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Bericht des Präsidenten:  
Was hat uns das Olympiajahr 1988 gebracht? Auf dem Leistungssportsektor hat die bayerische Leichtathle-
tik ihre Position, an der nationalen Elle gemesse, gewahrt. Nicht mehr, und nicht weniger. In der DLV-Stati-
stik über die Verteilung der Endkampfplätze bei den verschiedenen deutschen Meisterschaften nehmen wir 
wie im Vorjahr den zweiten Platz hinter dem übermächtigen Landesverband Nordrhein, aber noch vor West-
falen, ein. Gute Ergebnisse bei den Hallen-Europameisterschaften, wo Claudia Losch den Titel im Kugelsto-
ßen errang, und ein relativ bescheidener Anteil an der Olympia-Mannschaft für Seoul, wo sich mit Claudia 
Losch (Kugel), Christian Haas (4 x 100 m) und Alois Hannecker (Diskus) immerhin drei BLV-Athleten ins Fi-
nale vorkämpfen konnten, sind die erwartete internationale Bilanz dieses Jahres. 

Auf nationaler Ebene stellt sich die Situation unseres Landesverbandes bei den Aktiven so dar, daß wir der-
zeit vor allem dort bestimmend sind, wo das DLV-Niveau internationalen Maßstäben leider nicht gerecht 
wird. So schönen die zahlreichen bundesdeutschen Cross- und Marathon Titel lediglich unsere regionale 
Statistik. Die bayerischen Titelkämpfe blieben leider deutlich unter dem erwarteten Niveau, wenn man die 
von der Jugend verstärkten Junioren ausnimmt. 

Kurzfristig können wir im Aktivenbereich, der ja das Aushängeschild unseres Sports ist, keine wesentliche 
Verbesserung erhoffen, wie aus der geringen Beteiligung bayerischer Athleten an den Junioren-Weltmei-
sterschaften in Sudbury geschlossen werden muß. Hier haben wir uns vor Jahrefrist nach dem guten Ab-
schneiden unserer Junioren und Juniorinnen bei den europäischen Nachwuchs Titelkämpfen doch etwas 
mehr versprochen. Von diesem 87er-Jahrgang hat lediglich unser Hürdensprinter Florian Schwarthoff, der 
Fünfte der diesjährigen Hallen-Europameisterschaften, der in Seoul äußerst unglücklich im Zwischenlauf 
ausgeschieden ist, den Durchbruch geschafft. Allerdings muß man auch hinzufügen, daß gerade bei den 
Mädchen einige potentielle Leistungsträgerinnen durch Verletzungen in ihrer Entwicklung zurückgeworfen 
wurden. 

Die zahlreichen jungen Talente, die wir haben, benötigen noch einige Jahre der Entwicklulng. Leider haben 
in der Vergangenheit viele dieser hoffnungsvollen Jugendlichen den Sprung in die Aktivenklasse nicht ge-
schafft. Hier gilt es in Zukunft, den Hebel anzusetzen. Daß wir uns überfehlende Talente nicht beklagen kön-
nen, das beweisen alljährlich die nationalen Titelkämpfe im Nachwuchsbereich. Auch in diesem Jahr kön-
nen wir stolz auf das Erreichte sein. Die zahllosen bundesdeutschen Meistertitel, die wir vor allem bei der 
B-Jugend (und hier wiederum in erster Linie im Mehrkampf) gewonnen haben, sprechen eine deutliche 
Sprache zugunsten der Jugendarbeit. 

Das neue Altersklassen-Konzept hat sich aus unserer Sicht ebenfalls bewährt. Vor allem im Schülerbereich 
haben wir durch die getrennte Jahrgangwertung wieder deutliche Zunahmen in den Teilnehmerfeldern ver-
spürt; eine Beobachtung, die bis hinunter in die Kreise gemacht wurde. Zu unseren Erfolgen im Nachwuchs-
bereich dürfen wir mit Sicherheit auch die zwei Bundessieger beim Schulwettbewerb „Jugend trainiert für 
Olympia" zählen. In den Schulen liegt zweifelsohne noch ein großes Talentreservoir, das wir unbedingt stär-
ker anzapfen müssen. Leider sind wir noch weit davon entfernt, daß die Leichtathletik wieder eine Kern-
sportart im Schulsportunterricht wird, wie es früher einmal der Fall war. Ein Quereinstieg für Sportlehrer bei 
der Übungsleiterausbildung, wie wir ihn gerne schaffen würden, wäre vielleicht ein erster Schritt auf diesem 
Weg. Unser Lehrwesen würde sicherlich von diesen Fachkräften profitieren, zumal die Beteiligung an der B-
Trainer-Ausbildung heuer sehr schwach gewesen ist. 

Einen weiteren, leichten Aufschwung konnten wir im Bereich Breitensport vermelden. Die hohen Erfolgs-
zahlen bei den Volksläufen, Lauf-Treffs und neuerdings auch bei den Bergläufen konnten noch einmal etwas 
gesteigert werden. Unsere klassische Senioren-Veranstaltung wurde 1988 erstmals als Meisterschaft aus-
getragen und brachte bei durchwegs großer Beteiligung gute Ergebnisse. Wir können in dieser Hinsicht 
also erneut auf ein erfolgreiches Jahr zurückblicken. 

Soweit zur letzten Saison. Was aber wird die Zukunft bringen? 

Beim Verbandstag, der im März dieses Jahres in München stattfand, sind die personellen Weichen für die 
kommende dreijährige Wahlperiode gestellt worden. Wir, das neue (und weitgehend auch alte) Präsidium 
des Bayerischen Leichtathletik-Verbandes, müssen jedoch über diesen kurzen Zeitraum hinausschauen. 

Schon jetzt zeichnen sich Probleme finanzieller Art ab. Mit 185 875 Leichtathleten in 1221 Vereinen sind un-
sere Mitgliederzahlen leicht rückläufig. Da andere Sportverbände jedoch weiterhin Zuwachsraten verzeich-
nen, werden wir schon ab 1989 starke Kürzungen der BLSV-Zuschüsse hinnehmen müssen. Wir, das sind 
auch die Bezirke und Kreise, müssen in Zukunft unsere Mittel noch überlegter und konsequenter einsetzen. 
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Schon jetzt zeichnen sich Probleme finanzieller Art ab. Mit 185 875 Leichtathleten in 1221 Vereinen sind 
unsere Mitgliederzahlen leicht rückläufig. Da andere Sportverbände jedoch weiterhin Zuwachsraten ver-
zeichnen, werden wir schon ab 1989 starke Kürzungen der BLSV-Zuschüsse hinnehmen müssen. Wir, das 
sind auch die Bezirke und Kreise, müssen in Zukunft unsere Mittel noch überlegter und konsequenter ein-
setzen. 

Unser Sportwart Gert Stephan hat sich deswegen die Mühe gemacht und ein neues Konzept entwickelt, 
das der bayerischen Leichtathletik einige Denkanstöße für die nächsten Jahre geben soll. Dieses Konzept 
wurde und wird noch in den verschiedenen Ausschüssen und Gremien besprochen und diskutiert. Fest 
steht jedoch, daß die Förderung des Nachwuches und der sogenannten „zweiten Reihe", die nicht auf An-
hieb den Sprung in die DLV-Kader schaffte, Priorität genießen muß. Dabei sollten die vorhandenen Mittel je-
doch nur einem Athletenkreis zukommen, der entsprechende Voraussetzungen erfüllt und bereit ist, sich für 
seine sportlichen Ziele auch einmal zu schinden und zu quälen. 

Was trainingsbegleitende Maßnahmen, wie beispielsweise die physiotherapeutisch-medizinische Betreu-
ung betrifft, so hoffen wir in erster Linie auf den Olympiastützpunkt München. Von einem solchen Leistungs-
zentrum (mit hauptamtlichem DLV-Trainer) könnten große Impulse für unsere weiß-blaue Leichtathletik aus-
gehen. Positive Auswirkungen für unsere Arbeit erhoffen wir uns im mitgliederstärksten Landesverband 
auch von den Präsidiumsneuwahlen beim anstehenden DLV-Verbandstag. Hier könnten bereits die Wei-
chen für das nächste Jahrtausend gestellt werden, was die olympische Sportart Nummer eins in der Bun-
desrepublik betrifft. 

Abschließend möchte ich mich im Namen des gesamten BLV-Präsidiums bei allen Freunden, Förderern und 
Helfern der Leichtathletik in den Bezirken, Kreisen und Vereinen für die gewährte Unterstützung bedanken. 
Es war sicher nicht immer leicht, die Zeit für die umfangreiche Arbeit zu opfern. Wir würdigen und schätzen 
dieses ehrenamtliche Engagement. 

Hartmut Schweitzer 
— BLV-Präsident — 
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Zurückgeblättert: 
Vor 5 Jahren...  
... wurde Patriz Ilg (LAC Quelle Fürth) in Helsinki Weltmeister im 3000-Meter-Hindernislauf. Seine Zeit betrug 
damals 8:15,06 Minuten. 
... waren fünf weitere Athleten aus bayerischen Vereinen bei den ersten Welttitelkämpfen in der finnischen 
Hauptstadt unter den ersten Acht plaziert: Christian Haas, (Fürth, 6. über 100 Meter), Rita Daimer (Mün-
chen, 6. mit der 4 x 400-Meter-Staffel des DLV), Hans-Peter Ferner (Ingolstadt, 7. über 800 Meter), Claudia 
Losch (Fürth, 7. im Kugelstoßen) und Christoph Herle (Fürth, 8. über 10000 Meter). 
... stellte Christian Haas bei den bundesdeutschen Meisterschaften in Bremen mit 1016 Sekunden im Zwi-
schenlauf den noch heute gültigen DLV-Rekord über 100 Meter auf. Mit 1019 Sekunden im Finale gewann 
der Fürther einen von sieben Titeln für den BLV. 
... wurde Jürgen Gruber (LAV Aschaffenburg-Stadt) bei den Junioren-Europameisterschaften im öster-
reichischen Schwechat Zweiter mit der 4 x 400-Meter-Staffel des DLV. 

Vor 10 Jahren...  
... warf Werner Hartmann (VfL Buchloe) in Straßburg mit dem Diskus einen neuen Junioren-Weltrekord: 
63,64 Meter. 

nominierte der DLV 13 bayerische Athleten für die Europameisterschaften in Prag. Die besten Plazierun-
gen erreichten dabei vier Frauen: Kugelstoßerin Eva Wilms, Fünfkämpferin Beatrix Philipp sowie die beiden 
Staffelläuferinnen Petra Sharp (alle Fürth) und Claudia Steger (Göggingen) wurden jeweils Sechste. 
... gab es bei den bundesdeutschen Meisterschaften in Köln vier Titel für den BLV. Die Diskuswerferinnen 
Ingra Manecke, Eva Wilms (beide Fürth) und Cornelia Sulek (LG Lech-Ammersee) verbuchten einen Drei-
fach-Erfolg für die bayerischen Farben. 
... verbesserten die bayerischen Aktiven 18 weiß-blaue Rekordmarken. Mit Cornelia Sulek, die im Hoch-
sprung 1,86 Meter überwand, trug sich auch eine vielseitige A-Jugendliche in die Rekordlisten ein. 
... machte ein weiteres vielseitiges Talent bei den bayerischen B-Jugendmeisterschaften in Kempten auf 
sich aufmerksam: Karl Heinz Fichtner (LG Lauf/Pegnitzgrund) gewann an einem einzigen Tag sechs Titel, 
und zwar im Hochsprung, Stabhochsprung, Dreisprung, Kugelstoßen, Diskuswerfen und 110-Meter-Hür-
den laufen. 
... tauchte bei den bayerischen Juniorenmeisterschaften in Regenstauf erstmals der Name Christian Haas 
auf den Medaillenrängen einer bayerischen Meisterschaft auf. Der damals knapp 20jährige wurde Zweiter 
— im Weitsprung (7,28 Meter). 
... war Ute Großelfinger (Göggingen) die schnellste Frau Bayerns. Die A-Jugendliche (Bestzeit: 12,07 Sekun-
den)gewann die weiß-blauen Sprinttitel bei den Frauen, den Juniorinnen und den Jugendlichen. 

Vor 15 Jahren...  
... warf Olympiasieger Klaus Wolfermann (Gendorf) gleich zu Saisonbeginn den Speer weiter als je ein Athlet 
zuvor: 94,08 Meter bedeuteten damals Weltrekord. Beim Europa-Cup in Edinburgh siegte Wolfermann au-
ßerdem mit 90,68 Meter. 
... fanden im Münchner Postsportpark die 2. DLV-Senioren-Bestenkämpfe mit 500 Teilnehmern statt. Im 
Olympiastadion trafen sich die Nationalmannschaften der Bundesrepublik Deutschland, der USA und der 
Schweiz zu einem Länderkampf. 
... zählte der BLV mehr als 131 000 Mitglieder in 1200 Vereinen. An der Spitze des Verbandes stand nach wie 
vor Ludwig Jall (München). 
... schnitten die bayerischen Leichtathleten bei den nationalen Meisterschaften insgesamt so schlecht wie 
noch nie nach dem zweiten Weltkrieg ab. Lediglich die beiden Olympiasieger Klaus Wolfermann (Speer) und 
Bernd Kannenberg (50 Kilometer Gehen) sowie der Dreispringer Richard Kick (1860 München) standen auf 
dem Siegertreppchen. 
... starteten acht Nachwuchs-Athleten des BLV bei den erstmals ausgetragenen Junioren-Europameister-
schaften in Duisburg. Sprinterin Brigitte Rubner (Fürth) holte als Mitglied der zweitplazierten 4 x 100-Meter-
Staffel in 45,3 Sekunden dabei die einzige Medaille in den Freistaat. 
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... standen drei Jugendliche an der Spitze der bayerischen Bestenliste: die erst 15jährige Gaby Schlecht 
(Schwaben Augsburg) mit 1,75 Meter im Hochsprung, der 17jährige Hans-Jörg Wildförster (1860 München) 
in der gleichen Disziplin mit 214 Meter und die ebenfalls erst 17jährige Brigitte Brückner (Erlangen) mit 56,0 
Sekunden über 400 Meter. 
... fiel der spätere Junioren-Weltrekordler im Diskuswerfen, Werner Hartmann (Buchloe), erstmals auf. In der 
Schülerklasse holte sich der 14jährige Schwabe drei bayerische und einen bundesdeutschen Meistertitel. 
Außerdem stellte er noch zwei DLV-Schüler-Bestleistungen auf. 

Vor 20 Jahren... 
... stellte der BLV sechs Olympiateilnehmer, von denen Martin Jellinghaus (1860 München) als Bronzeme-
daillengewinner mit der 4 x 400-Meter-Staffel des DLV und als Europarekordler über 400 Meter (44,9 Sekun-
den im Halbfinale) am besten abschnitt. Auch der 400-Meter-Hürdenläufer Rainer Schubert (ebenfalls 1860 
München) erreichte in Mexico-City den Endlauf. Er wurde Siebter. 
... machte Gerda Klopfer (Erkheim) DLV-Geschichte. Sie gewann den erstmals (und noch dazu separat) aus-
getragenen Meisterschaftslauf der Frauen über 1500 Meter in 4:32,7 Minuten. 
... gewann Herbert Czingon (Neuburg) bei den bayerischen Jugend-Mehrkampf-Meisterschaften den Titel 
im Achtkampf der B-Jugend, obwohl er im Stabhochsprung keinen gültigen Versuch zuwege brachte. 
... tauchte in der bayerischen B-Jugend-Bestenliste erstmals ein Name auf, der bis in die späten 80er Jahre 
hinein einen guten Klang haben sollte: Guido Kratschmer, damals 15 Jahre alt und im Trikot des TV Großheu-
bach startend. 
... ging auch der Stern eines weiteren Sportlers vom bayersichen Untermain auf: der ebenfalls erst 15jährige 
Kurt Klühspieß (TV Erlenbach) stellte damals sein Talent mit 43,44 Meter im Speerwerfen unter Beweis. 
Zehn Jahre später trug der wurfgewaltige junge Mann einen erheblichen Teil zum Weltmeisterschaftserfolg 
der bundesdeutschen Handballer bei. 

Vor 25 Jahren...  
... fand in Bobingen der ersteVolkslauf auf bundesdeutschem Boden statt. Initiert wurde diese Breitensport-
aktion von Otto Hosse, der 1988 als Volkslaufwart wieder in die Reihen des Bayerischen Leichtathletik-Ver-
bandes zurückgekehrt ist, nachdem er zuvor lange Jahre für den DLV gewirkt hatte. Bei der Volkslaufpre-
miere im Kreis Augsburg nahmen im übrigen 1650 Läufer teil. 
... richtete der BLV in Augsburg vom 9. bis 11. August die 63. deutschen Leichtathletik-Meisterschaften aus. 
Dank Herbert Hopf (Würzburg/2,04 Meter im Hochsprung) und Dietrich Urbach (1860 München/18,03 Me-
ter im Kugelstoßen) blieben zwei Titel beim gastgebenden Landesverband. 
... war der mittlerweile 32jährige Karl-Friedrich Haas (Nürnberg) mit 21,3 Sekunden immer noch der beste 
bayerische 200-Meter-Läufer. 
... strahlte der Stern eines hoffnungsvollen Speerwurf-Talentes. Der 16jährige Harry Abraham (TSV Feucht) 
setzte neue Maßstäbe für den BLV-Bereich. Er wurde nicht nur deutscher Jugendmeister, sondern warf 
auch als erster bayerischer B-Jugendlicher über 60 und sogar über 70 Meter mit dem 600-Gramm-Speer 
(70,82 Meter). Ganz klar, daß er auch die bayerische A-Jugend-Bestenliste mit 63,70 Meter anführte. Ir-
gendwo auf den hinteren Plätzen tauchte aber schon ein gewisser Klaus Wolfermann auf... 

Vor 30 Jahren...  
... stellte der Dreispringer Hermann Strauß (TG Kitzingen) mit 15,59 Meter einen neuen deutschen Rekord 
auf. Als Bezirksbestmarke von Unterfranken steht diese Leistung noch heute in den Rekordlisten. 
... wurde mit der 18jährigen Anni Biechl (Post-SV München) eine bayerische Jugendliche bei den Europa-
meisterschaften in Stockholm eingesetzt. Ihre 100-Meter-Bestzeit: 11,8 Sekunden. 
... war Udo Boening (TSV 1860 München) der erfolgreichste Teilnehmer der bayerischen Juniorenmeister-
schaften in Schweinfurt. Boening gewann die 1500 Meter, den 3000-Meter-Hindernislauf und den Stab-
hochsprung. 
... wurde der 400-Meter-Lauf der Frauen erstmals ins Wettkampfprogramm aufgenommen. Käthe Weigel 
(Viktoria Aschaffenburg) erwies sich dabei als die mit Abstand schnellste Läuferin. Ihre 56,3 Sekunden hat-
ten lange Zeit als bayerischer Rekord Bestand. 
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Vor 35 Jahren...  
... fanden die deutschen Leichtathletik-Meisterschaften im Augsburger Rosenaustadion statt. Karl-Fried-
rich Haas (400 Meter in 47,2 Sekunden) und Anneliese Seonbuchner (beide 1. FC Nürnberg/5,89 Meter im 
Weitsprung) sicherten dem BLV dabei zwei Titel. 
... war Karl-Friedrich Haas der überragende Läufer in Bayern. Der damals 22jährige führte die Bestenliste 
über 100, 200, 300, 400 und 800 Meter an. 
... trugen sich zwei bayerische Nachwuchskräfte in die Jugend-Rekordliste des DLV ein: Robert Wiener 
(DJK Schweinfurt) sammelte im Fünfkampf 3517 Punkte und Almut Brömmel (TSV 1860 München), die deut-
sche Jugendmeisterin im Speerwerfen, erreichte in ihrer Spezialdisziplin 4413 Meter. 

kündigten sich gleich drei bayerische Leistungsträgerinnen an. Brunhilde Hendrix (1. FC Nürnberg) lief als 
15jährige 12,5 Sekunden über 100 Meter, Maria Sturm (TV Fürth) kam als A-Jugendliche auf 11,9 Sekunden 
über 80 Meter Hürden und 1,55 Meter im Hochsprung und Inge Schell (TSV 1860 München) verriet bereits 
als Schülerin Talent über 75 und 100 Meter in 10,0 bzw. 13,5 Sekunden. 
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WIEDER WELTKLASSE: In Budapest gewann CLAUDIA LOSCH (LC Olympiapark München) den Titel einer 
Hallen-Europameisterin, in Seoul wurde sie Fünfte. � Foto: Horstmüller 
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Claudia Losch: Titel im Zwei-Jahres-Rhythmus 
Sie haben es nicht leicht, die schweren Damen, die sich dem Kugelstoßen verschrieben haben. Ihr Aufwand 
ist groß, der Ruhm, den sie gelegentlich dafür ernten, dagegen eher klein. Fast täglich quälen sie sich stun-
denlang in den Krafträumen — da, wo es keiner sieht. Und selbst wenn sie dann auf dem Sportplatz erschei-
nen, nimmt der Zuschauer kaum Notiz von ihnen. Nur ganz selten gelingt es einer Sportlerin dieser Gilde, 
aus dem Schattendasein, das diese Disziplin fristet, ein bißchen ins Rampenlicht zu rücken, wenigstens für 
kurze Zeit. 
Claudia Losch hat das schon einmal geschafft, 1984 als sie in Los Angeles Olympiasiegerin wurde. Ihr fünf-
ter Platz bei den Spielen von Seoul — mit dem sie im übrigen erneut die beste bayerische Leichtathletin war 
— fand dagegen wieder weniger Beachtung. Obwohl gerade dieses Resultat angesichts der Turbulenzen im 
Vorfeld Anerkennung verlangt und Respekt abnötigt. „Ich bin sehr zufrieden mit meiner Leistung", meint die 
entthronte Titelverteidigerin dann auch selbst. „So, wie der Wettkampf gelaufen ist, hätte ich mich maximal 
um einen Platz verbessern können", läßt sie die Ereignisse von Seoul Revue passieren. Mit dem undankba-
ren vierten Platz hat sie schon in den letzten beiden Jahren bei den Welt- und Europameisterschaften Be-
kanntschaft geschlossen, aber damls lagen die Dinge ein wenig anders. 

Die ganz große Form der Jahre 1986 und 1987 fehlte Claudia Losch in der Olympiasaison. Dazu kam ausge-
rechnet in der „heißen" Vorbereitungsphase ein Bandscheibenvorfall, der das zu diesem Zeitpunkt eigent-
lich notwendige, harte Training nicht zuließ, In diesen Wochen vor dem Abflug nach Südkorea war die bun-
desdeutsche Rekordlerin (2219 Meter) häufiger in Arztpraxen zu finden, als auf dem Sportplatz. Der gradli-
nige Aufbau, der zum großen Ereignis der Saison 1988 führen sollte, blieb Stückwerk. Ein Umstand, der 
zwangsläufig an den Nerven zerrte und zeitweise zu Spannungen mit ihrem Trainer Christian Gehrmann 
führte. 
Es spricht für die Nervenstärke der Wahl-Münchnerin, daß sie all diesen Unbillen zum Trotz im entscheiden-
den Moment wieder wie Phönix der Asche entstieg. Im olympischen Endkampf kam sie mit 20,27 Meter—
in der Qualifikation wurden sogar 20,39 Meter gemessen — nahe an ihre Saison-Bestleistung (20,57 Meter) 
heran. Auch wenn es mit dieser Weite beim sportlichen Höhepunkt des Jahres nicht zu einer Medaille ge-
reicht hat, so steht die beste Kugelstoßerin der westlichen Welt am Saisonende dennoch nicht mit leeren 
Händen da. Im März gewann sie bei den Hallen-Europameisterschaften in Budapest mit 20,39 Meter den 
Titel. Ein Erfolg, der bei ihr einen höheren Stellenwert genießt, als diesen Titelkämpfen gemeinhin zugebilligt 
wird. „Immerhin habe ich dort die Vize-Weltmeisterin Katrin Neimke aus der DDR besiegt", weist sie darauf-
hin, daß sie bei ihrem Triumph keineswegs nur die zweite Wahl der europäischen Stoßerinnen aus dem Feld 
geschlagen hat. „Die Ostblock-Athletinnen, die sich bei solchen Meisterschaften stellen, sind auch voll da. 
Sonst würden sie gar nicht erst starten", weiß die gebürtige Westfälin um die harten Nominierungskriterien 
für die sozialistische Konkurrenz. 
Daß der Budapester Erfolg beileibe keine Eintagsfliege war, beweist ihr Ergebnis beim Länderkampf gegen 
die DDR im Düsseldorfer Rheinstadion. Dort mußte sich Claudia Losch zwar der siegreichen Ines Müller 
beugen, schob sich aber erneut vor die spätere Silbermedaillengewinnerin von Seoul, Katrin Neimke. Be-
reits 1986 hatte die gelernte Augenoptikerin, die sich in der olympischen Saison allerdings vollständig auf 
den Sport konzentriert (und sich dadurch natürlich auch selbst unter einen gewissen Erfolgsdruck gesetzt) 
hatte, bewiesen, daß die osteuropäischen Mädchen zu schlagen sind. Bei den kontinentalen Hallenmeister-
schaften dieses Jahres schnappte sie der späteren Europameisterin von Stuttgart, Heidi Krieger, mit 20,48 
Meter den Titel weg. 
Sollte die insgesamt zwölffache DLV-Meisterin (neben sieben Kugelstoß Titeln im Freien und vier in der 
Halle, gewann sie auch einmal das Diskuswerfen) ihren Zwei-Jahres-Rhythmus beibehalten —1984 Olym-
piasieg, 1986 und 1988 Hallen-Europameisterin — dann müßte spätestens 1990 wieder ein internationaler 
Erfolg für die 28jährige fällig sein. So lange wird die 1,80 Meter große Athletin wohl mit Sicherheit noch im 
Kugelstoß-Ring stehen. Ihr Trainer Christian Gehrmann hofft sogar noch auf einen dritten Olympia-Start 
1992. „Sie wäre ja dumm, wenn sie nicht weitermachen würde. Sie hat jahrelang in ihren Sport investiert und 
eine Basis geschaffen, mit der sie jederzeit den Endkampf eines großen Wettbewerbes erreichen kann. Die 
Früchte kommen jetzt erst", meint der Wurf-Experte. 

Wer vielleicht auf den Gedanken kommt, daß sich der Goldmedaillengewinn von Los Angeles finanziell aus-
gezahlt hat, der irrt. Ein Vermögen hat sich Claudia Losch mit ihrer Disziplin bislang nicht verdienen können. 
Von den großen Gagen, die manche ihrer weniger erfolgreichen Kollegen einstreichen, kann sie nur träu-
men. „Wenn man Olympiasiegerin ist, einen guten Verein hinter sich stehen hat und Sporthilfe bezieht, dann 
kann man halbwegs über die Runden kommen." Mehr ist beim Kugelstoßen der Frauen nicht drin. Selbst 
für eine Olympiasiegerin nicht. � Joachim Kaffer 
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ENDE GUT, ALLES GUT: Nach einer verkorksten Saison beendete CHRISTIAN HAAS (LAC Quelle Fürth) 
das Jahr 1988 mit einem sechsten Platz bei den olympischen Spielen. � Foto: Krebs 
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Christian Haas: Happy-End bei Olympia 
Das Talent wurde Christian Haas schon in die Wiege gelegt. Der Vater, Karl-Friedrich, ein 400-Meter-Läufer, 
was Silbermedaillengewinner bei den olympischen Spielen von 1956 in Melbourne und insgesamt fünfmal 
bundesdeutscher Meister. Die Mutter, Maria, eine Mehrkämpferin, war schon 1954 bei den Europameister-
schaften Bronzemedaillengewinnerin im Fünfkampf und ebenfalls fünffache DLV-Titelträgerin. Beider Sohn 
schrieb als Kurzsprinter in den 80er Jahren ein klein wenig an der Leichtathletik-Geschichte hierzulande 
mit. An den Erfolgen seiner Eltern will sich Christian Haas allerdings nicht messen lassen. „Das war damals 
eine ganz andere Generation und meine Eltern haben ja auch andere Disziplinen betrieben. Ich glaube 
nicht, daß das vergleichbar ist", meint der beste bundesdeutsche 100-Meter Läufer dieses Jahrzehnts, der 
in keiner Weise nur vom Ruhm seiner Eltern zehren mag. „Jeder muß seine eigene Persönlichkeit entwik-
keln." 
Eben dies hat der Liebhaber schneller Autos und schwarzer Musik getan, aber er hat sich damit nicht nur 
Freunde gemacht. Mit dem Deutschen Leichtathletik-Verband (DLV) trägt er seit Jahren immer wieder klei-
nere und größere Fehden aus. „Das ist ein zweischneidiges Schwert", sagt der Industriekaufmann, der 
beim Namensgeber seines Vereins, des LAC Quelle Fürth, beschäftigt ist. „Erst haben die Funktionäre den 
mündigen Athleten gefordert, aber wenn man dann Kritik geübt hat, war es auch nicht recht", nimmt Haas 
Stellung zu den dauernden Differenzen mit dem Verband. Konflikte scheut der Hobby-Surfer keineswegs. 
„Ich bin unabhängig und deshalb würde ich mir nie den Mund verbieten lassen." 

Auch bei den Medien ist der stets braungebrannte Franke eher ein ungeliebtes Kind. „Er muß immer herhal-
ten, wenn die Öffentlichkeit mit den Sprintern nicht zufrieden ist" nimmt Andreas Maul (LG Wipperfürth), der 
DLV-Champion des letzten Jahres, seinen Vorgänger auf dem Sprinter-Thron in Schutz. Die Schelte läßt den 
gebürtigen Nürnberger im Großen und Ganzen kalt. „Ich weiß ja, aus wessen Mund die Kritik meistens 
kommt. Das kümmert mich zum Teil sehr wenig. Schließlich laufe ich nicht, um einige Journalisten zu befrie-
digen, sondern weil es mir selbst Spaß macht." Manchmal, so gibt er zu, ärgert es ihn aber doch, „wenn 
immer nur das Negative in den Vordergrund gestellt wird und die positiven Leistungen, die ich ja auch ge-
bracht habe, verschwiegen werden." 

In der Tat hat Haas einiges vorzuweisen. 18 bundesdeutsche Meistertitel hat er seit 1980 gewonnen — sie-
ben über 100 Meter, zwei über 200 Meter, einen mit der Fürther 4 x 100 Meter-Staffel und acht in der Halle. 
Von allen deutschen Sprintern übertrifft ihn in dieser Hinsicht nur Manfred Germar, der einmal mehr erfolg-
reich war. International steht der 1,80 Meter große Athlet ebenfalls nicht mit leeren Händen da, auch wenn 
er nicht ganz mit den Erfolgen von Heinz Fütterer, Manfred Germar und Armin Hary in den 50er und begin-
nenden 60er Jahren Schritt halten kann. Immerhin kam der DLV-Rekordler (10,16 Sekunden, 1983 gelaufen), 
1984 als Hallen-Europameister über 60 Meter und 1982 als Europameisterschaftsdritter mit der Sprintstaf-
fel des DLV zweimal in die Medaillenränge bei internationalen Meisterschaften. 

Als seinen größten Erfolg schätzt der entschiedene Doping-Gegner („es kann nicht Sinn und Zweck des 
Sports sein, mittels der Chemie und der Medizin seine Leistung zu verbessern") jedoch den sechsten Platz 
mit dem DLV-Sprint-Quartett bei den olympischen Spielen in Seoul ein. Dieser Erfolg rangiert für ihn sogar 
noch über der gleichen Plazierung im 100-Meter-Einzelrennen bei der WM 1983 in Helsinki: „Das war zu ein-
fach damals." Das 88er-Ergebnis hingegen war von den bundesdeutschen Kurzstrecklern, die erst im letz-
ten Moment durch einen Rekordlauf in Koblenz (38,54 Sekunden) noch die Fahrkarte nach Südkorea er-
hascht hatten, hart erarbeitet worden und zweifellos eine große Genugtuung für die vielen Schmähungen, 
die sie im Vorfeld der Spiele erleiden mußten. 

Mit 38,55 Sekunden rechtfertigten Fritz Heer (Wattenscheid), Christian Haas, Peter Klein (Kornwestheim) 
und Dirk Schweisfurth (Wattenscheid) in der südkoreanischen Hauptstadt ihre lange Zeit fragliche Nominie-
rung, doch hundertprozentig zufrieden war der zehnfache bayerische 100-Meter-Meister nicht. „Seit Jah-
ren liegen wir vor dem letzten Wechsel an zweiter, dritter Position und werden am Ende dann nur Fünfter 
oder Sechster", hat Haas beobachtet. „Wenn man dann, wie in diesem Jahr, nur 15 Hundertstel Sekunden 
Abstand zur Bronzemedaille hat, ist das schon ärgerlich", beklagt er das Fehlen eines stärkeren Schlußläu-
fers innerhalb der bundesdeutschen Sprintergarde. 

Trotzdem war die Finalteilnahme in Seoul für den in Fürth lebenden Sportler das Happy-End einer verkork-
sten Saison. Eine langwierige Virusinfektion hatte ihn so stark gehandicapt, daß er bei den DLV-Titelkämp-
fen in Frankfurt lediglich unter „ferner liefen" ins Ziel eintrudelte. Ob der sechste Platz bei Olympia nicht nur 
das versöhnliche Ende der Saison, sondern auch der krönende Abschluß seiner Karriere war, will der 30jäh-
rige noch offen lassen. „Ich werde mich verstärkt im Berufsleben engagieren und den Sport etwas beiseite 
stellen. Ob ich weitermache oder ganz aufhöre, entscheide ich ganz nach Lust und Laune." 

Jochim Kaffer 
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Alois Hannecker: Der Mann des letzten Versuchs 
Alois Hannecker und der letzte Versuch — das ist eine Geschichte für sich. Sie beginnt 1979, als sich der da-
mals 18jährige bei den bayerischen Jugend-Mehrkampfmeisterschaften im dritten und letzten Anlauf über 
seine Stabhochsprung-Anfangshöhe von drei Metern schwingt und dadurch letztlich seinen Zehnkampf-Ti-
tel verteidigt. Und sie endet vorläufig im Olympiajahr 1988, in dem der mittlerweile vom Mehrkämpfer zum 
Diskuswerfer umfunktionierte Athlet beinahe alles auf den letzten Drücker bewältigt, was es zu bewältigen 
gilt: die Olympia-Nominierung und in Seoul dann den Einzug in das Finale der besten Acht. Daß Hannecker 
den Vorkampf als Elfter der Qualifikation gerade noch so erreicht, paßt in dieses Bild. 
Wer jetzt aber glaubt, daß Alois Hannecker ein Mann ohne Nerven ist, den belehrt der bundesdeutsche Mei-
ster von 1986 und 1987 eines besseren. „Bei großen Wettkämpfen ist man immer nervös. Wer es nicht ist, 
mit dem stimmt etwas nicht. Wichtig ist nur, die Nervosität positiv auszuschlachten", verrät er sein Rezept. 
Nur um gleich darauf die Bemerkung hinterherzuschicken, daß er in der vergangenen Saison auch Glück 
gehabt habe, was in den letzten beiden Jahren nicht der Fall gewesen sei. 
Glück hat aber bekanntlich nur der Tüchtige und Alois Hannecker hat es sich redlich verdient. Er hat hart 
gearbeitet im Winter, hat in den Krafträumen geschwitzt und seinen ganzen Trainingsaufbau auf die olympi-
schen Spiele ausgerichtet. Schon früh in der Saison, Mitte Mai war es erst, konnte er die ersten Früchte ern-
ten. Mit 65,90 Meter erzielte er eine persönliche Bestmarke. Dann aber bekam die Leistungskurve einen 
Knick nach unten. „Ich habe es damals nicht an die große Glocke gehängt," erzählt der 1,94 Meter große 
und 115 Kilogramm schwere Hüne, „aber ich hatte eine schlimme Bandscheibenverletzung, die mich so-
wohl beim Krafttraining, als auch im Wettkampf behindert hat." Die Verletzung war sogar so schlimm, daß 
er den Trip nach Südkorea innerlich schon abgehakt hatte. „Nach dem fünften Platz bei den „Deutschen" 
habe ich gedacht, es ist vorbei', bekennt der Vater eines knapp zweijährigen Sohnes. 
Daß der 27jährige damals den Diskus nicht ins Korn warf, war in erster Linie Bundestrainer Karl-Heinz Stein-
metz und seinem Heimtrainer Siegfried Becker, der seine Ehefrau Marion 1976 in Montreal zum Speerwurf-
Silber geführt hat, zu verdanken: „Die beiden haben mich immer wieder bestärkt und mir gesagt, es ist noch 
alles drin." Für den gebürtigen Münchner sollte es sich auszahlen, daß er die Hoffnung nicht aufgab. Buch-
stäblich im allerletzten Augenblick — beim internationalen Sportfest in Koblenz, das als letzte Qualifikations-
gelegenheit für die DLV-Athleten ausgeschrieben war — sicherte sich der Hobby-Tennisspieler sein Ticket 
nach Seoul: mit einer Weite von 64,54 Meter, erzielt im letzten Durchgang des Wettbewerbs. 
Dem Erfolgserlebnis folgte in der südkoreanischen Hauptstadt ein Rückschlag. Wie so viele andere Athle-
ten auch wurde der Grand-Prix-Finalsieger von Brüssel 1987 krank. „In dem ganzen Trubel und der Enge, 
die im olympischen Dorf geherrscht haben, habe ich mir eine Grippe geholt. Das hat mich natürlich ge-
schwächt", sagt der Fachreferent für Sporternährung, der seinen Beruf zugunsten des Sports „erst 'mal in 
die Ecke gestellt" hat. 65 Meter hatte er sich vorgenommen („wenn ich völlig fit gewesen wäre"), aber ange-
sichts der Umstände war er auch so mit seiner Leistung vom olympischen Wettkampf zufrieden. 
Der Wettkampf selbst war für Alois Hannecker zweifelsohne ein sportlicher Erfolg, ein Erlebnis war er nicht. 
Nachdem er sich als Elfter der Ausscheidung für das Finale qualifiziert hatte, bewies er erneut seine Nerven-
stärke. Im dritten Versuch des Vorkampfes drängte er mit 63,28 Meter den Niederländer Erik de Bruin 
(63,06) aus dem Achterfeld, das schließlich die Medaillen unter sich verteilte. Hannecker konnte sich zwar 
nicht mehr steigern, aber der achte Rang war immerhin seine beste internationale Plazierung bisher. Von 
der Stimmung im Olympia-Stadion war der für den MTV Ingolstadt startende Werfer enttäuscht. „Da war 
keine Begeisterung, keine Resonanz im Publikum. Das war 1986 in Stuttgart, wo die Zuschauer sehr fach-
kundig waren, viel besser. 1987 in Rom war auch mehr los, obwohl die Italiener ja nur ihre eigenen Lands-
leute angefeuert haben", zieht er Vergleiche zu seinen bisherigen großen internationalen Einsätzen bei der 
EM (12. Platz) und der WM (11. Platz). 
Daß der achte Platz von Seoul noch nicht das Ende der internationalen Aufwärtsentwicklung des Alois Han-
necker war — eine verletzungsfreie Zukunft vorausgesetzt —, darf man ruhig annehmen, zumal er mit seinen 
27 Jahren der jüngste Teilnehmer im olympischen Endkampf war. Langfristig schwebt ihm eine zweite Olym-
pia-Teilnahme 1992 vor, doch mit Prognosen hält sich Hannecker zurück. Nur ganz allgemein prophezeit er 
dem Diskuswerfen in der Bundesrepublik ein weiter ansteigendes Niveau. Schon in diesem Jahr gab es 
eine nie gekannte Leistungsdichte, doch in diesem Punkt rückt der Sechste der diesjährigen DLV-Bestenli-
ste einige Maßstäbe zurecht. „Man muß die erzielten Weiten richtig einordnen. Ich bin kein Werfer, der im-
mer nur den Wind sucht und deshalb an die Nordsee fährt", klärt er auf. Vielmehr sei er ein Werfertyp wie 
Rolf Danneberg. „Wir wollen bei großen Wettkämpfen in geschlossenen Stadien weit werfen und internatio-
nal unsere Leistung bringen." 

Jochim Kaffer 
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ALTMEISTER: Auch 1988 konnte DR. HANS SCHICKER (LG Stiftland) seinen jüngeren Gegnern wieder ein-
mal ein Schnippchen schlagen. In München sicherte sich der 41jährige seinen 17. bayerischen Meistertitel 
im Weitsprung. � Foto: Fürst 
16 



Dr. Hans Schicker: Der Senior der Sprunggrube 
Was haben die bayerischen Weitsprung-Meister von 1974 und 1988 gemeinsam? Beide heißen Hans Schik-
ker. Nichts besonderes? Na ja, wenn ein Leichtathlet vierzehn Jahre nach seinem ersten Titelgewinn noch 
einmal auf das Siegertreppchen zurückkehrt, dann ist das in dieser kurzlebigen Zeit schon bemerkenswert 
genug. Noch erstaunlicher wird es, wenn man weiß, daß der Springer im Trikot der LG Stiftland schon 1974 
kein ganz junger Hüpfer mehr war und damit 1988 erst recht nicht zu den Allerjüngsten seiner Zunft zählt. 
26 Jahre war der Tirschenreuther schon alt, als er sich mit einer Weite von 7,45 Meter erstmals in die Sieger-
liste bei den bayerischen Freiluft-Meisterschaften eintrug. Vorher stand er immer ein wenig im Schatten des 
DLV-Rekordlers Josef Schwarz (TSV 1860 München), der bis 1973 das bayerische Weitsprung-Geschehen 
beherrschte. Dennoch war Schicker kein unbeschriebenes Blatt. 1969 bereits, noch im Zeitalter der 
Aschenbahn, stand er erstmals im Endkampf der bundesdeutschen Meisterschaften. Sechster wurde er 
damals, mit einer Weite von 7,53 Meter. Den ganz großen Durchbruch auf nationaler Ebene hat der insge-
samt 17fache bayerische Meister (neunmal im Freien, achtmal in der Halle) nie geschafft (,,über zwei dritte 
Plätze bin ich nicht hinausgekommen"), aber hinsichtlich der sportlichen Langlebigkeit hat der Weitsprung-
Methusalem alle seine damaligen Konkurrenten weit übertroffen. 
Auch seine heutigen Gegner läßt der promovierte Zahnmediziner gelegentlich noch hinter sich. Zuletzt ge-
schehen bei den BLV-Titelkämpfen 1988 im Münchner Dantestadion. Bei widrigen äußeren Bedingungen 
war der Oberpfälzer der Einzige, der mit einer Saisonbestleistung auftrumpfen konnte: mit 7,31 Meter stach 
er an diesem ersten Juli-Wochenende die Konkurrenz einmal mehr aus. Die Geschlagenen müßten eigent-
lich beschämt das Haupt neigen, eingedenk der Tatsache, daß der Senior der Sprunggrube aus zeitlichen 
Gründen nurmehr ein „spezifisches Gesundheitstraining", wie er es nennt, absolvieren kann. „Ich würde 
gerne mehr trainieren", bekennt Dr. Hans Schicker. Um bei seiner beruflichen Beanspruchung überhaupt 
noch mithalten zu können, hat er sein Training rationalisieren müssen. „Ich mache im Prinzip noch die glei-
chen Sachen wie früher, nur in der halben Zeit." Zweistündige Trainingseinheiten nur mit Aktivität zu füllen, 
hält der Routinier sowieso für unmöglich. „Das spezielle Training kann man auch in zehn bis fünfzehn Minu-
ten machen", glaubt er. Ansonsten empfiehlt er seinen jüngeren Weitsprung-Kollegen folgendes: „Man muß 
immer offen sein für Neues, hören, was die anderen tun und sein eigenes Training immer wieder hinterfra-
gen." 
Das grundlegende Erfolgsrezept von Dr. Hans Schicker klingt simpel. „Man darf keine größeren Pausen ein-
legen, das ist sonst nicht mehr einholbar." Aber sein eigentliches Geheimnis läßt sich nur zwischen seinen 
Worten heraushören: dem Mann macht es einfach Spaß. Es sieht seinen Sport als das, was er ab einem ge-
wissen Alter auch sein sollte, nämlich eine Entspannung vom Berufsleben. In seinen jüngeren Jahren hat 
der Zahnarzt so viele Erfolge errungen, daß ihn der übertriebene Ehrgeiz, der so viele Sportler jenseits der 
Dreißig antreibt, nicht mehr motivieren kann. 
Die Verbissenheit mancher Senioren-Leichtathleten mag vielleicht der Grund dafür sein, daß sich der 41 jäh-
rige bei seinen wenigen Wettkämpfen stets in der Aktivenklasse stellt. „Ich habe den Zugang zu den Senio-
ren noch nicht gefunden", bekennt der Altmeister, und er führt entschuldigend an, daß viele seiner Kontra-
henten aus den 60er und 70erJahren nicht mehr aktiv seien. „Gerade das Zusammentreffen mit diesen Leu-
ten aber wäre reizvoll für mich." 
In seiner rund 25jährigen Karriere hat Schicker etliche Weitsprung-Generationen aufsteigen und wieder ab-
treten sehen, und dabei auch Veränderungen miterlebt. „In den unteren, regionalen Bereichen gibt es keine 
großen Unterschiede zu früher", meint er. „Aber auf der nationalen Ebene scheint mir der Leistungsdruck 
gewachsen und dasKlima allgemein kälter geworden zu sein." Einen möglichen Grund sieht der zweifache 
Familienvater („Die Kinder gehen gern mit auf den Sportplatz, aber sie sind noch recht klein und ich werde 
sie zu nichts drängen") darin, daß seinerzeit weniger auf dem Spiel stand. „Heute sehen viele Athleten den 
Sport als Sprungbrett in eine berufliche Karriere. Wir haben damals auch schon 'mal ein Semester langsa-
mer studiert, aber ob das richtig ist, sich nur auf den Sport zu verlassen, weiß ich nicht", meldet er diesbe-
züglich Zweifel an. 
Der 7,90-Meter-Springer hat in seiner langen Laufbahn viel erreicht, aber ein sportlicher Traum ist ihm ver-
wehrt geblieben: ein Satz über die Acht-Meter-Marke. „Einmal, 1970, bin ich schon 8,00 Meter gesprun-
gen", erzählt der „große, alte Mann" der weiß-blauen Weitsprung-Szene. „Aber da hat man den Windmes-
ser erst nach den ersten drei Versuchen aufgestellt, und weil ich diese Weite vorher gesprungen bin, hat 
man die Leistung wieder aus den Bestenlisten gestrichen. „Obwohl", so beteuert er, „auch vorher kaum 
Rückenwind geherrscht hat." Dr. Hans Schicker hat sich damit abgefunden, keinen „regulären" Acht-Me-
ter-Sprung gelandet zu haben. Es klingt auch nur ein kleines bißchen wehmütig, wenn er sagt: „So weit 
wäre ich gern noch einmal gesprungen." 

Joachim Kaffer 
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Fr. � 9.00 — 12.00 Uhr 
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Sportwart: 

Wettkampfwart: 

Frauenwartin: 

Geil Stephan 

Werner Kart 

Heidi Pratsch 
8ehraystraße 51-8034-Germering — 
-Tel. (089)-84 6981 priv, 

AG-Sport 

Kampfrichterobmann: � Klaus Hertz 
Peter-Hannweg-Straße 106, 8510 Fürth 
Tel. (0911) 76 52 35 priv. - (0 91 31) 18 64 56 d. 

Koordinator Straßenlauf: � Jürgen Eckardt 
Viatisstr. 129, 8500 Nürnberg 
Tel. (09 11) 40 58 30 priv. - (0911) 74 84 74 d. 

AG-Jugend 

Jugendwart: � Hans-Jörgen Berger 

Wettkampfwart: � Werner Kart 

Jugendwart: 
(weibl. Jugend) 
�

Anneliese Albrecht 
Falkensteinstr. 18, 8300 Landshut 
Tel. (0871) 7 36 42 priv. 

Schülerwart: � Matthias Groth 
,spe .fr 1..  2, Seieestizienekeße-4-7, 8413 Regenstauf/Opf. 

Tel. (0 94 02) 58 89 priv. 

Schulsportreferent: � Dr. Gerhard Waschler 
Rumfordstraße 21, 8000 München 5 
Tel. (0 89) 2 1881-8.7-ei 2As62IF2 

AG-Breitensport 

Breitensportwart: � Herwig Leiter 

Wettkampfwart: � Werner Kart 

Seniorensportwart: � Paul Schmidt 
Nelkenweg 1, 8940 Memmingen 
Tel. (0 83 31) 6 14 45 priv. 

Volkslaufwart: � Otto Hosse 
Wertachstraße 11, 8903 Bobingen 
Tel. (0 82 34) 24 44 priv. 
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AG-Lehrwesen 

Josef Wedlich 

Geil Stephan 

Hans-Jörgen Berger 

Dieter Fuest 
Neuherbergstr. 11, 8000 München 45 
Tel. (0 89) 318 50 70 priv. — (0 89) 712 - 1 d 

Ludwig Agoston 
Hochberg 15, 8404 Wörth a.d,Donau 
Tel. (0 94 82), 5 03 

Dr. Helmut Pabst 
Eberts .18022 Grünwald 
T � 89) 64 14 40 

Dr. Winfried Koller 
Preistr. 2, 8000 München 90 

Dr. Georg Parzinger 
Bahnhotstr."41, 8033 Planegg 
Tel. (08j) 8 59 77 22 d. — (0 89) 98 95 04 priv. 

Hans Kopp 
Kemptener Str. 56, 8900 Augsburg 
Tel. (08 21) 6 41 74 

Georg � ZA Ismaier 
Helferbrunn, 8051 Kirchdorf1249 - 0v � `.` � - 
Tel. (0 81 66) 71 92 priv. — (0 81 61) 1 89 10 d. 

Heidi Pratsch 

Horst Duensing 
Luswiese 5, 8132 Tutzing 
Tel. (0 81 58) 37 70 

Helmut Niedermaier 
Schulbergstraße 83, 8390 Passau 

Bernhard Saurenbach 
Hegnerstraße 10, 8450 Amberg 
Tel. (0 92 61) 8 72 18 

Georg Manig 
Pitschhausenweg 11, 8674 Naila 
Tel. ( 0 92 82) 75 52 p. — (0 92 82) 50 22 d. 

Stefan Kolonko 
Kappelbergsteig 44, 8540 Schwabach 
Tel. (0 91 22) 7 65 81 

Georg Krämer 
Saarlandstr.7, 8710 Kitzingen 

. Tel...(0.93 21) 3 25 97. 

Heinrich Lange 
Donauwörther Straße 12 a, 8901 Königsbrunn 
Tel (0 82 3Z) 27 91 priv. — (0 82 31) 20 31-2 73 d. 

Lehrwart: 

Vertreter AG-Sport: 

Vertreter AG-Jugend: 

Spreelger--cler-BezAslehrwarte: 
VeriVeiek c � 320,47-k‘' 

Sprecherder Trainer: 

S o rzte: 

Statistik 

Verband: 
Männer/Frauen/ 
männl./weibl. Jugend, 
DMM/DAMM/DJMM/DSMM: 

Schüler/Schülerinnen: t  
•UorfluithifiZ 

Senioren/Seniorinnen: 

Oberbayern: 

Niederbayern: 

Oberpfalz: 

Oberfranken: 

Mittelfranken: 

Unterfranken: 

Schwaben: 
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1987 —1989 

Verbandsgericht 
Vorsitzender: 

Beisitzer: � y , f 1-5/a1 h L I; tP tev 

fspi‘arp, � 26 
,A2 6_ � IMM. be ro  

4eral 
L A 

(r? 

Hauptamtliche Trainer: 

Berufene Mitarbeiter 
Rechtswart: 

Koordinator Statistik: 

Referent für 
Öffentlichkeitsarbeit: 

Referent für den 
Berglauf: 

r � /10 
41,w 14,•deree e1/4,1‘ 

;,• 

Kassenprüfer 

Siegfried Fitzek 
Machnigstraße 13, 8940 Memmingen 
Tel. (0 83 31) 618 41 priv. — (0 73 54) 8 03 16 - 3 54 d. 

/ � p (Po 
sieg Zt 2  

Volker Osterkamp 
Kaiser-Ludwig-Straße 25, 8022 Grünwald 
Tel. (089) 6 41 38 50 priv. — (0 89) 55 97 22 8fd. 
Adolf Bruckner 
Rothlindenstraße,18, 8460 Schwandorf 
TeC (0 94 31) 5y(2 
Georg Krämer � / 
Saarlandstraße 7, 8710 Kitzingen 
Tel. (0 93 21) 3 25 97 priv. 
Wolfgang Schoeppe 
Berliner Straße 27, 8800 Ansbach 
Tel. (09 81) 8 41 13 priv. — (09 81) 1 70 74 d. 

Ludwig Agoston 
Hochberg 15, 8404 Wörth a.d.Donau 
Tel. (0 94 82) 5 03 
Christian Gehrmann 
Helerte-Mayer-Rinu14-tlett8, 8000 München 40 
Tel. (0 89) 3 54 10 80 
Roland Fleischmann 
Feldstraße 22 a, 8391 Salzweg 
Tel. (0851) 4 54 51 
Sigmund Balk 
Jägerstraße 5, 8475 Wernberg-Köblitz 
Tel. (0 96 04) 27 57 
Lothar Schmitt 

Tel. (0 89) 3 15 49 56 

Clemens Prokop 
Banaterstraße 13, 8411 Sinzing 
Tel. (09 41) 3 75 77 priv. — (09 41) 2 00 32 27.c(. 
Hans Kopp 
Kemptener Straße 56, 8900 Augsburg 
Tel. (08 21) 6 41 74 p. 
Joachim Kaffer 
Herzogstraße 128, 8000 München 40 
Tel. (0 89)3 07_11 01 
Dr. Gerharld Waschler 
Rumfdrdstrafie 21, 8000 München 5 
Tel. (0 :0 � d. 
Franz Geigl 
Bahnhofstraße 7, 8235 Piding 
Tel. (0 86 51) 6 41 10 priv. 

eevv,, "W2.?„. 

~Lfiri a rc/ 
r 

cf ‚cc 

‘PD/ ff 44/2 
?tip 4. 2 

P-IY 3 � ork. 

Zwiate 
ttir,  Aqr, 42 

So D o 

C) /La I d  
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Waldemar Capeller 
Forst-Kasten-Str. 17, 8033 Krailling 
Tel. (0 89) 8 57 32 49 priv. 

Oberbayern: 

011 Vaterstetten 

Bezirksvorsitzende und deren Stellvertreter 

Niederbayern: 

Oberpfalz: 

Oberfranken: pi 
c 

1-1 � vt.e. � elf 0 0J,  

7-v 
X-t or ;z1.2-7771'cl, 

3,1-3)D ViLdre LI471. 

Mittelfranken: 

Unterfranken: 

Schwaben: 

Gustl Rusch 
Mahlgassinger Weg 56, 8340 Pfarrkirchen 
Tel. (0 85 61) 15 08 priv. 

Walter Pohl 
Friedhofstraße 5, 8424 Saal 

Adolf Bruckner 
Rothlindenstr. 18, 8460 Schwandorf 
Tel. (0 94 31) 61 01 13 d. — (0 9431) 6 21 24 priv. 

Manfred Steinberger 
Apelweg 4, 8591 Wiesau 
Tel. (09634) 15 09 priv. 

Hans Könner 
Kükenthalstr. 19, 8630 Coburg 
Te,). (0 95 61) 3 89 82 priv. 

Herbert Wanner 
Poststr. 7, 8687 Weißenstadt 
Tey(0 92 53) 17 77 priv. — (0 92 53) 8 38-2 70 d. 

Hans Axmann 
Eichendorffstr. 2 c, 8800 Ansbach 
Tel. (09 81) 8 61 72 priv. 

Georg Dengler 
Erhard-Segitz-Str. 24, 8510 Fürth 
Tel. (0911) 71 4655 priv. 

Walter Breindf 
Weinbergerstr. 3, 8430 Neumarkt 
Tel. (0 9181) 3 09 73 priv. 

Josef Wedlich 
Am Wingert 44, 8758 Goldbach 
Tel. (0 61 81) 40 15 94 d. — (0 60 21) 519 75 priv. 

Horst Weis 
Jahnstr. 14, 8721 Rannungen 
Tel. (0 97 38) 434 

Otto Jakob 
Harald-Hamberg-Straße 32, 8720 Schweinfurt 
Tel. (0 97 21) 3 1680 priv. 

Heinrich Lange 
Donauwörther Straße 12 a, 8901 Königsbrunn 
Tel. (0 82 34) 20 31 App. 2 73 d. — (0 82 31) 27 91 priv. 

Werner Krafft 
Heidelberger Weg 1, 8940 Memmingen 
Tel. (0 83 31) 6 48 38 

c 
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2riekt - g 0 le'i; er, 5.--- i't4(ci � rå, 16'3 ..eza haete 

- z- � z � z- r. 

Kreisvorsitzende 

OBERBAYERN 
München: 
Isar/Amper: 
Zugspitze: 
Wendelstein: 
Chiemgau: 
Inn/Salzach: 
Donau/Ilm: 

NIEDERBAYERN: 
Landshut: 
Straubing: 
Passau: 

OBERPFALZ: 
Oberpfalz-Süd: 
Oberpfalz-Nord: 

OBERFRANKEN: 
Bamberg/Forchheim: 
Lichtenfels/Kronach: 
Bayreuth/Kulmbach: 
Hof/Mteleedtietitie: � u S ;4 de I 

CEugen Günthner, Am Höllberg 16, 8061 Hebertshausen 
-VVe 
Theodor Dohmen, St. Wolfgang Weg 23, 8110 Grafenaschau 
Alfred Schuhbeck, Salzburger Str. 1, 8090 Wasserburg 
Helmut Hirsch, Pfarrhofstraße 4, 8221 Traunwalchen 

Straßa_25, -8263 Burgnaucen Harald Hötusch, 
Hornstr. 5 c, 8070 Ihgoistadt , 

-7-ran 2- Aiceicel;P;frr , 7 G=J ' 11 V t 4 / ( / 

Walter Pohl, Friedhofstraße 5, 8424 Saal 
Ludwig Mühlbauer, Deggendorfer Straße 20, 8443 Bogen 
Lothar Wagner, Breslauer Straße 61, 8390 Passau 

Herbert Rosenbeck, Graf-Spee-Straße 16, 8400 Regensburg 
Helmut Born, Hirtenweg 8, 8483 Vohenstrauß 

Werner Adler, Ketschendorfer Straße 27, 8630 Coburg 
Erwin Schindler, Moritzhöfen 18, 8580 Bayreuth 
Wolfgang Strunz, Hermann-Löns-Straße 103, 8670 Hof 

gera.i � )ek � ei 11' ) 2e.seA 

A(ell VK alt < � rt-; 

1 � MITTELFRANKEN: 
Altmühl Jura: 
Ansbach: � v /4,4t1 
Erlangen: A. r..s � 1,4.3 
Neustadt/Aisch: 
Nürnberg: 
Pcgnitzgrund: 

vuu(Qor2- 4on4evtAikvi.gttv; 
UNTERFRANKEN: 
Untermain: � (.6.0 
Würzburg:  
Rhön/Saale: 
Schweinfurt: 

Wolfgang Schoeppe, likadifeer � 8800 Ansbach 
Walter-Knagor, Mozagstraßo 54-a,8520 Erlangon lerip � kt 
Roland Hegendörfer, 8531 Brunn, 1-1.0 ere0.-i•re 
Alfred Popp, Truisdorf Nr. 12, 8459 Neukirchen 

4'4 (40 ko Co Ni � , 1.fotHoca/ Pre.C/-e;e UV, 

I
o.te f � ,f3, gsL � eu 4 4,11;,9f ,_ 

Klaue Bachmeyer, In den Weizenäckerrr28-; 8-762 Amorbaeh 
Rudolf Herget, Heinestraße 18, 8700 Würzburg 
Horst Weis, Jahnstraße 14, 8721 Rannungen 
Ludwig Eichler, Ottostraße 8, 8721 Niederwerrn 

SCHWABEN: � Ad � 64tirti,L.0)-12; vl_ge{r. ~ / G90 2 Nt. kl.r4 
Augsburg: � - : � - 
Allgäu: � Adolf Klein, Drosselweg 1, 7918 Jedesheim 
Nordschwaben: � Hans Schneider, Am Kiesl 5, 8861 Megesheim 
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TELEFAX: SO EINFACH 
WIE TELEFONIEREN 

Ob Urkunden, Konstruk-
tionen, Entwürfe oder Dokumente: Viele Dinge 
können Sie nicht mit Worten am Telefon erklären. 
Telefax von KONICA U-BIX informiert schwarz 
auf weiß. In nur 18 Sekunden können Sie eine 
A4-Seite zu Ihrem Telefonpartner fernkopieren. 
Einfacher und eindeutiger geht's nicht! 

IHR FACHHANDELSPARTNER: 
Ihr U-Bix Fachhändler 

KROSERviCE 
LER 

Büromaschinen • Büromöbel • Bürobedarf Meisterwerkstatt 
Nürnberger Str. 97 Adlerstraße C 242 
�

Westenstraße 86 
8070 Ingols adt � 8858 Neuburg/D. � 8078 Eichstätt 
Tel. (0841) 580 98 � Tel. (08431) 45511 
�

Tel. (08421) 2581 

Konica 

 

U-BIX 
Klare Kommunikation 

FT 5100 
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X X I NT � OLYMPISCHE SPIELE 
SeoL.1.1 , � 23 - 09 - � — � 02 - 10 - 1988 

Märkris r 

6. � BR-Deutschland � (mit Haas) � 4 x 100 m 38,55 

Haas Christian 58 LAC Quelle Fürth 100 m 10,54 � (V1) 
10,57 � (Z1) 

Schwarthoff Florian 68 LG Erlangen 110 m Hürden 14,13 � (V1) 
13,67 � (Z1) 

8. Hannecker Alois 61 MTV 1881 Ingolstadt Diskuswurf 63,28 m 

Frauen 
Schabinger Michaela 61 MTV 1881 Ingolstadt 4 x 400 m 3:27,75 � (V1) 

5. Losch Claudia 60 LC Olympiapark München Kugelstoßen 20,27 m 

14. � Plotzitzka Iris 66 LC Olympiapark München Kugelstoßen 19,06 m 

2_ .31..TNIOR.EN—WELTMEM STERSCHAFTEN 
S � cl � / 1.< s. s. d. s. , 26 _ —31 - ru1i 1988 

,Ttarki_cireeil 
Neumann Jochen 69 � TG 1848 Kitzingen 4 x 400 m Vorlauf 

disqual. 

Juniorinnen 

5. Haggenmüller Angelika 69 � MTV 1879 München 200 m 23,36 � (w) 

7. � BR Deutschland � (mit Haggenmüller) 4 x 100 m 45,04 

6. � Völkl Gabi 70 � LAC Quelle Fürth Kugelstoßen 16,56 m 

Scharf Christiane 70 � LAZ Obernburg- 
Miltenberg 

Siebenkampf nicht ange-
treten 

ET_TROPA.—HA.LLEN—MEISTERSCH.A.E-TEN 
EI u cl. s. iz> e s t , O 5 - / 0 6_ M ä r z 1 9 8 8 

Ha.11en—EurcIpa.—Meisterin. 

Losch Claudia � 60 LC Olympiapark München � Kugelstoßen � 20,39 m 

Mä.n.ner 
5. Schwarthoff Florian � 68 LG Erlangen � 60 m Hürden � 7,77 

8. Zintl Bernhard � 65 LG München � Stabhochsprung � 5,50 m 
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DEUTSCHE H ALLEN—A4E IS TER S CH A. B" T EN 
Dortmund, 19_/20- Februar 1988 

Deutsche Hallen — Meister 

Manner 

60 m 

3 000 m 

60 m Hürden 

Stabhoch-
sprung 

Haas Christian � 58 � LAC Quelle Fürth 

Mabein Klaus-Peter 60 LAC Quelle Fürth 

Schwarthoff Florian 68 � LG Erlangen 

Zintl Bernhard � 54 LG München 

6,64 

8:01,57 

7,73 

5,40 m 

Frauen 

Kugel Losch Claudia 60 � LC Olympiapark München � 20,46 m 

P1 a z i ar• Li � irk v o rn 2 � 1=' 1 a. t_ 

Manner 

60 m 

3 000 m 

8. Kelm Bernhard 

2. Merle Christoph 
3. Schwarz Rainer 
7. Ilg Patriz 

67 � TSV 1880 Wasserburg 

55 � VfL Waldkraiburg 
59 � LC Buchendorf 
57 � LAC Quelle 

6,82 

8:02,48 
8:03,39 
8:12,77 

60 m Hürden 

Stabhoch-
sprung 

Kugel 

Frauen 

60 m 

400 m 

800 m 

60 m Hürden 

Kugel 

6. Rappe Markus 

5. Schmidt Helmer 

8. Dück Oliver 

4. März Resi 

4. Schabinger Michaela 

3. Brückner Brigitte 
4. Marquard Rita 

7. Kuhmann Angelika 

2. Plotzitzka Iris 
8. Weiser Katja 

68 � LG München 

63 � LG München 

67 � TSV 1860 München 

60 � MTV 1881 Ingolstadt 

61 � MTV 1881 Ingolstadt 

7,89 

5,30 rn 

17,45 m 

7,47 

53,45 

56 � MTV 1881 Ingolstadt � 2:03,99 
67 � LC Olympiapark München � 2:05,70 

57 � LAC Quelle Fürth � 8,36 

66 � LC Olympiapark München 
�

19,95 m 
66 � TS Lichtenfels 
�

15,14 m 
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DEUTSCHE CR_CDS SMEISTERSCHAFTEN 
Waiblingen, � _ /13 _ März 1988 

DeutscheCross—Meister 

Mä.nner 
Langstrecke 
�

Merle Christoph � 55 � VfL Waldkraiburg 
�

33:18 
(ca. 10 200 m) 

Mannschaft 
�

VfL Waldkraiburg I 
�

6 Pkt. 
(Herle,Dobler,Franz) 

Junicar-  en 
Mittelstrecke 
�

Meindl Robert � 67 � LAG mittlere Isar 
�

10:46 
(ca. 3 400 m) 

Mannschaft 

Männliche 
Mannschaft 
Langstrecke 
(ca. 6 800 m) 

LAG mittlere Isar 
(Meindl,Scheske,Großkopf) 

jugend. 
TSV Gräfelfing 
(Wildner,Jacob,Müller-Heydenreich) 

21 Pkt. 

78 Pkt. 

Mittelstrecke 
�

Gotschke Stefan � 69 � ESV Augsburg 
�

9:29 
(ca. 3 400 m) 

Männliche Jugend B 
Mannschaft 
�

LG Hof 
�

78 Pkt. 
(ca. 3 700 m) 
�

(Schmidt,Bernhuber,Dumann) 

Plazierurigeri vorn 2 - 1D i s � 8_ F' 3_ e. t z 

Männer 
Langstrecke 2. Dobler Konrad � 57 VfL Waldkraiburg 33:25 
(ca. � 10 200 m) 3. Franz Engelbert � 63 VfL Waldkraiburg 33:29 

4. Scheytt Michael � 59 LAC München 33:50 
5. Schwarz Rainer � 59 LC Buchendorf 34:06 

Mannschaft 2. LAC München 53 � Pkt. 
(Scheytt,Prohl,Spöttel) 

4. LC Buchendorf 73 Pkt. 
(Schwarz,Ranftl,Schmitt) 

6. VfL Waldkraiburg II 
�

80 Pkt. 
(Pichler,Reeh,Heim) 

27 



r a u e n 

Mannschaft 

2. Schmidt Astrid � 63 � LAV Aschaffenburg-Stadt � 25:48 

6. LG Regensburg � 97 Pkt. 
(Scheck,Ott,Höcherl) 

2. Haak Ute � 66 � LAC Quelle Fürth � 9:12 

3. LC Olympiapark München 
�

70 Pkt. 
(Marquard,Wiedenmann,Lang) 

8. FC Puchheim 
� 130 Pkt. 

(Maier,John,Rebernig) 

Langstrecke 
(ca. 6 800 m) 

Mannschaft 

Mittelstrecke 
(ca. 2 700 m) 

Junic,ren 

Langstrecke 
�

3. Eder Rupert � 68 � TuS Bad Aibling 
�

30:05 
(ca. 8 500 m) 

4. LAC Quelle Fürth 
(Reinert,Dusold,Werner) 

5. Scheske Alexander � 67 � LAG mittlere Isar 
7. Jankowski Michael � 67 � LG Gauting-Stockdorf 

8. LAG mittlere Isar II 
(Schwab,Achatz,Nellessen) 

Mannschaft 

Mittelstrecke 
(ca. 3 400 m) 

Mannschaft 

77 Pkt. 

11:03 
11:06 

126 Pkt. 

Juni s rinne n 

(ca. 3 400 m) 
�

4. Coqui Eva � 68 � LG Anger-Piding 
�

12:57 
8. Hußlein Sabine � 68 � DJK Würzburg 
�

13:12 

Männliche Jugend. A 

Langstrecke 
�

8. Kretschmer Hardo � 69 LAC Quelle Fürth 
�

20:27 
(ca. 6 800 m) 

Weibliche Jugend. A 

Mittelstrecke 
�

5. Jahn Astrid � 71 � VfL Neustadt/Coburg 
�

8:21 
(ca. 2 000 m) 

Mannschaft � 8. LAC Quelle Fürth � 102 Pkt. 
(Stief,Maisch,Heidl) 
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Männliche Jugend B 
(ca. 3 700 m) � 3. Seiler Markus � 71 � LG Reischenau-Zusamtal � 12:27 

Weibliche Jugend B 
(ca. 2 000 m) � 7. Alberti Christine � 72 � TSV Gräfelfing � 8:44 

Mannschaft � 5. TSV Ochsenfurt � 94 Pkt. 

(Pieh,Karl,Erdt1) 
6. TSV Gräfelfing � 103 Pkt. 

(Alberti,Lippert,Kohl) 

DEUTSCHE MEISTERSCHAFTEN IM GEHEN 
Eschborn , 24_ April 1988 

Deutsche Meister 

Männer 
50 km Gehen � Schwarz Alfons � 54 LAC Quelle Fürth � 3:56:14 

Mannschaft � LAC Quelle Fürth � 12:26:19 

(Schwarz,Mildenberger,Wiedemann) 

suen 
10 km Gehen � LG Mainburg/Niederaichbach � 2:34:45 

Mannschaft � (Buck,Warz,Daffner) 

Piszierurigsn vom 2- bis 8- Platz 

Männer 
50 km Gehen � 3. Mildenberger Robert 50 LAC Quelle Fürth � 4:06:37 

Erzrauen 

10 km Gehen � 3. Buck Brigitte � 64 LG Mainburg/Niederaichbach49:47 

5. Warz Renate � 67 � LG Mainburg/Niederaichbach50:24 

Junioren 
20 km Gehen � 5 Maier Joachim 
�

70 � SV Breitenbrunn � 1:34:20 

6 Zanner Peter 
�

68 � LAC Quelle Fürth � 1:34:23 

Mannschaft 
�

5 LG Mainburg/Niederaichbach 
�

5:55:35 

(Würfl,Hierl,Limmer) 
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DEUTSCHE MEISTERSCHAFTEN 
SM MARATHONLAUF 
Hamburg, 24- April 1988 

Deutsche 

Männer 

Mannschaft 

Meister 

Reeh Udo 

VfL Waldkraiburg 
(Reeh,Dobler,Heim) 

57 VfL Waldkraiburg 2.14:56 

6.48:28 

Plazierungn vom 2_ bis � 8_ PSatz 

Männer 
2. � Dobler Konrad � 57 VfL Waldkraiburg 2.15:04 
4. Heim Joachim � 62 VfL Waldkraiburg 2.18:28 
5. Hartmann Uwe � 59 VfL Waldkraiburg 2.19:36 
7. Sommer Erwin � 53 LG München 2.20:37 
8. Helber Michael � 59 LG Donau-Ries 2.21:20 

Mannschaft 3. TV Geiselhöring 7.13:02 
(Ahlmann,Kiefl,Hierlmeier) 

Frauen: 

Mannschaft 7. � LG München 9.02:24 
(Knefel,Müller,Appler) 

DEUTSCHE MANNSCHAFTS 
MESSTERSCHAFTEN 
Leverkusen, 11_ Juni 1988 

P1azierungen vom 2- — 6- Platz 

Frauen 

5. MTV 1881 Ingolstadt 
�

20 224 Pkt. 
(März,Spindler,Brückner,Schönauer, 
Schwarzbauer,Kellermann,Meyer,Clarius, 
Rappe,Knoll,Schmidt,Schönleber,Beuge) 
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DEUTSCHE MEHR_ KA./41z* E'NIE ISTE R.S C1-1A.F T E 
Rhecle, 9-110- Juli 1988 

Deutscher Meister 

Männer- 

Zehnkampf � LC Olympiapark München � 22 904 Pkt. 
Mannschaft � (Fichtner, Chirco, Winkler) 

Piazier 1_.1. rigg' en. vom 2 - — 8 - Platz 

2. Fichtner Karl-Heinz 62 LC Olympiapark München � 8 000 Pkt. 
5. Chirco Bruno � 66 � LC Olympiapark München � 7 779 Pkt. 

2. Clarius Birgit 
�

65 � MTV 1181 Ingolstadt � 6 204 Pkt. 
4. Höss Christine 
�

62 � SG Friedberg-Augsburg � 5 948 Pkt 

marin er- 

Zehnkampf 

Freuen 

Siebenkampf 

e n 

Zehnkampf 
�

6. Winkler Stefan � 68 � LC Olympiapark München � 7 125 Pkt. 

DEUTSCHE S T A F FE1.../4E I STE R.S C1-1.A.F'TEINT 
Lübeck,. 8_/9_ Juli 1988 

Pla.zierungen vorn 2- — 8- Platz 

Pra.uen 

3 x 800 ni � 4. LC Olympiapark München 
�

6:31,75 
(Schelmbauer,Wiedemann,Marquard) 

7. LAC Quelle Fürth 
�

6:36,54 
(Schmaus,Ackermann,Haak) 
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DEUTSCHE VIEISPER_SCHA.FTEN 
Frankfurt, � 22- � — 24- � Cull_ 1988 

Deutsche � Meister 
Mtkriner 

110 m Hürden Schwarthoff Florian 68 � LG Erlangen 13,50 

3000 m Ilg Patriz 57 � LAC Quelle Fürth 8:23,19 
Hindernis 

20 km Gehen LAC Quelle Fürth 4:42:06 
Mannschaft (Wiedemann,Mildenberger,Schwarz) 

Fr alien 

Kugelstoßen Losch Claudia 60 � LC Olympiapark München 19,84 m 

1,>1azie 1_3. rig e � vom 2 � — 8 - � P1 atz  

Männer 

100 m 7. � Haas Christian 58 � LAC Quelle Fürth 10,64 

200 m 4. Sewald Gerhard 61 � SV Gendorf 21,07 
6. Kobor Frank 67 � MTV 1881 Ingolstadt 21,44 

1 500 m 3. Nabein Klaus-Peter 60 � LAC Quelle Fürth 3:46,44 

5 000 m 4. Oefele Josef 62 � LAC München 13:54,58 

10 000 m 2. Scheytt Michael 59 � LAC München 29:04,55 
4. Reeh Udo 57 � VfL Waldkraiburg 29:05,58 
5. Dobler Konrad 57 � VfL Waldkraiburg 29:13,79 
6. Herle Christoph 55 � VfL Waldkraiburg 29:31,12 

3 000 m Hi. 4. Karl Hubert 63 � TV Ochsenfurt 8:33,39 

4 x 400 m 6. MTV 1881 Ingolstadt 3:09,70 
(Dannewitz,Bruckmeier,Schmalz1,Gruber) 

20 km Gehen 3. Wiedemann Wolfgang 57 � LAC Quelle Fürth 1:32:52 
4. Mildenberger Robert 50 � LAC Quelle Fürth 1:34:00 
6. � Schwarz Alfons 54 � LAC Quelle Fürth 1:35:14 
7. Neuner Sigmar 64 � LAC Quelle Fürth 1:36:24 

Mannschafts- 6. SV Breitenbrunn 5:19:31 
wertung 

Stabhochsprung 

(Müller, � Thomas, � Klaus) 

2. Zintl Bernhard � 65 � LG München 5,30 m 

Kugelstoßen 7. Duck Oliver 67 � TSV 1860 München 17,70 m 
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Diskuswurf 

Speerwurf 

Fra.uen 

5. Hannecker Alois 

7. Messerer Michael 

61 � MTV 1881 Ingolstadt 

60 � MTV 1881 Ingolstadt 

61,82 m 

69,26 m 

100 m 6. März Resi 60 � MTV 1881 Ingolstadt 11,73 

800 m 4. Marquard Rita 67 � LC Olympiapark München 2:05,45 

1 500 m 3. Niemeyer Susanne 66 � TG 1848 Schweinfurt 4:23,68 

4. Schwarzbauer Gabi 68 � MTV 1881 Ingolstadt 4:24,02 

10 000 m 5. Schmidt Astrid 63 � LAV Aschaffenburg-Stadt 34:27,75 

100 m Hürden 4. Kuhmann Angelika 57 � LAC Quelle Fürth 13,27 

4 x 100 m 8. LAC Quelle Fürth 46,41 

(Lattner,Sommer,Hager,Kuhmann) 

Kugelstoßen 3. Schmidt Vera 61 � MTV 1881 Ingolstadt 19,46 m 

4. Plotzitzka Iris 66 � LC Olympiapark München 19,36 m 

7. Weiser Katja 67 � TS 1847 Lichtenfels 15,93 m 

Diskuswurf 2. Beuge Barbara 60 � MTV 1881 Ingolstadt 59,52 m 

5. Schmidt Vera 61 � MTV 1881 Ingolstadt 55,58 m 

Speerwurf 6. Bresler Monika 58 � LAC Quelle Fürth 50,78 m 

8. Knoll Rita 64 � MTV 1881 Ingolstadt 47,98 m 

DEUTSCHE ..7U1•1 I ()RENNIE X STERS C I-1.A. E' T EN" 
Dortmund., 13 - /14- August 1988 

Deutsche ..Turxi_orenmeister-

allni. o r 

200 m � Kobor Frank � 67 MTV 1881 Ingolstadt � 21,24 sec. 

4 x 100 m MTV 1881 Ingolstadt 
(Lechner,Kobor,Bruckmeier,Koppensteiner) 

40,28 sec. 

Kugelstoßen Back Oliver 67 � TSV München von 1860 17,44 m 

Junior innen 

800m Marquard Rita 67 � LC Olympiapark München � 2:04,38 min. 

5 000 m Gehen � Warz Renate � 67 LG Mainburg-Niederaichbach23:33,30 min. 
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P 1 e. z i e 
Junioren 

g e n v cnn 2_ � lz) i a � 8_ � P l a 

1 500 m 5. � Schmitt Michael 68 � TSV München von 1860 3:48,61 � min. 
7. Meindl Robert 67 � LAG mittlere Isar 3:49,59 min. 

5 000 m 7. � Reuter Gereon 67 � LAC Quelle Fürth 14:54,97 min. 

10 000 m 2. Ertl Thomas 68 � LLC Marathon Regensburg 30:17,67 � min. 

10 km Gehen 3. � Zanner Peter 68 � LAC Quelle Fürth 46:10,63 � min. 

110 m Hürden 4. Rappe Markus 68 � LG München 14,46 � sec. 

3 000 m 3. Wildner Norbert 69 � TSV Gräfelfing 9:02,73 � min. 
Hindernis 

4 x 100 m 5. LAC Quelle Fürth 41,50 � sec. 

3 x 1 000 m 

(Zaunseder,Lauer,Grötsch,Buck) 
6. TSV Gersthofen 

(Scheich,Glockshuber,Mayer,Dargahi) 

5. LAG mittlere Isar 
(Großkopf,Nellessen,Scheske) 

42,10 � sec. 

7:31,49 min. 

8. FC Puchheim 7:34,51 � min. 
(Geiß,Gärtler,Grotz) 

Hochsprung 3. � Kurzbuch Walter 67 � TSV 1880 Wasserburg 2,14 m 
6. � Riepl Toni 69 � SF Essing 2,08 m 

Stabhochsprung 4. � Schmidt Holger 68 � LG München 4,80 m 

Dreisprung 5. � Eiletz Richard 68 � TSV Unterhaching 14,95 � m 
7. � Böhm Stefan 68 � LAC Quelle Fürth 14,89 m 

Kugelstoßen 7. � Reis � Stefan 69 � LG Bamberg 15,83 � m 

Diskuswurf 2. Dück Oliver 67 � TSV München von 1860 58,22 m 

Hammerwurf 3. � Gleixner Martin 68 � LAV Aschaffenburg 64,14 m 
6. � Düll Claus 67 � TV 73 Würzburg 59,38 � m 
8. � Settele Roman 68 � TSV 1862 Neuburg 55,64 m 

Junior innen 
100 m 5. � Lauer Linda 67 � LAC Quelle Fürth 12,06 � sek. 

200 m 8. Lauer Linda 67 � LAC Quelle Fürth 25,37 � sek. 

800 m 3. � Coqui Eva 68 � LG Anger-Piding 2:07,64 � min. 
5. Wiedenmann Birgit 67 � LC Olympiapark München 2:08,40 min. 
7. � Jahn Astrid 71 � VfL Neustadt/Coburg 2:10,21 � min. 

1 500 m 2. � Schwarzbauer Gabriele 68 � MTV 1881 Ingolstadt 4:22,30 

5 000 m 5. � Daffner Gabi 69 � LG Mainburg- 26:26,60 � min. 
Bahngehen Niederaichach 
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100 m Hürden � 5. Krauss Inge � 68 ETSV 09 Landshut � 14,01 sec. 

4 x 100 m � 4. ETSV 09 Landshut � 47,41 sec. 
(Weiß,Wagner,Krauss,Gallner) 

Hochsprung � 7. Steigauf Mona � 70 TSV 1864 Grafing � 1,74 m  

Weitsprung � 3. Sewald Carmelita � 67 SV Gendorf � 6,14 m  

Speerwurf � 3. Held Diana � 67 TS 1847 Lichtenfels � 50,32 m 

DEUTSCHE STRASSENLAUF—
MESSTERSCHAFTEN 
Herten—Bertlicb, 11- September 1988 

Pläänner 

25 km -Lauf � 2. Dobler Konrad 
�

57 VfL Waldkraiburg 

Mannschaft � 2. VfL Waldkraiburg 
(Dobler, Hartmann, Heim) 

Frauen 

1:16:40 

3:57:33 

15 km Lauf 
�

7. Waeber Beate � 67 LG Regensburg 
� 54:07 

Männliche Jugend A 

15 km Lauf � 5. Hungerhuber Wasti � 69 TSV Altenmarkt/Alz � 49:50 

DEUTSCHE BERGLAUF —
MEISTERSCHAFTEN 
BUI-11erta1, 01- Olctober 1988 

Männer 
5. Hauser Anton � 57 LG Ruhpolding-Bergen 

�
41:24 

6. Ranftl Dieter � 66 LC Buchendorf 
�

41:41 
7. Rauchenberger Georg � 62 LG Oberland 
�

41:46 

Frauen 
6. Pomrehn Gudrun 
�

65 LAC Quelle Fürth � 52:31 

DEUTSCHE MESSTERSCHAFTEN 
±m 100 }cm — Lauf 
Hamm, 08- Cd.ctaiDer 1988 

Männer 
3. Träger Manfred 
�

49 Triathlon Hub Nürnberg 
�

6:59:30 
5. Lux Jochen 
�

54 Triathlon Hub Nürnberg 
�

7:07:42 
8. Kiermeier Karl 
�

56 TSV Winhöring 
�

7:19:57 
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Deutsche Jugerad—Hallera—
Meisterschaftera 
Siride1f 1.rigeri , � 13 - /14 - � Februar 1988 

e u t s c h e J -tag e s 1 1 era —Me i s -ter 

Männliche Jugend 

60 m Hürden Kaiser Eric 71 � TSV 1880 Wasserburg 7,83 

Weibliche Jugend 

3 000 m Daffner Gabi 69 � LG Mainburg- 15:17,37 
Bahngehen Niederaichbach 

Flea.= i e r u ra g era � N.rorn 2 � — � 8_ � Fist_ z 

Männliche Jugend 

60 m 7. Neumann Jochen 69 � TG 1848 Kitzingen 7,15 

400m 2. Neumann Jochen 69 � TG 1848 Kitzingen 48,24 

5 000 m 6. Maier Joachim 70 � SV Breitenbrunn 23:35,03 
Bahngehen 

Hochsprung 5. Bayreuther Dieter 69 � LG Stiftland 2,03 m 

Stabhoch-
sprung 

6. Maugg Manfred 69 � LG Sempt 4,60 m 

Weitsprung 4. Fischer Hubert 69 � TSV Gräfelfing 7,11 � rn 

Kugelstoßen 2. � Reis Stefan 69 � LG Bamberg 17,61 m 

Weibliche Jugend 

60 m 2. Günthner Conni 71 � LG Kreis Dachau 7,52 

800 m 3. � Jahn Astrid 71 � VfL Neustadt 2:11,51 

60 m Hürden 2. � Schneider Corinna 70 � TSV Ottobrunn 8,27 
5. Günthner Conni 71 � LG Kreis Dachau 8,48 

3 000 m 3. Maier Eva 73 � SV Breitenbrunn 16:07,24 
Bahngehen 5. � Maier Andrea 70 � SV Breitenbrunn 16:20,80 

Weitsprung 2. � Scharf Christiane 70 � LAZ Obernburg-Miltenberg 5,95m 
4. Günthner Conni 71 � LG Kreis Dachau 5,89 � rn 
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Deutsche Jugend— 
Staffelmeisterschaften 
Frankfurt, 23./24. Juli 1988 

Planierungen vom 2. — 8. Platz 

Männliche Jugend 

4 x 400 m 

3 x 1 000 m 

5. LG Karlstadt 
(Jachnik, Kesselring, Flach, Schmid) 

3. TSV Gräfelfing 
(Müller-Heydenreich, Jacob, Wildner) 

3:19,96 

7:33,37 

DEUTSCHE A. —,TUGENDNIE I STERSCHAFTEN 
Lübeck, � 8_ � — 10_ � Juli 

Deutsche Jugendmeister 

Männliche Jugend 

1988 

1 500 m Gotschke Stefan 69 ESV Augsburg 3:52,16 

110 m Hürden Kaiser Eric 71 TSV 1880 Wasserburg 13,83 

Hochsprung Bayreuther Dieter 69 LG Stiftland 2,12 m 

Weibliche Jugend 

200 m Haggenmüller Angelika 69 MTV 79 München 23,55 

Kugelstoe. Völkl Gabi 70 LAC Quelle Fürth 16,89 m 

Piazierung � m 2 — � 8_ � P3_ 

Männliche Jugend 

400 m 8. Neumann Jochen 69 TG Kitzingen 49,41 

800 m 6. Hoyer Ralph 69 LG Donau-Ries 1:52,73 

3 000 m 7. Jacob Bernd 71 TSV Gräfelfing 8:47,56 

8. Liebisch Gerhard 69 DJK Weiden 8:47,69 



5 000 m 3. � Wildner Norbert 69 TSV Gräfelfing 14:36,53 

400 m Hürden 7. � Schwark Christian 69 TSV Gräfelfing 53,99 

2 000 m 7. � Kropf Martin 69 TSV Gilching-Argelsried 5:56,00 
Hindernis 

10 000 m 3. Maier Joachim 70 SV Breitenbrunn 44:55,75 
Bahngehen 

4 x 100 m 6. � LG Karlstadt 42,13 
(Flach,Schmid,Rumpel,Jachnik) 

Hochsprung 6. Riepl Toni 69 Sportfreunde Essing 2,06 m 

Stabhochsprung 4. Maugg Manfred 69 LG Sempt 4,80 � rn 

Kugelstoß 2. � Reis Stefan 69 LG Bamberg 17,73 m 
3. Weber Thomas 69 TV Faulbach 16,97 m 

Diskuswurf 3. � Ständner Horst 71 UAC Kulmbach 52,26 m 
6. � Komossa Knut 71 TS Lichtenfels 46,62 m 
7. Denker Erwin 70 LG München 46,42 m 

Speerwurf 4. Hold Arthur 69 TSV Illertissen 61,96 m 
5. � Stephan Carsten 71 LC Olympiapark München 60,38 m 
6. Greiner Claus 70 ATS Kulmbach 60,38 m 

Weibliche Jugend 

100 m 8. Günthner Conni 71 LG Kreis Dachau 12,36 

800 m 3. Wittmann Petra 70 TSV Gräfelfing 2:10,37 

3 000 m 8. Gerg Marion 71 SC Gaißach 10:03,81 

100 m Hürden 5. � Steigauf Mona 70 TSV 1864 Grafing 14,00 
8. � Schneider Corinna 70 TSV Ottobrunn 14,45 

5 000 m 2. � Daffner Gabi 69 LG Mainburg- 25:45,03 
Bahngehen Niederaichbach 

3. Maier Evi 73 SV Breitenbrunn 25:45,08 
6. � Maier Andrea 69 SV Breitenbrunn 26:37,42 

Hochsprung 3. � Guttmann Beatrice 70 ESV Augsburg 1,74 m 
4. � Steigauf Mona 70 TSV 1864 Grafing 1,74 m 

Kugelstoß 8. � Abröll Sigrid 70 DJK Memmingen 13,43 m 

Diskuswurf 7. Ammon Michaela 70 LAC Quelle Fürth 42,04 m 

Speerwurf 6. � Leithner Heidi 71 TSV 1860 Ansbach 45,12 � m 
7. � Laur Christiane 70 TSV 1880 Wasserburg 44,22 m 
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T.J7C S CI-1E — J UG E N D M E= SPERSC EIA.FT 
Ludwigshafen, 30./31- Juli 1988 

Deutsche B — augendmeister 

Männliche Jugend 

100 m � Rehm Alexander � 71 � TSV Penzberg � 10,81 

300 m Hürden � Streidl Thomas � 71 � TV Kempten � 37,41 

Weitsprung � Kaiser Eric � 71 � TSV 1880 Wasserburg � 7,34 m 

Diskuswurf � Ständner Horst � 71 � UAC Kulmbach � 56,50 m 

Speerwurf � Benninger Christian � 71 � SV Gendorf � 73,74 m 

Weibliche Jugend 

100 m � Seidel Katja � 73 � TV Hilpoltstein � 12,11 

800 m � Kronawitter Michaela � 73 � SV Grainet � 2:14,86 

1 500 m � Alberti Christine � 72 � TSV Gräfelfing � 4:42,11 

3 000 m � Krodinger Petra � 72 � TV Freyung � 10:26,81 

100 m Hürden � Seidel Katja � 73 � TV Hilpoltstein � 13,95 

Kugelstoß � Kohlhund Daniela � 72 � TSV Sternberg � 13,74 m 

P lazie r u n 4QT e n v o in 2_ — 8_ P 1 a t. 

Männliche augend 

100 m 

1 500 m 

3 000 m 

4x 100m 

5. Wickner Matthias � 71 � LG Schweinfurt � 11,05 

3. Waginger Alexander � 71 � LG München � 4:01,68 

2. Seiler Markus � 71 � LG Reischenau-Zusamtal � 8:43,60 

6. TSV Gräfelfing � 43,71 
(Tschinkl,Höflmeier,Rosch,Hirt) 

110 m Hürden � 3. Höld Markus 72 � TSV Illertissen � 14,17 

300 m Hürden 2. Stöckl Andreas � 71 � TSV Milbertshofen 37,63 
4. Rechenmacher Herbert 71 Kirchheimer SC � 38,91 
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000 m Hi. � 8. Keller Stefan 
�

72 � LG München 
�

6:09,87 

5 000 m Gehen 
�

6. Rotter Harald 
�

71 � SV Breitenbrunn 
�

25:12,84 
7. Kolb Stefan 
�

72 � LG Eckental 
�

25:53,96 

Stabhochsprung 
�

7. Seibert Ingo 
�

72 � LG München 
�

4,20m 

Weitsprung 
�

3. Höld Markus 
�

72 � TSV Illertissen 
�

6,90 m 
5. Böhnke Jürgen 
�

71 � MTV 1881 Ingolstadt 
�

6,87 m 

Dreisprung 

kugelstoß 

Diskuswurf 

Hammerwurf 

Speerwurf 

5. Böhnke Jürgen � 71 

8. Kinderstuth Michael 71 

3. Komossa Knut � 71 
8. Tschiers Markus � 72 

8. Sporrer Alexander � 71 

3. Stephan Carsten � 71 

MTV 1881 Ingolstadt 

LG Oberland 

TS Lichtenfels 
LG München 

TSV 1861 Deggendorf 

LC Olympiapark München 

14,13 m 

15,96 m 

50,82 m 
47,02 m 

59,36 m 

67,56 m 

Weibliche Jugend 

100 m � 2. Kuhlins Sandra 
�

72 � DJK Friedberg 
�

12,15 
4. Göbel Ulrike 
�

73 � TSV Unterhaching 
�

12,43 
5. Rockmeier Gabi 
�

73 � LAG mittlere Isar 
�

12,44 

x 100 m � 3. LAG mittlere Isar 
�

49,83 
(Franik, B.Rockmeier, Mitsch, G.Rockmeier) 

100 m Hürden 

300 m Hürden 

3 000 m 
Bahngehen 

Weitsprung 

nskuswurf 

Speerwurf 

5. ETSV 09 Landshut 
�

50,25 
(Wagner, Merretig, Talhammer, Würfel) 

6. LAC Quelle Fürth 
�

50,69 
(Messer, Wieland, Sturber, Schwemmer) 

4. Schwemmer Karin � 73 � LAC Quelle Fürth 
�

14.50 

4. Kern Melanie � 72 � LG München 
�

44.94 
6. Pieh Simone � 72 � TV Ochsenfurt 

�
45.29 

4. Maier Evi � 73 � SV Breitenbrunn 
�

15:33.34 

2. Fonfara Susanne � 73 � TV Strössendorf 
�

5,78 m 
5. Krämer Natalie 
�

72 � TSV Bad Kissingen 
�

5,62 m 

8. Ott Carmen � 72 � SV Memmelsdorf 
�

34,62 m 

8. Baumann Petra 
�

72 � LG Sempt � 37,42 m 

40 



EUT SCHE � .3-UG END 
FME I S TER. S CH.A.V•I'EN 

Biet ighelm—B1 sea ingen 

Pls.= � r• La igerz vom 

Männliche Jugend A 

, 27 - /28 � August 1988 

2 _ � bis � 8- � P1atz  

Fünfkampf � 3. Schmid Stefan 70 LG Karlstadt 6 787 Pkt. 

Mannschaft � 2. LG Karlstadt 32 038 Pkt. 

Zehnkampf � 2. 

(Schmid, � Kesselring, 

Schmid Stefan 

Flach, Rumpel, Jachnik) 

70 � LG Karlstadt 13 344 Pkt. 

7. Bayer Gerald 70 LG Altmühl-Jura 12 968 Pkt. 

Mannschaft � 3. LG Altmahl-Jura 36 989 Pkt. 

Weibliche 

(Bayer, Popp, Hackenberg) 

Jugend A 

Vierkampf � 3. Günthner Conni 71 LG Kreis Dachau 4 467 Pkt. 

5. Steigauf Mona 70 TSV 1864 Grafing 4 336 Pkt. 

7. Schuhmann Kathrin 69 TV 1860 Immenstadt 4 283 Pkt. 

Mannschaft � 4. DJK Friedberg 19 443 Pkt. 

Siebenkampf � 6. 

(Mühlbauer, Kuhlins, 

Steigauf Mona 

Harrer, � Käsmayr, Winter) 

70 � TSV 1864 Grafing 7 405 Pkt. 

8. Schuhmann Kathrin 69 TV 1860 Immenstadt 7 363 Pkt. 

Mannschaft � 4. TV 1860 Immenstadt 20 766 Pkt. 

(K. � Schuhmann, � S. � Schuhmann, � Ländle) 

7. Kirchheimer SC 20 238 Pkt. 

(Graiani, Faber, Guber) 

DEUTSCHE 13—.TUGEND — 
H R KAM P F" ME I S SCH TEN.A. 

Ba.d. OeynhaLus , 13 . /14 . August  

Deutsche Meister 

1988 

Männliche Jugend B 

Fünfkampf � Kaiser Eric 

Zehnkampf � Kaiser Eric 

Mannschaft � TSV 1880 Wasserburg 
(Kaiser, Haß, Wagner) 

71 � TSV 1880 Wasserburg 

71 � TSV 1880 Wasserburg 

7 095 Pkt. 

13 690 Pkt. 

37 411 Pkt. 

41 



Weibliche Jugend B 

Siebenkampf � Kuhlins Sandra � 72 � DJK Friedberg � 7 401 Pkt. 

P 1 a. z i e r u n g e ni v o m 2_ b i s 8_ P l act z 

Männliche Jugencl. B 

Fünfkampf � 2. Hein Andreas � 71 � LAG mittlere Isar � 6 780 Pkt. 
6. Böhnke Jürgen � 71 � MTV 1881 Ingolstadt � 6 552 Pkt. 

Fünfkampf- � 2. LAG mittlere Isar � 31 789 Pkt. 
Mannschaft � (Hein, Chibesakunda, Gäb, Mayr, Thein) 

3. LAC Quelle Fürth � 31 249 Pkt. 
(Schulz, Winter, Schwarz, Philipp, Merkel) 

Zehnkampf � 2. Hein Andreas � 71 � LAG mittlere Isar � 13 286 Pkt. 
5. Böhnke Jürgen � 71 � MTV 1881 Ingolstadt � 12 814 Pkt. 

Zehnkampf- � 2. LAG mittlere Isar � 37 385 Pklt. 
Mannschaft � (Hein, Chibesakunda, Mayr) 

Weibliche .Jugend. B 

Siebenkampf- � 3. DJK Friedberg � 19 537 Pkt. 
Mannschaft � (Kuhlins, Harrer, Lorenzen) 

Deutsche — g cl. — 13 � ocic —Me1-1.x-I-ca.rnpf —Mei s 't ers ba.f ter-x /3 e x-  1 i ri , 2 4_/ 2 5_ Sept ember 1 9 8 8 
ID e u t s c h e M eistem•-• 

Mänriliche Jugend 
Block - Sprint/Sprung (100 m-110 m Hü-Weit-Hoch-Speer) 

Höld Markus (72) � TSV Illertissen � 6 579 Pkt. 

Block - Lauf � (100 m-110 m Hü-Weit-Hoch-1 000 m) 
Böhnke Jürgen (71) MTV 1881 Ingolstadt � 6 595 Pkt. 

ib 1 iciae Jugend 

Block - Sprint/Sprung (100 m-100 m Hü-Weit-Hoch-Speer) 

Kuhlins Sandra (72) DJK Friedberg � 5 507 Pkt. 

42 



Plazieruxzgerr vom 2 - b3.s 8 Platz 

augend. 

Block � Lauf � (100 m-110 m Hü-Weit-Hoch-1 000 m) 
4. Vohrer Christian � 71 � TuS Fürstenfeldbruck � 6 524 Pkt. 

Block - Wurf � (100 m-110 m Hü-Weit-Kugel-Diskus) 
5. Wickner Matthias � 71 � LG Schweinfurt � 6 633 Pkt. 

Weibliche augencl. 

Block - Sprint/Sprung (100 m-100 m Hü-Weit-Hoch-Speer) 

4. Gruber Birgit � 72 � TV 1864 Altötting 
�

5 277 Pkt. 

Block - Wurf � (100 m-100 m Hü-Weit-Kugel-Diskus) 

5. Ott Carmen 72 � SV Memmelsdorf � 4 722 Pkt. 

Deutsche ScYrü1e r— 
Meizr ampfineistersclzafe 

e -t. g e m — s s � e , 2 � 1988 

Deutsche Meisterirr 

Vierkampf � Specht Karin � 74 � TV 1860 Immenstadt � 4 272 Pkt. 

P1e.zier-tarigeri Nrc,in 2 - bis 8 - Platz 

Schüler M 14 

Vierkampf 
�

4. Pechmann Peter � 74 � LG Ebensfeld-Zapfendorf � 4 895 Pkt. 
8. Schönbeck Florian � 74 � SC Pöcking-Possenhofen � 4 677 Pkt. 

Schüler M 14/15 

Vierkampf � 6. TG 1848 Würzburg 
� 22 390 Pkt. 

Mannschaft � (Manske, Sauerwein, Müller, 
Siegler, Dahlfeld) 
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Schülerinnen W 13 

Vierkampf � 8. Purucker Martina � 75 � TSV Deggendorf � 3 729 Pkt. 

Schülerinnen W 14 

Vierkampf � 2. Grassinger Angela � 74 � LAC Quelle Fürth � 4 194 Pkt. 
8. Nickol Ilka � 74 � TS Lichtenfels � 3 875 Pkt. 

Schülerinnen W 13/14 
Vierkampf � 4. LAC Quelle Fürth 
Mannschaft � (Grassinger, Guszpit, Vollbrecht, 

Hümmrich, Perillo) 

 

17 543 Pkt. 

Deutsche � 1 e — 
Me � smr, — und Blocic— Mei-irliampf—Meisterscriaften  

24./25. Sptember 1988 

 

Schillerinnen W 14 

Block - Sprint/Sprung (75 m-80 m Hü-Weit-Hoch-Speer) 

Nickol Ilka � 74 � TS 1847 Lichtenfels � 5 004 Pkt. 

Block - Lauf � (75 m-80 m Hü-Weit-Hoch-800 m) 

Specht Karin � 74 � TV 1860 Immenstadt � 5 401 Pkt. 

Block - Wurf � (75 m-80 m Hü-Weit-Kugel-Diskus) 

Grassinger Angela � 74 � LAC Quelle Fürth � 4 961 Pkt. 

Schülerinnen W 131 
Block - Sprint/Sprung (75 m-80 m Hü-Weit-Hoch-Speer) 

Lutz Nicole � 75 � LG Schweinfurt � 4 936 Pkt. 

P1azi.eruxigen vam 2 - bis 8 - 1=,1s-tz 
Schiller 1,4 14 

Achtkampf � 2. Pechmann Peter � 74 � LG Ebensf eld-Zapf endorf � 9 315 Pkt. 

Schiller 14 15 

Achtkampf � 2. Odrljin Mario � 73 � SC 1863 Vöhringen � 9 818 Pkt. 
6. Scheuermann � 73 � TV Hauzenberg � 9 562 Pkt. 

Karl-Heinz 
8. Siebenkäp Marc � 73 � LAC Quelle Fürth � 9 541 Pkt. 
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Schiller M 15 

Block - Sprint/Sprung (75 m-80 m Hü-Weit-Hoch-Speer) 

7. Bauer Florian 73 � TSV Milbertshofen � 6 032 Pkt. 

Block - Wurf � (75 m-80 m Hü-Weit-Kugel-Diskus) 

6. Müller Thomas 

Schiller M 14 
73 � LG Hof � 6 211 Pkt. 

Block - Sprint/Sprung (75 m-80 m Hü-Weit-Hoch-Speer) 

6. Schönbeck Florian � 74 � SC Pöcking-Possenhofen � 5 780 Pkt. 

Block - Wurf � (75 m-80 m Hü-Weit-Kugel-Diskus) 

2. Heindl Frank � 74 � FTSV 1922 Straubing � 6 076 Pkt. 

Eicliii1e27irirlexl W 14 

Block - Lauf � (75 m-80 m Hü -Weit -Hoch -800 m) 

8. Hümmrich Heike 
�

74 � LAC Quelle Fürth � 4 809 Pkt. 

Block - Wurf � (75 m-80 m Hü-Weit-Kugel-Diskus) 

3. Guszpit 

Schiilerinnen W 13 
74 � LAC Quelle Fürth � 4 784 Pkt. 

Block - Wurf � (75 m-80 m Hü-Weit-Kugel-Diskus) 

5. Botta Sabine 75 � SV Memmelsdorf � 4 198 Pkt. 

Deutscbe Scb.0.1er— 
Msrlriscbsets—Meistersceft 
Darmsgeri, 10- September 1988 

P1azierungen vam 2- bis 8- P1atz 

Scbti1erinnen W 13/14 — Gruppe 

2. LAC Quelle Fürth 
(Vollbrecht, Bodes, Perillo, Skiba, 

Hümmrich, Fehm, Grassinger, Guszpit, 

Meyer, Bodes, Kunstmann, Purwin, 

Kramer) 

17 286 Pkt. 
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5. DJK Friedberg 
(Gabriel, Warnatz, Guhm) 

2. Zanner Peter 

7. Gavalas Yannis 

2. Kelm Bernhard 
7. Pielmeier Ludwig 

6. Eiletz Richard 

68 � LAC Quelle Fürth 

58 TV 1856 Kempten 

67 � TSV 1880 Wasserburg 
63 � LG Regensburg 

68 � TSV Unterhaching 

S 'WDDEUT S C H E HALL. —blE 2 S T E �1-1.A.F" 'TEM Karlsruhe, 30./31- Januar 1988 

Süddeutsche Hallen — Meister 

Männer 

60 m � Kelm Bernhard 
�

67 TSV 1880 Wasserburg 
�

6,77 

Stabhoch- � Zintl Bernhard 
�

65 LG München 
�

5,30m sprung 

Frauen 

200 m � Schabinger Michaela 61 MTV 1881 Ingolstadt 
�

23,75 

P1azieruri5zr � vam 2 - � j_ s 8_ P l e. 

Männer 

800m 
�

2. Gabriel Dieter 
�

64 � DJK Friedberg 
�

1:51,38 
4. Steiner Michael 
�

64 � TSV 1850 Lindau 
�

1:52,33 
6. Teger Thomas 
�

67 � FC Puchheim 
�

1:53,05 

1 500 m 

3 000 m 

60 m Hürden 

4 x 200 m 
B-Endlauf 

3 x 1 000 m 

5 000 m 
Bahngehen 

Stabhoch-
sprung 

Weitsprung 

Dreisprung 

Kugel 

2. Ilg Patriz 
�

57 � LAC Quelle Fürth 

7. Heitzer Wolfgang 
�

63 � LG Regensburg 

4. Rappe Markus 
�

68 LG München 
5. Hagenbusch Günter 65 LG München 

2. LAC Quelle Fürth � (Jugendstaffel) 
(Lauer, Grötsch, Buck, Baumer) 

4. LG Erlangen 
(Rumswinkel, Breitenlohner, Werner, Lang) 

3:52,64 

8:21,36 

7,87 
7,94 

1:29,71 

1:31,24 

7:26,86 

22:40,87 

4,90 m 

7,70 m 
7,22 m 

14,87 m 

4. Dück Oliver 
�

67 � TSV 1860 München � 17.37 m 

46 



Frauen 

400 m 1. Richter Evelyn 65 ETSV 09 Landshut 56,58 

B-Endlauf 

800 m 2. Marquard Rita 67 LC Olympiapark München 2:06,12 

5. � Pfränger- 
Ackermann Birgit 63 LAC Quelle Fürth 2:08,93 

7. Wiedenmann Birgit 67 LC Olympiapark München 2:11,34 

3 000 m 2. Almannstötter Gabi 60 VfL Waldkraiburg 9:53,85 

60 m Hürden 2. Krauss Inge 68 ETSV 09 Landshut 8,40 

SODDEUTSCHE MEISTERSCHAFTEN im Geben 
Saarbrücken, 27_ März 1988 

S Cada e u t s c h e NI e± e. 

Männer 

20 km Gehen � Schwarz Alfons � 54 LAC Quelle Fürth � 1.27:33 

Mannschaft � LAC Quelle Fürth � 4.28:18 
(Schwarzyiedemann,Mildenberger) 

Frauen 

Mannschaft � LG Mainburg-Niederaichbach � 1.15:19 

5 km Gehen � (Buck,Warz,Daffner) 

Plazierungen vom 2- bis 8- Platz 

Männer 

20 km Gehen � 2. Wiedemann Wolfgang 57 LAC Quelle Fürth � 1.28:40 
4. Mildenberger Robert 50 LAC Quelle Fürth � 1.32:05 
5. Neuner Siegmar � 64 LAC Quelle Fürth � 1.34:48 

Mannschaft � 5. LG Mainburg-Niederaichbach � 5.14:23 
(Daffner,Massinger,Drechsler) 

6. LAZ Kreis Günzburg � 5.28:37 
(Steck,Mader,Bögel) 

EPI7Ell1E*I1 

5 km Gehen � 2. Buck Brigitte � 64 LG Mainburg-Niederaichbach 24:25 
3. Warz Renate � 67 LG Mainburg-Niederaichbach 24:51 
5. Daffner Gabi � 69 LG Mainburg-Niederaichbach 26:03 

47 



SYYDDET_ITSCHE Ei—JUGEND — 
STA.FFEI...—MEISTER.SCHA.FTEN 
Suchen, 12- Mai 1988 

Süddeutsche Meister 

Männliche Jugend B 

3 x 1 000 m � TSV Gräfelfing � 7:57,41 
(Aschenbrenner,Kronthaler,Dauer) 

Weibliche Jugend B 

3 x 800 m � SV Grainet � 7:09,93 
(Kronawitter,Wildfeuer,Grabmeier) 

17' lazier ui-1.2-ex' vom 2 - bis 8 - P1atz  
Männliche Jugend B 

3 x 1 000 m � 4. LG Hof � 7:59,75 
(Schmidt,Bernhuber,Scillner) 

Süddeutsche Straßenlauf—Meisterschaften 
Saarbrücken, 29- Mai 1988 

Frauen 

25 km-Lauf � 6. Witzlinger Josefa � 59 � 1. SC Gröbenzell � 55:28 

Mannschaft � 2. 1. SC Gröbenzell � 2:57:14 
(Witzlinger, Karg, Kilger) 

StYDDEUTSCHE MEISTERSCHAFTEN 
Ulm, � 6 - / 7 . � August 1988 

Süddeutsche � Meister 

Männer 

100 m Haas Christian 58 LAC Quelle Fürth 10,70 sec. 
200 m Sewald Gerhard 61 SV Gendorf 21,01 � sec. 
5 000 m Dobler Konrad 57 VfL Waldkraiburg 14:15,18 min. 
Stabhochsprung Zintl Bernhard 65 LG München 5,45 m 

Dreisprung Wrede Ulrich 63 LAC Quelle Fürth 15,82 m 
Frauen 

1 500 m Schmidt Astrid 63 LAV Aschaffenburg-Stadt 4:25,85 min. 
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P lazierunca.eri vom 2- 

M ä n n e 

bia 8_ � Platz 

100 m 2. Sewald Gerhard � 61 SV Gendorf 10.86 sec. 
7. Bruckmeier Hubert � 67 MTV Ingolstadt 11.01 sec. 

200 m 5. Römmert Dieter � 66 TG 48 Schweinfurt 21.95 sec. 
8. Dargahi Klaus � 67 TSV 1909 Gersthofen 22.07 � sec. 

800 m 3. Renninger Michael � 60 TSV Bad Kissingen 1:51.23 min. 
5. Kniehase Ulrich � 64 VfL Waldkraiburg 1:51.81 min. 
7. Guhm Toni � 60 DJK Friedberg 1:52.65 min. 

5 000 m 2. Reeh Udo � 57 VfL Waldkraiburg 14:20.72 min. 
7. Ertl Thomas � 68 LLC Marathon Regensburg 14:38.97 min. 

10 000 m 6. Löwenhagen Klaus � 57 TG Viktoria Augsburg 30:56.03 min. 
7. Prohl Winfried � 54 LAC München 31:04.08 min. 

400 m Hürden 2. Daumann Michael � 64 TuS Fürstenfeldbruck 51.65 sec. 
4. Brattinger Werner � 65 LG Rottal 51.78 sec. 
7. Modlmair Franz-Josef 63 MTV Ingolstadt 52.18 sec. 

3 000 m Hi. 6. Warnatz Ralph � 65 DJK Friedberg 9:14.22 min. 

4 x 100 m 2. MTV Ingolstadt 40.36 sec. 

4 x 400 m 

4 x 800 m 

(Lechner,Kobor,Bruckmeier,Koppensteiner) 
5. TG 48 Schweinfurt 

(Deufel,Zuber,Oftering,Römmert) 

3. SC Vöhringen 
(Vogg,Häußler,Grözinger,Willrett) 

3. TSV 1850 Lindau 
(Dworski,Merk,Seberich,Steiner) 

6. FC Puchheim 
(Geiss,Reblin,Teger,Gürtler) 

7. Bayreuther Turnerschaft 
(Haensel,Wiegand,Werner,Trapp) 

41.17 sec. 

3:13.47 min. 

7:40.75 min. 

7:55.18 min. 

8:05.94 min. 

Hochsprung 3. Kurzbuch Walter 
8. Bayreuther Dieter 

67 � TSV 1880 Wasserburg 
69 � LG Stiftland 

2,11 in 
2,05 m 

Stabhochsprung � 4. Schmidt Helmar 63 � LC Olympiapark München 5,00m 

Weitsprung 4. Fichtner Karlheinz 
6. Dr. Schicker Hans 

62 � LC Olympiapark München 
47 � LG Stiftland 

7,38m 
7,27m 

Dreisprung 4. Asenkerschbaumer Konrad 
5. Kohn Wolfgang � 66 
8. Eiletz Richard � 68 

59 SV Gendorf 
LG Bamberg 
TSV Unterhaching 

15,46 m 
15,40 m 
14,96 m 

Kugelstoßen � 3. Dück Oliver 67 � TSV 1860 München 17,56 m 
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2. Frey Stefan 
3. Gleixner Martin 

7. Seitz Gerd 65 � VfL Buchloe 63,10 m 

62 � MTV Ingolstadt � 64,50 m 
68 � LAV Aschaffenburg-Stadt � 64,26 m 

2. Schabinger Michaela 61 MTV Ingolstadt 11.75 sec. 

5. Marquard Rita 
8. Richter Evelyn 

3. Coqui Eva 
5. Niemeyer Susanne 

67 � LC Olympiapark München 
65 � ETSV 09 Landshut 

68 � LG Anger-Piding 
66 � TG 48 Schweinfurt 

55.22 sec. 
55.85 sec 

2:07.82 min. 
2:08.41 min. 

VfL Waldkraiburg 

LG Regensburg 
54 ETSV 09 Landshut 
MTV Ingolstadt 

ETSV 09 Landshut 
65 LG München 

4:28.78 min. 

9:57.47 min. 
10:14.75 min. 
10:16.11 min. 

13.86 sec. 
14.24 sec. 

5. ETSV 09 Landshut 
(Wagner,Richter,Krauss,Gallner) 

3. DJK Würzburg 
(Beck U.,Czeguhn,Heppt,Beck J.) 

2. Clarius Birgit 
5. Moll Andrea 

5. Sewald Carmelita 

2. Weiser Katja 
3. Nusko Helga 
8. Schmid Marianne 

65 � MTV Ingolstadt 
63 � TSV München von 1860 

67 � SV Gendorf 

66 � TS Lichtenfels 
65 � LC Olympiapark München 
63 � TSV Rain am Lech 1896 

Diskuswurf 3. Dück Oliver 
6. Berger Hubert 
7. Jeraj Norbert 

67 TSV München von 1860 
54 TSV Schwabmünchen 
61 TV Kempten 

52,88 m 
50,94 m 
50,56 m 

Hammerwurf 

Speerwurf 

PreLtleri 

100 m 

400 m 

800 m 

1 500 m 

3 000 m 

100 m Hürden 

4. Almanstötter Gabi � 60 

4. Waeber Beate � 67 
6. Dr. Schüler Elisabeth 
7. Kellermann Bärbel 61 

3. Krauss Inge � 68 
7. Niedermeier Christine 

400 m Hürden 

4x 100m 

4 x 400 m 

Hochsprung 

Weitsprung 

Kugelstop 

Diskuswurf 

3. Queck Susanne 
4. Schroth Ulrike 
7. Dietel Elke 

5. Brandt Birgit 

66 � SG Rödental 
67 TSV Sonthofen 
71 TS Schwarzenbach/Saale 

62 � LG München 

61.38 sec. 
61.63 sec. 
63.97 sec. 

47.42 sec. 

3:57.92 min. 

1,74 m 
1,69 m 

5,92 m 

16,39 m 
14,72 m 
12,88 m 

46,00 m 

Speerwurf � 4. Held Diana � 67 TS Lichtenfels � 48,92 m 
6. Clarius Birgit 65 � MTV Ingolstadt � 48,08 m 
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Stlaedeutsche Marathon—Meisterschaften 
Augsburg, 25- September 1988 

Süddeutsche Meister 

Männer 
Kiefl Peter 

Knefel Barbara 

Mannschafts- � LG München 

50 TV Geiselhörig 

59 � LG München 

Mannschafts- � TV Geiselhöring 
wertung � (Kiefl, Braun, Hierlmeier) 

a.u.en 

2:26:53 

7:25:39 

2:56:03 

8:55:23 
wertung 
� (Knefel, Müller, Appler) 

P 1 e. z er- urigen. vom 2_ bis 8_ Platz  

Männer 
2. Ertl Thomas 
3. Gall Peter 
4. Braun Michael 
5. Baumgart Hans-Dieter 
6. Hierlmeier Reinhold 
7. Blasel Alfredo 
8. Hetzenecker Werner 

68 � LLC Marathon Regensburg 
61 � FT Jahn Landsberg 
62 � TV Geiselhöring 
53 FC Haunstetten 
60 � TV Geiselhöring 
48 � TSV 1893 Burghaslach 
65 � FTSV 1922 Straubing 

2:26:56 
2:27:40 
2:28:15 
2:30:20 
2:30:31 
2:32:32 
2:32:56 

2. Müller Panagiota � 53 
3. Appler Rosemarie � 49 
4. Hofmann Anneliese � 45 
5. Zimmermann Bärbel � 37 
7. Rühlemann Ilse � 48 
8. Kraus Anni � 44 

LG München 
LG München 
LG Nürnberg 
TG Viktoria Augsburg 
TV Geiselhöring 
TG Viktoria Augsburg 

7:42:52 

7:51:10 

7:51:16 

7:53:32 

7:54:09 

8:03:04 

2:58:50 
3:00:30 
3:02:03 
3:03:40 
3:06:43 
3:07:52 

Mannschafts- � 2. FT Jahn Landsberg 
wertung � (P. Gall, Erhardt, F. Gall) 

3. FC Haunstetten 
(Baumgart, Hammer, Stauch) 

4. TG Viktoria Augsburg 
(Schwarz, Torres-Martinez, Pfender) 

5. LLC Marathon Regensburg 
(Ertl, übl, Riel) 

6. TV Geiselhöring II 
(Straßer, Brunner, Stadler) 

7. TSV 1883 Bogen 
(Neumar, Mück, Stern) 

Fr 
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Mannschafts- � 2. TG Viktoria Augsburg � 9:26:58 
(Zimmermann, Kraus, Wolf) 

3. TV Geiselhöring � 9:32:55 
(Rühlemann, Kiefl, Neuberger) 

4. LG Nürnberg � 9:48:06 
(Hofmann, Kadolowski, Schiffmann) 

S Ü D D E T_TR_ SCE-1E G EHER_—ME S STEFtSCH.AFTEN 
W a 1 1 d o r f, 0 8_ O k t c) b e r 1 9 8 8 

Süddeutsche Meister 

Männer  

50 km � Schwarz Alfons 

r a. u. e 
10 km � Warz Renate 

54 LAC Quelle Fürth � 4:12:06 

67 LG Mainburg- � 49:17 
Niederaichbach 

Mannschafts- � LG Mainburg-Niederaichbach � 2:35:59 
wertung � (R. Warz, Buck, Daffner) 

Plazieruxzgen vorn 2 - � bis 8 _ � P1atz 

M ä n n e 
50 km 3. Steck Hans � 46 � LAZ Kreis Günzburg 4:48:47 

e 

8. Bögel Gerhard � 36 � LAZ Kreis Günzburg 5:24:23 

20 km 2. Zanner Peter � 68 � LAC Quelle Fürth 1:40:00 
5.  Würfl Christian � 69 � LG Mainburg-Niederaichbach 1:51:18 
8. Hierl Thomas � 69 � LG Mainburg-Niederaichbach 2:00:02 

Mannschafts- 
wertung 

r a. u 

2. LG Mainburg-Niederaichbach 
(Würfl, � Hierl, � Limmer) 

6:04:39 

10 km 2. Buck Brigitte � 64 � LG Mainburg-Niederaichbach 52:41 
5. Daffner Gabi � 69 � LG Mainburg-Niederaichbach 54:01 
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13.A.YER. S S CHE 1-IA.1...LENNIE 2 S '1"ER. S 
München, 23./24- aenuer 1988 

14Eirxrier 

60 m 

1. Kelm Bernhard � 67 � TSV 1880 Wasserburg � 6,77 

2. Luxenburger Richard � 58 � LAC Quelle Fürth � 6,85 

3. Sewald Gerhard � 61 � SV Gendorf � 6,90 

400 m 

1. Rosenberg Stefan � 65 � MTV 1881 Ingolstadt � 48,32 

2. Merk Richard � 68 � TSV 1850 Lindau � 48,54 

3. Kniehase Ulrich � 64 � VfL Waldkraiburg � 48,62 

800 m 

1. Gabriel Dieter � 64 � DJK Friedberg � 1:51,75 

2. Gruber Jürgen � 64 � MTV 1881 Ingolstadt � 1:51,93 

3. Steiner Michael � 64 � TSV 1850 Lindau � 1:53,36 

1 500 m 

1. von Baumbach Jörg � 64 � LAC Quelle Fürth � 3:59,36 

2. Schmitt Michael � 68 � TSV 1860 München � 4:00,00 

3. Scheske Alexander � 67 � LAG mittlere Isar � 4:02,89 

3 000 m 

1. Fahringer Thomas � 65 � LAC München � 8:22,60 

2. Heitzer Wolfgang � 63 � LG Regensburg � 8:29,75 

3. Meindl Robert � 67 � LAG mittlere Isar � 8:31,77 

60 m Hürden 

1. Schwarthoff Florian � 68 � LG Erlangen � 7,79 

2. Hagenbusch Günter � 65 � LG München � 7,98 

3. Rappe Markus � 68 � LG München � 8,02 

4 x 200 rn 

  

 

1. MTV 1881 Ingolstadt I 
(Bruckmeier, Kobor, Füger, Koppensteiner) 

2. MTV 1881 Ingolstadt II 
(Dannewitz, Schmalzl, Kufner, Rösch) 

3. TG 1848 Schweinfurt 
(Deufel, Zuber, Oftering, Römmert) 

1:26,75 

1:28,03 

1:28,39 

4 x 400 m 

 

 

1. MTV 1881 Ingolstadt I 
(Bruckmeier, Dannewitz, Füger, Schmalzl) 

2. MTV 1881 Ingolstadt II 
(Rösch, Gruber, Kretz, Schönauer) 

3. DJK Friedberg 
(Huber, Strobl, Piendl, Guhm) 

3:13,32 

3:16,85 

3:23,50 
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Hochsprung 

1. Kurzbuch Walter � 67 � TSV 1880 Wasserburg � 2,09 m 
2. Scheich Tobias � 67 � TSV 1909 Gersthofen � 2,06 m 
3. Segerer Eduard � 63 � MTV 1881 Ingolstadt � 2,06 m 

Stabhochsprung 

1. Gavalas Yannis � 58 � TV 1856 Kempten � 4,80 m 
2. Fichtner Karl-Heinz � 62 � LC Olympiapark München � 4,70 m 
3. Zaunseder Bernd � 68 � LAC Quelle Fürth � 4,70 m 

Weitsprung 

1. Kelm Bernhard � 67 � TSV 1880 Wasserburg � 7,54 m 
2. Schwarthoff Florian � 68 � LG Erlangen � 7,53 m 
3. Dr. Schicker Hans � 47 � LG Stiftland � 7,47 m 

Dreisprung 

1. Wrede Ulrich � 63 � LAC Quelle Fürth � 16,14 m 
2. Asenkerschbaumer Konrad � 59 � SV Gendorf � 15,37 m 
3. Eiletz Richard � 68 � TSV Unterhaching � 14,88 m 

Kugelstoßen 

1. Dück Oliver � 67 � TSV 1860 München � 17,21 m 
2. Schneider Rainer � 64 � TSV 1860 München � 15,80 m 
3. Jeraj Norbert � 61 � TV 1856 Kempen � 15,43 m 

e 

60 rn 

1. März Resi � 60 � MTV 1881 Ingolstadt � 7,46 
2. Schabinger Michaela � 61 � MTV 1861 Ingolstadt � 7,48 
3. Hager Anne � 67 � LAC Quelle Fürth � 7,69 

Sossau Inge � 63 � LG Neumarkt-Freystadt � 7,69 

400 in 

1. Schabinger Michaela � 61 � MTV 1881 Ingolstadt � 53,22 
2. Marquard Rita � 67 � LC Olympiapark München � 56,07 
3. Richter Evelyn � 65 � ETSV 09 Landshut � 57,23 

800 in 

1. Brückner Brigitte � 56 � MTV 1881 Ingolstadt � 2:05,67 
2. Pfränger-Ackermann Birgit 63 � LAC Quelle Fürth � 2:12,76 
3. Wiedenmann Birgit � 67 � LC Olympiapark München � 2:15,43 

1 500 rn 
1. Brückner Brigitte � 56 � MTV 1881 Ingolstadt � 4:32,74 
2. Niemeyer Susanne � 66 � TG 1848 Schweinfurt � 4:36,32 
3. Husslein Sabine � 68 � DJK Würzburg � 4:43,31 
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3 000 rn 

1. Pacholet Christine � 68 � TSV 1863 Münnerstadt � 10:45,82 
2. Hönle Klothilde � 61 � LAG mittlere Isar � 10:47,16 
3. Scheck Doris � 63 � LG Regensburg � 11:13,47 

60 m Hürden 

1. Lattner Gudrun � 59 � LAC Quelle Fürth � 8,41 
2. Kuhmann Angelika � 57 � LAC Quelle Fürth � 8,47 
3. Anetzberger Silvia � 62 � TV Hauzenberg � 8,55 

4 x 200 m 

  

1. MTV 1881 Ingolstadt 
(März, Brückner, Spindler, Schabinger) 

2. LAC Quelle Fürth 
(Sommer, Lauer, Lattner, Hager) 

3. TSV 1880 Wasserburg 
(Essaka, Brenninger, Panzer, Hauptmann) 

1:38,07 

1:40,32 

1:41,33 

Hochsprung 

  

    

1. Heinrich Cornelia � 60 � LAC Quelle Fürth � 1,76 m 
2. Panzer Rita � 66 � TSV 1880 Wasserburg � 1,73 m 
3. Peschke Angelika � 67 � SG Friedberg/Augsburg � 1,70 m 

Weitsprung 

1. Heinrich Cornelia � 60 � LAC Quelle Fürth � 6,05 m 
2. Anetzberger Silvia � 62 � TV Hauzenberg � 5,99 m 
3. Ott Gabi � 62 � TSV 1863 Schongau � 5,90 m 

Kugelstoßen 

1. Plotzitzka Iris � 66 � LC Olympiapark München � 20,17 m 
2. Heinrich Cornelia � 60 � LAC Quelle Fürth � 15,29 m 
3. Weiser Katja � 66 � TS Lichtenfels � 15,09 m 

Mär r). 1. � 1-1 e .3" ix e 

60 rn 

1. Neumann Jochen � 69 � TG 1848 Kitzingen � 6,97 
2. Rehm Alexander � 71 � TSV 1898 Penzberg � 6,98 
3. Wickner Matthias � 71 � LG Schweinfurt � 7,07 

400 rn 

1. Neumann Jochen � 69 � TG 1848 Kitzingen � 49,37 
2. Cullmann Jens � 69 � LAC Quelle Fürth � 50,86 
3. Flach Jürgen � 69 � LG Karlstadt-Gambach � 51,00 
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800 rn 

1. Ebertowski Thorsten � 69 � TSV 1860 München � 1:55,87 
2. Hoyer Ralf � 69 � LG Donau-Ries � 1:56,63 
3. Hehn German � 69 � TSV 1860 München � 1:56,67 

1 500 in 

1. Fischer Markus � 69 � MTV 1881 Ingolstadt � 4:09,64 
2. Stangl Stefan � 69 � LAC Arnstorf � 4:11,52 
3. Schäff Wolfgang � 70 � LAC Quelle Fürth � 4:13,72 

3 000 rn 

1. Schaller Thomas � 70 � LAC Quelle Fürth � 9:05,38 
2. Stiedl Bernhard � 70 � WSV Viechtach � 9:06,20 
3. Jakob Bernd � 70 � TSV Gräfelfing � 9:08,42 

60 m Hürden 

1. Kaiser Eric � 71 � TSV 1880 Wasserburg � 7,93 
2. Oelschlegel Martin � 69 � LAC Quelle Fürth � 8,25 
3. Kraus David � 70 � LG München � 8,26 

3-2-2-1-Rundenstaffel  

 

1. LG München 
(Antoni, Baumann, Friedrich, Kraus) 

2. TSV Gräfelfing 
(Müller-Heydenreich, Rösch, Schwark, Schlechta) 

3. TG 1848 Kitzingen 
(Neumann, West, Lutz, Baum) 

3:26,79 

3:27,59 

3:28,63 

Hochsprung 

   

    

1. Bayreuther Dieter � 69 � LG Stiftland � 2,05 m 
2. Riepl Toni � 69 � Sportfreunde Essing � 2,02 m 
3. Wucherer Marc � 69 � LAC Quelle Fürth � 1,99 m 

Stabhochsprung 

1. Stephan Carsten � 71 � LC Olympiapark München � 4,30 m 
2. Skroch Daniel � 70 � TSV 1909 Gersthofen � 4,30 m 
3. Seibert Ingo � 72 � LG München � 4,20 m 

Weitsprung 

1. Baum Rüdiger � 69 � TG Kitzingen � 7,33 m 
2. Fischer Hubert � 69 � TSV Gräfelfing � 7,02 m 
3. Geiger Johannes � 70 � TSV 1880 Wasserburg � 6,95 m 

Dreisprung 

1. Hartwanger Christian � 70 � SC Eschenbach � 14,50 m 
2. Baum Rüdiger � 69 � TG 1848 Kitzingen � 14,40 m 
3. Böhnke Jürgen � 71 � MTV 1881 Ingolstadt � 13,81 m 
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Kugelstoßen 

1. Reis Stefan � 69 � LG Bamberg � 16,80 m 

2. Weber Thomas � 69 � TV Faulbach � 15,75 m 

3. Döbler Jörg � 70 � LG München � 15,54 m 

wa ib1 3_ c � ...71.3.cy 

60 In 

1. Günthner Conni � 71 � LG Kreis Dachau � 7,50 

2. Essaka Gisi � 71 � TSV 1880 Wasserburg � 7,77 

3. Baumann Gabi � 71 � TG 1848 Schweinfurt � 7,78 

400 in 

1. Wittmann Petra � 70 � TSV Gräfelfing � 58,80 

2. Dietel Elke � 71 � TS Schwarzenbach/Saale � 58,84 

3. Ott Daniela � 69 � MTV 1881 Ingolstadt � 59,48 

800 in 

1. Jahn Astrid � 71 � VfL Neustadt/Coburg � 2:15,17 

2. Caffier Ines � 71 � TV 1873 Würzburg � 2:18,16 

3. Wünsche Barbara � 71 � TuS Fürstenfeldbruck � 2:20,42 

1 500 in 

1. Lang Simone � 69 � LC Olympiapark München � 4:48,31 

2. Stief Christine � 71 � LAC Quelle Fürth � 4:50,34 

3. Maier Heidi � 69 � SV Gendorf � 5:11,90 

60 in Hürden 

1. Schneider Corinna � 70 � TSV Ottobrunn � 8,39 

2. Steigauf Mona � 70 � TSV 1864 Grafing � 8,66 

3. Scharf Christiane � 70 � LAZ Obernburg-Miltenberg � 8,68 

3-2-2-1-Rundenstaff el  

 

1. LAC Quelle Fürth 
(Stief, Maisch, Laur, Grell) 

2. MTV 1881 Ingolstadt 
(Hoffmann, Mayehrke, Ott, Varga) 

3. LG Nürnberg 
(Roider, Feldmeier, Jacob, Fink) 

4:03,76 

4:09,47 

4:16,10 
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Hochsprung 

1. � Steigauf Mona 70 TSV 1864 Grafing 1,75 m 
2. � Schuhmann Kathrin 69 TV 1860 Immenstadt 1,75 m 
3. � Franke Petra 71 TSV Höchstadt/Aisch 1,72 m 

Weitsprung 

1. � Scharf Christiane 70 LAZ Obernburg-Miltenberg 6,18 m 
2. � Günthner Conni 71 LG Kreis Dachau 6,15 m 
3. � Graiani Daniela 70 Kirchheimer SC 5,97 m 

Kugelstoßen 

1. Scharf Christiane 70 LAZ Obernburg-Miltenberg 13,47 m 
2. Abröll Sigrid 70 DJK Hemmingen 12,77 m 
3. Maltan Veronika 70 MTV 1862 Pfaffenhofen 11,73 m 

BAVERS SCHE ,Ti..7GE/W-1-1A.L.L.E/•T—
MEHR.I.C.A.ME> —ME S STERSCHAFTEN 
München, 30-/31. Januar 1988 

Mä.12121 ä_ cha Sti cr e ria. A. 

Siebenkampf  (60 m-Weit-Kugel-Hoch-60 m Hü-Stabhoch-1 000 m) 

1. Schmid Stefan � 70 � LG Karlstadt-Gambach 
(7,23-6,98-12,55-1,94-8,35-3,90-2:57,52) 

2. Frank Mathias � 69 � TG 1848 Würzburg 
(7,42-6,42-12,73-1,86-8,72-4,10-2:49,45) 

3. Oelschlegel Martin � 69 � LAC Quelle Fürth 
(7,37-6.86-11,69-1,82-8,39-3,80-2:59,75) 

Mannschaftswertung 

1. LAC Quelle Fürth 
(Oelschlegel 9 074, Wucherer 8 652, Cullmann 8 458) 

2. LG Altmühl/Jura 
(Bayer 9 034, Popp 8 256, Hackenberg 8 088) 

3. LG Regensburg 
(Klose 8 734, Glück 8 469, Kraus 8 045) 

Märla-11 i cha jug.  e ria Es 

Siebenkampf  

9 371 Pkt. 

9 158 Pkt. 

9 074 Pkt. 

26 184 Pkt. 

25 378 Pkt. 

25 248 Pkt. 

1. Heiß Andreas � 71 � LAG mittlere Isar � 9 767 Pkt. 
(7,10-6,95-16,73-1,93-8,10-4,50-3:10,12) 

2. Kaiser Erik � 71 � TSV 1880 Wasserburg � 9 361 Pkt. 
(7,22-7,09-13,73-1,89-8,05-3,50-3:06,11) 

3. Stephan Carsten � 71 � LC Olympiapark München � 8 824 Pkt. 
(7,78-5,91-15,49-1,77-8,94-4,30-3:08,28) 
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Mannschaftswertung 

 
 

1. LAG mittlere Isar 
(Heiß 9 767, Bühler 8 369, Meyer 8 167) 

2. SWC 46 Regensburg 
(Ermer 8 448, Haarer 7 920, Nußbaumer 7 866) 

3. TSV Zorneding 
(Geisel 7 839, Neustedt 7 786, Eichinger 7 520) 

26 303 Pkt. 

24 234 Pkt. 

23 145 Pkt. 

W � ID 1 ± c e Jx...tge c:1. 

Fünfkampf � (60 m Hü-Hoch-Kugel-Weit-600 m) 

1. Günthner Conni � 71 � LG Kreis Dachau � 5 832 Pkt. 
(8,59-1,78-11,50-6,14-1:39,85) 

2. Scharf Christiane � 70 � LAZ Obernburg-Miltenberg � 5 733 Pkt. 
(8,79-1,66-12,75-6,06-1:39,57) 

3. Graiani Daniela � 70 � Kirchheimer SC � 5 424 Pkt. 
(8,89-1,70-8,62-5,83-1:39,77) 

Mannschaftswertung 

1. Kirchheimer SC 
(Graiani 5 424, Faber 4 965, Guber 4 492) 

2. LG Sempt 
(Baumann 5 052, Strober 4 867, Huber 4 725) 

3. LAZ Obernburg-Miltenberg � 14 544 Pkt. 
(Scharf 5 733, Moder 4 460, Seitz 4 351) 

14 881 Pkt. 

14 644 Pkt. 

W � lo � la e Jugend Es 

Fünfkampf  

1.  Schröder Katrein � 72 TSV 1864 Grafing 5 426 Pkt. 
(8,74-1,62-10,39-5,77-1:43,37) 

2.  Specht Karin � 74 TV 1860 Immenstadt 5 157 Pkt. 
(8,89-1,70-9,20-5,31-1:51,78) 

3.  Schuhmann Silke � 72 TV 1860 Immenstadt 5 102 Pkt. 
(9,49-1,66-9,93-5,14-1:45,04) 

Mannschaftswertung 

1. TV 1860 Immenstadt 
(Specht 5 154, S. Schuhmann 5 102, Ländle 4 668) 

2. LAG mittlere Isar 
(Peter 4 763, G. Rockmeier 4 750, B. Rockmeier 4 711) 

3. LAC Quelle Fürth 
(Wieland 4 890, Schwemmer 4 707, Wolfsberger 4 363) 

14 924 Pkt. 

14 224 Pkt. 

13 960 Pkt. 

59 



.A.YER. I S CEIE GEHER —1-1.A.L.L.EM— 
ME S S T � S C H 
München, � 27_ 

M ä 1-1 1-1 

5 � 000 rn 

A F T E 
Februar-  1988 

1. Mildenberger Robert 50 LAC Quelle Fürth 22:08,65 
2. Neuner Siegmar 64 LAC Quelle Fürth 22:37,16 
3. Zanner Peter 68 LAC Quelle Fürth 22:40,12 

F rau e 
3 � 000 rn 

1. Warz Renate 67 LG Mainburg-Niederaichbach 14:33,54 
2. Buck Brigitte 64 LG Mainburg-Niederaichbach 14:33,56 
3. Adam Marlies 46 LC Olympiapark München 18:10,50 

Et.n. r). 1 i c1-3. e ;3-  ericl 
5 � 000 in 

1. Maier Joachim 70 SV Breitenbrunn 23:05,06 
2. Meyer-Pittroff Frank 70 LG Eckental 23:59,89 
3. Ohlschlegel Thomas 69 VfL Neustadt b. Coburg 25:00,37 

Weiblicize Jugend  .A. 
3 � 000 rn 

1. Daffner Gabi 69 LG Mainburg-Niederaichbach 15:41,45 
2. Maier Eva 73 SV Breitenbrunn 15:52,41 
3. Maier Andrea 70 SV Breitenrbunn 16:16,61 

Et .A. YERIS GI-IE B— JUGEND — 
1-1.A.1_,L..E14—ME I S T �S 
München, � 27_ 

A.1-12-13_ i cl-le 
60 � rn 

Februar-  1988 

Jugend 

1. Rehm Alexander 71 TSV 1898 Penzberg 6,93 
2. � Wickner Matthias 71 LG Schweinfurt 7,07 
3. � Lechner Bernd 71 TSG 1885 Augsburg 7,17 

300 m 

1. Friedrich Christoph 71 LG München 36,08 
2. Rosch Axel 71 TSV Gräfelfing 36,42 
3. Schwarz Ralf 71 LAC Quelle Fürth 36,50 
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60 m Hürden 

1. Heiß Andreas 71 LAG mittlere Isar 8,06 

2. Schulz Guido 71 LAC Quelle Fürth 8,22 

3. Albertini Frank 72 TV 1856 Kempten 8,29 

Hochsprung 

1. Winter Kai 71 LAC Quelle Fürth 1,94 m 

2. Ullius Marc 71 VfL Kaufering 1,88 m 

3. Scheu Robert 71 TSV Plattling 1,85 m 

Stabhochsprung 

1. Heiß Andreas 71 LAG mittlere Isar 4,40 m 

2. Stephan Carsten 71 LC Olympiapark München 4,10 m 

3. Suck Alexander 71 TSV Zorneding 4,10 m 

Weitsprung 

1. � Kaiser Erik 71 TSV 1880 Wasserburg 7,17 m 

2. Böhnke Jürgen 71 MTV 1881 Ingolstadt 6,98 m 

3. � Saalfrank Jörg 72 LG Hof 6,51 m 

Dreisprung 

1. Böhnke Jürgen 71 MTV 1881 Ingolstadt 13,62 m 

2. Pfaudler Ralph 71 DJK Memmingen 13,48 m 

3. Ermer Michael 71 SWC 46 Regensburg 13,08 m 

Kugelstoßen 

1. � Stephan Carsten 71 LC Olympiapark München 16,10 m 

2. Heiß Andreas 71 LAG mittlere Isar 15,99 m 

3. Benninger Christian 71 SV Gendorf 15,77 m 

W e la 1 � e e d. ES 

60 � rn 

1. � Seidel Katja 73 TV 1879 Hilpoltstein 7,72 

2. Rockmeier Gabi 73 LAG mittlere Isar 7,92 

3. Göbel Ulrike 73 TSV Unterhaching 7,93 

300 m 

1. � Kuhlins Sandra 72 DJK Friedberg 41,50 

2. Wieland Angelika 73 LAC Quelle Fürth 42,49 

3. Harrer Heidi 72 DJK Friedberg 43,19 
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60 m Hürden 

1. Schröder Katrein 72 TSV 1864 Grafing 8,66 
2. � Specht Karin 74 TV 1860 Immenstadt 8,93 
3. � Seidel Katja 73 TV 1879 Hilpoltstein 9,03 

Hochsprung 

1. Schuhmann Silke 72 TV 1860 Immenstadt 1,66 m 
2. Gruber Birgit 72 TV 1864 Altötting 1,66 m 
3. Haunsperger Patricia 72 SC Reichertshofen 1,66 m 

Weitsprung 

1. Schröder Katrein 72 TSV 1864 Grafing 5,74 m 
2. Baumann Petra 72 LG Sempt 5,66 m 
3. Göbel Ulrike 73 TSV Unterhaching 5,62 m 

Kugelstoßen 

1. Kohlhund Daniela 72 TSV 1880 Starnberg 12,83 m 
2. Ott Carmen 72 SV Memmelsdorf 11,64 m 
3. Schröder Katrein 72 TSV 1864 Grafing 10,83 m 

AVER.ISCHE 

München, 27-/28- Februar 1988 

Märnxzer 

Achtkampf � (60 m-Weit-Kugel-Hoch-400 m-60 m Hü-Stabhoch-1 000 m) 

1.  Stewens Thomas � 66 � LG Sempt 5 965 Pkt. 
(7,58-6,67-12,90-1,86-50,82-8,56-4,30-2:39,72) 

2.  Winkler Stefan � 68 � LC Olympiapark München 5 798 Pkt. 
(7,42-6,54-12,56-1,86-49,73-8,61-3,90-2:48,41) 

3.  Pfeiffer Steffen � 65 � TSV Unterhaching 5 599 Pkt. 
(7,36-6,51-10,80-1,78-51,30-8,53-3,90-2:46,98) 

Frauen  

Fünfkampf � (60 m Hü-Hoch-Kugel-Weit -800 m) 

1.  Musko Helga � 65 LC Olympiapark München 4 378 Pkt. 
(8,72-1,81-15,02-6,25-2:35,24) 

2.  Anetzberger Silvia � 62 TV Hauzenberg 3 873 Pkt. 
(8,67-1,60-10,65-5,85-2:23,14) 

3.  Höss Christine � 62 SG Friedberg-Augsburg 3 856 Pkt. 
(9,30-1,72-11,80-5,48-2:22,70) 
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1311-VERMSCHE CROSS—NIEISTERSCHA.FTEN 
München , 28 _ Februar 1988 

Märirier 

Langstrecke  (ca. 12 300 m) 

1. Scheytt Michael 59 LAC München 36:12,4 
2. Fahringer Thomas 65 LAC München 36:24,3 
3. Reeh Udo 57 VfL Waldkraiburg 36:29,7 

Mannschaftswertung 

1.  LAC München 9 Pkte. 
(Scheytt,Fahringer,Prohl) 

2.  VfL Waldkraiburg 16 Pkte. 
(Reeh,Hartmann,Pichler) 

3.  LC Buchendorf 42 Pkte. 
(Schmitt,Ranftl,Groll) 

Mittelstrecke � (ca. 3 000 m) 

1. Engelbert Franz 63 VfL Waldkraiburg 10:11,3 
2. Hubert Karl 63 TV Ochsenfurt 10:33,3 
3. Heitzer Wolfgang 63 LG Regensburg 10:42,5 

Mannschaftswertung 

1. TV Ochsenfurt 16 Pkte. 
(Hubert,Then,Hammer) 

2. LAC München 40 Pkte. 
(Noack,Hörl,Graunkel 

3. TSV 1850 Lindau 51 Pkte. 
(Steiner,Dworski,Thiel) 

L.1. 11 C) 

Langstrecke � (ca. � 8 200 m) 

1. � Reinert Mark 68 LAC Quelle Fürth 30:10,4 
2. � Hörmann Rupert 67 TSV Buchenberg 30:16,7 
3. � Eder Rupert 68 TuS Bad Aibling 30:21,6 

Mannschaftswertung 

1. LAC Quelle Fürth 17 Pkte. 
(Reinert,Dusold,Leibmann) 

2. DJK Weiden 39 Pkte. 
(Bösl,Spindler,Volbracht) 

3. LAC Quelle Fürth II 45 Pkte. 
(Werner,Reuter,Geignetter) 

Mittelstrecke  (ca. 3 000 m) 

1. Meindl Robert 67 LAG mittlere Isar 10:37 
2. Scheske Alexander 67 LAG mittlere Isar 10:45 
3. Jankowski Michael 67 LG Gauting-Stockdorf 10:57 
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Mannschaftswertung 

1.  LAG mittlere Isar 12 Pkte. 
(Meindl,Scheske,Großkopf) 

2.  SC Roth 1952 32 Pkte. 
(Werther,Klein,Luxenburger) 

3.  LAG mittlere Isar II 46 Pkte. 
(Schwab, Nellessen,Achatz) 

e 

Langstrecke  (ca. 6 150 m) 

1. Schmidt Astrid 63 LAV Aschaffenburg-Stadt 24:57,8 
2. Almanstötter Gabi 60 VfL Waldkraiburg 25:51,6 
3. Schönleber Evelin 66 LG Regensburg 26:15,7 

Mannschaftswertung 

1.  LG Regensburg 18 Pkte. 
(Schönleber,Scheck,Ott) 

2.  TG Viktoria Augsburg 38 Pkte. 
(Kraus,Himml,Wolf) 

3.  1. � SC Gröbenzell 45 Pkte. 
(Witzlinger,Karg,Kilger) 

Mittelstrecke  (ca. 3 000 m) 

1. � Schmidt Astrid 63 LAV Aschaffenburg-Stadt 12:33 
2. � Haak Ute 66 LAC Quelle Fürth 12:49 
3. � Marquard Rita 67 LC Olympiapark München 13:03 

Mannschaftswertung 

1.  LC Olympiapark München 24 Pkte. 
(Marquard,Wiedenmann,Lang) 

2.  LG München 44 Pkte. 
(Moll,Leitmaier,Fischer) 

3.  LAG mittlere Isar 47 Pkte. 
(Hönle,Großkopf,Ammansberger) 

Junior innere  

(ca. � 3 � 000 � m) 

1. Coqui Eva 68 LG Anger-Piding 18:43,6 
2. Pacholet Christine 68 TSV 1863 Münnerstadt 19:14,6 
3. Hußlein Sabine 68 DJK Würzburg 19:39,8 

Mäxzri3_ 3_ o � e Jugend A 

Langstrecke � (ca. � 6 150 m) 

1. Wildner Norbert 69 TSV Gräfelfing 22:24 
2. Hungerhuber Wasti 69 TSV Altenmarkt 22:42 
3. Karg Manfred 69 SC Vöhringen 22:55 
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Mannschaf tswertung 

 

 

1. TSV Gräfelfing 
(Wildner,Jacob,Müller-Heydenreich) 

2. TSV Gerbrunn 
(Schuegraf,Palm,Reichelt) 

Mittelstrecke  (ca. 3 000 m) 

10 Pkte. 

43 Pkte. 

  
  

 

1. � Gotschke Stefan 69 ESV Augsburg 11:01 

2. � Kretschmer Hardo 69 LAC Quelle Fürth 11:07 

3. � Püst Andreas 70 TSV 1892 Haunstetten 11:34 

Mannschaftswertung  

1.  LAC Quelle Fürth 22 Pkte. 

(Kretschmer,Schaller,Schäff) 
2.  LG München 52 Pkte. 

(Hengstmann,Scharger,Bruckner) 
3.  DJK Würzburg 65 Pkte. 

(Nelke,Herderich,Geiger) 

Weib1. � e J u g e ri <3. A. 

( ca. 3 000 rn)  

1. � Jahn Astrid 71 VfL Neustadt 13:09 

2. Caffier Ines 71 TV 1873 Würzburg 13:40 

3. Stief Christine 71 LAC Quelle Fürth 13:47 

Mannschaf tswertuna 

1. LAC Quelle Fürth 
(Stief,Maisch,Heidl) 

2. LG Nürnberg 
(Roider,Jacob,Feldmeier) 

3. LG Sempt 
(Huber, Kallo, Mendl) 

46 Pkte. 

47 Pkte. 

68 Pkte. 

a". n. 1-1 � c 1-1 e Jugend 13 

(ca. 3 000 m)  

1. Seiler Markus 71 LG Reischenau-Zusamtal 11:44 

2. Scheller Frank 72 TG 1848 Würzburg 11:58 

3. Schultheiß Jan 72 ATS Kulmbach 11:59 

Mannschaftswertung 

1.  LG Hof 19 Pkte. 

(Bernhuber,Schmidt,Dumann) 
2.  LG München 30 Pkte. 

(Waginger,Bayer,Keller) 
3.  TG 1848 Würzburg 52 Pkte. 

(Scheller,Adelmann,Tranto) 
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Wei_bliche Jugerld 
(ca. 3 000 m)  

1. Krodinger Petra 72 TV Freyung 14:13 
2. Grabmeier Birgit 74 SV Grainet 14:23 
3. Pieh Simone 72 TV Ochsenfurt 14:34 

Mannschaftswertung 

1.  SV Grainet 13 Pkte. 
(Grabmeier,Kronawitter,Wildfeuer) 

2.  TV Ochsenfurt 18 Pkte. 
(Pieh,Karl,Erdtl) 

3.  TSV Gräfelfing 40 Pkte. 
(Büttner,Oberpertinger,Hering) 

132%.1JRiscll E rimsz, RsclueLFrEm mm su'R.Assmml_..Aur' Erlangen, 26_ März 1988 

Männer 
(25 km) 

1. Hauser Anton 56 LG Ruhpolding-Bergen 1:20:00 Std. 
2. Ertl Thomas 68 LLC Marathon Regensburg 1:20:19 Std. 
3. Heitzer Wolfgang 63 LG Regensburg 1:20:36 � Std. 

Mannschaftswertung 

1. TV Geiselhöring 
(Kiefl,Ahlmann,Braun) 

2. LG Ruhpolding-Bergen 
(Hauser,Gehmacher,Schmidhuber) 

4:06:20 Std. 

4:06:49 � Std. 

3. TG Viktoria Augsburg I 4:06:55 Std. 
(Löwenhagen,Ersing,van Gemmeren) 

(15 km) 
1. Schmidt Astrid 63 LAV Aschaffenburg-Stadt 53:03 min. 
2. Kamen Angelika 55 FTSV 1922 Straubing 56:36 min. 
3. Landherr Gisela 57 TG Viktoria Augsburg 56:42 min. 

Mannschaftswertung 

1.  TG Viktoria Augsburg 3:01:04 Std. 
(Landherr,Zimmermann,Wolf) 

2.  LG München 3:03:56 � Std. 
(Müller,Appler,Fischer) 

3.  LG Regensburg 3:07:12 � Std. 
(Schönleber,Ott,Scheck) 
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märixzliche Jugend 
(15 km)  

1. Berleb Stefan � 70 � TSV 1883 Bogen � 51:52 min. 

2. Burkhardt Gunther � 69 � LG Erlangen � 52:09 min. 

3. Keller Rolf � 69 � TSV 1880 Wasserburg � 52:16 min. 

Mannschaftswertung 

 

1. TSV Gerbrunn I 
(Schuegraf,Reichelt,Palm) 

2. TSV Gerbrunn II 
(Brand,Reichelt,Jäger) 

3. TSV Ostheim/Rhön 
(Dietzer,Küchler,Endres) 

2.46:58 Std. 

3.01:54 Std. 

3.02:17 Std. 

e i Iz) 
(15 km)  

g � 1-1 c3. 

   

1. Folosea Monika � 71 � Bayreuther TS 1861 � 1.01:43 Std. 

2. Jäger Sibylle � 71 � LG Altmühl-Jura � 1.02:05 Std. 

3. Roider Karin � 71 � LG Nürnberg � 1.03:00 Std. 

BAYERTSCHE MEHRKAMPPMEISTERSCHAFTEN 
München, 18./19. Juni 1988 

1v15. n n e 

Zehnkampf  

1. Stock Christian � 63 � TSV München von 1860 � 7308 Pkt. 
(11,74-7,07-13,13-2,02-52,71- 
15,56-40,36-4,20-56,32-4:25,71) 

2. Mayr Franz � 55 � LG Aichach-Altbaiern � 6867 Pkt. 
(12,03-6,25-13,36-1,78-50,48- 
15,33-42,94-4,10-47,98-4:29,20) 

3. Eberle Karl � 62 � TSV Plattling � 6491 Pkt. 
(11,79-6,26-13,29-1,94-52,30- 
17,07-42,52-3,90-44,80-4:57,75) 

Mannschaftswertung 

1. LC Aichach-Altbaiern � 19 627 Pkt. 
(Mayr, Röhling, Dwaliawili) 
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r-  e ri 

Zehnkampf 

1. Winkler Stefan � 68 LC Olympiapark München 7005 Pkt. 
(11,76-6,47-12,40-1,86-49,80- 
15,32-38,06-4,10-53,18-4:27,05) 

2. Röhling Jürgen � 67 LG Aichach-Altbaiern 6561 Pkt. 
(11,54-6,82-12,88-1,78-52,98- 
15,42-35,32-4,10-40,26-4:47,46) 

3. Breitfelder Peter � 68 SWC 46 Regensburg 6187 Pkt. 
(12,55-6,11-11,98-1,86-53,17- 
16,94-34,44-3,90-49,82-4:34,83) 

Mannschaftswertung 

1. SWC 46 Regensburg 
(Breitfelder, Schönleber, Wismath) 

2. TSV Zirndorf 
(Höfler, Hettl, Dobmeier) 

F r a. 
Siebenkampf  

1. Clarius Birgit � 65 � MTV Ingolstadt 
(14,23-1,72-13,86-25,16-5,94-43,70-2:14,29) 

2. Höss Christine � 62 � SG Friedberg-Augsburg 
(14,48-1,76-12,15-24,90-5,49-47,28-2:13,90) 

3. Haarländer Claudia � 65 � LG München 
(14,94-1,64-11,86-26,56-5,32-35,20-2:27,21) 

Mannschaftswertung 

16 587 Pkt. 

15 954 Pkt. 

5954 Pkt. 

5819 Pkt. 

4985 Pkt. 

1.  SWC 46 Regensburg 13 863 � Pkt. 

2.  
(Rosenbeck, � Koller, 
LG München 

Hartlaub) 
13 632 Pkt. 

3.  
(Haarländer, � Gumtau, 
LG Regensburg 

Niedermeier) 
12 190 Pkt. 

(Baumgärtl, � Braune, Hüttner) 

0" u n i o r i n ri e ri 

Siebenkampf 

1.  Schwarz Sabine � 67 � LC Olympiapark München 5537 Pkt. 
(13,96-1,72-12,82-26,06-6,05-34,96-2:26,98) 

2.  Rosenbeck Renate � 68 � SWC 46 Regensburg 4762 Pkt. 
(16,78-1,60-12,28-27,80-5,12-44,14-2:26,45) 

3.  Schroth Ulrike � 67 � TSV Sonthofen 4671 Pkt. 
(15,64-1,48-9,35-26,76-5,42-36,70-2:20,76) 

Mannschaftswertung 

1. LAG mittlere Isar � 12 947 Pkt. 
(Kreitmeier, Leopold, Münzer) 
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13.AYERI S C H E HEM STERSCHAFTEN 
Munchen, 2_/3_Juli 1988 

Männer 

100 in 

1. � Haas Christian 58 LAC Quelle Fürth 10,50 sec. 

2. � Cruciger Florian 58 TSV Unterhaching 10,66 sec. 

3. � Kelm Bernhard 67 TSV 1880 Wasserburg 10,67 sec. 

200 m 

1. � Sewald Gerhard 61 SV Gendorf 21,42 � sec. 

2. � Kobor Frank 67 MTV Ingolstadt 21,43 � sec. 

3. � Cruciger Florian 58 TSV Unterhaching 21,60 sec. 

400 m 

1. � Schmalzl Willi 60 MTV Ingolstadt 47,73 � sec. 

2. � Bruckmeier Hubert 66 MTV Ingolstadt 48,20 sec. 

3. � Merk Richard 68 TSV 1850 Lindau 48,54 sec. 

800 m 

1. � Gruber Jürgen 64 MTV Ingolstadt 1:50,90 min. 

2. � Ferner Hans-Peter 56 MTV Ingolstadt 1:51,47 � min. 

3. � Renninger Michael 60 TSV Bad Kissingen 1:51,65 � min. 

1 500 m 

1. � Steiner Michael 64 TSV 1850 Lindau 3:51,78 min. 

2. � Brunner Stefan 65 LAG mittlere Isar 3:51,86 � min. 

3. � Kroner Bernd 59 TG Viktoria Augsburg 3:53,55 min. 

5 � 000 rn 

1. � Scheytt Michael 59 LAC München 14:08,11 min. 

2. � Spöttel Michael 55 LAC München 14:12,73 � min. 

3. � Reeh Udo 57 VfL Waldkraiburg 14:14,70 min. 

10 � 000 rn 

1. Dobler Konrad 57 VfL Waldkraiburg 29:49,83 min. 

2. Hertlein Hartmut 51 TSV 1893 Burghaslach 30:37,17 � min. 

3. Morawski Peter 54 LAZ Obernburg-Miltenberg 30:45,69 min. 

110 in Hürden 

1. � Rappe Markus 68 LG München 14,22 sec. 

2. � Schuster Thomas 64 ETSV 09 Landshut 14,54 sec. 

3. � Brattinger Werner 65 LG Rottal 14,57 � sec. 
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400 m Hürden 

1. Brattinger Werner � 65 � LG Rottal � 52,16 sec. 
2. Modlmair Franz-Josef � 63 � MTV Ingolstadt � 52,19 sec. 
3. Daumann Michael � 64 � TuS Fürstenfeldbruck � 52,37 sec. 

3 000 m Hindernis  

1. Spiegelsberger Thomas � 63 � DJK Weiden � 9:02,04 min. 
2. Eckmüller Herbert � 60 � DJK Böhmzwiesel � 9:03,30 min. 
3. Wittmann Günter � 66 � LAC Quelle Fürth � 9:04,43 min. 

4 x 100 m 

  

 

1. MTV Ingolstadt I 
(Heling,Kobor,Schmalz1,Rosenberg) 

2. TG 48 Schweinfurt 
(Deufel,Zuber,öftering,Römmert) 

3. MTV Ingolstadt III 
(Huber, Rösch, Bruckmeier, Koppensteiner) 

40,62 sec. 

40,94 sec. 

41,23 sec. 

4 x 400 m 

  

 

1. MTV Ingolstadt I 
(Dannewitz K.,Schmalz1,Gruber,Ferner) 

2. SC Vöhringen 
(Vogg,Häussler,Grözinger,Willrett) 

3. MTV Ingolstadt II 
(Dannewitz F.,Füger,Modlmair,Walter) 

3:12,52 min. 

3:14,55 min. 

3:15,57 min. 

Hochsprung 

 

 

 
   

 

1. � Kurzbuch Walter 67 TSV 1880 Wasserburg 2,13 m 
2. � Bayreuther Dieter 69 LG Stiftland 2,10 m 
3. � Segerer Eduard 63 MTV Ingolstadt 2,10 m 

Stabhochsprung 

1. � Schmidt Helmar 63 LC Olympiapark München 5,10 m 
2. � Zintl Bernhard 65 LG München 5,00 m 
3. � Skroch Daniel 70 TSV 1909 Gersthofen 4,60 m 

Weitsprung 

1. Dr. � Schicker Hans 47 LG Stiftland 7,31 m 
2. Kelm Bernhard 67 TSV 1880 Wasserburg 7,22 m 
3. Reinelt Helmut 63 1. FC Passau 7,21 m 

Dreisprung 

1. Wrede Ulrich 63 LAC Quelle Fürth 16,22 m 
2. Asenkerschbaumer Konrad 59 SV Gendorf 15,65 m 
3. Kohn Wolfgang 66 LG Bamberg 15,52 � m 
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Kugelsto5 

1. Hannecker Alois 61 MTV Ingolstadt 18,14 m 
2. Dück Oliver 67 TSV München von 1860 17,28 m 
3. Jeraj Norbert 61 TV 1856 Kempten 15,96 m 

Diskuswurf 

1. � Hannecker Alois 61 MTV Ingolstadt 62,24 m 
2. � Dück Oliver 67 TSV München von 1860 52,80 m 
3. � Berger Hubert 54 TSV Schwabmünchen 52,52 m 

Hammerwurf 

1. � Frey Stefan 62 MTV Ingolstadt 64,24 m 
2. � Gleixner Martin 68 LAV Aschaffenburg-Stadt 64,02 m 
3. � Hermann Jürgen 63 LC Olympiapark München 63,58 m 

Speerwurf 

1. � Messerer Michael 60 MTV Ingolstadt 70,30 m 
2. � Seitz Gerd 65 VfL Buchloe 64,92 m 
3. � Paul Reinhold 59 VfL Waldkraiburg 61,34 m 

r a. u. e 

100 rn 

1. � Schabinger Michaela 61 MTV Ingolstadt 11,55 � sec. 
2. � März Resi 60 MTV Ingolstadt 11,74 sec. 
3. � Meixner Christine 67 LG Bamberg 12,00 sec. 

200 rn 

1. � Schabinger Michaela 61 MTV Ingolstadt 24,10 sec. 
2. � Mehnert Irene 59 DJK Friedberg 24,71 sec. 
3. � Meixner Christine 67 LG Bamberg 24,72 sec. 

400 � rn 

1. Schabinger Michaela 61 MTV Ingolstadt 52,86 sec. 
2. Richter Evelyn 64 ETSV 09 Landshut 55,75 sec. 
3. � Nebel Andrea 66 TSV Gräfelfing 56,96 sec. 

800 in 

1. Brückner Brigitte 56 MTV Ingolstadt 2:06,49 min. 
2. Niemeyer Susanne 66 TG 48 Schweinfurt 2:09,45 min. 
3. Haak Ute 66 LAC Quelle Fürth 2:10,52 min. 

1 � 500 rn 

1. � Schwarzbauer Gabriele 68 MTV Ingolstadt 4:22,33 min. 
2. Schmidt Astrid 63 LAV Aschaffenburg-Stadt 4:28,06 min. 
3. Ackermann Birgit 63 LAC Quelle Fürth 4:38,02 min. 
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3 000 m 

1. Schmidt Astrid � 63 � LAV Aschaffenburg-Stadt � 9:42,96 min. 
2. Waeber Beate � 67 � LG Regensburg � 10:08,62 min. 
3. Kellermann Bärbel � 61 � LG München � 10:12,21 min. 

100 m Hürden 

1. Kuhmann Angelika � 57 � LAC Quelle Fürth � 13,70 sec. 
2. Lattner Gudrun � 59 � LAC Quelle Fürth � 13,87 sec. 
3. Clarius Birgit � 65 � MTV Ingolstadt � 14,05 sec. 

400 m Hürden 

1. Höss Christine � 62 � SG Friedberg-Augsburg � 59,67 sec. 
2. Krammel Elke � 66 � MTV Ingolstadt � 61,35 sec. 
3. Schroth Ulrike � 67 � TSV Sonthofen � 61,43 sec. 

4 x 100 m 

   

1. MTV Ingolstadt 
(Rappe,Schabinger,März,Spindler) 

2. ETSV 09 Landshut 
(Wagner,Galler,Krauss,Richter) 

3. LG München 
(Mohr,Niedermeier Chr.,Niedermeier M.,Brandt) 

46,03 sec. 

47,39 sec. 

49,18 sec. 

Hochsprung 

  

    

1. Peschke Angelika � 67 � SG Friedberg-Augsburg � 1,72 m 
2. Saumweber Christine � 65 � LG Reischenau-Zusamtal � 1,68 m 
3. Ott Gabi � 64 � TSV Schongau � 1,64 m 

Weitsprung 

1. Nusko Helga � 65 � LC Olympiapark München � 6,18 m 
2. Kuhmann Angelika � 57 � LAC Quelle Fürth � 6,14 m 
3. Fischer Sabine � 68 � LG Bamberg � 5,95 m 

Kugelstoß 

1. Losch Claudia � 60 � LC Olympiapark München � 20,08 m 
2. Schmidt Vera � 61 � MTV Ingolstadt � 19,68 m 
3. Plotzitzka Iris � 66 � LC Olympiapark München � 19,32 m 

Diskuwurf 

1. Beuge Barbara � 60 � MTV Ingolstadt � 56,56 m 
2. Schmidt Vera � 61 � MTV Ingolstadt � 54,40 m 
3. Plotzitzka Iris � 66 � LC Olympiapark München � 51,84 m 

Speerwurf 

1. Bresler Monika � 58 � LAC Quelle Fürth � 51,60 m 
2. Knoll Rita � 64 � MTV Ingolstadt � 49,60 m 
3. Nusko Helga � 65 � LC Olympiapark München � 49,16 m 
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F3A.YER_ISCHE STA.E'VELNIEISTER.SCHA.F'TEIsT 
Ku1mbach, 18./19_ Juni 1988 

Manner 
4 x 800 rn 

1. MTV Ingolstadt 
(Dannewitz,Karwath,Gruber,Ferner) 

2. DJK Friedberg 
(Werner,Huber,Guhm,Gabriel) 

3. FC Puchheim 
(Geiss,Gürtler,Grotz,Teger) 

4 x 1 500 rn 

1. LAG mittlere Isar 
(Scheske,Vogl,Meindl,Brunner) 

2. LAC München 
(Spättel,Grünbacher,Fahringer,Ofele) 

3. TV Ochsenfurt 
(Hammer,Eisfeld,Then,Karl) 

Fra.uen 

4 x 400 m 

1. LC Olympiapark München 
(Lang,Marquard,Wiedenmann,Schelmbauer) 

2. DJK Würzburg 
(Beck,Czeguhn,Heppt,Beck) 

3. LG Karlstadt 
(Henschel,Droll,Jüls,Heppel) 

3 x 800 rn 

1. LC Olympiapark München 
(Schelmbauer,Wiedenmann,Marquard) 

2. LAC Quelle Fürth 
(Schmaus,Haak,Ackermann) 

3. FC Puchheim 
(Goller,Maier,Rebernig) 

Hof , 25.. Juni 1988 

Ounicox-en 

3 x 1 000 m 

1. DJK Weiden 
(Bösl,Liebisch,Volbracht) 

2. LG Bamberg 
(Wolter,Hack,Kistner) 

3. LG Regensburg 
(Mitterbauer Chr.,Mitterbauer P., Kießling) 

7:30,92 min. 

7:34,41 min. 

7:43,49 min. 

15:35,25 min. 

15:35,83 min. 

15:52,46 min. 

3:57,7 min. 

3:57,8 min. 

4:05,2 min. 

6:43,38 min. 

6:49,35 min. 

6:55,35 min. 

7:43,29 min. 

7:43,31 min. 

7:58,80 min. 
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Et AY E R_ 2 S C F1 E 
Schweinfurt, 

Junior en 

100 m 

J 'UM = R SRSHMEN  E �2  T �C �T E 
17. Juli 1988 

1. � Kobor Frank 67 MTV Ingolstadt 10,79 sec. 
2. � Dargahi Klaus 67 TSV 1909 Gersthofen 10,87 sec. 
3. � Meyer Christian 68 Coburger Turnerschaft 11,02 sec. 

200 m 

1. � Bruckmeier Hubert 67 MTV Ingolstadt 21,49 sec. 
2. � Koppensteiner Thomas 68 MTV Ingolstadt 21,82 � sec. 
3. � Flach Jürgen 69 LG Karlstadt 21,98 � sec. 

400 m 

1. � Merk Richard 68 TSV 1850 Lindau 48,07 sec. 
2. � Müller Markus 69 LG Regensburg 48,21 � sec. 
3. � Piendl Harald 67 DJK Friedberg 49,26 � sec. 

800 m 

1. � Scheske Alexander 67 LAG mittlere Isar 1:52,60 min. 
2. � Schmitt Michael 68 TSV München von 1860 1:53,64 min. 
3. � Eisenreich Benedikt 68 1. FC Passau 1:54,05 min. 

1 � 500 In 

1. � Meindl Robert 67 LAG mittlere Isar 3:50,14 min. 
2. � Tegert Thomas 67 FC Puchheim 3:50,65 � min. 
3. � Kistner Thomas 68 LG Bamberg 3:56,02 min. 

5 � 000 In 

1. � Ertl Thomas 68 LLC Marathon Regensburg 14:39,27 min. 
2. � Reuter Gereon 67 LAC Quelle Fürth 15:09,54 min. 
3. � Zink Matthias 68 TV Ochsenfurt 15:10,18 min. 

10 000 m Bahngehen 

1. � Maier Joachim 70 SV Breitenbrunn 47:43,62 min. 
2. � Würfl Christian 69 LG Mainburg-Niederaichbach 53:33,13 � min. 
3. � Spinler Stefan 70 Coburger Turnerschaft 56:20,03 min. 

110 in Hürden 

1. Rappe Markus 68 LG München 14,30 sec. 
2. Scheich Tobias 67 TSV 1909 Gersthofen 14,43 � sec. 
3. Oelschlegel Martin 69 LAC Quelle Fürth 14,81 � sec. 

400 m Hürden 

1. � Heilmaier Andreas 67 FT Jahn Landsberg 52,89 sec. 
2. � Altenschöpfer Peter 68 ASV Ortenburg 53,60 sec. 
3. � Haarländer Michael 67 LAG mittlere Isar 54,86 � sec. 
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3 000 m Hindernis 

1. Geyer Markus 
2. Reinert Mark 
3. Kunstmann Jörg 

4 x 100 m 

67 � DJK Schweinfurt 
67 � LAC Quelle Fürth 
68 � TSV München von 1860 

9:12,86 min. 
9:19,19 min. 
9:24,23 min. 

40,80 sec. 

41,90 sec. 

42,50 sec. 

1. MTV Ingolstadt 
(Lechner,Kobor,Bruckmeier,Koppensteiner) 

2. TSV 1909 Gersthofen 
(Scheich,Glockshuber,Mayer,Dargahi) 

3. LAC Quelle Fürth 
(Baumer,Lauer,Grötsch,Buck) 

Hochsprung 

1. � Bayreuther Dieter 69 LG Stiftland 2,11 m 

2. � Kurzbuch Walter 67 TSV 1880 Wasserburg 2,11 m 

3. � Riepl Toni 69 Sportfreunde Essing 2,02 m 

Stabhochsprung 

1. � Skroch Daniel 70 TSV 1909 Gersthofen 4,40 m 

2. Röhling Jürgen 67 LG Aichach-Altbaiern 4,30 m 

3. Weis Christian 67 TG Höchberg 4,20 m 

Weitsprung 

1. � Kelm Bernhard 67 TSV 1880 Wasserburg 7,47 m 

2. � Scheich Tobias 67 TSV 1909 Gersthofen 7,30 m 

3. � Mosser Jochen 70 LG Altmühl-Jura 7,15 m 

Dreisprung 

1. � Eiletz Richard 68 TSV Unterhaching 14,49 m 
2. � Hartwanger Christian 70 1. SC Eschenbach 14,36 m 
3. � Breitfelder Peter 68 SWC 46 Regensburg 13,42 m 

Kugelstoß 

1. Dück Oliver 67 TSV München von 1860 17,20 m 
2. Weber Thomas 69 TV Faulbach 15,21 m 
3. � Reis Stefan 69 LG Bamberg 15,12 m 

Diskuswurf 

1. Dück Oliver 67 TSV München von 1860 53,88 m 
2. Ständner Horst 71 UAC Kulmbach 47,46 m 
3. � Machl Gerhard 67 TSV Plattling 45,96 m 

Hammerwurf 

1. � Gleixner Martin 68 LAV Aschaffenburg-Stadt 62,84 m 
2. � Düll Claus 67 TV 73 Würzburg 61,82 m 
3. � Settele Roman 68 TSV Neuburg 58,20 m 

75 



Speerwurf 

1. � Greiner Claus 70 ATS Kulmbach 59,66 m 
2. � Eberler Wolfgang 69 TSV Röttenbach 59,10 m 
3. � Seidel Joachim 

tinictr inrien 

67 LG Landkreis Aschaffenburg 58,32 m 

100 m 

1. � Meixner Christine 67 LG Bamberg 12,06 � sec. 
2. � Baumann Gabi 71 TG 48 Schweinfurt 12,09 � sec. 
3. � Lauer Linda 67 LAC Quelle Fürth 12,21 � sec. 

200 m 

1. � Meixner Christine 67 LG Bamberg 24,82 � sec. 
2. � Krauss Inge 68 ETSV 09 Landshut 24,96 � sec. 
3. � Hauptmann Anja 68 TSV 1880 Wasserburg 25,43 � sec. 

400 m 

1. � Marquardt Rita 69 LC Olympiapark München 55,92 � sec. 
2. � Feldmeier Jutta 69 LG Nürnberg 57,46 � sec. 
3. � Roth Kerstin 68 LAV Aschaffenburg-Stadt 57,47 � sec. 

800 m 

1. � Stief Christine 71 LAC Quelle Fürth 2:09,51 � min. 
2. � Folosea Monika 71 Bayreuther Turnerschaft 2:12,17 � min. 
3. � Jacob Susanne 70 LG Nürnberg 2:12,87 min. 

1 500 m 

1. � Coqui Eva 68 LG Anger-Piding 4:32,12 min. 
2. Hußlein Sabine 68 DJK Würzburg 4:38,43 � min. 
3. Adler Birgit 70 1. FC Passau 4:43,85 min. 

3 � 000 rn 

1. � Coqui Eva 68 LG Anger-Piding 9:52,74 min. 
2. � Waeber Beate 67 LG Regensburg 10:04,49 min. 
3. � Pacholet Christine 68 TSV 1863 Münnerstadt 10:18,36 min. 

5 000 rn Bahngehen 

1. � Warz Renate 67 LG Mainburg-Niederaichbach 23:36,62 min. 
2. � Daffner Gabi 69 LG Mainburg-Niederaichbach 26:48,75 min. 
3. � Maier Andrea 69 SV Breitenbrunn 27:03,25 min. 

100 m Hürden 

1. � Krauss Inge 68 ETSV 09 Landshut 13,69 � sec. 
2. � Ossent Anette 67 TV 73 Würzburg 13,92 � sec. 
3. � Schneider Corinna 70 TSV Ottobrunn 14,10 sec. 
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400 m Hürden 

1. Seyssler Manuela � 68 � LAG Garmisch-Partenkirchen � 62,27 sec. 

2. Gallner Sandra � 68 � ETSV 09 Landshut � 62,44 sec. 

3. Wagner Sonja � 71 � ETSV 09 Landshut � 64,27 sec. 

4 x 100 m 

 

1. ETSV 09 Landshut 
(Weiß,Wagner,Krauss,Gallner) 

2. TSV 1880 Wasserburg 
(Brenninger,Hauptmann,Essaka,Ober) 

3. LAC Quelle Fürth 
(Maisch,Hager,Rößler,Lauer) 

47,78 sec. 

47,79 sec. 

48,15 sec. 

Hochsprung 

1. Peschke Angelika � 67 � SG Friedberg-Augsburg � 1,74 m 

2. Franke Petra � 71 � TSV Höchstadt/Aisch � 1,71 m 

3. Sewald Carmelita � 67 � SV Gendorf � 1,65 m 

Weitsprung 

1. Sewald Carmelita � 67 � SV Gendorf � 5,88 m 

2. Fischer Sabine � 68 � LG Bamberg � 5,80 m 

3. Ott Sabine � 69 � LAG Garmisch-Partenkirchen � 5,60 m 

Kugelstoß  

1. Göppner Heike � 69 � LG Kreis Kronach � 13,18 m 

2. Held Diana � 67 � TS Lichtenfels � 13,08 m 

3. Abröll Sigrid � 70 � DJK Memmingen � 12,80 m 

Diskuwurf  

1. Ammon Michaela � 70 � LAC Quelle Fürth � 44,02 m 

2. Rößler Andrea � 68 � TSV 1860 Rosenheim � 42,94 m 

3. Held Diana � 67 � TS Lichtenfels � 41,92 m 

Speerwurf  

1. List Barbara � 68 � LAC Quelle Fürth � 50,66 m 

2. Held Diana � 67 � TS Lichtenfels � 50,16 m 

3. Rosenbeck Renate � 68 � SWC 46 Regensburg � 46,10 m 
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BAYERISCHE 
im 10 000 

MEISTERSCHAFTEN 
m—LAUF der JUNIOREN 

1. � Ertl Thomas 68 � LLC Marathon Regensburg 30:57,38 
2. � Werther Sebastian 68 � SC Roth 1952 31:50,78 
3. � Schalk Klaus 67 � TSV Buchenberg 31:55,63 

BAYERISCHE 
im 10 000 

MEISTERSCHAFTEN 
m—LAUF der FRAUEN 

P1att1irig, 

1. � Waeber Beate 

9- � Juli � 1988 

67 � LG Regensburg 35:50,60 min. 
2. � Knefel Barbara 59 � LG München 37:24,48 min. 
3. � Witzlinger Josefa 

ELAy-mRmsclim 

59 � 1. SC Gröbenzell 

m=swRsclimim.  

37:25,22 min. 

J_ril 5 � 000 m-1„.22Ly F der FRAUEN 
Wolfratshausen, � 12- August 1988 

1. � Gerg Marion 71 � SC Gaißach 18:31,93 min. 
2. � Bestler Kathrin 69 � LC Olympiapark München 18:48,96 min. 
3. � Sperlein Melanie 73 � LG Bamberg 19:42,95 min. 

BAYERISCHE BERGLAUF—MEISTERSCHAFTEN 
Oberstdorf, 18- September 1988 

Männer 

1. Ranftl Dieter 66 LC Buchendorf 40:42 
2. Stangl Josef 55 FTSV 1922 Straubing 41:15 
3. Mayer Reinhold 58 TG Viktoria Augsburg 41:24 

Frauen 

1. Pomrehn Gudrun 65 LAC Quelle Fürth 51:35 
2. Baumgartner Johanna 60 FC Haunstetten 52:40 
3. � Siman Marie 49 TSV Buchenberg 52:49 

BAYERISCHE MARATHON—MEISTERSCHAFTEN 
Augsburg, � 25- � September 1988 

Männer 

1. Kiefl Peter 50 TV Geiselhöring 2:26:53 
2. Ertl Thomas 68 LLC Marathon Regensburg 2:26:56 
3. Gall Peter 61 FT Jahn Landsberg 2:27:40 
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Mannschaftswertung 

1. TV Geiselhöriing � 7:25:39 

(Kiefl, Braun, Hierlmeier) 
2. FT Jahn Landsberg � 7:42:52 

(P. Gall, Erhardt, F. Gall) 
3. FC Haunstetten � 7:51:10 

(Baumgart, Hammer, Stauch) 

Frauen 

1. Knefel Barbara � 59 � LG München � 2:56:03 

2. Müller Panagiota � 53 � LG München � 2:58:50 

3. Appler Rosemarie � 49 � LG München � 3:00:30 

Mannschaftswertung 

1. LG München � 8:55:23 

(Knefel, Müller, Appler) 
2. TG Viktoria Augsburg � 9:26:58 

(Zimmermann, Kraus, Wolf) 
3. TV Geiselhöring � 9:32:55 

(Rühlemann, Kiefl, Neuberger) 

BAYERTSCHE METSTERSCHAFTEN im GEHEN 
Breitenbrunn, � 02- Oktober 1988 

Männer 

20 km 

1. Schwarz Alfons 54 LAC Quelle Fürth 1:33:37 

2. Mildenberger Robert 50 LAC Quelle Fürth 1:34:30 

3. Wiedemann Wolfgang 57 LAC Quelle Fürth 1:35:47 

Mannschaftswertung 

1. LAC Quelle Fürth 4:53:54 

(Schwarz, Mildenberger, Wiedemann) 
2. SV Breitenbrunn 5:03:28 

(Thomas, � Müller, � Klaus) 
3. TS 1861 Coburg 5:29:08 

(Holder, � Zetzmann, � Spinier) 

Frauen 

5 km 

1. Buck Brigitte 64 LG Mainburg-Niederaichbach 23:33 

2. Warz Renate 67 LG Mainburg-Niederaichbach 24:05 

3. Daffner Gabi 69 LG Mainburg-Niederaichbach 26:08 
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Mannschaftswertung 

1. LG Mainburg-Niederaichbach � 1:13:46 
(Buck, R. Warz, Daffner) 

2. LG Kaufbeuren � 1:38:49 
(Huber, Drost, Kraus) 

3. TS 1861 Coburg � 1:40:49 
(Sauerbrey, Chr. Hockauf, R. Hockauf-Schneider) 

BAYERISCHE MEISTERSCHAFTEN im GEHEN 
Walldorf, � 08- Oktober 1988 

Männer- � 50 km 

1. Schwarz Alfons 54 LAC Quelle Fürth 4:12:06 
2. Steck Hans 46 LAZ Kreis Günzburg 4:48:47 
3. Bögel Gerhard 36 LAZ Kreis Günzburg 5:24:23 

Junioren � 20 km 
1. � Zanner Peter 68 LAC Quelle Fürth 1:40:00 
2. � Würfl Christian 69 LG Mainburg-Niederaichbach 1:51:18 
3. � Hierl Thomas 69 LG Mainburg-Niederaichbach 2:00:02 

Mannschaftswertung 

1. � LG Mainburg-Niederaichbach 6:04:39 
(Würfl, � Hierl, � Limmer) 

Frauen � 10 km 

1. Warz Renate 67 LG Mainburg-Niederaichbach 49,17 
2. Buck Brigitte 64 LG Mainburg-Niederaichbach 52:41 
3. Daffner Gabi 69 LG Mainburg-Niederaichbach 54:01 

Mannschaftswertung 

1. LG Mainburg-Niederaichbach � 2:35:59 
(R. Warz, Buck, Daffner) 

Rl\T — 
Mainburg, � 24- � September 1988 
1.  SV Breitenbrunn 61 Punkte 
2.  LG Mainburg-Niederaichbach I 51 Punkte 
3.  LAZ Kreis Günzburg 32 Punkte 
4.  LC Olympiapark München 28 Punkte 
5.  Turnerschaft 1861 Coburg 28 Punkte 
6.  LG Mainburg-Niederaichbach II 23 Punkte 
7.  LG Mainburg-Niederaichbach III 7 Punkte 
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FRAU EM—VERGLEICHS KAMPE' 
der 7 13.12iYER_ISCI-1EN 13EZIR_KE 
KeizlYieim , 7 - Mai 1988 

1. Oberbayern � 192 Pkt. 

(Schwarz,Rebernig,Almannstötter,Nusko,Spindler,Gumtau, 

Brandt,Axenbeck,Schupfner,Niedermeier,Nebel) 

2. Mittelfranken � 183 Pkt. 

(Lattner,Rößler,Haak,List,Sossau,Heinrich, 
Pfuhl,Kuhmann,Krauß,Lauer) 

3. Schwaben � 179,5 Pkt. 

(Höss, B.Baunach,Weber-Haack,Mehnert,Peschke, 
Abröll,Landherr,Schmid,E.Baunach) 

4. Oberfranken � 179 Pkt. 

(Fischer,Heilmann,Hempell,Held,Meixner,Queck, 
Weiser,Dietel) 

5. Niederbayern � 140,5 Pkt. 

(Krauss,Richter,Hansel,Heindl,Jurk,Ebner, 
Pansegran,Gallner,Wagner) 

6. Unterfranken � 136,5 Pkt. 

(Caffier,Roth,Schmidt,Böttcher,Baumann,Förtsch, 
Niemeyer,Heinrich,Droll,Beck) 

7. Oberpfalz � 100,5 Pkt. 

(Köcher,Baumer,Hüttner,Hartlaub,Baumgärtel, 
Rosenbeck,Babl,Steinbeißer,Schenk,Schertel) 

Bayern—Cup—Endlzampf  
Lands%iut, 17 - Septem12,  er 1988 

Mariner 
1. LG Erlangen 

(Klevenhusen, Werner, Görzig, Rumswinkler, 
Tempel, Horke, Kordis, Schirmer, Höscheler) 

2. LG Regensburg 
(Klose, Müller, Haberkorn, Karl, Pielmeier, Kiener) 

3. LAG Garmisch-Partenkirchen 
(Seiler, Eich, Nägele, Wewerka, Eschenbach, Kropp, 
Buntschek, Denes, Brettschneider, öttl, Härle) 

raue 
1. ETSV 09 Landshut 

(Krauss, Richter, Grädler, Wagner, Mundani, 
Gallner, Dr. Schüler) 

2. TSV 1860 Ansbach 
(Kallert, Ludwig, Schoeppe, Gärtner, Strauß, 

Weiß, Leithner, Schweiger, Bauer) 
3. 1. FC Passau 

(Madl, Hansch, Karsch, Jurk, Jungwirth, 
Adler, Stemplinger) 

51 Pkt. 

51 Pkt. 

46 Pkt. 

30 Pkt. 

27 Pkt. 

15 Pkt. 
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BAYERN—C-UP DER STRASSENLAUFER 
Endatand nach 9 LKufan 

MANNER — ALLGEMEINE KLASSE 

1. Ertl Thomas LLC Marathon Regensburg 105 Pkt. 
2. Herl Roman LG Bamberg 99 Pkt. 
3. Hierlmeier Reinhold TV Geiselhåring 87 Pkt. 

SENIOREN � M 30 

1. Mfiller Hermann TV Rothenburg 101 Pkt. 
2. Olbrich Martin LC Aichach 89 Pkt. 
3. Hamilton Billy LG Kreis Dachau 81 Pkt. 

SENIOREN — M 35 

1. Herbicht Kurt SG Rådental 105 Pkt. 
2. Kiefl Peter TV Geiselhåring 97 Pkt. 
3. Strasser Robert TV Geiselhåring 89 Pkt. 

SENIOREN � M 40 
1. Koch Alfred LC Aichach 105 Pkt. 
2. Blasel Alfredo TSV Burghaslach 97 Pkt. 
3. Seebauer Manfred LC Aichach 92 Pkt. 

SENIOREN � M 45 

1. Bumann Reinhard ESV Neuaubing 105 Pkt. 
2. MBck Rudi TSV Bogen 97 Pkt. 
3. Gartner Alfred TSV Ingolstadt-Nord 96 Pkt. 

SENIOREN � M 50 

1. � Sohr Gånther SV Germering 55 Pkt. 
2. � Binder Ernst LG Nårnberg 46 Pkt. 
3. � Schwinghammer Franz TSV Bogen 39 Pkt. 

SENIOREN � M 55 

1. � Karl Anton LLC Marathon Regensburg 55 Pkt. 
2. � Reuter Johann LG Nårnberg 48 Pkt. 
3. � Walk Erich TG Viktoria Augsburg 47 Pkt. 

SENIOREN — M 60 / ALTER 

1. Huttary Alfons TV Zwiesel 55 Pkt. 
2. Måhlenbrock Jfirgen LG Nårnberg 46 Pkt. 
3. Gerke Heinz TG Viktoria Augsburg 45 Pkt. 

FRAUEN — ALLGEMEINE KLASSE 

1. Neuberger Heidi TV Geiselhåring 55 Pkt. 
2. Schlegel Martina TSV Neustadt/Aisch 43 Pkt. 
3. Leythauser Gabi TSV Baierbach 32 Pkt. 
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FRAUEN — W 3 0 / 3 5 

1. � Kamen Angelika FTSV Straubing 55 Pkt. 

2. � Wellein Ingrid TSV Röttenbach 45 Pkt. 

3. � Meysemeyer Sonja TSV Baierbach 39 Pkt. 

FRAUEN — W 4 0 / 4 5 

I. � Hofmann Anneliese LG Nürnberg 55 Pkt. 

2. � Rühlemann Ilse TV Geiselhöring 47 Pkt. 

3. � Kilger Ingrid 1. � SC Gröbenzell 43 Pkt. 

FRAUEN — W 5 0 / ALTER 

1. � Kadolowski Ingeborg LG Nürnberg 53 Pkt. 

2. � Schmidt Betti LG Nürnberg 48 Pkt. 

3. � Seethaler Gertrud FTSV Straubing 44 Pkt. 
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BAY E R S S C Fi E A— J LT GEND M SSHFT  R  C � EN Kulmbach, 18./19. Juni 1988 

Männliche Jugend A 

100 � rn 

1. � Rehm Alexander 71 TSV 1898 Penzberg 10,79 sec. 
2. � Sturm Johannes 70 TSV Ebermannstadt 10,82 sec. 
3. � Bayer Gerald 70 LG Altmühl-Jura 10,98 sec. 

200 m 

1. � Flach Jürgen 69 LG Karlstadt 21,95 sec. 
2. � Lauer Erik 70 LAC Quelle Fürth 22,10 sec. 
3. � Sturm Johannes 70 TSV Ebermannstadt 22,23 � sec. 

400 m 

1. Forster Josef 69 DJK Taufkirchen 48,97 � sec. 
2. Weilhammer Stephan 69 FT Jahn Landsberg 49,17 � sec. 
3. Schwarz Ralf 71 LAC Quelle Fürth 49,68 � sec. 

800 m 

1. Hoyer Ralph 69 LG Donau-Ries 1:55,98 min. 
2. Fischer Markus 69 MTV Ingolstadt 1:56,65 � min. 
3. Klamt Michael 69 LG Kaufbeuren 1:57,35 min. 

1 500 m 

1. � Wildner Norbert 69 TSV Gräfelfing 4:01,22 min. 
2. � Waginger Alexander 71 LG München 4:04,59 min. 
3. � Seiler Markus 71 LG Reischenau-Zusamtal 4:05,77 � min. 

3 000 m 

1. � Gotschke Stefan 69 ESV Augsburg 8:40,8 min. 
2. � Dauer Marc 71 TSV Gräfelfing 8:49,0 min. 
3. � Schaller Thomas 70 LAC Quelle Fürth 8:58,9 min. 

5 000 m 

1. � Karg Manfred 69 SC Vöhringen 15:43,4 min. 
2. � Müller Klaus 69 TV Münchsmünster 15:51,5 � min. 
3. � Gusovius Kai 70 TG 48 Schweinfurt 15:57,6 min. 

5 000 In Bahngehen 

1. � Maier Joachim 70 SV Breitenbrunn 23:06,39 min. 
2. � Meyer-Pitroff Frank 70 LG Eckental 24:26,69 min. 
3. � Würfl Christian 69 LG Mainburg-Niederaichbach 25:42,03 min. 
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110 m Hürden 

1. Kaiser Eric 
2. Schmid Stefan 
3. Gröninger Hans-Christian 

400 m Hürden 

1. Schwark Christian 
2. Müller Markus 
3. Brunhuber Alexander 

2 000 m Hindernis  

1. Kropf Martin 
2. Schiff Wolfgang 
3. Stiedl Bernhard 

4 x 100 m 

71 � TSV 1880 Wasserburg 
70 � LG Karlstadt 
70 � LG Sempt 

69 � TSV Gräfelfing 
69 � LG Regensburg 
69 � LG Rottal 

69 � TSV Gilching-Argelsried 
70 � LAC Quelle Fürth 
70 � WSV Viechtach 

14,25 sec. 
14,86 sec. 
15,33 sec. 

52,9 sec. 
53,2 sec. 
54,2 sec. 

5:59,00 min. 
6:00,48 min. 
6:10,70 min. 

42,4 sec. 

42,5 sec. 

44,0 sec. 

1. LAC Quelle Fürth 
(Peine,Lauer,Grötsch,Buck) 

2. LG Karlstadt 
(Flach,Schmid,Rumpel,Jachnik) 

3. MTV 79 München 
(Wirtz,Kurka,Herrmann,Rabenseifner) 

Hochsprung 

1. � Bayreuther Dieter 69 LG Stiftland 2,12 m 

2. � Riepl Toni 69 Sportfreunde Essing 2,12 m 

3. � Treiber Stefan 70 TV Planegg-Krailling 2,00 m 

Stabhochsprung 

1. � Maugg Manfred 69 LG Sempt 4,60 m 

2. � Skroch Daniel 70 TSV Gersthofen 4,50 m 

3. � Haller Markus 69 LG Regensburg 4,40 m 

Weitsprung 

1. � Baum Rüdiger 69 TG Kitzingen 7,31 m 

2. � Fischer Hubert 69 TSV Gräfelfing 7,13 m 

3. � Mosser Jochen 70 LG Altmühl-Jura 7,10 m 

Dreisprung 

1. � Hartwanger Christian 70 SC Eschenbach 14,41 m 

2. � Bayreuther Klaus 70 LG Stiftland 14,05 m 

3. � Morbitzer Markus 69 LG München 13,94 m 

KugelstoPen 

1. � Reis Stefan 69 LG Bamberg 17,65 m 

2. � Weber Thomas 69 TV Faulbach 17,17 m 

3. � Kindermann Rüdiger 70 TV Hauzenberg 15,72 m 
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Diskuswurf  

1. � Ständner Horst 71 UAC Kulmbach 49,78 m 
2. � Reis Stefan 69 LG Bamberg 47,06 m 
3. � Denker Erwin 70 LG München 46,54 m 

Hammerwurf 

1. � Sporrer Alexander 71 TSV Deggendorf 53,74 m 
2. Mathes Marco 73 TV Strössendorf 52,34 m 
3. Breindl Björn 69 LG München 51,92 m 

Speerwurf 

1. � Greiner Claus 70 ATS Kulmbach 62,30 m 
2. � Höld Arthur 69 TSV 1862 Illertissen 61,44 m 
3. � Hermansky Patrick 70 TB 03 Roding 59,22 m 

Weibliche jiagencl. 
100 m 

A 

1. � Günthner Conni 71 LG Kreis Dachau 11,70 � sec. 
2. Baumann Gabi 71 TG 48 Schweinfurt 12,01 � sec. 
3. Essaka Gisi 71 TSV 1880 Wasserburg 12,15 � sec. 

200 m 

1. � Haggenmüller Angelika 69 MTV 79 München 23,67 � sec. 
2. � Graiani Daniela 70 Kirchheimer SC 24,68 sec. 
3. � Baumann Gabi 71 TG 48 Schweinfurt 25,14 � sec. 

400 m 

1. � Dietel Elke 71 TS Schwarzenbach/Saale 56,42 � sec. 
2. � Feldmeier Jutta 69 LG Nürnberg 57,83 � sec. 
3. � Maisch Bettina 71 LAC Quelle Fürth 58,46 sec. 

800 m 

1. � Jahn Astrid 71 VfL Neustadt/Cbg. 2:10,20 min. 
2. � Wittmann Petra 70 TSV Gräfelfing 2:10,32 min. 
3. � Folosea Monika 71 TS Bayreuth 2:16,13 min. 

1 500 m 

1. Stief Christine 71 LAC Quelle Fürth 4:43,0 min. 
2. Klöpfer Elke 71 TV Erkheim 4:49,9 min. 
3. Krodinger Petra 72 TV Freyung 4:51,0 min. 

3 000 m 

1. Gerg Marion 71 SC Gaißach 10:18,41 min. 
2. Neugebauer Susanne 71 LAV Aschaffenburg-Stadt 10:21,38 min. 
3. Schimanko Marion 71 LG Regensburg 10:28,55 min. 
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3 000 m Bahngehen 

1. Daffner Gabi 
2. Maier Evi 
3. Maier Andrea 

100 m Hürden 

1. Steigauf Mona 
2. Blaßneck Heike 
3. Schwemmer Karin 

400 m Hürden 

1. Schepp Anja 
2. Schade Cornelia 
3. Wünsche Barbara 

69 � LG Mainburg-Niederaichbach 
73 � SV Breitenbrunn 
69 � SV Breitenbrunn 

70 � TSV Grafing 
71 � TSV Höchstadt/Aisch 
73 � LAC Quelle Fürth 

69 � TSV Wolfratshausen 
69 � TSV Schongau 
71 � TuS Fürstenfeldbruck 

15:26,86 min. 
15:39,46 min. 
15:52,36 min. 

14,25 sec. 
15,10 sec. 
15,24 sec. 

63,79 sec. 
64,70 sec. 
64,98 sec. 

48,0 sec. 

48,3 sec. 

48,8 sec. 

4 x 100 m 

1. MTV 79 München 
(Väth,Haggenmüller,Geipler,Rajewski) 

2. TSV 1880 Wasserburg 
(Eder,Ober,Essaka,Breuninger) 

3. LG Rottal 
(Manhart,Schönmetzler,SchiepP,Datzer) 

Weitsprung 

1. Günthner Conni 71 LG Kreis Dachau 6,03 m 
2. Graiani Daniela 70 Kirchheimer SC 5,97 m 
3. Steigauf Mona 70 TSV Grafing 5,69 m 

Hochsprung 

1. � Steigauf Mona 70 TSV Grafing 1,77 m 
2. � Günthner Conni 71 LG Kreis Dachau 1,77 m 
3. � Schuhmann Kathrin 69 TV Immenstadt 1,74 m 

Kugelstoßen 

1. � Kohlhund Daniela 72 TSV 1880 Starnberg 13,71 m 
2. � Göppner Heike 69 LG Kreis Kronach 13,52 m 
3. � Abröll Sigrid 70 DJK Memmingen 13,29 m 

Diskuswurf 

1. � Ammon Michaela 70 LAC Quelle Fürth 42,54 m 
2. Abröll Sigrid 70 DJK Memmingen 40,92 m 
3. Hufmann Margit 71 LG Landkreis Roth 36,94 m 

Speerwurf 

1. � Laur Christiane 70 TSV 1880 Wasserburg 48,56 m 
2. � Leithner Heidi 71 TSV 1860 Ansbach 46,28 m 
3. � Schallenkammer Claudia 71 TG 1848 Würzburg 42,28 m 
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Bogen, � 16./17. 
Männliche angend 
100 m 

—.3-LIGENDVIE S STERS CH.A.B-TEDI 
Juli 1988 

B 

1. Rehm Alexander 71 TSV 1898 Penzberg 11,02 � sec. 
2. Lechner Bernd 71 TSV 1885 Augsburg 11,30 � sec. 
3. Richter Jürgen 73 LG Aichach-Altbaiern 11,.35 � sec. 

300 m 

1. � Schwarz Ralf 71 LAC Quelle Fürth 35,97 � sec. 
2. � Hauptmann Markus 71 LG Regensburg 36,17 � sec. 
3. � Eigenherr Tobias 72 TSV Teisendorf 36,30 � sec. 

800 � in 

1. Daum Oliver 71 VfL Waldkraiburg 1:58,77 min. 
2. Azambuja Ralf 71 MTV 1881 Ingolstadt 1:59,47 � min. 
3. Aschenbrenner Andreas 71 TSV Gräfelfing 1:59,80 min. 

1 500 m 

1. � Scheller Frank 72 TG 1848 Würzburg 4:12,14 min. 
2. � Schmidt Peter 71 LG Hof 4:12,23 min. 
3. � Waginger Alexander 71 LG München 4:12,24 min. 

3 000 m 

1. � Föring Thomas 72 SVO Germaringen 8:55,93 min. 
2. � Schultheiß Jan 72 ATS Kulmbach 8:59,87 min. 
3. � Findling Hans 71 TSV 1898 Penzberg 9:03,61 � min. 

5 000 m Bahngehen 

1. � Rotter Harald 71 SV Breitenbrunn 25:24,61 min. 
2. � Kolb Stefan 71 LG Eckental 26:19,18 min. 
3. � Schubert Oliver 72 LG Eckental 27:40,69 min. 

110 m Hürden 

1. � Höld Markus 72 TSV Illertissen 14,37 � sec. 
2. � Vohrer Christian 71 TSV Fürstenfeldbruck 14,46 � sec. 
3. � Winter Matthias 71 LG Neumarkt/Freystadt 14,90 sec. 

300 m Hürden 

1. Stöckl Andreas 71 TSV Milbertshofen 38,32 � sec. 
2. Vohrer Christian 71 TSV Fürstenfeldbruck 38,40 sec. 
3. Rechenmacher Herbert 71 Kirchheimer SC 38,57 � sec. 

2 000 m Hindernis 

1. � Keller Stefan 72 LG München 6:15,38 min. 
2. � Merschdorf Matthias 71 TSV Güntersleben 6:24,13 min. 
3. � Meier Georg 71 TSV 1898 Penzberg 6:34,66 min. 
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4 x 100 m 

 

 

1. TSV GrAfelfing 
(Tschinkl,Höflmeier,Rosch,Hirt) 

2. Kirchheimer SC 
(Beju,Rechenmacher, Schreiber,Davidowske) 

3. LAG mittlere Isar 
(Schneider,Heiß,Theiß,Chibesakunda) 

43,54 sec. 

44,30 sec. 

44,32 sec. 

Hochsprung 

 

 

 
  

 

1. � Winter Kai 71 LAC Quelle Fürth 1,94 m 

2. � Portscher Markus 72 TG 1848 Würzburg 1,91 m 

3. � Gschwendtner Michael 71 LG München 1,80 m 

Stabhochsprung 

1. � Heiß Andreas 71 LAG mittlere Isar 4,20 m 

2. � Pfaudler Ralf 71 DJK Memmingen 3,90 m 

3. � Bartl Christoph 72 MTV 79 München 3,50 m 

Weitsprung 

1. � Kaiser Eric 71 TSV 1880 Wasserburg 7,39 m 

2. � Böhnke Jürgen 71 MTV 1881 Ingolstadt 6,75 m 

3. � Höld Markus 72 TSV Illertissen 6,70 m 

Dreisprung 

1. Böhnke Jürgen 71 MTV 1881 Ingolstadt 14,18 m 

2. Horn Markus 71 SWC 46 Regensburg 13,52 m 

3. Pfaudler Ralf 71 DJK Memmingen 13,40 m 

Kugelstoß 

1. Benninger Christian 71 SV Gendorf 16,79 m 

2. Bauer Matthias 71 LAG mittlere Isar 16,28 m 

3. Stephan Carsten 71 LC Olympiapark München 16,10 m 

Diskuswurf 

1. Komossa Knut 71 TS Lichtenfels 50,80 m 

2. Sporer Alexander 71 TSV 1861 Deggendorf 46,92 m 

3. Stephan Carsten 71 LC Olympiapark München 46,70 m 

Hammerwurf 

1. Sporer Alexander 71 TSV 1861 Deggendorf 63,52 m 

2. Mathes Marco 73 TSV 1923 Strössendorf 62,26 m 

3. � Hempfling Ralf 71 TSV 1923 Strössendorf 60,52 m 

Speerwurf 

1. Stephan Carsten 71 LC Olympiapark München 67,68 m 

2. Benninger Christian 71 SV Gendorf 60,32 m 

3. Komossa Knut 71 TS Lichtenfels 56,32 m 
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We � e 0- tagerad. EI 
100 rn 

1. Seidel Katja 
2. Kuhlins Sandra 
3. Göbel Ulrike 

300 m 

1. Huber Tanja 
2. Ensminger Judith 
3. Nowack Jutta 

800 111 

1. Schmitt Elke 
2. Kronawitter Michaela 
3. Meininger Monika 

1 500 m 

1. Grabmeier Birgit 
2. Wildner Susanne 
3. Seitz Karin 

3 000 IM 

1. Zenger Kerstin 
2. Lippert Claudia 
3. Krodinger Petra 

3 000 n1 Bahngehen 

1. Maier Evi 
2. Haug Daniela 
3. Jendrischok Doris 

100 rn Hürden 

1. Seidel Katja 
2. Krämer Natalie 
3. Merrettig Ute 

300 rn Hürden 

1. Pieh Simone 
2. Wieland Angelika 
3. Radlbeck Petra 

4 x 100 m  

73 � TV 1879 Hilpoltstein 
72 � DJK Friedberg 
73 � TSV Unterhaching 

73 � TSV Schongau 
72 � TSV Alzenau 
73 � 1. FC Schwandorf 

74 � TSV 1863 Münnerstadt 
73 � SV Grainet 
73 � TV Kempten 1856 

74 � SV Grainet 
72 � TSV Marktoberdorf 
73 � TSV Bobingen 

74 � LG Regensburg 
72 � TSV Gräfelfing 
72 � TV Freyung 

73 � SV Breitenbrunn 
74 � SV Breitenbrunn 
72 � TSV 1883 Bogen 

73 � TV 1879 Hilpoltstein 
72 � TSV Bad Kissingen 
73 � ETSV 09 Landshut 

72 � TV Ochsenfurt 
73 � LAC Quelle Fürth 
73 � SWC 46 Regensburg 

12,03 sec. 
12,12 sec. 
12,45 sec. 

41,93 sec. 
42,42 sec. 
42,70 sec. 

2:15,04 min. 
2:18,69 min. 
2:21,73 min. 

4:58,70 min. 
5:05,16 min. 
5:12,51 min. 

10:32,89 min. 
10:36,02 min. 
10:38,37 min. 

15:36,26 min. 
18:32,89 min. 
21:31,22 min. 

14,06 sec. 
14,45 sec. 
14,85 sec. 

45,40 sec. 
46,67 sec. 
47,15 sec. 

1. TSV Gräfelfing 
(Kahn,Reccius,Zahn,Scheferling) 

2. LAG mittlere Isar 
(Franik,Roth,Heise,Rockmeier) 

3. ETSV 09 Landshut 
(Wagner,Thalhammer,Merretig,Würfel) 

50,12 sec. 

50,36 sec. 

50,52 sec. 
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Hochsprung 

1. Schuhmann Silke 72 TV 1860 Immenstadt 1,65 m 
2. Voss Helga 72 TG Kitzingen 1,65 m 

3. Wolff Daniela 72 TSV Neustadt/Aisch 1,60 m 

Weitsprung 

1. � Krämer Natalie 72 TSV Bad Kissingen 5,58 m 
2. � Dalichow Petra 72 Kirchheimer SC 5,39 m 
3. � Fonfara Susanne 73 TSV 1928 Strössendorf 5,32 m 

Kugelstoß 

1. Kohlhund Daniela 72 TSV 1880 Starnberg 13,85 m 
2. Ott Carmen 72 SV Memmelsdorf 11,96 m 
3. Schellenberger Tanja 72 TSV Bad Kissingen 10,48 m 

Diskuswurf 

1. � Ott Carmen 72 SV Memmelsdorf 35,36 m 
2. � Kohlhund Daniela 72 TSV 1880 Starnberg 34,30 m 
3. � Heinrich Monika 73 LG-LK Aschaffenburg 33,22 m 

Speerwurf 

1. � Baumann Petra 72 LG Sempt 43,66 m 
2. � Nickol Ilka 74 TS Lichtenfels 41,44 m 
3. � Angerer Monika 73 TV Hauzenberg 39,04 m 

F3 A. "Se" E Risc 11 E � — 1.7 GEND — 
/vIEFIR.K.A.NIF'F"ME I SPEFt S CI-IA.FTEN 
111er-eissen, � 25./26- � Juni 

14ä.rifiliche jugend. A 

Fünfkampf 

1988 

1.  Schmid Stefan � 70 � LG Karlstadt 6 803 Pkt. 
(11,11-7,02-12,61-1,96-51,51) 

2.  Keiß Robert � 70 � TSV Neusäß 6 776 Pkt. 
(11,25-6,64-14,53-1,92-51,53) 

3.  Baum Rüdiger � 69 � TG Kitzingen 6 734 Pkt. 
(11,06-7,04-11,93-1,88-50,78) 

Mannschaftswertung 
1.  LG Karlstadt 32 244 Pkt. 

(Schmid,Flach,Kesselring,Jachnik,Rumpel) 
2.  LAC Quelle Fürth 30 971 � Pkt. 

(Oelschlegel,Wucherer,Schulz,Peine,Gene) 
3.  LG München 30 825 Pkt. 

(Denker,Kraus,Baumann,Döbler,Mittelsten-Scheid) 
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Zehnkampf  

1.  Gröninger Hans-Christian � 70 LG Sempt 12 906 Pkt. 
(11,62-5,99-13,20-1,88-52,92- 
15,15-42,48-3,90-55,46-4:47,20) 

2.  Frank Matthias � 69 TG 1848 Würzburg 12 904 Pkt. 
(11,58-6,31-12,09-1,92-51,50- 
15,70-36,26-4,10-47,20-4:27,96) 

3.  KeiO Robert � 70 TSV NeusdO 12 702 Pkt. 
(11,25-6,64-14,53-1,92-51,53- 
15,27-41,36-3,00-39,96-5:05,91) 

Mannschaftswertung 

1.  LAC Quelle Fürth 36 210 Pkt. 
(Oelschlegel,Wucherer,Gene) 

2.  LG Hof 36 101 Pkt. 
(Krauß,Schnabel,Ott) 

3.  LG Altmühl-Jura 34 607 Pkt. 
(Hackenberg,Geck,Popp) 

Weibliche Jiagend. A 

Vierkampf 

1.  Schuhmann Kathrin � 69 � TV Immenstadt 4 413 � Pkt. 
(14,55-1,76-11,06-26,02) 

2.  Graiani Daniela � 70 � Kirchheimer SC 4 385 Pkt. 
(14,31-1,72-8,84-24,46) 

3.  Kuhlins Sandra � 72 � DJK Friedberg 4 290 Pkt. 
(14,64-1,60-10,11-24,73) 

Mannschaftswertung 

1. DJK Friedberg 19 736 Pkt. 
(Kuhlins,Mühlbauer,KAsmayr,Harrer,Winter) 

2.  Kirchheimer SC 19 190 Pkt. 
(Graiani,Guber,Faber,Koller,Sturm) 

Siebenkampf 

1.  Schuhmann Kathrin � 69 � TV Immenstadt 7 538 Pkt. 
(14,55-1,76-11,06-26,02-5,31-43,50-2:31,51) 

2.  Graiani Daniela � 70 � Kirchheimer SC 7 508 Pkt. 
(14,31-1,72-8,84-24,46-5,60-28,48-2:16,43) 

3.  Haindl Astrid � 71 � TV 1864 Altötting 7 481 Pkt. 
(14,75-1,64-10,99-26,07-5,56-35,58-2:17,97) 

Mannschaftswertung 

1. DJK Friedberg 21 278 Pkt. 
(Mühlbauer,Kuhlins,KAsmayr) 

2. Kirchheimer SC 20 873 � Pkt. 
(Graiani,Guber,Faber) 

3. LG Sempt 18 870 Pkt. 
(Strober,Huber,Mendl) 
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BAVE12.2 S C H E — ,TLIGEND — 
1s4E1-1R.K.AVIFFNIEISTERSCI-1.2k.FTEN 
Pla.ttlilaW , � 9./10. � Juli � 1988 

Männliche Jugend B 

Fünfkampf 

1.  Höld Markus � 72 � TSV Illertissen 6 625 Pkt. 

(11,39-6,27-13,45-1,91-36,43) 
2.  Heiß Andreas � 71 � LAG Mittlere Isar 6 581 Pkt. 

(11,51-6,20-16,01-1,87-38,41) 
3.  Chibesakunda Emanuel � 72 � LAG mittlere Isar 6 366 Pkt. 

(11,30-6,63-11,54-1,71-37,25) 

Mannschaftswertung 

1.  LAC Quelle Fürth 30 813 Pkt. 

(Schwarz,Schulz,Merkel,Philipp,Winter) 
2.  LAG mittlere Isar 30 640 Pkt. 

(HeiO,Chibesakunda,Mayr,Theiß,Bolz) 
3.  Kirchheimer SC 28 913 Pkt. 

(Rechenmacher, Schreiber, � Davidowske,Beju,Seufert) 

Zehnkampf 

1.  Heiß Andreas � 71 � LAG mittlere Isar 12 982 Pkt. 

(11,51-6,20-16,01-1,87-38,41- 
15,03-36,92-4,40-46,80-4:55.03) 

2.  Höld Markus � 72 � TSV Illertissen 12 779 Pkt. 

(11,39-6,27-13,45-1,91-36,43- 
14,62-34,50-3,20-54,04-4:58,11) 

3.  Pfaudler Ralph � 71 � DJK Memmingen 12 276 Pkt. 

(12,07-6,07-12,31-1,79-39,38- 
15,81-39,66-3,50-56,60-5:09,13) 

Mannschaftswertung 

1.  LAG mittlere Isar 36 378 Pkt. 

(Heiß,Mayr,Chibesakunda) 
2.  TSV Plattling 34 553 Pkt. 

(Scheu,Haas,Schreine) 
3.  TSV Wasserburg 34 518 Pkt. 

(Kurzbuch,Wagner,Urban) 

Weibliche Jugend B 

Siebenkampf  

1. Kuhlins Sandra � 72 � DJK Friedberg 7 424 Pkt. 

(14,55-1,66-10,34-12,13-5.44-38,90-2:32,14) 
2.  Schwemmer Karin � 73, � LAC Quelle Fürth 6 896 Pkt. 

(14,35-1,66-7,65-12,84-5,36-28,10-2:33,76) 
3.  Schuhmann Silke � 72 � TV Immenstadt 6 857 Pkt. 

(15,55-1,66-10,26-13,79-5,05-34,56-2:31,08) 
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Mannschaftswertung 

 
 

1. LAG mittlere Isar 
(G.Rockmeier,B.Rockmeier,Haarlander) 

2. DJK Friedberg 
(Kuhlins,Harrer,Lorenzen) 

3. TSV Bad Kissingen 
(Krämer, Schellenberger,Voll) 

20 115 Pkt. 

19 691 Pkt. 

19 465 Pkt. 

DAY ERISC H E B— J TjGEND 
CD C. K— M E I-1R_ � F' RMET STERSCI-1 A F'T E M 

Illertissen, 25./26. Juni 1988 

Männliche Jugend B 

Blockmehrkampf S/S 

1. Höld Markus � 72 � TSV Illertissen 
(11,30-14,32-6,67-1,96-50,58) 

2. Hautmann Markus � 71 � LG Regensburg 
(11,20-14,89-6,29-1,76-45,62) 

3. Zillmann Erol � 72 � TSV München von 1860 
(11,55-14,73-6,36-1,68-48,94) 

Blockmehrkampf L 

1. Böhnke Jürgen � 71 � MTV 1881 Ingolstadt 
(11,44-14,94-6,68-1,80-2:43,10) 

2. Vohrer Christian � 71 � TuS Fürstenfeldbruck 
(11,64-14,30-6,28-1,84-2:41,52) 

3. Vogentanz Roman � 73 � TV 73 Würzburg 
(11,53-15,90-6,09-1,68-3:02,97) 

Blockmehrkampf W 

6 871 Pkt. 

6 500 Pkt. 

6 425 Pkt. 

6 651 Pkt. 

6 646 Pkt. 

6 082 Pkt. 

1. Hä Markus � 71 
(11,70-15,28-6,51-12,45-38,22) 

2. Grabherr Martin � 71 
(11,78-15,78-5,96-13,65-29,94) 

3. König Volker � 72 
(11,82-15,55-5,49-12,67-27,06) 

TSV 1880 Wasserburg 

LG Neu-Ulm 

LAZ Kreis Günzburg 

6 459 Pkt. 

6 169 Pkt. 

5 947 Pkt. 

Weiblic2ze Juga d 

Blockmehrkampf S/S 

1. Schwemmer Karin � 73 � LAC Quelle Fürth � 5 152 Pkt. 
(12,78-14,44-5,35-1,60-26,52) 

2. Krämer Natalie � 72 � TSV Bad Kissingen � 5 076 Pkt. 
(12,83-14,47-5,48-1,52-26,10) 

3. Gruber Birgit � 72 � TV 1864 Altötting � 5 068 Pkt. 
(13,58-15,17-5,30-1,64-32,48) 
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Blockmehrkampf L 

   

1. Seidel Katja � 73 
(12,08-14,40-5,23-1,56-2:29,66) 

2. Wieland Angelika � 73 
(12,80-15,29-5,23-1,52-2:27,27) 

3. Radlbeck Petra � 73 
(12,84-15,62-5,33-1,56-2:31,10) 

Blockmehrkampf W 

TV 1879 Hilpoltstein 

LAC Quelle Fürth 

SWC Regensburg 

5 366 Pkt. 

5 107 Pkt. 

5 091 Pkt. 

1. Ott Carmen � 72 
(13,52-16,04-5,08-12,27-34,64) 

2. Lahm Sabine � 72 
(13,05-15,46-4,87-9,15-20,64) 

3. Schellenberger Tanja � 72 
(13,80-17,95-4,84-9,89-27,60) 

SV Memmelsdorf 

LG Altmühl-Jura 

TSV Bad Kissingen 

4 792 Pkt. 

4 372 Pkt. 

4 231 Pkt. 

13 .A. lt ER SCH E J UG E 1NT ID 
ST.A.FFELavIE I STER S C1-1.A.FTEM 
1Üra � , 3 _ Ju1± 1988 

rni1ic1i Jugend.A. 
4 x 400 m 

1. TV Kempten 1856 
(Streidl,Schropp,Schiller,Kobor) 

2. LG Karlstadt 
(Jachnik,Kesselring,Flach,Schmid) 

3. LG Regensburg 
(Klose,Hautmann,Hübner,Müller) 

3 x 1 000 m 

1. TSV Gräfelfing 
(Müller-Heydenreich,Jakob,Wildner) 

2. TSV München von 1860 
(Winninger,Rehling,Hehn) 

3. LAC Quelle Fürth 
(Schaller,Schäff,Kretschmer) 

W e ä_ b l i c 1 � J ta. g e n cl 
4 x 400 rn 

1. LAC Quelle Fürth 
(Stief,Wieland,Eckert,Maisch) 

2. ETSV 09 Landshut 
(Merrettig,Langgartner,Wagner,Würfel) 

3. LG Nürnberg 
(Marsch,Jakob,Roider,Feldmeier) 

3:20,05 min. 

3:21,25 min. 

3:21,53 min. 

7:42,75 min. 

7:48,86 min. 

7:49,03 min. 

3:59,51 min. 

4:01,43 min. 

4:01,78 min. 
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3 x 800 m 

1. TSV Gräfelfing 
(Lippert,Alberti,Wittmann) 

2. LG Nürnberg 
(Feldmeier,Roider,Jakob) 

3. TSV Schongau 
(Schade,Franck,Marx) 

Männliclie Jugend B 
3 x 1 000 m 

1. TSV Gräfelfing 
(Kronthaler,Aschenbrenner,Dauer) 

2. TG 1848 Würzburg 
(Adelmann,Kirchgessner,Scheller) 

3. LAG Garmisch-Partenkirchen 
(Geiss,Hohlhut,Seyssler) 

B 
3 x 800 in 

1. SV Grainet 
(Kronawitter,Wildfeuer,Grabmeier) 

2. LG Passau 
(Kristl,Weiser,Dafinger) 

6:55,65 min. 

7:09,95 min. 

7:12,18 min. 

7:57,23 min. 

8:09,45 min. 

8:16,50 min. 

7:00,00 min. 

7:37,02 min. 

BAYERMSCHE MEMSTERSCHAF"TEN 
im StRASSENLAITF 
der .TUGEND Ei und SCHOLER A 
Hersbruck , 16_ April 1988 

Mä.rinliche Jugend. B 
(7,5 km)  

1.  Flöring Thomas 72 SVO Germaringen 24:54 min. 
2.  Scheller Frank 72 TG Würzburg 25:08 min. 
3.  Bernhuber Bernd 71 LG Hof 25:11 min. 

Mannschaftswertung 

1. LG Hof 
(Bernhuber,Schmidt,Dumann) 

2. TG 1848 Würzburg 
(Scheller, KirchgeBner,Trantow) 

3. TSV Ostheim v. d. Rhön 
(Dietzer,Jeschke,Küchler) 

1:16:21 Std. 

1:23:09 Std. 

1:26:47 Std. 
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Weiblic%ie Jugend B 
(7,5 km)  

1. Grabmeier Birgit � 74 � SV Grainet � 30:03 min. 

2. Friedrich Anja � 74 � TS 1847 Lichtenfels � 30:06 min. 

3. Sperlein Melanie � 73 � LG Bamberg � 31:30 min. 

Mannschaftswertung 

1. SV Grainet � 1:36:04 Std. 

(Grabmeier,Wildfeuer,Kronawitter) 

S � 1-1 ti e z-  NI 15 
(5 km)  

1. Neubert Sönke � 73 � 1. SC Gröbenzell � 17:12 min. 

2. Zosel Peter � 73 � LG Nürnberg � 17:14 min. 

3. Fiedler Stephan � 73 � DJK Böhmzwiesel � 17:24 min. 

S c h ü l e r NI 1 4 
(5 km)  

1. Geißler Sebastian � 74 � TSV Güntersleben � 18:20 min. 

2. Schnurer Stefan � 74 � DJK Beucherling � 18:58 min. 

3. Dersch Werner � 74 � DJK Böhmzwiesel � 19:00 min. 

Sclaeier.  M 14 / NI 15 

Mannschaftswertung 

 

 

1. LG Nürnberg 
(Zosel,Brendel,Eckardt) 

2. TV Jahn Hammelburg 
(Roith,Emmerich Chr.,Emmerich A.) 

3. LG Eckental 
(Raum,Wiedner,Schramm) 

57:51 min. 

58:03 min. 

58:57 min. 

S Ca eririnert W 14 
(5 km)  

1. Tucci Nicole � 74 � LG Kreis Kronach � 20:02 min. 

2. Schmitt Elke � 74 � TSV Münnerstadt � 20:08 min. 

3. Zenger Kerstin � 74 � LG Regensburg � 20:13 min. 

Mannschaftswertung 

1. TG 48 Schweinfurt � 1:05:56 Std. 

(Laschka,Marek,Samland) 

97 



13.A.Y ER_ 2 SCH E 0-1..TG ETW — 
NI A. INT S C H A B' T SNIE I STER. S C H A F T E 1 \T 
Roth, 21_ Mai. 1988 

Männliche Jugend 

1. LAC Quelle Fürth � 48 223 Pkt. 
(Buck,Lauer,Grötsch,Kretschmer,Schäff,Radtke,Oelschlegel,Cullmann, 
Wucherer,Allen,Brütting,Merkel,Friedrich,Winter,Peine,Karg, 
Schaller,Gugel,Schwarz,Schulz,Baumer) 

2. LAG mittlere Isar � 46 953 Pkt. 
(Gritz,Bauer,Sternecker,Heiß,Pirkelmann,Mayr,Stuffer,Neuhauser, 
Linkel,Griebel,Schneider,Theiß,Großkopf,Schürmer,Pflüger,Tenbrink, 
Wiedemann,Schuster,Link,Hartmann,Miska,Gaeb,Freihoff) 

3. LG Altmühl-Jura � 46 671 Pkt. 
(Mosser,Geck,Dörner,Gabler,Herberlein,Müller,Hackenberg,Popp, 
Fucker,Kaufmann,Leitel,Hacker,Hüttinger,Bayer) 

Weibliche Jugend 

1. LAC Quelle Fürth � 29 841 Pkt. 
(Wieland,Maisch,Laur,Ammon,Dröge,Stief,Eckert,Wolfersberger, 
Schwemmer,Gegner,Messer,Sturber,Saleske) 

2. ETSV 09 Landshut � 27 654 Pkt. 
(Weiß,Grädler D.,Langgartner,Enthofer,Wagner 5.,0swald,Würfel, 
Schreglmann,Grädler A.,Wagner C.,Wagner D.) 

3. LG LKR Roth � 26 705 Pkt. 
(Abend,Hufmann,Gerner,Merlein,Stegner,Salbaum,Seidel H.,Seidel A., 
Jentsch,Erckenbrecher,Knoll,Schröter,Kühnel,Löffert,Hackner) 
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BAYERISCH � IDHEESRSCH IWA � AUF A P' 
Hersbruck, 20_ März 1988 

Schüler M 15 

(ca. 2 500 m)  

1. Söllner Jörg 
2. Burger Stefan 
3. Raum Markus 

ScIzüler M 14 

(ca. 2 500 rn)  

1. Geißler Sebastian 
2. Holzinger Florian 
3. Dettweiler Ulrich 

73 � LG Hof 
73 � TSV 1860 Dinkelsbühl 
73 � LG Eckental 

74 � TSV Günthersleben 
74 � TuS Feuchtwangen 
74 � LG Donau-Ries 

Sclit.i.J.er 1'4 14 / M 15 

Mannschaftswertung 

1. LG Hof 
(Söllner,Müller A.,Müller Th.) 

2. TuS Feuchtwangen 
(Holzinger,Raffelsbauer,Bräunlein) 

3. TSV 1860 Dinkelsbühl 
(Burger,Gottwald,Lorenz) 

Scizüleririx n. W 14 

(ca. 2 000 m)  

7:29,75 
7:32,87 
7:35,73 

7:59,06 
8:00,76 
8:01,93 

20 Pkt. 

42 Pkt. 

43 Pkt. 

1. Zenger Kerstin � 74 
2. Friedrich Anja � 74 
3. Grabmeier Birgit � 74 

S c1-133.3_ � n. W 

(ca. 2 000 m)  

LG Regensburg 
TS Lichtenfels 
SV Grainet 

13 

6:41,41 
6:48,16 
6:49,70 

 
 

 
 

1. Felber Tanja 
�

75 � TSV Obernzenn 
�

7:12,54 

2. Neugebauer Nina 
�

75 � DJK Aschaffenburg 
� 7:15,64 

3. Meister Yvonne 
�

75 � TV Uffenheim 
� 7:25,01 

ScI ü1 rixznen  W 13 / W 14 

1. SV Grainet 
(Grabmeier B.,Gutsmiedel,Grabmeier D.) 

2. LG Kreis Kronach 
(Tucci, Schwindel,Preissinger) 

3. DJK Aschaffenburg 
(Neugebauer,Klein,Zimlich) 

31 Pkt. 

36 Pkt. 

55 Pkt. 
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13.A.YER.ISCHE 
Hof, � 25 - /26 - 

Schüler A — 
75 m 

SCI-1-01AER—VIEISTERSCI-1.A.FTENT 
Juni 1988 

M 14 

1. Winter Michael 74 LAZ Obernburg-Miltenberg 8,90 sec. 
2. Schurr Christian 74 LG Bamberg 9,19 � sec. 
3. Kiss Thomas 74 TSV München von 1860 9,32 � sec. 

1 000 m 

1. Geihs Hannes 74 LAG Garmisch-Partenkirchen 2:50,76 min. 
2. Dettweiler Ulrich 74 LG Donau-Ries 2:50,89 min.  
3. Holzinger Florian 74 TuS Feuchtwangen 2:55,98 min. 

3 000 m 

1. Schmid Johannes 74 TV Immenstadt 9:51,43 min. 
2. Geißler Sebastian 74 TSV Güntersleben 10:27,60 min. 
3. Dersch Werner 74 DJK Böhmzwiesel 10:37,97 min. 

3 000 m Bahngehen 

1. � Baumann Ingo 75 LG Eckental 19:22,32 min. 

80 m Hürden 

1. Winter Michael 74 LAZ Obernburg-Miltenberg 11,40 sec. 
2. Schönbeck Florian 74 SC Pöcking-Possenhofen 11,50 � sec. 
3. Seidenschwarz Stefan 74 MTV Ingolstadt 11,60 � sec. 

Hochsprung 

1. Pechmann Peter 74 LG Ebensfeld/Zapfendorf 1,85 � m 
2. Mempel Uli 74 MTV 79 München 1,71 m 
3. Fortleff Markus 74 MTV 79 München 1,68 m 

Stabhochsprung 

1. Berger Andre 74 LG LK Roth 2,90 m 
2. Zwickl Roland 74 TSV 1880 Wasserburg 2,60 m 
3. Zapf Ulrich 74 LG Hof 2,50 m 

Weitsprung 

1. Schönbeck Florian 74 SC Pöcking-Possenhofen 6,19 m 
2. Pechmann Peter 74 LG Ebensfeld-Zapfendorf 5,87 � m 
3. Rutz Wolfgang 74 ESV München 5,71 m 

Dreisprung 

1. Beck Christian 74 TSV 1861 Deggendorf 10,94 m 
2. Weber Thomas 74 ETSV 9 Landshut 9,94 � m 
3. Raffer Alexander 74 TSV 1861 Deggendorf 9,47 m 
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Dreisprung 

1. Beck Christian 74 TSV Deggendorf 10,94 m 

2. Weber Thomas 74 ETSV 09 Landshut 9,94 m 

3. Raffer Alexander 74 TSV Deggendorf 9,47 m 

Kugelstoß 

1. Berger Anton 74 LG Oberland 13,86 � m 

2. Heindl Frank 74 FTSV Straubing 13,02 m 

3. Winter Michael 74 LAZ Obernburg-Miltenberg 12,78 m 

Diskuswurf 

1. Berger Anton 74 LG Oberland 46,08 m 

2. Raffer Alexander 74 TSV Deggendorf 34,64 m 

3. Glaßel Christoph 74 LG Fichtelgebirge 31,98 m 

Hammerwurf 

1. Raffer Alexander 74 TSV Deggendorf 41,22 m 

2. Gld5e1 Christoph 74 LG Fichtelgebirge 33,90 m 

3. Laube Patrick 74 LG Fichtelgebirge 29,76 m 

Speerwurf 

1. Heindl Frank 74 FTSV Straubing 45,40 m 

2. Schönbeck Florian 74 SC Pöcking-Possenhofen 40,80 m 

3. Rutz Wolfgang 74 ESV München 40,54 m 

Scizülar � .A. � — 

75 m 

M 15 

1. Kudrewitsch Alexander 73 TSV Allersberg 8,66 � sec. 

2. Wackerbauer Alfred 73 ETSV 09 Landshut 8,67 � sec. 

3. Adler Martin 73 TV Emmering 8,91 � sec. 

1 � 000 rn 

1. Kühndal Olin 73 DJK Memmingen 2:39,90 min. 

2. Müller Arnd 73 LG Hof 2:41,21 � min. 

3. Weixlgartner Stefan 73 TSV Plattling 2:43,33 � min. 

3 � 000 rn 

1. Söllner Jörg 73 LG Hof 9:29,30 min. 

2. Zosel Peter 73 LG Nürnberg 9:35,60 min. 

3. Gückel Christian 73 TSV Starnberg 10:50,96 min. 

3 000 m Bahngehen 

1. Leinauer Alfred 73 SV Breitenbrunn 17:34,39 min 

2. Marz Stefan 73 SV Breitenbrunn 17:34,45 min. 
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80 m Hürden 

1. Wackerbauer Alfred 
2. Floder Bernhard 
3. Krieger Markus 

4 x 75 m 

73 � ETSV 09 Landshut 
73 � VfL Kaufering 
73 � ESV München-Neuaubing 

10,60 sec. 
10,70 sec. 
10,80 sec. 

34,18 sec. 

34,34 sec. 

34,64 sec. 

1. ETSV 09 Landshut 
(Müller,Albrecht,Schaller,Wackerbauer) 

2. TG 1848 Würzburg 
(Dahlfeld,Henig,Siegler,Manske) 

3. TSV München von 1860 
(Bittner,Eichten,Wosegien,Kiss) 

Hochsprung 

1. Gaul Christoph 73 SC Gröbenzell 1,89 m 
2. Koskowski Jürgen 73 LG Rottal 1,86 m 
3. Rössler Kai 73 LG Donau-Brenz 1,83 � m 

Stabhochsprung 

1. Voggenreiter Thomas 73 LG Rottal 3,50 m 
2. Wosegien Mathis 73 TSV München von 1860 3,40 m 
3. Schieß]. Wolfgang 73 LG Regensburg 3,20 m 

Weitsprung 

1. Subke Andreas 73 LG Neumarkt-Freystadt 6,54 m 
2. Schadler Markus 73 DJK Aschaffenburg 6,46 m 
3. Sikora Matthias 73 LG Regensburg 6,44 m 

Dreisprung 

1. Schaller Florian 73 ETSV 09 Landshut 12,07 m 
2. Le Quoc Bao 73 ETSV 09 Landshut 11,86 � m 
3. König Michael 73 TV Kempten 11,33 � m 

Kugelstoß 

1. Mathes Marco 73 TV Strössendorf 15,64 m 
2. Müller Thomas 73 LG Hof 15,26 m 
3. Scheuermann Karl-Heinz 73 TV Hauzenberg 15,00 m 

Diskuswurf 

1. Bruchner Robert 73 LG Fichtelgebirge 44,58 m 
2. Mehl Oliver 73 TSV Vaterstetten 43,68 m 
3. Reis Michael 73 LG Bamberg 43,34 � m 

Hammerwurf 

1. Mathes Marco 73 TV Strößendorf 63,68 � m 
2. Thiel Bernd 73 LG Fichtelgebirge 41,32 m 
3. Müller Stefan 73 TG 1848 Würzburg 37,70 m 
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Speerwurf  

1. Odrijin Mario 73 SC Vöhringen 54,30 m 

2. Mehl Oliver 73 TSV Vaterstetten 53,30 m 

3. Bauer Florian 73 TSV Milbertshofen 52,14 m 

S c h ü 1 e r i n n a n .A. — W 1 Z 

75 m 

1. Botta Sabine 75 SV Memmelsdorf 10,01 sec. 

2. Tomlin Gayle 75 DJK Schweinfurt 10,07 sec. 

3. Geier Natascha 75 LG Zusam 10,08 � sec. 

800 m 

1. Tomlin Gayle 75 DJK Schweinfurt 2:28,12 min. 

2. Ehemann Pia 75 LG Neumarkt-Freystadt 2:30,20 min. 

3. Croy Sabine 75 TSV München von 1860 2:31,88 min. 

2 000 m 

1. Reich Anke 75 LC Buchendorf 6:59,31 � min. 
2. Felber Tanja 75 TSV Oberzenn 7:20,50 min. 

3. Lindacher Sandra 75 TSV Haar 7:37,47 min. 

3 000 m Bahngehen 

1. � Stangl Kristina 75 LG Eckental 18:40,32 min. 
2. � Eisenbraun Christine 76 LG Eckental 20:34,43 min. 
3. � Schulz Silke 75 VfL Neustadt 21:30,21 min. 

80 m Hürden 

1. Kravos Marijana 75 LAG mittlere Isar 12,60 min. 
2. Vollbrecht Sandra 75 LAC Quelle Fürth 12,60 min. 
3. Purucker Martina 75 TSV Deggendorf 12,70 min. 

Hochsprung 

1. Starkmann Kathrin 75 TV Türkheim 1,61 � m 
2. Purucker Martina 75 TSV Deggendorf 1,61 m 
3. Lütz Nicole 75 1. � FC 05 Schweinfurt 1,58 m 

Weitsprung 

1. Geier Natascha 75 LG Zusam 5,99 m 
2. Benkner Kerstin 75 SV Altenstadt 5,26 m 
3. Scherbel Ulrike 75 TV Redwitz 5,24 m 
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Kugelstoß  

1. Bornschlegel Sonja 75 ETSV 09 Landshut 10,92 m 
2. Mathes Simone 75 TV Strössendorf 10,57 m 
3. Schönbeck Katrin 75 SC Pöcking-Possenhofen 10,44 m 

Diskuswurf 

1. Mathes Simone 75 TV Strössendorf 33,64 m 
2. Burger Carola 75 SV Unterwurmbach 24,68 m 
3. Vollbrecht Sandra 75 LAC Quelle Fürth 24,26 m 

Speerwurf 

1. Schönbeck Katrin 75 SC Pöcking-Possenhofen 33,48 m 
2. Bornschlegel Sonja 75 ETSV 09 Landshut 33,08 � m 
3. Schneider Jasmin 75 VfL Kaufering 29,10 m 

S � 1-1.ü. � e � e 

75 m 

.A. 

74 
74 
74 

— W 14 

1. FC Schwandorf 
TV Immenstadt 
LG Hof 

�

9,50 � sec. 

�

9,63 � sec. 

�

9,89 � sec. 

1. Standecker Heike 
2. Specht Karin 
3. Falck Anja 

800 � in 

1. Grabmeier Birgit 74 SV Grainet 2:16,04 min. 
2. Talhammer Angelika 74 ETSV 09 Landshut 2:21,60 min. 
3. Schulz Tanja 74 TG Kitzingen 2:24,30 min. 

2 000 m 

1. Tucci Nicole 74 LG Kreis Kronach 6:58,15 min. 
2. Zenger Kerstin 74 LG Regensburg 6:59,50 min. 
3. Friedrich Anja 74 TS Lichtenfels 7:04,66 min. 

3 000 m Bahngehen 

1. � Haug Daniela 74 SV Breitenbrunn 18:37,03 � min. 

80 m Hürden 

1. Grassinger Angela 74 LAC Quelle Fürth 11,20 � sec. 
2. Specht Karin 74 TV Immenstadt 11,30 � sec. 
3. Wittenzellner Claudia 74 TSV Deggendorf 11,70 � sec. 

4x 75 m 

1. LAC Quelle Fürth 
(Hümmrich,Guszpit,Grassinger,Vollbrecht) 

2. LAG mittlere Isar 
(Lamche,Mitsch,Schöner,Neidinger) 

3. TSV Deggendorf 
(Wittenzellner,Plenk,Purucker,Brendel) 

37,81 sec. 

38,01 sec. 

38,33 sec. 
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Hochsprung 

1. Specht Karin 74 TV Immenstadt 1,61 m 

2. Hornung Christine 74 LG Ebensfeld/Zapfendorf 1,58 m 

3. Ballweg Nicole 74 VfL Kaufering 1,58 m 

Weitsprung 

1. Grassinger Angela 74 LAC Quelle Fürth 5,50 m 

2. Mitsch Martina 74 LAG mittlere Isar 5,39 m 

3. Standecker Heike 74 1. FC Schwandorf 5,29 m 

Kugelstoß 

1. Grassinger Angela 74 LAC Quelle Fürth 13,52 m 

2. Nickol Ilka 74 TS Lichtenfels 12,16 m 

3. Pfaudler Regina 74 DJK Memmingen 12,13 m 

Diskuwurf 

1. Nickol Ilka 74 TS Lichtenfels 34,96 m 

2. Guszpit Evi 74 LAC Quelle Fürth 33,96 m 

3. Greithanner Martina 74 LG Oberland 33,18 m 

Speerwurf 

1. Nickol Ilka 74 TS Lichtenfels 45,48 m 

2. Friese Ulrike 74 TSV Marktl 38,08 m 

3. Riedl Melanie 74 SV Teising 34,48 m 

Bogen , 1 � aT u. 1 A_ 19 8 8 

S 

3 x 1 000 m  

1. LG Hof 
(Müller,Rank,Söllner) 

2. WSV Viechtach 
(Schießl,Fischer,Raith) 

3. TV Jahn Hammelburg 
(Roith,Emmerich A.,Emmerich Chr.) 

ScI-iü1grinner1 

3 x 800 m 

1. TG 48 Schweinfurt 
(Laschka,Marek,Samland) 

2. LG Kreis Kronach 
(Quiner,Schwindel,Tucci) 

3. LG Kaufbeuren I 
(Richter,Tuma,Rohleder) 

8:32,80 min. 

8:45,65 min. 

8:46,63 min. 

7:35,25 min. 

7:37,58 min. 

7:42,45 min. 
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BAYERISCHE SCHÜLER — 
MEHRKAMPFME I STER SCHAFTEN 
Immenstadt, 12 Juni 1988 
Schüler A — M 15 
Vierkampf  

1. Schadler Markus � 73 � DJK Aschaffenburg 
(9,13-6,47-1,64-14,53) 

2. Rössler Kai � 73 � LG Donau-Brenz 
(9,00-5,71-1,88-12,86) 

3. Ziegelhöfer Jürgen � 73 � TS Lichtenfels 
(9,18-5,53-1,76-13,85) 

S c h ü l e r A - - M 14 
Vierkampf  

1. Pechmann Peter � 74 � LG/TSV Ebensfeld 
(9,54-5,92-1,88-11,79) 

2. Heindl Frank � 74 � FTSV Straubing 
(9,39-5,69-1,68-12,94) 

3. Winter Michael � 74 � LAZ Obernburg-Miltenberg 
(9,03-5,76-1,60-11,63) 

Schüler A — M 15/14 
Mannschaftswertung 

1. TG 1848 Würzburg 
(Müller, Manske, Dachfeld, Siegler, Sauerwein) 

2. LG Rottal 
(Voggenreiter, Baumgartner, Koskowski, Aigner, Attenberger) 

3. LG Hof 

4988 Pkt. 

4971 Pkt. 

4835 Pkt. 

4804 Pkt. 

4686 Pkt. 

4635 Pkt. 

22 605 Pkt. 

21 592 Pkt. 

21 351 Pkt. 
(Müller, � Ott, � Wagner, � Zapf, 

S c 1-IU 3_ e r i n n e n 
Vierkampf 

Ultsch) 

.A. � — W 1 4 

1. � Grassinger Angela 74 LAC Quelle Fürth 4161 Pkt. 
(9,83-5,44-1,52-12,23) 

2. � Specht Karin 74 TV 1860 Immenstadt 4145 Pkt. 
(9,63-5,29-1,60-10,42) 

3. � Mitsch Martina 74 LAG mittlere Isar 3989 Pkt. 
(10,01-5,24-1,56-10,23) 

S � KI � e n A — W 13 
Vierkampf 

1. � Starkmann Kathrin 75 TV Türkheim 3769 Pkt. 
(10,51-4,96-1,60-8,98) 

2. � Purucker Martina 75 TSV Deggendorf 3764 Pkt. 
(10,00-5,02-1,48-8,98) 

3. � Benkner Kerstin 75 SV Altenstadt 3692 Pkt. 
(10,08-4,84-1,44-9,46) 
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Schülerinnen A — W 14/13 

 

Mannschaftswertung 

 

 

1. LAC Quelle Fürth 
(Grassinger, Guszpit, Hümmrich, Vollbrecht, Fehm) 

2. LAG mittlere Isar 
(Mitsch, Neidiger, Lamche, Bodentien, Frankl) 

3. TSV Deggendorf 
(Wittenzellner, Purucker, Plenk, Brendel, Dettweiler) 

17 788 Pkt. 

17 482 Pkt. 

16 897 Pkt. 

BAYERISCH E SCI-ItYLER_ — 
EILKDCK—MEI-IR.K.A.MPFMEISTER_SCHA.FTEINT 
Plateling, 9./10- Juli 1988 

Schüler M 15 

Blockmehrkampf S/S 

1. Bauer Florian � 73 
(11,36-5,74-46,60-1,60-9,02) 

2. Dahlfeld Klaus � 73 
(11,15-5,63-31,34-1,64-9,07) 

3. Frank Thorsten � 73 
(12,12-5,85-31,94-1,68-9,30) 

Blockmehrkampf L 

1. Türke Stefan � 73 
(11,65-1,74-9,18-5,72-3:04,06) 

2. Gaul Christoph � 73 
(11,62-1,74-9,34-5,46-3:02,14) 

3. Winter Holger � 73 
(12,33-1,66-9,42-5,64-2:57,00) 

Blockmehrkampf W 

1. Scheuermann Karl-Heinz � 73 
(48,42-11,61-9,39-6,12-14,85) 

2. Müller Thomas � 73 
(41,10-11,32-9,10-5,86-15,88) 

3. Ziegelhöfer Jürgen � 73 
(45,50-11,70-9,05-5,62-14,60) 

Schüler M 14 

Blockmehrkampf S/S  

TSV Milbertshofen 
�

5 924 Pkt. 

TG 1848 Würzburg 
� 5 743 Pkt. 

TSV Dingolfing 
� 5 580 Pkt. 

LG Hohenroth/Salz 
�

5 803 Pkt. 

1. SC Gröbenzell 
�

5 725 Pkt. 

SV 23 Stockstadt 
�

5 590 Pkt. 

TV Hauzenbnerg 
� 6 407 Pkt. 

LG Hof 
�

6 406 Pkt. 

TS Lichtenfels 
� 6 298 Pkt. 

1. Schönbeck Florian � 74 � SC Pöcking-Possenhofen 
(11,68-5,67-37,60-1,72-9,79) 

2. Kleylein Thorsten � 74 � DJK Schweinfurt 

(11,93-5,74-32,70-1,56-9,42) 
3. Huth Thorsten � 74 � LAZ Obernburg-Miltenberg 

(12,37-5,27-31,60-1,60-10,16) 

5 629 Pkt. 

5 455 Pkt. 

5 114 Pkt. 
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Blockmehrkampf L 

1. Zwickl Roland � 74 � TSV 1880 Wasserburg � 5 068 Pkt. 
(13,02-1,46-9,93-5,34-2:58,64) 

2. Breber Daniel � 74 � TSV Alzenau � 4 185 Pkt. 
(15,73-1,34-10,25-4,69-3:18,54) 

Blockmehrkampf W 

1. Winter Michael � 74 � LAZ Obernburg-Miltenberg � 6 020 Pkt. 
(34,92-11,63-8,98-5,78-12,40) 

2. Berger Anton � 74 � LG Oberland � 5 723 Pkt. 
(40,87-12,76-9,80-5,45-13,52) 

3. Schmid Manuel � 74 � ESV 27 Regensburg � 5 348 Pkt. 
(30,53-13,10-9,62-5,63-10,68) 

Schülerinnen W 14 
Blockmehrkampf S/S 

1. Nickol Ilka � 74 � TS Lichtenfels � 4 948 Pkt. 
(13,61-4,82-10,21-1,52-46,36) 

2. Czommer Claudia � 74 � TSV Kareth-Lappersdorf � 4 626 Pkt. 
(13,19-5,09-10,37-1,40-29,96) 

3. Müller Petra � 74 � LG Roth � 4 461 Pkt. 
(13,80-4,59-10,78-1,48-30-88) 

Blockmehrkampf L 

1. Specht Karin � 74 � TV Immenstadt � 5 077 Pkt. 
(11,86-1,64-9,77-4,86-2:43,98) 

2. Prösl Susanne � 74 � SC Eschenbach � 4 766 Pkt. 
(13,20-1,44-9,95-4,68-2:27,68) 

3. Hümmrich Heike � 74 � LAC Quelle Fürth � 4 718 Pkt. 
(13,02-1,60-10,46-4,41-2:33,43) 

Blockmehrkampf W 

1. Grassinger Angela � 74 � LAC Quelle Fürth � 5 063 Pkt. 
(11,43-30,56-5,11-12,66-9,98) 

2. Guszpit Evi � 74 � LAC Quelle Fürth � 4 696 Pkt. 
(12,28-21,14-4,68-11,06-10,41) 

3. Wittenzellner Claudia � 74 � TSV Deggendorf � 4 430 Pkt. 
(14,21-26,10-4,90-10,67-10,03) 

Schülerinnen W 13 
Blockmehrkampf S/S 

  
 

1. Lutz Nicole � 75 
(13,11-4,72-10,56-1,52-34,08) 

2. Kreuzer Angela � 75 
(14,10-4,61-10,16-1,32-29,08) 

3. Schneider Jasmin � 75 
(16,41-4,25-11,81-1,56-34,16) 

1 FC Schweinfurt 

TSV Schwabmünchen 

VfL Kaufering 

4 715 Pkt. 

4 377 Pkt. 

4 097 Pkt. 
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Blockmehrkampf L 

TV redwitz 

LAC Quelle Fürth 

SG Rödental 

4 608 Pkt. 

4 450 Pkt. 

4 � 331 Pkt. 

1.  

2.  

3.  

Scherbel Ulrike � 75 
(12,82-1,36-10,23-4,89-2:36,79) 
Vollbrecht Sandra � 75 
(12,92-1,40-10,50-4,62-2:43,96) 
Papenfuß Nadine � 75 
(13,69-1,48-10,54-4,39-2:50,25) 

Blockmehrkampf W 

1.  Schönbeck Katrin � 75 SC Pöcking-Possenhofen 3 � 863 � Pkt. 

(15,13-23,48-11,32-4,43-10,03) 
2.  Botta Sabine � 75 SV Memmelsdorf 3 � 768 Pkt. 

(14,57-21,04-10,60-3,95-8,60) 
3.  Aures Susanne � 75 DJK Weiden 3 � 757 Pkt. 

(14,61-24,38-11,28-4,23-8,18) 

SCHE 
S C H A F T SMEI STE R_ S C 1-I.A. F" T E 

Roth, � 1988 

Schüler M 15/14—Gruppe 1 

1. TG 48 Würzburg 
(Siegler,Henig,Manske,Sandeck,Dahlfeld,Sauerwein, 
Kleinschroth,Müller,Mai) 

2. LG Hof 
(Zapf,Müller,Söllner,Kemmnitzer,Dick,Meyer,Utsch, 
Ott,Reichelt,Koch,Wagner) 

3. TSV München von 1860 
(Bittner,Kiss,Merwald,Nzanzala,Wosegien,Nagy,Dincel 

Obermaier,Hilmer,Lochmann,Eichten) 

Schülerinnen W 14/13—Gruppe 1 

1. LAC Quelle Fürth 
(Bodes,Hümmrich,Fehm,Grassinger,Guszpit,Purwin, 
Meyer,Vollbrecht,Perillo) 

2. LAG mittlere Isar 
(Frankl,Lamche,Simnacher,Herzog,Mitsch,Kravos, 
Pauli,Neidinger,Müller,Bodentien,Fillipetti) 

3. CSG Erlangen 
(Ljewar,Dotzler,Andolina,Nikol,Breit,Schorr,Pröbstel) 

S � R_ — V E R_ G L EICHSK A.14 
N — E!. AY E R N — HES SEN 

1Cm-c=>111-g ,  01— Oktober 1988 

Block—Mehrkä.mpf e (Sprint/Sprung-Lauf-Wurf) 

2. Bayern (Schüler 35 927 - Schülerinnen 28 511) 
Schüler: Bauer, Schönbeck, Dahfeld, Frank, Betzl, Graiani, 

Burger, Winter, Ziegelhofer, Müller, Heintel, Siebenkäs. 

Schülerinnen: Hümmrich, Nickol, Lutz, Purucker, Scherbel, 

Falck, Wittenzeller, Grassinger, Guszpit. 

23 378 Pkt. 

22 803 Pkt. 

22 330 Pkt. 

17 396 Pkt. 

16 850 Pkt. 

9 413 Pkt. 

64 438 Pkt. 
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SCHtYLER—VERGLETCHSKAMPF der 
SIEBEN BEZIRKE i m MEHRKAMPF 
Treuchtli_rigeri, 17- September 1988 

Schüler M 15/14 

Sechskampf � (75 m, � Weit, � Kugel, � Hoch, Speer, � 1 000 m) 

1.  Oberfranken 33 274 Pkt. 
(Ziegelhöfer, � Müller, � Ott, � Bruchner, � Wagner) 

2.  Schwaben 32 539 Pkt. 
(Rößler, � Floder, � Kühndahl, � Schwarz, � Straub) 

3.  Niederbayern 32 287 Pkt. 
(Scheuermann, � Wackerbauer, � Schaller, � Koskowski, Voggenreiter) 

4.  Unterfranken 31 700 Pkt. 
(Ehrlicher, � Manske, � Winter, � Müller, � Siegler) 

5.  Mittelfranken 31 246 Pkt. 
(Salbaum, � Seibold, � Edelhäußer, � Kirchdorfer, � Kriening) 

6.  Oberbayern 31 092 Pkt. 
(Mehl, � Ettinger, � Adler, � Kraus, � Seidl) 

7.  Oberpfalz 28 039 Pkt. 
(Gleixner, � Hartwanger, � Geuß, � Gallistl, � Kießling) 

Schülerinnen W 14/13 

Fünfkampf � (75 m, � Weit, � Kugel, � Hoch, � 800 m) 

1. Mittelfranken � 21 � 610 Pkt. 
(Hümmrich, � Sacher, � Bayer, � Vollbrecht, � Guszpit) 

2. Schwaben � 21 608 Pkt. 
(Pfaudler, � Starkmann, � Tuma, � Grimm, � Seitz) 

3. Oberfranken � 21 472 Pkt. 
(Falck, � Scherbel, � Nickol, � Papenfuß, � Storath) 

4.  Niederbayern 20 825 Pkt. 
(Heindl, � Bornschlegel, � Straßmüller, � Freihuber, � Zimmermann) 

5.  Oberbayern 20 720 Pkt. 
(Joosten, � Buchbauer, � Schnellrieder, � Grieser, � Wirnshofer) 

6.  Unterfranken 20 056 Pkt. 
(Zehnder, � Gempel, � Gehring, � Schellenberger, � Reisch) 

7.  Oberpfalz 20 056 Pkt. 
(Standecker, � Birk, � Roos, � Benkner, � Balanowski) 

Gesamtwertung 
1 Oberfranken 54 746 � Pkt. 
2.  Schwaben 54 147 Pkt. 
3.  Niederbayern 53 112 Pkt. 
4.  Mittelfranken 52 856 Pkt. 
5.  Oberbayern 51 812 Pkt. 
6.  Unterfranken 51 756 Pkt. 
7.  Oberpfalz 47 568 Pkr. 
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IM TRIKOT DER NATIONALMANNSCHAFT 

MANNER 

Dieter Bayreuther (LG Stiftland) 
Junioren-Länderkampf in Wattenscheid 
(gegen Polen) 

Bruno Chirco (LC Olympiapark München) 
Mehrkampf-Länderkampf der Junioren in Lage 
(gegen UdSSR, Frankreich) 

Konrad Dobler (VfL Waldkraiburg) 
Cross-Weltmeisterschaften 
Auckland-NZL 

Oliver Dück (TSV 1860 München) 
Werfer-Länderkampf in Forli/ITA 
(gegen Italien, Spanien, CSSR, Ungarn) 

Engelbert Franz (VfL Waldkraiburg) 
Cross-Weltmeisterschaften 
Auckland-NZL 
Länderkampf in Düsseldorf 
(gegen die DDR) 

Thomas Ertl (LLC Marathon Regensburg) 
Straßenlauf-Länderkampf in Hagenau/FRA 
(gegen Frankreich, Schweiz, Holland) 

Martin Gleixner (LAV Aschaffenburg-Stadt) 
Junioren-Länderkampf in Wattenscheid 
(gegen Polen) 

Claus Greiner (ATS Kulmbach) 
Junioren-Länderkampf in Wattenscheid 
(gegen Polen) 
Jugend-Länderkampf in Nancy/FRA 
(gegen Frankreich) 

Christian Haas (LAC Quelle Fürth) 
Länderkampf in Düsseldorf 
(gegen die DDR) 

Olympische Spiele 
in Seoul-Korea 

Alois Hannecker (MTV Ingolstadt) 
Werfer-Länderkampf in Forli/ITA 
(gegen Italien, Spanien, CSSR, Ungarn) 
Länderkampf in Düsseldorf 
(gegen die DDR) 
Olympische Spiele 
in Seoul-Korea 

1 Berufung / 1 Einsatz 
Hochsprung 
5. mit 2,00 m 

1 Berufung / 1 Einsatz 
Zehnkampf 
2. mit 7 657 Punkte 

1 Berufung / 1 Einsatz 
12 km 

1 Berufung / 1 Einsatz 
Kugelstoß 
4. mit 18,14 m 

2 Berufungen / 2 Einsätze 
12 km 

3000 m Hindernis 
2. in 8:26,38 min. 

1 Berufung / 1 Einsatz 
25 km 
18. in 1.18:45 Std. 

1 Berufung / 1 Einsatz 
Hammerwurf 
2. mit 63,94 m 

2 Berufungen / 2 Einsätze 
Speerwurf 
4. mit 59,92 m 
Speerwurf 
2. mit 62,88 m 

2 Berufungen / 4 Einsätze 
100 m 
4. in 10,50 sec. 
200 m 
6. in 21,37 sec. 
100 m 
VL in 10,54 sec. 
4 x 100 m 
6. in 38,55 sec. 

3 Berufungen / 3 Einsätze 
Diskuswurf 
3. mit 61,84 m 
Diskuswurf 
4. mit 62,18 m 
Diskuswurf 
8. mit 63,28 m 
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Axel Harries (LC Olympiapark München) 
Länderkampf in Düsseldorf 
(gegen die DDR) 

Eric Kaiser (TSV 1880 Wasserburg) 
Junioren-Länderkampf in Wattenscheid 
(gegen Polen) 
Jugend-Länderkampf in Nancy/FRA 
(gegen Frankreich) 

Rolf Keller (TSV Vaterstetten 
Länderkampf im Berglauf in Die/FRA 

Frank Kobor (MTV Ingolstadt) 
Länderkampf U 23 in Posen/POL 
(gegen Polen, Kanada, Frankreich) 

Hagen Kobor (TV 1856 Kempten) 
Junioren-Länderkampf in Wattenscheid 
(gegen Polen) 

Klaus-Peter Nabein (LAC Quelle Fürth) 
Länderkampf in Düsseldorf 
(gegen die DDR) 

Joachim Maier (SV Breitenbrunn) 
Junioren-Länderkampf in Wattenscheid 
(gegen Polen) 

Reinhold Mayer (TG Viktoria Augsburg 
Länderkampf im Berglauf in Die/FRA 

Robert Mildenberger (LAC Quelle Fürth) 
Geher-Länderkampf in Tvarna/CSSR 
(gegen CSSR, Ungarn, Polen, Kuba, GB) 
Geher-Länderkampf in Ahlen 
(gegen Frankreich) 

Jochen Neumann (TG 1848 Kitzingen) 
Jugend-Hallenländerkampf in Ancona/ITA 
(gegen Italien) 
Junioren-Länderkampf in Wattenscheid 
(gegen Polen) 
Junioren-Weltmeisterschaften 
in Sudbury-Canada 

Udo Reeh (VfL Waldkraiburg) 
Straßenlauf-Länderkampf in Hagenau/FRA 
(gegen Frankreich, Schweiz, Holland) 

1 Berufung / 1 Einsatz 
800 m 
5. in 1:48,40 min. 

2 Berufungen / 2 Einsätze 
110 m Hürden 
5. in 14,40 sec. 
Weitsprung 
4. mit 7,02 m 

1Berufung / 1 Einsatz 
2. in 1:35:11 (Junioren) 

1 Berufung / 3 Einsätze 
200 m 
3. in 21,52 sec. 
4 x 100 m 
3. in 40,54 sec. 
4 x 400 m 
2. in 3:08,92 min. 

1 Berufung / 1 Einsatz 
4 x 400 m 
3. in 3:15,19 min. 

1 Berufung / 1 Einsatz 
1500 m 
3. in 3:38,76 min. 

1 Berufung / 1 Einsatz 
10 km Gehen 
5. in 46:18,3 min. 

1 Berufung / 1 Einsatz 
10. mit 1:29:12 

2 Berufungen / 2 Einsätze 
30 km 
7. in 2.22:21 Std. 
35 km 
4. in 2.42:02 Std. 

3 Berufungen / 3 Einsätze 
400 m 
2. in 48,68 sec. 
400 m 
6. in 49,14 sec. 
4 x 400 m 
ausgesch. 

1 Berufung / 1 Einsatz 
25 km 
4. in 1.15:35 Std. 
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Alexander Rehm (TSV 1898 Penzberg) 
Jugend-Hallenländerkampf in Ancona/ITA 
(gegen Italien) 
Jugend-Länderkampf in Nancy/FRA 
(gegen Frankreich)  

2 Berufungen / 3 Einsätze 
4 x 1 Runde 
1. in 1:27,11 min. 
100 m 
2. in 10,75 sec. 
4 x 100 m (aufgegeben) 

Stefan Reis (LG Bamberg) 
Jugend-Hallenländerkampf in Ancona/ITA 
(gegen Italien) 
Junioren-Länderkampf in Wattenscheid 
(gegen Polen) 

2 Berufungen / 2 Einsätze 
Kugelstoß 
3. mit 15,41 m 
Kugelstoß 
4. mit 15,68 m 

Toni Riepl (Sportfreunde Essing) 
Junioren-Länderkampf in Wattenscheid 
(gegen Polen) 

Michael Scheytt (LAC München) 
Cross-Weltmeisterschaften 
in Auckland-NZL 

Helmar Schmidt (LC Olympiapark München) 
Länderkampf in Düsseldorf 
(gegen die DDR) 

Florian Schwarthoff (LG Erlangen) 
Hallen-Europameisterschaften 
in Budapest/HUN 
Länderkampf in Düsseldorf 
(gegen die DDR) 
Olympische Spiele 
in Seoul-Korea 

Alfons Schwarz (LAC Quelle Fürth) 
Geher-Länderkampf in Tvarna/CSSR 
(gegen CSSR, Ungarn, Polen, Kuba, GB) 
Länderkampf in Düsseldorf 
(gegen die DDR) 
Geher-Länderkampf in Ahlen 
(gegen Frankreich) 

Rainer Schwarz (LC Buchendorf) 
Länderkampf in Düsseldorf 
(gegen die DDR) 

1 Berufung / 1 Einsatz 
Hochsprung 
3. mit 2,08 m 

1 Berufung / 1 Einsatz 
12 km 

1 Berufung / 1 Einsatz 
Stabhochsprung 
5. mit 5,20 m 

3 Berufungen / 3 Einsätze 
60 m Hürden 
5. in 7,77 sec. 
110 m Hürden 
1. in 13,65 sec. 
110 m Hürden 
ZL in 13,67 sec. 

3 Berufungen / 3 Einsätze 
20 km Gehen 
disqu. 
20 km Gehen 
4. in 1.25:40 Std. 
20 km Gehen 
3. in 1.25:08 Std. 

1 Berufung / 1 Einsatz 
3000 m Hindernis 
4. in 8:35,11 min. 

Horst Ständner (UAC Kulmbach) 
Junioren-Länderkampf in Wattenscheid 
(gegen Polen) 
Jugend-Länderkampf in Nancy/FRA 
(gegen Frankreich) 

Carsten Stephan (LC Olympiapark München) 
Jugend-Länderkampf in Nancy/FRA 
(gegen Frankreich) 

2 Berufungen 
Diskuswurf 
6. mit 46,40 
Diskuswurf 
1. mit 47,28 

1 Berufung / 
Speerwurf 
4. mit 60,38 

/ 2 Einsätze 

m 

m 

1 Einsatz 

m 

Andreas Stöckl (TSV Milbertshofen) 
�

1 Berufung / 1 Einsatz 

Jugend-Länderkampf in Nancy/FRA 
�

400 m Hürden 

(gegen Frankreich) 
�

4. in 54,0 sec. 

113 



Helmut Strobel (LAC München) 
Berglauf-Länderkampf in Freiburg 
(gegen Frankreich) 

Thomas Weber (TV Faulbach) 
Junioren-Länderkampf in Wattenscheid 
(gegen Polen) 

Wolfgang Wiedemann (LAC Quelle Fürth) 
Geher-Länderkampf in Tvarna/CSSR 
(gegen CSSR, Ungarn, Polen, Kuba, GB) 
Geher-Länderkampf in Ahlen 
(gegen Frankreich) 

Norbert Wildner (TSV Gräfelfing) 
Junioren-Länderkampf in Wattenscheid 
(gegen Polen) 

Bernhard Zintl (LG München) 
Hallen-Europameisterschaften 
in Budapest/HUN 
Länderkampf in Düsseldorf 
(gegen die DDR) 
Länderkampf U 23 in Posen/POL 
(gegen Polen, Kanada, Frankreich)  

1 Berufung / 1 Einsatz 

9. in 52:10 min. 

1 Berufung / 1 Einsatz 
Kugelstoßen 
5. mit 15,10 m 

2 Berufungen / 2 Einsätze 
20 km Gehen 
16. in 1.31:39 Std. 
20 km Gehen 
7. in 1.28:53 Std. 

1 Berufung / 1 Einsatz 
3000 m Hindernis 
3. in 9:05,4 min. 

3 Berufungen / 3 Einsätze 
Stabhochsprung 
7. mit 5,50 m 
Stabhochsprung 
3. mit 5,35 m 
Stabhochsprung 
1. mit 5,40 m 

FRAUEN 

Brigitte Buck (LG Mainburg/Niederaichbach) 
Geher-Länderkampf in Tvarna/CSSR 
(gegen CSSR, Ungarn, Polen, Kuba, GB) 
Länderkampf in Düsseldorf 
(gegen die DDR) 
Geher-Länderkampf in Ahlen 
(gegen Frankreich) 

Birgit Clarius (MTV Ingolstadt) 
Mehrkampf-Länderkampf der Junioren in Lage 
(gegen UdSSR, Frankreich) 

Gabi Daffner (LG Mainburg/Niederaichbach) 
Junioren-Länderkampf in Wattenscheid 
(gegen Polen) 
Geher-Jugendländerkampf in Ahlen 
(gegen Frankreich) 

Daniela Graiani (Kirchheimer SC) 
Jugend-Länderkampf in Nancy/FRA 
(gegen Frankreich) 

Conni Günthner (LG Kreis Dachau) 
Junioren-Länderkampf in Wattenscheid 
(gegen Polen) 

3 Berufungen / 3 Einsätze 
10 km Gehen 
10. in 51:00 min. 
10 km Gehen 
4. in 49:57 min. 
10.000 m Gehen 
2. in 48:21,9 min. 

1 Einsatz / 1 Berufung 
Siebenkampf 
2. mit 6 186 Punkte 

2 Berufungen / 2 Einsätze 
5000 m Gehen 
4. in 26:22,3 min. 
5000 m Gehen 
3. in 25:29,21 min. 

1 Berufung / 1 Einsatz 
400 m Hürden 
1. in 59,8 sec. 

1 Berufung / 1 Einsatz 
Siebenkampf 
2. mit 5824 Pkt. 
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Angelika Haggenmüller (MTV 79 München) 
Junioren-Länderkampf in Wattenscheid 
(gegen Polen) 

Junioren-Weltmeisterschaften 
in Sudbury-Canada 

Astrid Jahn (VfL Neustadt) 
Jugend-Hallenländerkampf in Ancona/ITA 
(gegen Italien) 

Andrea Kögel (TSV Burgberg) 
Länderkampf im Berglauf in Die/FRA 

Daniela Kohlhund (TSV Starnberg) 
Jugend-Länderkampf in Nancy/ITA 
(gegen Frankreich) 

Christiane Laur (TSV 1880 Wasserburg) 
Jugend-Länderkampf in Nancy/FRA 
(gegen Frankreich) 

Heidi Leithner (TSV 1860 Ansbach) 
Jugend-Länderkampf in Nancy/FRA 
(gegen Frankreich) 

Barbara List (LAC Quelle Fürth) 
Länderkampf in Birmingham/GBR 
(gegen Großbritannien) 

Claudia Losch (LC Olympiapark München) 
Hallen-Europameisterschaften 
in Budapest/HUN 
Länderkampf in Düsseldorf 
(gegen die DDR) 
Olympische Spiele 
in Seoul-Korea 

Andrea Maier (SV Breitenbrunn) 
Junioren-Länderkampf in Wattenscheid 
(gegen Polen) 
Jugend-Länderkampf in Nancy/FRA 
(gegen Frankreich) 

Rita Marquard (LC Olympiapark München) 
Länderkampf U 23 in Posen/POL 
(gegen Polen, Kanada, Frankreich) 

Helga Nusko (LC Olympiapark München) 
Mehrkampf-Länderkampf der Junioren in Lage 
(gegen UdSSR, Frankreich) 

2 Berufungen / 4 Einsätze 
100 m 
1. in 11,68 sec. 
4 x 100 m 
1. in 45,32 sec. 
200 m 
5. in 23,36 sec. 
4 x 100 m 
7. in 45,56 sec. 

1 Berufung / 1 Einsatz 
800 m 
3. in 2:13,55 min. 

1 Berufung / 1 Einsatz 
1. mit 1:53:38 (Junio- 

rinnen) 

1 Berufung / 1 Einsatz 
Kugelstoß 
1. mit 14,04 m 

1 Berufung / 1 Einsatz 
Speerwurf 
4. mit 43,12 m 

1 Berufung / 1 Einsatz 
Speerwurf 
2. mit 47,76 m 

1 Berufung / 1 Einsatz 
Speerwurf 
5. mit 44,42 m 

3 Berufungen / 3 Einsätze 
Kugelstoß 
1. mit 20,39 m 
Kugelstoß 
2. mit 20,57 m 
Kugelstoß 
5. mit 20,27 m 

2 Berufungen / 2 Einsätze 
5000 m Gehen 
6. in 26:53,9 min. 
5000 m Gehen 
4. in 27:42,9 min. 

1 Berufung / 1 Einsatz 
800 m 
5. in 2:05,67 min. 

1 Berufung / 1 Einsatz 
Siebenkampf 
aufgegeben 
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Iris Plotzitzka (LC Olympiapark München) 
Länderkampf in Düsseldorf 
(gegen die DDR) 
Olympische Spiele 
in Seoul-Korea 

Michaela Schabinger (MTV Ingolstadt) 
Olympische Spiele 
in Seoul-Korea 

Christiane Scharf (LAZ Obernburg/Miltenberg) 
Junioren-Länderkampf in Wattenscheid 
(gegen Polen) 

Astrid Schmidt (LAV Aschaffenburg-Stadt) 
Straßenlauf-Länderkampf in Hagenau/FRA 
(gegen Frankreich, Schweiz, Holland) 

Vera Schmidt (MTV Ingolstadt) 
Werfer-Länderkampf in Forli/ITA 
(gegen Italien, Spanien, CSSR, Ungarn) 

Corinna Schneider (TSV Ottobrunn) 
Jugend-Hallenländerkampf in Ancona/ITA 
(gegen Italien) 
Junioren-Länderkampf in Wattenscheid 
(gegen Polen) 
Jugend-Länderkampf in Nancy/FRA 
(gegen Frankreich) 

Mona Steigauf (TSV 1864 Grafing) 
Junioren-Länderkampf in Wattenscheid 
(gegen Polen) 
Jugend-Länderkampf in Nancy/FRA 
(gegen Frankreich) 

Gabi Völkl (LAC Quelle Fürth) 
Junioren-Weltmeisterschaften 
in Sudbury-Canada 

Renate Warz (LG Mainburg/Niederaichbach) 
Geher-Länderkampf in Tvarna/CSSR 
(gegen CSSR, Ungarn, Polen, Kuba, GB) 
Länderkampf U 23 in Posen/POL 
(gegen Polen, Kanada, Frankreich) 

Katja Weiser (TS Lichtenfels) 
Länderkampf U 23 in Posen/POL 
(gegen Polen, Kanada, Frankreich) 

Petra Wittmann (TSV Gräfelfing) 
Junioren-Länderkampf in Wattenscheid 
(gegen Polen) 

2 Berufungen / 2 Einsätze 
Kugelstoß 
6. mit 18,89 m 
Kugelstop 
Qual. mit 19,06 m 

1 Berufung / 1 Einsatz 
4 x 400 m 
VL in 3:27,75 min. 

1 Berufung / 1 Einsatz 
Siebenkampf 
3. mit 5720 Pkt. 

1 Berufung / 1 Einsatz 
15 km 
7. in 52:24 min. 

1 Berufung / 1 Einsatz 
Kugelstoß 
2. mit 19,28 m 

3 Berufungen /3 Einsätze 
60 m Hürden (2 Läufe) 
2. in 16,97 sec. 
100 m Hürden 
6. in 14,33 sec. 
100 m Hürden 
2. in 14,46 sec. 

2 Berufungen / 2 Einsätze 
Siebenkampf 
4. mit 5446 Pkt. 
Hochsprung 
3. in 1,74 m 

1 Berufung / 1 Einsatz 
Kugelstoßen 
6. mit 16,56 m 

2 Berufungen / 2 Einsätze 
10 km 
8. in 50:41 min. 
5000 m Gehen 
3. in 23:38,65 min. 

1 Berufung / 1 Einsatz 
Kugelstoß 
4. in 15,95 m 

1 Berufung / 1 Einsatz 
800 m 
5. in 2:10,37 min 
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s � e x•-• s 1-1 e Rekorde  

Stand: � 01. Dezember 

Märsnar  

1988 

100 m 10,16 Haas Christian � (58) Bremen 24.06.83 

LAC Quelle Fürth 

200 m 20,46 Haas Christian � (58) Bremen 26.06.83 

LAC Quelle Fürth 

400 m 45,06 Jellinghaus Martin (44) Mexico 17.10.68 

(44,9) TSV 1860 München 

800 m 1:44,93 Ferner Hans Peter � (56) Fürth 21.05.83 

MTV 1881 Ingolstadt 

1 000 m 2:17,30 Ferner Hans Peter � (56) Kopenhagen 06.08.81 

MTV 1881 Ingolstadt 

1 500 m 3:35,98 Nabein Klaus Peter (60) Hengelo 27.06.86 

LAC Quelle Fürth 

1 Meile 3:54,11 Nabein Klaus Peter � (60) Lausanne 02.09.86 

LAC Quelle Fürth 

2 000 m 5:03,9 Herle Christoph � (55) Arnsberg 03.08.80 

LAC Quelle Fürth 

3 000 m 7:42,4 Weigt Peter � (48) Köln 22.06.77 

LAC Quelle Fürth 

5 000 m 13:14,5 Weigt Peter � (48) Stockholm 04.07.77 

LAC Quelle Fürth 

10 000 m 27:50,27 Herle Christoph � (55) Stockholm 02.07.85 

VfL Waldkraiburg 

110 m Hürden 13,50 Schwarthoff Florian � (68) Frankfurt 23.07.88 

LG Erlangen 

400 m Hürden 49,15 Schubert Rainer � (41) Mexico 13.10.68 

TSV 1860 München 

3 000 m 8:11,93 Schwarz Rainer � (59) Koblenz 28.08.85 

Hindernis LG Gauting/Stockdorf 

4 x 100 m 38,95 LAC Quelle Fürth Bremen 25.06.83 

(Heckmann-55, � Haas-58, Zir- 
kelbach-61, Luxenburger-58) 

4 x 200 m 1:26,9 SV Siemens Nürnberg Nürnberg 27.09.64 

(Glombitza-42, Schlachter-41, 
Grosse-45, K. Haas-31) 
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4 x 400 m 

4 x 800 m 

3:08,48 

7:13,96 

VfL Waldkraiburg 
(Kniehase-64, Füger-64, 
Kuhn-66, Walter-64) 

MTV 1881 Ingolstadt 

Stuttgart 

Krefeld 

04.08.85 

27.07.86 
(Modlmair-63, � Steller-62, 
Ferner-56, Lang-57) 

3 x 1 000 m 7:14,2 TSV 1860 München Hamm 17.07.66 
(Bayer-40, � Gerlach-39, 
Lawrenz-40) 

4 x 1 500 m 15:05,20 LAC Quelle Fürth Flensburg 01.08.81 
(Huschke-59, � Herle-55, 
Ilg-57, Nabein-60) 

10 000 m 40:13,79 Schwarz Alfons � (54) Hannover 15.06.84 
Bahngehen LAC Quelle Fürth 

20 000 m 1:24:45,0 Kannenberg Bernd (42) Hamburg 25.05.74 
Bahngehen LAC Quelle Fürth 

30 000 m 2:12:58,0 Kannenberg Bernd (42) Kassel 11.05.74 
Bahngehen LAC Quelle Fürth 

50 000 m 3:56:51,4 Kannenberg Bernd � (42) Nerviano 16.11.75 
Bahngehen LAC Quelle Fürth 

2 Stunden 27 249,8 m Schwarz Alfons � (54) Denzlingen 23.03.85 
Bahngehen LAC Quelle Fürth 

Hochsprung 2,24 m Magerl Hermann � (49) Cham 16.09.72 
LG Regensburg 

Stabhoch- 
sprung 

5,60 m Zintl Bernhard � (65) 
USC München 

Koblenz 28.08.88 

Weitsprung 8,35 m Schwarz Josef � (41) Stuttgart 15.07.70 
TSV 1860 München 

Dreisprung 16,52 m Kolmsee Wolfgang (54) Schweinfurt 08.08.81 
LAC Quelle Fürth 

Kugelstoßen 19,51 m Saalfrank Rolf � (62) Schwabmünchen 03.08.86 
LAC Quelle Fürth 

Diskuswurf 67,54 m Hartmann Werner � (59) Georgsheil 29.04.82 
VfL Buchloe 

Hammerwurf 73,44 m Heinrich Wolfgang (59) München 07.07.82 
LAC Quelle Fürth 

Speerwurf 73,14 m Messerer Michael � (60) Waldkraiburg 23.05.88 
MTV 1881 Ingolstadt 

Internatio- 
naler Fünf- 

4 079 Peter Herbert � (57) 
TSV 1860 München 

Lahr 11.07.82 

kampf (7,13-62,36-22,26-42,00-4:07,50) 
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Mannschaften 11 426 h TSV 1860 München Erlangen 13.06.81 
Peter Herbert � (57) � 3 949- 
(6,89-56,86-22,5-43,32-4:03,5) 
Mayr Franz � (55) � 3 790 
(6,80-53,48-22,1-41,18-4:15,2) 
Lorenz Jörg � (55) � 3 687- 
(6,77-53,50-22,8-43,30-4:25,9) 

Zehnkampf 8 250 Fichtner Karl-Heinz � (62) Götzis/Aut 18./19. 
LC Olympiapark München 06.88 
(11,11-7,75w-15,39-1,99-49,19- 
15,03-43,50-5,10-56,44-4:29,22) 

Mannschaften 23 020 MTV 1881 Ingolstadt Ingolstadt 21./22. 
Neugebauer Michael � (62) � 8 112- 06.86 
(10,82-7,30-14,13-2,02-48,37-
14,11-43,14-4,50-57,04-4:31,60-) 
Chirco Bruno (66) 7 463-
(11,24-7,01-13,14-1,96-48,72-
16,36-44,04-4,10-55,14-4:25,95-) 
Hess Michael (63) 7 445-
(11,26-6,83-13,41-2,02-50,10-
15,24-42,00-4,30-51,08-4:35,38-) 

Bestleistungen 

25 km - 1:14:19 Zahn Günther � (54) Erlangen 07.03.82 
Straßenlauf LAC Quelle Fürth 

Mannschaften 3:48:44 LAC Quelle Fürth Paderborn 09.04.77 
(Warnke-51, Gorbunow-49, 
Leibold-47) 

Marathonlauf 2:09:23 Herle Christoph (55) London 21.04.85 
VfL Waldkraiburg 

Mannschaften 6:48:28 VfL Waldkraiburg Hamburg 24.04.88 
(Reeh-57, Dobler-57-
Heim-62) 

100 km-Lauf 6:42:00 Träger Manfred (49) Rodenbach 31.10.87 
Triathlon Hub Nürnberg 

Mannschaften 20:39:35 Triathlon Hub Nürnberg Rodenbach 31.10.87 
(Träger-49, Lux-54, 
Häber-50) 

20 km Gehen 1:23:41 Schwarz Alfons � (54) Rheinzabern 05.04.86 
LAC Quelle Fürth 

Mannschaften 4:20:20 LAC Quelle Fürth Rheinzabern 05.04.86 
(Schwarz-54, Wieden-
mann-57, Mildenberger-50) 

50 km Gehen 3:52:45 Kannenberg Bernd (42) Bremen 27.05.72 
LAC Quelle Fürth 
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Mannschaften � 12:14:23 � LAC Quelle Fürth � Lippstadt � 19.05.85 
(Matern-54, Milden- 
berger-50, Schwarz-54) 

Juniar e n ( 2 1 ) 

100 m � 10,33 � Wucherer Gerhard (48) � Mexico � 13.10.68 
TSV München-Ost 

200 m � 21,17 � Zirkelbach Christian (48) � Lahr � 10.07.82 
LAC Quelle Fürth 

21,17 � Kobor Frank (61) � Regensburg � 29.06.86 
TV 1856 Kempten 

400 m � 46,99 � Gruber Jürgen � Schweinfurt � 03.06.84 
LAV Aschaffenburg-Stadt 

800 m � 1:47,71 � Nabein Klaus Peter (60) � Koblenz � 26.08.81 
LAC Quelle Fürth 

1 000 m � 2:20,3 � Nabein Klaus Peter (60) � Paris � 17.07.80 
LAC Quelle Fürth 

1 500 m � 3:38,54 � Nabein Klaus Peter (60) � Warschau � 09.06.80 
LAC Quelle Fürth 

2 000 m � 5:32,2 � Ertl Thomas (68) � Freiburg � 13.09.86 
LLC Marathon Regensburg 

3 000 m � 8:04,6 � Schwarz Rainer (59) � Fürth � 29.07.80 
LG Gauting/Stockdorf 

5 000 m � 13:58,4 � Weniger Andreas (58) � Nijmwegen � 24.06.79 
TSV 1860 München 

10 000 m � 29:39,6 � Zahn Günter (54) � Koblenz � 10.09.75 
LAC Quelle Fürth 

110 m Hürden � 13,50 � Schwarthoff Florian (68) � Frankfurt � 23.07.88 
LG Erlangen 

400 m Hürden � 50,71 � Walter Christian (64) � Freising � 06.07.85 
VfL Waldkraiburg 

3 000 m � 8:33,53 � Schwarz Rainer (59) � Hannover � 16.08.80 
Hindernis � LG Gauting/Stockdorf 

4 x 100 m � 40,28 � MTV 1881 Ingolstadt � Dortmund � 14.08.88 
(Lechner-70, Kobor-67, 
Bruckmeier-67, Koppensteiner-67) 

4 x 400 m � 3:08,48 � VfL Waldkraiburg � Stuttgart � 04.08.85 
(Kniehase-64, Füger-64, 
Kuhn-66, Walter-64) 
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4 x 800 m 

3 x 1 000 m 

4 x 1 500 m 

7:43,49 

7:17,57 

16:01,37 

FC Puchheim 
(Geiß-67, � Gürtler-69, 
Grotz-67, Teger-67) 

TSV Bad Wörishofen 
(Vogler-63, Flöring-62, 
Schlichtherle-64) 

DJK Weiden 
(Wassermann-63, Franke-63, 

Kulmbach 

Sindelfingen 

Bad 
Reichenhall 

19.06.88 

10.07.83 

01.08.84 

Spiegelsberger-63, Hof-
meister-63) 

5 000 m 20:27,25 Brandt Nils � (62) Fürth 21.05.83 

Bahngehen LAC Quelle Fürth 

10 000 m 43:33,82 Hühmer Andreas � (66) Hamburg 16.08.87 

Bahngehen LAC Quelle Fürth 

Hochsprung 2,21 m Moriabadi Ronny (61) Meran 06.09.80 

LG Passau 

Stabhoch- 
sprung 

5,50 m Zintl Bernhard (65) 
USC München 

Berlin 12.07.86 

Weitsprung 7,75 m Kelm Bernhard (67) Burghausen 11.06.88 

TSV 1880 Wasserburg 

Dreisprung 16,44 m Franz Ludwig (53) München 11.09.74 

LAC Quelle Fürth 

Kugelstoßen 18,16 m Gilbert Helmut � (50) Fürth 22.08.71 

LAC Quelle Fürth 

Diskuswurf 65,70 m Hartmann Werner � (59) 
VfL Buchloe 

Wilhelms- 
haven 

02.05.80 

Hammerwurf 70,22 m Heinrich Wolfgang (59) Neuburg 02.09.80 

LAC Quelle Fürth 

Speerwurf 65,82 m Seitz Gerd � (65) Regensburg 29.06.86 

VfL Buchloe 

Internatio- 
naler Fünf- 
kampf 

3 974 h Peter Herbert � (57) 
LAC Quelle Fürth 
(6,80-6,54-22,1-39,00-4:08,5) 

Neuburg 23.04.78 

Mannschaften 9 678 h Post SV München Hamm 24.09.60 

Günthner Eugen (40) � 3 355- 
(6,60-52,40-23,9-40,38-4:43,6) 
Klemm Axel (39) 3 307-
(6,08-61,76-23,6-34,28-4:39,6) 
Bathelt Dieter (40) 3 016-
(6,39-44,12-23,3-29,70-4:54,4) 
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Zehnkampf 7 729 Chirco Bruno � (66) � Ulm 12./13. 
LC Olympiapark München 06.87 
(11,11-7,09-14,09-1,94-48,92- 
16,46-48,26-4,40-55,20-4:22,20) 

Zehnkampf- 18 846 h TV 1860 Aschaffenburg � Stuttgart 12./13. 
Mannschaft Ulrich Roland � (51) � 6 664- 09.60 

(11,1-6,59-11,22-1,84-51,3-
15,1-34,48-3,80-51,78-4:44,5) 
Wernsdorder Alexander (51) 6 606-
(11,0-6,00-13,23-1,80-49,0-
14,9-35,10-3,60-48,18-4:46,6) 

Hock Helmut (49) 5 771-
(11,2-6,41-9,82-1,65-52,6-
19,1-32,20-3,10-58,20-5:18,3 

Bestleist e 

25 km Lauf 1:17:34 Pichler Stefan � (57) Frankenberg 16.04.78 
VfL Waldkraiburg 

Marathonlauf 2:22:54 Müller Hans Peter � (58) Israel 20.12.79 
PSV Eichstätt 

20 km Gehen 1:30:00 Brandt Nils � (62) Eschborn 29.05.83 
LAC Quelle Fürth 

Mannschaften 5:08:29 LG Mainburg-Niederaichbach 
(A. Hühmer-66, Daff- 
ner-65, U. Hühmer-68) 

Niederaich- 
bach 

13.10.85 

50 km Gehen 4:18:25 Werner Wolfgang � (56) Mühldorf 09.10.77 
LAC Quelle Fürth 

F r � EI 12 � Ee ri 

100 m 11,30 Sommer Ulrike (59) Fürth 30.05.81 
LAC Quelle Fürth 

200 m 23,00 Sommer Ulrike (59) Fürth 30.05.81 
LAC Quelle Fürth 

400 m 52,20 Schabinger Michaela (61) Köln 21.08.88 
MTV 1881 Ingolstadt 

800 m 2:02,03 Brückner Brigitte � (56) Fürth 15.06.86 
LAC Quelle Fürth 

1 000 m 2:39,59 Brückner Brigitte � (56) Koblenz 21.05.86 
LAC Quelle Fürth 

1 500 m 4:16,8 Mödl Maria � (54) Köln 13.08.78 
MTV 1881 Ingolstadt 
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3 000 m 9:02,23 Schäfer Monika � (59) Koblenz 28.08.85 
LAC Quelle Fürth 

5 000 m 16:06,87 Schmidt Astrid (63) Köln 25.06.87 
LAV Aschaffenburg-Stadt 

10 000 m 32:27,89 Schäfer Monika � (59) Essen 12.06.87 

LAC Quelle Fürth 

100 m Hürden 13,27 Kuhmann Angelika (57) Frankfurt 23.07.88 

LAC Quelle Fürth 

400 m Hürden 55,19 Wagner Mary (61) Fürth 21.05.83 

TSV 1875 Göggingen 

4 x 100 m 45,28 LAC Quelle Fürth Hannover 15.08.80 

(Sharp-54, � Sommer-59, 
Schabinger-61, � Sulek-60) 

4 x 400 m 3:40,84 LAG Mittlere Isar München 25.07.82 

(Fischer-61-, Komme- 
ter-58, Sachsenhau- 
ser-56, � Daimer-62) 

3 x 800 m 6:23,79 TSV 1875 Göggingen Krefeld 27.07.86 
(Schelmbauer-67, Wie-
demann-67, Marquardt-67) 

3 000 m 14:34,72 Warz Renate � (67) Bad 01.07.84 

Bahngehen LG Mainburg-Niederaichbach Reichenhall 

5 000 m 23:33,30 Warz Renate � (67) Dortmund 13.08.88 

Bahngehen LG Mainburg-Niederaichbach 

10 000 m 48:21,9 Warz Renate � (67) Ahlen 04.09.88 

Bahngehen LG Mainburg-Niederaichbach 

Hochsprung 1,90 m Sulek Cornelia (60) Dresden 01.09.79 
LG Lech/Ammersee 

Weitsprung 6,48 m Jakob Ulrike (50) Götzis 15.05.76 

LAC Quelle Fürth 

Kugelstoßen 22,19 m Losch Claudia � (60) Hainfeld 23.08.87 

LC Olympiapark München 

Diskuswurf 67,06 m Manecke Ingra � (56) Fürth 29.05.82 

LAC Quelle Fürth 

Speerwurf 65,14 m Becker Marion (50) Montreal 23.07.76 
USC München 

Siebenkampf 6 256 Nusko Helga � (65) Ulm 13./14. 

MTV 1881 Ingolstadt 07.85 
(14,00-1,78-15,09-25,11- 
6,23-49,92-2:21,63) 
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Siebenkampf- � 17 053 � MTV 1881 Ingolstadt � Hannover � 19./20. 
Mannschaft � Clarius Birgit (62) � 07.86 

(14,25-1,78-14,05-25,33- 
6,02-46,16-2:13,21) 
Heinrich Cornelia (60) 
(14,31-1,78-13,75-26,36- 
6,10-40,38-2:33,31) 
Schwarz Sabine (67) 
(14,43-1,69-11,90-26,12- 
5,72-37,04-2:27,21) 

Et et s t 1 e 1_ s t u 1-1 gr 

15 km 52:24 Schmidt Astrid � (63) Hagenau/FRA 20.08.88 
Straßenlauf LAV Aschaffenburg-Stadt 

Mannschaften 2:57:14 1. � SC Gröbenzell Saarbrücken 29.05.88 
(Witzlinger-59, 
Karg-63, Kilger-43) 

25 km Lauf 1:26:34 Riermeier Susi � (60) Paderborn 29.03.86 
VfL Waldkraiburg 

Mannschaften 4:58:15 LAC Quelle Fürth Rodenbach 21.09.85 
(Schäfer-59, � Dotz- 
ler-53, � Pomrehn-65) 

Marathonlauf 2:32:22 Schäfer Monika � (59) Hamburg 26.04.87 
LAC Quelle Fürth 

Mannschaften 8:45:58 TG Viktoria Augsburg Kandel 03.09.86 
(Landherr-57, Zimmer-
mann-37, Kraus-44) 

100 km Lauf 9:23:22 Reisert Waltraud � (39) Rodenbach 25.04.87 
Vital Goldbach 

5 km 23:33 Buck Birgit � (64) Breitenbrunn 02.10.88 
Straßengehen LG Mainburg-Niederaichbach 

Mannschaften 1:13:46 LG Mainburg-Niederaichbach Breitenbrunn 02.10.88 
(Buck-64, � R. Warz-67, 
Daffner-69) 

10 km 48:44 Buck Brigitte � (64) Yverdon/SUI 20.08.88 
Straßengehen LG Mainburg-Niederaichbach 

Mannschaften 2:32:47 LG Mainburg-Niederaichbach Bremen 11.10.87 
(Buck-64, � R. Warz-67, 
Daffner-69) 

.7 u n i cp r i n n e n ( 2 � ) 

100 m 11,60 Sommer Ulrike � (59) Stuttgart 11.07.80 
LAC Quelle Fürth 
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200 m 23,20 Sommer Ulrike (59) Schweinfurt 29.06.80 

LAC Quelle Fürth 

400 m 52,64 Daimer Rita � (62) Koblenz 30.08.81 

LAG Mittlere Isar 

800 m 2:03,55 Marquard Rita (67) Frankfurt 22.07.88 
LC Olympiapark München 

1 000 m 2:47,4 Lindner Helma (60) Ulm 27.07.79 
TSV Marktoberdorf 

1 500 m 4:19,88 Haak Ute � (67) Gelsenkirchen 11.07.87 
LAC Quelle Fürth 

3 000 m 9:22,67 Schmidt Astrid � (63) Düsseldorf 24.06.84 

LAV Aschaffenburg-Stadt 

5 000 m 16:30,6 Schmidt Astrid � (63) St. Augustin 29.08.84 

LAV Aschaffenburg-Stadt 

10 000 m 34:12,49 Waeber Beate � (67) Berlin 11.07.86 

SWC 46 Regensburg 

100 m Hürden 13,62 Nißl Margit � (57) Ludwigshafen 22.05.77 

LAC Quelle Fürth 

400 m Hürden 55,75 Wagner Mary (61) Stuttgart 29.08.82 

TSV 1875 Göggingen 

4 x 100 m 46,31 LAG Mittlere Isar Mainz 30.08.80 

(Voigt-60, Mühlhoff-62, 
Zschoche-62, Daimer-62) 

4 x 400 m 3:45,28 TSV 1875 Göggingen Augsburg 01.09.85 
(Aigner-69, Marquard-67, 
Ahn-67, � Schelmbauer-67) 

3 x 800 m 6:23,79 TSV 1875 Göggingen Krefeld 27.07.86 

(Schelmbauer-67, Wieden-
mann-67, Marquard-67) 

3 000 m 14:34,72 Warz Renate � (67) Bad 01.07.84 

Bahngehen LG Mainburg/Niederaichbach Reichenhall 

5 000 m 23:33,30 Warz Renate � (67) Dortmund 13.08.88 

Bahngehen LG Mainburg/Niederaichbach 

10 000 m 48:21,9 Warz Renate � (67) Ahlen 04.09.88 

Bahngehen LG Mainburg/Niederaichbach 

Hochsprung 1,90 m Sulek Cornelia (60) Dresden 01.09.79 

LG Lech/Ammersee 

Weitsprung 6,37 m Schertel Birgit � (68) Vohenstrauß 05.10.86 

TV Vohenstrauß 
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Kugelstoßen 20,18 m Plotzitzka Iris � (66) München 09.09.87 
LC Olympiapark München 

Diskuswurf 56,06 m Plotzitzka Iris � (66) Kottern 07.09.86 
LAC Quelle Fürth 

Speerwurf 61,96 m Resper Heidi � (60) Donezk 20.08.77 
LG Lauf/Eschenau 

Siebenkampf 6 256 Nusko Helga � (65) Ulm 13./14. 
MTV 1881 Ingolstadt 07.85 
(14,00-1,78-15,09-25,11- 
6,23-49,92-2:21,63) 

Mannschaften 16 397 USC München Lage 03./04. 
Nusko Helga � (65) � 5 796 - 09.83 
(14,40-1,76-12,32-26,53-) 
6,12-47,70-2:21,05) 

Peter Kirsten (65) 5 344 - 
(14,87-1,80-11,19-26,49- 
5,80-33,20-2:20,43) 

Schwarz Sabine (67) 5 257 - 
(14,99-1,76-10,45-26,45- 
5,76-39,80-2:27,13) 

Bestleistungera  

15 km 54:07 Waeber Beate � (67) Herten- 11.09.88 
LG Regensburg Bertlich 

25 km Lauf 1:30:54 Hutterer Heidi � (59) Schwaigern 14.09.80 
TG Landshut 

Marathonlauf 2:51:18 Hutterer Heidi � (59 London 03.08.80 
TG Landshut 

5 km 24:01 Warz Renate � (67) Frankfurt 26.06.88 
Straßengehen LG Mainburg-Niederaichbach 

Mannschaften 1:17:02 LG Mainburg-Niederaichbach Ichenhausen 20.04.86 
(R. � Warz-67, � Daffner-69, 
G. Warz-68) 

10 km 49:04 Warz Renate � (67) Eschborn 13.09.86 
Straßengehen LG Mainburg-Niederaichbach 
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Männlich e J u g e n d. A. 

(Jahrgangseinteilung ab 1988 - mit Rekorden nach der neuen DL0) 

100 m 10,53 Zirkelbach Christian � (61) Hannover 15.08.80. 
TG 1848 Würzburg 

200 m 21,17 Kobor Frank (67) Regensburg 29.06.86 
TV 1856 Kempten 

400 m 47,10 Gruber Jürgen (64) Dortmund 31.07.83 
LAV Aschaffenburg-Stadt 

800 m 1:47,82 Nabein Klaus Peter (60) Lausanne 10.07.79 
TSV 1875 Göggingen 

1 000 m 2:23,6 Nabein Klaus Peter (60) Ludwigshafen 02.06.79 
TSV 1875 Göggingen 

1 500 m 3:42,2 Nabein Klaus Peter � (60) Saarbrücken 02.09.79 
TSV 1875 Göggingen 

3 000 m 8:06,8 Fleischmann Ralf � (59) München 02.08.78 
SV Germering 

5 000 m 14:21,8 Fleischmann Ralf � (59) Posen 19.08.78 
SV Germering 

10 000 m 30:26,0 Fleischmann Ralf � (59) Rosenheim 23.09.78 
SV Germering 

110 m Hürden 13,73 Kaiser Eric � (71) Lübeck 09.07.88 
TSV 1880 Wasserburg 

400 m Hürden 51,30 Kuhn Markus � (66) Schriesheim 17.07.85 
VfL Waldkraiburg 

2 000 m 5:38,4 Kramer Gerd � (54) Duisburg 26.08.73 
Hindernis TSV 1880 Wasserburg 

3 000 m 8:56,1 Schwarz Rainer � (59) München 21.06.78 
Hindernis LG Gauting/Stockdorf 

4 x 100 m 41,3 MTV 1881 Ingolstadt Freising 22.09.84 
(Huber-66, Rösch-66, 
Bruckmeier-67, Kufner-66) 

4 x 400 m 3:17,33 TG 1848 Kitzingen Schweinfurt 31.05.86 
(Baum-69, Lutz-69, � Süß- 
meier-68, Neumann-69) 

3 x 1 000 m 7:29,8 LAC Quelle Fürth Sindelfingen 10.10.76 
(Zahn-58, Einsie-
del-58, Woigk-58) 

5 000 m 21:57,35 Hühmer Andreas (66) Fulda 18.08.85 
Bahngehen LG Mainburg-Niederaichbach 
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10 000 m � 44:55,75 � Maier Joachim (70) 
Bahngehen � SV Breitenbrunn 

Hochsprung � 2,21 m 
�

Moriabadi Ronny (61) 
LG Passau 

Stabhoch- � 5,25 m 
�

Zintl Bernhard (65) 
sprung 
�

USC München 

Weitsprung � 7,74 m 
�

Kelm Bernhard (67) 
TSV 1880 Wasserburg 

Dreisprung � 15,82 m 
�

Wrede Ulrich (63) 
LAC Quelle Fürth 

Kugelstoßen � 17,95 m � Reis Stefan (69) 
(6,25 kg) � LG Bamberg 

Diskuswurf � 60,82 m � Hartmann Werner (59) 
(1,75 kg) � VfL Buchloe 

Hammerwurf � 68,54 m � Heinrich Wolfgang (59) 
(6,25 kg) � LAZ Neuburg/Schrobenhausen 

Speerwurf � 65,24 m � Heiß Günter (67) 
(ab 1986) � VfR Garching 

Fünfkampf � 6 849 e 
�

Bayer Gerald (70) 
(ab 1988) 
�

LG Altmühl/Jura 
(11,22-6,88-14,06-1,88-49,71) 

Mannschaften � 32 244 e � LG Karlstadt 
(ab 1988) � Schmid Stefan (70) 6 803- 

(11,11-7,02-12,61-1,96-51,51) 
Flach Jürgen (69) 6 495-
(11,01-6,48-11,65-1,72-50,12) 
Kegelring Thomas (70) 6 410-
(11,41-6,61-10,46-1,92-52,91) 
Jachnik Marc (70) 6 278-
(11,48-6,50-11,44-1,76-53,30) 
Rumpel Patrick (70) 6 258-
(11,46-6,49w-12,02-1,72-53,90) 

Lübeck � 08.07.88 

Meran � 06.09.80 

Mönchen- � 19.08.84 
gladbach 

Bad � 21.06.86 
Reichenhall 

Bad � 05.07.81 
Reichenhall 

Bamberg � 14.06.88 

Sindelfingen 29.07.77 

Neuburg � 01.09.77 

Ingolstadt � 20.09.86 

Ahlen � 28.05.88 

Illertissen � 25.06.88 

Zehnkampf � 13 344 e � Schmid Stefan (70) � Bietigheim � 27./28. 
(ab 1988)) � LG Karlstadt � 08.88 

(11,09-6,99-13,04-1,88-50,84- 
14,58-37,44-3,80-58,78-4:39,21) 

Mannschaften � 36 989 e � LG Altmühl/Jura � Bietigheim � 27./28. 
(ab 1988) � Bayer Gerald (70) 12 968- � 08.88 

(11,42-6,65-13,76-1,84-52,18-
16,09-39,56-4,00-53,50-4:48,38) 

Popp Stefan (71) 12 081-
(11,99-6,17-12,40-1,76-53,94-
16,20-32,98-3,30-46,92-4:49,03) 
Hackenberg Rüdiger (70) 11 940-
(11,79-6,03-11,44-1,84-54,55-
16,61-32,10-3,60-46,06-5:18,10) 
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ES e s t 3_ eist 1-1.1-1. 42r e 

15 km- 49:50 Hungerhuber Wasti � (69) Herten 11.09.88 

Straßenlauf TSV Altenmarkt/Alz 

Mannschaften 2:46:58 TSV Gerbrunn Erlangen 26.03.88 

(Schügraf-69, � Reichelt-69) 
Palm-69) 

25 km- 1:21:42 Nothelfer Erwin (60) Waldkraiburg 18.08.79 

Straßenlauf SC Vöhringen 

Marathonlauf 2:23:28 Ertl Thomas � (68) Duisburg 26.09.87 

LLC Marathon Regensburg 

5 km Gehen 21:41 Maier Joachim (70) Osny/FRA 26.09.87 

SV Breitenbrunn 

10 km Gehen 46:15 Maier Joachim (70) Eckental 03.10.87 

SV Breitenbrunn 

20 km Gehen 1:34:20 Maier Joachim (70) Eschborn 24.04.88 

SV Breitenbrunn 

Mannschaften 5:27:05 LG Eckental Bad 17.04.83 

(S. Neuner-64, U. Neu- 
ner-66, Lochmann-68) 

Kreuznach 

50 km Gehen 4:35:21 Werner Wolfgang � (56) Norderstedt 14.09.75 

LAC Quelle Fürth 

Männ1± Ii � Jugend B 

(Jahrgangseinteilung ab 1988 - mit Rekorden nach der neuen DLO) 

100 m 10,5 Haubner Rainer � (60) Lauf 26.06.77 

LG Altmühl/Jura 

10,75 Rehm Alexander � (71) Nancy/FRA 06.08.88 

TSV 1898 Penzberg 

200 m 21,78 Peilecke Michael � (65) Heidenheim 31.07.82 

Forstenrieder SC 

300 m 35,23 Schwarz Ralf � (71) Ludwigsburg 24.09.88 

LAC Quelle Fürth 

800 m 1:52,0 Zankl Sven (61) München 02.08.78 

TuS Geretsried 

1 000 m 2:25,4 Nabein Klaus Peter � (60) München 31.08.77 

DJK Aschaffenburg 

1 500 m 3:47,9 Nabein Klaus Peter � (60) München 20.07.77 

DJK Aschaffenburg 
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3 000 m 8:26,5 Nabein Klaus Peter � (60) Waiblingen � 13.08.77 
DJK Aschaffenburg 

5 000 m 14:54,2 Fleischmann Ralf � (59) Bremerhaven � 07.08.76 
SV Germering 

110 m Hürden 13,92 Kaiser Eric � (71) Rosenheim � 03.09.88 
TSV 1880 Wasserburg 

300 m Hürden 37,41 Streidl Thomas � (71) Ludwigshafen � 31.07.88 
TV 1856 Kempten 

2 000 m 5:43,7 Nabein Klaus-Peter � (60) Stuttgart � 12.07.77 
Hindernis DJK Aschaffenburg 

4 x 100 m 43,13 1. FC Passau Bozen/ITA � 30.09.79 
(Holzapfel-62, Hein-62, 
Reinelt-63, � Seiderer-63) 

3 x 1 000 m 7:50,4 ESV München München � 17.06.77 
(Baumann-61, Hashol- 
zer-6l-, � Lohr-61) 

5 000 m 22:41,5 Maier Joachim (70) Thannhausen � 19.09.87 
Bahngehen SV Breitenbrunn 

10 000 m 46:39,52 Neuner Siegmar (64) Koblenz � 30.08.81 
Bahngehen LG Eckental 

Hochsprung 2,15 m Pichler Klaus � (60) Sindelfingen � 31.07.77 
LG Ruhpolding 

Stabhoch- 
sprung 

4,85 m Müller Bernd � (61) 
LAZ Neuburg-Schrobenhausen 

Regenstauf � 23.07.78 

Weitsprung 7,65 m Kaiser Gunnar (54) Lübeck � 31.07.71 
TS 1861 Coburg 

Dreisprung 15,23 m Wrede Ulrich � (63) 
LAC Quelle Fürth 

Neuen- � 17.09.80 
dettelsau 

Kugelstoßen 17,81 m Müller Klaus � (61) Weidhausen � 27.08.77 
(5 � kg) LAZ Steinachtal 

Diskuswurf 57,48 m Ständner Horst � (71) Norden � 17.09.88 
(1,5 � kg) UAC Kulmbach 

Hammerwurf 65,60 m Klöhr Michael � (62) Achenmühle � 20.08.78 
(5 kg) SV Achenmühle 

Speerwurf 76,76 m Kalb Werner � (60) Würzburg � 26.09.76 
(600 g) LG Lauf/Eschenau 

Fünfkampf 7 095 e Kaiser Eric � (71) Bad Oeynhausen13.08.88 
(ab 1988) TSV 1880 Wasserburg 

(11,26-7,33-15,04-1,98-35,54) 
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Mannschaften � 31 789 e � LAG mittlere Isar � Bad Oeynhausen13.08.88 

(ab 1988) � Heiß Andreas (71) 6 780- 
(11,48-6,83-16,76-1,90-38,66) 
Chibesakunda Emauel (72) 6 446-
(11,52-6,77-11,75-1,78-36,91) 
GAb Bernd (71) 6 354- 
(11,66-6,77-10,75-1,74-36,20) 
Mayr Alexander (71) 6 179-
(12,04-6,13-11,99-1,78-37,45) 
Theiß Martin (72) 6 030-
(11,67-5,69-10,97-1,70-37,22) 

Zehnkampf � 13 690 e � Kaiser Eric (71) � Bad Oeynhausenl3./14. 

(ab 1988) � TSV 1880 Wasserburg � 08.88. 
(11,26-7,33-15,04-1,98-35,54- 
14,10-44,70-4,00-57,34-5:14,11) 

Mannschaften � 37 411 e � TSV 1880 Wasserburg � Bad Oeynhausen 13./14. 

(ab 1988) � Kaiser Eric (71) 13 690- � 08.88 
(11,26-7,33-15,04-1,98-35,54-
14,10-44,70-4,00-57,34-5:14,11) 
Höß Markus (71) 12 214- 
(12,10-6,57-12,55-1,70-38,14-
15,56-37,82-2,90-53,84-4:58,98) 
Wagner Helmut (71) 11 507-
(12,07-5,93-11,62-1,78-38,64-
16,99-25,50-2,70-39,10-4:38,65) 

Block-Mehr- � 6 871 e � Höld Markus (72) 
kampf � TSV 1862 Illertissen 
Sprint/Sprung � (11,30-14,32-6,67-1,96-50,58) 

Illertissen � 26.06.88 

Block-Mehr- � 6 651 e � Böhnke Jürgen (71) � Illertissen � 26.06.88 

kampf - � MTV 1881 Ingolstadt 
Lauf � (11,44-14,94-6,68w-1,80-2:43,10) 

Block-Mehr- � 6 633 e � Wickner Matthias (71) � Berlin � 24.09.88 

kampf - � LG Schweinfurt 
Wurf � (10,83w-17,53-5,67-15,18-48,24) 

Mannschaften � 29 717 e � Kirchheimer SC � Illertissen � 26.06.88 
Rechenmacher Herbert (71) 6 340-
(11,56-15,87-6,46-1,68-49,82) 
Schreiber Florian (72) 6 296-
(11,54-15,46-6,17-1,60-53,64) 
Davidowske Martin (71) 5 933-
(11,86-15,78-5,78-1,84-27,40) 
Beju Florian (71) 5 654-
(11,81-16,97-5,55-1,52-37,58) 
Kraus Markus (71) 5 494-
(12,64-17,36-5,11-1,64-39,24) 
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esetieis 

7,5 km 24:16 Bernhuber Bernd (71) Herten- 11.09.88 
Straßenlauf LG Hof Bertlich 

Mannschaften 1:15:52 LG Hof Herten- 11.09.88 
(Bernhuber-71, � Schmidt-71, 
Dumann-72) 

Bertlich 

15 km 52:32 Hölzl Thomas � (71) Erlangen 26.03.88 
Straßenlauf TSV Detag Wernberg 

Marathonlauf 3:02:59 Berleb Stefan � (70) Herxheim 26.10.86 
TSV 1883 Bogen 

5 km Gehen 21:41 Maier Joachim (70) Osny/FRA 26.09.87 
SV Breitenbrunn 

10 km Gehen 46:15 Maier Joachim � (70) Eckental 03.10.87 
SV Breitenbrunn 

20 km Gehen 1:44:46 Lochmann Thomas (68) Bad Krozingen 15.04.85 
LG Eckental 
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Weibliche Jugexic3 

(Jahrgangseinteilung ab 1988 - mit Rekorden nach der neuen DLO) 

100 m 11,4 Sommer Ulrike � (59) Hamburg 06.08.77 

11,66 LG Fichtelgebirge Bamberg 10.07.77 

11,66 Haggenmüller Angelika (69) Germering 19.07.87 

MTV 1879 München 

200 m 23,39 Steger Claudia (59) Dortmund 29.05.77 

TSV 1875 Göggingen 

400 m 52,64 Daimer Rita � (62) Koblenz 30.08.81 

LAG mittlere Isar 

800 m 2:04,62 Marquard Rita � (67) Wetzlar 07.09.86 

TSV 1875 Göggingen 

1 500 m 4:21,04 Coqui Eva (68) Wetzlar 07.09.86 

LG Anger-Piding 

3 000 m 9:27,56 Waeber Beate (67) Regensburg 28.06.86 

SWC 46 Regensburg 

5 000 m 17:05,7 Pomrehn Gudrun (65) Deggendorf 08.10.83 

LG Lauf/Pegnitzgrund 

100 m Hürden 13,64 Günthner Conni (71) Burghausen 11.06.88 

LG Kreis Dachau 

400 m Hürden 57,56 Nagel Sylvia � (63) Oldenburg 08.08.82 

LAV Aschaffenburg-Stadt 

4 x 100 m 47,02 LAG Mittlere Isar Frankfurt 10.08.80 

(Freund-62, Mühlhoff-62, 
Zschoche-62, Daimer-62) 

46,73 Bayern-Auswahl Trostberg 23.06.79 

(Breitschaft-64, � Stengl-61, 
Magerl-61, � Daimer-62) 

4 x 400 m 3:45,28 TSV 1875 Göggingen Augsburg 01.09.85 

(Aigner-69, Marquard-67, 
Ahn-67, Schelmbauer-67) 

3 x 800 m 6:23,79 TSV 1875 Göggingen Krefeld 27.07.86 

(Schelmbauer-67, Wiede- 
mann-67, Marquardt-67) 

3 000 m 14:34,72 Warz Renate � (67) Bad 01.07.84 

Bahngehen LG Mainburg-Niederaichbach Reichenhall 

5 000 m 24:26,9 Warz Renate � (67) Landshut 10.05.86 

Bahngehen LG Mainburg-Niederaichbach 
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Hochsprung 1,90 m Sulek Cornelia � (60) Dresden 01.09.79 
LG Lech/Ammersee 

Stabhoch 
sprung 

2,60 m Steifauf Mona � (70) 
TSV 1864 Grafing 

Zorneding 13.09.88 

2,60 m Schrafstetter Evi � (71) 
TSV Vaterstetten 

Weitsprung 6,37 m Schertel Birgit � (68) Vohenstrauß 05.10.86 
TV Vohenstrauß 

Kugelstoßen 17,82 m Plotzitzka Iris � (66) Augsburg 01.09.85 
DJK Memmingen 

Diskuswurf 54,94 m Sulek Cornelia � (60) Hauzenberg 27.05.78 
LG Lech/Ammersee 

Speerwurf 61,96 m Repser Heidi � (60) Donezk 20.08.77 
LAG Lauf/Eschenau 

Vierkampf 4 738 e Günthner Conni � (71) Bochum 25.06.88 
LG Kreis Dachau 
(13,77-1,84-10,69-23,97) 

Mannschaften 19 736 e DJK Friedberg Illertissen 25.06.88 
Kuhlins Sandra � (72) � 4 290- 
(14,64-1,60-10,11-24,73) 
Mühlbauer Andrea (70) 4 261-
(15,88-1,68-11,73-25,70) 
Käsmayr Gabi (70) 3 777-
(16,93-1,64-8,32-27,17) 
Harrer Heidi (72) 3 706-
(15,94-1,52-7,59-26,87) 
Winter Sandra (69) 3 702-
(15,93-1,52-8,87-28,28) 

Siebenkampf � 8 037 e � Nusko Helga (65) � Schwechat � 26./27. 
USC München � 08.83 
(14,17-1,75-13,53-25,41- 
6,19-41,92-2:23,72) 

Mannschaften � 23 051 e � USC München � Lage � 03./04. 
Nusko Helga - 65 - 7 598 - � 09.83 
(14,40-1,76-12,32-26,53- 
6,12-47,70-2:21,05) 

Peter Kirsten - 65 - 7 587 - 
(14,87-1,80-11,19-26,49- 
5,80-33,20-2:20,43) 

Schwarz Sabine - 67 - 7 507 - 
(14,99-1,76-10,45-26,45- 
5,76-39,80-2:27,13) 
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Best1eistt ragen  

15 km 1:01:20 Klöpfer Elke � (71) Lindau 17.04.88 

Straßenlauf TV Erkheim 

25 km Lauf 1:31:50 Waeber Beate � (67) Schweinfurt 23.03.86 
SWC 46 Regensburg 

Marathonlauf 3:18:19 Meyer Carolin (64) Bräunlingen 09.10.83 
DJK Würzburg 

5 km Gehen 24:10 Warz Renate � (67) Ichenhausen 20.04.86 
LG Mainburg/Niederaichbach 

Mannschaften 1:17:02 LG Mainburg-Niederaichbach Ichenhausen 20.04.86 
(R. Warz-67, Daffner-69, 
G. Warz-68) 

10 km Gehen 49:04 Warz Renate � (67) Eschborn 13.09.86 
LG Mainburg-Niederaichbach 

W e j_ 3::, 3_ A_ c 
(Jahrgangseinteilung ab 1988 - mit Rekorden nach der neuen DLO) 

100 m 11,5 Steger Claudia � (59) Budapest 17.05.74 
TSV 1875 Göggingen 

11,83 Günthner Conni � (71) Sindelfingen 24.07.87 
LG Kreis Dachau 

200 m 23,4 Steger Claudia � (59) Warschau 14.07.74 
23,65 TSV 1875 Göggingen Sindelfingen 10.08.75 

300 m 40,48 Rockmeier Gabi � (73) Ludwigsburg 24.09.88 
LAG mittlere Isar 

800 m 2:10,4 Hadel Lilian � (67) Ronneburg 18.09.83 
TSV 1880 Starnberg 

1 500 m 4:33,40 Hadel Lilian � (67) Bamberg 18.06.83 
TSV 1880 Starnberg 

3 000 m 10:22,5 Gerg Marion � (71) Kestersbach 27.09.86 
Kirchheimer SC 

100 m Hürden 13,90 Steigauf Mona (70) Bad 20.07.86 
TSV 1864 Grafing Reichenhall 

300 m Hürden 44,94 Kern Melanie � (72) Ludwigshafen 31.07.88 
LG München 
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4 x 100 m 

3 x 800 m 

48,10 

7:00,00 

TSV 1875 Göggingen 
(Großelfinger-60, � Steger-59, 
Seibold-59, � Stiller-59) 

SV Grainet 
(Kronawitter-73, Wild-
feuer-72, Grabmeier-74) 

Augsburg 

München 

27.07.75 

03.07.88 

3 000 m 14:54,86 Warz Renate � (67) Mallersdorf 25.09.83 
Bahngehen LG Mainburg-Niederaichbach 

5 000 m 24:58,0 Warz Renate � (67) Füssen 22.10.83 
Bahngehen LG Mainburg-Niederaichbach 

Hochsprung 1,83 m v.d. � Stemmen Sandra � (66) München 30.05.81 
LAG mittlere Isar 

Stabhoch-
sprung 

2,40 m Oberdorf Susanne (73) 
MTV 1879 München 

München 29.04.88 

Weitsprung 6,17 m Günthner Conni � (71) Altötting 04.10.87 
LG Kreis Dachau 

Kugelstoßen 14,70 m Kohlhund Daniela (72) Ingolstadt 13.07.88 
TSV 1880 Starnberg 

Diskuswurf 45,46 m Sulek Cornelia (60) Innsbruck 29.08.76 
LG Lech/Ammersee 

Speerwurf 56,96 m Adametz Heide � (62) Göttingen 29.07.78 
LG Eckental 

Siebenkampf 7 424 e Kuhlins Sandra � (72) Plattling 09./10. 
DJK Friedberg 07.88 
(14,55-1,66-10,34-12,13- 
5,44-38,90-2:32,14) 

Mannschaften 20 115 e LAG mittlere Isar Plattling 09./10. 
Rockmeier Gabi � (73) � 6 757- 07.88 
(14,82-1,46-8,65-12,22- 
5,26-23,12-2:28,78) 

Rockmeier Birgit � (73) 6 700- 
(14,92-1,54-8,51-12,39- 
5,36-26,46-2:46,75) 
Haarländer Ulrike � (72) � 6 658- 
(15,77-1,50-9,38-13,02- 
5,01-33,42-2:35,75) 

Block-Mehr-
kampf 

5 507 e Kuhlins Sandra � (72) 
DJK Friedberg 

Berlin 25.09.88 

Sprint/Sprung (12,19-14,57-5,44-1,60-40,04) 

Block-Mehr-
kampf 

5 366 e Seidel Katja � (73) 
TV 1879 Hilpoltstein 

Illertissen 25.06.88 

Lauf (12,08-14,40-5,23-1,56-2:29,66) 
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Bock-Mehr- � 4 791 e � Ott Carmen (72) � Illertissen � 25.06.88 

kampf � SV Memmelsdorf 
Wurf � (13,52-16,04-5,08-12,27-34,64) 

Mannschaften � 23 143 e � LAC Quelle Fürth � Illertissen � 25.06.88 

Schwemmer Karin (73) 5 152-
(12,78-14,44-5,35-1,60-26,52) 
Wieland Angelika (73) 5 107-
(12,80-15,29-5,23-1,52-2:27,27) 
Wolfersberger Sandra (72) 4 596-
(13,73-16,32-4,93-1,48-2:39,90) 
Eckert Martina (72) 4 307-
(14,65-19,20-4,83-1,48-2:30,72) 
Messer Daniela (72) 3 981-
(13,42-20,02-4,62-1,32-2:53,61) 

ßest1. i � e- 1_11-1 gr ee r3. 

7,5 km 30:03 � Grabmeier Birgit � (74) Hersbruck 16.04.88 

Straßenlauf SV Grainet 

Mannschaft 1:36:04 � SV Grainet Hersbruck 16.04.88 

(Grabmeier-74, Wild-
feuer-72, Kronawitter-73) 

15 km 1:06:49 � Glotz Daniela (72) Erlangen 26.03.88 

Straßenlauf TSV Höchstadt/Aisch 

3 km Gehen 14:52 � Daffner Gabi � (69) Breitenbrunn 21.04.85 

LG Mainburg-Niederaichbach 

5 km Gehen 26:05 � Daffner Gabi � (69) Eschborn 09.06.85 

LG Mainburg-Niederaichbach 

10 km Gehen 57:25 � Just Olga � (64) Hamburg 11.10.80 

TV Holzkirchen 

Schiller A — NI 15 

(Jahrgangseinteilung ab 1988 - mit Rekorden nach der neuen DLO) 

75 m 8,66 � Kudrewitsch Alexander � (73) Hof 26.06.88 

TSV Allersberg 

1 000 m 2:31,1 � Söllner Jörg � (73) Wiesau 20.07.88 

LG Hof 

2 000 m 5:53,7 � Heindl Martin � (63) 
LG Ruhpolding/Bergen 

Schwalm- 
stadt 

10.09.77 

3 000 m 8:44,9 � Schüsselburner Hans (62) Prag 20.08.77 

TV Eggenfelden 

80 m Hürden 10,6 � Wackerbauer Fred (73) Hof 25.06.88 

ETSV 09 Landshut 
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Hersbruck 

Aschaffen-
burg 

Bad Aibling 

Krefeld 

Hösbach 

Fürsten-
feldbruck 

Neuburg 

Markt-
oberdorf 

07.10.78 

08.10.83 

14.09.75 

26.07.86 

30.06.79 

24.07.83 

20.10.73 

06.10.73 

Stadtsteinach 08.10.88 

4 x 75 m � 34,18 � ETSV 09 Landshut 
�

Hof � 26.06.88 
(Müller-73, Schaller-73, 
Albrecht-73, Wackerbauer-73) 

3 x 1 000 m � 8:09,8 � ESV München 
�

Kassel 
�

12.10.75 
(Baumann-61, Hashol-
zer-61, Lohr-61) 

5 000 m � 24:37,3 � Lochmann Thomas (68) 
Bahngehen � LG Eckental 

Hochsprung � 2,08 m � Pichler Claus (60) 
LG Ruhpolding/Bergen 

Stabhoch- � 4,30 m � Stephan Carsten (71) 
sprung � USC München 

Weitsprung � 7,12 m � Kellner Peter (64) 
ASV Veitsbronn/Siegelsdorf 

Dreisprung � 13,74 m � Kopeczek Jürgen (68) 
TV Emmering 

Kugelstoßen � 17,34 m � Hartmann Werner (59) 
(4 kg) � VfL Buchloe 

Diskuswurf � 53,94 m � Hartmann Werner (59) 
(1 kg) � VfL Buchloe 

Hammerwurf � 69,70 m � Mathes Marco (73) 
(4 kg) � TV Strößendorf 

3 000 m � 14:30,6 
�

Daschner Norbert (63) 
Bahngehen � TV Hersbruck 

Speerwurf � 66,96 m � Kaukuris Ralf (60) 
�

Lauf 
�

17.07.75 
(600 g) � LAG Lauf-Eschenau 

TG 1848 Würzburg 
Müller 73 - 4 603 
(9,65-5,60-1,68-13,00) 
Manske 73 - 4 557 
(9,16-5,70-1,64-10,65) 
Dahlfeld 73 - 4 556 
(9,09-5,10-1,68-11,89) 
Siegler 73 - 4 527 
(9,40-5,94-1,60-10,90) 
Sauerwein 73 - 4 362 
(9,92-5,46-1,68-10,82) 

Rosenheim � 14.09.62 

Pfaffenhofen 03.09.88 

Immenstadt � 12.06.88 

Ballwurf � 93,00 m � Ohlwärter Fritz (48) 
(200 g) � TSV 1860 Rosenheim 

Vierkampf � 5 045 � Bauer Florian (73) 
(ab 1988) � TSV Milbertshofen 

(8,6-6,02-1,60-15,25) 

Mannschaften � 22 605 e 
(ab 1988) 
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Achtkampf 9 818 e Odrlyin Mario (73) Berlin 24./25. 

(ab 1988) SC 1863 Vöhringen 09.88 
(11,60w-5,75-14,13-1,74- 
42,22-3,60-52,86-3:10,94) 

Mannschaften 26 325 LAC Quelle Fürth Fürth 22./23. 

(ab 1988) Siebenkä8 73 - 9 565 07.88 
(11,7-6,16-13,06-1,79- 
40,14-2,80-49,02-3:08,6) 

Penz 73 - 8 736 
(11,4-5,21-10,86-1,47- 
39,38-2,80-33,66-3:05,7) 

Kriening 73 - 8 024 
(11,2-5,21-9,50-1,47- 
22,46-2,70-23,68-3:12,9) 

Block-Mehr-
kampf 

6 147 Bauer Florian � (73) 
TSV Milbertshofen 

Kronberg 01.10.88 

Sprint/Sprung (8,8-11,1-6,01-1,60-49,86) 

Block-Mehr-
kampf 

5 803 e Türke Stefan � (73) 
LG Hohenroth/Salz 

Plattling 10.07.88 

Lauf (9,18-11,65-5,72-1,74-3:04,06) 

Block-Mehr-
kampf 

6 524 Ziegelhöfer Jürgen (73) 
TS 1847 Lichtenfels 

Kronberg 01.10.88 

Wurf (8,8-11,4-5,74-14,84-48,52) 

Mannschaften 28 039 TG 1848 Würzburg Hösbach 17.06.88 
Henig - 73 - 5 664, 
(9,2-11,7-5,42-10,49-31,78) 
Dahlfeld - 73 - 5 628, 
(8,9-11,4-1,68-5,47-25,58) 
Manske - 73 - 5 625, 
(9,0-12,6-5,85-1,64-37,28) 
Siegler - 73 - 5 584, 
(9,1-12,0-5,74-1,56-3:04,8) 
Müller - 73 - 5 538 
(9,7-12,8-5,09-12,58-35,14) 

t 3_ 

5 km 
Straßenlauf 

17:12 Neubert Sönke (73) 
1. SC Gröbenzell 

Hersbruck � 16.04.88 

Mannschaften � 57:51 LG Nürnberg 
(Zosel-73, Brendel-73, 
Eckardt-73) 

Hersbruck � 16.04.88 

Sclzülar A. — M 14 
(Jahrgangseinteilung ab 1988 - mit Rekorden nach der neuen DLO) 

75 m � 8,90 � Winter Michael (74) � Hof � 26.06.88 
LAZ Obernburg-Miltenberg 
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1 000 m 2:33,69 Söllner Jörg � (73) Attaching 31.07.87 
LG Hof 

2 000 m 5:53,7 Heindl Martin � (63) Schwalmstadt 18.09.77 
LG Ruhpolding/Bergen 

3 000 m 9:17,05 Zangl Bernhard � (67) Aichach 20.09.81 
SC Vöhringen 

80 m Hürden 11,56 Sell Frank � (64) München 23.07.78 
LG Lkr Aschaffenburg 

3 x 1 000 m 8:09,8 ESV München Kassel 12.10.75 
(Baumann-61, � Has- 
holzer-61, Lohr-61) 

3 000 m 14:47,6 Lochmann Thomas � (68) Coburg 23.10.82 
Bahngehen LG Eckental 

5 000 m 25:52,0 Neuner Siegmar � (64) Hersbruck 23.09.78 
Bahngehen LG Eckental 

Hochsprung 2,00 m Pichler Klaus � (60) Deggendorf 28.07.74 
SV Ruhpolding 

Stabhoch- 
sprung 

4,00 m Müller Bernd � (61) 
LAZ Neuburg-Schrobenhausen 

Bielefeld 13.09.75 

Weitsprung 6,75 m Kellner Peter � (64) Berlin 09.09.78 
ASV Veitsbronn/Siegelsdorf 

Dreisprung 10,94 m Beck Christian � (74) Hof 26.06.88 
TSV 1861 Deggendorf 

Kugelstoßen 17,34 m Hartmann Werner � (59) Neuburg 27.10.73 
(4 kg) VfL Buchloe 

Diskuswurf 53,94 m Hartmann Werner � (59) Marktober- 06.10.73 
(1 kg) VfL Buchloe dort 

Hammerwurf 44,90 m Rafter Andreas � (74) Deggendorf 24.07.88 
(4 � kg) TSV 1861 Deggendorf 

Speerwurf 62,62 m Kalb Werner � (60) Lauf 05.10.74 
(600 g) LG Lauf/Eschenau 

Ballwurf 93,00 m Ohlwärter Fritz � (48) Rosenheim 14.09.62 
(200 g) TSV 1860 Rosenheim 

Vierkampf 5 006 Pechmann Peter � (74) Memmelsdorf 08.10.88 
(ab 1988) LG Ebensfeld-Zapfendorf 

(9,2-6,13-1,86-13,06) 

Achtkampf 9 315 e Pechmann Peter � (74) Berlin 24./25. 
(ab 1988) LG Ebensfeld-Zapfendorf 09.88 

(12,34-5,75-13,26-1,86- 
29,58-3,20-41,88-2:59,14) 
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Lohr 

Freising 

München 

Bad 
Brückenau 

Wasserburg 

Weilheim 

02.07.88 

27.07.86 

04.09.74 

22.07.84 

28.08.88 

17.07.88 

München 

Wasserburg 

Rothenburg 

23.09.73 

17.06.84 

26.06.77 

Block-Mehr- � 5 780 e 
kampf-Sprint/ 
Sprung 

Block-Mehr- � 5 306 e 
kampf-Lauf 

Schönbeck Florian (74) 
SC Pöcking-Possenhofen 
(9,70-11,63-5,96w-1,66-45,18) 

Ott Markus (74) 
ETSV 09 Landshut 
(9,73-12,03-5,68-1,52-3:11,58) 

Berlin � 24.09.88 

Vilsbiburg � 10.09.88 

Block-Mehr- 
kampf-Wurf 

6 076 e � Heindl Frank (74) � Berlin 
FTSV 1922 Straubing 
(9,53-11,80-6,03-12,86-42,34) 

24.09.88 

e seg t 1 e 3_ s -t_ 
5 km � 18:20 � Geißler Sebastian (74) � Hersbruck 

Straßenlauf � TSV Güntersleben 

10 km � 53:08 � Sailer Robert (74) � Augsburg 
Straßenlauf � TSG 1885 Augsburg 

S c lz ü 1 e r lsol 1 3 (Jahrgangseinteilung ab 1988) 

16.04.88 

01.05.88 

50 m 

1 000 m 

2 000 m 

3 000 m 

60 m Hürden 

4 x 50 m 

6,50 

2:40,09 

6:15,4 

9:45,0 

26,26 

Friedensohn Rainer (75) 
TSV Bad Kissingen 

Söllner Jörg (73) 
LG Hof 

Lohr Thomas (61) 
ESV München 

Baur Markus (71) 
TV Osterhofen 

FT Jahn Landsberg 
(Velte, Wallenda, 
Wunder, Eder) 

9,1 � Bachmann Markus (75) 
LG Sempt 

Memmelsdorf 02.10.88 3 x 1 000 m � 9:36,15 � LG Bamberg 
(Reichelt-76, 
Thiel-75, Werner-75) 

2 000 m 
Bahngehen 

Hochsprung � 1,87 m � Pichler Claus (60) 
SV Ruhpolding 

Stabhoch- � 3,55 m � Stephan Carsten (71) 

sprung � USC München 

Weitsprung � 6,15 m � Kellner Peter (64) 
ASV Veitsbronn-Siegelsdorf 
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Kugelstoßen 
(3 � kg) 

Diskuswurf 
(1 � kg) 

Hammerwurf 
(3 � kg) 

Speerwurf 

11,42 m 

44,06 m 

36,32 m 

46,60 m 

van Dyck Hendrik (75) 
TSV 1860 Mühldorf 

Berger Anton (74) 
LG Oberland 

Liegl Ludwig (75) 
TV Waldmünchen 

Reichart Ingo � (75) 

Hof 

Landshut 

Amberg 

Illertissen 

25.06.88 

26.07.87 

23.07.88 

18.09.88 
(400 g) TV 1856 Kempten 

Ballwurf 66,00 m Reichart Ingo � (75) Memmingen 11.06.88 
(200 g) TV 1856 Kempten 

Vierkampf 4 257 e Primbs Michele � (75) München 24.09.88 
(ab 1988) TSV Milbertshofen 

(6,60-5,63-1,64-52,50) 

Mannschaften 17 565 e TSV 1860 München München 24.09.88 
(ab 1988) Hum 75 - 3 775, 

(6,92-4,87-1,44-53,00) 
Schneider-Hartl 75 - 3 753, 
(6,72-5,60-1,24-48,50) 
Kiesmüller 75 - 3 488, 
(7,09-4,35-1,32-55,00) 
Cohn 75 - 3 407, 
(7,49-4,38-1,44-47,00) 
Mellar 75 - 3 142, 
(7,47-4,35-1,24-43,00) 

Block-Mehr- 
kampf 

5 452 Duschl Robert � (75) 
TSV 1861 Deggendorf 

Deggendorf 24.07.88 

Sprint/Sprung (6,6-9,4-5,62-1,56-34,68) 

Block-Mehr- 5 233 Baumbach Thorsten (75) Bad 24.09.88 
kampf-Lauf LG Hohenroth/Salz Brückenau 

(6,9-9,5-5,47-1,55-3:13,0) 

Block-Mehr-
kampf-Wurf 

5 551 Brüssel Holger � (75) 
TSV 1860 Mühldorf 

Hof 25.06.88 

(6,5-9,5-5,40-10,62-30,86) 

Mannschaften 21 595 TSV 1880 Wasserburg Wasserburg 19.07.88 
Wimmer - 75 - 4 460, 
(7,1-10,0-4,55-1,37-32,24) 
Baumgärtl - 75 - 4 387, 
(7,3-10,2-4,65-1,45-17,88) 
Heenemann - 75 - 4 383, 
(7,2-10,0-4,48-1,37-20,10) 
Mohr - 76 - 4 142, 
(7,4-11,1-4,36-1,37-23,16) 
Loohs - 76 - 4 023, 
(7,4-10,1-4,07-1,21-3:42,2) 
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so t_ 3_ et 

5 km 

_' � so 

20:40 

g es ra 

Zimmermann Stefan � (75) 
DAV Hersbruck 

Herbsruck 16.04.88 

VI 12 � (Jahrgangseinteilung ab 1988) 

50 m 6,83 Wunder Jan � (76) Peiting 18.06.88 
TSV 1898 Penzberg 

1 000 m 3:02,37 Geierstanger Simon � (73) Waldkraiburg 22.09.85 
TSV Waging 

2 000 m 6:33,0 Immig Frank � (70) Roth 25.08.82 
LG Nürnberg 

3 000 m 10:18,7 Immig Frank (70) 82 
LG Nürnberg 

60 m Hürden 9,50 Werrstein Jan � (76) Peiting 18.06.88 
TSV 1898 Penzberg 

3 x 1 000 m 9:41,5 TSV 1860 Rosenheim Rosenheim 21.07.82 
(Gobmeier-70, Jun- 
ge-70, Alraum-70) 

2 000 m 
Bahngehen 

Hochsprung 1,66 m Pichler Claus � (60) München 04.06.72 
SV Ruhpolding 

Stabhoch- 
sprung 

3,10 m Stephan Carsten � (71) 
USC München 

Ingolstadt 18.09.83 

Weitsprung 5,58 m Melzer Hubert � (70) Bad 03.10.82 
MBB Manching Reichenhall 

Kugelstoßen 13,30 m Stephan Carsten (71) München 24.09.83 
(3 � kg) USC München 

Diskuswurf 23,64 m Weber Constantin � (76) Bad Aibling 23.04.88 
(1 � kg) TSV Zorneding 

Hammerwurf 16,62 m Roßner Tobias � (77) Augsburg 17.06.88 
(3 � kg) TSV 1861 Deggendorf 

Speerwurf 32,18 m Franz Markus � (77) Deggendorf 24.07.88 
(400 g) FTSV 1922 Straubing 

Ballwurf 72,00 m Hühnlein Volker � (66) Marktredwitz 01.10.78 
(200 g) TV Redwitz 

Vierkampf 3 582 e Schachten Philipp � (76) Ebersberg 02.10.88 
(ab 1988) TV Feldkirchen 

(7,12-4,77-1,44-44,50) 
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Block-Mehr- � 4 493 e � Rösner Klaus (76) � Königsbrunn � 11.06.88 
kampf � TSV Meitingen 

(7,35-10,42-4,57-1,42-30,40) 

Block-Mehr- � 4 124 � Loohs Oliver (76) � Wasserburg � 28.08.88 
kampf-Lauf � TSV 1880 Wasserburg 

(7,6-10,1-4,46-1,32-3:53,1) 

Block-Mehr- � 4 728 e � Weber Constantin (76) � Bad Aibling � 23.04.88 
kampf-Wurf � TSV Zorneding 

(7,22-10,08-4,77-8,97-23,64) 

S c 2i ü 1 e r 1,4 1 1 (Jahrgangseinteilung ab 1988) 

50 m � 7,03 � Schönmann Jochen (77) � Lohr � 02.07.88 
TSV 1846 Lohr 

1 000 m � 3:03,1 � Sakkas Joannis (74) � Erlangen � 06.07.85 
TV 1848 Erlangen 

2 000 m � 6:52,0 � Berndt Martin (72) � Kulmbach � 19.05.83 
VfL Neustadt 

4 x 50 m � 28,92 � TSV Schleißheim � Tutzing � 17.06.88 
(D8xle-77, Heinrich-77, 
Gollwitzer-77, Kurzweg-77) 

3 x 1 000 m � 10:44,2 � SC Inzell � Grassau � 16.06.88 
(Egger, Huber, 
Haßelberger) 

1 000 m 
Bahngehen 

Hochsprung � 1,60 m � Tirolf Peter (67) � Altenerding � 30.04.78 
TSV Olching 

Weitsprung � 5,35 m � Heiß Andreas (71) � München � 01.07.82 
VfR Garching 

Schlagball � 54,80 m � Franz Markus (77) � Straubing � 18.06.88 
(80 g) � ESV Straubing 

Vierkampf � 3 298 e � Weidinger Matthias (77) � Ingolstadt � 01.05.88 
SV Karlskron 
(7,88-4,51-1,52-44,00) 

bd 10 (Jahrgangseinteilung ab 1988) 

50 m � 7,0 � Heiß Andreas (71) � Olching � 09.05.81 
VfR Garching 

1 000 m � 3:14,2 � Maier Martin (74) � München � 06.10.84 
MTV 1879 München 
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2 000 m 7:22,0 Remmert Oliver (71) Augsburg 22.09.81 

LG Lech/Altbaiern 

1 000 m 5:34,0 Marz Christoph � (78) Thannhausen 27.08.88 

Bahngehen SV Breitenbrunn 

Hochsprung 1,42 m Schönbeck Florian (74) Tutzing 11.05.84 

SC Pöcking-Possenhofen 

Weitsprung 5,05 m Heiß Andreas � (71) München 03.10.81 

VfR Garching 

Schlagball 55,00 m Böhnke Jürgen (71) Pfaffenhofen 11.05.81 

(80 g) MBB SG Manching 

Dreikampf 2 597 Heiß Andreas � (71) Olching 09.05.81 

VfR Garching 
(7,0-4,55-47,70) 

Vierkampf 3 400 Schönbeck Florian (74) München 19.05.84 

SC Pöcking-Possenhofen 
(7,3-4,56-1,40-47,50) 

S c iz e. e r i n n er n � W � 1 4 � (Jahrgangseinteilung ab 1988) 

75 m 9,50 Standecker Heike (74) Hof 26.06.88 

1. FC Schwandorf 

800 m 2:13,37 Hadel Lilian � (67) Kulmbach 12.07.81 

TSV 1880 Starnberg 

2 000 m 6:34,4 Lang Simone � (69) Berlin 22.05.83 

TV Osterhofen 

80 m Hürden 11,43 Grassinger Angela (74) Plattling 09.07.88 

LAC Quelle Fürth 

4 x 75 m 37,81 LAC Quelle Fürth Hof 26.06.88 

(Hümmrich-74, Guszpit-74, 
Grassinger-74, Vollbrecht-75) 

3 x 800 m 7:09,38 TSV 1880 Starnberg Ingolstadt 03.07.83 

(Dullinger-69, En- 
ders-70, � Steidle-70) 

3 000 m 15:32,01 Maier Evi � (73) Landshut 26.07.87 

Bahngehen SV Breitenbrunn 

5 000 m 26:55,5 Warz Renate � (67) Augsburg 17.06.81 

Bahngehen LG Mainburg-Niederaichbach 

Hochsprung 1,80 m v.d. � Stemmen Sandra � (66) Erding 20.07.80 

LAG mittlere Isar 

Stabhoch-
sprung 

2,40 m Bayer Birgit � (74) 
LG Altmühl/Jura 

Treuchtlingen 02.07.88 
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Weitsprung 

Kugelstoßen 
(3 � kg) 

Diskuswurf 
(750 g) 

Speerwurf 
(400 g) 

Ballwurf 

6,05 m 

16,11 m 

35,86 m 

46,36 m 

48,00 m 

Scharf Christiane � (70) 
LAZ Obernburg-Miltenberg 

Demuth Susanne � (59) 
TSV Trostberg 

Pfaudler Regina � (74) 
DJK Memmingen 

Nickol Ilka � (74) 
TS 1847 Lichtenfels 

Nickol Ilka � (74) 

Ingolstadt 

Nürnberg 

Saulgau 

Plattling 

Ingolstadt 

05.10.84 

22.07.73 

25.09.88 

09.07.88 

13.07.88 
(200 g) TS 1847 Lichtenfels 

Vierkampf 4 272 e Specht Karin � (74) Bietigheim 02.07.88 
TV 1860 Immenstadt 
(9,62-5,43-1,68-10,60) 

Mannschaft 17 898 e LAG mittlere Isar München 24.09.88 
Mitsch 74 - 3 895, 
(10,07-4,77-1,60-10,08) 
Neidiger 74 - 3 862, 
(10,26-4,87-1,60-9,86) 
Filippetti 75 - 3 450, 
(10,51-4,61-1,48-7,60) 
Bodentien 75 - 3 389, 
(10,53-4,58-1,32-9,51) 
Lamche 75 - 3 302, 
(10,46-4,47-1,36-7,82) 

Block-Mehr- 
kampf 

5 004 e Nickol Ilka � (74) 
TSV 1847 Lichtenfels 

Berlin 25.09.88 

Sprint/Sprung (10,07-14,63-4,92-1,56-43,72) 

Block-Mehr- 
kampf-Lauf 

5 401 e Specht Karin � (74) 
TV 1860 Immenstadt 

Berlin 25.09.88 

(9,54-11,87-5,51-1,68-2:36,05) 

Block-Mehr- 
kampf-Wurf 

5 183 Wittenzellner Claudia � (74) 
TSV 1861 Deggendorf 

Deggendorf 24.07.88 

(9,4-11,6-5,42-11,85-29,74) 

Mannschaften 23 011 e LAC Quelle Fürth Plattling 09.07.88 
Grassinger 74 - 5 063 
(9,98-11,43-5,11-12,66-30,56) 
Hümmrich 74 - 4 718 
(10,46w-13,02-4,41-1,60-2:33,43) 
Guszpit 74 - 4 696 
(10,41-12,28-4,68-11,06-21,14) 
Vollbrecht 75 - 4 450 
(10,50-12,92w-4,62-1,40-2:43,96) 
Mayer Inge 74 - 4 084 
(10,60-14,02-4,46-1,20-30,58) 
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e st t 1 e i s t_ «ta n g e 

5 km 
Straßenlauf 

Mannschaften 

3 km 
Straßengehen 

20:01 

1:03:03 

15:35 

Schmitt Elke � (74) 
TSV 1863 Münnerstadt 

TG 1848 Schweinfurt 
(Laschka-74, Ma- 
rek-74, � Samland-74) 

Maier Evi � (73) 
SV Breitenbrunn 

Schweinfurt 

Schweinfurt 

Eckental 

13.03.88 

13.03.88 

03.10.87 

S c 11 ti 1 e r i n n e n � W � 1. 3 � (Jahrgangseinteilung ab 1988) 

75 m 9,5 Purucker Martin � (75) Dgggendorf 24.07.88 
TSV 1861 Deggendorf 

800 m 2:15,7 Hadel Lilian � (67) Tutzing 29.06.80 
TSV Forstenried 

2 000 m 6:40,39 Tucci Nicole � (74) Landshut 26.07.87 
LG Kreis Kronach 

80 m Hürden 11,4 Grassinger Angela (74) Fürth 22.07.87 
LAC Quelle Fürth 

3 000 m 15:47,63 Daffner Gabi � (69) Bamberg 26.06.81 
Bahngehen LG Mainburg-Niederaichbach 

5 000 m 
Bahngehen 

Hochsprung 1,74 m v.d. � Stemmen Sandra � (66) Heilbronn 16.09.79 
LAG mittlere Isar 

Stabhoch- 
sprung 

2,10 m Hertel Silja � (75) 
MTV 1881 Ingolstadt 

München 29.04.88 

Weitsprung 5,74 m Grassinger Angela (74) Heidenheim 08.08.87 
LAC Quelle Fürth 

Kugelstoßen 12,36 m Repser Heidi � (60) Koblenz 16.09.73 
(3 � kg) LAG Lauf-Eschenau 

Diskuswurf 36,20 m Mathes Simone � (75) Weihenzell 17.09.88 
(750 g) TV Strößendorf 

Speerwurf 34,60 m Bornschlegel Sonja � (75) Feldafing 22.07.88 

(400 � g) ETSV 09 Landshut 

Schlagball 
(80 g) 

Vierkampf 3 885 e Starkmann Kathrin � (75) Immenstadt 07.05.88 
(TV Türkheim 
(9,81-4,90-1,65-7,96) 
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50 m 

800 m 

2 000 m 

60 m Hürden 

4 x 50 m 

7,03 

2:24,2 

6:45,66 

9,42 

27,90 

Peiting 

Planegg 

Kulmbach 

Hof 

Tutzing 10.10.82 

St. Gallen/SUI01.10.78 

Treuchtlingen 02.07.88 

München 

Obersuhl 

Weihenzell 

Weihenzell 

31.07.74 

07.10.72 

22.07.88 

22.07.88 

Block-Mehr-
kampf 
Sprint/Sprung 

4 936 e Lutz Nicole (75) 
1. FC 05 Schweinfurt 
(10,17-12,48-4,93-1,60-29,58) 

4 757 � Scherbel Ulrike (75) 
TV Redwitz 
(9,9-13,1-4,88-1,40-2:30,8) 

4 827 � Grassinger Angela (74) 
LAC Quelle Fürth 
(9,8-12,1-5,28-10,89-25,56) 

Block-Mehr-
kampf-Lauf 

Block-Mehr-
kampf-Wurf 

Berlin � 25.09.88 

Kronberg � 01.10.88 

Elsenfeld � 03.10.87 

Sciiiileri � eriW 12 ( Jahrgangseint e i lung ab 1988) 

Löser Susi (76) 
TSV Wolfratshausen 

Schäfer Anke (70) 
TV Planegg-Krailling 

Lang Simone (69) 
TV Osterhofen 

Matschke Irina (76) 
LG Bamberg 

LG Bamberg � Memmelsdorf 
(J. Schwarzmann-76, T. Schwar-
mann-76, Matschke-76, Schaad-76) 

18.06.88 

23.07.81 

12.07.81 

25.06.88 

02.10.88 

3 x 800 m 

2 000 m 
Bahngehen 

Hochsprung 

Stabhoch-
sprung 

Weitsprung 

Kugelstoßen 
(3 kg) 

Diskuswurf 
(750 g) 

Speerwurf 
(400 g) 

TSV 1880 Starnberg 
(Batzner-71, Steidl-70, 
Enders-70) 

Vogel Eva (66) 
TSV 1850 Lindau 

1,60 m � Niggl Stefanie (76) 
LG Altmühl/Jura 

5,22 m � Weber Scarlett (62) 
ASV Cham 

11,48 m � Repser Heidi (60) 
LAG Lauf-Eschenau 

�

23,72 m � Sacher Eva (76) 
TV 1862 Leutershausen 

�

29,00 m � Sacher Eva (76) 
TV 1862 Leutershausen 

7:36,0 

1,60 m 
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Schlagball � 62,50 m 
(80 g) 

62,50 m 

Vierkampf � 3 434 

Mannschaften 
�

14 611 e 

Block-Mehr- � 4 044 
kampf 
Sprint/Sprung 

Block-Mehr- � 4 400 
kampf-Lauf 

Bennich Sabine (63) 
TV Geisenfeld 
Wawrzyniak Heike (74) 
TSG 1885 Augsburg 

Schwarz Bianca (76) 
MTV 1862 Pfaffenhofen 
(7,2-4,25-1,46-42,50) 

LG Bamberg 
Matschke 76 - 3 299, 
(7,32-4,97-1,43-28,00) 
T. Schwarzmann 76 - 3 216, 
(7,58-4,16-1,35-46,00) 
Schaad 76 - 2 850, 
(8,17-4,30-1,39-26,00) 
Luplow 77 - 2 650, 
(8,07-3,66-1,27-32,00) 
J. Schwarzmann 76 - 2 596, 
(8,24-3,82-1,23-32,50) 

Jung Katja (76) 
TV Bad Brückenau 
(7,4-10,1-4,94-1,25-21,10) 

Ingolstadt � 19.07.75 

Kempten � 28.09.86 

Wolnzach � 25.06.88 

Memmelsdorf � 08.10.88 

Bad � 24.09.88 
Brückenau 

Matschke Irina (76) � Hof � 25.06.88 

LG Bamberg 
(7,2-9,42-4,78-1,34-2:54,73) 

Block-Mehr- 
� 3 588 � Other Tanja (76) 
�

Bad 
�

24.09.88 

kampf-Wurf 
�

LG Hohenroth/Salz 
� Brückenau 

(7,7-10,8-4,31-7,44-17,64) 

Sclziilerixzriaxz W 11 (Jahrgangseinteilung 1988) 

50 m 

800 m 

2 000 m 

60 m Hürden 

2 000 m 
Bahngehen 

7,2 

2:24,2 

7:18,53 

10,44 

10,2 

Osswald Anja (77) 
TSV Blaichach 

Schäfer Anke (70) 
TV Planegg-Krailling 

Grabmeier Birgit (74) 
SV Grainet 

Leinor Diana (71) 
TSV 1860 München 

Specht Karin (74) 
TV 1860 Immenstadt 

Memmingen 

Planegg 

Altötting 

München 

Kempten 

11.06.88 

23.07.81 

21.07.85 

08.05.82 

29.06.85 

Hochsprung � 1,55 m � Schwarz Sabine (67) � Heufeld � 22.07.78 

TSV Markt Schwaben 
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Weitsprung 

Kugelstoßen 
(3 � kg) 

Diskuswurf 
(750 g) 

Speerwurf 
(400 g) 

4,71 m 

8,14 m 

20,54 m 

Schwarz Sabine � (67) 
TSV Markt Schwaben 

Schnabel Petra � (71) 
VfL Waldkraiburg 

Hafner Silvia � (77 
TSV 1875 Göggingen 

Wasserburg 

Altötting 

Göggingen 

01.10.78 

09.10.82 

14.09.88 

Schlagball 55,00 m Lhotzky Sabine � (69) Oberstaufen 26.07.80 
(80 � g) TV Lindenberg 

Vierkampf 3 271 Kubillus Alexandra � (77) Leutershausen 23.09.88 
TSV 1860 Dinkelsbühl 
(7,6-4,19-1,40-45,00) 

Block-Mehr-
kampf 

3 227 Paffen Dorothee � (77) 
TSV 1862 Illertissen 

Illertissen 18.09.88 

Sprint/Sprung (7,9-11,8-3,75-1,20-15,04) 

Block-Mehr- 
kampf-Lauf 

3 578 Zänglein Bianca � (77) 
1. FC Rottershausen 

Hof 25.06.88 

(7,4-11,28-4,39-1,26-3:33,12) 

Block-Mehr- 
kampf-Wurf 

2 281 e Speckner Birgit � (77) 
TSV Blaibach 

Straubing 03.07.88 

(8,29-15,63-3,49-4,34-12,34) 

Mannschaften 16 462 LG Anger-Piding Tacherting 09.07.88 
Ortner 76 - 3 496, 
(7,8-12,2-4,19-1,26-3:02,7) 
Heger 76 - 3 428, 
(8,1-12,4-3,96-1,26-2:51,5) 
Skorz 76 - 3 393, 
(8,0-12,6-4,15-1,26-3:02,7) 
Wieser 76 - 3 301, 
(7,8-12,6-3,97-1,26-3:16,0) 
Frech 77 - 2 844, 
(8,2-12,7-3,68-1,06-3:11,6) 

S c 11. ü 1 e r 3_ rin c= 1-1 � W � 1 0 � (Jahrgangseinteilung ab 1988) 
50 m 7,0 Seidel Katja � (73) Leerstetten 03.07.83 

TV 1879 Hilpoltstein 

800 m 2:40,6 Zenger Kerstin � (74) Osterhofen 01.05.84 
LG Regensburg 

2 000 m 7:49,3 Klöpfer Elke � (71) Augsburg 22.09.81 
TV Erkheim 
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4 x 50 m � 31,6 � TSV Zorneding � Ebersberg � 24.06.88 
(Mahler-78, Chr. Frieß-78, 
C. Frieß-78, Renner-79) 

3 x 800 m � 8:47,61 � LG Aichach/Altbaiern � Königsbrunn � 29.06.88 
(Lang-78, Schnalz-
ger-78, Struck-78) 

1 000 m � 5:42,7 � Haug Daniela (74) � Thannhausen � 28.07.84 
Bahngehen � SV Breitenbrunn 

Hochsprung � 1,34 m � Günther Martina (73) � Neu-Ulm � 18.09.83 
LG Donau-Ries 

Weitsprung � 4,55 m � Wohllaib Christina (76) � Roth � 12.07.86 
TSV Heideck 

Schlagball � 46,00 m � Völker Eva (71) � Amorbach � 18.07.81 
(80 g) � LAZ Obernburg-Miltenberg 

Dreikampf � 2 312 � Wagner Heike (74) � Reicherts- � 14.07.84 
MTV 1881 Ingolstadt � hofen 

Vierkampf � 2 907 � Bernhard Monika (75) � Türkheim � 27.07.85 
TSV Petersthal 

Schii � W 9 (Jahrgangseinteilung ab 1988) 

50 m � 7,4 � Pfeiffer Anke (75) � Eschau � 01.09.84 
TSV Amorbach 

7,4 � Schäfer Heidi (75) � Zorneding � 23.09.84 
SV Schloßberg-Stephanskirchen 

800 m � 2:45,51 � Mahling Sandra (77) � Germering � 28.09.86 
LAG mittlere Isar 

2 000 m � 8:07,4 � Grabmeier Birgit (74) � Osterhofen � 30.04.84 
SV Grainet 

1 000 m � 6:31,0 � Adam Stephanie (75) � Thannhausen � 28.07.84 
Bahngehen � TV 1858 Kaufbeuren 

Hochsprung � 1,28 m � Bernhard Monika (75) � Blaichach � 29.09.84 
TSV Petersthal 

Weitsprung � 4,15 m � Wohllaib Christina (76) � Roth � 22.06.85 
TSV Heideck 

Schlagball � 37,50 m � Zink Corinna (75) � Tacherting � 25.05.84 
(80 g) � TSV 1860 Mühldorf 

Dreikampf � 2 125 � Pfaudler Regina (74) � Legau � 10.07.83 
TV 1859 Memmingen 
(7,9-4,10-31,00) 

Vierkampf � 2 631 � Bernhard Monika (75) � Blaichach � 29.09.84 
TSV Petersthal 
(7,3-3,90-1,28-23,50) 
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BalreriscYie Bestexz1iste 1988 

Is4 ä ri n e X7 

100 m 

Bayerischer Rekord: � 10,16 � Haas Christian (58) 
Bestleistung 1987: � 10,24 � Haas Christian � (58) 

10,44* � Haas Christian (58) LAC Quelle Fürth 
10,46* � Kelm Bernhard � (67) TSV 1880 Wasserburg 
10,48* � Sewald Gerhard (61) � SV Gendorf 
10,49* � Cruciger Florian (58) TSV Unterhaching 

LAC Quelle Fürth 
LAC Quelle Fürth 

�

22.07. � Frankfurt 

�

11.06. � Burghausen 

�

22.07. � Frankfurt 

�

15.08. � Linz/Aut 
10,68* Luxenburger Richard (58) LAC Quelle Fürth 15.05. Ingolstadt 
10,69* Schwarthoff Florian � (68) LG Erlangen 02.07. München 
10,73* Huber Helmut � (62) MTV 1881 Ingolstadt 23.07. Germering 
10,74* Dargahi Klaus � (67) TSV 1909 Gersthofen 02.07. München 
10,5 Rösch Uwe (66) MTV 1881 Ingolstadt 17.07. Wolnzach 
10,75* Rosenberg Stefan (65) MTV 1881 Ingolstadt 05.06. München 

10,79* Kobor Frank � (67) MTV 1881 Ingolstadt 17.07. Schweinfurt 
10,80 Koppensteiner Thomas (67) MTV 1881 Ingolstadt 10.07. Ingolstadt 
10,81* Kremer Markus (62) DJK Friedberg 02.07. München 
10,82* Bruckmeier Hubert (67) MTV 1881 Ingolstadt 05.06. München 
10,82* Vohrer Michael � (68) TSV Gräfelfing 11.06. Burghausen 
10,6 Theilmann Rüdiger (64) TSV Unterhaching 21.06. Mainz 
10,6 Kufner Anton (66) MTV 1881 Ingolstadt 17.07. Wolnzach 
10,6 Huber Jörg (66) MTV 1881 Ingolstadt 17.07. Wolnzach 
10,86* Heling Johannes � (53) MTV 1881 Ingolstadt 05.06. München 
10,88* Oftering Harald � (64) TG 1848 Schweinfurt 05.06. Schweinfurt 

200 m 

Bayerischer Rekord: � 20,46 � Haas Christian (58) 
Bestleistung 1987: � 20,57 � Haas Christian � (58) 

20,97 � Haas Christian (58) � LAC Quelle Fürth 
20,98* � Sewald Gerhard (61) � SV Gendorf 
21,24* � Kobor Frank � (67) MTV 1881 Ingolstadt 
21,27* � Oftering Harald � (64) � TG 1848 Schweinfurt 
21,42* � Cruciger Florian (58) � TSV Unterhaching 
21,49* � Rosenberg Stefan (65) MTV 1881 Ingolstadt 
21,49* � Bruckmeier Hubert � (67) � MTV 1881 Ingolstadt 

LAC Quelle Fürth 
LAC Quelle Fürth 

�

21.05. � Stuttgart 

�

24.07. � Frankfurt 

�

14.08. � Dortmund 

�

11.06. � Bad Kissingen 

�

15.05. � Ingolstadt 

�

11.06. � Ludwigshafen 

�

17.07. � Schweinfurt 
21,50* Kelm Bernhard (67) TSV 1880 Wasserburg 01.05. Wasserburg 
21,54* Schwarthoff Florian � (68) LG Erlangen 28.05. Fürth 
21,57* Römmert Dieter � (66) TG 1848 Schweinfurt 06.08. Ulm 

21,65* Dargahi Klaus � (67) TSV 1909 Gersthofen 06.08. Ulm 
21,74 Koppensteiner Thomas � (67) MTV 1881 Ingolstadt 10.07. Ingolstadt 
21,81* Vohrer Michael � (68) TSV Gräfelfing 11.06. Burghausen 
21,84* Huber Helmut � (61) MTV 1881 Ingolstadt 06.08. Ulm 
21,7 Breunig Michael � (67) LAZ Obernburg-Miltenberg 06.05. Hösbach 
21,97* Rösch Uwe (66) MTV 1881 Ingolstadt 15.05. Ingolstadt 
21,99* Schmalzl Willi � (60) � MTV 1881 Ingolstadt 15.05. Ingolstadt 
22,02* Wezel Andreas � (61) SV Gendorf 06.08. Ulm 
22,03* Dannewitz Karsten (65) MTV 1881 Ingolstadt 03.07. München 
21,8 Lippert Klaus � (65) LG Lkr Aschaffenburg 06.05. Hösbach 

152 



400 m 
Bayerischer Rekord: � 45,06 � Jellinghaus Martin 

(44,9) 
Bestleistung 1987: � 46,82 � Schmalzl Willi � (60) 

47,17 � Kobor Frank (67) � MTV 1881 Ingolstadt 
47,21 � Schmalzl Willi � (60) MTV 1881 Ingolstadt 
47,46 � Rosenberg Stefan � (65) � MTV 1881 Ingolstadt 

47,70 � Dannewitz Karsten � (65) MTV 1881 Ingolstadt 

47,74 � Bruckmeier Hubert � (67) � MTV 1881 Ingolstadt 

(44) � TSV 1860 München 

MTV 1881 Ingolstadt 

�

30.07. � Innsbruck/Aut 

�

30.07. � Innsbruck/Aut 

�

12.08. � Wolfratshausen 

�

06.08. � Ulm 

�

18.06. � Plattling 

48,01 Daumann Michael � (64) TuS Fürstenfeldbruck 12.08. Wolfratshausen 

48,07 Merk Richard (68) TSV 1850 Lindau 17.07. Schweinfurt 

48,12 Lippert Klaus (65) LG Lkr Aschaffenburg 22.05. Bruchköbel 

48,25 Gruber Jürgen (64) MTV 1881 Ingolstadt 06.08. Ulm 

48,35 Willrett Jürgen � (62) � SC 1863 Vöhringen 06.08. Ulm 

48,37 HäuBler Helmut � (64) � SC 1863 Vöhringen 06.08. Ulm 

48,38 Harries Axel � (64) LCO München 16.07. Rheinau 

48,64 Füger Robert � (64) MTV 1881 Ingolstadt 02.07. München 

48,65 Schurtakow Roland (59) VfL Waldkraiburg 30.07. Innsbruck/Aut 

48,67 Wörlein Norbert � (67) TV Glaishammer Nürnberg 23.07. Hersbruck 

48,70 Römmert Dieter � (66) TG 1848 Schweinfurt 05.06. Schweinfurt 

48,75 Gabriel Dieter � (64) DJK Friedberg 06.08. Ulm 

48,88 Hohendorf Klaus � (58) LAC Quelle Fürth 02.07. München 

48,91 Rösch Uwe � (66) MTV 1881 Ingolstadt 02.07. München 

48,96 Kniehase Ulrich (64) VfL Waldkraiburg 15.05. Ingolstadt 

800 m 

Bayerischer Rekord: � 1:44,93 � Ferner Hans Peter � (56) MTV 1881 Ingolstadt 

Bestleistung 1987: � 1:46,13 � Harries Axel � (64) � LCO München 

1:46,98 Harries Axel � (64) LCO München 30.06. Helsinki/FIN 

1:49,29 Nabein Klaus-Peter � (60) LAC Quelle Fürth 23.05. Rehlingen 

1:49,74 Gruber Jürgen (64) MTV 1881 Ingolstadt 12.08. Troisdorf 

1:49,87 Kniehase Ulrich (64) � VfL Waldkraiburg 15.08. Linz/Aut 

1:50,38 Steiner Michael � (64) TSV 1850 Lindau 22.06. München 

1:50,41 Ferner Hans-Peter � (56) � MTV 1881 Ingolstadt 15.05. Ingolstadt 

1:50,3 Renninger Michael � (60) TSV Bad Kissingen 18.06. Emmendingen 

1:50,63 Gabriel Dieter � (64) � DJK Friedberg 22.06. München 

1:50,68 Modlmair Franz-Josef � (63) MTV 1881 Ingolstadt 22.06. München 

1:52,00 Slivensky Wolfgang (66) � LAC München 12.08. Wolfratshausen 

1:52,0 Eisenreich Benedikt � (68) � 1. FC Passau 18.08. Stuttgart 

1:52,1 Teger Thomas � (67) FC Puchheim 21.05. Emmemdingen 

1:52,27 Sühling Peter � (65) � LG München 12.08. Wolfratshausen 

1:52,35 Stamm Hans � (65) VfL Waldkraiburg 15.08. Linz/Aut 

1:52,46 Karl Hubert � (63) � TV Ochsenfurt 11.06. Bad Kissingen 

1:52,49 Schmitt Michael � (68) TSV 1860 München 06.08. Ulm 
1:52,50 Scheske Alexander � (67) LAG mittlere Isar 05.06. München 

1:52,65 Guhm Toni � (60) � DJK Friedberg 13.07. München 

1:52,66 Kroner Bernd � (59) TG Viktoria Augsburg 13.07. München 

1:52,68 Lederer Harald � (65) � LG München 11.06. Ludwigshafen 
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1 500 m 
Bayerischer Rekord: � 3:35,98 � Nabein Klaus Peter 
Bestleistung 1987: � 3:36,59 � Nabein Klaus Peter 

3:37,83 � Nabein Klaus-Peter � (60) � LAC Quelle Fürth 
3:46,07 � Meindl Robert � (67) � LAG mittlere Isar 
3:46,34 � Brunner Stefan � (65) � LAG mittlere Isar 
3:47,63 � Heitzer Wolfgang (63) LG Regensburg 
3:48,61 � Schmitt Michael � (68) � TSV 1860 München 
3:49,27 � Steiner Michael � (64) � TSV 1850 Lindau 
3:49,42 � Grünbacher Georg (64) � LAC München 

(60) LAC Quelle Fürth 
(60) LAC Quelle Fürth 

�

02.07. � Oslo/NOR 

�

28.06. � Leverkusen 

�

22.07. � Frankfurt 

�

27.05. � Freising 

�

14.08. � Dortmund 

�

27.05. � Freising 

�

15.07. � Aichach 
3:49,53 Ferner Hans-Peter (56) MTV 1881 Ingolstadt 11.06. Ludwigshafen 
3:50,37 Oefele Josef � (71) LAC München 27.05. Freising 
3:50,51 Teger Thomas (67) FC Puchheim 14.08. Dortmund 
3:51,39 Spiegelsberger Thomas � (63) DJK Weiden 27.05. Freising 

3:51,65 Pichler Andreas (59) VfL Waldkraiburg 15.07. Aichach 
3:51,66 Schwarz Rainer (59) LC Buchendorf 02.07. München 
3:51,87 Radeljic Branco � (59) � LG München 27.05. Freising 
3:52,05 Franz Engelbert � (63) VfL Waldkraiburg 18.05. Vaterstet ten 
3:52,15 Kroner Bernd (59) TG Viktoria Augsburg 15.07. Aichach 
3:52,75 Herzog Albert � (63) � SV Gendorf 07.08. Ulm 
3:53,95 Eckmüller Herbert (60) DJK Böhmzwiesel 27.05. Freising 
3:53,96 Renninger Michael (60) TSV Bad Kissingen 12.06. Bad Kissingen 
3:54,17 Dobler Konrad (57) VfL Waldkraiburg 15.07. Aichach 

3 000 m 
Bayerischer Rekord: � 7:42,4 � Weigt Peter (48) LAC Quelle Fürth 
Bestleistung 1987: � 7:56,55 � Nabein Klaus Peter � (60) LAC Quelle Fürth 

8:01,80 � Franz Engelbert � (63) VfL Waldkraiburg � 15.06. � Schwechat/Aut 
8:02,86 � Oefele Josef � (61) LAC München � 15.06. � Schwechat/Aut 
8:04,56 � Herle Christoph � (55) � VfL Waldkraiburg � 15.06. � Schwechat/Aut 
8:10,40 � Karl Hubert � (63) � TV Ochsenfurt � 25.05. � Frankfurt 
8:11,85 � Spöttel Michael � (58) � LAC München � 29.06. � München 
8:13,85 � Ertl Thomas � (68) � LLC Marathon Regensburg � 29.07. � Freising 
8:14,83 Brunner Stefan � (65) LAG mittlere Isar 29.07. Freising 
8:16,88 Fahringer Thomas (65) LAC München 07.09. Aichach 
8:17,25 Przybyla Richrd (57) LAZ Obernburg-Miltenberg 25.05. Frankfurt 
8:18,4 Heitzer Wolfgang (63) LG Regensburg 08.06. Straubing 

8:19,67 Dobler Konrad (57) VfL Waldkraiburg 29.07. Freising 
8:22,35 Herzog Albert � (63) � SV Gendorf 29.07. Freising 
8:24,99 Kolland Markus � (64) TG Viktoria Augsburg 22.06. Vöhringen 
8:26,97 Werther Sebastian (67) � SC Roth 25.05. Frankfurt 
8:27,13 Then Winfried (61) TV Ochsenfurt 29.07. Freising 
8:27,61 Soueiha Markus � (65) LAG mittlere Isar 29.07. Freising 
8:27,68 Sörgel Klaus � (66) SC Roth 21.05. München 
8:28,25 Flexeder Gerhard (56) TV Hauzenberg 21.05. München 
8:29,33 Hofmann Werner (57) TG Viktoria Augsburg 22.06. Vöhringen 
8:32,37 Eckmüller Herbert (60) � DJK Böhmzwiesel 24.04. Linz/Aut 
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5 000 m 

Bayerischer Rekord: � 13:14,5 � Weigt Peter � (48) LAC Quelle Fürth 

Bestleistung 1987: � 13:46,23 � Herle Christoph � (55) VfL Waldkraiburg 

13:37,31 � Ilg Patriz � (57) � LAC Quelle Fürth � 01.06. � Koblenz 

13:41,98 � Schwarz Rainer � (59) � LC Buchendorf � 01.06. � Koblenz 

13:51,15 � Karl Hubert � (63) � TV Ochsenfurt � 01.06. � Koblenz 

13:51,50 � Herle Christoph � (55) VfL Waldkraiburg � 01.06. � Koblenz 

13:53,09 � Oefele Josef � (61) � LAC München � 01.06. � Koblenz 

13:56,96 � Dobler Konrad (57) VfL Waldkraiburg � 01.06. � Koblenz 

14:06,74 � Franz Engelbert � (63) VfL Waldkraiburg � 01.06. � Koblenz 

14:07,90 Reeh Udo (57) VfL Waldkraiburg 01.06. Koblenz 

14:08,11 Scheytt Michael (59) LAC München 02.07. München 

14:12,73 Spöttel Michael � (55) LAC München 02.07. München 

14:27,83 Prohl Winfried � (55) LAC München 02.07. München 

18:29,4 Ertl Thomas (68) LLC Marathon Regensburg 18.05. Straubing 

14:31,52 Then Winfried (61) TV Ochsenfurt 30.04. Schweinfurt 

14:32,39 Sörgel Klaus � (66) � SC Roth 01.06. Koblenz 

14:35,29 Hauser Anton (56) LG Ruhpolding-Bergen 17.06. Burgkirchen 

14:36,29 Hofmann Werner (57) TG Viktoria Augsburg 02.07. München 

14:40,09 Hammer Klaus � (63) TV Ochsenfurt 01.06. Koblenz 

14:40,38 Zahn Günter (54) TV Geiselhöring 09.07. Eggenfelden 

14:42,21 Soueiha Markus � (65) LAG mittlere Isar 05.06. München 

14:42,27 Przybyla Richard (57) LAZ Obernburg-Miltenberg 30.04. Schweinfurt 

10 000m 

Bayerischer Rekord: � 27:50,27 � Herle Christoph � (55) 
Bestleistung 1987: � 28:09,26 � Herle Christoph � (55) 

29:04,55 � Scheytt Michael � (59) � LAC München 
29:05,58 � Reeh Udo � (57) � VfL Waldkraiburg 
29:13,79 � Dobler Konrad � (57) � VfL Waldkraiburg 
29:23,33 � Pichler Andreas � (59) � VfL Waldkraiburg 
29:24,09 � Ertl Thomas � (68) � LLC Marathon Regensburg 
29:24,67 � Zahn Günter � (54) � TV Geiselhöring 

VfL Waldkraiburg 
VfL Waldkraiburg 

�

22.07. � Frankfurt 

�

22.07. � Frankfurt 

�

22.07. � Frankfurt 

�

01.06. � Koblenz 

�

01.06. � Koblenz 

�

01.06. � Koblenz 

29:26,30 Przybyla Richard (57) LAZ Obernburg-Miltenberg 01.06. Koblenz 

29:26,31 Prohl Winfried (54) � LAC München 01.06. Koblenz 

29:31,12 Herle Christoph � (55) VfL Waldkraiburg 22.07. Frankfurt 

30:25,6 Hauser Anton � (56) LG Ruhpolding-Bergen 29.04. Rosenheim 

30:35,14 Hofmann Werner (57) TG Viktoria Augsburg 07.09. Aichach 

30:37,17 Hertlein Hartmut � (51) � TSV 1893 Burghaslach 02.07. München 

30:39,97 Herbicht Kurt � (49) � SG Rödental 20.08. Oldenburg 

30:45,69 Morawski Peter � (54) LAZ Obernburg-Miltenberg 02.07. München 

30:45,82 Gehmacher Peter (64) LG Ruhpolding-Bergen 20.08. Ruhpolding 

30:47,04 Löwenhagen Klaus � (57) TG Viktoria Augsburg 07.09. Aichach 

30:53,34 Negele Richard � (62) � SVO Germaringen 02.07. München 

30:54,46 Heim Joachim (62) VfL Waldkraiburg 01.06. Koblenz 

30:57,1 Weber Klaus � (61) � IfL Hof 24.08. Bamberg 

30:58,89 Kiefl Peter � (50) TV Geiselhöring 02.07. München 
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25 km Lauf 
Bayerische Bestleistung: � 1:14:19 � Zahn Günther � (54) LAC Quelle Fürth 
Bestleistung 1987: � 1:15:37 � Spöttel Michael � (56) VfL Waldkraiburg 

1:15:35 Reeh Udo (57) VfL Waldkraiburg 20.08. Hagenau/FRA 
1:16:40 Dobler Konrad (57) VfL Waldkraiburg 11.09. Herten 
1:18:31 Pichler Andreas � (59) VfL Waldkraiburg 02.04. Paderborn 
1:18:31 Heim Joachim (62) VfL Waldkraiburg 02.04. Paderborn 
1:18:45 Ertl Thomas (68) LLC Marathon Regensburg 20.08. Hagenau/FRA 
1:18:56 Helber Michael � (59) LG Donau-Ries 10.04. Augsburg 
1:20:00 Hauser Anton (56) LG Ruhpolding-Bergen 26.03. Erlangen 
1:20:01 Hartmann Uwe (59) VfL Waldkraiburg 11.09. Herten 
1:20:18 Sommer Erwin (53) LG München 18.09. Karlsfeld 
1:20:36 Heitzer Wolfgang (63) � LG Regensburg 26.03. Erlangen 

1:20:57 Kiefl Peter (50) TV 62 Geiselhöring 22.10. Geiselhöring 
1:21:03 Löwenhagen Klaus (57) TG Viktoria Augsburg 26.03. Erlangen 
1:21:05 Schatz Alexander (58) � TSV 1927 Röttenbach 26.03. Erlangen 
1:21:13 Gehmacher Peter (64) LG Ruhpolding-Bergen 26.03. Erlangen 
1:21:14 Prohl Winfried (54) LAC München 11.09. Herten 
1:21:18 Schmidhuber Konrad (60) LG Ruhpolding-Bergen 18.09. Karlsfeld 
1:21:24 Ahlmann Winfried (53) TV Geiselhöring 26.03. Erlangen 
1:21:33 Herbicht Kurt � (49) � SG Rödental 26.03. Erlangen 
1:21:36 Verity Paul � (56) LG München 18.09. Karlsfeld 
1:22:02 Braunmiller Stefan (49) TSV 1850 Lindau 17.04. Lindau 

25 km Lauf—Mannschaftswertung 
Bayerische Bestleistung: � 3:48:44 
Bestleistung 1987: � 4:09:55 

3:54:29 � VfL Waldkraiburg 
(Reeh, � Pichler, � Heim) 

4:06:20 � TV Geiselhöring 
(Kiefl, Ahlmann, Braun) 

LAC Quelle Fürth 
SG Rödental 

02.04. 

26.03. 

Paderborn 

Erlangen 

4:06:49 LG Ruhpolding-Bergen 26.03. Erlangen 
(Hauser, Gehmacher, Schmidhuber) 

4:06:55 TG Viktoria Augsburg 26.03. Erlangen 
(Löwenhagen, Ersing, van Gemmeren) 

4:07:37 LG München 18.09. Karlsfeld 
(Sommer, � Verity, Ehmer) 

4:11:56 LAC Quelle Fürth 11.09. Herten 
(Kowohl, Hornberger, Laub) 

4:12:28 TSV Altenmarkt 18.09. Karlsfeld 
(Oberauer, Birnkammer, Mackamul) 

4:12:31 LLC Marathon Regensburg 26.03. Erlangen 
(Ertl, � Beck, � Reichl) 

4:17:13 TSV Waging 18.09. Karlsfeld 
(Kellner, � Kern, � Schwarz) 

4:18:26 TG Viktoria Augsburg II 26.03. Erlangen 
(Henne, � Torres-Martinez, Heller) 
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4:18:26 

4:19:04 

4:20:05 

4:20:24 

4:20:44 

LC Aichach 
(Greppmeier, Olbrich, � Seebauer) 
TSV Buchenberg 
(Schneeberger, H. Hörmann, � Loos) 
Triathlon Hub Nürnberg 
(Häber, � Lux, � Träger) 
FC Haunstetten 
(Baumgart, � Stauch, � Hofner) 
LAC Quelle Fürth 

18.09. 

17.04. 

26.03. 

17.04. 

26.03. 

Karlsfeld 

Lindau 

Erlangen 

Lindau 

Erlangen 
(Stelzmüller, � Sachssendahl, Alliger) 

4:22:52 TSV 1893 Burghaslach 07.05. Scheeßel 
(Endres, � Blasel, � Wiese) 

4:22:53 LG Regensburg 26.03. Erlangen 
(Heitzer, Chr. Mitterbauer, P. Mitterbauer) 

4:22:56 TSV 1850 Lindau 17.04. Lindau 
(Braunmiller, Waizbauer, Trommer) 

4:23:10 LG Bamberg 26.03. Erlangen 
(Hack, � Stössel, � Banz) 

4:24:44 TG Viktoria Augsburg III 10.04. Augsburg 
(Schwarz, Mammensohn, Weniger) 

14a.ra.thcmla.uf 

Bayerische Bestleistung: � 2:09:23 � Merle Christoph � (55) 
Bestleistung 1987: � 2:14:46 � Spöttel Michael � (56) 

VfL Waldkraiburg 
VfL Waldkraiburg 

2:14:15 Scheytt Michael � (58) LAC München 17.01. Houston/USA 
2:14:17 Dobler Konrad (57) VfL Waldkraiburg 09.10. Berlin 
2:14:56 Reeh Udo (57) VfL Waldkraiburg 24.04. Hamburg 
2:18:28 Heim Joachim (62) VfL Waldkraiburg 24.04. Hamburg 
2:18:55 Hartmann Uwe (59) VfL Waldkraiburg 09.10. Berlin 
2:19:51 Gehmacher Peter (64) LG Ruhpolding-Bergen 09.10. Berlin 
2:20:37 Sommer Erwin (53) � LG München 24.04. Hamburg 
2:21:20 Helber Michael � (59) � LG Donau-Ries 24.04. Hamburg 
2:21:44 Ahlmann Winfried (53) TV Geiselhöring 24.04. Hamburg 
2:22:26 Schatz Alexander � (58) TSV 1927 Röttenbach 24.04. Hamburg 

:22:39 Pichler Andreas � (59) VfL Waldkraiburg 09.10. Berlin 
2:23:12 Sigl Josef � (50) TV Geiselhöring 09.10. Berlin 
2:24:04 Will Falko (51) VfL Waldkraiburg 24.04. Hamburg 
2:24:08 Perske Joseph (56) TG Viktoria Augsburg 21.02. Malta 
2:24:58 Morawski Peter (54) LAZ Obernburg-Miltenberg 24.09. Duisburg 
2:24:59 Schröder Erk � (62) MTV 1881 Ingolstadt 08.05. München 
2:25:10 Kiefl Peter � (50) TV Geiselhöring 24.04. Hamburg 
2:25:37 Hörmann Hans � (58) TSV Buchenberg 24.04. Hamburg 
2:26:00 Schmidhuber Konrad (60) LG Ruhpolding-Bergen 09.10. Berlinj 
2:26:08 Hierlmeier Reinhold (60) TV Geiselhöring 24.04. Hamburg 
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Maratlicirila.uf —Maririsclaa.f tswerturig 
Bayerische Bestleistung: � 6:48:28 
Bestleistung 1987: � 7:18:37 

6:48:28 � VfL Waldkraiburg 
(Reeh, � Dobler, � Heim) 

7:13:02 � TV Geiselhöring 

VfL Waldkraiburg 
VfL Waldkraiburg 

24.04. 

24.04. 

Hamburg 

Hamburg 
(Ahlmann, � Kiefl, Hierlmeier) 

7:25:22 VfL Waldkraiburg II 24.04. Hamburg 
(Hartmann, � Will, Flieger)' 

7:29:19 LG München 24.04. Hamburg 
(Sommer, Pester, Reinhardt) 

7:36:05 Triathlon Hub Nürnberg 08.05. München 
(Träger, � Haber, � Lux) 

7:37:25 TG Viktoria Augsburg 24.04. Meran 
(Mayr, Henne, � Schwarz) 

7:40:31 FT Jahn Landsberg 08.05. München 
(Bichler, � P. � Gall, � F. � Gall) 

7:43:29 FC Haunstetten 13.03. Kandel 
(Baumgart, Hammer, Hofner) 

7:44:01 TSV Waging 24.04. Meran 
(Fr. Kellner, � Kern, � Schwarz) 

7:45:51 LC Aichach 24.04. Hamburg 
(Koch, � Olbrich, � Seebauer) 

7:48:26 TSV 1883 Bogen 16.04. Bogen 
(Wurzer, Neumar. � Stern) 

7:49:26 TSV Buchenberg 08.05. München 
(Schneeberger, � Hoffmann, � Getta) 

7:49:54 LG Kreis Dachau 08.05. München 
(Neumann, � Schwarz, � Hamilton) 

7:53:32 LLC Marathon Regensburg 25.09. Augsburg 
(Ertl, � Obl, � Riel) 

7:54:09 TV Geiselhöring II 25.09. Augsburg 
(Straßer, Brunner, � Stadler) 

7:55:42 LG Karlstadt 08.05. München 
(H. � Schneider, � Weigand, � F. � Schneider) 

7:57:15 LC Mittenwald 24.04. Hamburg 
(Ramming, Heukemes, � Bäumler) 

7:59:00 MTV 1881 Ingolstadt 08.05. München 
(Schröder, � Forster, � Grad) 

7:59:30 TG Viktoria Augsburg II 24.04. Hamburg 
(Treude, Torres-Martinez, � Rauer) 

7:59:47 TSV Brendlorenzen 08.05. München 
(Knaier, � Storch, Müller) 
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100 km Lauf 

Bayerische Bestleistung: � 6:42:00 � Träger Manfred (49) Triathlon Hub Nürnberg 
Bestleistung 1987: � 6:42:00 � Träger Manfred (49) Triathlon Hub Nürnberg 

6:59:30 � Träger Manfred � (49) � Triathlon Hub Nürnberg � 08.10. � Hamm 
7:03:57 � Lux Jochen � (54) � Triathlon Hub Nürnberg � 01.10. � Santander/ESP 
7:19:57 � Kiermeier Karl � (56) � TSV Winhöring � 08.10. � Hamm 
7:24:52 � Obermeier Michael � (50) � TSV 1868 Baierbach � 08.10. � Hamm 
7:25:28 � Häber Hartmut � (50) � Triathlon Hub Nürnberg � 01.10. � Santander/ESP 

7:38:05 Stackmann John (53) � LG Erlangen 08.10. Hamm 
7:50:40 Blumtritt Thomas � (65) ETSV 09 Landshut 23.04. Rodenbach 
7:53:08 Wimmer Peter � (37) LG Nürnberg 23.04. Rodenbach 
7:58:09 Trommer Peter � (60) � TSV 1850 Lindau 08.10. Hamm 
8:04:37 Sommer Toni (49) LG München 08.10. Hamm 

8:20:20 Roth Dieter � (41) � TV Miltenberg 23.04. Rodenbach 
8:27:34 Stenger Denis � (52) LG Nürnberg 23.04. Rodenbach 
8:44.07 Stodtko Ottmar � (57) � TSV 1860 Ansbach 08.10. Hamm 
8:45:29 Rothfuß Roland � (46) � TV Miltenberg 23.04. Rodenbach 
8:48:31 Hauke Horst � (40) LG Bamberg 08.10. Hamm 

9:07:35 Uecker Udo (40) LG Nürnberg 08.10. Hamm 
9:09:01 Weinbeck Hans � (33) � SC Prinz Eugen München 08.10. Hamm 
9:09:22 Backof Rudolf � (60) � LG Donau-Ries 23.04. Rodenbach 
9:15:48 Wimmer Adi � (36) � TSV 1860 Dinkelsbühl 08.10. Hamm 
9:22:18 Tauwald Edgar � (53) � IFL Frankenwald 23.04. Rodenbach 

100 km Lauf—Mannschaftswertung 

Bayerische Bestleistung: 
Bestleistung 1987: 

20:39:35 � Triathlon 
20:39:35 � Triathlon 

Hub Nürnberg 
Hub Nürnberg 

21:39:01 � Triathlon Nürnberg 
(Lux 7:03:57, Träger 7:09:36, 
Häber 7:25:28) 

27:15:13 � LG Nürnberg 
(Wimmer 7:53:08, Stenger 8:27:34, 
Wagner 10:54:31) 

30:02:17 � TV 1897 Goldbach 
(Stachelberger 9:25:36, Frauenstein 9:54:34, 
Weiher 10:42:07) 

01.10. Santander/ESP 

23.04. Rodenbach 

08.10. Hamm 
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GLÜCK UND LEID: Bei FLORIAN SCHWARTHOFF (LG Erlangen) lagen in dieser Saison Glück und Leid 
dicht beieinander. Bei den deutschen Meisterschaften in Frankfurt verbesserte er den deutschen Rekord 
über 110 Meter Hürden auf 13,50 Sekunden, bei den olympischen Spielen in Seoul scheiterte der 20jährige 
unglücklich im stärksten Zwischenlauf. � Foto: Schreyer 
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110 � Hiircieri 

Bayerischer Rekord: � 13,50 � Schwarthoff Florian (68) LG Erlangen 

Bestleistung 1987: � 13,69 � Schwarthoff Florian � (68) � LG Erlangen 

13,50* � Schwarthoff Florian � (68) � LG Erlangen � 23.07. � Frankfurt 

14,19* � Rappe Markus � (67) � LG München � 02.07. � München 

14,39* � Kaiser Erik � (71) � TSV 1880 Wasserburg � 26.06. � Bochum 

14,43* � Scheich Tobias � (67) � TSV 1909 Gersthofen � 17.07. � Schweinfurt 

14,54* � Schuster Thomas � (64) ETSV 09 Landshut � 02.07. � München 

14,57* Hagenbusch Günter � (65) � LG München 11.06. Ludwigshafen 

14,57* Brattinger Werner � (65) � LG Rottal 02.07. Nünchen 

14,72* Feil Alfred � (60) TV 1856 Kempten 02.07. München 

14,81* Oelschlegel Martin � (69) LAC Quelle Fürth 17.07. Schweinfurt 

14,86* Brettschneider Peter � (66) LAG Garmisch-Partenkirchen 05.06. München 

15,03* Fichtner Karl-Heinz � (62) LCO München 19.06. Götzis/Aut 

15,10* Klose Frank (69) LG Regensburg 04.06. Regensburg 

15,11* Iglhaut Stefan � (68) TSV 1861 Deggendorf 14.08. Dortmund 

15,11* Ferstl Robert � (65) � SV Germering 11.09. Wolfratshausen 

15,12* Schmid Stefan � (70) � LG Karlstadt 17.07. Schweinfurt 

15,12* Schmidt Belmar � (63) LCO München 11.09. Wolfratshausen 

14,9 * Stewens Thomas � (66) LG Sempt 18.09. Erbach 

15,15* HO Michael (63) LCO München 05.06. München 

15,19* Beck Klaus � (67) � TV 1873 Würzburg 17.07. Schweinfurt 

15,21* Schmid Martin (66) LG München 22.06. München 

400 m � Htitr- clera 

Bayerischer Rekord: � 49,15 � Schubert Rainer � (41) TSV 1860 München 

Bestleistung 1987: � 51,47 � Ciesla Oliver � (68) � TV 1856 Kempten 

51,63 Brattinger Werner � (65) � LG Rottal 23.07. Frankfurt 

51,65 Daumann Michael � (64) TuS Fürstenfeldbruck 07.08. Ulm 

52,18 Modlmair Franz-Josef � (63) MTV 1881 Ingolstadt 07.08. Ulm 

52,21 Walter Christian � (64) � MTV 1881 Ingolstadt 02.07. München 

52,25 Schmid Martin (66) LG München 30.07. Innsbruck/AUT 

52,47 Wimmer Franz � (66) � LAC Quelle Fürth 03.07. München 

52,70 Altenschöpfer Peter (68) ASV Ortenburg 14.05. Passau 

52,89 Heilmaier Andreas (67) FT Jahn Landsberg 17.07. Schweinfurt 

53,19 Bräu Karl � (66) � ETSV 09 Landshut 14.05. Passau 

53,30 Hagenbusch Günter � (65) LG München 11.06. Ludwighsafen 

53,71 Haarländer Michael � (67) LAG mittlere Isar 02.07. München 

54,1 Merk Richard � (68) TSV 1850 Lindau 09.09. Sonthofen 

54,64 Thalmayer Bernd (64) FT Jahn Landsberg 17.06. Garmisch 

54,75 Reichart Bernd (62) LG Lkr Aschaffenburg 11.06. Bad Kissingen 

54,81 Partenfelder Gerd (64) ETSV 09 Landshut 06.08. Ulm 

54,99 Reiter Hans � (60) TSV Teisendorf 02.07. München 

55,05 Scheurer Ralf � (64) � SWC 46 Regensburg 02.07. München 

55,10 Glötzl Thomas � (68) ETSV 09 Landshut 14.05. Passau 

55,2 Straßer Karl-Heinz � (58) TV 1859 Memmingen 09.09. Sonthofen 

55,47 Eberle Stephan (68) LG Donau-Brenz 05.06. Gersthofen 
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3 000 m Hindernis 

Bayerischer Rekord: � 8:11,93 � Schwarz Rainer � (59) � LG Gauting/Stockdorf 
Bestleistung 1987: � 8:18,73 � Ilg Patriz � (57) � LAC Quelle Fürth 

8:23,19 � Ilg Patriz � (57) � LAC Quelle Fürth � 24.07. � Frankfurt 
8:24,97 � Schwarz Rainer � (59) � LC Buchendorf � 05.07. � Stockholm/SWE 
8:26,38 � Franz Engelbert � (63) � VfL Waldkraiburg � 20.06. � Düsseldorf 
8:33,39 � Karl Hubert � (63) � TV Ochsenfurt � 24.07. � Frankfurt 
8:47,24 Pichler Andreas � (59) VfL Waldkraiburg 06.07. Aarhus/DEN 
8:54,51 Eckmüller Herbert � (60) DJK Böhmzwiesel 01.06. Koblenz 
8:54,97 Wildner Norbert � (69) TSV Gräfelfing 01.06. Koblenz 
9:02,04 Spiegelsberger Thomas � (63) DJK Weiden 02.07. München 
9:03,83 Wittmann Günter � (66) LAC Quelle Fürth 01.06. Koblenz 
9:07,88 Hammer Klaus � (63) TV Ochsenfurt 02.07. München 

9:08,60 Fahringer Thomas (65) LAC München 15.07. Aichach 
9:11,22 Ranftl Dieter � (66) � LC Buchendorf 01.06. Koblenz 
9:12,86 Geyer Markus � (67) DJK Schweinfurt 17.07. Schweinfurt 
9:14,22 Warnatz Ralph (65) DJK Friedberg 06.08. Ulm 
9:15,28 Reinert Marc � (68) � LAC Quelle Fürth 14.08. Dortmund 
9:17,7 Steiner Michael � (64) � TSV 1850 Lindau 09.09. Sonthofen 
9:21,21 Kunstmann Jörg (68) � TSV 1860 München 12.05. Buchen 
9:29,00 Heitzer Wolfgang (63) � LG Regensburg 23.04. Schwandorf 
9:29,85 Bösl Erwin � (67) � DJK Weiden 17.07. Schweinfurt 
9:34,75 Thiel Olaf � (65) � TSV 1850 Lindau 02.07. München 

20 km Straßengehen 

Bayerische Bestleistung: � 1:23:41 � Schwarz Alfons � (54) � LAC Quelle Fürth 
Bestleistung 1987: � 1:26:36 � Wiedemann Wolfgang � (57) LAC Quelle Fürth 

1:25:06 Schwarz Alfons � (54) � LAC Quelle Fürth 20.08. Yverdon/SUI 
1:28:29 Mildenberger Robert � (50) LAC Quelle Fürth 20.08. Yverdon/SUI 
1:28:40 Wiedemann Wolfgang � (57) LAC Quelle Fürth 27.03. Saarbrücken 
1:30:16 Neuner Siegmar � (64) � LAC Quelle Fürth 19.06. Düsseldorf 
1:32:58 Zanner Peter � (68) LAC Quelle Fürth 20.08. Yverdon/SUI 
1:34:20 Maier Joachim (70) � SV Breitenbrunn 24.04. Eschborn 
1:35:09 Lips Andreas � (62) LCO München 14.05. Spittal/Aut 
1:36:46 Thomas Günther � (55) � SV Breitenbrunn 02.10. Breitenbrunn 
1:38:11 Müller Max � (57) � SV Breitenbrunn 02.10. Breitenbrunn 
1:38:56 Steck Hans � (46) LAZ Kreis Günzburg 02.10. Breitenbrunn 

1:40:21 Holder Michael � (60) � TS 1861 Coburg 02.10. Breitenbrunn 
1:40:31 Daffner Reinhard (65) � LG Mainburg-Niederaichbach 27.03. Saarbrücken 
1:41:38 Adam Karl-Heinz � (44) � LCO München 07.05. Scheeßel 
1:41:47 Massinger Werner � (62) � LG Mainburg-Niederaichbach 02.10. Breitenbrunn 
1:43:19 Meyer-Pittroff Frank � (70) � LG Eckental 24.04. Eschborn 
1:44:49 Drechsler Dietmar (43) � LG Mainburg-Niederaichbach 02.10. Breitenbrunn 
1:45:22 Huber Johann � (40) LG Kaufbeuren 02.10. Breitenbrunn 
1:47:54 Klaus Herbert � (58) � SV Breitenbrunn 02.06. Mainburg 
1:48:00 Unterholzner Martin (58) LG Mainburg-Niederaichbach 02.06. Mainburg 
1:49:00 Zetzmann Ulrich � (42) � TS 1861 Coburg 02.10. Breitenbrunn 
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20 km Straßengehen—Mannschaftswertung 

Bayerische Bestleistung: � 4:20:20 � LAC Quelle Fürth 
Bestleistung 1987: � 4:31:07 � LAC Quelle Fürth 

4:26:33 � LAC Quelle Fürth � 20.08. � Yverdon/SUI 
(Schwarz, Mildenberger, � Zanner) 

5:03:28 � SV Breitenbrunn � 02.10. � Breitenbrunn 
(Thomas, � Müller, � Klaus) 

5:14:23 LG Mainburg-Niederaichbach 27.03. Saarbrücken 
(Daffner, � Massinger, Drechsler) 

5:28:37 LAZ Kreis Günzburg 27.03. Saarbrücken 
(Steck, � Mader, � Bögel) 

5:29:08 TS 1861 Coburg 02.10. Breitenbunn 
(Holder, � Zetzmann, � Spinler) 

5:55:19 LG Mainburg-Niederaichbach II 27.03. Saarbrücken 
(Langner, Würfl, � Limmer) 

6:00:41 LG Nürnberg 02.10. Breitenbrunn 
(Fottner, Ebert, Reichel) 

50 km Straßengehen 

Bayerische Bestleistung: � 3:52:45 � Kannenberg Bernd (42) LAC Quelle Fürth 
Bestleistung 1987: � 4:05:12 � Schwarz Alfons � (54) � LAC Quelle Fürth 

3:56:14 � Schwarz Alfons � (54) � LAC Quelle Fürth � 24.04. � Eschborn 
4:06:37 Mildenberger Robert � (50) � LAC Quelle Fürth 24.04. Eschborn 
4:23:28 Wiedemann Wolfgang � (57) LAC Quelle Fürth 24.04. Eschborn 
4:38:25 Steck Hans � (46) LAZ Kreis Günzburg 24.04. Eschborn 
5:24:23 Bögel Gerhard (36) LAZ Kreis Günzburg 08.10. Walldorf 
5:29:21 Lenz Horst � (37) � SG Friedberg-Augsburg 24.04. Eschborn 

50 km Straßengehen—Mannschaftswertung 

Bayerische Bestleistung: 
�

12:14:23 � LAC Quelle Fürth 
Bestleistung 1987: 
�

13:17:40 � LAC Quelle Fürth 

12:26:19 LAC Quelle Fürth � 24.04. Eschborn 
(Schwarz, Mildenberger, Wiedemann) 
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4 x 100 m 
Bayerischer Rekord: � 38,95 � LAC Quelle Fürth 
Bestleistung 1987: � 41,00 � MTV 1881 Ingolstadt 

40,28 � MTV 1881 Ingolstadt 
(Lechner, Kobor, Bruckmeier, Koppensteiner) 

40,77 � TG 1848 Schweinfurt 
(Deufel, � Zuber, Oftering, � Römmert) 

14.08. 

23.07. 

Dortmund 

Frankfurt 

41,02 LG Erlangen 02.07. München 
(Rumswinkel, � Breitenlohner, Werner, � Schwarthoff) 

41,09 SV Gendorf 23.07. Frankfurt 
(Gerh. � Sewald, � G. � Sewald, � Wezel, � Harrer) 

41,50 LAC Quelle Fürth 14.08. Dortmund 
(Zaunseder, � Lauer, � Grötsch, � Buck) 

41,82 TSV Gräfelfing 02.07. München 
(Weikl, � Schwark, � Fischer, � Vohrer) 

41,90 TSV 1909 Gersthofen 17.07. Schweinfurt 
(Scheich, � Glockshuber, Mayer, � Dargahi) 

42,00 LG Bamberg 05.06. Schweinfurt 
(Zirkelbach, � Heckmann, � Nackert, Kohn) 

42,6 LAZ Obernburg-Miltenberg 01.05. Frankfurt 
(Mägerlein, � Hilbert, � Breunig, � Fersch) 

42,6 TS 1861 Coburg 24.06. Coburg 
(Mahr, � Meyer, � Schilling, � Günther) 

42,76 SV Germering 02.07. München 
(Beran, Maurer, Mühlbauer, Ferstl) 

42,87 TV 1856 Kempten 11.06. Vöhringen 
(Wimmer, � Schmid, � Feil, � Ciesla) 

42,88 LG Rottal 02.07. München 
(Brunhuber, Mylius, Viehhauser, Reiterer) 

42,93 1. FC Passau 29.05. Plattling 
(Fischer, � Kilian, � Reinelt, � Reiß) 

42,98 TSV 1860 Rosenheim 17.07. Schweinfurt 
(Langmeier, � Rößler, Horner, � Schweighofer) 

43,04 LG Regensburg 12.06. Regensburg 
(Wein, Pielmeier, � Thurau, Rosenkranz) 

43,08 TSV Unterhaching 05.06. München 
(Kraus, � Travan, � Cruciger, Theilmann) 

43,15 TSV 1860 München 18.05. München 
(Bauer, � Ivan, � Dichtl, � Aidara) 

43,18 TV 1859 Memmingen 11.06. Vöhringen 
(Deniffel, � Straßer, � Rehklau, � Mayr) 

43,19 LG Hof 12.06. Bamberg 
(Jahreiß, Neubert, Lautenschläger, � Pöhland) 
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4 x 400 m 
Bayerischer Rekord: � 3:08,48 � VfL Waldkraiburg 
Bestleistung 1987: � 3:11,41 � MTV 1881 Ingolstadt 

3:09,70 MTV 1881 Ingolstadt 24.07. Frankfurt 
(K. Dannewitz, Bruckmeier, � Schmalzl, Gruber) 

3:13,47 SC 1863 Vöhringen 07.08. Ulm 
(Vogg, � Häußler, � Grözinger, Willrett) 

3:15,57 MTV 1881 Ingolstadt II 03.07. München 
(F. Dannewitz, Füger, Modlmair, Walter) 

3:16,42 DJK Friedberg 03.07. München 
(Guhm, � Huber, � Piendl, � Gabriel) 

3:19,15 LG Landkreis Aschaffenburg 03.07. München 
(Reisert, � Lippert, � Bleifuß, � Reichert) 

3:20,9 TG 1848 Schweinfurt 22.06. Kitzingen 

(Mergler, Deufel, Oftering, Römmert) 
3:21,82 ETSV 09 Landshut 07.08. Ulm 

(Richter, � Baier, � Bräu, � Partenfelder) 
3:22,58 TSV 1850 Lindau 05.06. Gersthofen 

(Seberich, � Merk, � Ambs, � Steiner) 
3:23,64 LG Aichach/Altbaiern 03.07. München 

(Pransky, � Schulz, Hirn, Mayr) 
3:24,0 LAV Hersbruck 18.05. Freystadt 

(Deinhard, J. Ruppert, Campagna, H. Ruppert) 

3:24,4 TSV 1861 Zirndorf 18.05. Freystadt 
(Armen, Krappmann, Mörl, Höfler) 

3:27,90 SV Germering 05.06. München 

(Mühlbauer, Beran, Ferstl, Maurer) 
3:28,2 LG Nürnberg 18.05. Freystadt 

(Steiner, Frank, Frühauf, Wachter) 
3:28,6 TG 1848 Würzburg 22.06. Kitzingen 

(Krause, Kramer, Fuchs, Hegner) 
3:29,60 LG Zusam 05.06. Gersthofen 

(Friedel, � Janke, � Schäffler, � Gottfried) 

3:29,86 LG Reischenau-Zusamtal 23.06. Augsburg 

(Wehowsky, Kindig, Mayer, Reichel) 
3:30,18 TSV Wolfratshausen 05.06. München 

(Maute, Lorenz, Träxler, � Fagner) 
3:31,5 TV Ochsenfurt 22.06. Kitzingen 

(Pfeuffer, Weber, � Lediger, A. Eisfeld) 
3:32,6 TV 1884 Marktheidenfeld 22.06. Kitzingen 

(Titter, Heilgenthal, Weismann, � Scherg) 
3:33,04 TSV Unterhaching 18.05. München 

(Eiletz, Freundorfer, Lohr, Gremm) 
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4 x 800 m 
Bayerischer Rekord: � 7:13,96 � MTV 1881 Ingolstadt 
Bestleistung 1987: � 7:15,59 � MTV 1881 Ingolstadt 

7:30,9 � MTV 1881 Ingolstadt 
(Dannewitz, Karwath, Gruber, Ferner) 

7:34,41 � DJK Friedberg 

19.06. 

19.06. 

Kulmbach 

Kulmbach 
(Werner, � Huber, Guhm, Gabriel) 

7:40,75 TSV 1850 Lindau 06.08. Ulm 
(Dworski, Merk, � Seberich, � Steiner) 

7:43,49 FC Puchheim 19.06. Kulmbach 
(Geiß, Gürtler, � Grotz, Teger) 

7:43,51 MTV 1881 Ingolstadt II 19.06. Kulmbach 
(Hollewell, � Langer, Lang, Modelmair) 

7:43,97 LG München 18.05. München 
(Lederer, � Irlbeck, � Kreuzpeintner, Sühling) 

7:45,23 LAG mittlere Isar 19.06. Kulmbach 
(Nellessen, Paule, � Großkopf, Ecke) 

7:58,09 SC 1863 Vöhringen 19.06. Kulmbach 
(Willrett, � Zangl, Ferber, � Grözinger) 

8:01,99 TS 1861 Bayreuth 19.06. Kulmbach 
(Werner, Wiegand, Trapp, � Mansell) 

8:06,34 ETSV 09 Landshut 19.06. Kulmbach 
(Baier, � Glötzl, � Leiminer, � Bräu) 

8:07,0 SSV Marktrettenbach 06.07. Kaufbeuren 
(Mayer, Michalsky, � Fehnle, Walther) 

8:07,44 LG Erlangen 19.06. Kulmbach 
(Schulte, Jezussek, Eimer, Grande) 

8:09,15 TSV 1860 Dinkelsbühl 19.06. Kulmbach 
(Kränzlein, � Heller, � Wolf, � Rieck) 

8:17,4 TG 1848 Schweinfurt 21.09. Würzburg 
(Fehn, Gusovinius, � Dorschky, Mergler) 

8:17,83 TSV Massing � 29.05. Plattling 

8:19,65 

(Kronschnabl, Hochholzner, � Schaffhauser, � Schüßlburner) 

TSV 1863 Schwabmünchen � 29.06. Königsbrunn 
(Schmid, � Hornung, � Simnacher, � Schwab) 

8:21,29 VfB Passau-Grubweg 29.05. Plattling 
(Schreck, Dersch, Krenn, � Zahn) 

8:23,02 LG Forchheim 19.06. Kulmbach 
(Ganser, � Schrenker, � Ende, Hecht) 

8:41,68 TG Viktoria Augsburg 29.06. Königsbrunn 
(Weiner, Knipfer, Kabitschke, Gerstner) 

8:42,47 LG Passau 29.05. Plattling 
(G. Huber, � Binder, � Dressel, � Gerh. Huber) 
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4 ac 1 500 m 
Bayerischer Rekord: � 15:05,20 � LAC Quelle Fürth 
Bestleistung 1987: � 15:39,94 � VfL Waldkraiburg 

15:35,25 � LAG mittlere Isar 
(Scheske, Vogl, Meindl, Brunner) 

15:35,83 � LAC München 
(Spöttel, � Grünbacher, � Fahringer, Oefele) 

19.06. 

19.06. 

Kulmbach 

Kulmbach 

15:52,46 TV Ochsenfurt 19.06. Kulmbach 
(Hammer, Eisfeld, � Then, � Karl) 

16:04,34 TSV 1850 Lindau 19.06. Kulmbach 
(Seberich, Dworski, Thiel, � Steiner) 

16:05,30 DJK Weiden 19.06. Kulmbach 
(Wassermann, � Bösl, Hofmeister, � Spiegelsberger) 

16:11,06 LG Regensburg 19.06. Kulmbach 
(Mitterbauer, � Karl, Koller, Heitzer) 

16:12,67 LAC Quelle Fürth 19.06. Kulmbach 
(Wittmann, Reinert, Heindl, Dusold) 

16:38,91 TG Viktoria Augsburg 07.07. Augsburg 
(Henne, Löwenhagen, Hofmann, Kolland) 

17:02,26 LG Reischenau-Zusamtal 07.07. Augsburg 
(Eppler, � Herzgsell, Hintschich, Deisenhofer) 

17:04,82 LC Aichach 07.07. Augsburg 
(Greppmeier, � Himpele, Bleis, Michatz) 

17:08,05 TG Viktoria Augsburg II 07.07. Augsburg 
(Grundgeier, Pfender, Mammensohn, Ersing) 

17:17,5 LG Erlangen 18.05. Freystadt 
(Grande, Weinländer, Höscheler, � Jezussek) 

17:25,3 LG Neumarkt-Freystadt 18.05. Freystadt 
(Bauer, � Lang, � Polster, Rückert) 

17:26,9 TuS Bad Aibling 09.09. Rosenheim 

17:27,5 LAC Quelle Fürth II 18.05. Freystadt 
(Schneider, Walter, Müller, Reuter) 

17:28,20 FC Haunstetten 07.07. Augsburg 
(Hofner, Hammer, � Kirschner, Baumgart) 

17:34,46 LG Regensburg II 19.06. Kulmbach 
(Matzinger, � P. Mitterbauer, Pretzel, � Klimpel) 

17:36,98 TG Viktoria Augsburg III 07.07. Augsburg 
(Heller, � Kabitschke, Weniger, Gerstner) 

17:37,03 VfB Passau-Grubweg 10.09. Pocking 
(Schreck, Krenn, Kunz, Dersch) 

17:41,50 TV Massing 10.09. Pocking 
(Fußeder, Hochholzer, Kronschnabelm Schüßlburner) 
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HOCH HINAUS: Einen weiteren Schritt nach oben hat 1988 BERNHARD ZINTL (LG München) gemacht. In 
Koblenz steigerte er seinen bayerischen Rekord auf 5,60 Meter. � Foto: Krebs 
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Hochsprung 

Bayerischer Rekord: � 2,24 m � Magerl Hermann (49) LG Regensburg 
Bestleistung 1987: � 2,13 m � Schuster Thomas � (64) ETSV 09 Landshut 

2,14 m � Schuster Thomas � (64) ETSV 09 Landshut � 01.05. � Vilsbiburg 
2,14 m � Kurzbuch Walter � (67) TSV 1880 Wasserburg � 14.08. � Dortmund 
2,10 m � Wanner Helmut � (62) TSV 1863 Schongau � 11.06. � Königsbrunn 
2,10 m � Segerer Eduard (63) MTV 1881 Ingolstadt � 02.07. � München 
2,10 m Kraus Stefan (66) MTV 1881 Ingolstadt 02.07. München 
2,06 m Scheich Tobias � (67) TSV 1909 Gersthofen 04.06. Gersthofen 
2,06 m Meister Ludwig (61) LG Rottal 29.06. Plattling 
2,05 m Heindl Ortwin (68) LG Aichach/Altbaiern 30.04. Kaufering 
2,05 m Pflaum Uwe (65) TV Vohenstrauü 04.06. Regensburg 
2,05 m Eidmann Andreas (67) LAG mittlere Isar 11.06. Burghausen 

2,04 m Stock Christian (63) TSV 1860 München 01.05. Ingelheim 
2,04 m Moriabadi Ronny (61) MTV 1881 Ingolstadt 05.06. München 
2,03 m Kropp Frank (67) LAG Garmisch-Partenkirchen 15.05. Ingolstadt 
2,03 m Fichtner Karl-Heinz (62) LCO München 09.07. Rhede 
2,03 m Gruber Reinhold (57) TSV 1861 Deggendorf 20.08. Oldenburg 
2,01 m Chirco Bruno (66) LCO München 20.08. Lage 
2,00 m Raspe Martin (67) LG München 02.07. München 
2,00 m Pielmeier Ludwig (63) LG Regensburg 30.07. Cham 
2,00 m Preuü Thomas � (66) TV 1856 Kempten 27.08. Ravensburg 

Stabhochsprung 

Bayerischer Rekord: � 5,60 m � Zintl Bernhard (65) 
Bestleistung 1986: � 5,50 m � Zintl Bernhard � (65) 

5,60 m � Zintl Bernhard (65) LG München 
5,35 m � Schmidt Helmar � (63) LCO München 
5,10 m � Fichtner Karl-Heinz � (62) LCO München 
5,01 m � Gavalas Yannis � (58) TV 1856 Kempten 
4,80 m � Schmidt Holger � (68) LG München 

USC München 
USC München 

28.08. 
29.06. 
18.06. 
07.05. 
11.06. 

Koblenz 
Landau 
Götzis/Aut 
St. Gallen/SUI 
Ludwigshafen 

4,80 m Chirco Bruno (66) LCO München 21.08. Lage 
4,70 m Zaunseder Bernd (68) LAC Quelle Fürth 14.05. Fellbach 
4,65 m Cruciger Florian (68) TSV Unterhaching 29.05. Wasserburg 
4,50 m Stewens Thomas � (66) LG Sempt 10.07. Rhede 
4,40 m Dwaliawili Otto (53) LG Aichach/Altbaiern 13.07. München 

4,30 m Niedermeier Klaus (62) LG Passau 29.05. Plattling 
4,30 m Röhling Jürgen (67) LG Aichach/Altbaiern 17.07. Schweinfurt 
4,30 m Stock Christian � (63) � TSV 1860 München 18.09. Erbach 
4,25 m Mühlbauer Philipp (64) SV Germering 29.05. Wasserburg 
4,20 m Klevenhusen Arne (62) LG Erlangen 04.06. Fürth 
4,20 m Schiebsdat Uwe � (61) MTV 1881 Ingolstadt 11.06. Ludwigshafen 
4,20 m Willemberg Reinald (68) LG Erlangen 03.07. München 
4,20 m Winkler Stefan � (68) LCO München 10.07. Rhede 
4,20 m Weis Christian � (67) TG 1862 Höchberg 17.07. Schweinfurt 
4,20 m Niedermeier Helmut � (58) � LG Passau 25.09. Regensburg 
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Weitsprung 

Bayerischer Rekor: � 8,35 m � Schwarz Josef � (41) TSV 1860 München 
Bestleistung 1987: � 7,66 m � Schwarthoff Florian (69) LG Erlangen 

7,75 m � Kelm Bernhard (67) TSV 1880 Wasserburg � 11.06. � Burghausen 
7,54 m* � Dr. � Schicker Hans � (47) � LG Stiftland � 24.07. � Ebensee/Aut 
7,40 m* � Schmidt Heimar � (63) � LCO München � 15.05. � Ingolstadt 
7,38 m* Fichtner Karl-Heinz (62) LCO München 06.08. Ulm 
7,38 m* Pielmeier Ludwig (63) LG Regensburg 03.09. Pfaffenhofen 
7,31 m Antony Rolf � (64) TSV Zorneding 07.05. Zorneding 
7,30 m* Scheich Tobias � (67) TSV 1909 Gersthofen 17.07. Schweinfurt 
7,22 m* Chirco Bruno (66) LCO München 09.07. Rhede 
7,21 m* Reinelt Helmut � (63) � 1. FC Passau 03.07. München 
7,20 m Rosenkranz Walter (63) LG Regensburg 14.07. Regensburg 

7,15 m* Zuber Alexander � (58) TG 1848 Schweinfurt 05.06. Schweinfurt 
7,13 m Lenk Bodo (68) LG Fichtelgebirge 16.06. Münchberg 
7,13 m* Feil Alfred � (60) TV 1856 Kempten 17.07. Immenstadt 
7,12 m Breunig Joachim (66) LAZ Obernburg-Miltenberg 09.07. Amorbach 
7,10 m Wörlein Norbert � (67) TV Glaishammer Nürnberg 07.05. Nürnberg 
7,08 m* Reiß Oliver � (68) � 1. FC Passau 17.06. Burgkirchen 
7,07 m Stock Christian � (63) TSV 1860 München 18.06. München 
7,05 m Maurer Gerhard (65) SV Germering 30.07. Hausham 
7,03 m Schenk Volker (66) TSV 1864 Grafing 07.05. Zorneding 
7,03 m* Schlosser Wolfgang � (63) TV Planegg-Krailling 29.06. München 

Dr eisprung 

Bayerischer Rekord: � 16,52 m � Kolmsee Wolfgang (54) LAC Quelle Fürth 
Bestleistung 1987: � 16,11 m � Wrede Ulrich (63) LAC Quelle Fürth 

16,22 � Wrede Ulrich (63) LAC Quelle Fürth � 02.07. � München 
15,65 m* � Asenkerschbaumer Konrad � (59) SV Gendorf � 02.07. � München 
15,52 m* � Kohn Wolfgang � (66) � LG Bamberg � 02.07. � München 
15,34 � Rosenkranz Walter � (63) � LG Regensburg � 04.06. � Regensburg 
15,11 � Böhm Stefan � (68) LAC Quelle Fürth � 28.05. � Fürth 
15,08 � Eiletz Richard � (68) TSV Unterhaching � 12.05. � Buchen 
14,97 � Thurau Stefan (65) � LG Regensburg � 23.04. � Schwandorf 
14,84 m* Asenkerschbaumer Rainer (61) SV Gendorf 02.07. München 
14,65 m* Beck Michael � (66) TSV 1861 Deggendorf 29.05. Plattling 
14,56 m* Langen Christoph (62) TV 1864 Altötting 02.07. München 

14,40 Segerer Eduard (63) � MTV 1881 Ingolstadt 11.06. Ludwigshafen 
14,33 m* Meister Ludwig (61) LG Rottal 29.05. Plattling 
14,32 Zenk Wolfgang (66) LG Bamberg 28.07. Bamberg 
14,26 m* Feil Alfred (60) TV 1856 Kempten 16.07. Immenstadt 
14,25 Steuer Rudi � (55) TV 1861 Burgkunstadt 10.07. Eggenfelden 
14,05 Dr. Mitsch Wolfgang (55) TG 1862 Höchberg 10.07. Eggenfelden 
14,01 Kurzbuch Walter � (68) TSV 1880 Wasserburg 25.09. Altötting 
14,00 Schlosser Wolfgang � (63) TV Planegg-Krailling 02.07. München 
14,00 Martini Peter � (65) � LG Bamberg 28.07. Bamberg 
13,97 m Wolshöfer Wolfgang (60) LG Altmühl/Jura 22.05. Innsbruck/Aut 
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HOCH DAS BEIN: Dreispringer ULRICH WREDE (LAC Quelle Fürth) legte in dieser Saison noch einige Zenti- 
meter zu. Seine persönliche Bestleistung steht nun bei 16,22 Meter. � Foto: Kaffer 

171 



GEBALLTE KRAFT: Der Münchner „Löwe" OLIVER DOCK (TSV 1860 München) wuchtete die 7,25-Kilo-Ku-
gel 1988 auf 18,14 Meter und war bei den Juniorenmeisterschaften des DLV mit 17,44 Meter nicht zu schla- 
gen. � Foto: Krebs 
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KuGreistoßeri 
Bayerischer Rekord: � 19,51 m � Saalfrank Rolf � (62) LAC Quelle Fürth 

Bestleistung 1987: � 19,31 m � Saalfrank Rolf � (62) � LAC Quelle Fürth 

18,36 m Schmider Albert � (60) TSV Burgberg 25.09. Altötting 

18,14 m Dück Oliver � (67) TSV 1860 München 22.05. Forli/Ita 

18,14 m Hannecker Alois � (61) MTV 1881 Ingolstadt 02.07. München 
16,97 m Müller Klaus � (61) � TV Redwitz 12.06. Bamberg 

16,66 m Lehrhuber Rainer � (65) MTV 1881 Ingolstadt 01.05. Vilsbiburg 

16,56 m Porsch Heinrich (46) LG Bamberg 12.06. Bamberg 

16,28 m Jeraj Norbert � (62) TV 1856 Kempten 07.05. Wörishofen 

16,02 m Reis Stefan � (69) � LG Bamberg 12.06. Bamberg 

15,98 m Heinermann Reinhold (52) LG Bamberg 27.08. Schweinfurt 

15,95 m Sperl Franz � (61) � TSV 1863 Plattling 26.05. Würzburg 

15,54 m Schneider Rainer � (64) TSV 1860 München 02.07. München 

15,40 m Spengler Stefan � (63) � TSV 1860 Ansbach 07.05. Neuendettelsau 

15,39 m Fichtner Karl-Heinz � (62) LCO München 18.06. Götzis/Aut 

15,35 m Enzensberger Christian � (62) TV 1856 Kempten 22.06. Vöhringen 

15,31 m Liebisch Rudolf � (63) � TSV Röttenbach 21.09. Regensburg 

15,21 m Weber Thomas � (69) TV Faulbach 17.07. Schweinfurt 

15,19 m Schmuck Josef � (54) � TSV Teisendorf 25.09. Altötting 

15,12 m Büttner Harald � (61) � SV Ramsthal 24.07. Rottershausen 

14,95 m Weimann Karl-Heinz � (43) TV 1856 Kempten 06.08. Baden/SUI 

14,88 m Bauer Albert � (59) � LG Stiftland 12.06. Regensburg 

Diskuswurf 
Bayerischer Rekord: � 67,54 m � Hartmann Werner (59) 
Bestleistung 1987: � 65,32 m � Hannecker Alois � (61) 

65,90 m � Hannecker Alois � (61) � MTV 1881 Ingolstadt 
61,00 m � Weiffenbach Klaus � (45) � SC Preußen Erlangen 
58,22 m � Dück Oliver � (67) � TSV 1860 München 
54,86 m � Berger Hubert � (54) � TSV 1863 Schwabmünchen 

VfL Buchloe 
MTV 1881 Ingolstadt 

�

15.05. � Bensheim 

�

24.07. � Rottershausen 

�

14.08. � Dortmund 

�

21.05. � München 

52,26 m Lehrhuber Rainer � (65) MTV 1881 Ingolstadt 21.05. München 

51,10 m Sperl Franz � (61) � TSV 1863 Plattling 26.05. Würzburg 

50,56 m Jeraj Norbert � (62) TV 1856 Kempten 07.08. Ulm 

49,08 m Heß Michael � (63) LCO München 24.04. Zorneding 

48,02 m Chirco Bruno � (66) � LCO München 30.04. Feldkirchen 

47,82 m Porsch Heinrich � (46) � LG Bamberg 26.05. Würzburg 

47,46 m Ständner Horst � (71) UAC Kulmbach 17.07. Schweinfurt 

47,44 m Schmider Albert � (60) TSV Burgberg 02.10. Trauchgau 

47,04 m Fichtner Karl-Heinz � (62) LCO München 30.07. Innsbruck/Aut 

46,54 m Tempel Michael � (62) LG Erlangen 04.06. Fürth 

46,26 m Nöfer Reinhold � (49) TV 1859 Memmingen 21.09. Göggingen 

46,14 m Frey Thomas � (67) � TV 1860 Gunzenhausen 15.05. Ingolstadt 

46,10 m Hauschild Rudolf � (61) � TSV 1861 Deggendorf 21.09. Regensburg 

45,96 m Machl Gerhard � (67) � TSV 1863 Plattling 17.07. Schweinfurt 

45,32 m Hohmann Klaus � (55) � LG Sempt 15.05. Ingolstadt 

44,98 m Denker Erwin (70) LG München 18.09. Norden 
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Hammerwurf 

Bayerischer Rekord: � 73,44 m � Heinrich Wolfgang (59) LAC Quelle Fürth 
Bestleistung 1987: � 65,84 m � Herrmann Dieter � (62) LAC Quelle Fürth 

66,28 m Frey Stefan (62) MTV 1881 Ingolstadt 20.08. Leichlingen 
64,48 m Gleixner Martin (68) LAV Aschaffenburg-Stadt 12.06. Trauchgau 
63,84 m Herrmann Jürgen (63) LCO München 14.05. Augsburg 
63,62 m Herrmann Dieter � (62) MTV 1881 Ingolstadt 05.06. München 
61,96 m Ziannis Panos � (62) � SV DJK Heufeld 06.01. Achenmühle 
61,90 m Will Claus � (67) � TV 1873 Würzburg 02.06. Arheiligen 
60,50 m Schneider Christian � (60) � TSV 1863 Plattling 29.05. Plattling 
59,50 m Etschmann Max (64) TSV Trauchgau 12.06. Trauchgau 
59,06 m Metschl Helmut � (58) LG München 19.06. Achenmühle 
58,20 m Settele Roman (68) � TSV 1862 Neuburg 17.07. Schweinfurt 

57,98 m Müller Magnus � (64) ATS Kulmbach 26.06. Straßburg/FRA 
57,28 m Lechner Helmut � (66) SV Achenmühle 06.01. Achenmühle 
57,28 m Mayerhöfer Michael � (66) LCO München 23.04. Augsburg 
55,98 m Rügamer Hannes � (57) TV 1873 Würzburg 30.04. Schweinfurt 
55,18 m Wohlschlager Josef � (67) � SV Achenmühle 19.06. Achenmühle 
54,38 m Klier Uwe � (67) � TSV 1862 Neuburg 17.07. Schweinfurt 
51,86 m Busch Wilhelm (67) KSC Amberg 19.06. Achenmühle 
51,70 m Rzehak Richard (29) � SC Preußen Erlangen 16.10. Kollmarsreuthe 
50,14 m Hauschild Rudolf � (61) � TSV 1861 Deggendorf 08.10. Augsburg 
49,34 m Frey Michael � (60) DJK Aschaffenburg 15.07. Aschaffenburg 

Speerwurf 

Bayerischer Rekord: � 73,14 m � Messerer Michael � (60) 
Bestleistung 1986: � 72,20 m � Messerer Michael � (60) 

MTV 1881 Ingolstadt 
MTV 1881 Ingolstadt 

73,14 m Messerer Michael � (60) MTV 1881 Ingolstadt 23.05. Waldkraiburg 
67,18 m Seitz Gerd (65) VfL Buchloe 25.09. Altötting 
65,94 m Leidl Albert � (53) � 1. FC Passau 23.07. Dingolfing 
63,96 m Kühndel Walter (52) � TV Dingolfing 23.07. Dingolfing 
63,84 m Leopold Klaus � (58) � SG Friedberg-Augsburg 16.04. Augsburg 
63,38 m Sindl Thomas � (68) LAC Quelle Fürth 12.05. Buchen 
63,08 m Schirmer Rudi � (61) LG Erlangen 12.06. Ansbach 
62,64 m Paul Reinhold � (57) VfL Waldkraiburg 12.05. Burghausen 
62,40 m Schweiger Heinz � (55) MTV 1881 Ingolstadt 23.05. Waldkraiburg 
61,46 m Peter Herbert � (57) TSV 1860 München 24.06. Landsberg 

60,58 m Milner Ulrich (68) LG Kaufbeuren 05.06. Gersthofen 
60,30 m Kiener Stefan � (65) LG Regensburg 12.06. Regensburg 
59,54 m Liebisch Rudolf � (63) TSV Röttenbach 05.06. Fürth 
59,32 m Frey Norbert � (62) TV 1862 Leutershausen 03.07. München 
58,46 m Benz Matthias � (65) TS 1861 Coburg 12.06. Bamberg 
58,32 m Dünninger Edgar (63) LG Nürnberg 23.04. Nürnberg 
58,32 m Seidel Joachim (67) � LG Lkr Aschaffenburg 17.07. Schweinfurt 
58,22 m Strunz Klaus � (64) LG München 11.06. Ludwigshafen 
58,14 m Stock Christian (63) � TSV 1860 München 24.04. Zorneding 
57,92 m Thalmayer Bernd (64) FT Jahn Landsberg 17.06. Garmisch 
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Internationaler � Fünf ka.mpf (Weit, Speer, 200 m, Diskus, 
1 500 n) 

Bayerischer Rekord: � 4 079 � Peter Herbert � (57) TSV 1860 München 
Bestleistung 1987: � 3 976 � Fichtner Karlheinz � (62) MTV 1881 Ingolstadt 

3 785 h Fichtner Karl-Heinz (62) LCO München 27.05. Attendorn 
(7,20-52,30-22,2-46,46-4:42,6) 

3 783 Peter Herbert � (57) TSV 1860 München 24.06. Landsberg 
(6,82-61,46-23,10-38,90-4:16,67) 

3 557 Mayr Franz � (55) � LG Aichach-Altbaiern 14.05. Donauwörth 
(6,60-50,78-23,27-43,26-4:29,79) 

3 488 Schmid Ralf � (62) TV 1856 Kempten 14.05. Donauwörth 
(6,68-54,60-23,40-36,16-4:28,10) 

3 442 Stewens Thomas � (66) LG Sempt 30.04. Unterhaching 
(6,34-49,32-23,65-37,90-4:13,69) 

3 430 Stock Christian (63) TSV 1860 München 31.08. Vaterstetten 
(6,73-54,12-24,34-39,18-4:33,87) 

3 387 Heinold Dieter � (55) TB Weiden 07.08. Homburg 
(6,55-55,44-24,18-43,04-4:52,24) 

3 351 Haberkorn Gerhard (64) LG Regensburg 08.10. Altötting 
(6,45-57,06-24,01-36,34-4:38,85) 

3 329 h Müller Christian (65) TV Türkheim 30.07. Rain 
(6,33-44,36-22,1-35,18-4:29,53) 

3 316 Höld Arthur � (69) � TSV 1862 Illertissen 17.09. Illertissen 
(6,44-57,20-23,76-33,22-4:37,93) 

3 297 h Wunderlich Stefan � (67) � LG Hof 13.08. Hof 
(6,43-50,08-22,9-36,70-4:44,0) 

3 252 h Wörlein Norbert (67) TV Glaishammer Nürnberg 03.09. Ansbach 
(7,02-40,82-22,4-28,48-4:33,0) 

3 209 Seitz Gerd (65) � VfL Buchloe 17.09. Illertissen 
(6,27-62,98-24,95-37,94-5:02,15) 

3 201 h Mühlbauer Philipp (64) SV Germering 24.09. Karlsfeld 
(6,70-41,88-23,1w-35,90-4:47,7) 

3 198 h Neubert Thomas � (64) � LG Hof 13.08. Hof 
(6,83-50,32-22,4-33,48-5,14,8) 

3 162 Gabriel Dieter � (64) DJK Friedberg 08.05. Aichach 
(6,42-41,80-23,05-23,54-4:08,09) 

3 137 Pielmeier Ludwig (63) LG Regensburg 08.10. Altötting 
(6,92-48,34-23,80-29,66-4:51,54) 

3 135 h Lautenschläger Heinz � (67) LG Hof 13.08. Hof 
(6,59-43,20-22,8-32,38-4:47,3) 

3 128 Sprandel Eugen (53) TV Glaishammer Nürnberg 30.04. Unterhaching 
(6,34-45,38-23,52-34,98-4:45,47) 

3 089 Schmitt Dietmar (64) � LAZ Kreis Günzburg 30.07. Rain 
(6,37-46,00-24,06-33,48-4:41,57) 
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Internationaler Fünf ka.mpf - 
Ma.necha.f eswertung 

Bayerischer Rekord: 
�

11 426 � TSV 1860 München 
Bestleistung 1987: 
�

10 163 � TSV Unterhaching 

9 630 h � LG Hof � 13.08. Hof 
(Wunderlich 3 297, Neubert 3 198, Lautenschläger 3 135) 

9 424 � LG Regensburg � 08.10. Altötting 
(Haberkorn 3 351, Pielmeier 3 137, Jungwirth 2 936) 

9 121 h � SV Germering � 24.09. Karlsfeld 
(Mühlbauer 3 201, Beran 3 048, Maurer 2 872) 

9 081 � VfL Buchloe � 17.09. Illertissen 
(G. Seitz 3 209, M. Seitz 3 037, Garbatschek 2 835) 

8 975 � TSV 1850 Lindau � 17.09. Illertissen 
(Merk 3 087, Glück 2 951, Steiner 2 937) 

8 858 � LG Sempt � 30.04. Unterhaching 
(Stewens 3 442, Gröninger 2 964, Fischer 2 452) 

8 850 � LG Reischenau-Zusamtal � 14.05. Donauwörth 
(Hinterstößer 3 048, Wehowsky 2 955, Hintschich 2 847) 

8 570 � TV Glaishammer Nürnberg � 30.04. Unterhaching 
(Sprandel 3 128, Wörlein 2 933, Feuchtmann 2 509) 

8 474 � LAZ Kreis Günzburg � 30.07. Rain 
(Schmitt 3 089, Saal 2 780, Greiner 2 605) 

8 388 h � DJK Würzburg � 14.05. Hösbach 
(Salinger 2 916, Engert 2 752, Lexa 2 720) 

8 209 h � LG Karlstadt � 14.05. Hösbach 
(M. Kohlmann 2 777, A. Kohlmann 2 775, Steigerwald 2 657) 

8 176 � LG Neu-Ulm � 14.05. Donauwörth 
(Heinrich 3 088, Graaf 2 807, Steger 2 181) 

8 008 � TSV 1862 Illertissen � 17.09. Illertissen 
(Höld 3 316, Marotti 2 463, Nemec 2 229) 

7 833 � TSV 1850 Lindau II � 17.09. Illertissen 
(Brugger 2 727, Ambs 2 599, Braun 2 507) 

7 805 � TSV Rain � 14.05. Donauwörth 
(Vöhringer 2 828, Bock 2 601, Wollner 2 376) 

7 761 h � TG 1848 Schweinfurt � 14.05. Hösbach 
(D. Müller 2 669, A. Müller 2 567, Dorschky 2 525) 

7 149 � LG München � 30.04. Unterhaching 
(grill 2 713, Müller-Denk 2 517, Urban 1 919) 

7 124 � TSV 1861 Zirndorf � 24.09. Aichach 
(Hausner 3 028, Kohout 2 052, Frei 2 044) 

7 041 h � TV Planegg-Krailling � 24.09. Karlsfeld 
(Schlosser 2 652, Morbitzer 2 417, Niedernhuber 1 972) 

7 022 � TSV Bad Wörishofen � 17.09. Illertissen 
(Schindele 2 526, Briemle 2 284, Groß 2 212) 
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BLICK NACH VORN: Zehnkämpfer KARL HEINZ FICHTNER (LC Olympiapark München) mußte sich bei den 
nationalen Meisterschaften zwar erneut mit dem zweiten Platz begnügen, tat aber dennoch einen Sprung 
nach vorne. Mit 8250 Punkten häufte der gebürtige Mittelfranke eine neue bayerische Rekordpunktzahl auf. 

Foto: Horstmüller 
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Zehnka.mpf (100 m, Weit, Kugel, Hoch, 400 m, 110 m Hü, Diskus, Stabhoch, 
Speer, 1 500 m) 

Bayerischer Rekord: 
�

8 250 � Fichtner Karl Heinz (62) LCO München 
Bestleistung 1987: 
�

8 081 � Fichtner Karl Heinz (62) LCO München 

18./19.6. Götzis/Aut 

09./10.7. Rhede 

09./10.7. Rhede 

18./19.6. München 

17./18.9. Erbach 

09./10.9. Rhede 

01./02.10. Neuburg 

18./19.6. München 

12./13.8. Altötting 

24./25.9. Treuchtlingen 

8 250 � Fichtner Karl-Heinz (62) LCO München 
(11,11-7,75w-15,39-1,99-49,19- 
15,03-43,50-5,10-56,44-4:29,22) 

7 779 � Chirco Bruno (66) LCO München 
(11,28-7,22-14,41-1,97-49,61- 
15,84-46,24-4,60-52,60-4:22,83) 

7 483 � Stewens Thomas (66) LG Sempt 
(11,64-6,93-13,20-1,88-50,23- 
15,07w-39,64-4,50-55,14-4:12,93) 

7 308 � Stock Christian (63) TSV 1860 München 
(11,74-7,07-13,13-2,02-52,71- 
15,56-40,36-4,20-56,32-4:25,71) 

7 211 h Schmidt Helmar (63) LCO München 
(11,2-7,10-10,70-1,96-51,2- 
15,5-32,02-5,30-55,58-4:50,3) 

7 125 � Winkler Stefan (68) LCO München 
(11,54w-6,52-12,82-1,89-49,25- 
15,27-36,96-4,20-51,80-4:22,29) 

6 880 h Haberkorn Gerhard (64) LG Regensburg 
(11,7-6,44-12,73-1,94-52,2- 
15,7-39,96-4,00-55,78-4:32,7) 

6 867 � Mayr Franz (55) LG Aichach/Altbaiern 
(12,03-6,25-13,36-1,78-50,48- 
15,33-42,94-4,10-47,98-4:29,20) 

6 755 � Langen Christoph (62) TV 1864 Altötting 
(11,43-5,91-13,86-1,86-52,00- 
15,73-44,94-4,10-53,72-5:14,54) 

6 755 h Bayer Gerald (70) LG Altmühl/Jura 
(11,0w-6,66w-12,79-1,72-52,6- 
16,7-39,76-3,90-55,16-4:50,6) 

6 707 � Brattinger Werner (65) LG Rottal 
(11,34-6,49-11,36-1,90-49,70- 
15,09-31,00-4,00-43,28-4:39,02) 

6 563 � Kleinle Robert (60) TSV Neusäß 
(12,07-6,42-12,81-1,88-51,50- 
16,47-36,86-3,40-55,28-4:30,33) 

6 561 � Röhling Jürgen (67) LG Aichach/Altbaiern 
(11,54-6,82-12,88-1,78-52,98- 
15,42-35,32-4,10-40,26-4:47,46) 

6 491 � Eberle Karl (62) TSV 1863 Plattling 
(11,79-6,26-13,29-1,94-52,30- 
17,07-42,52-3,90-44,80-4:57,75) 

6 412 h Scheurer Ralf (64) SWC 46 Regensburg 
(11,0-6,35-9,85-1,86-50,9- 
15,5-30,64-3,80-47,64-4:42,9) 

6 368 � Mühlbauer Philipp (64) SV Germering 
(11,54-6,54-10,44-1,78-51,04- 
16,60-35,26-4,00-39,84-4:31,44) 

6 230 � Schmid Ralf (62) TV 1856 Kempten 
(11,79-6,32-10,27-1,66-51,61- 
15,88-35,04-3,60-52,70-4:26,72) 

12./13.8. Altötting 

14./15.5. Donauwörth 

18./19.6. München 

18./19.6. München 

20./21.8. Ansbach 

18./19.6. München 

18./19.6. München 
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6 288 Baier Thomas � (65) TSV Neusäß 14./15.5. Donawörth 
(11,79-6,97-9,85-1,84-51,50- 
15,48-29,06-3,70-44,46-4:49,20) 

6 277 h Wörlein Norbert � (67) TV Glaishammer Nürnberg 20./21.8. Ansbach 
(10,8-6,82-10,65-1,86-50,1- 
15,6-31,76-2,60-35,62-4:28,7) 

6 273 h Bleifuß Franz � (64) � LG Lkr Aschaffenburg 14./15.5. Hösbach 
(11,0-6,72-12,89-1,76-51,2- 
15,6-36,14-3,60-39,60-5:24,6) 

Zehnkampf -14a.nnschat t swer t ung 
Bayerischer Rekord: � 23 020 � MTV 1881 Ingolstadt 
Bestleistung 1987: � 21 789 � LCO München 

22 904 � LC Olympiapark München 
(Fichtner 8 000, � Chirco 7 779, � Winkler 7 125) 

09./10.7. Rhede 

19 627 LG Aichach/Altbaiern 18./19.6. München 
(Mayr 6 867, � Röhling 6 561, � Dwaliawili 6 199) 

17 813 TSV Neusäß 14./15.5. Donauwörth 
(Kleinle 6 563, � Baier 6 288, � Heindl 4 962) 

17 770 LAG Garmisch-Partenkirchen 21./22.5. Garmisch 
(Brettschneider 6 197, Nägele 6 125, Kropp 5 448) 

17 675 h SWC 46 Regensburg 20./21.8. Ansbach 
(Scheurer 6 412, � Böttcher 5 919, � Koller 5 344) 

17 645 h LG Lkr Aschaffenburg 14./15.5. Hösbach 
(Bleifuß 6 273, � Günther 5 900, � Mühlhoff 5 472) 

17 358 SV Germering 13./14.8. Diekirch/LUX 
(Mühlbauer 6 093, Ferstl 5 650, Maurer 5 615) 

17 324 h TS 1861 Coburg 10./11.9. Hof 
(Schreml 5 918, � Mattstedt 5 794, � Benz 5 612) 

16 914 h LG Altmühl/Jura 24./25.9. Treuchtlingen 
(Bayer 6 755, � Fürtsch 5 090, Frey 5 069) 

16 860 LG Kottern-Durach 17./18.9. Illertissen 
(Kropka 6 241, Mader 5 351, Gosda 5 268) 

16 721 h LG Nürnberg 16./17.7. Zirndorf 
(Meelich 5 930, � Frühauf � 5 438, � E. Dünninger 5 353) 

16 708 h LG München 1./02.10. Neuburg 
(Raspe 5 832, � Fränkel 5 513, � Eßer 5 363) 

16 584 h TSV 1861 Zirndorf 16./17.7. Zirndorf 
(Höfler 6 188, � Hettl 5 409, � Dobmeier 4 987) 

16 326 TV Türkheim 17./18.9. Illertissen 
(P. Wenninger 6 159, Walter 5 174, W. Wenninger 4 993) 

16 063 h TV Glaishammer Nürnberg 20./21.8. Ansbach 
(Wörlein 6 277, � Sprandel 5 501, Feuchtmann 4 285) 

14 993 h LAZ Obernburg-Miltenberg 14./15.5. Hösbach 
(Mägerlein 5 751, Adam 5 151, Breunig 4 091) 

14 575 h LG Nürnberg II 16./17.7. Zirndorf 
(Wachter 5 250, Thies 4 934, H. Dünninger 4 391) 

14 321 h TG 1862 Höchberg 14./15.5. Hösbach 
(Zeh 5 559, � Weis 5 114, � Semmel 3 648) 

13 871 LG Regensburg 24./25.9. Regensburg 
(Haberkorn 6 879, � Pielmeier 4 486, � Huber 2 506) 

13 868 h TSV 1862 Neuburg 1./02.10. Neuburg 
(Bergbauer 4 986, Lang 4 480, Wuka 4 402) 
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P.  r ZX XX e xi 

100 rn 

Bayerischer Rekord: � 11,30 � Sommer Ulrike (59) LAC Quelle Fürth 
Bestleistung 1987: � 11,58 � März Resi (60) MTV 1881 Ingolstadt 

11,55* Schabinger Michaela (61) MTV 1881 Ingolstadt 02.07. München 
11,73* März Resi � (60) MTV 1881 Ingolstadt 22.07. Frankfurt 
12,00* Meixner Christine (67) LG Bamberg 02.07. München 
12,06* Lauer Linda (67) � LAC Quelle Fürth 13.08. Dortmund 
12,08* Hager Anne (67) LAC Quelle Fürth 23.05. Rehlingen 
12,18* Mehnert Irene (59) DJK Friedberg 02.07. München 
12,18* Sommer Ulrike � (59) LAC Quelle Fürth 02.07. München 
12,26* Schupfner Christiane � (65) ASV Grassau 03.09. Rosenheim 
12,28* Krauss Inge � (67) ETSV 09 Landshut 28.05. Fürth 
12,29* Lattner Gudrun (59) LAC Quelle Fürth 15.05. Ingolstadt 

12,30* Kuhmann Angelika (57) LAC Quelle Fürth 23.05. Rehlingen 
12,33* Sossau Inge � (63) LG Neumarkt-Freystadt 02.07. München 
12,38* Richter Evelyn (68) ETSV 09 Landshut 07.05. Kelheim 
12,38 Höss Christine � (62) � SG Friedberg-Augsburg 22.06. München 
12,42* Jirousch Andrea (67) FT Jahn Landsberg 21.05. Kaufering 
12,42* Niedermeier Christine � (65) LG München 29.05. Wasserburg 
12,44* Spindler Petra � (68) � MTV 1881 Ingolstadt 15.05. Ingolstadt 
12,2 Droll Beate � (67) � LG Karlstadt 11.05. Frankfurt 
12,2 � * Welzel Frauke � (62) LAC Quelle Fürth 05.06. Fürth 
12,45* Sewald Carmelita � (67) � SV Gendorf 20.08. Ruhpolding 

200 m 
Bayerischer Rekord: � 23,00 � Sommer Ulrike (59) LAC Quelle Fürth 
Bestleistung 1987: � 23,55 � März Resi � (60) MTV 1881 Ingolstadt 

24,00* Schabinger Michaela (61) MTV 1881 Ingolstadt 28.06. Landshut 
24,47* Jirousch Andrea (67) FT Jahn Landsberg 17.06. Garmisch 
24,52* Sommer Ulrike (59) LAC Quelle Fürth 11.06. Ludwigshafen 
24,55* März Resi � (60) � MTV 1881 Ingolstadt 11.06. Leverkusen 
24,71* Mehnert Irene � (59) DJK Friedberg 03.07. München 
24,72* Meixner Christine (67) LG Bamberg 03.07. München 
24,85* Krauss Inge � (68) ETSV 09 Landshut 03.07. München 
24,90* Höss Christine � (62) � SG Friedberg-Augsburg 18.06. München 
25,01* Clarius Birgit � (65) � MTV 1881 Ingolstadt 09.07. Rhede 
25,02* Richter Evelyn � (65) ETSV 09 Landshut 29.05. Plattling 

25,03* Hauptmann Anja � (68) TSV 1880 Wasserburg 01.05. Wasserburg 
25,08* Hager Anne (67) LAC Quelle Fürth 11.06. Ludwigshafen 
25,10 Droll Beate � (67) � LG Karlstadt 09.07. Hersbruck 
25,15* Niedermeier Christine � (65) LG München 11.06. Ludwigshafen 
25,17* Lauer Linda � (67) LAC Quelle Fürth 17.07. Schweinfurt 
25,28* Nebel Andrea � (66) TSV Gräfelfing 17.06. Garmisch 
25,43* Welzel Frauke � (62) LAC Quelle Fürth 12.08. Altätting 
25,59* Ebner Heidi � (64) TV Hauzenberg 18.06. München 
25,62* Heinrich Cornelia (60) LAC Quelle Fürth 01.05. Wasserburg 
25,65* Panzer Rita (66) TSV 1880 Wasserburg 30.07. Burghausen 
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FLOTT: Erfolgreichste Athletin bei den bayerischen Meisterschaften im Münchner Dantestadion war 
MICHAELA SCHABINGER (MN Ingolstadt), die gleich vier Titel (100, 200, 400 und 4 x 100 Meter) gewann. 
In Seoul wurde die 400-Meter-Rekordlerin des BLV (52,20 Sekunden) als Staffelläuferin eingesetzt. 

Foto: Kaffer 

181 



HATTRICK: Zum dritten Mal hintereinander holte sich RITA MARQUARD (LC Olympiapark München) den 
bundesdeutschen 800-Meter-Titel bei den Juniorinnen. In diesem Jahr benötigte sie 2:04,38 Minuten zum 
Sieg. � Foto: Krebs 
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400 m 
Bayerischer Rekord: � 52,20 � Schabinger Michaela (61) 
Bestleistung 1987: � 52,54 � Schabinger Michaela (61) 

52,20 � Schabinger Michaela (61) MTV 1881 Ingolstadt 
54,73 � Jirousch Andrea � (67) FT Jahn Landsberg 
55,22 � Marquard Rita (67) LCO München 
55,42 � Richter Evelyn (64) ETSV 09 Landshut 
55,87 � Brückner Brigitte � (56) MTV 1881 Ingolstadt 

MTV 1881 Ingolstadt 
MTV 1881 Ingolstadt 

�

21.08. � Köln 

�

17.06. � Garmisch 

�

07.08. � Ulm 

�

06.08. � Ulm 

�

05.06. � München 
56,55 Nebel Andrea (66) TSV Gräfelfing 02.07. München 
56,74 Czeguhn Carina (66) DJK Würzburg 06.08. Ulm 
57,30 Meixner Christine (67) LG Bamberg 12.06. Bamberg 
57,3 Haak Ute (66) LAC Quelle Fürth 05.06. Fürth 
57,47 Roth Kerstin (68) LAV Aschaffenburg-Stadt 17.07. Schweinfurt 

57,51 Fohrer Gabi � (61) LG München 27.07. Ingolstadt 
57,55 Baumer Steffi � (67) � 1. FC Amberg 23.07. Hersbruck 
57,77 Heilmann Heike � (64) TS 1861 Bayreuth 07.05. Kelheim 
57,83 Linner Gerti � (62) TSV 1863 Trostberg 02.07. München 
57,96 Hauptmann Anja (68) TSV 1880 Wasserburg 02.07. München 
57,99 Haugg Sabine (68) VfL Kaufering 18.09. Gersthofen 
58,17 Wiedenmann Birgit � (67) LCO München 17.07. Schweinfurt 
58,29 Droll Beate (67) LG Karlstadt 12.06. Bad Kissingen 
58,36 Gallner Sandra � (68) ETSV 09 Landshut 07.05. Kelheim 
58,45 

800 

Weber-Haack Ingrid � (57) TSV 1850 Lindau 

m 

20.08. Gammertingen 

Bayerischer Rekord: � 2:02,03 � Brückner Brigitte � (56) 
Bestleistung 1987: � 2:02,82 � Brückner Brigitte � (56) 

2:03,55 � Marquard Rita (67) � LCO München 
2:04,29 � Brückner Brigitte � (56) � MTV 1881 Ingolstadt 
2:07,64 � Coqui Eva � (68) LG Anger-Piding 
2:08,32 � Schwarzbauer Gabriele � (68) MTV 1881 Ingolstadt 
2:08,40 � Wiedenmann Birgit � (67) LCO München 
2:08,41 � Niemeyer Susanne � (66) � TG 1848 Schweinfurt 
2:09,29 � Haak Ute � (66) � LAC Quelle Fürth 

LAC Quelle Fürth 
MTV 1881 Ingolstadt 

�

22.07. � Frankfurt 

�

29.06. � Rovereto/ITA 

�

14.08. � Dortmund 

�

11.06. � Leverkusen 

�

14.08. � Dortmund 

�

07.08. � Ulm 

�

23.05. � Rehlingen 
2:10,32 Höss Christine (62) � SG Friedberg-Augsburg 10.07. Rhede 
2:10,38 Ackermann Birgit � (63) LAC Quelle Fürth 11.06. Ludwigshafen 
2:11,92 Clarius Birgit � (65) MTV 1881 Ingolstadt 10.07. Rhede 

2:12,48 Schmidt Astrid (63) LAV Aschaffenburg-Stadt 10.09. Göttingen 
2:12,67 Almannstötter Gabi (60) VfL Waldkraiburg 06.08. Ulm 
2:13,36 Hackl Susanne (66) TSV 1909 Gersthofen 15.07. Aichach 
2:13,53 Schelmbauer Elke (67) LCO München 17.07. Schweinfurt 
2:14,02 Weber-Haack Ingrid (57) TSV 1850 Lindau 06.08. Ulm 
2:14,24 Kellermann Bärbel (56) MTV 1881 Ingolstadt 11.06. Leverkusen 
2:14,37 Wagner Birgit � (68) TV Dingolfing 05.06. Bogen 
2:15,87 Dr. Schüler Elisabeth � (54) ETSV 09 Landshut 17.09. Landshut 
2:15,92 Fohrer Gaby (61) LG München 11.06. Ludwigshafen 
2:15,94 Schmaus Ute (63) LAC Quelle Fürth 11.06. Ludwigshafen 
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MITTELSTRECKLERINNEN MIT ZUKUNFT: Auf der 1500-Meter-Strecke konnten sich SUSANNE NIE-
MEYER (TG 48 Schweinfurt/633) und GABRIELE SCHWARZBAUER (MTV Ingolstadt/89) in der letzten Sai-
son in Szene setzen. Während die 20jährige Ingolstädterin bayerische Meisterin wurde, gewann die 22jäh-
rige Schweinfurterin überraschend die Bronzemedaille bei den bundesdeutschen Meisterschaften. 

Foto: Kaffer 
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1 500 m 
Bayerischer Rekord: � 4:16,8 � Mödl Maria (54) MTV 1881 Ingolstadt 

Bestleistung 1987: � 4:19,98 � Haak Ute (67) LAC Quelle Fürth 

4:20,76 � Schwarzbauer Gabriele � (68) MTV 1881 Ingolstadt � 21.08. 

4:20,90 � Niemeyer Susanne � (66) TG 1848 Schweinfurt � 26.06. 

4:21,98 � Haak Ute � (66) LAC Quelle Fürth � 01.06. 

4:25,85 � Schmidt Astrid (63) LAV Aschaffenburg-Stadt � 07.08. 

4:28,78 � Almannstötter Gabi � (60) � VfL Waldkraiburg � 07.08. 

Köln 
Straßburg 
Koblenz 
Ulm 
Ulm 

4:32,12 Coqui Eva (68) LG Anger-Piding 17.07. Schweinfurt 

4:38,02 Ackermann Birgit (63) LAC Quelle Fürth 02.07. München 

4:38,43 Hußlein Sabine (68) DJK Würzburg 17.07. Schweinfurt 

4:39,76 Hempell Dorothea (64) TS 1861 Bayreuth 02.07. München 

4:39,91 Pacholet Christine (68) TSV 1863 Münnerstadt 12.06. Bad Rissingen 

4:40,47 Maier Gerti (60) FC Puchheim 02.07. München 

4:40,52 Hackl Susanne (66) TSV 1909 Gersthofen 02.07. München 

4:42,61 Dr. Schüler Elisabeth (54) ETSV 09 Landshut 24.08. Passau 

4:42,78 Weinländer Sigrid (61) LG Erlangen 07.08. Ulm 

4:43,94 Kellermann Bärbel � (61) MTV 1881 Ingolstadt 07.08. Ulm 

4:43,8 Staab Klothilde (61) LAG mittlere Isar 27.08. Neustadt/WN 

4:44,44 Weber Manuela (62) SV Gendorf 02.07. München 

4:44,96 Wiedenmann Birgit � (67) LCO München 12.05. Buchen 

4:46,04 Rebernig Karin (67) FC Puchheim 17.07. Schweinfurt 

4:46,87 Landherr Gisela (57) TG Viktoria Augsburg 07.07. Augsburg 

3 000 m 
Bayerischer Rekord: � 9:02,32 � Schäfer Monika (9) LAC Quelle Fürth 

Bestleistung 1987: � 9:11,42 � Schmidt Astrid (63) LAV Aschaffenburg-Stadt 

9:15,20 Schmidt Astrid (63) LAV Aschaffenburg-Stadt 01.06. Koblenz 

9:27,43 Niemeyer Susanne (66) TG 1848 Schweinfurt 01.06. Koblenz 

9:30,39 Almannstötter Gabi (60) VfL Waldkraiburg 01.06. Koblenz 

9:52,74 Coqui Eva (68) LG Anger-Piding 17.07. Schweinfurt 

9:57,47 Waeber Beate (67) LG Regensburg 06.08. Ulm 

9:57,4 Schwarzbauer Gabriele � (68) MTV 1881 Ingolstadt 29.04. Rosenheim 

10:10,55 Hackl Susanne (66) TSV 1909 Gersthofen 15.05. Donauwörth 

10:12,21 Kellermann Bärbel � (61) MTV 1881 Ingolstadt 02.07. München 

10:14,49 Hußlein Sabine (68) DJK Würzburg 30.04. Schweinfurt 

10:14,75 Dr. Schüler Elisabeth (54) ETSV 09 Landshut 06.08. Ulm 

10:15,8 Hempell Dorothee (64) TS 1861 Bayreuth 20.08. Bayreuth 

10:16,17 Kamen Angelika (55) FTSV 1922 Straubing 03.09. Passau 

10:16,43 Knefel Barbara (59) LG München 02.07. München 

10:17,26 Landherr Gisela (58) TG Viktoria Augsburg 25.09. Altötting 

10:18,36 Pacholet Christine � (68) TSV 1863 Münnerstadt 17.07. Schweinfurt 

10:22,10 Witzlinger Josefa (59) � 1. � SC Gröbenzell 06.08. Ulm 
10:22,13 Baumgartner Johanna (60) FC Haunstetten 25.09. Altötting 

10:22,94 Weinländer Sigrid (61) LG Erlangen 02.07. München 

10:24,39 Lehmann Barbara (42) TV 1868 Burghausen 25.09. Altötting 

10:24,70 Hönle Klothilde (61) LAG mittlere Isar 02.07. München 
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5 000 m 
Bayerischer Rekord: � 16:06,87 � Schmidt Astrid � (63) 
Bestleistung 1987: � 16:06,87 � Schmidt Astrid � (63) 

16:16,22 � Schmidt Astrid � (63) � LAV Aschaffenburg-Stadt 
17:07,22 � Almannstötter � (60) � VfL Waldkraiburg 
17:23,27 � Waeber Beate � (67) LG Regensburg 
17:32,9 � Witzlinger Josefa � (59) � 1. � SC Gröbenzell 
17:44,57 � Dr. Schüler Elisabeth � (54) � ETSV 09 Landshut 

LAV Aschaffenburg-Stadt 
LAV Aschaffenburg-Stadt 

�

25.05. � Frankfurt 

�

12.08. � Wolfratshausen 

�

12.08. � Wolfratshausen 

�

30.09. � Rosenheim 

�

12.08. � Wolfratshausen 
17:50,01 Knefel Barbara � (59) � LG München 12.08. Wolfratshausen 
17:53,38 Baumgartner Johanna � (60) FC Haunstetten 15.07. Aichach 
17:54,8 Kamen Angelika (55) � FTSV 1922 Straubing 18.05. Straubing 
18:01,15 Zach Elke � (64) Post SV Weilheim 12.08. Wolfratshausen 
18:07,3 Hempell Dorothea (64) � TS 1861 Bayreuth 17.08. Roth 

18:16,67 Staab Klothilde � (61) � LAG mittlere Isar 12.08. Wolfratshausen 
18:30,3 Hofmann Anneliese (45) LG Nürnberg 17.08. Roth 
18:31,93 Gerg Marion � (71) � SC Gaißach 12.08. Wolfratshausen 
18:38,15 Appler Rosemarie (49) LG München 12.08. Wolfratshausen 
18:43,66 Axenbeck Angela (67) TSV 1864 Grafing 12.08. Wolfratshausen 
18:48,96 Bestler Kathrin � (69) LCO München 12.08. Wolfratshausen 
18:50,54 Kraus Birgit � (65) � SV 23 Stockstadt 12.08. Wolfratshausen 
18:51,7 Fischer Elfi � (55) DJK Würzburg 17.08. Roth 
18:53,13 Niemeyer Susanne (66) TG 1848 Schweinfurt 11.06. Bad Kissingen 
18:55,88 Scheck Doris � (63) LG Regensburg 12.08. Wolfratshausen 

10 000 m 
Bayerischer Rekord: � 32:27,89 � Schäfer Monika � (59) 
Bestleistung 1987: � 32:27,89 � Schäfer Monika � (59) 

LAC Quelle Fürth 
LAC Quelle Fürth 

34:27,75 Schmidt Astrid � (63) LAV Aschaffenburg-Stadt 22.07. Frankfurt 
36:50,60 Waeber Beate � (67) LG Regensburg 09.07. Plattling 
37:02,1 Kamen Angelika (55) � FTSV 1922 Straubing 06.04. Straubing 
37:11,15 Knefel Barbara (59) � LG München 10.09. Karlsfeld 
37:25,22 Witzlinger Josefa � (59) � 1. � SC Gröbenzell 09.07. Plattling 
37:29,59 Baumgartner Johanna � (60) FC Haunstetten 29.07. Freising 
37:59,04 Landherr Gisela (57) TG Viktoria Augsburg 04.06. Gersthofen 
38:45,8 Hofmann Anneliese � (45) LG Nürnberg 23.04. Erlangen 
39:00,49 Kraus Birgit � (65) � SV 23 Stockstadt 09.07. Plattling 
39:16,1 Neuberger Heidi � (63) TV Geiselhöring 06.04. Straubing 

39:45,81 Scheck Doris � (63) LG Regensburg 09.07. Plattling 
39:59,76 Kraus Anni � (44) TG Viktoria Augsburg 04.06. Gersthofen 
40:29,6 Rogler Elisabeth � (65) � FTSV 1922 Straubing 06.04. Straubing 
40:33,59 Schönleber Eveline � (66) LG Regensburg 09.07. Plattling 
40:46,8 Retzer Cornelia � (71) � TSV Ergoldsbach 04.06. Straubing 
41:04,20 Höß Nadine (41) TV Mering 04.06. Gersthofen 
41:05,7 Karg Christine � (63) � 1. � SC Gröbenzell 06.04. Straubing 
41:23,12 Wolf Barbara � (41) TG Viktoria Augsburg 04.06. Gersthofen 
41:23,92 Wachter Marion (60) TG 1848 Kitzingen 22.07. Kitzingen 
41:36,39 Kilger Ingrid � (43) � 1. SC Gröbenzell 10.09. Karlsfeld 
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15 km Lauf 
Bayerische Bestleistung: � 52:24 � Schmidt Astrid (63) LAV Aschaffenburg-Stadt 

(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

52:24 � Schmidt Astrid � (63) LAV Aschaffenburg-Stadt � 20.08. � Hagenau/FRA 
54:07 � Waeber Beate � (67) � LG Regensburg � 11.09. � Herten 
55:28 � Witzlinger Josefa � (59) � 1. � SC Gröbenzell � 29.05. � Saarbrücken 
56:06 Knefel Barbara (59) LG München 26.06. Kandel 
56:36 Kamen Angelika (55) FTSV 1922 Straubing 26.03. Erlangen 
56:40 Landherr Gisela (57) TG Viktoria Augsburg 10.04. Augsburg 
57:44 Döhla Sabine (61) LG Fichtelgebirge 11.09. Herten 
58:12 Baumgartner Johanna (60) FC Haunstetten 17.04. Lindau 
58:39 Hofmann Anneliese (45) LG Nürnberg 10.09. Burghaslach 
58:40 Schönleber Evelyn (66) LG Regensburg 26.03. Erlangen 

58:45 Dick Eva (55) TSV Oberstaufen 17.04. Lindau 
59:11 Zimmermann Bärbel � (37) TG Viktoria Augsburg 26.03. Erlangen 
59:12 Brückner Brigitte � (56) MTV 1881 Ingolstadt 10.09. Burghaslach 
59:46 Neuberger Heidi � (63) TV 1862 Geiselhöring 22.10. Geiselhöring 
59:47 Hempell Dorothee (64) TS 1861 Bayreuth 26.03. Erlangen 
60:00 Müller Panagiota (53) LG München 26.03. Erlangen 
60:03 Karg Christine � (63) � 1. � SC Gröbenzell 29.05. Saarbrücken 
60:08 Appler Rosemarie (49) LG München 10.09. Burghaslach 
60:29 Kögel Andrea (68) TSV Burgberg 17.04. Lindau 
61:13 

15 
Hüttner Sylvia (64) LG Bamberg 

km Lauf—Mannschaftswertung 
26.03. Erlangen 

Bayerische Bestleistung: � 2:57:14 1. SC Gröbenzell 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

2:57:14 1. SC Gröbenzell 29.05. Saarbrücken 
(Witzlinger, Karg, Kilger) 

2:57:35 TG Viktoria Augsburg 10.04. Augsburg 
(Landherr, � Zimmermann, Kraus) 

2:58:31 LG München 26.06. Kandel 
(Knefel, � Appler, � Müller) 

3:05:45 TV 1862 Geiselhöring 22.10. Geiselhöring 
(Neuberger, Rühlemann, Kiefl) 

3:07:12 LG Regensburg 26.03. Erlangen 
(Schönleber, � Ott, � Scheck) 

3:10:23 TG Viktoria Augsburg II 10.04. Augsburg 
(Himml, Wolf, � Boser) 

3:12:53 DJK Würzburg 02.10. Güntersleben 
(Fischer, � Hußlein, � Engert) 

3:13:54 LG Bamberg 26.03. Erlangen 
(Hüttner, Nagel, Hohmann) 

3:14:37 LG Nürnberg 10.09. Burghaslach 
(Hofmann, Kadolowski, Schmidt) 

3:15:56 FTSV 1922 Straubing 22.10. Geiselhöring 
(Kamen, � Schwarz, � Seethaler) 

3:24:56 TV Mering 10.04. Augsburg 
(Höß, � Kistler, � Wagner) 

3:30:00 LG Donau-Ries 04.04. Oettingen 
(Hingst, Hackenberg, � Kaufmann) 
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3:30:30 TSV 1895 Burgfarrnbach 
�

10.09. Burghaslach 
(Goldschatz, Kamm, Kretschmer) 

3:35:04 TSV Buchenberg 
�

17.04. Lindau 
(G. Hörmann, Geiger-Kügler, F. Hörmann) 

Marathonlauf 

Bayerische Bestleistung: � 2:33:22 � Schäfer Monika (59) LAC Quelle Fürth 
Bestleistung 1987: � 2:33:22 � Schäfer Monika (58) LAC Quelle Fürth 

2:42:55 
2:51:45 
2:54:09 
2:55:30 
2:56:03 
2:58:50 
3:00:30 
3:01:52 

Waeber Beate � (67) LG Regensburg 
Dick Eva � (55) TSV Oberstaufen 
Landherr Gisela (57) TG Viktoria Augsburg 
Schönleber Evelin (66) LG Regensburg 
Knefel Bärbel � (59) LG München 
Müller Panagiota � (53) LG München 
Appler Rosemarie � (49) LG München 
Huttner Silvia � (64) � LG Bamberg 

09.10. 
09.10. 
13.03. 
06.11. 
25.09. 
25.09. 
25.09. 
30.10. 

Berlin 
Berlin 
Kandel 
New York/USA 
Augsburg 
Augsburg 
Augsburg 
Frankfurt 

3:02:03 Hofmann Anneliese (45) LG Nürnberg 25.09. Augsburg 
3:02:43 Lang Anni (54) TSV Oberstdorf 30.10. Frankfurt 

3:02:55 Kraus Birgit � (65) � SV Stockstadt 30.10. Frankfurt 
3:03:40 Zimmermann Bärbel (37) TG Viktoria Augsburg 25.05. Augsburg 
3:03:58 Höß Nadine � (41) TV Mering 24.04. Hamburg 
3:05:07 Rühlemann Ilse � (48) TV Geiselhöring 24.04. Hamburg 
3:07:00 Badewitz Helga (57) � LG Kreis Dachau 08.05. München 
3:07:52 Kraus Anni � (44) TG Viktoria Augsburg 25.09. Augsburg 
3:09:32 Kiefl Margot � (52) TV Geiselhöring 25.09. Augsburg 
3:12:10 Hirschberger Katrin � (67) FC Haunstetten 25.09. Augsburg 
3:12:11 Neuberger Heidi � (63) TV Geiselhöring 24.04. Hamburg 
3:13:50 Corves-Wunder Bettina (60) Triathlon Hub Nürnberg 30.10. Frankfurt 

Marathonlauf—Mannschaftswertung 

Bayerische Bestleistung: � 8:45:58 � TG Viktoria Augsburg 
Bestleistung 1987: � 9:28:59 � TG Viktoria Augsburg 

8:55:23 LG München 25.09. Augsburg 
(Knefel, � Müller, Appler) 

9:26:58 TG Viktoria Augsburg 25.09. Augsburg 
(Zimmermann, � Kraus, Wolf) 

9:32:55 TV Geiselhöring 25.09. Augsburg 
(Rühlemann, � Neuberger, Kiefl) 

9:48:06 LG Nürnberg 25.09. Augsburg 
(Hofmann, � Kadolowski, � Schiffmann) 

10:06:53 DJK Schweinfurt 08.05. München 
(Endres, Adam, � Liesenfeld) 

11:03:13 Post SV Weilheim 08.05. München 
(Wolf, � Zach, � Höflinger) 

11:19:02 LG Würzburg 08.05. München 
(Thomas, � Cevatli, � Friede) 

11:45:19 TG Viktoria Augsburg II 08.05. München 
(Boser, � Pelz, � Rice) 

100 km Lauf 

10:05:06 Stodtko Monika (63) TSV 1860 Ansbach 08.10. Hamm 
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HÜRDEN-AS: Das Alter war kein Hindernis für ANGELIKA KUHMANN (LAG Quelle Fürth), die sich 1988 so 
schnell wie nie präsentierte. Mit 13,27 Sekunden stellte die bereits 31jährige einen neuen bayerischen Re- 
kord über 100 Meter Hürden auf. � Foto: Schreyer 
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100 m Hürden 
Bayerischer Rekord: � 13,27 � Kuhmann Angelika � (57) 
Bestleistung 1987: � 13,36 � Neugebauer Heike � (61) 

13,27* � Kuhmann Angelika (57) LAC Quelle Fürth 
13,48* � Lattner Gudrun (59) LAC Quelle Fürth 
13,69* � Krauss Inge � (68) ETSV 09 Landshut 
13,92* � Ossent Anette � (67) TV 1873 Würzburg 
13,94* � Neugebauer Heike (60) MTV 1881 Ingolstadt 

LAC Quelle Fürth 
MTV 1881 Ingolstadt 

�

23.07. � Frankfurt 

�

23.07. � Frankfurt 

�

17.07. � Schweinfurt 

�

17.07. � Schweinfurt 

�

21.05. � Ludwigshafen 
13,96* Schwarz Sabine (67) LCO München 18.06. München 
13,98* Heinrich Cornelia (60) LAC Quelle Fürth 08.05. Garmisch 
14,00* Clarius Birgit � (65) MTV 1881 Ingolstadt 09.07. Rhede 
14,06* Nusko Helga (65) LCO München 18.06. Götzis/Aut 
14,09* März Resi � (60) � MTV 1881 Ingolstadt 11.06. Leverkusen 

14,11* Panzer Rita (66) TSV 1880 Wasserburg 05.06. München 
14,11* Niedermeier Christine (65) LG München 03.07. München 
14,11* Sewald Carmelita � (67) � SV Gendorf 17.07. Schweinfurt 
14,44* Höss Christine (62) SG Friedberg-Augsburg 09.07. Rhede 
14,45* Fischer Sabine (68) LG Bamberg 03.07. München 
14,3 Queck Susanne (66) SG Rödental 20.08. Ansbach 
14,62* Zuber Heidi � (58) TSV Güntersleben 11.06. Bad Kissingen 
14,65* Kreitmeier Andrea (68) LAG mittlere Isar 17.07. Schweinfurt 
14,5 Frey Marion (68) LG Altmühl/Jura 24.09. Treuchtlingen 
14,94 Haarländer Claudia (65) LG München 18.06. München 

400 m Hürden 
Bayerischer Rekord: � 55,19 � Wagner Mary (61) TSV 1875 Göggingen 
Bestleistung 1987: � 59,07 � Jirousch Andrea (67) FT Jahn Landsberg 

59,21 Höss Christine � (62) � SG Friedberg-Augsburg 26.06. Straßburg/FRA 
60,89 Krammel Elke � (66) MTV 1881 Ingolstadt 02.07. München 
61,24 Jirousch Andrea (67) FT Jahn Landsberg 05.06. München 
61,38 Queck Susanne (66) SG Rödental 07.08. Ulm 
61,43 Schroth Ulrike � (67) TSV 1863 Sonthofen 03.07. München 
61,57 Richter Evelyn (68) ETSV 09 Landshut 05.06. Bogen 
62,04 Gallner Sandra (68) ETSV 09 Landshut 28.05. Fürth 
62,17 Rößler Sabine � (67) LAC Quelle Fürth 28.05. Fürth 
62,27 Seyßler Manuela (68) LAG Garmisch-Partenkirchen 17.07. Schweinfurt 
62,50 Panzer Rita (66) TSV 1880 Wasserburg 22.05. Innsbruck/Aut 

62,52 Krauss Inge � (68) � ETSV 09 Landshut 05.06. Bogen 
63,54 Frey Petra (66) TSV Ottobrunn 08.05. Garmisch 
63,61 Leitner Ursula (67) FT Jahn Landsberg 02.07. München 
64,35 Gumtau Nicole (66) LG München 02.07. München 
64,73 Baumer Steffi � (67) � 1. FC Amberg 02.07. München 
66,62 Heppt Gaby (60) DJK Würzburg 10.09. Bad Kissingen 
67,07 Burkhardt Silvia � (67) TSV Gräfelfing 23.07. Germering 
67,27 Faas Kirstin � (68) � SV Germering 11.06. Burghausen 
67,80 Korber Astrid (65) LG München 22.05. Innsbruck/Aut 
68,24 Thumann Karin � (68) LAG mittlere Isar 11.06. Burghausen 
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4 x 100m 

Bayerischer Rekord: � 45,28 � LAC Quelle Fürth 
Bestleistung 1987: � 45,63 � LAC Quelle Fürth 

45,99 � LAC Quelle Fürth 
(Lattner, Sommer, Hager, Kuhmann) 

46,03 � MTV 1881 Ingolstadt 
(Rappe, � Schabinger, März, � Spindler) 

47,17 � ETSV 09 Landshut 
(Wagner, Gallner, Krauss, Richter) 

47,38 � TSV 1880 Wasserburg 
(Essaka, Panzer, Hauptmann, Ober) 

48,16 � LAC Quelle Fürth II 

23.07. 

03.07. 

23.07. 

23.07. 

11.06. 

Frankfurt 

München 

Frankfurt 

Frankfurt 

Ludwigshafen 
(Rößler, Welzel, Lauer, Heinrich) 

49,18 LG München 03.07. München 
(Mohr, C. Niedermeier, M. Niedermeier, Brandt) 

49,41 TSV 1860 Ansbach 17.07. Schweinfurt 
(Braun, Gärtner, Ludwig, Zanter) 

49,6 VfL Kaufering 12.06. Friedberg 
(Kraus, Caspari, Haugg, Untch) 

49,92 LAZ Obernburg-Miltenberg 03.07. München 
(T. Müller, � Thomas, � S. Müller, � Setzer) 

50,19 TB Weiden 14.07. Regensburg 
(Meinel, � Stahl, Wagner, Merl) 

50,22 DJK Würzburg 07.08. Ulm 
(U. Beck, � J. Beck, � Herget, � Heppt) 

50,23 LG Haßberge 28.05. Fürth 
(Sauer, � Schmidt, Förtsch, Heurich) 

50,38 LG Rottal 29.05. Plattling 
(Blinninger, Datzer, � Schönmetzler, � Six) 

50,72 LG Reischenau-Zusamtal 04.06. Gersthofen 
(Lechner, Aigner, � Saumweber, Höfer) 

50,94 LG Bamberg 12.06. Bamberg 
(Neberle, Meixner, Kochhafen, Hielscher) 

50,94 SWC 46 Regensburg 14.07. Regensburg 
(Koller, Rosenbeck, Hartlaub, Weinhardt) 

50,8 LG Altmühl/Jura 04.06. Fürth 
(Fritze, � Frey, � Saerve, � Frater) 

50,97 SV Germering 05.06. München 
(Faas, � Gruber, � Schulz, � Bindl) 

50,9 LG Karlstadt 07.05. Güntersleben 
(Henschle, Jüls, Droll, Hemmelmann) 

51,05 LG Regensburg 04.06. Regensburg 
(Degenhardt, � Schanderl, Roßmann, Weiherer) 
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4 x 400 an 

Bayerischer Rekord: � 3:40,84 � LAG Mittlere Isar 
Bestleistung 1987: � 3:47,98 � MTV 1881 Ingolstadt 

3:57,7 � LC Olympiapark München � 19.06. 
(Lang, Marquard, Wiedenmann, � Schelmbauer) 

3:57,92 � DJK Würzburg � 07.08. 
(U. � Beck, � Czeguhn, � Heppt, � J. Beck) 

4:05,2 � LG Karlstadt � 19.06. 

Kulmbach 

Ulm 

Kulmbach 
(Henschel, � Droll, Jüls, Heppel) 

4:06,03 VfL Kaufering 05.06. Gersthofen 
(Caspari, � G. � Kraus, � B. Kraus, � Haugg) 

4:13,18 LG Aichach/Altbaiern 23.06. Augsburg 
(Regele, Mezger, � Schmidt, � Wolf) 

4:24,2 LAZ Obernburg-Miltenberg 18.05. Miltenberg 
(Setzer, Müller, Müller, Thomas) 

4:33,74 SG Rödental 02.10. Memmelsdorf 
(Langbein, Döppmann, Lesch, Queck 

4:37,31 SG Friedberg-Augsburg 05.06. Gersthofen 
(Käsmayr, � Lindermeir, Peschke, � Höss) 

4:38,59 TV Mering 23.06. Augsburg 
(Richter, � Geenen, Höß, Kistler) 

6:23,37 SV Memmelsdorf 02.10. Memmelsdorf 
(Keilholz, � Probst, Bauer, Bauer) 

3 x 800 an 

Bayerischer Rekord: � 6:23,79 
Bestleistung 1987: � 6:29,38 

6:31,75 � LC Olympiapark München 
(Schelmbauer, Wiedenmann, Marquard) 

6:36,54 � LAC Quelle Fürth 
(Schmaus, � Ackermann, � Haak) 

6:45,33 � MTV 1881 Ingolstadt 
(Kellermann, Krammel, Schwarzbauer) 

6:55,35 � FC Puchheim 

TSV 1875 Göggingen 
LC Olympiapark München 

10.07. 

10.07. 

09.07. 

19.06. 

Lübeck 

Lübeck 

Lübeck 

Kulmbach 
(Goller, � Maier, � Rebernig) 

7:07,82 LG München 19.06. Kulmbach 
(Samhammer, � Fohrer, Leitmaier) 

7:31,4 DJK Würzburg 21.09. Würzburg 
(J. � Beck, � Engert, � Hußlein) 

7:32,55 TG Viktoria Augsburg 29.06. Königsbrunn 
(Wolf, � Kraus, � Landherr) 

7:39,7 SG Rödental 24.06. Coburg 
(Langbein, � Lesch, � Queck) 

7:42,14 TV Hauzenberg 10.09. Pocking 
(Anetzberger, Ebner, Heindl) 

7:43,47 TSV 1850 Lindau 19.06. Kulmbach 
(Maul, Leinfelder, � Weber-Haack) 

7:43,64 TSV 1875 Göggingen 29.06. Königsbrunn 
(Steger, � Hopf, � Luckow) 

7:44,93 LG Aichach/Altbaiern 29.06. Königsbrunn 
(Schmidt, � Mezger, � Regele) 
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GANGART: Eine flotte Gangart legte RENATE WARZ (LG Mainburg/Niederaichbach) auch 1988 an den Tag. 
Ihren BLV-Rekord im 5000-Meter-Bahngehen unterbot sie um fast eine halbe Minute auf 23:33,3 Minuten. 

Foto: Kaffer 
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7:49,96 TV Mering 29.06. Königsbrunn 
(Höß, Richter, Kistler) 

8:07,1 SV Leerstetten 18.05. Freystadt 
(Hauke, Reuter, Lehner) 

8:10,2 TSV 1895 Burgfarrnbach 18.05. Freystadt 
(Kretschmer, � Kamm, Goldschatz) 

8:13,8 LG Lkr Aschaffenburg 18.05. Miltenberg 
(Koch, � Vallazza, � Weidner) 

8:16,2 VfL Neustadt 24.06. Coburg 
(Fleischer, Riemann, Jahn) 

8:17,69 FTSV 1922 Straubing 10.09. Pocking 
(Löwinger, Wendl, Kerscher) 

9:25,42 TV Mering II 29.06. Königsbrunn 
(Geenen, Wagner, Niedermeier 

5 000 m Bahrigehen 
Bayerischer Rekord: � 23:33,30 � Warz Renate � (67) LG Mainburg/Niederaichbach 
Bestleistung 1987: � 24:02,33 � Warz Renate � (67) LG Mainburg/Niederaichbach 

23:33,30 Warz Renate (67) LG Mainburg-Niederaichbach 13.08. Dortmund 
29:38,21 Huber Antonie (48) LG Kaufbeuren 21.05. Oberstdorf 
29:38,9 Schmid Christine (66) LAZ Kreis Günzburg 03.09. Aalen 
30:11,44 Warz Gudrun (68) LG Mainburg-Niederaichbach 14.05. Passau 
30:36,67 Jäger Elisabeth (66) LG Mainburg-Niederaichbach 14.05. Passau 
30:58,13 Adam Marlis (46) LCO München 21.05. Oberstdorf 
33:27,12 Moser Gabi � (44) MBB-SG Augsburg 21.05. Oberstdorf 
33:39,6 Hockauf Christine (61) TS 1861 Coburg 30.04. Coburg 
37:20,44 Hockauf-Schneider Reinhilde (55) TS 1861 Coburg 30.04. Coburg 

10 000 m Ega.hn.gehen 
Bayerischer Rekord: � 48:21,9 � Warz Renate (67) LG Mainburg-Niederaichbach 
Bestleistung 1987: � 66:14,7 � Hab Tanja (70) LAZ Kreis Günzburg 

48:21,9 Warz Renate (67) LG Mainburg-Niederaichbach 04.09. Ahlen 
49:41,6 Buck Brigitte (64) LG Mainburg-Niederaichbach 04.09. Ahlen 
61:59,0 Huber Antonie (48) � LG Kaufbeuren 27.08. Thannhausen 

5 km Straßengehen 
Bayerische Bestleistung: � 23:33 � Buck Brigitte (64) LG Mainburg-Niederaichbach 
Bestleistung 1987: � 24:15 � Warz Renate (67) LG Mainburg-Niederaichbach 

23:33 Buck Brigitte (64) LG Mainburg-Niederaichbach 02.10. Breitenbrunn 
24:01 Warz Renate (67) LG Mainburg-Niederaichbach 26.06. Frankfurt 
29:11 Huber Antonie (48) LG Kaufbeuren 02.10. Breitenbrunn 
29:31 Schmid Christine (66) LAZ Kreis Günzburg 26.06. Frankfurt 
30:10 Adam Marlies (46) LCO München 02.10. Breitenbrunn 
31:07 Hühmer Rosemarie (39) LG Mainburg-Niederaichbach 15.10. Groß-Gerau 
31:47 Sauerbrey Marion � (65) TS 1861 Coburg 02.10. Breitenbrunn 
32:23 Hockauf Christine � (61) TS 1861 Coburg 02.10. Breitenbrunn 
32:33 Moser Gabi � (44) MBB-SG Augsburg 02.10. Breitenbrunn 
36:39 Hockauf-Schneider Reinhilde (55) TS 1861 Coburg 02.10. Breitenbrunn 
36:44 Peschel Evelyn (50) LAZ Kreis Günzburg 15.10. Groß-Gerau 
36:57 Rotter Erika (37) � SV Breitenbrunn 02.10. Breitenbrunn 
38:55 Hab Angelika (41) LAZ Kreis Günzburg 24.09. Mainburg 
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5 km StraPezageheri—Manzischaftswertung 
Bayerische Bestleistung: 
�

1:13:46 � LG Mainburg-Niederaichbach 
Bestleistung 1987: 
�

1:15:40 � LG Mainburg-Niederaichbach 

1:13:46 LG Mainburg-Niederiachbach 
(Buck, Warz, Daffner) 

1:38:49 LG Kaufbeuren 
(Huber, Drost, Kraus) 

10—km—Straßengehen 

02.10. Breitenbrunn 

02.10. Breitenbrunn 

Bayerische Bestleistung: � 48:44 � Buck Brigitte � (64) LG Mainburg-Niederaichbach 
Bestleistung 1987: � 48:52 � Buck Brigitte (63) � LG Mainburg-Niederaichbach 

48:44 Buck Brigitte (64) LG Mainburg-Niederaichbach 20.08. Yverdon/SUI 
49:17 Warz Renate (67) LG Mainburg-Niederaichbach 08.10. Walldorf 
54:01 Daffner Gabi (69) LG Mainburg-Niederaichbach 08.10. Walldorf 
56:15 Maier Andrea (69) � SV Breitenbrunn 24.04. Eschborn 
61:21 Hab Tanja (70) LAZ Kreis Günzburg 24.04. Eschborn 
61:24 Jäger Elisabeth (66) LG Mainburg-Niederaichbach 24.04. Eschborn 
61:28 Warz Gudrun (68) LG Mainburg-Niederaichbach 24.04. Eschborn 
61:44 Schmid Christine � (66) LAZ Kreis Günzburg 24.04. Eschborn 
62:04 Adam Marlies (46) LCO München 07.05. Scheeßel 

10—km—Straßengehen—Mannschaftswertung 
Bayerische Bestleistung: 
�

2:32:47 � LG Mainburg-Niederaichbach 
Bestleistung 1987: 
�

2:32:47 � LG Mainburg-Niederaichbach 

2:34:45 LG Mainburg-Niederaichbach 
(Buck, R. Warz, Daffner 

lioczlissprxirig 

Bayerischer Rekord: � 1,90 m � Sulek Cornelia (60) LG Lech/Ammersee 
Bestleistung 1987: � 1,78 m � Heinrich Cornelia (60) LC Olympiapark München 

1,84 m Heinrich Cornelia (60) LAC Quelle Fürth 30.04. Feldkirchen 
1,78 m Nusko Helga (65) LCO München 30.04. Feldkirchen 
1,78 m Clarius Birgit � (65) MTV 1881 Ingolstadt 09.07. Rhede 
1,76 m Höss Christine � (62) � SG Friedberg-Augsburg 18.06. München 
1,75 m Moll Andrea (63) TSV 1860 München 15.05. Ingolstadt 
1,74 m Peschke Angelika (67) SG Friedberg-Augsburg 17.07. Schweinfurt 

1,73 m Sewald Carmelita � (67) � SV Gendorf 12.05. Burghausen 
1,72 m Schwarz Sabine (67) LCO München 21.05. Brescia/Ita 
1,72 m Saumweber Christine � (65) LG Reischenau-Zusamtal 31.07. Schwabmünchen 
1,72 m Panzer Rita (66) TSV 1880 Wasserburg 12.08. Altötting 

1,70 m Gumtau Nicole (66) LG München 11.06. Ludwigshafen 
1,70 m Zuber Heidi (58) TSV Güntersleben 11.06. Bad Kissingen 
1,70 m Brandt Birgit � (62) � LG München 30.07. Innsbruck/Aut 
1,69 m Ott Gabi � (64) TSV 1863 Schongau 15.05. Ingolstadt 
1,69 m Knoll Rita (64) MTV 1881 Ingolstadt 15.05. Ingolstadt 
1,69 m Queck Susanne � (66) � SG Rödental 20.08. Ansbach 
1,66 m Hartlaub Birgit � (64) SWC 46 Regensburg 14.07. Regensburg 
1,65 m Müller Christine (60) LG Bamberg 30.04. Bamberg 
1,65 m Kreitmeier Andrea (68) LAG mittlere Isar 11.06. Burghausen 
1,65 m Krolkiewicz Monika � (57) LAC Quelle Fürth 11.06. Ludwigshafen 
1,65 m Frey Marion (68) LG Altmühl/Jura 08.10. Treuchtlingen 

24.04. Eschborn 
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Weitsprung 
Bayerischer Rekord: � 6,48 m � Jakob Ulrike (50) LAC Quelle Fürth 
Bestleistung 1987: � 6,32 m � Heinrich Cornelia (60) LC Olympiapark München 

6,30 m � Heinrich Cornelia (60) LAC Quelle Fürth � 21.05. � Kaufering 
6,27 m* � Kuhmann Angelika (57) � LAC Quelle Fürth � 11.06. � Ludwigshafen 
6,21 m � Nusko Helga � (65) � LCO München � 07.05. � Kelheim 
6,14 m* � Sewald Carmelita (67) � SV Gendorf � 14.08. � Dortmund 
6,13 m* Clarius Birgit � (65) MTV 1881 Ingolstadt 21.08. Lage 
6,05 m Schwarz Sabine � (67) � LCO München 19.06. München 
5,95 m* Krolkiewicz Monika (57) LAC Quelle Fürth 05.06. Fürth 
5,95 m* Fischer Sabine (68) � LG Bamberg 02.07. München 
5,95 m* Ott Gabi � (64) TSV 1863 Schongau 23.07. Germering 
5,94 m* Breitenberger Astrid � (63) � SV Gendorf 02.07. München 

5,92 m* Zuber Heide � (58) TSV Güntersleben 16.06. Würzburg 
5,84 m* Welzel Frauke � (62) LAC Quelle Fürth 05.06. Fürth 
5,83 m* Höss Christine � (62) � SG Friedberg-Augsburg 10.07. Rhede 
5,69 m Frey Marion (68) LG Altmühl/Jura 23.07. Hersbruck 
5,64 m Köcher Petra (61) TB Weiden 07.05. Kelheim 
5,60 m Herget Martina (63) DJK Würzburg 07.05. Güntersleben 
5,59 m* Schroth Ulrike � (67) TSV 1863 Sonthofen 14.05. Donauwörth 
5,59 m* Leopold Andrea (68) LAG mittlere Isar 25.06. Erding 
5,59 m Haugg Sabine (68) VfL Kaufering 14.07. Regensburg 
5,57 m* Primbs Doris � (63) TSV 1883 Bogen 01.05. Vilsbiburg 
5,57 m Schertel Birgit � (68) TV Vohenstrauß 07.05. Kelheim 

Kugelstoßen 
Bayerischer Rekord: � 22,19 m � Losch Claudia (60) LC Olympiapark München 
Bestleistung 1987: � 22,19 m � Losch Claudia (60) LC Olympiapark München 

20,57 m � Losch Claudia (60) LCO München � 19.06. � Düsseldorf 
20,53 m � Plotzitzka Iris � (66) � LCO München � 21.08. � Köln 
19,68 m � Schmidt Vera (61) MTV 1881 Ingolstadt � 03.07. � München 
17,24 m � Weiser Katja � (66) � TS 1847 Lichtenfels � 08.10. � Lüdenscheid 
16,02 m Heinrich Cornelia (60) LAC Quelle Fürth 18.06. Götzis/Aut 
15,47 m Nusko Helga (65) LCO München 18.06. Götzis/Aut 
15,35 m Schönleber Mechtild � (63) MTV 1881 Ingolstadt 07.05. Krailling 
14,43 m Clarius Birgit � (65) MTV 1881 Ingolstadt 03.07. München 
14,14 m Krauß Edith (64) TV 1848 Schwabach 10.09. Nürnberg 
13,31 m Krolkiewicz Monika (57) LAC Quelle Fürth 11.06. Ludwigshafen 

13,30 m Brandt Birgit � (62) LG München 22.06. München 
13,19 m Held Diana � (67) TS 1847 Lichtenfels 30.04. Lichtenfels 
13,16 m Heinlein Hanne (54) ESV Nürnberg-Rbf 16.07. Kelheim 
12,96 m Schwarz Sabine (67) � LCO München 05.06. München 
12,89 m Ebner Heidi (64) TV Hauzenberg 29.05. Plattling 
12,88 m Schmid Marianne (63) TSV Rain 06.08. Ulm 
12,85 m Meiert Andrea � (66) � SC 1863 Vöhringen 22.06. Vöhringen 
12,71 m Höss Christine (62) � SG Friedberg-Augsburg 04.06. Gersthofen 
12,61 m Böttcher Heike (66) LG Lkr Aschaffenburg 07.05. Kelheim 
12,56 m Zuber Heide � (58) TSV Güntersleben 16.06. Würzburg 
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Diekuswurf 

Bayerischer Rekord: � 67,06 m � Manecke Ingra (56) LAC Quelle Fürth 

Bestleistung 1987: � 63,98 m � Beuge Barbara (60) � LC Olympiapark München 

63,34 m Beuge Barbara (60) MTV 1881 Ingolstadt 31.07. Schwabmünchen 

55,72 m Schmidt Vera (61) MTV 1881 Ingolstadt 07.05. Krailling 

51,84 m Plotzitzka Iris � (66) � LCO München 03.07. München 

50,22 m Schönleber Mechtild � (63) MTV 1881 Ingolstadt 15.05. Ingolstadt 

49,24 m Brandt Birgit � (62) LG München 22.07. Frankfurt 

45,88 m Heinrich Cornelia (60) LAC Quelle Fürth 11.06. Ludwigshafen 

44,44 m Weiser Katja � (66) � TS 1847 Lichtenfels 27.08. Schweinfurt 

43,64 m Schmid Marianne (63) TSV Rain 24.04. Zorneding 

43,34 m Held Diana � (67) TS 1847 Lichtenfels 29.06. Lichtenfels 

42,94 m Rößler Andrea (68) TSV 1860 Rosenheim 17.07. Schweinfurt 

41,54 m Heinrich Gertrud (46) LG Lkr Aschaffenburg 23.04. Aschaffenburg 

41,26 m Krau � Edith (64) TV 1848 Schwabach 05.06. Fürth 

41,18 m Stephan Birgit � (64) LG München 25.09. Altötting 

39,98 m Steinbeißer Marion (67) DJK SB Regensburg 17.07. Schweinfurt 

39,28 m Heinlein Hanne (54) ESV Nürnberg Rbf 27.08. Schweinfurt 

39,06 m Haider Edith � (66) � TV 1864 Altötting 07.05. Kelheim 

37,64 m Mundani Michaela (68) ETSV 09 Landshut 17.07. Schweinfurt 

37,50 m Hann Christine � (62) TV 1859 Memmingen 08.10. Augsburg 

37,32 m Krolkiewicz Monika (57) LAC Quelle Fürth 11.06. Ludwigshafen 

37,02 m Böttcher Heike � (66) LG Lkr Aschaffenburg 11.06. Bad Kissingen 

Speerwurf 

Bayerischer Rekord: � 65,14 m � Becker Marion (50) USC München 

Bestleistung 1987: � 54,66 m � Knoll Rita � (64) MTV 1881 Ingolstadt 

56,04 m Knoll Rita (64) MTV 1881 Ingolstadt 27.07. Ingolstadt 

52,82 m Bresler Monika (58) LAC Quelle Fürth 17.06. Hannover 

51,94 m List Barbara (68) LAC Quelle Fürth 11.06. Ludwigshafen 

50,70 m Höss Christine (62) � SG Friedberg-Augsburg 07.05. Kelheim 

50,44 m Clarius Birgit � (65) MTV 1881 Ingolstadt 21.08. Lage 

50,32 m Held Diana � (67) � TS 1847 Lichtenfels 13.08. Dortmund 

49,16 m Nusko Helga (65) LCO München 02.07. München 

48,30 m Rosenbeck Renate � (68) � SWC 46 Regensburg 07.05. Kelheim 

47,48 m Hirsch Petra (67) LG Stein-Traunwalchen 09.09. Altötting 

44,86 m Meiert Andrea (66) � SC 1863 Vöhringen 07.05. Wörishofen 

44,00 m Brandt Birgit � (62) LG München 30.07. Innsbruck/Aut 

43,88 m Schmid Marianne � (63) TSV Rain 18.09. Gundelfingen 

42,74 m Haider Edith � (66) TV 1864 Altötting 23.05. Waldkraiburg 

41,42 m Reuter Gundula (65) SV Leerstetten 21.08. Ansbach 

41,40 m Schwarz Sabine (67) LCO München 24.04. Zorneding 

39,78 m Böttcher Heike � (66) LG Lkr Aschaffenburg 07.05. Kelheim 

39,58 m Weichselberger Bettina (68) TSV 1864 Grating 30.04. Feldkirchen 
39,46 m Meister Christine � (65) � LG Rottal 01.05. Simbach 

39,30 m Schroth Ulrike � (67) TSV 1863 Sonthofen 14.05. Donauwörth 

39,24 m Maffei Carmen � (63) � DJK Schweinfurt 16.04. Rannungen 

39,24 m Klamerth Claudia � (68) � TSV 1861 Deggendorf 29.05. Plattling 
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FRÖHLICH: Grund zum Strahlen hatte BIRGIT CLARIUS (MTV Ingolstadt). Nach längerer Verletzungspause 
meldete sich die ehemalige Juniorenmeisterin im Siebenkampf mit 6204 Punkten wieder zurück. Das 
Seoul Ticket verpaßte die 23jährige nur knapp. � Foto: Schröder 
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Siebenkampf � (100 m Hü, Hoch, Kugel, 200 in, Weit, Speer, 800 m) 

Bayerischer Rekord: � 6 256 � Nusko Helga (65) MTV 1881 Ingolstadt 
Bestleistung 1987: � 6 030 � Heinrich Cornelia (60) LCO München 

6 204 Clarius Birgit � (65) MTV 1881 Ingolstadt 09./10.7. Rhede 
(14,00-1,78-14,43-25,01-5,99-45,90-2:11,92) 

6 016 Nusko Helga (65) LCO München 18./19.6. Götzis/Aut 
(14,06-1,75-15,47-25,00w-6,10-44,16-2:27,58) 

5 948 Höss Christine (62) � SG Friedberg-Augsburg 09./10.7. Rhede 
(14,44-1,72-12,56-25,83-5,83-48,52-2:10,32) 

5 824 Günthner Conni (71) LG Kreis Dachau 25./26.6. Bochum 
(13,77-1,84-10,69-23,97-6,00-32,74-2:18,35) 

5 720 Scharf Christiane � (70) LAZ Obernburg-Miltenberg 25./26.6. Bochum 
(13,78-1,69-12,32-25,46-6,07-36,84-2:17,14) 

5 537 Schwarz Sabine � (67) LCO München 18./19.6. München 
(13,96-1,72-12,82-26,06-6,05-34,96-2:26,98) 

5 446 Steigauf Mona (70) TSV 1864 Grafing 25./26.6. Bochum 
(13,93-1,72-10,88-25,41-5,63-33,76-2:17,60) 

5 278 Schuhmann Kathrin � (69) TV 1860 Immenstadt 25./26.6. Illertissen 
(14,55-1,76-11,06-26,02w-5,31-43,50-2:31,51) 

5 256 Graiani Daniela � (70) Kirchheimer SC 25./26.6. Illertissen 
(14,31-1,72-8,84-24,46w-5,60-28,48-2:16,43) 

5 194 Haindl Astrid � (71) � TV 1864 Altötting 25./26.6. Illertissen 
(14,75-1,64-10,99-26,07w-5,56-35,58-2:17,97) 

5 086 Mühlbauer Andrea (70) DJK Friedberg 25./26.6. Illertissen 
(15,88-1,68-11,73-25,70-5,27-35,12-2:17,72) 

5 038w Schröder Kathrein � (72) � TSV 1864 Grafing 28./29.5. Ahlen 
(14,60-1,64-10,43-26,36-5,58w-32,42-2:22,49) 

5 014 Kuhlins Sandra (72) DJK Friedberg 25./26.6. Illertissen 
(14,64-1,60-10,11-24,73-5,34-36,86-2:31,19) 

5 003 Maltan Veronika � (70) MTV 1862 Pfaffenhofen 28./29.5. Ahlen 
(15,37-1,64-11,66-27,34-5,50-40,74-2:27,63) 

4 985 Haarländer Claudia (65) LG München 18./19.6. München 
(14,94-1,64-11,86-26,56-5,32-35,20-2:27,21) 

4 932 Ott Sabine (69) LAG Garmisch-Partenkirchen 25./26.6. Illertissen 
(15,07-1,60-11,81-26,58w-5,38-35,74-2:28,07) 

4 921 Ebner Heidi � (64) TV Hauzenberg 18./19.6. München 
(15,00-1,48-12,78-25,59-5,34-33,10-2:25,94) 

4 917h Roth Miriam (69) TG 1862 Höchberg 14./15.5. Hösbach 
(15,7-1,60-10,68-25,7-5,46-34,84-2:19,8) 

4 888 Schroth Ulrike � (67) � TSV 1863 Sonthofen 147/18.9. Illertissen 
(15,04-1,56-9,49-26,36-5,42-35,70-2:18,84) 

4 778 Panzer Rita (66) TSV 1880 Wasserburg 12./13.8. Altötting 
(14,57-1,72-8,23-25,96-5,19-26,54-2:24,61) 
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Siebenkampf—Mannschaftswertung 

Bayerischer Rekord: � 17 163 � LAC Quelle Fürth 
Bestleistung 1987: � 14 102 � TV Hauzenberg 

13 863 � SWC 46 Regensburg � 18./19.6. München 
(Rosenbeck 4 762, Koller 4 602, � Hartlaub 4 499) 

13 632 � LG München � 18./19.6. München 
(Haarländer 4 985, Gumtau 4 613, Niedermeier 4 034) 

12 947 � LAG mittlere Isar � 18./19.6. München 
(Kreitmeier 4 483, Leopold 4 453, Münzer 4 011) 

12 261 � SG Friedberg-Augsburg � 14./15.5. Donauwörth 
(Höss 5 249, � Leinfelder 3 528, � Lindermeir 3 484) 

12 190 � LG Regensburg � 18./19.6. München 
(Baumgärtel 4 371, � Braune 4 126, � Rattner 3 693) 

12 031 � TSV 1863 Sonthofen � 14./15.5. Donauwörth 

11 103 
(Schroth 4 802, Triebenbacher 3 739, � Riedel 3 
LG Altmühl/Jura 

490) 
24./25.9. Treuchtlingen 

10 822 
(Frey 4 618, � Bayer 3 564, � Saerve 2 921) 
TSV Rain 14./15.5. Donauwörth 
(Schmid 4 041, Wollner 3 539, � Schuster 3 � 242) 

10 646 h TSV 1860 Ansbach 20./21.8. Ansbach 
(Schoeppe 4 042, Kallert 3 927, � Berger 2 677) 

9 687 h SV Leerstetten 16./17.7. Zirndorf 
(Reuter 3 842, Hoffmann 3 312, � Hauke 2 533) 

9 516 LG Aichach-Altbaiern 07./08.5. Aichach 
(Schmidt 3 466, � Mezger 3 131, � Regele 2 919) 

9 482 h LG Lkr Aschaffenburg 14./15.5. Hösbach 
(Vallazza 3 217, � Frend 3 188, � Döscher � 3 077) 
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Männliche Tugend  A 
1 0 0 m 

Bayerischer Rekord: � 10,53 � Zirkelbach Christian 
Bestleistun 1987: � 10,88 � Fischer Hubert � (69) 

10,70* � Neumann Jochen (69) TG 1848 Kitzingen 
10,82* � Sturm Johannes � (70) TSV Ebermannstadt 
10,93* � Lechner Alexander � (70) MTV 1881 Ingolstadt 
10,7 * � Donhauser Jürgen (70) � SGS Amberg 
10,97* � RöDler Jörg � (70) � TSV 1860 Rosenheim 

(61) TG 1848 Würzburg 
TSV Gräfelfing 

�

12.06. � Bad Kissingen 

�

18.06. � Kulmbach 

�

11.06. � Burghausen 

�

17.09. � Amberg 

�

25.06. � Illertissen 
10,98* Bayer Gerald � (70) � LG Altmühl/Jura 18.06. Kulmbach 
11,00* Fischer Hubert � (69) TSV Gräfelfing 11.06. Burghausen 
11,01* Flach Jürgen � (69) LG Karlstadt 25.06. Illertissen 
11,04* Baum Rüdiger � (69) TG 1848 Kitzingen 12.06. Bad Kissingen 
10,8 Horner Peter � (69) � TSV 1860 Rosenheim 29.05. Budapest 

11,08* Lauer Erik � (70) LAC Quelle Fürth 18.06. Kulmbach 
11,09* Kobor Hagen (70) � TV 1856 Kempten 27.08. Ravensburg 
11,09* Schmid Stefan � (70) LG Karlstadt 27.08. Bietigheim 
11,10* Müller Markus � (69) LG Regensburg 11.06. Schwandorf 
11,13* Schenkel Oliver � (69) � 1. FC Schwandorf 25.06. Illertissen 
10,9 Himmler Peter � (70) TSV 1860 Ansbach 23.07. Ansbach 
10,9 * Schropp Michael � (70) TV 1856 Kempten 01.10. Lyss/SUI 
11,15* Jaud Tommy (70) TG 1848 Schweinfurt 18.06. Kulmbach 
11,16* Langer Rainer � (69) TSV 1863 Schongau 25.06. Rosenheim 
11,19* 

200 

Lindner Frank � (70) � SV Sieboldshöhe 

rn 

18.06. Kulmbach 

Bayerischer Rekord: � 21,17 � Kobor Frank � (67) � TV 1856 Kempten 
Bestlesitung 1987: � 21,92 � Zenk Christian (69) � LG Bamberg 

21,90* Lauer Erik � (70') � LAC Quelle Fürth 06.08. Ulm 
21,7 Neumann Jochen (69) TG 1848 Kitzingen 08.05. Güntersleben 
21,95* Flach Jürgen � (69) � LG Karlstadt 19.06. Kulmabch 
22,10* Kobor Hagen (70) TV 1856 Kempten 15.05. Augsburg 
22,12* Rehm Alexander � (71) TSV 1898 Penzberg 12.08. Wolfratshausen 
22,14* Müller Markus � (69) � LG Regensburg 11.06. Schwandorf 
22,20 Sturm Johannes � (70) TSV Ebermannstadt 14.05. Lichtenfels 
22,26* Horner Peter � (69) TSV 1860 Rosenheim 14.05. Reichenhall 
22,1 � * Donhauser Jürgen � (70) � SGS Amberg 17.09. Amberg 
22,39* Baum Rüdiger � (69) � TG 1848 Kitzingen 28.05. Fürth 

22,40 Dietz Stefan (69) LG Röthenbach 09.07. Hersbruck 
22,40* Werner Ulrich � (69) � LG Erlangen 08.09. Schwandorf 
22,41* Forster Josef � (69) DJK Taufkirchen 08.05. München 
22,41* Langer Rainer � (69) � TSV 1863 Schongau 14.05. Reichenhall 
22,46* Kindig Reinhard � (69) LG Reischenau-Zusamtal 15.05. Augsburg 
22,47* Hautmann Markus � (71) LG Regensburg 11.06. Schwandorf 
22,49* Hübner Hartmut � (69) LG Regensburg 11.06. Schwandorf 
22,50* Buck Stefan � (69) � LAC Quelle Fürth 30.04. Schweinfurt 
22,53* Schwark Christian � (69) � TSV Gräfelfing 07.05. Altötting 
22,54* Lechner Alexander � (70) MTV 1881 Ingolstadt 11.06. Burghausen 
22,3 Wallner Stefan � (71) � MTV 1881 Ingolstadt 17.07. Wolnzach 
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HÖHEN UND TIEFEN: Bergauf und bergab ging es in dieser Saison für JOCHEN NEUMANN (TG Kitzingen, 
rechts). Der Fachabiturient begann verheißungsvoll, wurde dann durch einen Autounfall gebremst und 
durfte mit der Teilnahme an den Junioren-Weltmeisterschaften in Sudbury als 4 x 400-Meter-Läufer doch 
noch ein Happy End feiern. � Foto: Kaffer 
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400 m 
Bayerischer Rekord: � 47,10 � Gruber Jürgen (64) 
Bestleistung 1987: � 47,48 � Neumann Jochen � (69) 

47,75 � Neumann Jochen � (69) TG 1848 Kitzingen 
48,21 � Müller Markus (69) LG Regensburg 
48,43 � Sturm Johannes � (70) TSV Ebermannstadt 
48,5 � Kobor Hagen (70) TV 1856 Kempten 

LAV Aschaffenburg-Stadt 
TG 1848 Kitzingen 

�

28.05. � Fürth 

�

17.07. � Schweinfurt 

�

28.05. � Fürth 

�

06.08. � Nancy/FRA 
48,95 Flach Jürgen (69) LG Karlstadt 10.09. Bad Kissingen 
48,97 Forster Josef � (69) DJK Taufkirchen 19.06. Kulmbach 
49,17 Weilhammer Stephan (69) FT Jahn Landsberg 19.06. Kulmbach 
49,33 Schwark Christian (69) TSV Gräfelfing 14.05. Reichenhall 
49,68 Schwarz Ralf (71) LAC Quelle Fürth 19.06. Kulmbach 
49,71 Bayer Gerald (70) LG Altmühl/Jura 28.05. Ahlen 

49,71 Fremuth Christian (70) � SC Eschenbach 19.06. Kulmbach 
49,91 Hoyer Ralf � (69) LG Donau-Ries 15.05. Augsburg 
49,98 Daum Oliver � (71) VfL Waldkraiburg 11.09. Fürstenfeldbruck 
50,07 Forster Robert � (70) TV 1864 Altötting 14.05. Reichenhall 
50,40 Werner Ulrich (69) � LG Erlangen 17.09. Landshut 
50,45 Rößler Jörg � (70) TSV 1860 Rosenheim 25.06. Illertissen 
50,46 Barthel Martin (69) SG Rödental 12.06. Bamberg 
50,47 Baumann Stefan (69) LG München 25.06. Illertissen 
50,55 Schiller Mathias � (70) TV 1856 Kempten 09.10. Memmingen 
50,78 

800 

Baum Rüdiger (69) TG 1848 Kitzingen 

m 

25.06. Illertissen 

Bayerischer Rekord: � 1:47,82 � Nabein Klaus Peter � (60) � TSV 1875 
Bestleistung 1987: � 1:55,12 � Hoyer Ralf � (69) � LG Donau-Ries 

1:52,73 � Hoyer Ralf � (69) � LG Donau-Ries � 10.07. 
1:53,78 � Neumann Jochen � (69) � TG 1848 Kitzingen � 11.06. 
1:53,9 � Fischer Markus � (69) � MTV 1881 Ingolstadt � 04.08. 
1:54,11 � Ebertowsky Thorsten � (69) � TSV 1860 München � 05.06. 

Göggingen 

Lübeck 
Bad Kissingen 
Neustadt/WN 
München 

1:54,28 Wildner Norbert � (69) � TSV Gräfelfing 05.06. München 
1:55,55 Kießling Lars � (70) LG Regensburg 17.07. Schweinfurt 
1:55,69 Kretschmer Hardo (69) LAC Quelle Fürth 17.07. Schweinfurt 
1:55,72 Hehn German � (69) TSV 1860 München 17.07. Schweinfurt 
1:56,10 Klamt Michael � (69) LG Kaufbeuren 18.06. Kulmbach 
1:56,31 Freihoff Marc � (69) LAG mittlere Isar 18.06. Kulmbach 

1:56,66 Wolfsteiner Christian (69) VfL Waldkraiburg 12.08. Wolfratshausen 
1:56,86 Reuscher Günter � (69) � TSV 1863 Münnerstadt 06.05. Bad Kissingen 
1:56,94 Wieninger Wolfgang (70) TSV 1860 München 11.06. Burghausen 
1:57,26 Antoni Stefan � (70) LG München 18.06. Kulmbach 
1:57,27 Gotschke Stefan (69) ESV Augsburg 15.05. Augsburg 
1:57,40 Schwark Christian � (69) TSV Gräfelfing 12.08. Wolfratshausen 
1:57,63 Müller-Heydenreich Michael � (70) TSV Gräfelfing 21.05. München 
1:58,10 Liebisch Gerhard (69) DJK Weiden 22.06. Schwandorf 
1:58,32 Wolter Ralph (69) LG Bamberg 17.07. Schweinfurt 
1:58,50 Gürtler Oliver � (69) � FC Puchheim 14.05. Reichenhall 
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1 500 m 
Bayerischer Rekord: � 3:42,2 � Nabein Klaus Peter � (60) TSV 1875 Göggingen 

Bestleistung 1987: � 3:55,68 � Gotschke Stefan (69) ESV Augsburg 

3:50,87 � Gotschke Stefan � (69) � ESV Augsburg � 01.06. � Koblenz 

3:52,6 � Wildner Norbert � (69) � TSV Gräfelfing � 06.08. � Neustadt/WN 

3:57,9 � Kretschmer Hardo (69) � LAC Quelle Fürth � 05.06. � Fürth 

3:59,01 � Kropf Martin � (69) � TSV Gilching-Argelsried � 23.07. � Germering 

3:59,70 Fischer Markus � (69) MTV 1881 Ingolstadt 09.07. Lübeck 

4:01,1 Liebisch Gerhard (69) DJK Weiden 06.08. Neustadt/WN 

4:03,39 Gürtler Oliver � (69) FC Puchheim 25.06. Erding 

4:04,6 Schaller Thomas � (70) LAC Quelle Fürth 06.08. Neustadt/WN 

4:05,04 Müller-Heydenreich Michael (70) TSV Gräfelfing 14.05. Reichenhall 

4:05,09 Püst Andreas � (70) TSV Haunstetten 27.05. Freising 

4:05,67 Jacob Bernd (70) TSV Gräfelfing 14.05. Reichenhall 

4:06,5 Gusovinius Kai � (70) TG 1848 Schweinfurt 06.06. Neustadt/WN 

4:06,71 Schäff Wolfgang (70) LAC Quelle Fürth 28.05. Fürth 

4:07,09 Burkhardt Günther (69) LG Erlangen 28.05. Fürth 

4:07,8 Kinadeter Georg (69) TV Hauzenberg 06.08. Neustadt/VN 

4:08,67 Stiedl Bernhard (70) WSV Viechtach 27.05. Freising 

4:10,46 Stangl Stefan � (69) � LAC Arnstorf 18.06. Kulmbach 

4:10,54 Schwarz Martin (70) LC Buchendorf 05.06. München 

4:10,87 Zendler Markus (69) SWC 46 Regensburg 28.05. Fürth 

4:11,0 Oberle Christopher � (70) DJK Aschaffenburg 05.07. Mainz 

3 000 m 
Bayerischer Rekord: � 8:06,8 � Fleischmann Ralf � (59) � SV Germering 
Bestleistung 1987: � 8:27,65 � Gotschke Stefan � (69) � ESV Augsburg 

8:22,79 � Wildner Norbert � (69) TSV Gräfelfing � 29.07. 
8:38,85 � Gotschke Stefan � (69) � ESV Augsburg � 01.05. 

8:41,01 � Jacob Bernd � (70) � TSV Gräfelfing � 08.07. 

Attaching 
Aichach 
Lübeck 

8:43,43 Liebisch Gerhard (69) DJK Weiden 08.07. Lübeck 

8:50,1 Kretschmer Hardo (69) LAC Quelle Fürth 25.05. Roth 

8:52,57 Schaller Thomas (70) LAC Quelle Fürth 08.07. Lübeck 

8:52,81 Schwarz Martin (70) LC Buchendorf 21.05. München 
8:55,2 Kropf Martin (69) TSV Gilching-Argelsried 29.04. Rosenheim 

8:59,6 Müller-Heydenreich Michael � (70) TSV Gräfelfing 29.04. Rosenheim 

9:00,1 Püst Andreas � (70) TSV Haunstetten 18.06. Kulmbach 

9:01,21 Gusovinius Kai � (70) TG 1848 Schweinfurt 30.04. Schweinfurt 

9:01,6 Schäff Wolfgang (70) LAC Quelle Fürth 21.05. Roth � • 

9:02,1 Stangl Stefan � (69) � LAC Arnstorf 08.06. Straubing 

9:02,49 Kinateder Georg (69) TV Hauzenberg 07.05. Altötting 
9:03,64 Müller Klaus (69) TV Münchsmünster 10.07. Ingolstadt 

9:03,8 Huber Harald (69) ESV Freilassing 29.04. Rosenheim 

9:05,6 Stiedl Bernhard (70) WSV Viechtach 08.06. Straubing 

9:06,78 Braun Gerhard (70) � 1. FC Schwandorf 20.07. Wiesau 
9:07,44 Reuscher Günter � (69) TSV 1863 Münnerstadt 30.04. Schweinfurt 

9:08,1 Berleb Stefan � (70) TSV 1883 Bogen 08,06. Straubing 
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SCHNELLER SCHWABE: Gegen STEFAN GOTSCHKE (ESV Augsburg) war bei den bundesdeutschen 
Jugendmeisterschaften kein Kraut gewachsen. Der schnelle Schwabe trug sich in Lübeck in die Siegerliste 
über 1500 Meter ein. � Foto: Krebs 
206 



5 000 m 
Bayerischer Rekord: � 14:21,8 � Fleischmann Ralf � (59) � SV Germering 
Bestleistung 1987: � 15:22,34 � Kretschmer Hardo � (69) � LAC Quelle Fürth 

14:36,53 � Wildner Norbert � (69) � TSV Gräfelfing � 09.07. � Lübeck 
15:22,7 � Burkhardt Günther � (69) � LG Erlangen � 23.04. � Erlangen 
15:23,52 � Karg Manfred � (69) � SC 1863 Vöhringen � 09.07. � Lübeck 
15:23,90 � Gusovinius Kai � (70) � TG 1848 Schweinfurt � 17.07. � Schweinfurt 
15:25,8 � Hungerhuber Wasti � (69) � TSV Altenmarkt � 15.07. � Rosenheim 
15:29,9 Müller Klaus � (69) � TV Münchsmünster 17.07. Wolnzach 
15:32,2 Kretschmer Hardo � (69) LAC Quelle Fürth 25.09. Erlangen 
15:42,74 Schuegraf Oliver � (69) TSV Gerbrunn 13.07. Bamberg 
15:44,3 Hölzl Thomas � (71) TSV Detag-Wernberg 17.08. Roth 
15:46,8 Bernhuber Bernd � (71) LG Hof 17.08. Roth 

15:57,35 Reiser Axel � (69) TG Viktoria Augsburg 24.08. Dasing 
16:01,56 Schwarz Martin � (70) LC Buchendorf 14.05. Reichenhall 
16:01,75 Braun Gerhard (70) � 1. FC Schwandorf 11.06. Schwandorf 
16:03,22 Berleb Stefan (70) � TSV 1883 Bogen 24.08. Passau 
16:03,50 Kinadeter Georg (69) TV Hauzenberg 05.06. Bogen 
16:08,4 Mößler Roland (69) � LG Neumarkt-Freystadt 17.08. Roth 
16:09,6 Schaff Wolfgang (70) � LAC Quelle Fürth 23.04. Erlangen 
16:10,66 Hofmann Martin � (70) � LG Hallberge 13.07. Bamberg 
16:18,3 Larsch Martin � (71) LAC Quelle Fürth 07.07. Nürnberg 
16:19,7 Spillmann Martin � (69) TG Viktoria Augsburg 17.08. Roth 

15 km Lauf 
Bayerische Bestleistung: � 49:50 � Hungerhuber Wasti � (69) TSV Altenmarkt/Alz 

(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

49:50 Hungerhuber Wasti � (69) TSV Altenmarkt/Alz 11.09. Herten 
50:22 Kinadeter Georg (69) � TV Hauzenberg 11.09. Herten 
51:08 Keller Rolf � (69) TSV 1880 Wasserburg 11.09. Herten 
51:14 Burkhardt Günther � (69) LG Erlangen 11.09. Herten 
51:47 Kropf Martin � (69) TSV Gilching-Argelsried 10.04. Augsburg 
51:52 Berleb Stefan (70) � TSV 1883 Bogen 26.03. Erlangen 
52:29 Hofmann Martin (70) LG Haßberge 02.10. Güntersleben 
52:32 Hölzl Thomas � (71) TSV Detag Wernberg 26.03. Erlangen 
53:00 Spillmann Martin � (69) � TG Viktoria Augsburg 26.03. Erlangen 
53:02 Richter Ernst � (69) LG Ruhpolding-Bergen 26.03. Erlangen 

54:05 Hoffmann Wolfgang (70) TSV Buchenberg 17.04. Lindau 
54:11 Tschada Ralf � (69) � TV 1858 Lindenberg 17.04. Lindau 
54:26 Gusovinius Kai � (70) � TG 1848 Schweinfurt 11.09. Herten 
55:12 Schuegraf Oliver � (69) TSV Gerbrunn 26.03. Erlangen 
55:25 Reichelt Boris � (69) � TSV Gerbrunn 26.03. Erlangen 
56:21 Palm Reinhard (69) TSV Gerbrunn 26.03. Erlangen 
56:26 Schiel Thomas � (70) � TSV 1883 Bogen 26.03. Erlangen 
56:30 Brand Jürgen � (69) TSV Gerbrunn 26.03. Erlangen 
56:31 Sengenberger Ulf � (69) � TG 1848 Kitzingen 09.04. Schweinfurt 
56:32 Eichler Bernd (72) TSV Ostheim/Rhön 02.10. Güntersleben 
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15 km L.a.nf —Ha.rinscha.f t swer 
Bayerische Bestleistung: � 2:46:58 � TSV Gerbrunn 

(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

2:46:58 TSV Gerbrunn 26.03. Erlangen 
(Schuegraf, Boris Reichelt, Palm) 

2:59:03 TV Lindenberg 17.04. Lindau 
(Tschada, � Schäffler, Fessler) 

3:01:15 TG 1848 Würzburg 02.10. Güntersleben 
(Prösch, Adelmann, Bauer) 

3:01:54 TSV Gerbrunn II 26.03. Erlangen 
(Brandt, Björn Reichelt, Jäger) 

3:02:17 TSV Ostheim/Rhön 26.03. Erlangen 
(Dietzer, Küchler, Endres) 

110 m Hürden 
Bayerischer Rekord: � 13,73 � Kaiser Erik (71) TSV 1880 Wasserburg 
Bestleistung 1987: � 14,35 � Kaiser Erik (71) TSV 1880 Wasserburg 

13,73* � Kaiser Eric � (71) TSV 1880 Wasserburg � 09.07. 
14,44* � Schmid Stefan � (70) LG Karlstadt � 09.07. 
14,63* � Oelschlegel Martin (69) LAC Quelle Fürth � 09.07. 
14,64* � Klose Frank (69) LG Regensburg � 11.06. 
14,86* � Stöckl Andreas � (71) � TSV Milbertshofen � 14.05. 

Lübeck 
Lübeck 
Lübeck 
Schwandorf 
Reichenhall 

14,99* Baum Rüdiger (69) TG 1848 Kitzingen 11.06. Bad Kissingen 
15,05* Wucherer Marc (69) LAC Quelle Fürth 28.05. Fürth 
15,14* Kraus David (70) LG München 14.05. Reichenhall 
15,14* Gröninger Hans-Christian (70) LG Sempt 19.06. Kulmbach 
14,9 Fandrei Matthias (70) LG Fichtelgebirge 06.05. Hof 

15,15* Seiler Dirk (70) LAG Garmisch-Partenkirchen 26.06. Illertissen 
15,15* Kobor Hagen (70) TV 1856 Kempten 17.07. Immenstadt 
15,22* Brattinger Gerold (69) SV Pocking 08.06. Pocking 
15,27* Reif. Robert (70) TSV Neus0 26.06. Illertissen 
15,29* Höld Arthur � (69) TSV 1862 Illertissen 17.07. Immenstadt 

15,31* Frankenberger Günther � (69) SV Pocking 08.06. Pocking 
15,31* Klarl Stefan � (69) SWC 46 Regensburg 11.06. Schwandorf 
15,34* Drexler Harald (69) TSV 1860 München 17.06. Zorneding 
15,1 * Frank Matthias � (69) TG 1848 Würzburg 19.06. Kulmbach 
15,36* Mittelstenscheid Timm (69) LG München 21.05. München 
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400 m Hilrden 

Bayerischer Rekord: � 51,30 � Kuhn Walter (66) VfL Waldkraiburg 

Bestleistung 1987: � 54,95 � Brunhuber Alexander (69) TV 1888 Eggenfelden 

52,9 � Schwark Christian � (69) � TSV Gräfelfing � 19.06. � Kulmbach 

53,2 � Müller Markus � (69) � LG Regensburg � 19.06. � Kulmbach 

53,8 � Vohrer Christian (71) TuS Fürstenfeldbruck � 10.08. � Scheeeel 

54,0 � Stöckl Andreas � (71) TSV Milbertshofen � 06.08. � Nancy/FRA 

54,2 Brunhuber Alexander (69) LG Rottal 19.06. Kulmbach 

54,3 Cullmann Jens (69) LAC Quelle Fürth 19.06. Kulmbach 

54,5 Kobor Hagen (70) TV 1856 Kempten 19.06. Kulmbach 

55,5 Mayer Armin (69) TSV Milbertshofen 19.06. Kulmbach 

55,90 Klose Frank (69) LG Regensburg 23.04. Schwandorf 

56,06 Kraus David (70) LG München 17.07. Schweinfurt 

56,44 Krappmann Sven (69) TSV 1861 Zirndorf 18.06. Kulmbach 

56,75 Rabenseifner Peter (69) MTV 1879 München 18.06. Kulmbach 

56,80 Strack Bernd (71) TSV Zorneding 21.05. Brixen 

56,83 Röhnert Ralf � (69) � 1. FC Amberg 18.06. Kulmbach 

57,15 Richter Siegmund (69) ETSV 09 Landshut 14.05. Passau 

57,38 Luft Wieland (70) ATS Kulmbach 18.06. Kulmbach 

57,55 Glück Thomas (70) LG Regensburg 23.04. Schwandorf 

57,6 Preue, Thomas � (69) LG Nürnberg 05.06. Fürth 

57,8 Wucherer Marc (69) LAC Quelle Fürth 08.10. Regenstauf 

58,00 Wolter Ralph (69) LG Bamberg 19.05. Kulmbach 

2 000 m Hinclerriis 

Bayerischer Rekord: � 5:38,4 � Kramer Gerd (54) TSV 1880 Wasserburg 

Bestleistung 1987: � 5:52,16 � Wildner Norbert � (69) � TSV Gräfelfing 

5:46,02 � Wildner Norbert � (69) TSV Gräfelfing � 21.05. 

5:56,00 � Kropf Martin � (69) � TSV Gilching-Argelsried � 09.07. 

6:00,48 � Schaff Wolfgang � (70) � LAC Quelle Fürth � 19.06. 

6:10,70 � Stiedl Bernhard � (70) WSV Viechtach � 19.06. 

6:11,08 � Mößler Roland � (69) � LG Neumarkt-Freystadt � 19.06. 

Waldkirch 
Lübeck 
Kulmbach 
Kulmbach 
Kulmbach 

6:11,5 Kinadeter Georg (69) TV Hauzenberg 27.08. Neustadt/WN 

6:19,76 Stangl Stefan � (69) � LAC Arnstorf 14.05. Passau 

6:21,52 Bruckner Andreas (70) LG München 19.06. Kulmbach 

6:21,6 Schwarz Martin (70) LC Buchendorf 12.05. München 

6:28,12 Dorschky Heiko (70) TG 1848 Schweinfurt 19.06. Kulmbach 

6:33,55 Skalsky Christian (69) TSV 1909 Gersthofen 19.06. Kulmbach 

6:39,18 Eisenreich Josef � (70) TV 1887 Reisbach 19.06. Kulmbach 

6:39,7 Botzenhart Michael (69) TV 1859 Memmingen 09.09. Sonthofen 

6:40,2 Kerschensteiner Harald (70) LG Neumarkt-Freystadt 07.05. Neuendettelsau 

6:41,8 Glöckle Dietmar (69) TV Grönenbach 09.09. Sonthofen 

6:47,72 Schulte Carsten � (70) ATS Kulmbach 19.06. Kulmbach 

6:48,16 Schelle Gustl � (70) TV 1859 Memmingen 19.06. Kulmbach 

6:50,10 Fuchs Holger (69) LG Lkr Aschaffenburg 19.06. Kulmbach 

6:54,84 Renner Thomas (70) LG Regenburg 19.06. Kulmbach 

7:09,7 Kather Richard (69) TSV 1850 Lindau 09.09. Sonthofen 
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4 x 100 m 
Bayerischer Rekord: � 41,3 � MTV 1881 Ingolstadt 
Bestleistung 1987: � 43,06 � LAC Quelle Fürth 

42,13 � LG Karlstadt 
(Flach, � Schmid, Rumpel, Jachnik) 

42,42 � MTV 1881 Ingolstadt 
(Lechner, Böhnke, � Holler, Wallner) 

42,44 � LAC Quelle Fürth 
(Baumer, � Lauer, � Grötsch, Peine) 

42,74 � TSV Gräfelfing 

10.07. 

10.07. 

28.05. 

10.07. 

Lübeck 

Lübeck 

Fürth 

Lübeck 
(Fischer, � Schwark, Rosch, � Hirt) 

43,07 TV 1856 Kempten 09.10. Memmingen 
(Streidl, � Kobor, � Schropp, � Schiller) 

43,24 LG Regensburg 11.06. Schwandorf 
(Hübner, Hautmann, � Schlegl, Müller) 

43,67 LG München 08.10. Germering 
(Camera, Friedrich, Baumann, Rykaschewski) 

43,6 LG Altmühl/Jura 07.05. Treuchtlingen 
(Hackenberg, � Bayer, Geck, Mosser) 

43,92 TG 1848 Schweinfurt 19.06. Kulmbach 
(Nätscher, Jaud, � Howorka, � Schneider) 

44,14 LG Zusam 15.05. Augsburg 
(Neudert, Pompe, � Cohrs, � Janke) 

44,0 LG Nürnberg 07.05. Nürnberg 
(Hopp, Meighörner, � Egersdörfer, Uecker) 

44,0 MTV 1879 München 19.06. Kulmbach 
(Wirtz, Kurka, � Herrmann, Rabenseifner) 

44,1 TG 1848 Würzburg 22.06. Kitzingen 
(Then, Heckenberger, Horrolt, Rettner) 

44,37 LAC Quelle Fürth II 28.05. Fürth 
(Gugel, Wucherer, Karg, Oelschlegel) 

44,53 TSV 1863 Schongau 08.05. Garmisch 
(Herbst, � Langer, � Klein, � Kolb) 

44,5 LG Röthenbach 05.06. Fürth 
(Hölzlin, � Dietz, � Eckstein, Walker) 

44,76 LG München II 14.05. Reichenhall 
(Kraus, Mittelstenscheid, � Simic, Pyhasdewski) 

44,79 FT Jahn Landsberg 14.05. Reichenhall 
(Lachmund, Müller, Göbel, � Weilhammer) 

44,83 TV Planegg-Krailling 08.10. Germering 
(Reinelt, Göppl, � Schloßbauer, Treiber) 

44,86 LG Rottal 05.06. Bogen 
(Bauer, Birnkammer, Brunhuber, Weber) 
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4 >c 400 m 

Bayerischer Rekord: � 3:17,33 � TG 1848 Kitzingen 
Bestleistung 1987: � 3:22,43 � TSV Gräfelfing 

3:19,96 � LG Karlstadt 
(Jachnik, Kegelring, Flach, Schmid 

3:20,05 � TV 1856 Kempten 
(Streidl, � Schropp, � Schiller, � Kobor) 

3:21,53 � LG Regensburg 
(Klose, Hautmann, � Hübner, Müller) 

3:21,80 � LAC Quelle Fürth 

24.07. 

03.07. 

03.07. 

23.07. 

Frankfurt 

München 

München 

Frankfurt 
(Schwarz, � Karg, � Peine, � Lauer) 

3:22,29 TSV Gräfelfing 03.07. München 
(Mathies, Rosch, Günal, � Schwark) 

3:24,82 LG München 03.07. München 
(Friedrich, Kraus, Antoni, Baumann) 

3:31,59 MTV 1879 München 03.07. München 
(Kurka, Rajewski, � Herrmann, � Rabenseifner) 

3:31,9 TG 1848 Schweinfurt 22.06. Kitzingen 
(Morgenstern, Dorschky, Gusovius, � Schneider) 

3:32,4 TG 1848 Würzburg 22.06. Kitzingen 
(Then, Heckenberger, Adelmann, � Metz) 

3:33,6 LG Altmühl/Jura 08.10. Treuchtlingen 
(Kaumann, � Dörner, Geck, Bayer) 

3:37,6 DJK Würzburg 22.06. Kitzingen 
(Gruß, Herderick, Vierheilig, Nelke) 

3:37,7 LG Zusam 23.07. Nördlingen 
(Pompe, Hirschbeck, Janke, � Gottfried) 

3:40,67 LG Hof 02.10. Memmelsdorf 
(Krauß, � Schnabel, � Saalfrank, Vogel) 

3:41,4 LG Lkr Roth 18.05. Freystadt 
(Muhlöder, Neumann, � Seither, Veitenhansl) 

3:43,08 TSV Bobingen 23.06. Augsburg 
(Wenninger, � Schuri, Großhennig, � Tekaat) 

3:43,38 VfL Neustadt/Coburg 02.10. Memmelsdorf 
(öhlschlegel, � Berndt, 0. Röttger, � M. � Röttger) 

3:43,5 LG Lkr Aschaffenburg 18.05. Miltenberg 
(Schmitt, � Rogbard, � Fuchs, � Heeg) 

3:44,31 ESV Augsburg 23.06. Augsburg 

(Rehberger, Urban, � Gebele, � Häns) 
3:46,40 TSV 1850 Lindau 16.07. Immenstadt 

(Kather, � Dalmer, Miller, � Neiber) 
3:55,1 LG Altmühl/Jura II � (B-Jugend) 08.10. Treuchtlingen 

(Leitel, � Krampf, � Heberlein, � Popp) 
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3 ‚c 1 000 m 
Bayerischer Rekord: � 7:29,8 � LAC Quelle Fürth 
Bestleistung 1987: � 7:39,48 � LAC Quelle Fürth 

7:33,37 � TSV Gräfelfing 
(Müller-Heydenreich, Jakob, Wildner) 

7:43,60 � TSV 1860 München 

24.07. 

18.05. 

Frankfurt 

München 
(Rehling, Hehn, Ebertowsky) 

7:43,61 LG München 23.07. Frankfurt 
(Scharger, Waginger, Antoni) 

7:46,47 LAC Quelle Fürth 23.07. Frankfurt 
(Hirschel, � Schaller, Kretschmer) 

7:50,04 MTV 1881 Ingolstadt 03.07. München 
(Neuber, Azambuja, � Fischer) 

7:53,00 LG Donau-Ries 03.07. München 
(Wohlrab, Million, Hoyer) 

7:55,25 VfL Waldkraiburg 23.07. Frankfurt 
(Wolfsteiner, Daum, � Müller) 

7:58,26 LG Neumarkt-Freystadt 03.07. München 
(Kerschensteiner, Mößler, � Distler) 

8:00,96 LAG mittlere Isar 03.07. München 
(Drechsel, Großkopf, Freihoff) 

8:01,13 LG Regensburg 03.07. München 
(Mayrock, Freisleben, Kießling) 

8:01,23 FC Puchheim 03.07. München 
(Gerlach, Gürtler, Friedrich) 

8:03,4 LG Erlangen 18.05. Freystadt 
(Jax, � Seidl, � Burkhardt) 

8:05,91 LG München II 03.07. München 
(Bayer, � Keller, � Bruckner) 

8:06,29 TV 1859 Memmingen 03.07. München 
(Bockhorni, � Schelle, Botzenhart) 

8:18,49 LG Kreis Dachau 18.05. München 
(T. � Weidl, � S. � Weidl, � Haider) 

8:20,7 TV 1856 Kempten 06.07. Kaufbeuren 
(Einert, Messmer, Meininger) 

8:21,00 DJK Würzburg 03.07. München 
(Nelke, Vierheilig, � Herderich) 

8:24,88 TG 1848 Würzburg 03.07. München 
(Heber, � Seyb, � Frank) 

8:25,34 ATS Kulmbach 02.10. Memmelsdorf 
(Luft, � Schulte, � Schultheiß) 

8:34,4 TSV 1850 Lindau 06.07. Kaufbeuren 
(Kurringer, � Miller, � Kather) 
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5 000 m Bahngehen 

Bayerischer Rekord: � 21:57,35 � Hühmer Andreas (66) LG Mainburg-Niederaichbach 

Bestleistung 1987: � 22:41,5 � Maier Joachim (70) � SV Breitenbrunn 

23:04,2 � Maier Joachim (70) � SV Breitenbrunn � 07.05. � Ulm 

24:26,69 � Meyer-Pittroff Frank � (70) � LG Eckental � 19.06. � Kulmbach 

25:31,24 � Würfl Christian � (69) LG Mainburg-Niederaichbach � 10.09. � Vilsbiburg 

25:36,59 � Hierl Thomas � (69) � LG Mainburg-Niederaichbach � 10.09. � Vilsbiburg 

26:03,54 Spinler Stefan � (70) TS 1861 Coburg 24.09. Mainburg 

26:35,64 Limmer Manfred (70) LG Mainburg-Niederaichbach 10.09. Vilsbiburg 

27:02,20 öhlschlegel Thomas (69) VfL Neustadt/Coburg 19.06. Kulmbach 

32:00,5 Peschel Jürgen (70) LAZ Kreis Günzburg 27.08. Thannhausen 

34:02,0 Laubensdörfer Thomas � (69) CSG Erlangen 25.09. Erlangen 

10 000 m Bahngehen 

Bayerischer Rekord: � 44:55,75 � Maier Joachim (70) � SV Breitenbrunn 

Bestleistung 1987: � 47:52,62 � Maier Joachim � (70) � SV Breitenbrunn 

44:55,75 Maier Joachim (70) � SV Breitenbrunn 08.07. Lübeck 

48:18,94 Meyer-Pittroff Frank (70) LG Eckental 08.07. Lübeck 

51:33,92 Rotter Harald (71) � SV Breitenbrunn 08.07. Lübeck 

52:14,47 Würfl Christian � (69) LG Mainburg-Niederaichbach 08.07. Lübeck 

52:18,32 Hierl Thomas (69) LG Mainburg-Niederaichbach 08.07. Lübeck 

55:16,40 Kolb Stefan � (72) � LG Eckental 08.07. Lübeck 

56:13,4 Ohlschlegel Thomas � (69) VfL Neustadt/Coburg 30.04. Coburg 

56:20,03 Spinler Stefan � (70) � TS 1861 Coburg 17.07. Schweinfurt 

56:50,64 Limmer Manfred (70) LG Mainburg-Niederaichbach 17.07. Schweinfurt 

10 km Gehen 

Bayerische Bestleistung: � 46:15 � Maier Joachim (70) � SV Breitenbrunn 

Bestleistung 1987: 

46:19 Maier Jochachim (70) � SV Breitenbrunn 25.06. � Bochum 

49:31 Meyer-Pitroff Frank (70) � LG Eckental 26.06. � Frankfurt 

53:18 Würfel Christian (69) LG Mainburg-Niederaichbach 26.06. � Frankfurt 

53:57 Kolb Stefan (72) LG Eckental 26.06. � Frankfurt 

59:15 Limmer Manfred (70) LG Mainburg-Niederaichbach 26.06. � Frankfurt 

61:36 Zinni Alessandro � (69) TS 1861 Coburg 24.09. � Mainburg 

213 



H
Ö

H
EN

FLU
G

: G
anz nach oben ging es bei den D

LV-Jugendm
eisterschaften für D

IETER
 BAYR

EU
TH

ER
 (LG

 Stiftland). N
ach 2,12 M

eter beendete er seinen 
H

öhenflug und landete auf dem
 Siegertreppchen. �

F
oto: K

affer F
i 



Hachs p r 
Bayerischer Rekord: � 2,21 m � Moriabadi Ronny (61) � LG Passau 
Bestleistung 1987: � 2,07 m � Riepl Toni � (69) � Sportfreunde Essing 

2,14 m Bayreuther Dieter � (69) � LG Stiftland 30.07. Cham 
2,12 m Riepl Toni � (69) � Sportfreunde Essing 18.06. Kulmbach 
2,07 m Treiber Stefan � (70) � TV Planegg-Krailling 15.08. Dachau 
2,00 m Wucherer Marc � (69) LAC Quelle Fürth 30.04. Schweinfurt 
2,00 m Friedrich Armin (69) LAC Quelle Fürth 21.05. Roth 
2,00 m Kegelring Thomas � (70) LG Karlstadt 28.06. Hösbach 
2,00 m Fischer Markus � (70) � TV 1873 Würzburg 02.07. München 
1,98 m Toporsch Bernhard (69) � LG Kottern-Durach 12.05. Kreuzlingen 
1,96 m Benkenkamp Roland � (69) � TSV Weilheim 14.05. Reichenhall 
1,96 m Denker Erwin (70) LG München 25.06. Illertissen 

1,96 m Schmid Stefan � (70) � LG Karlstadt 25.06. Illertissen 
1,96 m Glück Thomas � (70) LG Regensburg 18.09. Cham 
1,96 m Schmalz Thomas � (70) � TV 1859 Memmingen 09.10. Memmingen 
1,95 m Auchter Wolfgang (69) TuS Bad Aibling 01.05. Vilsbiburg 
1,95 m Radlinger Stephan � (70) TV Hauzenberg 21.05. München 
1,95 m Knyrim Harald � (69) TSV Oberstdorf 10.06. Oberstdorf 
1,95 m Mittermaier Bernhard (70) TuS Fürstenfeldbruck 17.07. Fürstenfeldbruck 
1,95 m Gobmeier Norbert � (70) � SB DJK Rosenheim 03.09. Rosenheim 
1,94 m Strobl Stefan � (70) � LG Nürnberg 18.06. Kulmbach 
1,94 m Frank Matthias � (69) TG 1848 Würzburg 18.06. Kulmbach 
1,94 m Sendlinger Stefan � (69) � LG Rottal 18.06. Kulmbach 

Sta.bhcbcrispx-ung 
Bayerischer Rekord: � 5,25 m � Zintl Bernhard � (65) � USC München 
Bestleistung 1987: � 4,30 m � Skroch Daniel � (70) � TSV 1909 Gersthofen 

4,80 m Maugg Manfred (69) LG Sempt 09.07. Lübeck 
4,60 Skroch Daniel � (70) � TSV 1909 Gersthofen 03.07. München 
4,40 Haller Markus � (69) LG Regensburg 19.06. Kulmbach 
4,30 Frank Matthias � (69) TG 1848 Würzburg 11.06. Bad Kissingen 
4,20 Sternecker Andreas � (70) � LAG mittlere Isar 28.05. Fürth 
4,20 Gröninger Hans-Christian � (70) � LG Sempt 13.08. Zorneding 
4,15 Schmid Stefan � (70) � LG Karlstadt 18.08. Karlstadt 
4,11 Bayer Gerald � (70) � LG Altmühl/Jura 08.10. Treuchtlingen 
4,10 rn Otte Alexander � (70) � TSV Zorneding 19.06. Kulmbach 
4,10 Zeh Robert � (70) TG 1862 Höchberg 17.07. Schweinfurt 

4,00 Betz Markus � (70) � LG Sempt 01.05. Wasserburg 
4,00 Krauß Michael � (70) � LG Hof 26.06. Illertissen 
4,00 Olbrich Thomas � (70) MTV 1881 Ingolstadt 02.10. Neuburg 
3,90 Hackenberg Rüdiger � (70) � LG Altmühl/Jura 04.06. Fürth 
3,90 Buntscheck Martin (70) � LAG Garmisch-Partenkirchen 02.10. Garmisch 
3,80 Hettl Tobias � (60) � TSV 1861 Zirndorf 25.09. Treuchtlingen 
3,75 Löw Rupert � (69) TSV 1880 Wasserburg 29.05. Wasserburg 
3,70 Rabenseifner Peter � (69) � MTV 1879 München 29.04. München 
3,70 Schnabel Franz � (70) � LG Hof 29.05. Nürnberg 
3,70 Bergbauer Wolfgang (69) TSV 1862 Neuburg 02.10. Neuburg 
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Weitsprung 

Bayerischer Rekord: � 7,74 m � Kelm Bernhard (67) TSV 1880 Wasserburg 
Bestleistung 1987: � 7,14 m � Fischer Hubert � (69) TSV Gräfelfing 

7,34 m Donhauser Jürgen (69) SGS Amberg 23.07. Hersbruck 
7,16 m* Mosser Jochen (70) LG Altmühl/Jura 21.05. Roth 
7,14 m Keiß Robert � (70) TSV Neusäß 15.10. Horgau 
7,12 m Baum Rüdiger � (69) TG 1848 Kitzingen 12.05. Buchen 
7,12 m* Bayer Gerald (70) LG Altmühl/Jura 04.06. Fürth 
7,08 m Geiger Johannes (70) TSV 1880 Wasserburg 07.05. Zorneding 
7,08 m* Fischer Hubert � (69) TSV Gräfelfing 14.05. Reichenhall 
7,05 m* König Werner � (69) LG Stiftland 11.06. Schwandorf 
7,05 m* Schmid Stefan (70) LG Karlstadt 09.07. Lübeck 
6,98 m Keßelring Thomas (70) LG Karlstadt 07.05. Güntersleben 

6,94 m Horner Peter � (69) TSV 1860 Rosenheim 07.05. Zorneding 
6,92 m* Rößler Jörg (70) TSV 1860 Rosenheim 14.05. Reichenhall 
6,86 m Kraull Michael � (70) � LG Hof 14.05. Lichtenfels 
6,83 m* Kraus David (70) LG München 14.05. Reichenhall 
6,82 m* Denker Erwin (70) LG München 25.06. Illertissen 
6,80 m* Kitzlinger Josef � (69) ASV Ortenburg 29.05. Plattling 
6,79 m* Rau Jörg (69) TV 1859 Memmingen 17.07. Immenstadt 
6,78 m Bayreuther Klaus � (70) LG Stiftland 10.09. Nürnberg 
6,77 m Mehl Andreas � (69) TSV Vaterstetten 30.07. Hausham 
6,72 m* Treiber Stefan (70) TV Planegg-Krailling 25.06. Illertissen 

Dreisprung 

Bayerischer Rekord: � 15,82 m � Wrede Ulrich (63) LAC Quelle Fürth 
Bestleistung 1987: � 14,46 m � Morbitzer Markus � (69) � LG München 

14,99 m Hartwanger Christian (70) � SC Eschenbach 23.04. Schwandorf 
14,51 m Bayreuther Klaus (70) LG Stiftland 28.05. Fürth 
14,37 m Baum Rüdiger � (69) TG 1848 Kitzingen 28.05. Fürth 
14,25 m Morbitzer Markus (69) LG München 05.06. München 
13,77 m Allen Gene � (69) LAC Quelle Fürth 07.05. Nürnberg 
13,56 m Bayreuther Dieter � (69) � LG Stiftland 01.10. Schwandorf 
13,43 m Rößler Jörg (70) TSV 1860 Rosenheim 25.09. Altötting 
13,40 m Schilhansl Robert � (69) TSV 1863 Marktoberdorf 15.05. Augsburg 
13,18 m* Schropp Michael (70) TV 1856 Kempten 01.10. Lyss/SUI 
13,17 m König Werner � (69) � LG Stiftland 16.07. Neustadt/WN 

13,14 m Wolter Ralph � (69) � LG Bamberg 14.05. Lichtenfels 
12,99 m Karg Thorsten (69) LAC Quelle Fürth 28.05. Fürth 
12,94 m Häns Roland (69) ESV Augsburg 15.05. Augsburg 
12,93 m* Heimann Michael (70) TSV Gräfelfing 14.05. Reichenhall 
12,90 m Peine Jörg (69) LAC Quelle Fürth 07.05. Nürnberg 
12,80 m* Haselberger Christian (70) DJK-SSV Hinterschmiding 05.06. Bogen 
12,66 m Preiß Stefan � (69) � LG Hof 06.05. Hof 
12,65 m Weigl Herbert � (70) � SV Gendorf 12.05. Burghausen 
12,62 m Kitzlinger Josef 69) ASV Ortenburg 05.06. Bogen 
12,61 m Meiniger Christian (70) TV 1856 Kempten 15.05. Augsburg 
12,61 m* Englisch Jürgen (69) TG Landshut 05.06. Bogen 
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Kugelstoßen 

Bayerischer Rekord: � 17,95 m � Reis Stefan � (69) 
Bestleistung 1987: � 17,24 m � Weber Thomas � (69) 

17,95 m � Reis Stefan � (69) LG Bamberg 
17,17 m � Weber Thomas � (69) TV Faulbach 
16,20 m � Kindermann Rüdiger (70) TV Hauzenberg 
15,87 m � Denker Erwin (70) LG München 
15,47 m � Döbler Jörg (70) LG München 

LG Bamberg 
TV Faulbach 

14.06. 
19.06. 
03.07. 
25.06. 
29.06. 

Bamberg 
Kulmbach 
Ortenburg 
Illertissen 
München 

15,42 m Schenkel Oliver � (69) � 1. FC Schwandorf 28.05. Ahlen 
15,02 m Gritz Martin (69) LAG mittlere Isar 21.05. Roth 
14,82 m Keiß Robert � (70) TSV Neusäß 19.06. Kulmbach 
14,81 m Holzhauser Andreas � (69) TSV 1863 Plattling 05.06. Bogen 
14,76 m Reindl Roland (69) SC Eschenbach 01.05. Regensburg 

14,47 m Benninger Christian (71) � SV Gendorf 30.06. Burghausen 
14,20 m Windfelder Robert (69) LG Bamberg 30.04. Bamberg 
14,09 m Bayer Gerald (70) LG Altmühl/Jura 14.06. Treuchtlingen 
13,96 m Komossa Knut � (71) TS 1847 Lichtenfels 21.06. Trient/ITA 
13,96 m Ronczka Sebastian (70) TuS Fürstenfeldbruck 17.07. Fürstenfeldbruck 
13,86 m Wöhrle Stefan � (70) � TSG Füssen 19.06. Kulmbach 
13,79 m Bauer Matthias � (71) � LAG mittlere Isar 21.05. Roth 
13,77 m Oehlke Markus � (69) LG Lkr Roth 24.04. Roth 
13,77 m Gröninger Christian � (70) LG Sempt 22.10. Moosach 
13,73 m Nägele Werner � (70) TSV 1898 Penzberg 08.05. Garmisch 

Diskuswurt 

Bayerischer Rekord: � 60,82 m � Hartmann Werner 
Bestleistung 1987: � 50,84 m � Reis Stefan � (69) 

52,26 m � Ständner Horst � (71) � UAC Kulmbach 
51,02 m � Denker Erwin (70) LG München 
49,82 m � Reis Stefan � (69) � LG Bamberg 
46,84 m � Komossa Knut � (71) TS 1847 Lichtenfels 

(59) � VfL Buchloe 
LG Bamberg 

09.07. 
17.09. 
02.06. 
20.06. 

Lübeck 
Norden 
Arheiligen 
Trient/ITA 

45,52 m Wöhrle Stefan � (70) TSG Füssen 15.05. Augsburg 
45,52 m Oehlke Markus (69) LG Lkr Roth 19.06. Kulmbach 
45,12 m Benninger Christian � (71) � SV Gendorf 30.06. Burghausen 
45,02 m Tschiers Markus � (72) � LG München 18.09. Norden 
43,94 m Ronczka Sebastian (70) TuS Fürstenfeldbruck 23.07. Germering 
43,66 m Bayer Gerald (70) LG Altmühl/Jura 08.10. Treuchtlingen 

43,38 m Schenkel Oliver � (69) � 1. FC Schwandorf 19.06. Kulmbach 
43,28 m Gröninger Christian � (70) LG Sempt 22.10. Moosach 
43,22 m Kaiser Erik � (71) TSV 1880 Wasserburg 17.09. Wasserburg 
42,90 m Döbler Jörg (70) LG München 14.05. Reichenhall 
42,84 m Walker Jürgen (69) LG Röthenbach 16.04. Nürnberg 
42,84 m Otte Alexander � (70) � TSV Zorneding 25.09. Karlsfeld 
42,28 m Holzhauser Andreas � (69) � TSV 1863 Plattling 05.06. Bogen 
42,24 m Kindermann Rüdiger (70) TV Hauzenberg 05.06. Bogen 
41,36 m Keie. Robert � (70) � TSV Neusä0 26.06. Illertissen 
41,34 m Weber Thomas � (69) TV Faulbach 07.05. Hösbach 
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Hammerwurf 
Bayerischer Rekord: � 68,54 m � Heinrich Wolfgang 
Bestleistung 1987: � 54,26 m � Breindl Björn � (69) 

54,50 � Mathes Marco � (73) TV Strößendorf 
53,74 � Sporrer Alexander � (71) TSV 1861 Deggendorf 
51,92 � Breindl Björn � (69) � LG München 
50,54 � Schmid Josef � (69) � SV Achenmühle 

(59) LAZ Neuburg/Schrobenhausen 
LG München 

�

17.06. � Augsburg 

�

18.06. � Kulmbach 

�

18.06. � Kulmbach 

�

06.01. � Achenmühle 
50,30 Hempfling Ralf � (71) � TV Strößendorf 17.06. Augsburg 
48,56 m Hanft Thilo � (69) � TV Redwitz 23.04. Marktredwitz 
45,86 Kotschenreuther Bernd (70) TV Strößendorf 07.05. Effeltrich 
45,02 m Wöhrle Stefan � (70) TSG Füssen 15.05. Augsburg 
44,04 Primbs Dietmar � (70) � FTSV 1922 Straubing 05.06. Bogen 
43,32 Wendlinger Alfred (69) � SV Achenmühle 06.01. Achenmühle 

42,56 m Ständner Horst � (71) UAC Kulmbach 04.09. Stadtsteinach 
41,88 m Schuh Alexander (70) TB Weiden 21.09. Regensburg 
39,30 m Weitmann Armin (70) � SC 1863 Vöhringen 15.05. Augsburg 
38,44 Komossa Knut � (71) UAC Kulmbach 04.09. Stadtsteinach 
37,70 Höcherl Klaus � (72) TSV 1883 Bogen 05.06. Bogen 
37,10 m Bayer Gerald (70) LG Altmühl/Jura 09.04. Weihenzell 
36,94 Eberler Wolfgang (69) LG Lkr Roth 07.06. Effeltrich 
36,36 Greindl Marco � (73) TSV 1883 Bogen 08.10. Amberg 
35,82 Oberle Christoph (70) DJK Aschaffenburg 30.04. Schweinfurt 
35,62 Oehlke Markus � (69) LG Lkr Roth 07.06. Effeltrich 

Sp e e rwia r f 
Bayerischer Rekord: � 65,24 m � Heiß Günter � (67) VfR Garching 
Bestleistung 1987: � 61,22 m � Grüner Harald (69) � LG Fichtelgebirge 

63,12 m � Greiner Claus � (70) ATS Kulmbach � 12.06. � Bamberg 
62,62 m � Hermansky Patrick � (70) TB 03 Roding � 23.05. � Waldkraiburg 
61,96 m � Höld Arthur � (69) TSV 1862 Illertissen � 10.07. � Lübeck 
61,78 m � Eberler Wolfgang � (69) � LG Lkr Roth � 09.07. � Lübeck 
61,50 m Raschbichler Michael � (69) � TSV Ottobrunn 09.09. Altötting 
60,38 m Stephan Carsten (71) LCO München 10.07. Lübeck 
59,52 m Grüner Harald � (69) LG Fichtelgebirge 23.04. Marktredwitz 
58,80 m Schmid Stefan � (70) � LG Karlstadt 14.08. Brühl 
57,48 m Starrach Jürgen � (72) � LG Schweinfurt 21.06. Trient/ITA 
56,92 m Bayer Gerald (70) LG Altmühl/Jura 15.05. Treuchtlingen 

56,12 m Kaiser Eric (71) TSV 1880 Wasserburg 17.09. Wasserburg 
55,46 m Gröninger Hans-Christian (70) LG Sempt 26.06. Illertissen 
55,08 m Zenker Andreas � (69) MTV 1881 Ingolstadt 24.04. Zorneding 
54,14 m Matzner Alexander (69) LG Aichach/Altbaiern 25.09. Altötting 
53,98 m Link Christoph (69) LAG mittlere Isar 21.05. Roth 
53,96 m Benninger Christian (71) � SV Gendorf 30.06. Burghausen 
53,56 m Denker Erwin (70) LG München 08.10. Germering 
53,08 m Cullmann Jens � (69) LAC Quelle Fürth 21.05. Roth 
52,88 m Pfaudler Ralph (71) DJK Memmingen 15.05. Augsburg 
52,80 m Fucker Jan � (71) LG Altmühl/Jura 16.09. Neuendettelsau 
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Fiinfkampf � (100 m, Weit, Kugel, Hoch, 400 m) 
Bayerischer Rekord: � 6 849 e � Bayer Gerald (70) 
Bestleistung 1987: � (Wettbewerb 1988 

LG Altmühl/Jura 
eingeführt) 

6 849e Bayer Gerald (70) LG Altmühl/Jura 28.05. Ahlen 
(11,22-6,88-14,06-1,88-49,71) 

6 803e Schmid Stefan � (70) � LG Karlstadt 25.06. Illertissen 
(11,11-7,02-12,61-1,96-51,51) 

6 776e Keiß Robert � (70) TSV NeusAO 25.06. Illertissen 
(11,25w-6,64-14,53-1,92-51,53) 

6 734e Baum Rüdiger � (69) TG 1848 Kitzingen 25.06. Illertissen 
(11,06-7,04-11,93-1,88-50,78) 

6 682e Treiber Stefan (70) TV Planegg-Krailling 25.06. Illertissen 
(11,63-6,72-12,79-2,00-51,16) 

6 606e Denker Erwin (70) LG München 25.06. Illertissen 
(12,13-6,82-15,87-1,96-54,83) 

6 585e Rößler Jörg (70) TSV 1860 Rosenheim 25.06. Illertissen 
(10,97-6,91-11,17-1,76-50,45) 

6 510e Kegelring Thomas (70) LG Karlstadt 14.05. Kitzingen 
(11,51-6,81-11,05-1,96-52,76) 

6 495e Flach Jürgen � (69) LG Karlstadt 25.06. Illertissen 
(11,01-6,48-11,65-1,72-50,12) 

6 487e Frank Matthias � (69) TG 1848 Würzburg 25.06. Illertissen 
(11,53-6,31-12,09-1,92-51,50) 

6 457e Müller Markus � (69) LG Regensburg 14.05. Weiden 
(11,22-6,32-11,56-1,76-49,74) 

6 451e Schenkel Oliver � (69) � 1. FC Schwandorf 28.05. Ahlen 
(11,24-5,90-15,42-1,76-53,30) 

6 488 Otte Alexander � (70) TSV Zorneding 24.09. Karlsfeld 
(11,3-6,50-12,77-1,87-53,8) 

6 426e Krau � Michael � (70) � LG Hof 25.06. Illertissen 
(11,74-6,70-11,13-1,92-52,34) 

6 416e Gröninger Hans-Christian (70) LG Sempt 27.08. Bietigheim 
(11,69-6,38-13,49-1,84-53,20) 

6 355e Rumpel Patrick � (70) � LG Karlstadt 27.08. Bietigheim 
(11,29-6,40-12,35-1,76-53,42) 

6 352e Klose Frank (69) LG Regensburg 24.09. Regensburg 
(11,73-6,45-10,37-1,92-51,62) 

6 344e Toporsch Bernhard (69) LG Kottern-Durach 28.05. Marktoberdorf 
(11,57-6,10-11,46-1,88-51,58) 

6 342e Horner Peter � (69) TSV 1860 Rosenheim 25.06. Illertissen 
(11,17-6,88-9,82-1,72-51,75) 

6 342e Oelschlegel Martin � (69) � LAZ Quelle Fürth 25.06. Illertissen 
(11,74-6,53w-12,00-1,84-53,18) 
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Piintkampf-Maaanschaftswertung 

Bayerischer Rekord: � 32 244 e � LG Karlstadt 

Bestleistung 1987: � (Wettbewerb 1988 eingeführt) 

32 244e � LG Karlstadt � 25.06. � Illertissen 

(Schmid 6 803, � Flach 6 495, � Kegelring 6 410, 
Jachnik 6 278, Rumpel 6 258) 

30 971e � LAC Quelle Fürth � 25.06. � Illertissen 

(Ohlschlegel 6 342, Wucherer 6 216, 
Schulz 6 157, Peine 6 152, Gene 6 104) 

30 825e � LG München � 25.06. � Illertissen 

(Denker 6 606, Kraus 6 272, Baumann 6 147, 
Döbler 6 002, Mittelstenscheid 5 798) 

30 503e � LG Regensburg � 14.05. � Weiden 

(Müller 6 388, � Klose 6 258, � Stadl- 
bauer 6 035, � Hübner 6 024, � Kraus 5 798) 

29 927e � LG Altmühl/Jura � 25.06. � Illertissen 

(Hackenberg 6 176, Geck 6 125, Dörner 6 100, 
Popp 6 079, � Heberlein 5 447) 

29 227e TV 1856 Kempten 10.09. Kempten 

(Schropp 6 174, � Schiller 6 099, 
Meiniger 5 812, Einert 5 705, Meyer 5 464) 

29 044e TV Türkheim 25.06. Illertissen 

(Wenninger 6 125, � Walter 6 031, 
Scherbaum 5 707, König 5 635, Dzalbs 5 546) 

28 794e TV 1884 Marktheidenfeld 14.05. Kitzingen 

(König 6 096, � Schwarz 5 822, � Grauer 5 817, 
Krausemann 5 683, Müller 5 376) 

28 859 TV Planegg-Krailling 24.09. Karlsfeld 

(Treiber 6 389, � Göppel 6 071, � Reinelt 5 746, 
Schlo6bauer 5 676, Herten 4 977) 

28 470e TG 1848 Würzburg 14.05. Kitzingen 

(Frank 6 392, � Then 5 820, � Söder 5 473, 
Lochner 5 402, � Heber 5 383) 

28 133e LAZ Obernburg-Miltenberg 14.05. Kitzingen 

(Schäfers 5 931, � Vogt 5 725, � Wechs � 5 715, 
Petridis 5 475, � Helfert 5 287) 

28 243 TSV 1860 Ansbach 24.09. Ansbach 

(Meier 6 111, � Seefelder 5 817, � Blank 5 526, 
Herlein 5 510, � Binder 5 279) 

27 985e LG Zusam 10.09. Kempten 

(Neudert 5 744, Hirschbeck 5 684, Wengen- 
mayr 5 558, � Schwarz 5 518, � Wimmer 5 481) 

27 544e SWC 46 Regensburg 24.09. Regensburg 

(Klarl 6 006, � Zendler 5 484, � Krüger 5 380, 
Gutthann 5 357, � Humig 5 317) 

25 035 TSV Ergoldsbach 11.09. Straubing 

(A. Wittmann 5 315, Haslbeck 5 130, 
Schwertl 5 098, Veitl 4 771, H. Wittmann 4 721) 
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Zel-krika.mpf � (100 m, Weit, Kugel, 400 m, 110 m Hü, Diskus, Stabhoch, Speer, 
1 500 m) 

Bayerischer Rekord: � 13 344 e � Schmid Stefan (70) LG Karlstadt 
Bestleistung 1987: � (Wettbewerb 1988 eingeführt) 

13 344e Schmid Stefan � (70) � LG Karlstadt 27./ Bietigheim 
(11,09-6,99-13,04-1,88-50,84- 28.08. 
14,58-37,44-3,80-58,78-4:39,21) 

13 328e Bayer Gerald (70) LG Altmühl/Jura 28./ Ahlen 
(11,22-6,88-14,06-1,88-49,71- 29.05. 
15,66-38,94-4,00-54,70-4:38,71) 

12 906e Gröninger Hans-Christian � (70) LG Sempt 25./ Illertissen 
(11,62-5,99-13,20-1,88-52,92- 26.06. 
15,15-42,48-3,90-55,46-4:17,20) 

12 904e Frank Matthias � (69) TG 1848 Würzburg 25./ Illertissen 
(11,53-6,31-12,09-1,92-51,50- 26.06. 
15,70-36,26-4,10-47,20-4:27,96) 

12 702e Kein Robert � (70) TSV Neusäß 25./ Illertissen 
(11,25w-6,64-14,53-1,92-51,53- 26.06. 
15,27-41,36-3,00-39,96-5:05,91) 

12 532e Höld Arthur � (69) TSV 1862 Illertissen 25./ Illertissen 
(11,56-6,31-11,57-1,76-52,41- 26.06. 
15,89-35,90-3,60-61,70-4:56,50) 

12 594 Otte Alexander (70) TSV Zorneding 24./ Karlsfeld 
(11,3-6,50-12,77-1,87-53,8- 25.09. 
16,7w-42,84-4,00-45,40-5:20,6) 

12 409e Krau � Michael � (70) � LG Hof 25./ Illertissen 
(11,74-6,70-11,13-1,92-52,34- 26.06. 
15,73-29,42-4,00-38,28-4:47,86) 

12 283e Oelschlegel Martin � (69) LAC Quelle Fürth 25./ Illertissen 
(11,74-6,53w-12,00-1,84-53,18- 26.06. 
15,02-32,26-3,60-41,76-5:10,13) 

12 251e Primbs Dietmar � (70) FTSV 1922 Straubing 25./ Illertissen 
(11,56-6,24-11,83-1,76-52,11- 26.06. 
15,71-34,50-3,50-39,16-4:47,89) 

12 232e Schnabel Frank (70) LG Hof 25./ Illertissen 
(11,50w-6,18w-10,98-1,92-52,96- 26.06. 
16,90-31,32-3,30-43,50-4:48,07) 

12 217e Schenkel Oliver � (69) � 1. FC Schwandorf 28./ Ahlen 
(11,24-5,90-15,42-1,76-53,30- 29.05. 
15,88-30,28-3,30-50,34-5:26,71) 

12 128e Jakob Bernd � (69) � LG Schweinfurt 14./ Kitzingen 
(11,82-6,50-11,92-1,68-51,78- 15.05. 
16,67-31,26-3,30-46,28-4:41,23) 

12 123e Betz Markus � (70) LG Sempt 21./ Garmisch 
(11,47-6,30-11,34-1,80-52,42- 22.05. 
16,13-29,34-3,80-35,80-4:53,37) 

12 095e Bickl Michael � (69) TSV Unterhaching 25./ Illertissen 
(11,85-6,21-11,81-1,92-53,20- 26.06. 
16,88-29,12-3,60-41,80-4:53,12) 
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12 082e Müller Markus � (69) LG Regensburg 14./ Weiden 
(11,22-6,32-11,56-1,76-49,74- 15.05. 
15,57-27,12-3,00-48,20-5:22,98) 

12 081e Popp Stefan � (71) LG Altmühl/Jura 27./ Bietigheim 
(11,99-6,17-12,40-1,76-53,94- 28.08. 
16,20-32,98-3,30-46,92-4:49,03) 

12 060e Wucherer Marc � (69) LAC Quelle Fürth 25./ Illertissen 
(11,65-5,80-11,56-1,92-53,87- 26.06. 
15,13-30,94-3,20-41,30-4:58,26) 

12 058e Glück Thomas � (70) � LG Regensburg 24./ Regensburg 
(11,96-6,14-11,46-1,96-55,02- 25.09. 
16,34-34,74-3,20-37,74-4:54,74) 

12 050e Zeh Robert � (70) TG 1862 Höchberg 25./ Illertissen 
(11,89-6,57w-12,41-1,80-55,69- 26.06. 
15,66-28,40-4,00-39,62-5:16,77) 

ZelinIca.mpf—Ma.nrischa.£ eswertung.  
Bayerischer Rekord: � 36 989 e � LG Altmühl/Jura 
Bestleistung 1987: � (Wettbewerb 1988 eingeführt) 

36 989e � LG Altmühl/Jura � 27./ � Bietigheim 
(Bayer 12 968, � Popp 12 081, � Hackenberg 11 940) � 28.08. 

36 510 � LAC Quelle Fürth � 14./ � Treuchtlingen 
(Oelschlegel 12 343, � Wucherer 12 124, 
Cullmann 12 043) 

15.05. 

36 101e LG Hof 25./ Illertissen 
(Krauß 12 409, � Schnabel 12 232, � Ott 11 460) 26.06. 

34 736e LG Schweinfurt 14./ Kitzingen 
(Jakob 12 128, Obermeier 11 468, Göbel 11 140) 15.05. 

34 089e LG Regensburg 14./ Weiden 
(Müller 12 013, � Klose 11 836, � Kraus 10 240) 15.05. 

34 053e TV Türkheim 28./ Marktoberdorf 
(Walter 11 905, � Wenninger 11 615, � Dzalbs 10 533) 29.05. 

33 858e TV 1856 Kempten 28./ Marktoberdorf 
(Einert 11 495, � Meiniger 11 442, � Meyer 10 921) 29.05. 

33 578e LAG Garmisch-Partenkirchen 21./ Garmisch 
(Seiler 11 929, � Buntscheck 11 128, 
Bitterlich 10 521) 

22.05. 

32 203 TSV 1860 Ansbach 24./ Ansbach 
(Meier 11 361, � Blank 10 843, � Seefelder 9 999) 25.09. 

32 115 LG Röthenbach 24./ Treuchtlingen 
(Walker 11 352, � Dietz 10 418, � Schmude 10 345) 25.09. 

31 804e LG Zusam 10./ Kempten 
(Wimmer 10 741, Hirschbeck 10 547, 
Neudert 10 516) 

11.09. 

30 288e SWC 46 Regensburg 24./ Regensburg 
(Klarl 11 119, � Gutthann 10 076, � Krüger 9 093) 25.09. 

29 201e LAZ Obernburg-Miltenberg 14./ Kitzingen 
(Pedritis 9 897, � Wechs 9 655, � Helfert 9 649) 15.05. 
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Ma.nriliche aucrencl. B 

100 m 
Bayerischer Rekord: � 10,5 � Haubner Rainer (60) LG Altmühl/Jur 

10,75 � Rehm Alexander (71) � TSV 1898 Penzberg 
Bestleistung 1987: � 10,93 � Rehm Alexander (71) TSV 1898 Penzberg 

10,75* � Rehm Alexander � (71) TSV 1898 Penzberg � 06.08. 
11,01* � Wickner Matthias � (71) � LG Schweinfurt � 30.07. 
11,07 � Hautmann Markus � (71) � LG Regensburg � 23.04. 
11,11* � Kaiser Eric � (71) � TSV 1880 Wasserburg � 21.05. 
11,17* � Hehlen Wolfgang � (71) � TV 1898 Emmering � 12.06. 
11,18* � Lechner Bernd � (71) TSG 1885 Augsburg � 17.09. 
11,20 � Schlegl Stefan � (72) � LG Regensburg � 13.07. 
11,24* � Fuhr Reinhart � (72) VfL Waldkraiburg � 12.06. 
11,0 * � Streidl Thomas � (71) TV 1856 Kempten � 22.10. 
11,26 � Hirt Robert � (71) � TSV Gräfelfing � 13.07. 

Nancy/FRA 
Ludwigshafen 
Schwandorf 
Garmisch 
Erding 
Friedberg 
Ingolstadt 
Erding 
Trient/ITA 
Ingolstadt 

11,27* Böhnke Jürgen � (71) MTV 1881 Ingolstadt 21.05. Garmisch 
11,27* Braun Tobias � (72) LG Kreis Dachau 12.06. Erding 
11,30 Höld Markus � (72) � TSV 1862 Illertissen 28.05. Marktoberdorf 
11,30 Wackerbauer Alfred (73) ETSV 09 Landshut 13.07. Ingolstadt 
11,1 Eyrich Jürgen (71) TSV Bad Kissingen 10.07. Ramsthal 
11,1 � * König Uwe (71) TV Marktheidenfeld 11.09. Pforzheim 
11,35* Richter Jürgen � (73) LG Aichach/Altbaiern 16.07. Bogen 
11,36* Schmiedel Thorsten (71) TG 1848 Kitzingen 12.06. Bad Kissingen 
11,38* Vohrer Christian (71) TuS Fürstenfeldbruck 24.09. Berlin 
11,39* Holler Wolfgang � (71) � MTV 1881 Ingolstadt 12.06. Erding 
11,39* Kudrewitsch Alexander � (73) TSV Allersberg 31.07. Schwabmünchen 

300 m 
Bayerischer Rekord: � 35,23 � Schwarz Ralf � (71) LAC Quelle Fürth 

(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

35,23 Schwarz Ralf � (71) � LAC Quelle Fürth 24.09. Ludwigsburg 
35,54 Kaiser Erik � (71) � TSV 1880 Wasserburg 13.08. Bad Oeynhausen 
35,6 Streidl Thomas � (71) TV 1856 Kempten 30.04. Wiblingen 
35,88 Stöckl Andreas � (71) TSV Milbertshofen 07.05. München 
36,03 Friedrich Christoph (71) LG München 07.05. München 
36,06 Eigenherr Tobias � (72) TSV Teisendorf 23.07. Reichenhall 
36,14 Albertini Frank � (72) TV 1856 Kempten 21.05. Aichach 
36,17 Hautmann Markus � (71) LG Regensburg 17.07. Bogen 
36,20 Gäb Bernd � (71) � LAG mittlere Isar 13.08. Bad Oeynhausen 
36,21 Rosch Axel � (71) � TSV Gräfelfing 12.06. Erding 

36,1 Jung Rainer � (71) � LAZ Obernburg-Miltenberg 07.05. Hösbach 
36,43 Rechenmacher Herbert � (71) Kirchheimer SC 29.05. Wasserburg 
36,43 Höld Markus � (72) � TSV 1862 Illertissen 09.07. Plattling 
36,48 Hettiger Christian (71) TSV 1860 München 07.05. München 
36,64 Schneider Olaf � (71) TSV 1863 Marktoberdorf 10.09. Kempten 
36,4 Hillmann Claus � (71) LG Bamberg 30.04. Bamberg 
36,65 Sträulll Bernd � (71) TSV 1861 Deggendorf 29.05. Plattling 
36,77 Konhäuser Holger � (71) LG Regensburg 14.05. Weiden 
36,79 Dörner Jochen � (71) LG Altmühl/Jura 17.07. Bogen 
36,81 Balcerkiewicz Wolfram � (71) � TSV 1860 Rosenheim 07.05. Zorneding 
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800 m 
Bayerischer Rekord: � 1:52,0 � Zankl Sven � (61) � TuS Geretsried 

Bestleistung 1987: � 1:58,67 � Dauer Marc � (71) � TSV Gräfelfing 

1:56,78 � Azambuja Ralf � (71) � MTV 1881 Ingolstadt � 30.07. 
1:56,85 � Waginger Alexander � (71) � LG München � 22.05. 
1:57,2 � Scheller Frank � (71) � TG 1848 Würzburg � 04.08. 
1:58,20 � Dauer Mark � (71) � TSV Gräfelfing � 21.05. 
1:58,32 � Braun Ingo � (71) � DJK Aschaffenburg � 30.07. 

Ludwigshafen 
Innsbruck/Aut 
Neustadt/WN 
Brixen 
Ludwigshafen 

1:58,46 Schwarz Ralf � (71) LAC Quelle Fürth 30.07. Ludwigshafen 

1:58,56 Seiler Markus � (71) LG Reischenau-Zusamtal 15.05. Augsburg 
1:58,58 Daum Oliver � (71) VfL Waldkraiburg 30.07. Ludwigshafen 

1:58,81 Aschenbrenner Andy (71) TSV Gräfelfing 12.06. Erding 

2:00,27 Söllner Jörg � (73) � LG Hof 14.05. Lichtenfels 

2:00,42 Adelmann Christian � (72) � TG 1848 Würzburg 22.05. Bruchköbel 

2:00,3 Schultheiß Jan (71) ATS Kulmbach 04.08. Neustadt/WN 

2:00,88 Radtke Stefan � (71) LAC Quelle Fürth 17.07. Bogen 
2:00,92 Hummel Alfred � (72) � SV Karlskron 10.07. Ingolstadt 
2:01,35 Kleinhenz Oliver (71) TSV Bad Kissingen 10.09. Bad Kissingen 
2:01,60 Schunk Stefan � (71) � TSV Höchstadt/Aisch 27.08. Schweinfurt 

2:01,6 Hölzl Thomas � (71) TSV Detag Wernberg 04.08. Neustadt/WN 

2:01,84 Findling Hans � (71) TSV 1898 Penzberg 17.06. Garmisch 

2:02,25 Lenz Martin (72) DJK-SSV Hinterschmiding 29.05. Plattling 

2:02,43 Seyßler Andreas � (72) � LAG Garmisch-Partenkirchen 17.06. Garmisch 

1 500 m 
Bayerischer Rekord: � 3:47,9 � Nabein Klaus Peter � (60) DJK Aschaffenburg 

Bestleistung 1987: � 4:03,65 � Dauer Marc � (71) � TSV Gräfelfing 

4:01,37 � Dauer Marc � (71) � TSV Gräfelfing � 12.06. � Erding 
4:01,68 � Waginger Alexander � (71) � LG München � 31.07. � Ludwigshafen 

4:03,4 � Seiler Markus � (71) � LG Reischenau/Zusamtal � 06.08. � Neustadt/WN 

4:06:34 � Scheller Frank � (71) � TG 1848 Würzburg � 21.06. � Trient/ITA 

4:08,5 Hölzl Thomas � (71) � TSV Detag Wernberg 06.08. Neustadt/WN 

4:08,72 Schmidt Peter � (71) � LG Hof 24.09. Ludwigsburg 

4:09,77 Hummel Alfred � (72) � SV Karlskron 12.06. Erding 
4:11,03 Bayer Thomas � (71) LG München 12.06. Erding 
4:14,2 Schultheiß Jan (72) ATS Kulmbach 06.08. Neustadt/WN 

4:14,89 Feuerstein Daniel � (71) � TV 1856 Kempten 20.08. Gammertingen 

4:15,15 Kleinhenz Oliver � (71) � TSV Bad Kissingen 16.07. Bogen 
4:15,1 Braun Ingo (71) DJK Aschaffenburg 10.08. Pfungstadt 

4:15,49 Freisleben Christian � (71) LG Regensburg 16.07. Bogen 
4:17,01 Flöring Thomas � (72) � SVO Germaringen 20.08. Gammertingen 

4:17,80 Findling Hans � (71) TSV 1898 Penzberg 11.09. Fürstenfeldbruck 

4:18,65 Schmidbauer Christian � (71) � SV Ruhstorf 07.09. Pocking 
4:18,6 Gußmann Gaylord (71) � SC Wernsbach-Weihenzell 12.6. Nürnberg 

4:18,92 Adelmann Christian � (72) TG 1848 Würzburg 16.07. Bogen 
4:19,23 Grädler Uwe � (71) LG München 12.06. Erding 
4:19,34 Lenz Martin (72) DJK-SSV Hinterschmiding 05.06. Bogen 
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3 000 m 

Bayerischer Rekord: � 8:26,5 � Nabein Klaus Peter (60) DJK Aschaffenburg 
Bestleistung 1987: � 8:42,20 � Dauer Marc � (71) � TSV Gräfelfing 

8:43,60 � Seiler Markus � (71) LG Reischenau-Zusamtal � 31.07. � Ludwigshafen 
8:47,9 � Dauer Marc � (71) � TSV Gräfelfing � 29.04. � Rosenheim 
8:50,80 � Flöring Thomas � (72) � SVO Germaringen � 30.07. � Ludwigshafen 
8:52,31 � Hölzl Thomas � (71) TSV Detag Wernberg � 30.07. � Ludwigshafen 
8:59,87 � Schultheiß Jan � (72) � ATS Kulmbach � 16.07. � Bogen 
9:02,12 � Baur Markus � (71) � TV Osterhofen � 30.07. � Ludwigshafen 
9:03,09 Findling Hans � (71) TSV 1898 Penzberg 16.07. Bogen 
9:09,6 Aschenbrenner Andy (71) TSV Gräfelfing 29.04. Rosenheim 
9:11,16 Schmidt Peter � (71) LG Hof 26.08. Hof 
9:12,83 Bernhuber Bernd (71) LG Hof 16.07. Bogen 

9:14,8 Kaessmann Henrik � (71) TSV 1898 Penzberg 29.04. Rosenheim 
9:19,6 Hummel Alfred � (72) SV Karlskron 29.04. Rosenheim 
9:22,9 Meier Georg � (71) � TSV 1898 Penzberg 29.04. Rosenheim 
9:24,0 Gruber Gerd (71) Kirchheimer SC 29.04. Rosenheim 
9:24,59 Grädler Uwe � (71) � LG München 16.07. Bogen 
9:25,93 Scheller Frank (72) TG 1848 Würzburg 30.04. Schweinfurt 
9:26,9 Kronthaler Robert � (72) � TSV Gräfelfing 29.04. Rosenheim 
9:27,10 Berndt Martin � (72) VfL Neustadt/Coburg 16.07. Bogen 
9:27,62 Merschdorf Matthias � (71) TSV Güntersleben 30.04. Schweinfurt 
9:28,14 Braun Ingo (71) DJK Aschaffenburg 30.04. Schweinfurt 

7 , 5 km Straßenlauf 
Bayerische Bestleistung: � 24:16 � Bernhuber Bernd � (71) LG Hof 

(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

24:16 Bernhuber Bernd (71) LG Hof 11.09. Herten 
24:42 Schmidt Peter � (71) � LG Hof 11.09. Herten 
24:54 Flöring Thomas � (72) � SVO Germaringen 16.04. Hersbruck 
25:07 Hölzl Thomas � (71) TSV Detag Wernberg 11.09. Herten 
25:08 Scheller Frank � (72) TG 1848 Würzburg 16.04. Hersbruck 
25:34 Dumann Axel � (72) LG Hof 11.09. Herten 
25:59 Baur Markus � (71) TV Osterhofen 16.04. Hersbruck 
26:11 Merschdorf Matthias � (71) TSV Güntersleben 16.04. Hersbruck 
26:11 Grädler Uwe (71) LG München 11.09. Herten 
26:17 Gußmann Gaylord (71) � SC Wernsbach-Weihenzell 16.04. Hersbruck 

26:35 Schneider Jan � (71) � TSV Haunstetten 17.04. Lindau 
26:59 Schmidbauer Christian (71) � SV Ruhstorf 16.04. Hersbruck 
27:05 Weingarth Oliver � (71) � SG Rödental 16.04. Hersbruck 
27:11 Staudigel Jörg (72) TSV Höchstadt/Aisch 16.04. Hersbruck 
27:13 Küchler Bernd � (72) � TSV Ostheim/Rhön 13.03. Schweinfurt 
27:15 Dietzer Stefan (71) TSV Ostheim/Rhön 16.04. Hersbruck 
27:23 Groh Markus � (72) � LAV Aschaffenburg-Stadt 13.03. Schweinfurt 
27:31 Willer Andreas � (72) TuS Feuchtwangen 16.04. Hersbruck 
27:50 Schunk Stefan � (71) � TSV Höchstadt/Aisch 16.04. Hersbruck 
27:56 Rosewich Jürgen � (72) LG Hersbrucker Alb 16.04. Hersbruck 
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BLOCKMEHRKÄMPFER: Einer der vielseitigen Nachwuchs-Athleten des BLV ist MARKUS HOLD (TSV Iller-
tissen). Seinen größten Erfolg errang er 1988 bei den nationalen B-Jugendmeisterschaften im Blockmehr- 
kampf, wo er sich den Titel im Sprint/Sprung sicherte. � Foto: Krebs 
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7,5 km—St raßen1auf —Mamas chat swer-  tuna 
Bayerische Bestleistung: � 1:15:32  

1:15:32 

1:23:09 

1:25:20 

1:31:17 

LG Hof 
(Bernhuber, Schmidt, Dumann) 
TG 1848 Würzburg 
(Scheller, Trantow, Kirchgeßner) 
TSV Ostheim/Rhön 
(Eichler, Dietzer, Jeschke) 
LG Hersbrucker Alb 
(Rosewich, Herrmann, Richter) 

LG Hof 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

11.09. Herten 

16.04. Hersbruck 

13.03. Schweinfurt 

16.04. Hersbruck 

110 m Hürden 
Bayerischer Rekord: � 13,92 � Kaiser Erik � (71) 
Bestleistung 1987: � 14,21 � Kaiser Erik � (71) 

13,92* � Kaiser Erik � (71) � TSV 1880 Wasserburg 
14,17* � Höld Markus � (72) � TSV 1862 Illertissen 
14,20* � Vohrer Christian � (71) � TuS Fürstenfeldbruck 
14,3 * � Streidl Thomas � (71) � TV 1856 Kempten 
14,56 � Albertini Frank � (72) � TV 1856 Kempten 

TSV 1880 Wasserburg 
TSV 1880 Wasserburg 

�

03.09. � Rosenheim 

�

13.07. � Ludwigshafen 

�

24.09. � Berlin 

�

01.10. � Lyss/SUI 

�

21.05. � Aichach 

14,62 Zillmann Erol � (72) � TSV 1860 München 30.04. Unterhaching 
14,71* Heiß Andreas � (71) LAG mittlere Isar 12.06. Erding 
14,84* Schulz Guido � (71) LAC Quelle Fürth 31.07. Ludwigshafen 
14,6 � * Böhnke Jürgen � (71) MTV 1881 Ingolstadt 30.04. Pfaffenhofen 
14,89* Hautmann Markus � (71) LG Regensburg 26.06. Illertissen 

14,90* Winter Matthias � (71) � LG Neumarkt-Freystadt 17.07. Bogen 
14,92* Laubinger Martin (72) TSV Milbertshofen 17.07. Bogen 
14,7 � * Chibesakunda Emanuel � (72) LAG mittlere Isar 25.09. Karlsfeld 
14,95* Grabherr Martin (71) � LG Neu-Ulm 24.09. Berlin 
14,96* Rapp Thomas � (71) � DJK Aschaffenburg 11.06. Bad Kissingen 

15,27* Breuning Matthias (71) � TS 1847 Lichtenfels 01.10. Schwandorf 
15,28* Haas Thomas � (71) � TSV 1863 Plattling 15.05. Weiden 
15,28* Höß Markus � (71) � TSV 1880 Wasserburg 26.06. Illertissen 
15,29* Pfaudler Ralf � (71) DJK Memmingen 24.09. Ludwigsburg 
15,31* Dannheuser Klaus (71) LG München 08.05. München 
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300 m Hürden 
Bayerischer Rekord: � 37,41 � Streidl Thomas � (71) TV 1856 Kempten 

Bestleistung 1987: � (Wettbewerb 1988 wieder eingeführt) 

37,41 � Streidl Thomas � (71) TV 1856 Kempten � 31.07. � Ludwigshafen 
37,63 � Stöckl Andreas � (71) � TSV Milbertshofen � 31.07. � Ludwigshafen 
38,14 � Vohrer Christian � (71) � TuS Fürstenfeldbruck � 02.09. � Verden 
38,57 � Rechenmacher Herbert � (71) � Kirchheimer SC � 17.07. � Bogen 
39,33 Strack Bernd (71) TSV Zorneding 30.07. Ludwigshafen 
40,14 Sträußl Bernd � (71) TSV 1861 Deggendorf 17.07. Bogen 
40,49 Kohnhäuser Holger (71) LG Regensburg 18.06. Plattling 
40,75 Thiel Ingo (71) � LG Lkr Roth 16.07. Bogen 
40,89 Hettiger Christian (71) TSV 1860 München 08.05. München 
40,98 Hautmann Markus � (71) LG Regensburg 23.04. Schwandorf 

40,98 Zillmann Erol � (72) TSV 1860 München 08.05. München 
40,99 Vogel Michael � (71) � LG Hof 19.05. Kulmbach 
41,19 Schad Matthias � (72) TV Ochsenfurt 17.07. Bogen 
41,25 Karpf Florian (71) ETSV 09 Landshut 14.05. Passau 
41,36 Bornholdt Kai � (71) TSV 1846 Lohr 17.07. Bogen 
41,94 Urban Hans � (72) TSV 1880 Wasserburg 17.06. Zorneding 
41,7 Jung Rainer � (71) LAZ Obernburg-Miltenberg 06.05. Hösbach 
42,16 Breuning Matthias � (71) � TS 1847 Lichtenfels 19.05. Kulmbach 
42,21 Gerlach Marcus � (71) FC Puchheim 12.06. Erding 
42,38 Weisenberger Elmar � (72) TV Ochsenfurt 17.07. Bogen 

2 000 m Hindernis 

Bayerischer Rekord: � 5:43,7 � Nabein Klaus Peter � (60) � DJK Aschaffenburg 

Bestleistung 1987: � 6:08,29 � Schaff Wolfgang � (70) � LAC Quelle Fürth 

6:10,66 � Keller Stefan � (72) � LG München � 31.07. � Ludwigshafen 
6:19,1 � Lenz Martin � (72) DJK-SSV Hinterschmiding � 27.08. � Neustadt/WN 
6:24,13 � Merschdorf Matthias � (71) � TSV Güntersleben � 17.07. � Bogen 
6:30,3 Werzinger Norbert � (72) LG Lkr Roth 07.05. Neuendettelsau 
6:32,88 Kronthaler Robert � (72) TSV Gräfelfing 12.06. Erding 
6:34,66 Maier Georg (71) TSV 1898 Penzberg 17.07. Bogen 
6:39,40 Kleinhenz Oliver � (71) TSV Bad Kissingen 11.06. Bad Kissingen 
6:40,55 Schneider Olaf � (71) � TSV 1863 Marktoberdorf 17.07. Bogen 
6:41,20 Schultheiß Jan (72) ATS Kulmbach 19.05. Kulmbach 
6:41,8 Flöring Thomas (72) � SVO Germaringen 09.09. Sonthofen 

6:42,50 Schmidbauer Christian � (71) � SV Ruhstorf 08.06. Pocking 
6:44,52 Berndt Martin � (72) VfL Neustadt/Coburg 19.05. Kulmbach 
6:47,15 Kampe Stefan � (72) TB Weiden 17.07. Bogen 
6:48,31 Gützlaff Markus � (72) LG Sempt 12.06. Erding 
6:48,3 GuOmann Gaylord � (71) � SC Wernsbach-Weihenzell 07.05. Neuendettelsau 
6:48,57 Graßberger Dieter � (71) � TSV 1863 Marktoberdorf 17.07. Bogen 
6:49,90 Haas Oliver � (72) � SWC 46 Regensburg 17.07. Bogen 
6:51,26 Weber Jochen (71) LG Donau-Ries 21.05. Aichach 
7:00,04 Müller Martin � (72) LG Donau-Brenz 15.05. Augsburg 
7:01,96 Langbein Markus � (71) VfB Coburg 19.05. Kulmbach 
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4 x 100 m 

Bayerischer Rekord: � 43,13 � 1. FC Passau 
Bestleistung 1987: � 44,60 � TSV Gräfelfing 

43,42 � TSV Gräfelfing 
(Tschinkl, � Höflmeier, � Rosch, � Hirt) 

43,77 � LAG mittlere Isar 
(Heiß, Gäb, � Theiß, � Chibesakunda) 

43,95 � LG Bamberg 
(Strehler, � Koch, � Gerhartz, � Hillmann) 

44,01 � Kirchheimer SC 
(Beju, Rechenmacher, Davidowske, � Schreiber) 

44,42 � MTV 1881 Ingolstadt 

31.07. 

31.07. 

28.06. 

14.05. 

12.06. 

Ludwigshafen 

Ludwigshafen 

Bamberg 

Reichenhall 

Erding 
(Holler, � Böhnke, � Klein, � Färber) 

44,49 LG Regensburg 18.06. Plattling 
(Schlegl, � Hautmann, Kohnhäuser, Pamler) 

44,52 TV 1856 Kempten 12.05. Kreuzlingen 
(Dumreicher, � Albertini, � Huber, � Streidl) 

44,61 TSV 1860 München 18.05. München 
(Schütze, � Zillmann, � Ebert, Hettiger) 

44,76 LAC Quelle Fürth 28.05. Fürth 
(Herzing, � Winter, � Schwarz, � Schulz) 

44,99 LG München 12.06. Erding 
(Taormina, Tenebruso, Dannheuser, Hell) 

45,05 LG Kreis Dachau 12.06. Erding 
(Höllwart, � Braun, � Radowsky, Gruber) 

45,16 LG Rottal 29.05. Plattling 
(Voggenreiter, Bauer, � Birnkammer, Koskowski) 

45,18 LG Hof 14.05. Lichtenfels 
(Müller, � Vogel, � Stolle, � Saalfrank) 

45,27 MTV 1879 München 12.06. Erding 
(Zeller, Ledermann, Bartl, Wirtz) 

45,2 LG Nürnberg 30.04. Nürnberg 
(Achatz, Uecker, Küfner, � Mey 

45,2 TG 1848 Würzburg 25.09. Elsenfeld 
(Neuwirt, � Metz, � Goßmann, � Frischholz) 

45,57 LG Aichach/Altbaiern 17.07. Bogen 
(Einloft, � Richter, � Mühleder, � Pachaly) 

45,64 LAG mittlere Isar II 12.06. Erding 
(Cau, � Mayr, � Griebel, � Stuffer) 

45,5 TSV Allersberg 09.07. Hersbruck 
(Wirth, � Gmelch, � Gerner, � Kudrewitsch) 

45,66 TSV 1863 Marktoberdorf 02.10. Marktoberdorf 
(Behrens, � Kirschke, � Schadel, � Schneider) 
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3 >c 1 000 m 

Bayerischer Rekord: � 7:50,4 � ESV München 
Bestleistung 1987: � 8:14,68 � LG München 

7:57,23 � TSV Gräfelfing 
(Kronthaler, Aschenbrenner, � Dauer) 

7:59,75 � LG Hof 

03.07. 

12.05. 

München 

Buchen 
(Schmidt, Bernhuber, � Söllner) 

8:05,41 LG München 12.05. Buchen 
(Bayer, � Keller, � Waginger) 

8:09,45 TG 1848 Würzburg 03.07. München 
(Adelmann, Kirchgeßner, � Scheller) 

8:16,50 LAG Garmisch-Partenkirchen 03.07. München 
(Geiß, � Hohlhut, � Seyßler) 

8:17,02 TSV 1898 Penzberg 16.09. Starnberg 
(Meier, Kaessmann, Findling) 

8:20,2 TSV 1863 Marktoberdorf 06.07. Kaufbeuren 
(Karg, � Graßberger, � Schneider) 

8:23,7 SVO Germaringen 06.07. Kaufbeuren 
(März, � Kreuzer, � Flöring) 

8:26,78 TV 1861 Rothenburg 03.07. München 
(Maier, � K. � Rübling, � G. � Rübling) 

8:28,68 LAG mittler Isar 03.07. München 
(Düsterloh, � Schürmer, Ostertag 

8:29,25 SV Karlskron 16.09. Starnberg 
(Hummel, � Baar, � Leinfelder) 

8:33,9 LAC Quelle Fürth 18.05. Freystadt 
(Reicher, � Rattke, � Schwarz) 

8:34,25 SWC 46 Regensburg 03.07. München 
(Haas, Kneip, Nußbaumer) 

8:35,9 LG Donau-Ries 23.07. Nördlingen 
(Weber, � Stöckl, � Wild) 

8:36,98 DJK-SV Böhmzwiesel 10.09. Pocking 
(A. � Fürst, � R. � Fürst, � Fiedler) 

8:36,9 LG Lkr Roth 18.05. Freystadt 
(Dössel, � Edelhaußer, Werzinger) 

8:38,01 DJK-FC Tiefenbach 10.09. Pocking 
(Buchberger, Kölbl, Brand) 

8:38,58 LG Fichtelgebirge 02.10. Memmelsdorf 
(Kösch, Hoffmann, � Horn 

8:40,0 LG Kaufbeuren 06.07. Kaufbeuren 
(Wagner, � Schöler, � Huber) 

8:40,9 LG Donau-Ries II 23.07. Nördlingen 
(Dürr, � Klug, � Graf) 
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•%%eesteAkte , 

ZWEIMAL ZVVEITER: Trotz einer ausgezeichneten Leistung mußte sich ANDREAS HEISS (LAG mittlere Isar) 
bei den B-Jugend-Mehrkampfmeisterschaften des DLV sowohl im Fünf- als auch im Zehnkampf mit dem 
zweiten Platz hinter Eric Kaiser begnügen. � Foto: Krebs 
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5 000 m Ba.h.rigeheri 

Bayerischer Rekord: 
� 22:41,5 � Maier Joachim (70) SV Breitenbrunn 

Bestleistung 1987: 
� 25:44,07 � Rotter Harald (71) SV Breitenbrunn 

24:40,99 
25:53,96 
27:40,69 
28:00,9 
29:31,88 
31:21,3 

Rotter Harald (71) SV Breitenbrunn 
Kolb Stefan (72) LG Eckental 
Schubert Oliver (72) LG Eckental 
Schneider Hans (72) LAZ Kreis Günzburg 
Marz Stefan (73) SV Breitenbrunn 
Leinauer Alfred (73) SV Breitenbrunn 

21.05. Oberstdorf 
30.07. Ludwigshafen 
17.07. Bogen 
27.08. Thannhausen 
17.07. Bogen 
07.05. Ulm 

Hochspz-ung 
Bayerischer Rekord: � 2,15 m � Pichler Klaus (60) LG Ruhpolding-Bergen 

Bestleistung 1987: � 2,01 m � Winter Kai (71) LAC Quelle Fürth 

�

2,00 m � Winter Kai (71) LAC Quelle Fürth 

�

1,98 m � Höld Markus (72) TSV 1862 Illertissen 

�

1,98 m � Kaiser Erik (71) TSV 1880 Wasserburg 

�

1,96 m � Portscher Markus (72) TG 1848 Würzburg 

�

1,94 m � Ullius Marc (71) VfL Kaufering 

�

1,94 m � Philipp Matthias (71) LAC Quelle Fürth 

�

1,93 m � Berwig Christoph (71) TSV Vaterstetten 

�

1,92 m � Böhnke Jürgen (71) MTV 1881 Ingolstadt 

�

1,92 m � Nußbaumer Peter (71) SWC 46 Regensburg 

�

1,92 m � Pfaudler Ralph (71) DJK Memmingen 

�

1,90 m � Davidowske Martin (71) Kirchheimer SC 

�

1,90 m � Hirt Robert (71) TSV Gräfelfing 

�

1,90 m � Lew Shun Tony (71) LG München 

�

1,90 m � Heiß Andreas (71) LAG mittlere Isar 

�

1,90 m � Merkel Oliver (72) LAC Quelle Fürth 

�

1,90 m � Gerstheimer Oliver (71) TV Haldenwang 

�

1,89 m � Holderbaum Falk (72) TSV Schonungen 

�

1,89 m � Ermer Michael (71) SWC 46 Regensburg 

�

1,88 m � Stewens Peter (71) LG Sempt 

�

1,88 m � Uecker Ulf (71) LG Nürnberg 

12.06. Nürnberg 
12.05. Kreuzlingen 
13.08. Bad Oeynhausen 
13.07. Ingolstadt 
21.05. Aichach 

18.06. Kulmbach 
29.05. Wasserburg 
21.05. Garmisch 
07.09. Regensburg 
10.09. Kempten 

30.04. Unterhaching 
14.05. Reichenhall 
12.06. Erding 
13.08. Bad Oeynhausen 
13.08. Bad Oeynhausen 

02.10. Marktoberdorf 
29.06. Schweinfurt 
18.09. Cham 
07.05. Zorneding 
14.05. Treuchtlingen 

�

1,88 m � Krempels Robert (72) TSG 1885 Augsburg 
� 12.06. Friedberg 

�

1,88 m � Winter Matthias (71) LG Neumarkt-Freystadt 
�

12.06. Nürnberg 

�

1,88 m � Sieghart Felix (71) TuS Fürstenfeldbruck 
�

26.06. Illertissen 

�

1,88 m � Brigl Manfred (71) TSV Ottobrunn 
� 08.10. Germering 
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Stabhochsprung 
Bayerischer Rekord: � 4,85 m � Müller Bernd (61) LAZ Neuburg-Schrobenhausen 
Bestleistung 1987: � 4,40 m � Heiß Andreas � (71) � VfR Garching 

4,60 m � Heiß Andreas � (71) LAG mittlere Isar � 12.06. � Erding 
4,50 � Seibert Ingo � (72) LG München � 17.06. � Wattenscheid 
4,20 m � Stephan Carsten � (71) � LCO München � 22.05. � Garmisch 
4,00 m � Kaiser Erik � (71) � TSV 1880 Wasserburg � 14.08. � Bad Oeynhausen 
3,90 m � Böhnke Jürgen � (71) MTV 1881 Ingolstadt � 24.04. � Pfarrkirchen 
3,90 m � Pfaudler Ralf � (71) DJK Memmingen � 17.07. � Bogen 
3,80 � Suck Alexander � (71) � TSV Zorneding � 01.05. � Wasserburg 
3,70 Bartl Christoph � (72) MTV 1879 München 23.07. Germering 
3,70 Popp Stefan (71) � LG Altmühl/Jura 08.10. Treuchtingen 
3,60 Scheu Robert � (71) TSV 1863 Plattling 05.06. Bogen 

3,60 Gnilka Peter � (71) LAG Garmisch-Partenkirchen 21.06. Trient/ITA 
3,60 Haas Oliver � (72) � SWC 46 Regensburg 07.10. Regensburg 
3,50 Enz Florian � (72) MTV 1879 München 12.06. Erding 
3,50 Grundler Christian � (71) DJK Memmingen 10.07. Plattling 
3,40 Ristig Roland � (71) LG Regensburg 10.07. Plattling 
3,40 m Strack Bernd � (71) TSV Zorneding 10.07. Plattling 
3,40 Stewens Peter � (71) � LG Sempt 13.08. Zorneding 
3,40 m Müller Olaf � (71) � SV Memmelsdorf 11.09. Hof 
3,40 m Henne Mark � (72) TV 1898 Emmering 25.09. Karlsfeld 
3,40 m Horn Markus � (71) � SWC 46 Regensburg 01.10. Schwandorf 

Wei t sprung 
Bayerischer Rekord: � 7,65 m � Kaiser Gunnar � (54) � TS 1861 Coburg 
Bestleistung 1987: � 7,17 m � Kaiser Erik � (71) � TSV 1880 Wasserburg 

7,39 m* Kaiser Erik � (71) � TSV 1880 Wasserburg 16.07. Bogen 
7,00 m Höld Markus � (72) � TSV 1862 Illertissen 13.07. Ingolstadt 
6,95 m* Böhnke Jürgen � (71) MTV 1881 Ingolstadt 13.08. Bad Oeynhausen 
6,93 m* Rauert Roderik � (71) � MTV Berg 07.05. Krailling 
6,83 m* Heiß Andreas � (71) LAG mittlere Isar 13.08. Bad Oeynhausen 
6,82 Loch Uwe (71) � LG Bamberg 14.04. Lichtenfels 
6,77 m Rechenmacher Herbert � (71) Kirchheimer SC 07.05. München 
6,77 m* Chibesakunda Emanuel � (72) � LAG mittlere Isar 13.08. Bad Oeynhausen 
6,77 m* Gäb Bernd � (71) � LAG mittlere Isar 13.08. Bad Oeynhausen 
6,75 m Zillmann Erol � (72) TSV 1860 München 30.04. Unterhaching 

6,71 Saalfrank Jörg � (72) � LG Hof 14.05. Lichtenfels 
6,69 König Uwe � (71) � RV 1884 Marktheidenfeld 30.04. Schweinfurt 
6,69 m Breuning Matthias � (71) TS 1847 Lichtenfels 03.09. Lichtenfels 
6,61 m* Braun Tobias � (72) LG Kreis Dachau 19.06. Kulmbach 
6,59 Hehlen Wolfgang (71) � TV 1898 Emmering 08.05. Erding 
6,59 m Ermer Michael � (71) � SWC 46 Regensburg 07.10. Regensburg 
6,56 m Hillmann Claus � (72) � LG Bamberg 28.06. Bamberg 
6,52 Hautmann Markus � (71) � LG Regensburg 18.06. Plattling 
6,51 m* Höß Markus � (71) � TSV 1880 Wasserburg 26.06. Illertissen 
6,48 m* Pfaudler Ralf � (71) DJK Memmingen 31.07. Schwabmünchen 
6,48 m Bock Armin � (72) TSV Nittenau 18.09. Cham 
6,48 Schreiber Florian (72) � Kirchheimer SC 08.10. Germering 
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VIELSEITIG: Als Hürdensprinter sorgte ERIC KAISER (TSV Wasserburg) bei der A-Jugend für Furore, als 
Weitspringer und Mehrkämpfer heimste er bei der B-Jugend die Titel ein. � Foto: Krebs 
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D r e i spr 
Bayerischer Rekord: � 15,23 m � Wrede Ulrich (63) LAC Quelle Fürth 
Bestleistung 1987: � 14,08 m � Böhnke Jürgen (71) � MTV 1881 Ingolstadt 

14,18 m* Böhnke Jürgen (71) MTV 1881 Ingolstadt 17.07. Bogen 
13,66 m Dannheuser Klaus (71) LG München 08.05. München 
13,52 m* Horn Markus � (71) � SWC 46 Regensburg 17.07. Bogen 
13,40 m* Pfaudler Ralf � (71) � DJK Memmingen 17.07. Bogen 
13,36 m Gerhartz Axel � (71) � LG Bamberg 14.05. Lichtenfels 
13,16 m* Ebert Oliver � (71) � TSV 1860 München 17.07. Bogen 
13,15 m Ermer Michael � (71) � SWC 46 Regensburg 23.04. Regensburg 
13,08 m Breuning Matthias � (71) TS 1847 Lichtenfels 30.04. Lichtenfels 
13,00 m Stephan Carsten (71) LCO München 08.05. München 
12,87 m Graßberger Dieter � (71) TSV 1863 Marktoberdorf 21.08. Gammertingen 

12,72 m* Kramheller Christian (71) TSV 1861 Deggendorf 29.05. Plattling 
12,66 Hautmann Markus (71) LG Regensburg 04.06. Regensburg 
12,65 m* Strack Bernd (71) TSV Zorneding 13.08. Zorneding 
12,58 m* Schlachtmeier Johannes � (71) � SV Saal 29.05. Plattling 
12,55 m Behrens Andreas � (72) TSV 1863 Marktoberdorf 02.10. Marktoberdorf 
12,52 m* Sträußl Bernd � (71) � TSV 1861 Deggendorf 29.05. Pllatling 
12,49 m Schuster Robert (72) � SWC 46 Regensburg 23.04. Schwandorf 
12,46 m* Mund Markus � (72) TSV Neustadt/Aisch 05.06. Fürth 
12,45 m Jüttner Christian � (71) � SC 1863 Vöhringen 21.05. Aichach 
12,43 Jung Rainer � (71) LAZ Obernburg-Miltenberg 07.05. Hösbach 
12,41 m Kesting Marco � (72) LG Kreis Kronach 23.04. Schwandorf 

Kug- elstcal3sn. 
Bayerischer Rekord: � 17,81 m � Müller Klaus � (61) LAZ Steinachtal 
Bestleistung 1987: � 16,46 m � Benninger Christian � (71) � SV Gendorf 

16,79 m � Benninger Christian � (71) � SV Gendorf � 17.07. 
16,76 m � Heiß Andreas � (71) � LAG mittlere Isar � 13.08. 
16,33 m � Ständner Horst � (71) � UAC Kulmbach � 24.09. 
16,30 m � Bauer Matthias � (71) � LAG mittlere Isar � 07.05. 
16,10 m � Stephan Carsten (71) � LCO München � 17.07. 

Bogen 
Bad Oeynhausen 
Ludwigsburg 
Freising 
Bogen 

15,96 m Kinderstuth Michael � (71) LG Oberland 31.07. Ludwigshafen 
15,91 m Tschiers Markus (72) LG München 12.05. München 
15,62 m Komossa Knut � (71) � TS 1847 Lichtenfels 30.04. Lichtenfels 
15,57 m Wickner Matthias � (71) � LG Schweinfurt 10.09. Bad Kissingen 
15,18 m Wagner Marco � (72) � 1. FC Schwandorf 17.07. Bogen 

15,04 m Kaiser Erik � (71) � TSV 1880 Wasserburg 13.08. Bad Oeynhausen 
14,98 m Haring Claus � (71) MTV 1881 Ingolstadt 09.04. Ingolstadt 
14,93 m Popp Stefan � (71) � LG Altmühl/Jura 14.05. Treuchtlingen 
14,63 m Seefelder Wolfgang � (72) � TSV 1860 Ansbach 22.07. Ansbach 
14,62 m Nährer Michael � (71) � VfL Kaufering 17.09. Friedberg 
14,25 m Pfaudler Ralph (71) � DJK Memmingen 21.05. Aichach 
14,23 m Pfitzner Christian � (71) � LG München 29.06. München 
14,20 m Grabherr Martin (71) � LG Neu-Ulm 10.09. Kempten 
14,18 m Sporrer Alexander � (71) TSV 1861 Deggendorf 24.07. Deggendorf 
14,17 m Fucker Jan � (71) LG Altmühl/Jura 12.06. Nürnberg 
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Diakuswurf 

Bayerischer Rekord: � 57,48 m � Ständner Horst 

Bestleistung 1987: � 55,70 m � Ständner Horst 

57,48 � Ständner Horst � (71) � UAC Kulmbach 

55,04 m � Komossa Knut � (71) � TS 1847 Lichtenfels 

51,34 � Tschiers Markus � (72) � LG München 

48,34 � Benninger Christian � (71) � SV Gendorf 

48,24 � Wickner Matthias � (71) LG Schweinfurt 

(71) UAC Kulmbach 
(71) UAC Kulmbach 

�

17.09. � Norden 

�

18.09. � Norden 

�

17.09. � Norden 

�

24.06. � Burgkirchen 

�

24.09. � Berlin 

46,92 Sporrer Alexander � (71) � TSV 1861 Deggendorf 17.07. Bogen 

46,70 Kaiser Erik (71) TSV 1880 Wasserburg 07.05. Zorneding 

46,70 Stephan Carsten � (71) LCO München 17.07. Bogen 

43,52 Popp Stefan � (71) � LG Altmühl/Jura 24.04. Unterwurmbach 

42,88 Höld Markus � (72) � TSV 1862 Illertissen 29.05. Marktoberdorf 

42,76 Starrach Jürgen (71) LG Schweinfurt 11.06. Bad Kissingen 

41,72 Böhnke Jürgen � (71) � MTV 1881 Ingolstadt 15.05. Ingolstadt 

41,64 Pfaudler Ralph (71) DJK Memmingen 21.05. Aichach 

41,36 Heiß Andreas � (71) � LAG mittlere Isar 24.04. Zorneding 

41,24 Zeller Thomas � (71) � TSV 1860 Ansbach 24.04. Ansbach 

40,46 Nährer Michael � (71) VfL Kaufering 17.09. Friedberg 

39,94 m Hempfling Ralf � (71) � TV Strößendorf 23.04. Marktredwitz 

39,84 m Henne Mark (72) � TV 1898 Emmering 25.09. Karlsfeld 

39,46 Seefelder Wolfgang (72) � TSV 1860 Ansbach 17.07. Bogen 

39,12 Böck Christian � (73) � TSG Füssen 02.10. Marktoberdorf 

Hammerwurf 

Bayerischer Rekord: � 65,60 m � Klöhr Michael � (62) � SV Achenmühle 

Bestleistung 1987: � 56,54 m � Sporrer Alexander � (71) � TSV 1861 Deggendorf 

64,98 m Sporrer Alexander � (71) TSV 1861 Deggendorf 24.07. Deggendorf 

62,26 m Mathes Marco � (73) � TV Strößendorf 16.07. Bogen 

60,52 m Hempfling Ralf � (71) � TV Strößendorf 16.07. Bogen 

52,54 m Ständner Horst � (71) UAC Kulmbach 04.05. Altenkunstadt 

46,34 m Höcherl Klaus � (72) � TSV 1883 Bogen 16.07. Bogen 

45,68 m Raabe Andreas � (71) � DJK Aschaffenburg 16.07. Bogen 

45,10 m Greindl Marco � (73) � TSV 1883 Bogen 08.10. Amberg 

44,66 m Komossa Knut � (71) � TS 1847 Lichtenfels 16.07. Bogen 

43,18 m Hempfling Harald � (73) � TV Strößendorf 30.04. Amberg 

41,52 m Pfeffer Udo � (71) TSV 1861 Deggendorf 29.05. Plattling 

41,18 m Suck Alexander � (71) � TSV Zorneding 16.04. Moosach 

40,98 m Scheuenstuhl Hinz � (71) � SC Wernsbach-Weihenzell 17.09. Weihenzell 

40,48 m Seidl Karl � (73) � TSV 1893 Tutzing 22.10. MoOsach 

39,14 m Helm Frank � (72) � TSV 1862 Illertissen 21.05. Aichach 

38,48 m Raffer Alexander � (74) � TSV 1861 Deggendorf 08.10. Amberg 

38,46 m Popp Stephan � (71) � LG Altmühl/Jura 07.06. Effeltrich 

38,10 m Malterer Markus � (72) TV Waldmünchen 12.06. Trauchgau 

36,82 m Ziemlich Christian � (72) � DJK Aschaffenburg 25.09. Elsenfeld 

36,70 m Kupzog Manuel � (72) � TSV 1861 Deggendorf 24.07. Deggendorf 

36,36 � m Koller Thomas � (73) � TB Weiden 30.04. Weiden 

237 



SP e e r w u r f 
Bayerischer Rekord: � 76,76 m � Kalb Werner � (60) 
Bestleistung 1987: � 70,90 m � Stephan Carsten 

73,74 m � Bennninger Christian � (71) � SV Gendorf 
67,68 m � Stephan Carsten � (71) � LCO München 
62,70 m � Starrach Jürgen (71) � LG Schweinfurt 
60,18 m � Henne Mark (72) TV 1898 Emmering 
60,14 m � Kaiser Eric � (71) TSV 1880 Wasserburg 
60,04 m � Fucker Jan � (71) � LG Altmühl/Jura 

LAG Lauf-Eschenau 
(71) � LG München 

31.07. 
16.06. 
02.10. 
25.06. 
22.05. 
12.06. 

Ludwigshafen 
Bogen 
Würzburg 
Erding 
Garmisch 
Nürnberg 

58,46 m Schreiber Florian � (72) Kirhheimer SC 31.07. Ludwigshafen 
57,72 m Dumreicher Bernd (71) TV 1856 Kempten 22.10. Trient/ITA 
56,60 m Pfaudler Ralph � (71) � DJK Memmingen 10.07. Plattling 
56,46 m Scheffzyck Stefan � (71) � TSV Ottobrunn 23.05. Waldkraiburg 

56,46 m Popp Stefan � (71) LG Altmühl/Jura 25.09. Treuchtlingen 
56,32 m Komossa Knut � (71) � TS 1847 Lichtenfels 16.07. Bogen 
55,02 m Wickner Matthias � (71) � LG Schweinfurt 02.10. Würzburg 
54,70 m Wagner Marco � (72) � 1. FC Schwandorf 26.08. Libourne/FRA 
54,42 m Zeller Thomas � (71) � TSV 1860 Ansbach 07.05. Neuendettelsau 
54,04 m Höld Markus � (72) TSV 1862 Illertissen 10.07. Plattling 
54,02 m Reuter Dirk � (71) TSV 1861 Deggendorf 09.07. Kötzting 
53,84 m Höß Markus � (71) TSV 1880 Wasserburg 14.08. Bad Oeynhausen 
53,82 m Steib Jürgen � (71) � TSV Roth 23.05. Waldkraiburg 
53,00 m Ebert Oliver � (71) � TSV 1860 München 08.05. München 

Ftirlfkampf � (100 m, Weit, Kugel, Hoch, 300 m) 

Bayerischer Rekord: � 7 095 e � Kaiser Erik � (71) � TSV 1880 Wasserburg 
Bestleistung 1987: � (Wettbewerb 1988 neu eingeführt) 

7 095e Kaiser Eric � (71) TSV 1880 Wasserburg 13.08. Bad Oeynhausen 
(11,26-7,33-15,04-1,98-35,54) 

6 780e Heiß Andreas � (71) LAG mittlere Isar 13.08. Bad Oeynhausen 
(11,48-6,83-16,76-1,90-38,66) 

6 735e Wickner Matthias (71) � LG Schweinfurt 14.05. Kitzingen 
(10,87w-6,97w-13,76-1,80-37,83) 

6 729e Höld Markus � (72) TSV 1862 Illertissen 28.05. Marktoberdorf 
(11,30-6,84-13,18-1,90-36,63) 

6 657e Böhnke Jürgen � (71) � MTV 1881 Ingolstadt 21.5. Garmisch 
11,27-6,58-12,91-1,92-37,05) 

6 642 Popp Stefan � (71) LG Altmühl/Jura 24.09. Treuchtlingen 
(11,4-6,31-14,75-1,78-37,3) 

6 555 Chibesakunda Emanuel � (72) � LAG mittlere Isar 24.09. Karlsfeld 
(10,8w-6,71-11,93-1,70-36,7) 

6 493 Loch Uwe � (71) � LG Bamberg 10.09. Hof 
(11,3-6,82-11,51-1,83-37,6) 

6 412e Hautmann Markus (71) LG Regensburg 14.05. Weiden 
(11,35-6,12-12,95-1,74-36,47) 

6 460 Doerner Jochen (71) � LG Altmühl/Jura 03.09. Pfaffenhofen 
(11,2w-6,35-13,23-1,72-37,1) 
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6 453 Breuning Matthias � (71) TS 1847 Lichtenfels 10.09. Hof 
(11,3-6,67-12,72-1,68-36,8) 

6 390e Pfaudler Ralph (71) � DJK Memmingen 10.09. Kempten 
(11,95-6,32-13,33-1,92-38,54) 

6 354e Gäb Bernd � (71) � LAG mittlere Isar 13.08. Bay Oeynhausen 
(11,66-6,77-10,75-1,74-36,20) 

6 324e Schulz Guido (71) � LAC Quelle Fürth 13.08. Bad Oeynhausen 
(11,81-6,04-12,77-1,82-36,96) 

6 303e Winter Kai � (71) LAC Quelle Fürth 13.08. Bad Oeynhausen 
(11,74-5,95-10,84-1,98-37,44) 

6 302e Benninger Christian � (71) � SV Gendorf 09.07. Plattling 
(11,92-5,70-15,87-1,79-38,41) 

6 296e Schneider Olaf � (71) TSV 1863 Marktoberdorf 10.09. Kempten 
(11,77-6,09-11,48-1,84-36,64) 

6 291e Rechenmacher Herbert � (71) � Kirchheimer SC 09.07. Plattling 
(11,53w-6,30-11,22-1,79-37,22) 

6 337 Hehlen Wolfgang (71) � TV 1898 Emmering 24.09. Karlsfeld 
(11,1w-6,16-12,43-1,74-38,3) 

6 283e Schwarz Ralf � (71) � LAC Quelle Fürth 13.08. Bad Oeynhausen 
(11,61-6,26-11,98-1,62-35,34) 

Fünfkampf—Mannschaftswertung 
Bayerischer Rekord: � 31 789 e � LAG mittlere Isar 
Bestleistung 1987: � (Wettbewerb 1988 eingeführt) 

31 789e LAG mittlere Isar 13.08. Bad Oeynhausen 
(Heiß 6 780, Chibesakunda 6 446, 
Gäb 6 354, Mayr 6 179, Theiß 6 030) 

31 249e LAC Quelle Fürth 13.08. Bad Oeynhausen 
(Schulz 6 324, � Winter 6 303, � Schwarz 
Phillipp 6 240, Merkel 6 099) 

6 � 283, 

29 994 LG Altmühl/Jura 24.09. Treuchtlingen 
(Popp 6 642, Doerner 6 388, Heberlein 
Leitel 5 645, � Fucker 5 596) 

5 723, 

29 545 LG Bamberg 10.09. Hof 
(Loch 6 493, Gerhartz 6 168, Hillmann 5 835, 
Strehler 5 602, � Brands 5 447) 

29 212e SWC 46 Regensburg 14.05. Weiden 
(Ermer 6 213, � Schuster 5 938, Horn 5 
Haarer 5 676, Nußbaumer 5 655) 

730, 
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29 

29 

28 

458 

068e 

913e 

TV 1898 Emmering 
(Hehlen 6 337, � Henne 6 234, � Adler 5 848, 
Unsinn 5 650, � Sieghart 5 389) 

LG Regensburg 
(Hautmann 6 412, � Konhäuser 6 154, 
Pamler 5 796, � Ristig 5 627, � Titz 5 079) 
Kirchheimer SC 

24.09. 

14.05. 

09.07. 

Karlsfeld 

Weiden 

Plattling 
(Rechenmacher 6 291, � Schreiber 5 884, 
Beju 5 626, � Davidowske 5 613, � Seufert 5 499) 

28 812e TV 1856 Kempten 10.09. Kempten 
(Albertini 6 199, � Huber 5 937, � Dum- 
reicher 5 722, Kisters 5 503, � Keller 5 451) 

28 990 LG Hof 10.09. Hof 

�

(Vogel 6 150, � Müller 6 022, � Saal- 

�

frank 5 990, � Stolle 5 537, � Etschel 5 291) 

28 719e TSV 1880 Wasserburg 21.05. Garmisch 
(Kaiser 6 922, Wagner 6 084, � Höß 5 874, 
Glasl 5 368, Urban 4 471) 

28 513e TSV 1863 Marktoberdorf 10.09. Kempten 
(Schneider 6 296, � Graßberger 5 713, � Beh- 
rens 5 636, � Nebauer 5 516, � Bongardt 5 352) 

28 353e TG 1848 Würzburg 09.07. Plattling 
(Frischholz 6 008, � Scheller 5 840, � Goß- 
mann 5 699, Metz 5 520, Kirchgeßner 5 286) 

28 143 LG Nürnberg 26.06. Nürnberg 
(Uecker 6 232, � Kagerer 5 671, � Töpfer 5 564, 
Küfner 5 561, Achatz 5 115) 

27 763e DJK Memmingen 10.09. Kempten 
(Pfaudler 6 390, � Grundler 5 902, � Lang 5 540, 
Nägele-Börner 5 205, Strotmann 4 726) 

27 718e LAG mittlere Isar II 07.05. Freising 
(Wallner 5 636, Schneider 5 595, Gürkov 5 564, 
Gleixner 5 495, � Hufstadt 5 428) 

27 515e LAZ Obernburg-Miltenberg 14.05. Kitzingen 
(Jung 6170, � Jakob 5 679, � Weigand 5 534, 
Höhnlein 5 399, � Wehkamp 4 733) 

27 486e TSV Zorneding 21.05. Garmisch 
(Neustedt 5 857, � Eichinger 5 586, � Geisel 5 556, 
Betzl � 5 335, � Auer 5 152) 

27 350e LG Neu-Ulm 10.09. Kempten 
(Grabherr 6 266, � Hanglberger 5 581, 
Bucher 5 232, Christ 5 162, Ronge 5 109) 

27 323e TSV 1862 Illertissen 10.09. Kempten 
(M. � Höld 6 704, Kunzi 5 381, � Wengler 5 110, 
Rein 5 093, � F. Höld 5 035) 
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Zehnkampf � (100 m, Weit, Kugel, Hoch, 400 m, 110 m Hü, Diskus, Stabhoch, 
Speer, � 1 500 m) 

Bayerischer Rekord: � 13 690 e � Kaiser Erik (71) TSV 1880 Wasserburg 

Bestleistung 1987: � (Wettbewerb 1988 eingeführt) 

13 690e Kaiser Eric � (71) TSV 1880 Wasserburg 13./ Bad Oeynhausen 

(11,26-7,33-15,04-1,98-35,54- 14.08. 

14,10-44,70-4,00-57,34-5:14,11) 

13 286e Heiß Andreas � (71) LAG mittlere Isar 13./ Bad Oeynhausen 

(11,48-6,83-16,76-1,90-38,66- 14.08. 

14,75-38,06-4,50-49,16-4:56,18) 

12 922e Böhnke Jürgen (71) MTV 1881 Ingolstadt 21./ Garmisch 

(11,11,27-6,58-12,91-1,92-37,05- 22.05. 

14,77w-36,90-3,60-50,50-4:44,20) 

12 846e Höld Markus � (72) � TSV 1862 Illertissen 28./ Marktoberdorf 

(11,30-6,84-13,18-1,90-36,63- 29.05. 

15,00-42,88-3,00-47,40-5:01,0) 
12 922 Popp Stefan � (71) LG Altmühl/Jura 24./ Treuchtlingen 

(11,4-6,31-14,75-1,78-37,3- 25.09. 

15,1-36,36-3,50-56,46-4:51,1) 

12 690e Pfaudler Ralph (71) DJK Memmingen 10./ Kempten 

(11,95-6,32-13,33-1,92-38,54- 11.09. 

15,56-38,60-3,90-53,40-5:02,65) 

12 428 Henne Mark (72) TV 1898 Emmering 24./ Karlsfeld 

(12,0-6,48-13,41-1,78-39,6- 25.09. 

15,6-39,84-3,40-56,50-5:08,5) 
12 379 Chibesakunda Emanuel � (72) LAG mittlere Isar 24./ Karlsfeld 

(10,8w-6,71-11,93-1,70-36,7- 25.09. 

14,7-33,22-3,00-40,80-5:03,8) 
12 214e Höß Markus (71) TSV 1880 Wasserburg 13./ Bad Oeynhausen 

(12,10-6,57-12,55-1,70-38,14- 14.08. 

15,56-37,82-2,90-53,84-4:58,98) 

12 221 Zillmann Erol (72) TSV 1860 München 24./ Karlsfeld 

(11,4-6,56-12,97-1,62-38,8- 25.09. 

14,8-33,44-3,00-50,26-5:03,6) 

12 157 Loch Uwe (71) LG Bamberg 10./ Hof 

(11,3-6,82-11,51-1,83-37,6- 11.09. 

15,3-31,42-2,80-42,98-5:13,3) 
12 050e Rechenmacher Herbert � (71) Kirchheimer SC 09./ Plattling 

(11,53w-6,30-11,22-1,79-37,22- 10.07. 

15,43-29,08-2,80-43,04-4:44,10) 
12 040e Schneider Olaf � (71) TSV 1863 Marktoberdorf 10./ Kempten 

(11,77-6,09-11,48-1,84-36,64- 11.09. 

15,94-31,90-2,80-41,76-4:45,79) 

12 034e Ermer Michael (71) � SWC 46 Regensburg 24./ Regensburg 

(12,38-6,26-12,79-1,86-39,07- 25.09. 

16,38-38,64-2,90-46,98-5:01,49) 

12 025e Hautmann Markus (71) LG Regensburg 14./ Weiden 

(11,35-6,12-12,95-1,74-36,47- 25.05. 

15,66-31,64-2,60-50,34-5:25,22) 
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11 980e Scheu Robert � (71) TSV 1863 Plattling 09./ Plattling 
(12,49-5,67-13,08-1,83-39,20- 10.07. 
16,18-32,48-3,60-49,88-5:04,13) 

11 942e Huber Christof � (72) � TV 1856 Kempten 28./ Marktoberdorf 
(12,22-6,09-11,12-1,78-38,45- 29.05. 
15,59-35,02-3,00-47,54-4:56,8) 

11 918e Strack Bernd � (71) � TSV Zorneding 09./ Plattling 
(12,05w-6,05-11,33-1,75-37,77- 10.07. 
15,42-29,48-3,40-40,32-4:53,71) 

11 879e Mayr Alexander � (71) LAG mittlere Isar 13./ Bad Oeynhausen 
(12,04-6,13-11,99-1,78-37,45- 14.08. 
15,50-30,14-2,90-41,74-4:59,45) 

11 871e Haas Thomas � (71) � TSV 1863 Plattling 09./ Plattling 
(11,88w-6,17-12,85-1,75-39,18- 10.07. 
15,64-32,82-2,90-39,54-4:57,79) 

Zelarkkempf -Ma.nrischa.f tswertung  
Bayerischer Rekord: � 37 411 e � TSV 1880 Wasserburg 
Bestleistung 1987: � (Wettbewerb 1988 eingeführt) 

37 411e � TSV 1880 Wasserburg � 13./14.8. Bad Oeynhausen 
(Kaiser 13 690, � HU 12 214, Wagner 11 507) 

37 385e � LAG mittlere Isar � 13./14.8. Bad Oeynhausen 
(Heidi 13 286, Chibesakunda 12 220, Mayr 11 879) 

35 222e DJK Memmingen 10./11.9. Kempten 
(Pfaudler 12 90, � Grundler 11 645, � Lang 10 887) 

34 902e LG Regensburg 14./15.5. Weiden 
(Hautmann 12 015, � Konhäuser 11 561, � Ristig 11 326) 

35 059 TSV 1860 München 24./25.9. Karlsfeld 
(Zillmann 12 221, � Ebert 11 660, � Hochgesang 11 178) 

34 553e TSV 1863 Plattling 09./10.7. Plattling 
(Scheu 11 980, � Haas 11 871, � Schreine 10 702) 

34 514 LG Altmühl/Jura 24./25.9. Treuchtlingen 
(Popp 12 922, � Leitel 10 894, � Fucker 10 698) 

34 163e Kirchheimer SC 09./10.7. Plattling 
(Rechenmacher 12 050, � Schreiber 11 732, � Schäffler 10 � 381) 

34 128e SWC 46 Regensburg 24./25.9. Regensburg 
(Ermer 12 034, � NuObaumer 11 085, � Schuster 11 009) 

33 964e TSV Zorneding 09./10.7. Plattling 
(Strack 11 918, � Geisel 11 203, Eichinger 10 843) 

34 030 LG Bamberg 10./11.9. Hof 
(Loch 12 157, � Gerhartz 11 408, � Strehler 10 465) 

33 435e TSV 1863 Marktoberdorf 10./11.9. Kempten 
(Schneider 12 040, � Krebs 10 314, � Grafiberger 11 081) 

32 588e TV 1856 Kempten 10./11.9. Kempten 
(Dumreicher 11 062, � Kisters 10 938, � Huber 10 588) 

32 565e LAZ Obernburg-Miltenberg 14./15.5. Kitzingen 
(Jung 11 580, � Jakob 10 532, Waigand 10 453) 

32 695 TV 1898 Emmering 24./25.9. Karlsfeld 
(Henne 12 428, � Sieghart 10 697, � Unsinn 9 570) 

32 325e TSV Königsbrunn 10./11.9. Kempten 
(Diemer 10 946, � Di Grisolo 10 912, � Spielhaupter 10 467) 

31 913e TG 1848 Würzburg 14./15.5. Kitzingen 
(GoOmann 10 991, � KirchgePner 10 481, � Kunz 10 441) 
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31 662e TSV Winhöring � 12./13.8. Altötting 
(Zuber 10 884, Anglhuber 10 587, Hegen 10 191) 

31 403 � LG Fichtelgebirge � 18./19.6. Marktredwitz 
(Schraml 11 212, Englmann 10 844, Mühlhöfer 9 347) 

31 022e LAZ Kreis Günzburg � 10./11.9. Kempten 
(König 11 492, Ogger 10 016, Neubert 9 514) 

Block—Mehrkampf � (Sprint/Sprung - 100 m-110 m Hü-Weit-Hoch-Speer) 
Bayerischer Rekord: � 6 871 e � Höld Markus � (72) TSV 1862 Illertissen 

(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

6 871e Höld Markus � (72) TSV 1862 Illertissen 26.06. Illertissen 
(11,30-14,32-6,67-1,96-50,58) 

6 500e Hautmann Markus � (71) LG Regensburg 26.06. Illertissen 
(11,20-14,89-6,29-1,76-45,62) 

6 425e Zilimann Erol � (72) TSV 1860 München 26.06. Illertissen 
(11,55-14,73-6,36-1,68-48,94) 

6 367e Rechenmacher Herbert � (71) Kirchheimer SC 30.04. Unterhaching 
(11,56-15,38-6,25-1,78-44,84) 

6 296e Schreiber Florian � (72) � Kirchheimer SC 26.06. Illertissen 
(11,54-15,46-6,17-1,60-53,64) 

6 288e Brigl Manfred � (71) TSV Ottobrunn 30.04. Unterhaching 
(12,21-16,70-6,28-1,86-52,32) 

6 242e Ebert Oliver � (71) � TSV 1860 München 26.06. Illertissen 
(11,95-16,14-6,08-1,76-51,30) 

6 223e Winter Matthias � (71) � LG Neumarkt-Freystadt 26.06. Illertissen 
(11,90-15,09-5,73-1,88-39,84) 

6 266 Schad Matthias � (72) TV Ochsenfurt 17.06. Hösbach 
(11,9-15,6-6,30-1,84-40,00) 

6 173e Breuning Matthias � (71) TS 1847 Lichtenfels 26.06. Illertissen 
(11,64-16,20-6,08-1,76-42,02) 

6 142e Wagner Helmut � (71) TSV 1880 Wasserburg 26.06. Illertissen 
(11,61-16,01-5,90-1,84-36,22) 

6 132e Goßmann Peter � (71) TG 1848 Würzburg 26.06. Illertissen 
(11,83-16,47-5,90-1,72-49,10) 

6 119e Philipp Matthias � (71) � LAC Quelle Fürth 26.06. Illertissen 
(12,02-17,19-6,14-1,80-46,34) 

6 052e Davidowske Martin (71) Kirchheimer SC 30.04. Unterhaching 
(11,80-15,57-5,77-1,90-29,32) 

6 042e Konhäuser Holger � (71) � LG Regensburg 26.06. Illertissen 
(11,46-15,37-5,65-1,64-39,24) 

6 097 Holderbaum Falk (72) TSV Schonungen 17.06. Hösbach 
(11,8-17,5-6,19-1,80-42,60) 

6 012e Haarer Michael � (71) � SWC 46 Regensburg 26.06. Illertissen 
(11,69-15,73-5,80-1,60-43,28) 

6 065 Starrach Jürgen � (71) � LG Schweinfurt 17.06. Hösbach 
(11,9-17,4-6,13-1,56-59,10) 

5 951e Sieghart Felix � (71) � TuS Fürstenfeldbruck 26.06. Illertissen 
(12,45-16,96-5,68-1,88-41,44) 

5 885e Wagner Ralf � (72) � LG Neumarkt-Freystadt 26.06. Illertissen 
(12,25-16,69-5,51-1,72-45,28) 
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Block —Mehrkampf � (Lauf - 100 m-110 m Hü-Weit-Hoch-1 000 m) 
Bayerischer Rekord: � 6 651 e � Böhnke Jürgen � (71) MTV 1881 Ingolstadt 

(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

6 651e Böhnke Jürgen � (71) MTV 1881 Ingolstadt 26.06. Illertissen 
(11,44-14,94-6,68w-1,80-2:43,10) 

6 646e Vohrer Christian (71) TuS Fürstenfeldbruck 26.06. Illertissen 
(11,64-14,30-6,28-1,84-2:41,52) 

6 � 303 Wagner Helmut � (71) TSV 1880 Wasserburg 28.08. Wasserburg 
(11,5-16,1-6,14-1,85-2:56,2) 

6 082e Vogentanz Roman (73) TV 1873 Würzburg 26.06. Illertissen 
(11,53-15,90-6,09-1,68-3:02,97) 

6 102 Jung Rainer � (71) LAZ Obernburg-Miltenberg 17.06. Hösbach 
(11,7-16,2-6,40-1,68-3:01,3) 

6 016e Huber Christof � (72) � TV 1856 Kempten 26.06. Illertissen 
(12,27-15,48-5,94-1,76-3:02,12) 

5 836e Nupbaumer Peter � (71) � SWC 46 Regensburg 26.06. Illertissen 
(12,60-16,38-5,34-1,76-2:51,75) 

5 830e Schuster Robert � (72) � SWC 46 Regensburg 26.06. Illertissen 
(12,18-17,18-5,61w-1,76-2:59,81) 

5 893 Kirchgeßner Matthias � (72) � TG 1848 Würzburg 17.06. Hösbach 
(12,1-17,1-5,84-1,64-2:50,0) 

5 783e Hettiger Christian (71) TSV 1860 München 30.04. Unterhaching 
(11,98-17,14-5,13-1,78-2:59,38) 

5 767e Kneip Thomas � (71) SWC 46 Regensburg 26.06. Illertissen 
(12,13-16,84-6,25-1,48-2:57,28) 

5 762e Haas Oliver � (72) � SWC 46 Regensburg 26.06. Illertissen 
(12,81-16,90-5,48w-1,60-2:49,29) 

5 758e Kramheller Christian (71) TSV 1861 Deggendorf 26.06. Illertissen 
(12,09-17,17-5,89-1,52-2:52,41) 

5 826 Bornholdt Kai � (71) � TSV 1846 Lohr 17.06. Hösbach 
(12,0-15,7-5,43-1,60-2:57,7) 

5 779 Urban Hans � (72) � TSV 1880 Wasserburg 28.08. Wasserburg 
(12,0-16,5-5,59-1,57-2:55,8) 

5 624e Reicher Stefan � (72) � LAC Quelle Fürth 26.06. Illertissen 
(12,19-17,36-5,62-1,52-2:56,04) 

5 615e Radtke Stefan � (71) � LAC Quelle Fürth 26.06. Illertissen 
(12,15-18,23-5,44-1,52-2:47,57) 

5 646 Weisenberger Elmar � (72) TV Ochsenfurt 17.06. Hösbach 
(12,4-17,8-5,72-1,64-3:00,4) 

5 563e Keller Stefan � (72) � LG München 26.06. Illertissen 
(13,10-17,52-5,40-1,60-2:47,44) 

5 554e Frixeder Mario (72) TSV Simbach 14.05. Passau 
(13,24-17,18-5,52-1,75-3:05,17) 
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Block —Mehrkampf � (Wurf - 100 m-110 m Hü-Weit-Kugel-Diskus) 

Bayerischer Rekord: � 6 633 e � Wickner Matthias � (71) LG Schweinfurt 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

6 633e Wickner Matthias � (71) � LG Schweinfurt 24.09. Berlin 

(10,83w-17,53-5,67-15,18-48,24) 
6 581 Böhnke Jürgen � (71) MTV 1881 Ingolstadt 30.04. Pfaffenhofen 

(11,2-14,6-6,70-12,01-34,66) 
6 459e Höß Markus � (71) � TSV 1880 Wasserburg 26.06. Illertissen 

(11,70-15,28-6,51-12,45-38,22) 
6 369e Grabherr Martin (71) � LG Neu-Ulm 24.09. Berlin 

(11,84-14,95-5,88-14,19-35,02) 
6 275 Schreiber Florian (71) Kirchheimer SC 28.08. Wasserburg 

(11,7-15,4-6,18-12,47-33,42) 

5 947e König Volker � (72) LAZ Kreis Günzburg 26.06. Illertissen 

(11,82-15,55-5,49-12,67-27,06) 
5 921 Glasl Christian � (71) TSV 1880 Wasserburg 30.04. Pfaffenhofen 

(11,9-17,7-5,46-10,87-32,44) 
5 824e Horn Markus � (71) � SWC 46 Regensburg 26.06. Illertissen 

(12,44-16,62-5,73-11,65-31,96) 
5 804e Dumreicher Bernd � (71) TV 1856 Kempten 26.06. Illertissen 

(12,25-16,00-5,48-10,26-33,88) 
5 762e Ristig Roland � (71) � LG Regensburg 26.06. Illertissen 

(12,67-16,57-5,39-12,01-33,44) 

5 830 Beju Florian � (71) � Kirchheimer SC 28.08. Wasserburg 

(11,9-16,3-5,70-10,99-28,54) 
5 714e Tschiers Markus � (72) � LG München 26.06. Illertissen 

(13,15-18,70-4,70-14,81-43,02) 
5 785 Geisel Lutz � (71) � TSV Zorneding 30.04. Pfaffenhofen 

(12,4-16,1-5,90-9,97-31,40) 
5 699e Anders Karsten � (72) VfL Kaufering 26.06. Illertissen 

(12,74-16,83-5,64-11,96-29,74) 
5 634 Bachmeyer Christoph � (72) TSV Amorbach 17.06. Hösbach 

(11,7-19,1-5,21-12,09-29,28) 

5 568 Kaplan Bernhard (73) � Kirchheimer SC 28.08. Wasserburg 

(13,0-18,7-5,82-12,70-28,38) 
5 563 Appel Thomas � (71) TSV Alzenau 17.06. Hösbach 

(12,0-17,8-5,62-9,78-27,80) 
5 433e Wittmann Alexander � (71) TSV Ergoldsbach 14.05. Passau 

(12,90-17,06-4,97-11,21-29,40) 
5 417e Krampf Peter � (71) LG Altmühl/Jura 26.06. Illertissen 

(12,84-17,65-5,01-10,53-31,92) 
5 330e Herrmann Andreas � (71) LG Altmühl/Jura 26.06. Illertissen 

(13,13-16,95-5,03-11,11-26,00) 

245 



Weibliche Jugend A 
100 m 
Bayerischer Rekord: � 11,4 � (11,66) � Sommer Ulrike � (59) � LG Fichtelgebirge 

11,66 � Haggenmüller Angelika � (69) MTV 1879 München 
Bestleistung 1987: � 11,66 � Haggenmüller Angelika � (69) MTV 1879 München 

11,68* � Haggenmüller Angelika � (69) � MTV 1879 München � 26.06. � Bochum 
11,70* � Günthner Conni � (71) � LG Kreis Dachau � 18.06. � Kulmbach 
12,01* � Baumann Gabi � (71) � TG 1848 Schweinfurt � 18.06. � Kulmbach 
12,15* � Essaka Gisi � (71) � TSV 1880 Wasserburg � 18.06. � Kulmbach 
12,19* � Schönmetzler Tina � (71) � LG Rottal � 22.05. � Innsbruck/Aut 
12,27* � Baunach Elke � (69) � TV 1856 Kempten � 18.06. � Kulmbach 
12,30* Graiani Daniela � (70) � Kirchheimer SC 02.07. München 
12,32* Wagmann Karin (71) TSV Simbach 18.06. Kulmbach 
12,36 Dorsch Bettina � (69) � TG 1848 Würzburg 13.07. Ingolstadt 
12,39* Thanner Mirjam � (71) TSV 1861 Deggendorf 17.07. Innsbruck/Aut 

12,48* Schneider Corinna (70) � TSV Ottobrunn 23.07. Germering 
12,3 � * Laur Sabine � (70) LAC Quelle Fürth 05.06. Fürth 
12,3 Brenninger Barbara (69) TSV 1880 Wasserburg 03.07. Ebersberg 
12,57* Gärtner Susanne � (71) � TSV 1860 Ansbach 18.06. Kulmbach 
12,58* Scharf Christiane (70) LAZ Obernburg-Miltenberg 12.06. Bad Kissingen 
12,60* Steigauf Mona � (70) TSV 1864 Grafing 17.09. Wasserburg 
12,61* Stahl Alexandra � (71) � TB Weiden 08.09. Schwandorf 
12,64* Schreiber Angela � (71) LG Zusam 15.05. Augsburg 
12,4 Zanter Claudia � (69) TSV 1860 Ansbach 03.09. Ansbach 
12,71* Scherm Judith � (71) LG München 07.05. München 
12,71* 

200 

Rajewski Diana � (69) � MTV 1879 München 

m 

14.05. Reichenhall 

Bayerischer Rekord: � 23,39 � Steger Claudia � (59) � TSV 1875 Göggingen 
Bestleistung 1987: � 23,67 � Haggenmüller Angelika (69) MTV 1879 München 

23,55* � Haggenmüller Angelika � (69) � MTV 1879 München � 10.07. � Lübeck 
23,97* � Günthner Conni � (71) � LG Kreis Dachau � 25.06. � Bochum 
24,68* � Graiani Daniela � (70) � Kirchheimer SC � 19.06. � Kulmbach 
24,73* � Kuhlins Sandra � (72) � DJK Friedberg � 25.06. � Illertissen 
25,14* � Baumann Gabi � (71) � TG 1848 Schweinfurt � 19.06. � Kulmbach 
25,0 * � Seidel Katja � (73) � TV 1879 Hilpoltstein � 04.06. � Fürth 
25,27* � Steigauf Mona � (70) TSV 1864 Grafing � 28.05. � Ahlen 
25,27* Essaka Gisi � (71) � TSV 1880 Wasserburg 11.06. Burghausen 
25,28* Schönmetzler Tina � (71) � LG Rottal 22.05. Innsbruck/Aut 
25,44* Wagmann Karin (71) TSV Simbach 19.06. Kulmbach 

25,2 Dietel Elke � (71) � TS Schwarzenbach 10.09. Hof 
25,46* Scharf Christiane � (70) � LAZ Obernburg-Miltenberg 25.06. Bochum 
25,51* Schneider Corinna � (70) � TSV Ottobrunn 23.07. Germering 
25,61* Stephan Dagmar � (69) TG 1848 Würzburg 25.06. Illertissen 
25,65* Rajewski Diana � (69) MTV 1879 München 14.05. Reichenhall 
25,70* Mühlbauer Andrea (70) DJK Friedberg 25.06. Illertissen 
25,5 � * Laur Sabine � (70) LAC Quelle Fürth 04.06. Fürth 
25,89* Roth Miriam (69) TG 1862 Höchberg 25.06. Illertissen 
25,90* Dorsch Bettina � (69) TG 1848 Würzburg 19.06. Kulmbach 
26,01 Majehrke Margit � (70) MTV 1881 Ingolstadt 10.07. Ingolstadt 
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SCHNELL UM DIE KURVE: Auf die 200-Meter-Strecke hat sich ANGELIKA HAGGENMÜLLER (MTV 79 
München) in der abgelaufenen Saison verlegt. Mit 23,55 Sekunden (windbegünstigt lief sie sogar 23,26) 
war die Junioren-WM-Fünfte so schnell wie nie. � Foto: Schröder 
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400 rn 

Bayerischer Rekord: � 52,64 � Daimer Rita (62) LAG mittlere Isar 
Bestleistung 1987: � 56,07 � Aigner Susanne � (69) � TSV 1875 Göggingen 

55,19 � Haggenmüller Angelika (69) MTV 1879 München � 07.05. � München 
56,42 � Dietel Elke � (71) � TS Schwarzenbach � 19.06. � Kulmbach 
57,22 � Caffier Ines � (71) � TV 1873 Würzburg � 12.06. � Bad Kissingen 
57,46 � Feldmeier Jutta � (69) � LG Nürnberg � 17.07. � Schweinfurt 
57,60 Jahn Astrid � (71) VfL Neustadt/Coburg 12.06. Bamberg 
58,14 Maisch Bettina (71) LAC Quelle Fürth 17.07. Schweinfurt 
58,21 Wittmann Petra (70) TSV Gräfelfing 14.05. Reichenhall 
58,23 Kallo Judith (70) � LG Sempt 29.06. München 
58,46 Mühlbauer Andrea (70) DJK Friedberg 12.08. Wolfratshausen 
58,73 Grotsch Stephanie � (69) � LG Kreis Dachau 03.09. Rosenheim 

58,6 Jakob Susanne (70) LG Nürnberg 24.08. Bamberg 
58,7 Stief Christine � (71) � LAC Quelle Fürth 07.05. Nürnberg 
59,03 Schmid Katrin (72) SG Friedberg-Augsburg 19.06. Kulmbach 
59,36 Schade Cornelia (69) TSV 1863 Schongau 11.09. Wolfratshausen 
59,42 Schulz Melanie � (70) SV Germering 18.06. Kulmbach 
59,43 Roth Miriam (69) TG 1862 Höchberg 25.09. Altötting 
59,53 Kaifosch Sylvia (71) TSV Unterhaching 29.06. München 
59,4 Kronawitter Michaela � (73) � SV Grainet 06.08. Neustadt/WN 
59,58 Wünsche Barbara (71) � TuS Fürstenfeldbruck 30.04. Starnberg 
59,62 Langgartner Julia (71) ETSV 09 Landshut 17.07. Schweinfurt 

800 in 
Bayerischer Rekord: � 2:04,62 � Marquard Rita (67) TSV 1875 Göggingen 
Bestleistung 1987: � 2:10,89 � Wittmann Petra � (70) � TSV Gräfelfing 

2:08,7 Jahn Astrid (71) VfL Neustadt/Coburg 04.08. Neustadt/WN 
2:09,51 Stief Christine (71) LAC Quelle Fürth 17.07. Schweinfurt 
2:10,32 Wittmann Petra � (70) TSV Gräfelfing 18.06. Kulmbach 
2:10,3 Caffier Ines � (71) � TV 1873 Würzburg 01.06. Koblenz 
2:12,17 Folosea Monika � (71) TS 1861 Bayreuth 17.07. Schweinfurt 
2:12,87 Jacob Susanne � (70) � LG Nürnberg 17.07. Schweinfurt 
2:13,37 Leichnam Maria � (70) TV 1864 Altötting 17.07. Schweinfurt 
2:15,4 Dietel Elke � (71) TS Schwarzenbach 11.09. Hof 
2:16,30 Grotsch Steffi � (69) � LG Kreis Dachau 11.06. Burghausen 
2:16,43 Graiani Daniela (70) Kirchheimer SC 26.06. Illertissen 

2:16,88 Scharf Christiane � (70) LAZ Obernburg-Miltenberg 29.05. Ahlen 
2:17,60 Steigauf Mona � (70) � TSV 1864 Grafing 26.06. Bochum 
2:17,64 Hoffmann Ursula (70) MTV 1881 Ingolstadt 11.06. Burghausen 
2:17,72 Mühlbauer Andrea (70) DJK Friedberg 26.06. Illertissen 
2:17,95 Kallo Judith (70) LG Sempt 13.07. München 
2:17,97 Haindl Astrid � (71) � TV 1864 Altötting 26.06. Illertissen 
2:18,35 Günthner Conni � (71) LG Kreis Dachau 26.06. Bochum 
2:18,90 Adler Birgit � (70) � 1. FC Passau 24.04. Linz/Aut 
2:19,45 Rebernig Marion (70) FC Puchheim 17.07. Schweinfurt 
2:19,55 Buchwieser Susi (70) LAG Garmisch-Partenkirchen 08.05. Garmisch 
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1 500 m 

Bayerischer Rekord: � 4:21,04 � Coqui Eva � (68) � LG Anger-Piding 

Bestleistung 1987: � 4:35,63 � Bestler Kathrin � (69) � LC Olympiapark München 

4:37,06 � Stief Christine � (71) LAC Quelle Fürth � 09.07. � Lübeck 

4:38,1 � Jahn Astrid � (71) � VfL Neustadt/Coburg � 27.08. � Neustadt/WN 

4:40,49 � Adler Birgit � (70) � 1. FC Passau � 02.07. � München 

4:45,93 � Neugebauer Susanne � (71) � LAV Aschaffenburg-Stadt � 17.07. � Schweinfurt 

4:45,98 � Klöpfer Elke � (71) � TV Erkheim � 07.08. � Ulm 

4:47,8 � Roider Karin � (70) � LG Nürnberg � 06.08. � Neustadt/WN 

4:48,31 Wittmann Petra (70) TSV Gräfelfing 01.05. Aichach 

4:53,69 Burkhardt Silvia � (70) TSV Gräfelfing 21.05. München 

4:54,15 Pascher Eva � (71) � TSV 1863 Münnerstadt 17.07. Schweinfurt 

4:56,6 Schmidt Susanne � (69) TSV 1863 Marktoberdorf 18.06. Kulmbach 

4:57,75 Schwärzler Stefanie � (71) TV 1858 Lindenberg 17.07. Immenstadt 

4:58,08 Grötsch Steffi � (69) � LG Kreis Dachau 14.05. Reichenhall 

4:59,50 Wolf Claudia � (71) LCO München 05.06. München 

5:03,4 Jäger Sibylle � (71) LG Altmühl/Jura 05.06. Fürth 

5:04,0 Haas Michaela � (71) TuS Fürstenfeldbruck 18.06. Kulmbach 

5:05,2 Rebernig Marion (70) FC Puchheim 21.05. Emmendingen 

5:06,21 Schimanko Marion (71) LG Regensburg 27.05. Freising 

5,06,8 Englisch Manuela � (69) MTV 1862 Pfaffenhofen 02.07. Pfaffenhofen 

5:07,18 Meier Heidi � (69) � SV Gendorf 23.07. Reichenhall 

5:09,75 Lang Simone � (69) LCO München 12.05. Buchen 

3 000 m 

Bayerischer Rekord: � 9:27,56 � Waeber Beate � (67) � SWC 46 Regensburg 

Bestleistung 1987: � 10:32,37 � Adler Birgit � (70) � 1. � FC Passau 

10:03,81 Gerg Marion � (71) � SC Gaißach 08.07. Lübeck 

10:06,84 Neugebauer Susanne � (71) LAV Aschaffenburg-Stadt 08.07. Lübeck 

10:28,55 Schimanko Marion (71) LG Regensburg 18.06. Kulmbach 

10:31,2 Stief Christine � (71) LAC Quelle Fürth 23.04. Erlangen 

10:31,55 Roider Karin (71) LG Nürnberg 18.06. Kulmbach 

10:33,6 Klöpfer Elke � (71) � TV Erkheim 22.07. Mindelheim 

10:45,98 Adler Birgit � (70) � 1. FC Passau 18.06. Kulmbach 

10:48,4 Folosea Monika � (71) � TS 1861 Bayreuth 22.06. Ansbach 

10:48,68 Schwärzler Stefanie � (71) TV 1858 Lindenberg 12.05. Kreuzlingen 

10:51,22 Schmidt Susanne � (69) TSV 1863 Marktoberdorf 02.07. München 

11:06,04 Pohl Sabine � (69) � TV 1856 Kempten 18.06. Kulmbach 

11:09,04 Pascher Eva � (71) TSV 1863 Münnerstadt 30.04. Schweinfurt 

11:09,73 Reuscher Barbara (69) TSV 1863 Münnerstadt 17.07. Schweinfurt 

11:14,67 Schedel Ursula � (69) � TV Ochsenfurt 30.04. Schweinfurt 

11:25,17 Hoch Sabine � (70) � TG 1848 Schweinfurt 30.04. Schweinfurt 

11:29,09 Grotsch Steffi � (69) � LG Kreis Dachau 11.09. Fürstenfeldbruck 

11:32,35 Renker Natascha � (69) TSV Höchstadt/Aisch 17.07. Schweinfurt 

11:33,0 Vallazza Irene � (70) � LG Lkr Aschaffenburg 06.05. Hösbach 

11:35,4 Mederer Doris � (70) LG Neumarkt-Freystadt 25.05. Roth 

11:42,7 Maisch Bettina � (71) � LAC Quelle Fürth 21.05. Roth 
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15 km Lauf 
Bayerische Bestleistung: � 61:20 � Klöpfer Elke (71) TV Erkheim 

(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

61:20 � Klöpfer Elke � (71) TV Erkheim � 17.04. � Lindau 
61:43 � Folosea Monika � (71) TS 1861 Bayreuth � 26.03. � Erlangen 
62:05 � Jäger Sybille � (71) � LG Altmühl/Jura � 26.03. � Erlangen 
62:25 Schimanko Marion (71) LG Regensburg 11.09. Herten 
63:00 Roider Karin (71) LG Nürnberg 26.03. Erlangen 
64:35 Renker Natascha (69) TSV Höchstadt/Aisch 26.03. Erlangen 
64:38 Hoch Sabine (70) TG 1848 Schweinfurt 26.03. Erlangen 
65:04 Friedrich Anja (74) TS 1847 Lichtenfels 10.09. Burghaslach 
66:30 Wagemann Judith (69) 1. FC Nürnberg 26.03. Erlangen 
66:49 Glotz Daniela � (72) TSV Höchstadt/Aisch 26.03. Erlangen 

67:50 Riel Michaela (73) LLC Marathon Regensburg 26.03. Erlangen 
70:22 Seimes Carmen (71) LG Kreis Dachau 02.10. Güntersleben 
72:13 Moser Gabi � (71) TSV Königsbrunn 10.04. Augsburg 
74:48 Heidl Susanne (70) LAC Quelle Fürth 26.03. Erlangen 
75:03 Löwinger Alexandra (69) FTSV 1922 Straubing 26.03. Erlangen 
79:20 Riel Andrea (72) LLC Marathon Regensburg 26.03. Erlangen 

100 m Htird.en 
Bayerischer Rekord: � 13,64 � Günthner Conni (71) LG Kreis Dachau 
Bestleistung 1987: � 13,79 � Schneider Corinna (70) TSV Ottobrunn 

13,64* � Günthner Conni � (71) LG Kreis Dachau � 11.06. 
13,78* � Scharf Christiane � (70) � LAZ Obernburg-Miltenberg � 25.06. 
13,86* � Schneider Corinna � (70) � TSV Ottobrunn � 21.05. 

Burghausen 
Bochum 
Stuttgart 

13,93* Steigauf Mona (70) TSV 1864 Grafing 28.05. Ahlen 
14,31* Graiani Daniela (70) Kirchheimer SC 25.06. Illertissen 

14,55* Schuhmann Kathrin (69) TV 1860 Immenstadt 25.06. Illertissen 
14,59* Faber Manuela (70) Kirchheimer SC 29.05. Wasserburg 
14,60* Schröder Kathrein � (72) TSV 1864 Grafing 28.05. Ahlen 
14,64* Kuhlins Sandra (72) DJK Friedberg 25.06. Illertissen 
14,65* Haindl Astrid � (71) � TV 1864 Altötting 20.07. Altötting 

14,86* Ott Sabine (69) LAG Garmisch-Partenkirchen 21.05. Garmisch 
14,7 Kallert Claudia (69) TSV 1860 Ansbach 20.08. Ansbach 
14,8 BlaPnek Heike � (71) TSV Höchstadt/Aisch 20.08. Ansbach 
15,05* Gruber Birgit � (72) TV 1864 Altötting 27.08. Bietigheim 
15,07* Spannbauer Dagmar (71) LG Donau-Ries 15.05. Augsburg 

15,13* Schwemmer Karin (73) LAC Quelle Fürth 19.06. Kulmbach 
15,13* Stephan Dagmar � (69) TG 1848 Würzburg 25.06. Illertissen 
15,22* Dietel Elke (71) TS Schwarzenbach 12.06. Bamberg 
15,25* Jung Bettina (70) MTV 1879 München 22.05. Innsbruck/Aut 
15,27* Wagmann Karin (71) TSV Simbach 14.05. Passau 
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400 m Hürden 
Bayerischer Rekord: � 57,56 � Nagel Sylvia (63) LAV Aschaffenburg-Stadt 
Bestleistung 1987: � 60,74 � Ott Daniela � (69) MTV 1881 Ingolstadt 

59,8 � Graiani Daniela � (70) � Kirchheimer SC � 06.08. � Nancy/FRA 
62,21 � Schepp Anja � (69) � TSV Wolfratshausen � 08.05. � Garmisch 
62,51 � Caffier Ines � (71) � TV 1873 Würzburg � 11.06. � Bad Kissingen 
62,65 � Dietel Elke � (71) � TS Schwarzenbach � 28.05. � Fürth 
63,06 Mühlbauer Andrea (70) DJK Friedberg 06.08. Ulm 
63,85 Feldmeier Jutta � (69) LG Nürnberg 28.05. Fürth 
64,27 Wagner Sonja (71) ETSV 09 Landshut 17.07. Schweinfurt 
64,70 Schade Cornelia (69) TSV 1863 Schongau 18.06. Kulmbach 
64,98 Wünsche Barbara (71) TuS Fürstenfeldbruck 18.06. Kulmbach 
66,09 Schulz Melanie � (70) � SV Germering 23.07. Germering 

66,17 Ott Sabine � (69) LAG Garmisch-Partenkirchen 11.06. Burghausen 
66,27 Oehlinger Doris � (71) � TSV 1898 Penzberg 14.05. Reichenhall 
67,43 Litsch Tina (71) TSV Ottobrunn 08.05. München 
67,43 Buchwieser Susi � (70) LAG Garmisch-Partenkirchen 18.06. Kulmbach 
68,00 Schmid Katrin (72) � SG Friedberg-Augsburg 15.05. Augsburg 
68,57 Tremmel Nicola � (70) � TSV Forstenried 11.06. Burghausen 
68,7 Ott Tanja � (71) � TSV Alzenau 29.09. Wiesbaden 
69,05 Wildner Susanne � (72) TSV 1863 Marktoberdorf 15.05. Augsburg 
69,30 Batzner Claudia � (71) � TSV 1880 Starnberg 14.05. Reichenhall 
69,30 Leichnam Maria � (70) TV 1864 Altötting 23.07. Reichenhall 

4 ›s 100m 

Bayerischer Rekord: � 47,02 � LAG mittlere Isar 
Bestleistung 1987: � 47,98 � MTV 1881 Ingolstadt 

48,0 � MTV 1879 München � 19.06. 
(lath, Haggenmüller, Geißler, Rajewski) 

48,35 � TSV 1880 Wasserburg � 14.05. 
(Eder, Ober, � Essaka, Brenninger) 

48,59 � Kirchheimer SC � 14.05. 
(Guber, � Graiani, � Faber, � Fußeder) 

Kulmbach 

Reichenhall 

Reichenhall 

48,76 LAC Quelle Fürth 19.06. Kulmbach 
(Ammon, Wieland, � Schwemmer, Maisch) 

48,89 LG Rottal 19.06. Kulmbach 
(Manhart, � Schönmetzler, � Schiepp, � Datzer) 

49,05 TG 1848 Würzburg 10.07. Lübeck 
(Stephan, � Dorsch, � Müller, � Steiner) 

49,06 LG Kreis Dachau 14.05. Reichenhall 
(Goldbrunner, Günthner, Fiesinger, � Lorenz) 

49,3 TSV 1860 Ansbach 07.05. Neuendettelsau 
(Braun, � Gärtner, � Ludwig, � Zanter) 

49,4 DJK Friedberg 12.06. Friedberg 
(Käsmayr, Kuhlins, Harrer, Mühlbauer) 

49,83 ETSV 09 Landshut 19.06. Kulmbach 
(Grädler, � Würfl, � Merrettig, Wagner) 
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50,1 

50,39 

TG 1848 Schweinfurt 
(Heilmann, � Spohn, Voigt, � Baumann) 
MTV 1881 Ingolstadt 
(Varga, � Majehrke, � Seivert, � Brendel) 

22.06. 

15.05. 

Kitzingen 

Ingolstadt 

50,57 LG München 14.05. Reichenhall 
(Weber, Meyer, � Schemm, Volz) 

50,80 TSV 1863 Marktoberdorf 29.06. Donauwörth 
(Vicari, � Händel, � Franz, � Seiferth) 

50,8 LAZ Obernburg-Miltenberg 18.05. Miltenberg 
(Koch, � Fries, � Moder, � Progomet) 

50,97 TG 1862 Höchberg 19.06. Kulmbach 
(Stumpf, � Roth, � Wolz, � Dallo) 

51,03 TSV Unterhaching 18.05. München 
(Rau, � Kaifosch, � Fischer, � Göbel) 

51,08 TV 1856 Kempten 11.06. Vöhringen 
(Schmal, Meiniger, � Höller, � Baunach) 

51,0 SV Germering 08.05. Erding 
(Kloiber, Beran, � Schulz, � Bindl) 

51,31 TV 1860 Immenstadt 16.07. Immenstadt 
(K. � Schuhmann, � Ländle, Kennerknecht, Wokök) 

4 x 400 m 
Bayerischer Rekord: � 3:45,28 � TSV 1875 Göggingen 
Bestleistung 1987: � 3:58,34 � MTV 1881 Ingolstadt 

3:59,51 � LAC Quelle Fürth � 02.07. 
(Stief, � Wieland, Eckert, � Maisch) 

4:01,43 � ETSV 09 Landshut � 02.07. 
(Merrettig, � Langgartner, � Wagner, Würfel) 

4:01,78 � LG Nürnberg � 02.07. 
(Marsch, � Jakob, � Roider, � Feldmeier) 

4:02,21 � LG Rottal � 02.07. 
(Six, � Schönmetzler, Datzer, � Schiepp) 

4:09,60 � LAG Garmisch-Partenkirchen � 02.07. 

München 

München 

München 

München 

München 
(Sorg, � Buchwieser, � Zerhoch, � Ott) 

4:13,60 TSV 1875 Göggingen 23.06. Augsburg 
(M. Luckow, � A. � Luckow, � Rößler, � Hopf) 

4:15,42 SG Friedberg-Augsburg 23.06. Augsburg 
(Deiml, � Schmuttermayer, � Kapfer, � Schmid) 

4:31,6 TV Sontheim 23.07. Nördlingen 
(Hops, � Bärtle, � Schütz, � Harznetter) 

4:41,7 LAZ Obernburg-Miltenberg 18.05. Miltenberg 
(Koch, � Frieß, � Völker, � Schmitt) 
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3 ›c 800 m 
Bayerischer Rekord: � 6:23,79 
Bestleistung 1987: � 6:55,25 

6:55,65 � TSV Gräfelfing 
(Lippert, Alberti, Wittmann) 

7:09,95 � LG Nürnberg 
(Feldmeier, Roider, Jakob) 

TSV 1875 Göggingen 
LC Olympiapark München 

03.07. 

03.07. 

München 

München 

7:12,18 TSV 1863 Schongau 03.07. München 

(Schade, Franck, Marx) 
7:16,26 LAC Quelle Fürth 03.07. München 

(Eckert, � Maisch, � Stief) 
7:22,3 TSV 1863 Marktoberdorf 23.07. Nördlingen 

(Siegl, � Schmidt, Wildner) 
7:24,14 FC Puchheim 18.05. München 

(Betz, � Roloff, � Rebernig) 
7:39,5 LG Neumarkt-Freystadt 18.05. Freystadt 

(Schöll, Ehemann, Mederer) 
7:41,91 LG Kreis Dachau 18.05. München 

(Hein, � Seimes, � Grotsch) 

7:56,2 LG Donau-Brenz 23.07. Nördlingen 

(Hanf, � Schneid, � Schiele) 
7:56,3 TSV 1875 Göggingen 23.07. Nördlingen 

(Rössler, M. � Luckow, � Hopf) 
7:57,2 TSV Alzenau 18.05. Miltenberg 

(Kohlitz, Ensminger, Ott) 
8:00,4 TV Sontheim 06.07. Kaufbeuren 

(Hops, � Schütz, � Bärtle) 
8:08,06 FC Puchheim II 18.05. München 

(Caesperlein, Mirbeth, Azambuja) 
8:34,97 ESV München 18.05. München 

(Renger, Aschl, Krötsch) 
8:35,27 TSV Königsbrunn 29.06. Königsbrunn 

(Keim, � Pauly, � Moser) 
8:42,5 LG Kreis Kronach 24.06. Coburg 

(Weber, � Schelhorn, Pechmann) 

3 000 m Bahrig- ehen 
Bayerischer Rekord: � 14:34,72 � Warz Renate (67) LG Mainburg-Niederaichbach 

Bestleistung 1987: � 15:58,13 � Daffner Gabi (69) LG Mainburg-Niederaichbach 

15:26,86 � Daffner Gabi (69) LG Mainburg-Niederaichbach � 19.06. Kulmbach 

15:52,36 � Maier Andrea (69) SV Breitenbrunn � 19.06. Kulmbach 

5 000 m Bahngehen 

Bayerischer Rekord: � 24:26,9 � Warz Renate (67) LG Mainburg-Niederaichbach 

Bestleistung 1987: � 25:52,14 � Daffner Gabi (69) LG Mainburg-Niederaichbach 

25:29,21 � Daffner Gabi (69) LG Mainburg-Niederaichbach 
�

03.09. Ahlen 

25:45,08 � Maier Evi (73) SV Breitenbrunn 
� 08.07. Lübeck 

26:37,42 � Maier Andrea (69) SV Breitenbrunn 
� 08.07. Lübeck 

30:26,28 � Hab Tanja (70) LAZ Kreis Günzburg 
� 21.05. Oberstdorf 
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5 km ash.sn 
Bayerische Bestleistung: � 24:10 � Warz Renate � (67) � LG Mainburg-Niederaichbach 
Bestleistung 1987: � 25:13 � Daffner Gabi � (69) � LG Mainburg-Niederaichbach 

26:03 Daffner Gabi � (69) � LG Mainburg-Niederaichbach 27.03. Saarbrücken 
26:51 Maier Andrea (69) � SV Breitenbrunn 02.10. Breitenbrunn 
29:54 Hab Tanja (70) LAZ Kreis Günzburg 02.10. Breitenbrunn 
34:10 Adam Stephanie � (75) LCO München 14.05. Spittal/Aut 
34:48 Drost Petra � (69) � LG Kaufbeuren 02.10. Breitenbrunn 
34:50 Kraus Susanne � (70) LG Kaufbeuren 02.10. Breitenbrunn 

Hochsprung 

Bayerischer Rekord: � 1,90 m � Sulek Cornelia � (60) � LG Lech/Ammersee 
Bestleistung 1987: � 1,80 m � Steigauf Mona � (70) � TSV 1864 Grating 

1,84 m Günthner Conni � (71) LG Kreis Dachau 25.06. Bochum 
1,77 m Steigauf Mona (70) � TSV 1864 Grafing 19.06. Kulmbach 
1,76 m Schuhmann Kathrin � (69) TV 1860 Immenstadt 25.06. Illertissen 
1,76 m Guttmann Beatrice � (70) ESV Augsburg 31.07. Schwabmünchen 
1,72 m Graiani Daniela � (70) � Kirchheimer SC 25.06. Illertissen 
1,71 m Oehlinger Doris � (71) � TSV 1898 Penzburg 11.06. Burghausen 
1,71 m Schredl Jutta � (69) � LAG mittlere Isar 11.06. Burghausen 
1,71 m Franke Petra � (71) � TSV Höchstadt/Aisch 17.07. Schweinfurt 
1,70 m Scharf Christiane � (70) LAZ Obernburg-Miltenberg 06.05. Hösbach 
1,70 m Heidenreich Edith � (69) � TSV 1893 Burghaslach 04.06. Fürth 

1,70 m Schrei Martina � (71) � LG Eckental 04.06. Fürth 
1,70 m Smieja Sabine � (71) � TV Dingolfing 23.07. Dingolfing 
1,70 m Dietel Elke � (71) � TS Schwarzenbach 10.09. Hof 
1,68 m Knauer Helga (70) � LG Erlangen 14.05. Treuchtlingen 
1,68 � m Mühlbauer Andrea (70) DJK Friedberg 25.06. Illertissen 
1,68 m Strober Alexandra � (70) LG Sempt 25.06. Illertissen 
1,68 m Rösler Janine � (70) LG Donau-Brenz 31.07. Schwabmünchen 
1,68 m BlaOneck Heike � (71) � TSV Höchstadt/Aisch 10.09. Kempten 
1,66 m Seiferth Anja � (71) � TSV 1863 Marktoberdorf 09.10. Memmingen 
1,65 m Frank Karin � (69) � LG Lkr Roth 30.04. Lichtenfels 

1,65 m Hörmann Ulrike � (69) � SV Heiligkreuz 01.05. Kempten 
1,65 m Käsmayr Gabi � (70) � DJK Friedberg 15.05. Augsburg 

S t abhochsprung 
Bayerischer Rekord: � 2,60 m Steigauf Mona (70) TSV 1864 Grafing 

Schrafstetter Evi (71) TSV Vaterstetten 
(1988 kein Ergebnis) 

2,60 m Steigauf Mona � (70) � TSV 1864 Grafing 13.09. Vaterstetten 
2,60 m Schrafstetter Evi � (71) � TSV Vaterstetten 13.09. Vaterstetten 
1,90 m Waldherr Sandra � (71) DJK-SB Regensburg 09.09. Regensburg 
1,90 m Zerhoch Gitti � (70) � LAG Garmisch-Partenkirchen 02.10. Garmisch 
1,80 m Ott Sabine � (70) � LAG Garmisch-Partenkirchen 02.10. Garmisch 
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KONZENTRIERT BEI DER SACHE: Mit voller Konzentration ging GABI VÖLKL (LAC Quelle Fürth) im letzten 
Jahr an den Start. Ihr Lohn: bundesdeutsche Jugendmeisterin und Sechste bei der Junioren-WM in 
Kanada. � Foto: Kaffer 
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Weitspr-ung 

Bayerischer Rekord: � 6,37 m � Schertel Birgit � (68) TV Vohenstrauß 
Bestleistung 1987: � 6,05 m � Scharf Christiane (70) LAZ Obernburg-Miltenberg 

6,20 m* Günthner Conni � (71) LG Kreis Dachau 12.05. Buchen 

6,07 m* Scharf Christiane (70) LAZ Obernburg-Miltenberg 26.06. Bochum 

6,07 m* Graiani Daniela (70) Kirchheimer SC 24.07. Ebensee/Aut 

5,87 m* Schneider Corinna (70) TSV Ottobrunn 23.07. Germering 

5,84 m* Haindl Astrid (71) TV 1864 Altötting 23.07. Reichenhall 

5,76 Dietel Elke � (71) TS Schwarzenbach 26.08. Hof 

5,74 Essaka Gisele (71) TSV 1880 Wasserburg 29.05. Wasserburg 

5,73 m* Fritze Bettina (71) LG Altmühl/Jura 04.06. Fürth 

5,71 Faber Manuela (70) Kirchheimer SC 13.07. Ingolstadt 

5,69 m* Steigauf Miona (70) TSV 1864 Grafing 18.06. Kulmbach 

5,67 m* Maltan Veronika (70) MTV 1862 Pfaffenhofen 02.07. Pfaffenhofen 

5,62 m* Dorsch Bettina (69) TG 1848 Würzburg 18.06. Kulmbach 

5,62 m Schuhmann Kathrin (69) TV 1860 Immenstadt 22.07. Hindelang 
5,60 m* Ott Sabine (69) LAG Garmisch-Partenkirchen 17.07. Schweinfurt 

5,55 m* Roth Miriam (69) TG 1862 Höchberg 18.06. Kulmbach 

5,55 m* Roth Tanja (70) � DJK Taufkirchen 29.06. München 

5,55 m* Haggenmüller Angelika (69) MTV 1879 München 08.10. Germering 

5,52 m Greis Sissi � (70) TV Nesselwang 15.05. Augsburg 

5,51 m* Rudlof Marita (69) TuS Alztal-Garching 05.06. München 

5,51 m Smieja Sabine (71) TV Dingolfing 23.07. Dingolfing 

Kugelstoßen 

Bayerischer Rekord: � 17,82 m � Plotzitzka Iris (66) DJK Memmingen 

Bestleistung 1987: � 16,06 m � Völkl Gabi � (70) � SC Eschenbach 

16,89 m � Völkl Gabi � (70) � LAC Quelle Fürth � 09.07. 

13,72 m � Abröll Sigrid � (70) � DJK Memmingen � 22.06. 

13,52 m � Göppner Heike � (69) � LG Kreis Kronach � 18.06. 

13,00 m � Scharf Christiane � (70) � LAZ Obernburg-Miltenberg � 07.05. 

12,25 m � Mühlbauer Andrea � (70) DJK Friedberg � 01.05. 

12,24 m � Schuhmann Kathrin � (69) � TV 1860 Immenstadt � 13.07. 

12,14 m � Hufmann Margit � (71) � LG Lkr Roth � 24.04. 

12,12 m � Maltan Veronika � (70) MTV 1881 Ingolstadt � 10.07. 

Lübeck 
Vöhringen 
Kulmbach 
Hösbach 
Aichach 
Blaichach 
Roth 
Ingolstadt 

12,04 m Ott Sabine (69) LAG Garmisch-Partenkirchen 14.05. Reichenhall 

11,95 m Litsch Tina (71) TSV Ottobrunn 30.04. Unterhaching 

11,95 m Ammon Michaela (70) LAC Quelle Fürth 05.06. Fürth 

11,74 m Haindl Astrid (71) TV 1864 Altötting 30.04. Winhöring 

11,59 m Schallenkammer Claudia (71) TG 1848 Würzburg 30.04. Schweinfurt 

11,49 m Günthner Conni � (71) � LG Kreis Dachau 11.06. Burghausen 

11,47 m Stöbe Susanne � (70) MTV 1881 Ingolstadt 10.07. Ingolstadt 

11,44 m Roth Miriam (69) TG 1862 Höchberg 11.06. Bad Kissingen 

11,41 m Marx Silke (71) � LG Fichtelgebirge 06.7. Kronach 

11,27 m Weller Britta (71) � TG 1848 Würzburg 28.06. Hösbach 

11,12 m Heindl Marion (70) TV Hauzenberg 07.05. Kelheim 

11,07 m Scheibenberger Ulrike � (70) TV 1862 Leutershausen 16.07. Leutershausen 
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Diskiaswur f 
Bayerischer Rekord: � 54,94 m � Sulek Cornelia (60) LG Lech/Ammersee 
Bestleistung 1987: � 44,20 m � Ammon Michaela (70) � LAC Quelle Fürth 

45,06 m � Ammon Michaela (70) LAC Quelle Fürth � 14.05. � Fellbach 
41,82 m � Abröll Sigrid � (70) � DJK Memmingen � 24.04. � Mindelheim 
37,88 m � Steuer Andrea � (69) � SV Achenmühle � 14.05. � Reichenhall 
37,86 m � Hufmann Margit � (71) � LG Lkr Roth � 05.06. � Fürth 
35,36 m Grabmeier Ulrike (71) � SV Grainet 07.09. Pocking 
35,20 m Mühlbauer Andrea (70) DJK Friedberg 24.08. Dasing 
34,88 m Ott Sabine � (69) � LAG Garmisch-Partenkirchen 08.05. Garmisch 
34,50 m Grädler Astrid (69) ETSV 09 Landshut 17.09. Landshut 
34,48 m Wiedner Tanja � (71) LG Eckental 05.06. Fürth 
34,20 m Semmel Ina (70) TG 1862 Höchberg 07.05. Güntersleben 

32,82 m Haindl Astrid � (71) TV 1864 Altötting 30.04. Winhöring 
32,16 m Förtsch Birgit � (69) � LG Haßberge 11.06. Bad Kissingen 
31,60 m Müller Gudrun � (69) TSV 1863 Marktoberdorf 09.10. Memmingen 
31,58 m Stöbe Susanne � (70) MTV 1881 Ingolstdt 14.05. Reichenhall 
31,46 m Marx Silke � (71) LG Fichtelgebirge 18.06. Kulmbach 
31,44 m Kreuzer Anja (70) TSV 1863 Schwabmünchen 12.06. Friedberg 
30,94 m Buchbauer Regina (71) TuS Fürstenfeldbruck 17.07. Fürstenfeldbruck 
30,90 m Dietel Elke � (71) TS Schwarzenbach 16.06. Münchberg 
30,70 m Schallenkammer Claudia (71) TG 1848 Würzburg 25.09. Elsenfeld 
30,10 m Obermeier Helga (71) TV Burglengenfeld 11.06. Schwandorf 

SpeerseurE 
Bayerischer Rekord: � 61,96 m � Repser Heidi � (60) LAG Lauf-Eschenau 
Bestleistung 1987: � 44,20 m � Maltan Veronika (70) MTV 1862 Pfaffenhofen 

49,12 m � Schallenkammer Claudia (71) � TG 1848 Würzburg � 12.06. � Bad Kissingen 
48,56 m � Laur Christiane � (70) � TSV 1880 Wasserburg � 19.06. � Kulmbach 
47,76 m � Leithner Heidi � (71) � TSV 1860 Ansbach � 06.08. � Nancy/FRA 
45,74 m � Schuhmann Kathrin (69) � TV 1860 Immenstadt � 16.07. � Immenstadt 
43,48 m � Hufmann Margit � (71) � LG Lkr Roth � 15.05. � Treuchtlingen 
43,20 m � Maltan Veronika � (70) MTV 1862 Pfaffenhofen � 24.04. � Zorneding 
40,12 m � Roth Miriam � (69) � TG 1862 Höchberg � 12.06. � Bad Kissingen 
38,96 m � Spiers Iris � (69) � SV Leerstetten � 24.04. � Roth 
38,90 m � Dreilich Petra � (71) � TSV Simbach � 19.06. � Kulmbach 
38,68 m � Waitl Andrea � (69) TSV Vilsbiburg � 01.05. � Vilsbiburg 

38,16 m Pihusch Birgit � (71) � TSV 1863 Marktoberdorf 11.06. Vöhringen 
37,46 m Haindl Astrid � (71) TV 1864 Altötting 14.05. Reichenhall 
37,42 m Scharf Christiane (70) LAZ Obernburg-Miltenberg 28.06. Hösbach 
37,26 m Kallatschek Sabine � (71) TSV 1863 Schwabmünchen 17.09. Friedberg 
37,08 m Marx Silke (71) LG Fichtelgebirge 06.05. Hof 
36,90 m Steigauf Mona (70) TSV 1864 Grafing 17.09. Wasserburg 
36,68 m Wagner Stephanie (69) � SV Leerstetten 19.06. Kulmbach 
36,36 m Ott Sabine � (69) LAG Garmisch-Partenkirchen 08.05. Garmisch 
36,06 m Täuber Regina (69) � SG Friedberg-Augsburg 15.05. Augsburg 
35,60 m Kick Birgit � (69) � TV 1848 Schwabach 04.06. Fürth 
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Vierkampf � (100 m Hürden-Hoch-Kugel-200 m) 
Bayerischer Rekord: � 4 738 e � Günthner Conni (71) LG Kreis Dachau 
Bestleistung 1987: � 4 569 e � Günthner Conni (71) LG Kreis Dachau 

4 738e Günthner Conni � (71) LG Kreis Dachau 25.06. Bochum 
(13,77-1,84-10,69-23,97) 

4 562e Scharf Christiane � (70) LAZ Obernburg-Miltenberg 25.06. Bochum 
(13,78-1,69-12,32-25,46) 

4 488e Steigauf Mona (70) TSV 1864 Grafing 25.06. Bochum 
(13,93-1,72-10,88-25,41) 

4 413e Schuhmann Kathrin (69) TV 1860 Immenstadt 25.06. Illertissen 
(13,55-1,76-11,06-26,02w) 

4 385e Graiani Daniela (70) Kirchheimer SC 25.06. Illertissen 
(14,31-1,72-8,84-24,46w) 

4 347 Dietel Elke (71) TS Schwarzenbach 10.09. Hof 
(15,0-1,70-10,69-25,2) 

4 290e Kuhlins Sandra (72) DJK Friedberg 25.06. Illertissen 
(14,64-1,60-10,11-24,73) 

4 263e Haindl Astrid (71) � TV 1864 Altötting 25.06. Illertissen 
(14,75-1,64-10,99-26,07w) 

4 261e Mühlbauer Andrea (70) DJK Friedberg 25.06. Illertissen 
(15,88-1,68-11,73-25,70) 

4 224e Ott Sabine (69) LAG Garmisch-Partenkirchen 21.05. Garmisch 
(14,86-1,60-11,92-26,63) 

4 219e Schröder Kathrein (72) TSV 1864 Grafing 28.05. Ahlen 
(14,60-1,64-10,43-26,36) 

4 140e Maltan Veronika (70) MTV 1862 Pfaffenhofen 28.05. Ahlen 
(15,37-1,64-11,66-27,34) 

4 131 Roth Miriam (69) TG 1862 Höchberg 14.05. Hösbach 
(15,7-1,60-10,68-25,7) 

4 006e Smieja Sabine � (71) TV Dingolfing 24.09. Regensburg 
(15,30-1,68-9,06-27,44) 

4 005e Strober Alexandra � (70) � LG Sempt 25.06. Illertissen 
(15,75-1,68-9,02-26,80w) 

3 997e Ammon Michaela (70) LAC Quelle Fürth 28.05. Ahlen 
(15,79-1,56-11,44-27,37) 

3 977e Gruber Birgit � (72) TV 1864 Altötting 20.07. Altötting 
(15,70-1,64-9,35-27,00) 

3 952e Hufmann Margit � (71) LG Lkr Roth 25.06. Illertissen 
(16,11-1,56-10,36-26,63) 

3 952e Spannbauer Dagmar (71) LG Donau-Ries 10.09. Kempten 
(15,11-1,56-9,18-26,88) 

3 928e Schuhmann Silke (72) TV 1860 Immenstadt 27.08. Bietigheim 
(16,09-1,64-10,33-28,11) 
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Vierkampf—Mannschaftswertung 
Bayerischer Rekord: 
�

19 736 e 
�

DJK Friedberg 
Bestleistung 1987: 
�

19 119 e (w) 
�

DJK Friedberg 

25.06. Illertissen 

25.06. Illertissen 

20.07. Altötting 

14.05. Hösbach 

14.05. Treuchtlingen 

07.05. Aichach 

28.05. Marktoberdorf 

19 736e DJK Friedberg 
(Kuhlins 4 290, Mühlbaur 4 261, Käs-
mayr 3 777, Harrer 3 706, Winter 3 702) 

19 190e Kirchheimer SC 
(Graiani 4 385, Guber 3 900, 
Faber 3 858, Koller 3 659, Sturm 3 388) 

18 069e TV 1864 Altötting 
(Haindl 4 237, Gruber 3 977, Altenbuch- 
ner 3 556, May 3 289, Erber 3 010) 

16 649 � LAZ Obernburg-Miltenberg 
(Moder 3 566, Maurer 3 504, Koch 3 280, 
Progomet 3 196, Schmitt 3 103) 

15 881 � 1. FC Nürnberg 
(M. Fehling 3 700, Wagner 3 244, Keller 3 222, 
D. Fehling 3 128, Hauber 2 587) 

15 596e Kissinger SC 
(Böhm 3 691, Götz 3 418, Jocher 3 062, 
Schnell 2 796, Kellner 2 629) 

15 519e DJK Memmingen 
(S. Hohn 3 511, Abröll 3 443, Strotmann 
3 029, A. Hohn 2 794, Baur 2 742) 

S i eberikampf � (100 m Hü-Hoch-Kugel-200 m-Weit-Speer-800 m) 
Bayerischer Rekord: � 8 037 e � Nusko Helga (65) USC München 
Bestleistung 1987: 
�

7 903 e � Scharf Christiane (70) LAZ Obernburg-Miltenberg 

8 001e � Günthner Conni (71) LG Kreis Dachau � 25./26.6. Bochum 
(13,77-1,84-10,69-23,97-6,00-32,74-2:18,38) 

7 928e � Scharf Christiane (70) LAZ Obernburg-Miltenberg � 25./26.6. Bochum 
(13,78-1,69-12,32-25,46-6,07-36,84-2:17,14) 

7 698e � Steigauf Mona (70) TSV 1864 Grafing � 25./26.6. Bochum 
(13,93-1,72-10,88-25,41-5,63-33,76-2:17,60) 

7 538e � Schuhmann Kathrin (69) TV 1860 Immenstadt � 25./26.6. Illertissen 
(14,55-1,76-11,06-26,02w-5,31-43,50-2:31,51) 

7 508e � Graiani Daniela (70) Kirchheimer SC � 25./26.6. Illertissen 
(14,31-1,72-8,84-24,46w-5,60-28,48-2:16,43) 

25./26.6. Illertissen 

25./26.6. Illertissen 

10./11.9. Hof 

28./29.5. Ahlen 

25./26.6. Illertissen 

7 481e � Haindl Astrid (71) TV 1864 Altötting 
(14,75-1,64-10,99-26,07w-5,56-35,58-2:17,97) 

7 407e � Mühlbauer Andrea (70) DJK Friedberg 
(15,88-1,68-11,73-25,70-5,27-35,12-2:17,72) 

7 400 � Dietel Elke (71) TS Schwarzenbach 
(15,0-1,70-10,69-5,71-22,86-2:15,4) 

7 331e � Schröder Kathrein (72) TSV 1864 Grafing 
(14,60-1,64-10,43-26,36-5,58-32,42-2:22,49) 

7 322e � Kuhlins Sandra (72) DJK Friedberg 
(16,64-1,60-10,11-24,73-5,34-36,86-2:31,19) 
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7 310e Maltan Veronika (70) MTV 1862 Pfaffenhofen 28./29.5. Ahlen 

(15,37-1,64-11,66-27,34-5,50-40,74-2:27,63) 

7 255e Ott Sabine (69) � LAG Garmisch-Partenkirchen 25./26.6. Illertissen 

(15,07-1,60-11,81-26,58w-5,38-35,74-2:28,07) 
7 291 Roth Miriam � (69) TG 1862 Höchberg 14./15.5. Hösbach 

(15,7-1,60-10,68-25,7-5,46-34,86-2:19,8) 

7 042 Hufmann Margit (71) LG Lkr Roth 14./15.5. Treuchtlingen 

(16,4-1,52-11,40-26,5-5,29-43,48-2:35,1) 
6 949e Smieja Sabine � (71) TV Dingelfing 24./25.9. Regensburg 

(15,30-1,68-9,06-27,44-5,25-30,74-2:27,90) 

6 900e Gruber Birgit � (72) TV 1864 Altötting 20./21.7. Altötting 

(15,70-1,64-9,35-27,00-5,53-32,28-2:38,56) 

6 836e Ammon Michaela (70) LAC Quelle Fürth 28./29.5. Ahlen 

(15,79-1,56-11,44-27,37-5,34-34,70-2:47,27) 
6 808e Schuhmann Silke � (72) TV 1860 Immenstadt 27./28.8. Bietigheim 

(16,09-1,64-10,33-28,11-4,96-35,60-2:35,01) 

6 794e Strober Alexandra � (70) LG Sempt 25./26.6. Illertissen 

(15,75-1,68-9,02-26,80w-5,07-30,20-2:37,46) 

6 800 Ott Tanja (71) TSV Alzenau 14./15.5. Hösbach 

(16,2-1,56-9,16-26,5-5,19-27,60-2:23,1) 

Siebenkampf—Mannschaftswertung 

Bayerischer Rekord: � 23 051 e � USC München 

Bestleistung 1987: � 20 475 e � DJK Friedberg 

21 278e DJK Friedberg 25./26.6. Illertissen 

(Mühlbauer 7 407, Kuhlins 7 322, Käsmayr 6 549) 

20 873e Kirchheimer SC 25./26.6. Illertissen 

(Graiani 7 508, � Guber 6 684, � Faber 6 681) 
20 766e TV 1860 Immenstadt 27./28.8. Bietigheim 

(K. � Schuhmann 7 363, � S. � Schuhmann 6 808, Ländle 6 595) 

20 426e TV 1864 Altötting 20./21.7. Altöttinmg 

(Haindl 7 369, Gruber 6 900, Altenbuchner 6 157) 

18 870e LG Sempt 25./26.6. Illertissen 

(Strober 6 794, � Huber 6 465, � Mendl 5 611) 

18 203e Kissinger SC 25./26.6. Illertissen 

(Böhm 6 350, Jocher 5 984, Götz 5 869) 
18 038e TSV 1863 Schwabmünchen 25./26.6. Illertissen 

(Kalatschek 6 409, Kreuzer 6 038, � Schweiger 5 591) 

18 054 TG 1862 Höchberg 14./15 5. Hösbach 

(Roth 7 291, � Müller 5 407, � Stumpf 5 356) 

17 698 1. FC Nürnberg 14./15.5. Treuchtlingen 

(M. � Fehling 6 181, � Keller 5 780, Wagner 5 737) 

17 213e SC Wall 21./22.5. Garmisch 

(Heiß 6 124, Schreier 5 589, Seidl 5 500) 
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17 199 � LAZ Obernburg-Miltenberg � 14./15.5. Hösbach 
(Maurer 6 004, Völker 5 757, Schmitt 5 438) 

17 058 � LG Altmühl/Jura � 14./15.5. Treuchtlingen 
(Alt 5 899, Fürtsch 5 636, Würth 5 523) 

16 474 e � TSV Vaterstetten � 21./22.5. Garmisch 
(Schrafstetter 5 834, Koch 5 637, Fuhrmann 5 003) 

16 321e � TV 1856 Kempten � 10./11.9. Kempten 
(Mießner 5 641, Baunach 5 469, Miksch 5 211) 

16 424 � LG Altmühl/Jura II 
(Heberlein 6 086, Maerz 5 425, Jäger 4 913) 

15 890 e TSV Königsbrunn 
(Pauly 5 499, Moser 5 444, Keim 4 947) 

15 156 e DJK Memmingen 
(Strotmann 5 236, Baur 4 997, A. Hohn 4 923) 

15 119 e � TV 1864 Altötting II 
(May 5 320, Erber 5 152, Senger 4 647) 

24./25.9. Treuchtlingen 

07./08.5. Aichach 

28./29.5. Marktoberdorf 

20./21.7. Altötting 
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Weibliche Jugend B 

100 m 

Bayerischer Rekord: � 11,5 � Steger Claudia (59) 

�

11,83 � Günthner Conni � (71) 
Bestleistung 1987: � 11,83 � Günthner Conni � (71) 

TSV 1875 Göggingen 
LG Kreis Dachau 
LG Kreis Dachau 

11,98* Seidel Katja (73) � TV 1879 Hilpoltstein 21.05. Brixen/ITA 
12,00* Kuhlins Sandra (72) DJK Friedberg 15.05. Augsburg 
12,30* Göbel Ulrike (72) TSV Unterhaching 12.06. Erding 
12,33* Rockmeier Gabi � (73) LAG mittlere Isar 25.06. Erding 
12,41* Rockmeier Birgit � (73) LAG mittlere Isar 28.06. Landshut 
12,46* Specht Karin (74) TV 1860 Immenstadt 02.10. Marktoberdorf 
12,55* Würfel Sonja � (73) � ETSV 09 Landshut 28.06. Landshut 
12,58* Standecker Heike � (74) � 1. FC Schwandorf 04.06. Regensburg 
12,58* Merrettig Ute � (73) � ETSV 09 Landshut 28.06. Landshut 
12,62* Hohn Simone (73) DJK Memmingen 15.05. Augsburg 

12,69 Lahm Sabine � (72) LG Altmühl/Jura 13.07. Ingolstadt 
12,72* Krämer Natalia (72) TSV Bad Kissingen 12.06. Bad Kissingen 
12,73* Beran Anika (72) � SV Germering 23.07. Germering 
12,75 Schweitzer Anja (73) LG Regensburg 23.04. Schwandorf 
12,76* Huber Tanja (73) TSV 1863 Schongau 30.04. Kaufering 
12,77* Schöberl Andrea (72) TSV Winhöring 14.05. Reichenhall 
12,78* Geipl Ursi � (72) LAG Garmisch-Partenkirchen 08.05. Garmisch 
12,78* Schwemmer Karin (73) LAC Quelle Fürth 25.06. Illertissen 
12,79* Gumzej Tanja � (73) � TV 1887 Reisbach 11.06. Reisbach 
12,80* Wieland Angelika � (73) � LAC Quelle Fürth 25.06. Illertissen 

300 m 

Bayerischer Rekord: � 40,48 � Rockmeier Gabi � (73) LAG mittlere Isar 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

40,48 Rockmeier Gabi � (73) � LAG mittlere Isar 24.09. Ludwigsburg 
41,20 Huber Tanja � (73) TSV 1863 Schongau 30.07. Ludwigshafen 
41,68 Schmid Katrin (72) � SG Friedberg-Augsburg 29.06. München 
41,87 Rüttger Jutta � (73) � TSV Ringheim 16.07. Bogen 
42,31 Dettenhofer Betina (72) TSV Vaterstetten 07.05. Zorneding 
42,36 Pieh Simone (72) TV Ochsenfurt 12.06. Bad Kissingen 
42,42 Ensminger Judith (72) TSV Alzenau 17.07. Bogen 
42,49 Würfel Sonja (73) � ETSV 09 Landshut 29.05. Plattling 
42,51 März Sabine � (72) LG Altmühl/Jura 30.07. Ludwigshafen 
42,70 Nowack Jutta � (73) � 1. FC Schwandorf 17.07. Bogen 

42,91 Härtl Nina � (73) � SV Germering 12.06. Erding 
43,03 Merrettig Ute � (73) � ETSV 09 Landshut 03.09. Eggenfelden 
43,11 Knoblach Claudia (72) LG Bamberg 17.07. Bogen 
43,23 Diehl Alexandra (73) TSV 1880 Wasserburg 29.05. Wasserburg 
43,28 Quiner Tanja (74) � LG Kreis Kronach 13.07. Bamberg 
43,32 Caye Simone � (73) DJK Heufeld 29.05. Wasserburg 
43,35 Meiniger Monika (73) TV 1856 Kempten 02.10. Marktoberdorf 
43,54 Siegl Andrea � (72) � TSV 1863 Marktoberdorf 16.07. Bogen 
43,54 Hohn Simone (73) DJK Memmingen 20.08. Gammertingen 
43,69 Ermer Petra (73) LG Lauf/Pegnitzgrund 16.07. Bogen 
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800 m 
Bayerischer Rekord: � 2:10,4 � Hadel Lilian � (67) � TSV 1880 Starnberg 
Bestleistung 1987: � 2:10,88 � Jahn Astrid � (71) VfL Neustadt 

2:12,7 � Kronawitter Michaela � (73) � SV Grainet � 04.08. � Neustadt/WN 
2:17,62 � Alberti Christine (72) � TSV Gräfelfing � 14.05. � Reichenhall 
2:17,74 � Rüttger Jutta � (73) � TSV Ringheim � 11.06. � Bad Kissingen 
2:19,4 Krodinger Petra (72) TV Freyung 04.08. Neustadt/WN 
2:19,9 Wildner Susanne (72) � TSV 1863 Marktoberdorf 04.08. Neustadt/WN 
2:20,47 Meininger Monika (73) TV 1856 Kempten 24.08. Ludwigsburg 
2:22,49 Schröder Kathrein (72) TSV 1864 Grafing 29.05. Ahlen 
2:22,90 Kozmiensky Sigrid (73) LAV Hersbruck 23.07. Hersbruck 
2:22,8 Pieh Simone � (72) TV Ochsenfurt 28.06. Hösbach 
2:22,99 Prebeck Julia � (73) � 1. FC Passau 17.07. Bogen 

2:23,04 Weiser Katrin � (73) � LG Passau 17.07. Bogen 
2:23,31 Diehl Alexandra (73) � TSV 1880 Wasserburg 12.06. Erding 
2:23,7 Weth Petra � (72) TV 1860 Rothenburg 04.06. Fürth 
2:24,33 Waldau Gabi � (73) TV 1856 Kempten 09.10. Memmingen 
2:24,73 Lippert Claudia (72) � TSV Gräfelfing 21.05. München 
2:24,93 Dafinger Elke � (73) � LG Passau 01.05. Simbach 
2:25,30 Ebel Brigitte � (73) TV 1873 Würzburg 11.06. Bad Kissingen 
2:25,5 Grübert Beatrice (72) TSV 1860 Scheinfeld 04.06. Fürth 
2:25,67 Bayerl Birgit � (73) � SV Karlskron 12.06. Erding 
2:26,56 Glotz Daniela (72) TSV Höchstadt/Aisch 23.07. Hersbruck 

1 500 m 
Bayerischer Rekord: � 4:33,40 � Hadel Lilian � (67) � TSV 1880 Starnberg 
Bestleistung 1987: � 4:34,98 � Stief Christine � (71) � LAC Quelle Fürth 

4:41,5 � Krodinger Petra (72) � TV Freyung � 06.08. � Neustadt/WN 
4:42,11 � Alberti Christine � (72) TSV Gräfelfing � 31.07. � Ludwigshafen 
4:43,84 � Grabmeier Birgit (74) � SV Grainet � 24.08. � Passau 
4:50,1 � Friedrich Anja � (74) � TS 1847 Lichtenfels � 06.08. � Neustadt/WN 
4:51,9 � Wildner Susanne � (73) � TSV 1863 Marktoberdorf � 06.08. � Neustadt/WN 
4:54,13 Kronawitter Michaela � (73) � SV Grainet 07.09. Pocking 
4:56,90 Lippert Claudia (72) � TSV Gräfelfing 14.05. Reichenhall 
4:58,4 Weth Petra (72) TV 1860 Rothenburg 05.06. Fürth 
5:00,44 Tucci Nicole (74) LG Kreis Kronach 19.05. Kulmbach 
5:04,68 Wildfeuer Brigitte � (72) � SV Grainet 29.05. Plattling 

5:09,3 Glotz Daniela � (72) � TSV Höchstadt/Aisch 25.09. Erlangen 
5:12,51 Seitz Karin (73) TSV Bobingen 16.07. Bogen 
5:12,67 Diehl Alexandra (73) TSV 1880 Wasserburg 07.05. Zorneding 
5:14,2 Grübert Beatrice (72) TSV 1860 Scheinfeld 01.05. Burghaslach 
5:17,18 Rupprich Marion (73) � LG Lauf/Pegnitzgrund 16.07. Bogen 
5:17,7 Karl Barbara (72) TV Ochsenfurt 08.05. Güntersleben 
5:18,43 Sperlein Melanie (73) LG Bamberg 19.05. Kulmbach 
5:20,30 Marek Sandra � (74) TG 1848 Schweinfurt 12.06. Bad Kissingen 
5:24,3 Kozmiensky Sigrid (73) LAV Hersbruck 12.06. Nürnberg 
5:24,4 Killian Tanja � (73) � TSV Rain 17.09. Gundelfingen 
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3 000 m 

Bayerischer Rekord: � 10:22,5 � Gerg Marion (71) � Kirchheimer SC 

Bestleistung 1987: � 10:23,28 � Gerg Marion � (71) � SC Gaissach 

10:26,81 Krodinger Petra (72) TV Freyung 30.07. Ludwigshafen 

10:30,6 Friedrich Anja � (74) � TS 1847 Lichtenfels 04.05. Altenkunstadt 

10:32,89 Zenger Kerstin � (74) LG Regensburg 16.07. Bogen 

10:36,02 Lippert Claudia (72) TSV Gräfelfing 16.07. Bogen 

10:36,7 Grabmeier Birgit � (74) � SV Grainet 08.06. Straubing 

10:53,49 Jäger Sibylle � (72) LG Altmühl/Jura 18.06. Kulmbach 

11:01,4 Wildfeuer Brigitte � (72) � SV Grainet 08.06. Straubing 

11:02,5 Alberti Christiane � (72) � TSV Gräfelfing 29.04. Rosenheim 

11:03,4 Sperlein Melanie � (73) LG Bamberg 06.07. Kronach 

11:12,13 Glotz Daniela � (72) � TSV Höchstadt/Aisch 16.07. Bogen 

11:14,7 Wagner Michaela � (74) � SC Inzell 29.04. Rosenheim 

11:18,6 Hossfeld Kathi � (74) � LG Ruhpolding-Bergen 29.04. Rosenheim 

11:18,77 Karl Barbara � (72) TV Ochsenfurt 30.04. Schweinfurt 

11:29,2 Gerg Barbara � (74) � SC Gaißach 29.04. Rosenheim 

11:33,0 Vallazza Irene � (70) LG Lkr Aschaffenburg 06.05. Hösbach 

11:35,0 Kronawitter Michaela (73) � SV Grainet 08.06. Straubing 

11:37,1 Weth Petra � (72) � TV 1860 Rothenburg 23.04. Erlangen 

11:45,2 Gegner Alexandra � (73) � LAC Quelle Fürth 21.05. Roth 

11:46,93 Ruppelt Alexandra (72) � TSV Kareth-Lappersdorf 16.07. Bogen 

12:06,3 Stadler Sonja � (72) � SV Geiersthal 08.06. Straubing 

7,5 km — Straßenlauf 

Bayerische Bestleistung: � 30:03 � Grabmeier Birgit (74) SV Grainet 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

30:03 Grabmeier Birgit (74) SV Grainet 
30:06 Friedrich Anja (74) TS 1847 Lichtenfels 
31:30 Sperlein Melanie (73) LG Bamberg 
31:59 Glotz Daniela (72) TSV Höchstadt/Aisch 
32:43 Wildfeuer Brigitte (72) SV Grainet 
33:12 Kosmiensky Sigrid (73) LAV Hersbruck 
33:18 Kronawitter Michaela (73) SV Grainet 
34:33 Türk Melanie (72) LG Nürnberg 
35:21 Riel Michaela (73) LLC Marathon Regensburg 
37:25 Riel Andrea (72) LLC Marathon Regensburg 

16.04. Hersbruck 
16.04. Hersbruck 
16.04. Hersbruck 
16.04. Hersbruck 
16.04. Hersbruck 
16.04. Hersbruck 
16.04. Hersbruck 
16.04. Hersbruck 
16.04. Hersbruck 
16.04. Hersbruck 

7,5 km—St raßenla.u.f—Ma.nnach.a.f eswertung 

Bayerische Bestleistung: 
�

1:36:04 � SV Grainet 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

1:36:04 � SV Grainet � 16.04. Hersbruck 
(Grabmeier, Wildfeuer, Kronawitter) 
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SPRINTFLOH: Gleich zweimal sprang der „Sprintfloh" KATJA SEIDEL (TV Hilpoltstein) bei den nationalen 
Nachwuchstitelkämpfen auf das Siegertreppchen. Weder auf der 100-Meter-Flach-, noch auf der 100-Me- 
ter-Hürdenstrecke war die erst 15jährige von ihrer Konkurrenz zu bezwingen. � Foto: Krebs 
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100 m Htlx-clen. 

Bayerischer Rekord: � 13,90 � Steigauf Mona � (70) � TSV 1864 Grafing 
Bestleistung 1987: � 14,10 � Günthner Conni � (71) � LG Kreis Dachau 

13,95* Seidel Katja � (73) TV 1879 Hilpoltstein 31.07. Ludwigshafen 

14,31* Schröder Katrein � (72) � TSV 1864 Grafing 21.05. Brixen/ITA 

14,35* Schwemmer Karin (73) � LAC Quelle Fürth 09.07. Plattling 

14,45* Krämer Natalie � (72) � TSV Bad Kissingen 17.07. Bogen 

14,48* Rockmeier Birgit � (73) � LAG mittlere Isar 12.06. Erding 

14,55* Kuhlins Sandra � (72) � DJK Friedberg 09.07. Plattling 

14,66* Merrettig Ute � (73) � ETSV 09 Landshut 14.05. Passau 

14,79* Specht Karin � (74) � TV 1860 Immenstadt 02.10. Marktoberdorf 

14,86* Brendel Kerstin � (73) � MTV 1881 Ingolstadt 25.06. Illertissen 

15,02* Würfel Sonja � (73) � ETSV 09 Landshut 14.05. Passau 

14,9 Amberg Claudia � (73) � TSV Alzenau 07.05. Hösbach 

14,9 Pieh Simone � (72) � TV Ochsenfurt 17.06. Hösbach 

15,17* Gruber Birgit � (72) � TV 1864 Altötting 25.06. Illertissen 

15,24* Löffler Nina � (72) � LG Rottal 08.06. Pocking 

15,29* Wieland Angelika � (73) � LAC Quelle Fürth 25.06. Illertissen 

15,33* Haarländer Ulrike � (72) � LAG mittlere Isar 25.06. Illertissen 

15,35* Beran Anika (72) � SV Germering 12.08. Altötting 
15,38* Baumann Petra � (72) � LG Sempt 25.06. Illertissen 

15,41* Baumann Janice � (73) TSV 1860 München 08.05. München 

15,42* Caye Simone � (73) � DJK Heufeld 01.05. Wasserburg 

300 m Hürden 

Bayerischer Rekord: � 44,94 � Kern Melanie � (72) � LG München 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

44,94 Kern Melanie � (72) � LG München 31.07. Ludwigshafen 

45,29 Pieh Simone � (72) � TV Ochsenfurt 31.07. Ludwigshafen 

45,67 Würfel Sonja � (73) � ETSV 09 Landshut 12.05. Landshut 

46,13 Schmid Katrin � (72) � SG Friedberg-Augsburg 07.07. Augsburg 

46,56 Wieland Angelika � (73) � LAC Quelle Fürth 16.07. Bogen 

46,66 Sturber Zanja � (72) � LAC Quelle Fürth 16.07. Bogen 

46,84 Gumzej Tanja � (73) � TV 1887 Reisbach 12.05. Landshut 

47,15 Radlbeck Petra � (73) � SWC 46 Regensburg 17.07. Bogen 

47,25 Merrettig Ute � (73) � ETSV 09 Landshut 14.05. Passau 

47,77 Ensminger Judith � (72) TSV Alzenau 11.06. Bad Kissingen 

48,01 Anhalt Nina � (73) � Kirchheimer SC 17.07. Bogen 

48,1 Schuhmann Silke � (72) � TV 1860 Immenszadt 09.09. Sonthofen 
48,36 Wildner Susanne � (72) � TSV 1863 Marktoberdorf 17.07. Bogen 

48,45 Dengg Johanna � (73) � SV Germering 17.07. Bogen 

48,55 Roth Marion � (72) � LAG mittlere Isar 16.07. Bogen 

48,98 Wagner Claudia � (73) � ETSV 09 Landshut 16.07. Bogen 
48,9 Dirrigl Ellen � (72) � 1. FC Amberg 07.05. Weiden 
49,70 Elmer Angela (73) � SV Germering 16.07. Bogen 

49,5 Grübert Batrice � (72) � TSV 1860 Scheinfeld 12.06. Nürnberg 

49,79 Holzinger Michaela (73) � SV Schloßberg-Stephanskirchen 12.06. Erding 
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4 ‚t 100 m 
Bayerischer Rekord: � 48,10 � TSV 1875 Göggingen 
Bestleistung 1987: � 49,54 � LAC Quelle Fürth 

49,17 � LAG mittlere Isar 
(Heise, � Franik, � Mitsch, � G. � Rockmeier) 

49,74 � ETSV 09 Landshut 
(Wagner, Merrettig, Talhammer, Würfel) 

31.07. 

30.07. 

Ludwigshafen 

Ludwigshafen 

49,95 LAC Quelle Fürth 31.07. Ludwigshafen 
(blosser, � Wieland, � Sturber, � Schwemmer) 

50,12 TSV Gräfelfing 17.07. Bogen 
(Kahn, � Reccius, � Zahn, � Scheferling) 

50,6 TG 1848 Kitzingen 22.06. Kitzingen 
(Krause, � Voss, � Zehnder, � Greer) 

51,21 TV 1860 Immenstadt 02.10. Marktoberdorf 
(Ländle, � Specht, � Kennerknecht, � Schuhmann) 

51,24 LG Altmühl/Jura 13.07. Ingolstadt 
(Russow, � Lahm, � Saffer, � Zischler) 

51,29 TSV Alzenau 17.07. Bogen 
(Amberg, � Ensminger, Berger, � Rohe) 

51,33 LAZ Obernburg-Miltenberg 17.07. Bogen 
(Necking, � Progomet, � Loch, � Seitz) 

51,63 1. FC Schwandorf 17.07. Bogen 
(Koma, � Nowack, � Ross, � Standecker) 

51,67 LG Hof 17.07. Bogen 
(Trmal, � Klotzek, � Künzel, � /Mier) 

51,71 TSV Winhöring 17.07. Bogen 
(Beran, � D. � Birmelin, � C. � Birmelin, � Schöberl) 

51,73 Kirchheimer SC 17.07. Bogen 
(Anhalt, � FuOeder, � Dalichow, � Dick) 

51,89 SV Germering 25.06. Erding 
(Deisenhofer, � Beran, � Dengg, � Härtel) 

51,93 TG 1848 Schweinfurt 17.07. Bogen 
(Samland, � Spohn, � Heilmann, � Voigt) 

52,0 TG 1848 Würzburg 28.06. Hösbach 
(Altrock, Wilhelm, � Scheuermann, Wirsing) 

52,22 LG Regensburg 04.06. Regensburg 
(Schwelle, � C. � Schweitzer, Mitterbauer, � A. � Schweitzer) 

52,29 TV 1887 Reisbach 01.05. Landshut 
(Gumzej, � Rahm, � Ransberger, � Rößler) 

52,4 TV 1879 Hilpoltstein 12.06. Nürnberg 
(Seidel, � Jäschke, � Schmaitzl, � Kaiser) 

52,55 LAG Garmisch-Partenkirchen 17.07. Weilheim 
(Heinritzi, � Bertl, � Uhlmann, � Geibl) 
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3 X 800 m 
Bayerischer Rekord: � 7:00,00 � SV Grainet 
Bestleistung 1987: � 7:05,43 � LAC Quelle Fürth 

7:00,00 � SV Grainet 
(Kronawitter, Wildfeuer, � Grabmeier) 

7:15,5 � TV 1856 Kempten 
(Meininger, Waldau, Retter) 

7:37,02 � LG Passau 

03.07. 

06.07. 

03.07. 

München 

Kaufbeuren 

München 
(Kristl, � Weiser, � Dafinger) 

7:38,5 LG Kaufbeuren 06.07. Kaufbeuren 

(Wiesner, Hammer, Rohleder) 
7:46,2 LAC Quelle Fürth 18.05. Freystadt 

(Gegner, Wolfsberger, Wieland) 
7:47,4 LAV Hersbruck 18.05. Freystadt 

(Buchholz, Libera, � Kozmiensky) 
7:57,90 TSV 1875 Göggingen 29.06. Königsbrunn 

(Luckow, � Vihar, � Rößler) 
7:58,47 TSV Simbach 10.09. Pocking 

(Förster, � Finckh, � Prebeck) 
8:00,57 1. � SC Gröbenzell 18.05. München 

(Butzek, � Schümmelfelder, � Dassel) 
8:02,07 LAG Garmisch-Partenkirchen 17.07. Weilheim 

(Uhlmann, Heinrizti, Grüner) 

8:12,38 TSV Bobingen 29.06. Königsbrunn 
(Decker Rodax, � Seitz) 

8:23,2 ASV Veitsbronn 18.05. Freystadt 
(Sulzer, � Singer, � Schinker) 

8:30,88 ESV München 18.05. München 

(Scholl, � Ramm, Wieland) 
8:31,90 LG Hof 02.10. Memmelsdorf 

(Klotzek, � Künzel, Trmal) 
8:46,00 SG Friedberg-Augsburg 12.05. Buchen 

(Schmid, � Kapfer, � Löffler) 
8:51,3 TSV Ipsheim 18.05. Freystadt 

(Hofmann, S. Kraft, B. Kraft) 

3 000 m Bahneehen 
Bayerischer Rekord: � 14:54,86 � Warz Renate (67) LG Mainburg-Niederaichbach 
Bestleistung 1987: � 18:18,22 � Niedereiter Petra (71) LG Mainburg-Niederaichbach 

�

15:32,0 � Maier Evi (73) SV Breitenbrunn 

�

18:01,10 � Huber Karin (73) SV Breitenbrunn 

�

18:55,3 � Menger Karin (73) TS 1861 Coburg 

�

21:31,22 � Jendrischoh Doris (72) TSV 1883 Bogen 

3 km Gehen 

27.08. Thannhausen 
21.05. Oberstdorf 
30.04. Coburg 
17.07. Bogen 

Bayerische Bestleistung: 14:52 Daffner Dabi (69) LG Mainburg-Niederaichbach 
Bestleistung 1987: � 15:13 Daffner Gabi (69) LG Mainburg-Niederaichbach 

15:34 Maier Evai (73) SV Breitenbrunn � 02.10. Breitenbrunn 
18:16 Menger Karin (73) TS 1861 Coburg � 24.09. Mainburg 
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H o c h s p r u n g 

Bayerischer Rekord: � 1,83 m � v.d. � Stemmen Sandra � (66) � LAG mittlere Isar 
Bestleistung 1987: � 1,75 m � Günthner Conni � (71) � LG Kreis Dachau 

1,72 m Schuhmann Silke � (72) TV 1860 Immenstadt 25.06. Illertissen 
1,68 m Gruber Birgit � (72) TV 1864 Altötting 25.09. Berlin 
1,67 m Egger Monika � (72) LG Anger-Piding 12.06. Erding 
1,66 m Kuhlins Sandra � (72) DJK Friedberg 09.07. Plattling 
1,66 m Schwemmer Karin (73) � LAC Quelle Fürth 09.07. Plattling 

1,66 m Radlbeck Petra � (73) � SWC 46 Regensburg 09.07. Plattling 
1,65 m Amberg Claudia � (73) TSV Alzenau 07.05. Hosbach 
1,65 m Rector Birgit � (72) TV Strößendorf 19.06. Kulmbach 
1,65 m Haunsperger Patricia � (72) � SC Reichertshofen 29.06. München 
1,65 m Voss Helga � (72) � TG 1848 Kitzingen 17.07. Bogen 

1,64 m Kahn Sabine � (72) � TSV Gräfelfing 01.05. Aichach 
1,64 m Schröder Kathrein (72) � TSV 1864 Grafing 28.05. Ahlen 
1,64 m Heise Wiebke � (72) � LAG mittlere Isar 12.06. Erding 
1,64 m Nowack Jutta � (73) � 1. FC Schwandorf 25.06. Illertissen 
1,64 m Zeh Susanne � (72) TSV Hirschaid 28.06. Bamberg 

1,64 m Holoubek Nicole � (72) � LAZ Steinachtal 10.09. Hof 
1,60 m Wolf Daniela � (72) TSV Neustadt/Aisch 30.04. Schweinfurt 
1,60 m Harrer Heidi � (72) � DJK Friedberg 01.05. Aichach 
1,60 m Schildenberger Petra � (72) LG Donau-Ries 07.05. Aichach 
1,60 m Krämer Natalia � (72) TSV Bad Kissingen 14.05. Hösbach 

1,60 m Angerer Monika � (73) TV Hauzenberg 29.05. Plattling 
1,60 m Rockmeier Birgit � (73) � LAG mittlere Isar 25.06. Erding 
1,60 m Heringklee Jasmin (72) � SC Eschenbach 25.06. Kemnath 
1,60 m Dengg Johanna (73) SV Germering 25.06. Erding 
1,60 m Baumgärtel Heike � (72) � SpVgg Auerbach-Streitheim 13.07. Ingolstadt 

1,60 � m Lodes Manuela � (73) TSV Hirschaid 17.07. Bogen 
1,60 m Gumzej Tanja � (73) � TV 1887 Reisbach 23.07. Dingolfing 

S t a.blic.chispr 'king 
Bayerischer Rekord: � 2,40 m � Oberdorf Susanne 
Bestleistung 1987: � 2,30 m � Buchwieser Susi 

2,40 m � Oberdorf Susanne � (73) MTV 1879 München 
2,30 m � Wildner Carola � (72) MTV 1879 München 
2,30 m � Franke Astrid � (73) TSV Zorneding 

(73) � MTV 1879 München 
(71) � LAG Garmisch-Partenkirchen 

�

29.04. � München 

�

29.04. � München 

�

13.08. � Zorneding 
2,00 m Faber Monika (73) TSV Vaterstetten 13.09. Vaterstetten 
1,80 m Wegner Silke (73) MTV 1879 München 29.04. München 
1,30 m Wenk Claudia (73) LG Altmühl/Jura 07.05. Treuchtlingen 
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Weitsprung 

Bayerischer Rekord: � 6,17 m � Günthner Conni � (71) 
Bestleistung 1987: � 6,17 m � Günthner Conni � (71) 

LG Kreis Dachau 
LG Kreis Dachau 

5,78 Fonfara Susanne � (73) TV Strößendorf 30.07. Ludwigshafen 
5,72 Krämer Natalia � (72) � TSV Bad Kissingen 17.06. Hösbach 
5,70 m* Kuhlins Sandra (72) DJK Friedberg 14.08. Bad Oeynhausen 
5,53 m* Gruber Birgit � (72) � TV 1864 Altötting 21.07. Altötting 
5,52 m Schwemmer Karin � (73) LAC Quelle Fürth 12.06. Nürnberg 
5,43 m* Schröder Kathrein � (72) � TSV 1864 Grafing 29.05. Ahlen 
5,43 m Vicari Barbara � (72) � TSV 1863 Marktoberdorf 09.10. Memmingen 
5,40 m Schöberl Andrea (72) TSV Winhöring 07.05. Altötting 
5,40 m Radlbeck Petra � (73) � SWC 46 Regensburg 04.06. Regensburg 
5,40 m* Nowack Jutta � (73) � 1. FC Schwandorf 25.06. Illertissen 

5,39 m* Dalichow Petra � (72) � Kirchheimer SC 16.07. Bogen 
5,38 m Schmid Katrin � (72) � SG Friedberg-Augsburg 15.05. Augsburg 
5,38 Rüttger Jutta � (73) � TSV Ringheim 17.06. Hösbach 
5,37 m* Göbel Ulrike � (73) � TSV Unterhaching 12.06. Erding 
5,36 Fäth Katrin � (72) � VfL Murnau 17.06. Garmisch 
5,36 m Pieh Simone � (72) � TV Ochsenfurt 17.06. Hösbach 
5,36 m* Rockmaier Birgit � (73) � LAG mittlere Isar 10.07. Plattling 
5,36 m* Greilinger Ulrike � (73) � SpVgg Jettenbach 23.07. Reichenhall 
5,35 Kalz Christian � (72) � ASV 1863 Cham 30.07. Cham 
5,34 Seitz Barbara (73) LAZ Obernburg-Miltenberg 12.06. Bad Kissingen 
5,34 Schuhmann Silke � (72) � TV 1860 Immenstadt 22.07. Hindelang 

Kugelstoßen 

Bayerischer Rekord: � 14,70 m � Kohlhund Daniela (72) TSV 1880 Starnberg 
Bestleistung 1987: � 11,96 m � Schnabl Petra (71) � VfL Waldkraiburg 

14,70 m Kohlhund Daniela � (72) TSV 1880 Starnberg 13.07. Ingolstadt 
12,42 m Ott Carmen (72) � SV Memmelsdorf 18.06. Kulmbach 
11,67 m Poschinger Andrea � (72) � SSV Jandelsbrunn 24.07. Pfarrkirchen 
11,34 m Ländle Sandra � (72) � TV 1860 Immenstadt 02.10. Marktoberdorf 
11,20 m Baumann Petra � (72) � LG Sempt 08.10. Germering 
11,18 m Merlein Christina � (72) � LG Lkr Roth 24.04. Roth 
11,10 m Schellenberger Tanja � (72) TSV Bad Kissingen 07.05. Bad Kissingen 
10,98 m Senfleben Sabine (72) TSV Kreuzwertheim 06.05. Hösbach 
10,87 m Kuhlins Sandra � (72) � DJK Friedberg 27.08. Bietigheim 
10,74 m Beck Petra � (72) � TV 1884 Bad Brückenau 11.06. Bad Kissingen 
10,71 m Pfaudler Regina (74) DJK Memmingen 02.10. Marktoberdorf 

10,65 m Wieland Angelika � (73) � LAC Quelle Fürth 12.06. Nürnberg 
10,58 m Adam Tamara (72) TG 1848 Würzburg 26.05. Würzburg 
10,45 m Weigert Susanne (73) TV Planegg-Krailling 23.07. Germering 
10,43 m Schröder Kathrein � (72) � TSV 1864 Grafing 28.05. Ahlen 
10,33 m Schuhmann Silke � (72) � TV 1860 Immenstadt 27.08. Bietigheim 
10,32 m Gruber Birgit � (72) � TV 1864 Altötting 01.10. Burghausen 
10,19 m Nickol Ilka � (74) � TS 1847 Lichtenfels 29.06. Lichtenfels 
10,18 m Wiesner Simone � (72) � LG Kaufbeuren 30.04. Starnberg 
9,97 m Rector Birgit � (72) � TV Strößendorf 30.04. Lichtenfels 
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Diskuswurf 

Bayerischer Rekord: � 45,46 m � Sulek Cornelia � (60) 
Bestleistung 1987: � 38,20 m � Hufmann Margit � (72) 

LG Lech/Ammersee 
LG Lkr Roth 

41,38 m Ott Carmen (72) � SV Memmelsdorf 18.10. Memmelsdorf 
34,30 m Kohlhund Daniela (72) TSV 1880 Starnberg 16.07. Bogen 
33,36 m Schellenberger Tanja (72) TSV Bad Kissingen 24.07. Rottershausen 
33,22 m Heinrich Monika � (73) LG Lkr Aschaffenburg 16.07. Bogen 
32,46 m Pfaudler Regina � (74) � DJK Memmingen 02.10. Marktoberdorf 
32,18 m Sauer Kathrin � (72) � TS 1861 Coburg 14.05. Lichtenfels 
31,66 m Nickol Ilka � (74) � TS 1847 Lichtenfels 16.07. Bogen 
31,32 m Poschinger Andrea (72) � SSV Jandelsbrunn 24.07. Pfarrkirchen 
30,84 m Steinert Gaby � (73) � SV Memmelsdorf 22.07. Ansbach 
30,78 m Gut Sabine � (72) � SC Wall 25.06. Illertissen 

30,74 m Knapp Monika (74) DJK Memmingen 02.10. Marktoberdorf 
30,64 m Mathes Simone � (74) � TV Ströpendorf 27.08. Schweinfurt 
30,60 m Baumann Petra (72) LG Sempt 08.10. Germering 
30,26 m Schuster Adrianne � (72) � TG 1848 Schweinfurt 24.07. Rottershausen 
30,24 m Weigert Susanne � (73) TV Planegg-Krailling 12.06. Erding 
30,04 m Wiesner Simone � (72) LG Kaufbeuren 21.08. Gammertingen 
30,00 m Meiniger Andrea � (72) TV 1856 Kempten 21.05. Aichach 
29,88 m Merlein Christina (72) � LG Lkr Roth 24.04. Roth 
29,86 m Vicari Barbara � (72) � TSV 1863 Marktoberdorf 21.05. Aichach 
29,42 m Angerer Monika (73) � TV Hauzenberg 24.07. Pfarrkirchen 

Speerwurf 

Bayerischer Rekord: � 56,96 m � Adametz Heide � (62) 
Bestleistung 1987: � 46,18 m � Leithner Heidi � (71) 

43,66 m � Baumann Petra � (72) � LG Sempt 
41,46 m � Schellenberger Tanja � (72) TSV Bad Kissingen 
41,44 m � Nickol Ilka � (74) TS 1847 Lichtenfels 
40,98 m � Vicari Barbara � (72) � TSV 1863 Marktoberdorf 
40,90 m � Angerer Monika (73) � TV Hauzenberg 
40,04 m � Kuhlins Sandra � (72) � DJK Friedberg 
39,38 m � Kohlhund Daniela � (72) � TSV 1880 Starnberg 

LG Eckental 
TSV 1860 Ansbach 

�

17.07. � Bogen 

�

12.06. � Bad Kissingen 

�

17.07. � Bogen 

�

21.05. � Aichach 

�

14.05. � Passau 

�

25.09. � Berlin 

�

13.07. � Ingolstadt 
39,00 m Sauer Kathrin � (72) TS 1861 Coburg 17.07. Bogen 
38,38 m Ländle Sandra � (72) TV 1860 Immenstadt 01.05. Kempten 
36,46 m Leitel Elke � (73) � LG Altmühl/Jura 25.06. Illertissen 

36,36 m Schuhmann Silke � (72) TV 1860 Immenstadt 15.05. Augsburg 
36,24 m Gruber Birgit � (72) � TV 1864 Altötting 30.04. Unterhaching 
36,22 m Merlein Christina (72) � LG Lkr Roth 12.06. Nürnberg 
36,12 m Rohe Tanja � (72) TSV Alzenau 17.07. Bogen 
36,02 m Wiesner Simone � (72) � LG Kaufbeuren 02.10. Marktoberdorf 
35,60 m Schmid Katrin (72) � SG Friedberg-Augsburg 17.09. Friedberg 
35,50 m Ott Carmen (72) � SV Memmelsdorf 10.07. Plattling 
35,10 m Weigert Susanne � (73) TV Planegg-Krailling 08.10. Germering 
34,82 m Maltan Heidi � (73) MTV 1862 Pfaffenhofen 12.06. Erding 
34,66 m Kraft Sabine � (72) VfL Waldkraiburg 17.07. Bogen 
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S iebenka.mpf � (100 m Hü-Hoch-Kugel-100 m-Weit-Speer-800 m) 

Bayerischer Rekord: � 7 424 e � Kuhlins Sandra (72) DJK Friedberg 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

7 424e Kuhlins Sandra � (72) DJK Friedberg 09./10.7. Plattling 

(14,55-1,66-10,34-12,13w-5,44-38,90-2:32,14) 
6 896e Schwemmer Karin (73) LAC Quelle Fürth 09./10.7. Plattling 

(14,35-1,66-7,65-12,84w-5,36-28,10-2:33,76) 
6 857e Schuhmann Silke � (72) � TV 1860 Immenstadt 09./10.7. Plattling 

(15,55w-1,66-10,26-13,79w-5,05-34,56-2:31,08) 

6 757e Rockmeier Gabi � (73) LAG mittlere Isar 09./10.7. Plattling 

(14,82w-1,46-8,65-12,22w-5,26-23,12-2:28,78) 
6 756e Schröder Katrein � (72) � TSV 1864 Grafing 13./14.8. Bad Oeynhausen 

(15,37-1,56-10,07-13,53-5,14-32,80-2:34,49) 

6 748e Krämer Natalia (72) TSV Bad Kissingen 09./10.7. Plattling 

(14,88-1,54-9,17-12,74-5,36-26,50-2:40,09) 
6 720e Ländle Sandra � (72) � TV 1860 Immenstadt 10./11.9. Kempten 

(15,84-1,48-8,35-13,33-4,88-38,32-2:45,62) 

6 700e Rockmeier Birgit � (73) � LAG mittlere Isar 09./10.7. Plattling 

(14,92-1,54-8,51-12,39w-5,36-26,46-2:46,75) 
6 688e Ott Carmen � (72) � SV Memmelsdorf 09./10.7. Plattling 

(16,02w-1,46-12,08-13,48w-4,93-35,50-2:37,25) 
6 658e Haarländer Ulrike � (72) � LAG mittlere Isar 09./10.7. Plattling 

(15,77-1,50-9,38-13,02w-5,01-33,42-2:35,75) 

6 647e Radlbeck Petra (73) � SWC 46 Regensburg 09./10.7. Plattling 

(16,11-1,66-8,31-13,07w-5,24-26,12-2:34,08) 
6 626e Kern Melanie � (72) LG München 09./10.7. Plattling 

(15,63w-1,54-8,35-13,42w-5,04-32,00-2:28,98) 
6 557e Baumann Petra (72) LG Sempt 09./10.7. Plattling 

(15,84-1,50-10,31-13,51w-5,14-37,74-2:55,06) 
6 573 Wieland Angelika (73) LAC Quelle Fürth 14./15.5. Treuchtlingen 

(15,6-1,52-9,80-13,0-5,13-21,96-2:32,9) 
6 432e Schellenberger Tanja (72) TSV Bad Kissingen 09./10.7. Plattling 

(16,46-1,54-10,21-13,77w-4,57-37,08-2:44,66) 

6 490 Dengg Johanna (73) � SV Germering 24./25.9. Karlsfeld 

(15,9-1,48-8,21-13,2w-5,06w-33,76-2:39,3) 
6 410e Schmid Katrin � (72) � SG Friedberg-Augsburg 07./08.5. Aichach 

(16,80-1,56-7,78-13,25-5,01-31,12-2:37,66) 
6 296e Zacher Sandra (72) TV Türkheim 09./10.7. Plattling 

(16,20-1,42-8,89-13,65w-5,19-25,92-2:34,98) 
6 249e Amberg Claudia (73) TSV Alzenau 09./10.7. Plattling 

(16,04-1,54-8,74-13,44w-5,09-24,50-2:53,40) 
6 206e Schildenberger Petra � (72) � LG Donau-Ries 07./08.5. Aichach 

(16,34-1,60-7,25-13,46-5,04-20,14-2:37,71) 
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KONTINUITÄT: Vor zwei Jahren wurde sie in Hösbach bundesdeutsche Schülermeisterin im Vierkampf, 
heuer ließ sie den nationalen Titel im Siebenkampf der B-Jugend folgen: SANDRA KUHLINS (DJK Fried- 
berg). � Foto: Krebs 
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Siebenkampf -Mannschaftswertung 

Bayerischer Rekord: � 20 115 e � LAG mittlere Isar 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

20 115e � LAG mittlere Isar � 09./10.7. Plattling 
(G. � Rockmeier 6 757, � B. � Rockmeier 6 700, 
Haarländer 6 658) 

19 691e � DJK Friedberg � 09./10.7. Plattling 
(Kuhlins 7 424, � Harrer 6 148, 
Lorenzen 6 119) 

19 465e TSV Bad Kissingen 09./10.7. Plattling 
(Krämer 6 748, � Schellenberger 6 432, 
Voll � 5 285) 

19 049 LAC Quelle Fürth 14./15.5. Treuchtlingen 
(Wieland 6 573, � Schwemmer 6 570, 
Wolfersberger 5 906) 

18 326e SWC 46 Regensburg 24./25.9. Regensburg 
(Radlbeck 6 529, � Kauzner 6 050, 
Koder 5 747) 

18 135 TSV Alzenau 14./15.5. Hösbach 
(Rohe 6 076, � Kohlitz 6 068, 
Ensminger 5 991) 

17 746e SV Germering 12./13.8. Altötting 
(Dengg 6 188, � Heran 6 154, 
Eimer 5 404) 

17 745e TV 1860 Immenstadt 10. /11.9 . Kempten 
(Ländle 6 720, Woköck 5 787, 
Kennerknecht 5 238) 

17 077 Kirchheimer SC 24./25.9. Karlsfeid 
(Dalichow 5 884, � Dick 5 742, 
Anhalt 5 451) 

16 817e TV 1856 Kempten 10./11.9. Kempten 
(Waldau 5 742, � Rampp 5 608, 
Meiniger 5 467) 

16 861 LG Altmühl/Jura 14./15.5. Treuchtlingen 
(Lahm 5 643, � Leitel � 5 612, 
März 5 606) 

16 542e TSV 1875 Göggingen 10./11.9. Kempten 
(Merk 5 569, � Vihar 5 546, 
A. Luckow 5 427) 

15 414 TV 1862 Leutershausen 24./25.9. Ansbach 
(Küstner 5 347, � Reidl 5 316, 
Falk 4 751) 

15 272 1. FC Rottershausen 14./15.5. Hösbach 
(Schmitt � 5 459, � T. � Suckfüll 5 011, 
S. � Suckfüll 4 802) 

15 095 LAC Quelle Fürth II 14./15.5. Treuchtlingen 
(Pühler 5 122, � Steudtner 5 039, 
Messer 4 934) 

14 898 ASV Veitsbronn 14./15.5. Treuchtlingen 
(Schinker 5 662, � Sulzer 4 622, 
Schneider 4 614) 
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Block —Mehrkampf � (Sprint/Sprung - 100 m-100 m Hü-Weit-Hoch-Speer) 
Bayerischer Rekord: � 5 507 e � Kuhlins Sandra � (72) DJK Friedberg 

(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

5 507e Kuhlins Sandra � (72) � DJK Friedberg 25.09. Berlin 
(12,19w-14,57w-5,44w-1,60-40,04) 

5 277e Gruber Birgit � (72) TV 1864 Altötting 25.09. Berlin 
(12,99-14,53w-5,34-1,60-31,78) 

5 152e Schwemmer Karin (73) � LAC Quelle Fürth 25.06. Illertissen 
(12,78-14,44-5,35w-1,60-26,52) 

5 076e Krämer Natalie � (72) � TSV Bad Kissingen 25.06. Illertissen 
(12,83-14,47-5,48-1,52-26,10) 

4 987e Haarländer Ulrike � (72) � LAG mittlere Isar 25.06. Illertissen 
(13,17-15,33-5,20-1,56-31,02) 

4 917e Baumann Petra � (72) LG Sempt 25.06. Illertissen 
(13,56-15,38-4,86-1,52-38,62) 

4 910e Schuhmann Silke � (72) TV 1860 Immenstadt 25.09. Berlin 
(13,75-16,00-5,07-1,64-33,08) 

4 757e Lodes Manuela � (73) TSV Hirschaid 25.06. Illertissen 
(13,50-16,40-5,13-1,56-28,14) 

4 704e Angerer Monika � (73) � TV Hauzenberg 14.05. Passau 
(14,22-17,80-5,03-1,54-40,90) 

4 672e Löffler Nina � (72) LG Rottal 14.05. Passau 
(13,34-16,19-5,25-1,46-25,50) 

4 649e Kern Melanie � (72) LG München 25.06. Illertissen 
(13,76-15,60-4,80-1,52-27,12) 

4 633e Voss Helga � (72) � TG 1848 Kitzingen 25.06. Illertissen 
(13,32-16,17-4,78-1,60-21,44) 

4 567e Seitz Barbara � (73) LAZ Obernburg-Miltenberg 25.06. Illertissen 
(13,37-17,34-5,05-1,44-29,32) 

4 � 551e Schneider Steffi � (73) � 1. � FC Passau 14.05. Passau 
(13,48-17,72-4,93-1,46-31,30) 

4 520e Beran Anika � (72) � SV Germering 30.04. Unterhaching 
(13,23-15,89-5,09-1,42-19,97) 

4 512e DrePler Barbara � (72) � SV SchloPberg-Stephanskirchen 25.06. Illertissen 
(13,87-16,47-4,84-1,44-29,48) 

4 459e Maltan Heidi � (73) MTV 1862 Pfaffenhofen 25.06. Illertissen 
(13,83-16,70-4,73-1,48-26,48) 

4 452e Kammermeier Monika � (73) TV 1887 Reisbach 14.04. Passau 
(13,92-16,31-4,72-1,42-28,78) 

4 521 Rohe Tanja � (72) � TSV Alzenau 17.06. Hösbach 
(13,7-17,2-4,78-1,48-30,36) 

4 369e Dalichow Petra � (72) � Kirchheimer SC 25.06. Illertissen 
(13,54-16,98-4,98-1,40-22,32) 
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Block —Mehrkampf � (Lauf - 100 m-100 m Hü-Weit-Hoch-800 m) 

Bayerischer Rekord: � 5 366 e � Seidel Katja � (73) � TV 1879 Hilpoltstein 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

5 366e Seidel Katja � (73) � TV 1879 Hilpoltstein 25.06. Illertissen 

(12,08-14,40-5,23-1,56-2:29,66) 
5 107e Wieland Angelika (73) LAC Quelle Fürth 25.06. Illertissen 

(12,80-15,29-5,23-1,52-2:27,27) 
5 091e Radlbeck Petra � (73) SWC 46 Regensburg 25.06. Illertissen 

(12,84-15,62w-5,33w-1,56-2:31,10) 
5 157 Pieh Simone � (72) � TV Ochsenfurt 17.06. Hösbach 

(12,9-14,9-5,36-1,52-2:27,8) 
5 062e Nowack Jutta (73) � 1. FC Schwandorf 25.06. Illertissen 

(12,93-16,98-5,40-1,64-2:29,69) 

4 986e Schuhmann Silke � (72) � TV 1860 Immenstadt 25.06. Illertissen 

(13,78-15,57w-4,94-1,72-2:32,61) 
4 864e Siegl Andrea � (72) � TSV 1863 Marktoberdorf 25.06. Illertissen 

(13,41-15,47-4,91-1,52-2:30,87) 
4 668e Zacher Sandra � (72) TV Türkheim 25.06. Illertissen 

(13,60-16,02w-5,07-1,44-2:46,43) 
4 729 Ensminger Judith (72) TSV Alzenau 17.06. Hösbach 

(12,8-16,3-5,18-1,40-2:39,8) 
4 618e Gumzej Tanja � (73) � TV 1887 Reisbach 14.05. Passau 

(13,21-15,85-5,07-1,46-2:53,51) 

4 606e Kummer Sabine � (73) � MTV 1881 Ingolstadt 25.06. Illertissen 

(13,16-15,86-5,00w-1,44-2:51,18) 
4 596e Wolfersberger Sandra (72) LAC Quelle Fürth 25.06. Illertissen 

(13,73-16,32-4,93-1,48-2:39,90) 
4 595e Schubert Silke � (73) TV 1884 Marktheidenfeld 25.06. Illertissen 

(13,27-16,22w-4,51-1,52-2:42,72) 
4 577e Wildner Susanne � (72) TSV 1863 Marktoberdorf 25.06. Illertissen 

(14,33-17,26-4,70-1,52-2:24,64) 
4 564e Kaunzner Charlotte � (73) � SWC 46 Regensburg 25.06. Illertissen 

(13,04-17,25-4,62-1,40-2:30,19) 

4 556e Anhalt Nina � (73) Kirchheimer SC 25.06. Illertissen 

(13,98-15,68w-4,74-1,52-2:46,36) 
4 554e Rüttger Jutta � (73) � TSV Ringheim 25.06. Illertissen 

(13,15-19,29-5,10-1,36-2:22,51) 
4 520e Seidl Petra � (72) � SC Wall 25.06. Illertissen 

(13,59-17,27-4,90-1,36-2:27,22) 
4 595 Amberg Claudia � (73) � TSV Alzenau 17.06. Hösbach 

(13,5-15,6-5,27-1,56-3:14,8) 
4 462e Wenk Claudia (73) LG Altmühl/Jura 25.06. Illertissen 

(13,76-15,96-4,90-1,32-2:36,48) 
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Block —Mehrkampf � (Wurf - 100 m-100 m Hü-Weit-Kugel-Diskus) 
Bayerischer Rekord: � 4 791 e � Ott Carmen � (72) � SV Memmelsdorf 

(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

4 791e Ott Carmen � (72) � SV Memmelsdorf 25.06.Illertissen 
(13,52-16,04-5,08-12,27-34,64) 

4 518 Schellenberger Tanja � (72) � TSV Bad Kissingen 17.06. Hösbach 
(13,3-17,0-4,92-11,08-29,18) 

4 372e Lahm Sabine � (72) LG Altmühl/Jura 25.06. Illertissen 
(13,05-15,46-4,87-9,15-20,64) 

4 124e Gut Sabine � (72) � SC Wall 25.06. Illertissen 
(14,58-17,71-4,56w-9,76-30,78) 

4 152 Kummer Sabine � (73) MTV 1881 Ingolstadt 30.04. Pfaffenhofen 
(13,2-16,0-5,03-7,38-17,60) 

4 � 145 Brendel Kerstin � (73) � MTV 1881 Ingolstadt 30.04. Pfaffenhofen 
(13,1-16,0-5,14-7,64-15,60) 

4 065 Heinrich Monika � (73) LG Lkr Aschaffenburg 17.06. Häsbach 
(14,2-17,6-4,52-7,88-32,04) 

3 � 816 Nippesen Nicole � (73) � TG Stockstadt 17.06. Hösbach 
(13,9-18,9-4,67-7,58-22,36) 

3 673e Huber Ute � (72) TV 1859 Memmingen 25.06. Illertissen 
(13,71-20,25-4,52-7,53-20,50) 

3 624e Merbald Silvia � (73) � LG Altmühl/Jura 25.06. Illertissen 
(13,98-19,64-4,43-8,10-17,98) 

3 619 Böhm Claudia � (73) TG Stockstadt 17.06. Hösbach 
(14,1-19,8-4,42-7,39-20,86) 

3 542 Nowak Kerstin � (73) � LG Lkr Aschaffenburg 17.06. Hösbach 
(14,3-18,3-4,12-7,17-18,76) 

3 104 Stahl Nicole � (73) � 1. � FC Rottershausen 17.06. Hösbach 
(15,9-20,1-4,16-6,58-19,84) 
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S c h ii 1 e r M 15 

75 m 

Bayerischer Rekord: 8,66 e � Kudrewitsch Alecander (73) TSV Allersberg 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

8,66* Kudrewitsch Alexander � (73) TSV Allersberg 26.06. Hof 
8,67* Wackerbauer Fred � (73) ETSV 09 Landshut 26.06. Hof 
8,82 Richter Jürgen � (73) LG Aichach/Altbaiern 03.07. Aichach 
8,6 � * Bauer Florian (73) � TSV Milbertshofen 03.09. Pfaffenhofen 
8,90* Hueck Thomas � (73) � LG Reischenau-Zusamtal 21.05. Kaufering 
8,91* Adler Martin (73) � TV 1898 Emmering 26.06. Hof 
8,92 Rößler Kai � (73) � LG Donau/Brenz 17.06. Friedberg 
8,7 Sikora Matthias � (73) � LG Regensburg 21.05. Regenstauf 
9,02 Ziegelhöfer Jürgen � (73) TS 1847 Lichtenfels 15.05. Coburg 
9,03* Voggenreiter Thomas � (73) LG Rottal 05.06. Bogen 

9,03* Wimmer Thomas (73) TV Landau 11.06. Reisbach 
9,04* Simon Stefan � (73) � VfL Kelheim 01.10. Schwandorf 
8,8 Schwarz Bernd � (73) � LAZ Kreis Günzburg 01.05. Bissingen 
8,8 Mulzer Harald (73) LG Regensburg 21.05. Regenstauf 
8,8 Stadler Christian � (73) � TV Schierling 26.06. Mallersdorf 
8,8 � * Siegler Matthias � (73) � TG 1848 Würzburg 03.07. Aschaffenburg 
8,8 Dahlfeld Klaus � (73) � TG 1848 Würzburg 01.10. Kronberg 
9,05* Bittner Klaus � (73) � TSV 1860 München 08.05. München 
9,07* Kriening Markus � (73) � LAC Quelle Fürth 12.06. Immenstadt 
9,08* Türke Stefan � (73) � LG Hohenroth/Salz 14.05. Schweinfurt 

1 000 m 

Bayerischer Rekord: � 2:31,1 � Söllner Jörg � (73) � LG Hof 
Bestleistung 1987: � 2:33,69 � Söllner Jörg � (73) � LG Hof 

2:31,1 Söllner Jörg � (73) � LG Hof 20.07. Wiesau 
2:39,6 Huber Bernd � (73) � LG Hof 25.05. Roth 
2:39,90 Kühndahl Olin (73) DJK Memmingen 26.06. Hof 
2:41,21 Müller Arnd � (73) � LG Hof 26.06. Hof 
2:43,23 Weixlgartner Stefan � (73) � TSV 1863 Plattling 26.06. Hof 
2:44,20 Schäfer Rudi � (73) � LG Bamberg 26.06. Hof 
2:44,68 von Düsterloh Felix (73) � LAG mittlere Isar 12.08. Wolfratshausen 
2:45,4 Burger Stefan � (73) � TSV 1860 Dinkelsbühl 13.07. Donauwörth 
2:45,79 Gensel Patrick � (73) � TSV Hirschaid 03.07. Aschaffenburg 
2:46,13 Geierstanger Simon (73) � TSV Waging 29.07. Attaching 

2:46,21 Schmidhammer Matc � (73) FC Puchheim 26.06. Hof 
2:46,65 Samson Yann � (73) TS Jahn München 26.06. Hof 
2:47,2 Raith Markus � (73) � WSV Viechtach 06.07. Straubing 
2:48,0 Zosel Peter � (73) � LG Nürnberg 01.10. Erlangen 
2:49,0 Seibold Michael � (73) � LG Altmühl/Jura 01.10. Erlangen 
2:49,1 Raum Markus � (73) � LG Eckental 23.04. Erlangen 
2:49,2 Geyer Christian � (73) � DJK Schweinfurt 03.07. Aschaffenburg 
2:49,55 Berwinkler Helmut � (73) � TSV Gilchin-Argelsried 29.07. Attaching 
2:49,66 Hartmann Marc � (73) � LAG mittlere Isar 29.06. Vaterstetten 
2:50,18 Scheuermann Karl-Heinz � (73) TV Hauzenberg 03.08. Pocking 
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3 000 m 
Bayerischer Rekord: � 8:44,9 � Schüsselburner Hans � (62) 
Bestleistung 1987: � 9:57,4 � Geierstanger Simon � (73) 

�

9:29,30 � Söllner Jörg � (73) � LG Hof 

�

9:35,60 � Zosel Peter � (73) � LG Nürnberg 

�

9:42,8 � Raith Markus � (73) � WSV Viechtach 

�

9:45,95 � Neubert Sönke � (73) � 1. � SC Gröbenzell 

�

9:48,7 � Burger Stefan � (73) � TSV 1860 Dinkelsbühl 

TV Eggenfelden 
TSV Waging 

�

26.06. � Hof 

�

26.06. � Hof 

�

18.05. � Straubing 

�

20.05. � Karlsfeld 

�

02.04. � Bad Mergentheim 
10:01,21 Geyer Christian (73) � DJK Schweinfurt 30.04. Schweinfurt 
10:02,45 Höfl Alexander (73) � FC Puchheim 01.10. Fürstenfeldbruck 
10:03,71 Seidl Joachim (73) � TV Ochsenfurt 30.04. Schweinfurt 
10:08,19 Fiedler Stephan (73) DJK Böhmzwiesel 05.06. Bogen 

10:15,6 Gückel Christian � (73) � TSV 1880 Starnberg 29.04. Rosenheim 
10:22,28 Roith Carsten (73) � TV Jahn Hammelburg 30.04. Schweinfurt 
10:27,36 Geierstanger Simon � (73) � TSV Waging 29.05. Wasserburg 
10:37,48 Engelstätter Jörg � (73) � TSG 1885 Augsburg 03.07. Aichach 
10:39,24 Fehn Christian (73) � LG Kreis Kronach 05.06. Neustadt/Coburg 
10:43,0 Scharrer Ingo (73) � LG Kreis Kronach 25.05. Roth 
10:44,92 Bickl Martin � (73) � TG Landshut 05.06. Bogen 
10:46,82 Lauterbach Thomas � (73) � SWC 46 Regensburg 09.07. Landshut 
10:50,0 Hufper Thomas � (73) � TV 1864 Altötting 29.04. Rosenheim 
10:53,8 Gössl Thomas � (73) � ESV Gemünden 03.07. Aschaffenburg 
10:56,07 Langhammer Dirk (73) ATS Kulmbach 05.06. Neustadt/Co 

5 km Straßenlauf 
Bayerische Bestleistung: � 17:12 � Neubert Sönke � (73) � 1. � SC Gröbenzell 

(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

17:12 Neubert Sönke � (73) 1. � SC Gröbenzell 16.04. Hersbruck 
17:14 Zosel Peter � (73) LG Nürnberg 16.04. Hersbruck 
17:24 Fiedler Stephan (73) DJK Böhmzwiesel 16.04. Hersbruck 
17:28 Raum Markus � (73) LG Eckental 16.04. Hersbruck 
17:35 Raith Markus � (73) WSV Viechtach 16.04. Hersbruck 
18:02 Burger Stefan � (73) TSV 1860 Dinkelsbühl 16.04. Hersbruck 
18:13 Roith Carsten � (73) TV Jahn Hammelburg 16.04. Hersbruck 
19:09 Zellner Ludwig (73) DJK Hinterschmiding 16.04. Hersbruck 
19:33 Emmerich Christian (73) TV Jahn Hammelburg 16.04. Hersbruck 
19:34 Gössl Thomas � (73) ESV Gemünden 13.03. Schweinfurt 

19:36 Niklas Sigmund (73) DJK Beucherling 16.04. Hersbruck 
19:41 Brendel Markus � (73) LG Nürnberg 16.04. Hersbruck 
19:52 Emmerich Axel (73) TV Jahn Hammelburg 13.03. Schweinfurt 
19:56 Löwinger Markus � (73) � FTSV Straubing 16.04. Hersbruck 
20:00 Winter Holger � (73) SV 23 Stockstadt 13.03. Schweinfurt 
20:03 Wiedner Michael � (73) � LG Eckental 16.04. Hersbruck 
20:56 Eckardt Carsten (73) � LG Nürnberg 16.04. Hersbruck 
21:26 Schramm Michael � (73) LG Eckental 16.04. Hersbruck 
21:31 Zimmermann Hendrik (73) TV Jahn Hammelburg 13.03. Schweinfurt 
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5 km Straßenlauf —Mannschaftswertung  

Bayerische Bestleistung: � 57:51 

57:51 � LG Nürnberg 
(Zosel, Brendel, Eckardt) 

58:03 � TV Jahn Hammelburg 
(Roith, Chr. Emmerich, A. Emmerich) 

58:57 � LG Eckental 
(Raum, Wiedner, Schramm) 

63:07 � DJK Schweinfurt 
(Kleylein, Fleischmann, Baunach) 

LG Nürnberg 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

16.04. Hersbruck 

16.04. Hersbruck 

16.04. Hersbruck 

13.03. Schweinfurt 

80 m Hikrd.en 

Bayerischer Rekord: � 10,6 � Wackerbauer Fred (73) 
Bestleistung 1987: � 10,94 � Wackerbauer Fred � (73) 

10,6 * � Wackerbauer Fred (73) � ETSV 09 Landshut 
10,93* � Floder Bernhard � (73) � VfL Kaufering 
11,01 � Söllner Jörg � (73) � LG Hof 
10,8 * � Krieger Markus � (73) ESV München 
10,9 * � Dahlfeld Klaus � (73) � TG 1848 Würzburg 
10,9 * � Kriening Markus � (73) LAC Quelle Fürth 

ETSV 09 Landshut 
ETSV 09 Landshut 

�

25.06. � Hof 

�

11.06. � Kaufering 

�

25.09. � Altenkunstadt 

�

25.06. � Hof 

�

25.06. � Hof 

�

25.06. � Hof 

11,32* Bauer Florian � (73) TSV Milbertshofen 14.05. Reichenhall 

11,32 Müller Thomas � (73) LG Hof 10.07. Plattling 

11,1 � * Koskowski Jürgen � (73) � LG Rottal 25.06. Hof 

11,1 � * Henig Michael � (73) TG 1848 Würzburg 03.07. Aschaffenburg 

11,1 � * Schaller Florian (73) ETSV 09 Landshut 17.07. Roth 

11,2 Schöner Martin � (73) LG Bamberg 28.07. Bamberg 

11,46* Penz Roman � (73) LAC Quelle Fürth 11.06. Kaufering 

11,53* Adler Martin (73) TV 1898 Emmering 17.07. Fürstenfeldbruck 

11,3 � * Kühndahl Olin (73) DJK Memmingen 02.07. Kempten 

11,3 � * Winter Holger � (73) � SV Stockstadt 03.07. Aschaffenburg 

11,61* Scheuermann Karl-Heinz � (73) TV Hauzenberg 10.07. Plattling 

11,62* Gaul Christoph � (73) � 1. SC Gröbenzell 10.07. Plattling 

11,64* Sikora Matthias � (73) LG Regensburg 11.06. Schwandorf 

11,4 * Wosegien Mathis (73) TSV 1860 München 17.07. Roth 

11,4 * Ziegelhöfer Jürgen (73) TS 1847 Lichtenfels 01.10. Kronberg 

3 � 000 � m � (M 15/14) 

Bayerischer Rekord: � 14:30,6 � Daschner Norbert (63) � TV Hersbruck 

Bestleistung 1987: � 17:20,52 � Marz Stefan � (73) SV Breitenbrunn 

17:16,25 Leinauer Alfred (73) � SV Breitenbrunn 21.05. Oberstdorf 

17:17,30 Marz Stefan � (73) � SV Breitenbrunn 21.05. Oberstdorf 

18:46,1 Schiewe Jens � (73) � LG Eckental 30.04. Coburg 

19:34,65 Adam Hans-Jörg (74) LCO München 10.09. Vilsbiburg 

20:39,5 Wermeister Lars � (74) CSG Erlangen 30.04. Coburg 
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4 � ,r � 75 � m � (M 15/14) 
Bayerischer Rekord: � 34,18 � ETSV 09 Landshut 

(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

34,18 � ETSV 09 Landshut � 26.06. 
(Müller, � Albrecht, � Schaller, � Wackerbauer) 

34,20 � TG 1848 Würzburg � 26.06. 
(Dahlfeld, � Henig, � Siegler, � Manske) 

34,64 � TSV 1860 München � 26.06. 
(Bittner, � Wosegien, Eichten, � Kiss) 

34,64 � LG Rottal � 26.06. 
(Attenberger, Baumgartner, Voggenreiter, Koskowski) 

35,00 � LG Hof � 26.06. 

Hof 

Hof 

Hof 

Hof 

Hof 
(Wagner, � Söllner, � A. Müller, � Th. Müller) 

35,20 LG Regensburg 11.06. Schwandorf 
(Zimmermann, � Steinengel, Mulzer, � Sikora) 

35,23 LG Bamberg 26.06. Hof 
(Schneider, � Schurr, � Felix, � Schöner) 

35,33 LG Neumarkt-Freystadt 26.06. Hof 
(Kuschka, � Smid, � Strigl, � Subke) 

35,3 LAZ Obernburg-Miltenberg 03.07. Aschaffenburg 
(Huth, � Schwingler, � Ries, � Winter) 

35,53 LAC Quelle Fürth 26.06. Hof 
(Penz, � Siebenkäß, � Cirlan, Kriening) 

35,69 LG Donau-Brenz 26.06. Hof 
(Traut, � Vogl, � Zengerle, � Rößler) 

35,7 TV 1856 Kempten 02.07. Kempten 
(Rother, Mießen, Nürnberger, � König) 

35,7 SC 1863 Vöhringen 02.07. Kempten 
(Steglich, � Bach, � Odrljin, � Huber) 

35,89 TSV 1860 Mühldorf 26.06. Hof 
(Holzmüller, � Feldmer, � Brüssel, � van Dyck) 

35,97 MTV 1879 München 14.05. Reichenhall 
(Zeller, � Schmidt, � Monor, � Mark) 

35,9 LAZ Kreis Günzburg 03.07. Neu-Ulm 
(Pahlsbröcker, � Bercher, � Tschanter, � Schwarz) 

36,19 TSV Grafelfing 17.07. Fürstenfeldbruck 
(Eberle, � Schlenke, � T. � Hollmayer, � M. Hollmayer) 

36,20 ESV München 26.06. Hof 
(Rutz, � Forlenza, � Brunnhuber, � Kraus) 

36,22 LAG mittlere Isar 14.05. Reichenhall 
(Mayer, � Aulig, � Pirkelmann, � Breitsameter) 

36,23 SV Stockstadt 26.06. Hof 
(Müller, � Kohlert, � Kopp, � Winter) 
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3 � lc 1 000 m 

Bayerischer Rekord: � 8:09,8 � ESV München 
Bestleistung 1987: � 8:43,73 � LG Hof 

8:32,80 LG Hof 16.07. Bogen 
(Müller, � Rank, � Söllner) 

8:39,6 LG Donau-Ries 23.07. Nördlingen 
(Gruber, � Dettweiler, � Meier) 

8:45,65 WSV Viechtach 16.07. Bogen 
(Schießl, � Fischer, � Raith) 

8:45,78 LAG mittlere Isar 16.09. Starnberg 
(v. Düsterloh, � Hartmann, Aulig) 

8:46,63 TV Jahn Hammelburg 16.07. Bogen 
(Roith, A. Emmerich, � Ch. Emmerich) 

8:47,73 FC Puchheim 18.05. München 
(Schmidhammer, � Weißgerber, Höfl) 

8:49,06 LAG Garmisch-Partenkirchen 16.07. Bogen 
(Pawel, � Gruber, � Geihs) 

8:49,65 TSV Gilching-Argelsried 16.07. Bogen 
(Kopitz, � Stöllner, � Berwinkler) 

8:51,9 TV 1856 Kempten 23.07. Nördlingen 
(Wanzenberg, Mießen, � Diepolder) 

8:55,69 SWC 46 Regensburg 16.07. Bogen 
(Pfenning, � Berger, � Lauterbach) 

8:56,6 DJK Memmingen 06.07. Kaufbeuren 
(Gräble, � Bischoff, Kühndahl) 

8:59,71 TSV 1860 München 18.05. München 

(Nagy, � Kiss, � Merwald) 
9:00,7 TG 1848 Würzburg 21.09. Würzburg 

(Manske, Rohr, � Sandeck) 
9:04,7 LG Hohenroth/Salz 21.09. Würzburg 

(Weigand, Baumbach, Türke) 
9:05,84 LG Fichtelgebirge 02.10. Memmelsdorf 

(Mey, � Arzberger, � Bauer) 

9:07,0 LAZ Kreis Günzburg 23.07. Nördlingen 
(Kühnl, Tschanter, � Schwarz) 

9:08,45 LG Nürnberg 16.07. Bogen 
(Brendel, � Eckardt, � Zosel) 

9:11,69 TSV Waging 16.09. Starnberg 
(Reiter, Torlach, Geierstanger) 

9:15,1 DJK Münsterschwarzach 21.09. Würzburg 
(Mai, � Niedermeier, Herbordt) 

9:18,5 TSV Marktoberdorf 06.07. Kaufbeuren 
(v. � Adrian, � Hönle, � Perret) 
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Bayerischer Rekord: � 2,08 m � Pichler Claus � (60) LG Ruhpolding/Bergen 
Bestleistung 1987: � 1,87 m � Rößler Kai � (73) LG Donau-Brenz 

1,89 m Gaul Christoph � (73) � 1. � SC Gröbenzell 26.06. Hof 
1,88 m Rößler Kai � (73) � LG Donau-Brenz 30.04. Kaufering 
1,86 m Koskowski Jürgen (73) LG Rottal 26.06. Hof 
1,84 m Türke Stefan (73) LG Hohenroth/Salz 17.06. Hösbach 
1,82 m Scheuermann Karl-Heinz (73) TV Hauzenberg 24.07. Pfarrkirchen 
1,80 m Ziegelhöfer Jürgen (73) TS 1847 Lichtenfels 30.04. Lichtenfels 
1,80 m Frank Torsten � (73) TV Dingolfing 01.05. Vilsbiburg 
1,80 m Betzl Thomas � (73) TSV Zorneding 08.05. Bad Aibling 
1,79 m Siebenkäß Marc � (73) LAC Quelle Fürth 22.07. Fürth 
1,78 m Schmidt Matthias � (73) � LAG mittlere Isar 14.05. Reichenhall 

1,78 m Subke Andreas � (73) LG Neumarkt-Freystadt 17.06. Leutershausen 
1,77 m Silzer Thomas � (73) LG Kreis Dachau 26.06. Hof 
1,76 m Huber Sebastian � (73) TSV 1860 Rosenheim 08.05. Bad Aibling 
1,76 m Ott Marco � (73) � LG Hof 15.05. Coburg 
1,76 m Wilfling Peter � (73) � TB Weiden 13.07. Ingolstadt 
1,76 m Schaller Michael � (73) � SV Germering 24.09. München 
1,76 m Edelhäußer Ralph (73) LG Lkr Roth 01.10. Erlangen 
1,75 m Cornely Harald � (73) � LG Hohenroth/Salz 07.05. Bad Kissingen 
1,75 m Müller Stefan � (73) TG 1848 Würzburg 12.05. Frankfurt 
1,75 m Odrljin Mario � (73) � SC 1863 Vöhringen 21.08. Gammertingen 
1,75 m Horn Roland � (73) TSV 1880 Schwandorf 26.08. Libourne/FRA 

S t abl-ic:ichspr-ung 
Bayerischer Rekord: 
�

4,30 m � Stephan Carsten (71) USC München 
Bestleistung 1987: 
�

3,00 m � Bruchner Robert (73) LG Fichtelgebirge 

3,65 m Voggenreiter Thomas (73) LG Rottal 
3,60 m Odrljin Mario (73) SC 1863 Vöhringen 
3,40 m Wosegien Mathis (73) TSV 1860 München 
3,40 m Bruchner Robert (73) LG Fichtelgebirge 
3,30 m Paunovec Jablan (73) TSV Forstenried 
3,25 m Schießl Wolfgang (73) LG Regensburg 
3,20 m Hoser Florian (73) TSV Zorneding 
3,10 m Hausdorf Till (73) MTV 1879 München 
3,00 m Scheuermann Karl-Heinz (73) TV Hauzenberg 
3,00 m Siebenkäß Marc (73) LAC Quelle Fürth 

3,00 m Kießling Stefan (73) LG Regensburg 
2,90 m John Bernd (73) LG München 
2,90 m Gaubatz Gunnar (73) SV Germering 
2,80 m Baumgartner Josef (73) LG Rottal 
2,80 m Mörder Stefan (73) LG München 
2,80 m Kittelt Mario (73) LG München 
2,80 m Penz Roman (73) LAC Quelle Fürth 
2,80 m Betzl Thomas (73) TSV Zorneding 
2,80 m Sandeck Florian (73) TG 1848 Würzburg 
2,80 m Herterich Thorsten (73) TSV Bad Kissingen 
2,80 m Dirmeier Jörg (73) LG Regensburg 

Bogen 
Berlin 
Hof 
Wiesau 
Germering 
Regensburg 
Zorneding 
München 
Berlin 
Berlin 

Schwandorf 
Reichenhall 
Fürstenfeldbruck 
Pfarrkirchen 
Reichenhall 
Reichenhall 
Fürth 
Zorneding 
Bad Kissingen 
Bad Kissingen 
Regensburg 

05.06. 
25.09. 
26.06. 
16.09. 
23.07. 
20.07. 
13.08. 
29.04. 
25.09. 
25.09. 

01.10. 
14.05. 
17.07. 
24.04. 
14.05. 
14.05. 
23.07. 
13.08. 
10.09. 
10.09. 
29.09. 
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Weitspruner 

Bayerischer Rekord: � 7,12 m � Kellner Peter � (64) ASV Veitsbronn/Siegelsdorf 

Bestleistung 1987: � 6,13 m � Schadler Markus � (73) DJK Aschaffenburg 

6,54 m* Subke Andreas � (73) LG Neumarkt-Freystadt 26.06. Hof 

6,47 m* Schadler Markus � (73) � DJK Aschaffenburg 12.06. Immenstadt 

6,44 m* Sikora Matthias � (73) LG Regensburg 26.06. Hof 

6,29 m* Kaplan Bernhard (73) Kirchheimer SC 26.06. Hof 

6,23 m Hueck Thomas � (73) LG Reischenau-Zusamtal 21.05. Kaufering 

6,23 m* Floder Bernhard (73) VfL Kaufering 26.06. Hof 

6,19 m Adler Martin � (73) TV 1898 Emmering 08.05. Altenerding 

6,18 m* Schaller Florian � (73) � ETSV 09 Landshut 10.09. Vilsbiburg 

6,16 m Siebenkäß Marc � (73) LAC Quelle Fürth 22.07. Fürth 

6,15 m* Frank Torsten � (73) � TV Dingolfing 11.06. Reisbach 

6,12 m* Scheuermann Karl-Heinz � (73) TV Hauzenberg 10.07. Plattling 

6,12 m* Le Quoc Bao (73) ETSV 09 Landshut 10.09. Vilsbiburg 

6,12 König Michael � (73) � TV 1856 Kempten 09.10. Memmingen 

6,11 m* Winter Holger � (73) � SV Stockstadt 26.06. Hof 

6,11 Simon Stefan � (73) VfL Kelheim 01.10. Schwandorf 

6,05 Schmidhammer Mark � (73) FC Puchheim 08.05. Altenerding 

6,04 m* Odrljin Mario � (73) � SC 1863 Vöhringen 02.07. Kempten 

6,03 Sauerwein Jürgen (73) TG 1848 Würzburg 29.06. Hösbach 

6,03 Gensel Patrick � (73) � TSV Hirschaid 02.07. Hirschaid 

6,02 m* Bauer Florian (73) TSV Milbertshofen 03.09. Pfaffenhofen 

6,02 Wunder Markus � (73) FT Jahn Landsberg 18.09. Peiting 

Dreisprung 

Bayerischer Rekord: � 13,74 m � Kopeczek Jürgen � (68) � TV 1898 Emmering 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

12,07 m* Schaller Florian (73) ETSV 09 Landshut 25.06. Hof 

11,86 m* Le Quoc Bao (73) ETSV 09 Landshut 25.06. Hof 

11,63 m* Kießling Stefan � (73) � LG Regensburg 11.06. Schwandorf 

11,49 Söllner Rene � (73) TSV Schonungen 03.07. Aschaffenburg 

11,47 Englmann Wolfgang (73) LG Fichtelgebirge 06.05. Hof 

11,45 Schöner Martin (73) LG Bamberg 28.07. Bamberg 

11,38 m* Bercher Ralf � (73) LAZ Kreis Günzburg 17.06. Friedberg 

11,33 m* König Michael � (73) TV 1856 Kempten 25.06. Hof 

11,23 m* Zengerle Christian (73) LG Donau/Brenz 17.06. Friedberg 

11,22 m* Koch Ingo (73) � LG Hof 25.06. Hof 

11,12 m* Vogl Wolfgang (73) LG Donau/Brenz 17.06. Friedberg 

11,09 m Kunz Tobias � (73) TSV Amorbach 03.07. Aschaffenburg 

11,04 m* Mohren Lars � (73) TSV 1861 Deggendorf 25.06. Hof 

11,00 m Deller Mario (73) LG Ebensfeld-Zapfendorf 05.06. Neustadt/Coburg 

10,94 m Leisgang Jürgen (73) LG Ebensfeld-Zapfendorf 05.06. Neustadt/Coburg 

10,39 m* Oberbauer Peter � (73) � LG Kreis Dachau 25.06. Hof 

10,34 m Pahlsbröcker Kurt � (73) LAZ Kreis Günzburg 17.09. Gundelfingen 

10,31 m Winter Michael � (73) TSV Amorbach 03.07. Aschaffenburg 

10,29 m* Kayaouglu Kurtay (73) � SWC 46 Regensburg 11.06. Schwandorf 

10,23 m* Dirmeier Jörg (73) � LG Regensburg 11.06. Schwandorf 
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Kugelstoßen � ( 4 kg) 
Bayerischer Rekord: � 17,34 m � Hartmann Werner � (59) 
Bestleistung 1987: � 14,64 m � Schadler Marcus � (73) 

15,88 m � Müller Thomas � (73) LG Hof 
15,65 m � Ziegelhöfer Jürgen � (73) � TS 1847 Lichtenfels 
15,64 m � Mathes Marco (73) TV Strößendorf 
15,56 m � Schadler Markus � (73) DJK Aschaffenburg 

VfL Buchloe 
DJK Aschaffenburg 

�

10.07. � Plattling 

�

05.10. � Lichtenfels 

�

26.06. � Hof 

�

17.06. � Hösbach 
15,29 m Bauer Florian (73) TSV Milbertshofen 09.09. Altötting 
15,18 m Schmidt Helmut � (73) � SV Ruhstorf 18.06. Straubing 
15,01 m Bruchner Robert (73) LG Fichtelgebirge 05.06. Neustadt/Coburg 
15,01 m Scheuermann Karl-Heinz (73) TV Hauzenberg 18.09. Hauzenberg 
14,97 m Salbaum Matthias � (73) � LG Lkr Roth 01.10. Erlangen 
14,68 m Grauer Andreas � (73) SV Unterneukirchen 30.04. Winhöring 

14,68 m Kaplan Bernhard � (73) Kirchheimer SC 26.06. Hof 
14,60 m Reis Michael � (73) LG Bamberg 18.10. Memmelsdorf 
14,58 m Mehl Oliver � (73) � TSV Vaterstetten 03.09. Pfaffenhofen 
14,45 m Böck Christian (73) � TSG Füssen 07.05. Immenstadt 
14,36 m Herböck Josef � (73) TSV 1861 Deggendorf 05.06. Bogen 
14,14 m Caro Wolfgang � (73) TSV Haar 03.09. Rosenheim 
14,13 m Odrljin Mario � (73) � SC 1863 Vöhringen 24.09. Berlin 
13,94 m Wackerbauer Fred (73) ETSV 09 Landshut 12.05. Landshut 
13,92 m Siebenkäß Marc � (73) � LAC Quelle Fürth 26.06. Hof 
13,79 m Seidl Karl � (73) � TSV Tutzing 08.10. Moosach 

Di � kuswur � (1 kg) 
Bayerischer Rekord: � 53,94 m � Hartmann Werner � (59) � VfL Buchloe 
Bestleistung 1987: � 47,08 m � Scheuermann Karl-Heinz � (73) TV Hauzenberg 

48,52 m Ziegelhöfer Jürgen (73) TS 1847 Lichtenfels 01.10. Kronberg 
48,42 m Scheuermann Karl-Heinz (73) TV Hauzenberg 10.07. Plattling 
47,74 m Seidl Karl � (73) TSV Tutzing 08.06. Gilching 
47,06 m Böck Christian (73) TSG Füssen 02.10. Trauchgau 
44,90 m Reis Michael � (73) LG Bamberg 18.10. Memmelsdorf 
44,88 m Odrljin Mario � (73) � SC 1863 Vöhringen 02.07. Kempten 
44,84 m Bruchner Robert � (73) LG Fichtelgebirge 19.06. Marktredwitz 
44,32 m Müller Thomas � (73) LG Hof 24.09. Berlin 
44,04 m Mehl Oliver � (73) � TSV Vaterstetten 24.04. Zorneding 
43,60 m hammerer Jürgen (73) MTV 1881 Ingolstadt 24.04. Zorneding 

43,04 m Penz Roman (73) LAC Quelle Fürth 26.06. Hof 
42,46 m Schadler Markus � (73) DJK Aschaffenburg 23.04. Aschaffenburg 
42,40 m Koller Thomas � (73) TB Weiden 14.09. Regensburg 
41,98 m Siebenkäß Marc � (73) � LAC Quelle Fürth 26.06. Hof 
41,94 m Müller Stefan � (73) TG 1848 Würzburg 02.10. Würzburg 
41,28 m Bauer Florian (73) TSV Milbertshofen 17.06. Zorneding 
40,58 m Thiel Bernd � (73) � LG Fichtelgebirge 05.06. Neustadt/Coburg 
40,54 m Rauscher Andreas � (73) � 1. FC Amberg 11.06. Schwandorf 
40,44 m Mathes Marco � (73) TV Strößendorf 23.04. Marktredwitz 
40,04 m Kosakewitz Michael (73) TSG Füssen 02.07. Kempten 
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Hammerwurf � (4 kg) 

Bayerischer Rekord: � 69,70 m � Mathes Marco (73) TV Strößendorf 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

69,70 � Mathes Marco (73) � TV Strößendorf � 08.10. 
49,56 � Greindl Marco � (73) � TSV 1883 Bogen � 24.07. 
46,94 � Hempfling Harald � (73) TV Strößendorf � 08.10. 

Stadtsteinach 
Deggendorf 
Stadtsteinach 

44,94 m Seidl Karl � (73) TSV Tutzing 08.10. Moosach 
43,74 Bönsch Uwe (73) LAZ Obernburg-Miltenberg 25.09. Elsenfeld 
41,32 Thiel Bernd (73) � LG Fichtelgebirge 25.06. Hof 
40,64 m Koller Thomas � (73) TB Weiden 14.09. Regensburg 
40,52 Bruchner Robert (73) LG Fichtelgebirge 04.05. Altenkunstadt 
37,70 Müller Stefan (73) � TG 1848 Würzburg 25.06. Hof 
34,64 Mohren Lars (73) TSV 1861 Deggendorf 05.06. Bogen 

34,48 Pfleghard Martin (73) � SV DJK Heufeld 25.06. Hof 
33,74 Thalhauser Josef � (73) � SV Achenmühle 06.01. Achenmühle 
33,40 m Türkis Alexander (73) DJK Aschaffenburg 26.08. Aschaffenburg 
31,02 m Poss Heiko (73) TV 1848 Schwabach 17.09. Wernsberg 
29,36 Kleinschroth Bernd (73) TG 1848 Würzburg 30.04. Schweinfurt 
28,88 m Gisbert Rolf � (73) � TSV Alzenau 25.06. Hof 
28,84 Herböck Josef � (73) TSV 1861 Deggendorf 05.06. Bogen 
28,08 Gerzer Thomas � (73) � SV DJK Heufeld 14.05. Reichenhall 
27,18 Oberbauer Peter � (73) � LG Kreis Dachau 22.10. Moosach 
26,80 m Baumann Heiko (73) TV 1848 Schwabach 17.09. Wernsberg 

Speerwurf � (600 g) 
Bayerischer Rekord: � 66,96 m � Kaukuris Ralf � (60) LG Lauf-Eschenau 
Bestleistung 1987: � 51,18 m � Scheuermann Karl-Heinz � (73) TV Hauzenberg 

55,60 m � Mehl Oliver � (73) � TSV Vaterstetten � 07.05. � Zorneding 
54,34 m � Siebenkäß Marc � (73) � LAC Quelle Fürth � 23.04. � Nürnberg 
54,30 m � Odrljin Mario � (73) � SC 1863 Vöhringen � 26.06. � Hof 
52,78 m � Salbaum Matthias � (73) � LG Lkr Roth � 24.09. � Coburg 
52,14 m Bauer Florian � (73) � TSV Milbertshofen 26.06. Hof 
51,86 m Böck Christian � (73) � TSG Füssen 25.09. Saulgau 
51,12 m Ziegelhöfer Jürgen (73) TS 1847 Lichtenfels 30.04. Lichtenfels 
50,30 m Schmidt Matthias � (73) � LAG mittlere Isar 14.05. Reichenhall 
50,24 m Wackerbauer Fred � (73) ETSV 09 Landshut 12.05. Landshut 
50,22 m Scheuermann Karl-Heinz � (73) TV Hauzenberg 05.06. Bogen 

49,16 m Rother Tobias � (73) TV 1856 Kempten 01.10. Lyss/SUI 
48,86 m Pilhar Simon (73) � LG Lkr Kronach 06.07. Kronach 
48,06 m Schöner Martin (73) LG Bamberg 15.06. Bamberg 
47,98 m Lämmerer Jürgen (73) MTV 1881 Ingolstadt 10.07. Ingolstadt 
47,12 m Kosakewitz Michael 73) TSG Füssen 17.06. Friedberg 
46,90 m Schadler Markus (73) DJK Aschaffenburg 03.07. Aschaffenburg 
46,32 m Krieger Markus (73) ESV Neuaubing 15.04. Tutzing 
45,50 m Geisendorfer Reiner � (73) TSV Ipsheim 17.06. Leutershausen 
45,34 m Forlenza Marco (73) ESV München 26.06. Hof 
44,82 m Ott Marco � (73) � LG Hof 28.06. Bamberg 
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Vierkampf � (75 m, Weit, Hoch, Kugel-4 kg) 
Bayerischer Rekord: � 5 045 � Bauer Floria (73) TSV Milbertshofen 

(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

5 045 � Bauer Florian � (73) � TSV Milbertshofen � 03.09. � Pfaffenhofen 
(8,6-6,02-1,60-15,25) 

4 988e � Schadler Markus � (73) DJK Aschaffenburg � 12.06. � Immenstadt 
(9,13-6,47-1,64-14,53) 

4 971e � Röüler Kai � (73) � LG Donau-Brenz � 12.06. � Immenstadt 
(9,00-5,71-1,88-12,86) 

4 856e � Subke Andreas � (73) LG Neumarkt-Freystadt � 02.07. � Bietigheim 
(9,20-6,28-1,74-11,94) 

4 845e � Ziegelhöfer Jürgen � (73) � TS 1847 Lichtenfels � 15.05. � Coburg 
(9,02-5,50-1,76-13,43) 

4 877 Mehl Oliver (73) TSV Vaterstetten 03.09. Pfaffenhofen 
(9,2-5,70-1,72-14,58) 

4 808e Müller Thomas � (73) LG Hof 15.05. Coburg 
(9,26-5,79-1,64-14,62) 

4 792e Ott Marco (73) LG Hof 15.05. Coburg 
(9,58-6,00-1,76-13,12) 

4 837 Scheuermann Karl-Heinz (73) TV Hauzenberg 18.09. Hauzenberg 
(9,4-5,64-1,72-15,01) 

4 779e Odrljin Mario (73) � SC 1863 Vöhringen 07.05. Immenstadt 
(9,16-5,76-1,65-13,67) 

4 770e Floder Bernhard � (73) VfL kaufering 17.07. Friedberg 
(9,50-5,91-1,72-13,35) 

4 715e Gaul Christoph � (73) � 1. SC Gröbenzell 17.06. Tutzing 
(9,48w-5,66-1,80-12,16) 

4 692e Wackerbauer Fred (73) ETSV 09 Landshut 02.07. Bietigheim 
(8,86-5,84-1,58-11,80) 

4 684e Wunder Markus � (73) FT Jahn Landsberg 18.09. Peiting 
(9,25-6,02-1,56-13,22) 

4 672e Türke Stefan � (73) LG Hohenroth/Salz 14.05. Schweinfurt 
(9,08-5,91-1,80-9,26) 

4 658e Schaller Florian (73) ETSV 09 Landshut 02.07. Bietigheim 
(9,44-6,00w-1,70-11,38) 

4 707 Kaplan Bernhard (73) Kirchheimer SC 09.09. Kirchheim 
(9,3-5,72-1,58-14,33) 

4 643e Böck Christian � (73) � TSG Füssen 12.06. Immenstadt 
(9,48-5,45-1,68-13,53) 

4 641e Kosakewitz Michael � (73) � TSG Füssen 07.05. Immenstadt 
(9,67-5,98-1,62-13,22) 

4 639e Sikora Matthias � (73) LG Regensburg 17.06. Regensburg 
(9,08-6,13-1,62-10,42) 
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Vierkampf -Mannschaftswertung � (M 14/15) 

Bayerischer Rekord: � 22 605 e � TG 1848 Würzburg 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

22 605e TG 1848 Würzburg 12.06. Immenstadt 

(Müller 4 603, � Manske 4 557, � Dahlfeld 4 556, 
Siegler 4 527, � Sauerwein 4 362) 

22 206e LG Hof 15.05. Coburg 

(Müller 4 808, Ott 4 792, Wagner 4 367, 
Zapf 4 123, � Koch 4 116) 

22 188e LG Regensburg 17.06. Regensburg 

(Sikora 4 639, Mulzer 4 589, Kießling 4 463, 
Stein-Angel 4 302, Käck 4 195) 

21 944e LG Rottal 14.05. Passau 

(Koskowski 4 602, Voggenreiter 4 521, Baumgart- 
ner 4 512, � Hippauf 4 172, Aigner 4 137) 

21 835e ETSV 09 Landshut 02.07. Bietigheim 

(Wackerbauer 4 692, � Schaller 4 658, 
Albrecht 4 204, Le Quoc 4 168, Müller 4 113) 

21 567e TSV 1860 München 24.09. München 

(Wosegien 4 480, � Hilmer 4 360, � Kiss 4 329, 
Eichten 4 205, � Ertle 4 193) 

21 298e LG Hohenroth/Salz 12.06. Immenstadt 

(Türke 4 661, Weyer 4 312, Cornely 4 224, 
Weigand 4 184, Hegermann 3 917) 

21 430 LAZ Kreis Günzburg 30.07. Thannhausen 

(Höb 4 373, � Schwarz 4 370, Tschanter 4 357, 
Pahlsbröcker 4 325, Deutschenbauer 4 005) 

20 924e TSV Zorneding 24.09. München 

(Betzl 4 420, Hoser 4 361, Kemmler 4 266, 
Fuierer 3 959, Weber 3 918) 

20 837e LG Oberland 12.06. Immenstadt 

(Targatsch 4 397, Jellinek 4 166, Leis 4 163, 

Kittelt 4 093, Andelic 4 018) 

20 821e LAZ Obernburg-Miltenberg 12.06. Immenstadt 

(Winter 4 635, � Ries 4 318, � Schwinger 4 125, 
Bönsch 3 881, Niessner 3 862) 

20 725e TV 1856 Kempten 07.05. Immenstadt 

(König 4 562, Rother 4 244, Nürnberger 4 088, 
Straub 4 049, Wanzenberg 3 782) 

20 718e ESV München 24.09. München 

(Forlenza 4 551, � Rutz 4 175, Brunn- 
huber 4 154, � Kraus 4 073, � Fischer 3 765) 

20 660e LG Donau-Brenz 12.06. Immenstadt 

(Rößler 4 971, � Vogl 4 299, � Zengerle 3 895, 
Bahner 3 822, Traut 3 673) 

20 513e MTV 1879 München 24.09. München 

(Schmidt 4 623, � Zelles 4 111, � Fort- 
leff � 3 950, � Mempel 3 918, � Hausdorf 3 911) 
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20 446e LAG mittlere Isar 
(Mayer 4 238, Breitsameter 4 216, 
Rehklau 4 114, Aulig 4 060, Helmreich 3 818) 

20 427 � Kirchheimer SC 
(Kaplan 4 707, Graiani 4 304, Manzen-
rieder 3 921, Fares 3 848, Greger 3 647) 

20 038e SV Germering 
(Grunwald 4 305, Schaller 4 305, Kess-
ler 4 066, Ziegler 3 785, Riegel 3 577) 

20 020e LG Ebensfeld-Zapfendorf 
(Pechmann 4 740, Leisgang 4 170, 
Stumpf 4 020, R. Deller 3 590, M. Deller 3 500) 

19 991e LG Regensburg II 
(Zimmermann 4 173, Dirmeier 4 122, 
Schießl 3 975, Luginger 3 924, König 3 797) 

07.05. Freising 

09.09. Kirchheim 

24.09. München 

15.05. Coburg 

17.06. Regensburg 

Achtkampf -Harms cha.f t swer urig � (M 14/15) 
Bayerischer Rekord: � 26 325 � LAC Quelle Fürth 

(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

26 325 LAC Quelle Fürth 22./23.7. Fürth 
(Siebenkäß 9 565, Penz 8 736, Kriening 8 024) 

25 711 LG Lkr Roth 22./23.7. Fürth 
(Salbaum 8 917, � Edelhäßer 8 565, � Berger 8 229) 

25 232 LG Fichtelgebirge 18./19.6. Marktredwitz 
(Bruchner 9 389, Arzberger 8 179, Gläßel 7 664) 

25 115 LG Oberland 21./22.7. Feldkirchen 
(Berger 8 839, � Rudolph 8 267, Kittelt 8 009) 

24 702 TV Feldkirchen 21./22.7. Feldkirchen 
(Hendy 8 469, Moritz 8 339, Treuz 7 894) 

23 � 187e LG Regensburg 14./15.5. Weiden 
(Kießling 8 173, � Schießl 8 091, � Wolfsteiner 6 923) 

23 � 077 TG 1848 Würzburg 14./15.5. Hösbach 
(Müller 8 137, � Sandeck 7 938, Kleinschroth 7 002) 

22 024 TV Jahn Hammelburg 14./15.5. Hösbach 
(Roith 7 665, � Schäfer 7 297, � Zimmermann 7 062) 

21 145 1. FC Reichenschwand 07./08.5. Hersbruck 
(Neumann 7 566, � Pauli 6 882, � Trachta 6 697) 

18 422e SWC 46 Regensburg 14./15.5. Weiden 
(Berger 6 957, Kayaouglu 6 260, Zimmermann 5 205) 

16 053 LAV Hersbruck 07./08.5. Hersbruck 
(Gottschalk 5 860, Mutter 5 490, � Steinbinder 4 703) 

14 807 1. FC Reichenschwand II 07./08.5. Hersbruck 
(Sigmund 5 843, Müller 5 094, Burkhardt 4 230) 
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Achtka.mpf (80 m Hü, Weit, Kugel, Hoch, Diskus, Stabhoch, Speer, 1 000 m) 

Bayerischer Rekord: � 9 818 e � Odrljin Mario (73) SC 1863 Vöhringen 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

9 818e Odrijin Mario (73) � SC 1863 Vöhringen 24./25.9. Berlin 
(11,60w-5,75-14,13-1,74-42,22-3,60-52,86-3:10,94) 

9 562e Scheuermann Karl-Heinz � (73) 24./25.9. Berlin 
(11,69-5,73w-13,65-1,74-46,20-3,00-44,46-3:10,01) 

9 541e Siebenkäß Marc � (73) LAC Quelle Fürth 24./25.9. Berlin 
(11,73-5,73-13,78-1,78-35,20-3,00-52,04-3:04,05) 

9 476e Bruchner Robert � (73) LG Fichtelgebirge 24./25.9. Berlin 
(12,20w-5,39-14,37-1,66-44,24-3,20-43,18-2:57,86) 

8 917 Salbaum Matthias � (73) LG Lkr Roth 22./23.7. Fürth 
(12,0-5,87-14,19-1,59-32,96-2,60-48,84-3:33,1) 

8 808 Hoser Florian (73) TSV Zorneding 21./22.7. Feldkirchen 
(11,7-5,41-11,35-1,70-36,92-3,15-38,58-3:36,1) 

8 749e Böck Christian (73) TSG Füssen 28./29.5. Marktoberdorf 
(12,38-5,73-13,50-1,60-39,92-2,10-44,68-3:26,4) 

8 736 Penz Roman (73) LAC Quelle Fürth 22./23.7. Fürth 
(11,4-5,21-10,86-1,47-39,38-2,80-33,66-3:05,7) 

8 � 565 Edelhäußer Ralph � (73) � LG Lkr Roth 22./23.7. Fürth 
(12,3-5,74-10,79-1,71-26,94-2,50-36,54-3:09,2) 

8 469 Hendy Oliver � (73) TV Feldkirchen 21./22.7. Feldkirchen 
(12,1-5,81-11,49-1,62-31,94-2,45-35,16-3:32,9) 

8 267 Rudolph Thorsten (73) LG Oberland 21./22.7. Feldkirchen 
(15,0-5,33-11,01-1,46-30,38-2,75-30,14-3:00,1) 

8 173e Kießling Stefan (73) LG Regensburg 14./15.5. Weiden 
(11,79-5,05-11,28-1,52-26,44-2,20-30,80-3:05,32) 

8 136e Hartwanger Wolfgang (73) SC Eschenbach 14./15.5. Weiden 
(13,03-5,15-11,30-1,64-27,50-2,20-33,72-3:09,55) 

8 179 Arzberger Ulrich (73) LG Fichtelgebirge 18./19.6. Marktredwitz 
(12,5-4,99-11,42-1,40-27,84-2,40-35,46-2:57,2) 

8 091e Schießl Wolfgang (73) LG Regensburg 14./15.5. Weiden 
(14,16-4,83-9,95-1,68-29,84-3,20-32,28-3:20,81) 

8 137 Müller Stefan (73) TG 1848 Würzburg 14./15.5. Hösbach 
(13,7-5,21-12,97-1,64-34,26-2,20-28,08-3:19,3) 

8 024 Kriening Markus � (73) LAC Quelle Fürth 22./23.7. Fürth 
(11,2-5,21-9,50-1,47-22,46-2,70-23,68-3:12,9) 

7 967e Menge Gunther (73) LG Kottern-Durach 28./29.5. Marktoberdorf 
(13,78-5,31-11,87-1,52-25,86-2,30-40,28-3:23,5) 

8 009 Kittelt Mario (73) LG Oberland 21./22.7. Feldkirchen 
(12,9-4,94-9,84-1,70-27,30-2,75-28,02-3:25,6) 

7 988 Seidel Jürgen (73) LG Lkr Aschaffenburg 14./15.5. Hösbach 
(13,2-5,06-10,04-1,60-27,02-2,00-39,50-3:07,3) 
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Bloch—Mehrkampf—Sprint/Sprung � (75 m, 80 m Hü, Weit, 
Hoch, � Speer) 

Bayerischer Rekord: � 6 147 � Bauer Florian (73) TSV Milbertshofen 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

6 147 Bauer Florian (73) TSV Milbertshofen 01.10. Kronberg 
(8,8-11,1-6,01-1,60-49,86) 

5 862e Wackerbauer Fred � (73) � ETSV 09 Landshut 24.09. Regensburg 
(9,21-11,06-5,70-1,60-42,02) 

5 734e Dahlfeld Klaus � (73) TG 1848 Würzburg 10.07. Plattling 
(9,07-11,15-5,63-1,64-31,34) 

5 580e Frank Torsten (73) TV Dingolfing 10.07. Plattling 
(9,30-12,12-5,85-1,68-31,94) 

5 625 Manske Florian (73) TG 1848 Würzburg 17.06. Hösbach 
(9,0-12,6-5,85-1,64-37,28) 

5 468e Ries Markus � (73) LAZ Obernburg-Miltenberg 10.07. Plattling 
(9,57-11,82-5,61-1,64-32,66) 

5 421e Le Quoc Bao (73) ETSV 09 Landshut 10.09. Vilsbiburg 
(9,57-12,12-6,12-1,68-29,04) 

5 418e Kaplan Bernhard (73) � Kirchheimer SC 24.04. Waldkraiburg 
(9,75-11,96-5,92-1,56-33,30) 

5 418e Edelhäußer Ralph � (73) � LG Lkr Roth 10.07. Plattling 
(10,00-12,57-5,67-1,68-40,02) 

5 329e Hoser Florian � (73) TSV Zorneding 10.07. Plattling 
(10,19-11,86-5,36-1,68-33,56) 

5 267e Appel Jürgen (73) TSV Alzenau 10.07. Plattling 
(9,58-12,29-5,45-1,64-27,82) 

5 348 Cornely Harald � (73) � LG Hohenroth/Salz 17.06. Hösbach 
(10,0-12,7-5,50-1,72-36,86) 

5 330 Schwinger Christian (73) LAZ Obernburg-Miltenberg 17.06. Hösbach 
(9,4-11,7-5,29-1,60-26,46) 

5 306 Sauerwein Jürgen � (73) TG 1848 Würzburg 17.06. Hösbach 
(9,8-12,9-5,75-1,68-32,32) 

5 287 Seidel Jürgen (73) LG Lkr Aschaffenburg 17.06. Hösbach 
(10,1-12,4-5,18-1,64-40,40) 

5 204e Albrecht Andreas � (73) � ETSV 09 Landshut 24.09. Regensburg 
(9,56-12,41-5,27-1,56-31,42) 

5 149e Kriening Markus � (73) LAC Quelle Fürth 10.07. Plattling 
(9,35-11,75-5,27-1,48-23,26) 

5 191 Sandeck Florian (73) TG 1848 Würzburg 17.06. Hösbach 
(9,6-12,9-5,09-1,52-41,66) 

5 049e Kacalek Martin � (73) � LG Sempt 23.04. Bad Aibling 
(9,67-12,43-5,37-1,56-23,40) 

5 019e Peller Ernst � (73) TSV Winhöring 24.04. Waldkraiburg 
(9,78-12,80-5,14-1,60-27,20) 
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Block —Nlehrkampf —Letuf � (75 m, 80 m Hü, Weit, Hoch, 1 000 m) 

Bayerischer Rekord: � 5 803 e � Türke Stefan (73) LG Hohenroth/Salz 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

5 803e Türke Stefan (73) � LG Hohenroth/Salz 10.07. Plattling 

(9,18-11,65-5,72-1,74-3:04,06) 

5 725e Gaul Christoph � (73) � 1. � SC Gröbenzell 10.07. Plattling 

(9,34-11,62-5,46-1,74-3:02,14) 
5 638e Betzl Thomas � (73) TSV Zorneding 18.06. Roenheim 

(9,48-12,32-5,57-1,80-3:02,23) 
5 637e Schaller Florian (73) ETSV 09 Landshut 10.09. Vilsbiburg 

(9,66-11,55-6,18-1,60-3:07,83) 
5 629e Pfennig Klaus � (73) SWC 46 Regensburg 24.09. Regensburg 

(9,50-12,30-5,51-1,72-2:54,21) 

5 718 Winter Holger � (73) � SV Stockstadt 17.06. Hösbach 

(9,3-11,8-5,90-1,64-3:01,1) 
5 584 Siegler Matthias � (73) TG 1848 Würzburg 17.06. Hösbach 

(9,1-12,0-5,74-1,56-3:04,8) 
5 462e Graiani Faliero � (73) � Kirchheimer SC 10.07. Plattling 

(9,97-12,05-5,39-1,70-2:59,60) 
5 447e Burger Stefan � (73) � TSV 1860 Dinkelsbühl 10.07. Plattling 

(9,59-12,75-5,64-1,54-2:48,70) 
5 356 Schneider Christian � (73) TSV Ringheim 17.06. Hösbach 

(9,6-12,6-5,71-1,56-3:03,3 

5 265 Weyer Marco (73) � LG Hohenroth/Salz 17.06. Hösbach 

(9,2-12,7-5,18-1,56-3:09,0) 
5 160e Hupfer Thomas � (73) TV 1864 Altötting 24.04. Waldkraiburg 

(9,74-12,36-4,68-1,56-2:58,6) 
5 257 Appel Jürgen � (73) TSV Alzenau 17.06. Hösbach 

(9,4-12,6-5,46-1,52-3:09,0) 
5 100e Kießling Stefan (73) � LG Regensburg 24.09. Regensburg 

(10,25-12,08-4,97-1,64-3:14,50) 

5 057e Simon Stefan � (73) VfL Kelheim 10.09. Vilsbiburg 

(9,35-14,10-5,72-1,52-3:15,12) 

5 150 Graßmann Michael(73) LG Anger-Piding 09.07. Tacherting 

(9,7-12,6-5,64-1,58-3:25,1) 
4 957e Rudolph Thorsten (73) LG Oberland 18.06. Rosenheim 

(10,11-12,81-5,07-1,48-3:05,06) 
5 043 Söllner Rene � (73) TSV Schonungen 17.06. Hösbach 

(10,0-12,8-5,30-1,52-3:08,9) 
4 984 Müller Christoph � (73) � SV Stockstadt 17.06. Hösbach 

(9,4-13,1-5,11-1,68-3:05,0) 
4 861e Trenz Dan (73) TV Feldkirchen 23.04. Bad Aibling 

(10,18-13,66-5,34-1,56-3:15,66) 
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Block—Mehrkampf—Wurf � (75 m, 80 m Hü, Weit, Kugel, Diskus) 

Bayerischer Rekord: � 6 524 � Ziegelhöfer Jürgen � (73) TS 1847 Lichtenfels 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

6 524 Ziegelhöfer Jürgen (73) � TS 1847 Lichtenfels 01.10. Kronberg 
(8,8-11,4-5,74-14,84-48,52) 

6 406e Müller Thomas � (73) LG Hof 10.07. Plattling 
(9,10-11,32-5,86-15,88-41,10) 

6 406e Scheuermann Karl-Heinz � (73) TV Hauzenberg 10.07. Plattling 
(9,39-11,61-6,12-14,85-48,42) 

6 158e Floder Bernhard (73) VfL Kaufering 10.07. Plattling 
(9,42-11,12-5,98-12,55-39,62) 

6 139 Schadler Markus (73) � DJK Aschaffenburg 17.06. Hösbach 
(9,0-11,9-6,13-15,56-30,54) 

6 029e Kaplan Bernhard (73) � Kirchheimer SC 24.09. Berlin 
(9,66-11,73-5,87-13,86-39,54) 

5 915e Siebenkäß Marc � (73) LAC Quelle Fürth 10.07. Plattling 
(9,73-11,87-5,80-13,16-38,96) 

5 893e Salbaum Matthias � (73) LG Lkr Roth 10.07. Plattling 
(9,63w-12,00-5,58-14,16-37,24) 

5 631e Penz Roman � (73) LAC Quelle Fürth 10.07. Plattling 
(9,81-11,87-5,10-11,11-40,72) 

5 664 Henig Michael � (73) TG 1848 Würzburg 17.06. Häsbach 
(9,2-11,7-5,42-10,49-31,78) 

5 491e Hendy Oliver � (73) TV Feldkirchen 23.04. Bad Aibling 
(9,78-12,12-5,60-10,96-30,72) 

5 � 538 Müller Stephan � (73) TG 1848 Würzburg 17.06. Hösbach 
(9,7-12,8-5,09-12,58-35,14) 

5 435e Hoser Florian � (73) TSV Zorneding 23.04. Bad Aibling 
(10,41-12,06-5,10-10,96-39,84) 

5 390e Baumann Thomas � (73) FC Aschheim 18.06. Rosenheim 
(9,30-13,09-5,18-12,27-28,68) 

5 418 Kießling Stefan � (73) � LG Regensburg 08.05. Regenstauf 
(9,4-12,0-5,20-11,35-25,58) 

5 � 366 Kleinschroth Bernd (73) � TG 1848 Würzburg 17.06. Hösbach 
(10,1-12,8-5,40-11,92-32,86) 

5 265e Arzberger Ulrich � (73) � LG Fichtelgebirge 10.07. Plattling 
(9,95w-12,08-5,03-10,34-30,08) 

5 074e Hartwanger Wolfgang (73) � SC Eschenbach 24.09. Regensburg 
(10,24-13,58-5,06-11,89-30,20) 

5 141 Kriening Markus � (73) � LAC Quelle Fürth 08.05. Nürnberg 
(9,4-11,9-5,38-9,21-18,66) 

5 004e Thiel Bernd � (73) LG Fichtelgebirge 10.07. Plattling 
(10,32w-13,97-4,65-11,86-39,94) 
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S c h it 1 e r M 14 
75 m 

Bayerischer Rekord: � 8,90 � Winter Michael (74) LAZ Obernburg-Miltenberg 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

8,90* 
9,00 
9,03* 
8,9 � * 
9,18* 
9,18* 

Winter Michael (74) LAZ Obernburg-Miltenberg 
Geihs Hannes � (74) � LAG Garmisch-Partenkirchen 
Kiss Thomas � (74) TSV 1860 München 
Edrich Christoph (74) LG Haßberge 
Klarner Tobias � (74) TSV 1861 Degendorf 
Beck Christian (74) TSV 1861 Deggendorf 

26.06. 
18.09. 
12.06. 
03.07. 
03.07. 
03.09. 

Hof 
Peiting 
Immenstadt 
Aschaffenburg 
Straubing 
Eggenfelden 

9,19* Schurr Christian (74) LG Bamberg 26.06. Hof 
9,1 � * Seidenschwarz Stefan (74) MTV 1881 Ingolstadt 03.09. Pfaffenhofen 
9,1 Much Alexander (74) LG Forchheim 17.09. Kronach 
9,36* Neugebauer Thomas � (74) ESV Traunstein 14.05. Reichenhall 

9,39* Heindl Frank (74) � FTSV Straubing 12.06. Immenstadt 
9,41* Kleylein Torsten � (74) DJK Schweinfurt 26.06. Hof 
9,2 Schmid Manuel � (74) ESV Regensburg 21.05. Regenstauf 
9,2 Dommel Hubert � (74) TSV 1860 Ansbach 02.07. Ansbach 
9,2 Pechmann Peter � (74) � LG Ebensfeld-Zapfendorf 08.10. Memmelsdorf 
9,46* Vosskühler Bernd (74) TSV 1863 Marktoberdorf 07.05. Immenstadt 
9,48* Mauermann Tobias (74) TSV Königsbrunn 26.06. Hof 
9,49 Weiß Gregor � (74) TSV Nittenau 30.07. Cham 
9,52* Kraus Thomas � (74) TSV 1861 Deggendorf 12.06. Immenstadt 
9,53* Zapf Ulrich � (74) � LG Hof 12.06. Immenstadt 
9,53 Rehm Markus (74) TSV 1898 Penzberg 18.09. Peiting 

1 000 m 
Bayerischer Rekord: � 2:33,69 � Söllner Jörg � (73) � LG Hof 
Bestleistung 1987: � 2:33,69 � Söllner Jörg (73) � LG Hof 

2:50,76 Geihs Hannes (74) LAG Garmisch-Partenkirchen 26.06. Hof 
2:50,89 Dettweiler Ulrich (74) LG Donau-Ries 26.06. Hof 
2:50,8 Holzinger Florian � (74) TuS Feuchtwangen 01.10. Erlangen 
2:51,82 Mehrwald Udo (74) TSV 1860 München 07.05. München 
2:53,77 Malzer Joachim (74) TB Weiden 30.07. Cham 
2:54,33 Neugebauer Thomas � (74) � ESV Traunstein 14.05. Reichenhall 
2:54,4 Rohr Eric � (74) TG 1848 Würzburg 13.07. Ingolstadt 
2:54,8 Kiss Thomas (74) TSV 1860 München 17.07. Roth 
2:54,8 Schmid Johannes � (74) TV 1860 Immenstadt 20.07. Kempten 
2:55,62 Hien Erwin (74) TSV 1860 München 09.10. Germering 

2:56,3 Beer Marco (74) TSV 1863 Münnerstadt 03.07. Aschaffenburg 
2:56,5 Seitz Steffen � (74)LG Hersbrucker Alb 01.10. Erlangen 
2:57,2 Zwickl Roland � (74) � TSV 1880 Wasserburg 28.08. Wasserburg 
2:57,48 Gruber Christian (74) LAG Garmisch-Partenkirchen 26.06. Hof 
2:57,62 Zeiser Michael � (74) � ESV Traunstein 03.09. Rosenheim 
2:58,03 Biberscher Markus � (74) TSV Inningen 25.09. Augsburg 
2:58,11 Moritz Hans � (74) TV Feldkirchen 17.09. Wasserburg 
2:58,55 Schießl Karl � (74) WSV Viechtah 30.07. Cham 
2:58,71 Brückl Marco (75) � SSV Jandelsbrunn 12.08. Passau 
2:58,6 Geißler Sebastian (74) TSV Güntersleben 07.05. Güntersleben 
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3 000 m 
Bayerischer Rekord: � 9:17,05 � Zangl Bernhard � (67) � SC 1893 Vöhringen 
Bestleistung 1987: � 9:57,4 � Geierstanger Simon � (73) � TSV Waging 

9:51,43 Schmid Johannes (74) TV 1860 Immenstadt 26.06. Hof 
10:07,04 Geißler Sebastian � (74) TSV Güntersleben 30.04. Schweinfurt 
10:17,63 Dettweiler Ulrich (74) LG Donau-Ries 21.05. Oberstdorf 
10:30,52 Brückl Marco � (75) � SSV Jandelsbrunn 05.06. Bogen 
10:31,46 Dersch Werner � (74) DJK Böhmzwiesel 05.06. Bogen 
10:31,5 Fischer Markus � (75) WSV Viechtach 18.05. Straubing 
10:45,6 Seemann Robert � (74) TSV Ipsheim 17.06. Leutershausen 
10:45,92 Furtner Markus � (74) TV Geiselhöring 05.06. Bogen 
10:46,7 Zschirpe Markus (74) DJK Aschaffenburg 02.10. Elsenfeld 
10:52,05 Baunach Michael (74) DJK Schweinfurt 30.04. Schweinfurt 

11:05,8 Bakhit Bakri � (74) � TSV Gräfelfing 29.04. Rosenheim 
11:06,2 Rothenbücher Steffen � (74) � DJK Aschaffenburg 02.10. Elsenfeld 
11:06,61 Kleylein Torsten � (74) � DJK Schweinfurt 30.04. Schweinfurt 
11:06,64 Müller Andreas � (75) � ETSV 09 Landshut 05.06. Bogen 
11:10,8 Oberberger Markus � (76) WSV Viechtach 18.05. Straubing 
11:14,8 Schießl Karl � (74) � WSV Viechtach 18.05. Straubing 
11:16,13 Breloer Daniel � (74) � TSV Alzenau 30.04. Schweinfurt 
11:16,3 Lober Andreas � (76) TSV 1860 Dinkelsbühl 16.04. Leutershausen 
11:23,7 Pauli Johannes � (74) � 1. FC Reichenschwand 17.06. Leutershausen 
11:25,6 Lech Adam (74) TV 1848 Schwabach 17.06. Leutershausen 

5 km Straßenlauf 
Bayerische Bestleistung: � 18:20 � Geißler Sebastian � (74) TSV Güntersleben 

(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

18:20 Geißler Sebastian � (74) � TSV Güntersleben 16.04. Hersbruck 
18:58 Schnurer Stefan � (74) � DJK Beucherling 16.04. Hersbruck 
19:00 Dersch Werner � (74) DJK Böhmzwiesel 16.04. Hersbruck 
19:43 Jeschke Mark � (75) � TSV Ostheim/Rhön 13.03. Schweinfurt 
20:28 Furtner Markus � (74) TV Geiselhöring 13.03. Schweinfurt 
20:40 Zimmermann Stefan � (75) LAV Hersbruck 16.04. Hersbruck 
20:42 Kleylein Torsten � (74) � DJK Schweinfurt 13.03. Schweinfurt 
20:55 Kreiselmeier Lars � (75) � TG 1848 Schweinfurt 13.03. Schweinfurt 
21:18 Fleischmann Dirk � (74) DJK Schweinfurt 13.03. Schweinfurt 
21:40 Hobst Eduard � (74) � LG Nürnberg 16.04. Hersbruck 
21:48 Baunach Michael � (74) DJK Schweinfurt 13.03. Schweinfurt 
21:48 Herrmann Michael � (74) DJK Schweinfurt 13.03. Schweinfurt 
22:14 Kraus Matthias � (75) � SV 23 Stockstadt 13.03. Schweinfurt 
22:32 Schwarz Curtis � (74) TSV Ostheim/Rhön 13.03. Schweinfurt 
22:35 Seifert Jochen (74) TSV Waigoldshausen 13.03. Schweinfurt 

3 000 in Baihrigehen 
Bayerischer Rekord: � 14:47,6 � Lochmann Thomas 
Bestleistung 1987: � 17:20,52 � Marz Stefan � (73) 

(68) � LG Eckental 
SV Breitenbrunn 

17:13,66 Schneider Georg (77) � LAZ Kreis Günzburg 21.05. Oberstdorf 
19:22,32 Baumann Ingo (75) LG Eckental 25.06. Hof 
19:24,04 Marz Christoph (78) � SV Breitenbrunn 21.05. Oberstdorf 
20:53,5 Kahnert Philipp (77) � LG Eckental 20.04. Coburg 
24:13,0 Thaler Ulf � (75) � LG Eckental 25.09. Erlanegn 
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80 m Hürden. 

Bayerischer Rekord: � 11,56 � Sell Frank � (64) LG Lkr Aschaffenburg 

Bestleistung 1987: � 11,94 � Wackerbauer Fred � (73) ETSV 09 Landshut 

11,63* � Winter Michael � (74) � LAZ Obernburg-Miltenberg � 10.07. � Plattling 

11,63* � Schönbeck Florian � (74) � SC Pöcking-Possenhofen � 24.09. � Berlin 

11,4 � Heindl Frank � (74) � FTSV Straubing � 01.10. � Kronberg 

11,6 * � Seidenschwarz Stefan � (74) MTV 1881 Ingolstadt � 25.06. � Hof 

11,93* � Kleylein Torsten � (74) � DJK Schweinfurt � 10.07. � Plattling 

12,03* � Ott Markus � (74) � ETSV 09 Landshut � 10.09. � Vilsbiburg 

12,10* � Berger Andre � (74) � LG Lkr Roth � 24.09. � Berlin 

12,30 � Vosskühler Bernd (74) TSV 1863 Marktoberdorf � 28.05. � Marktoberdorf 

12,34* Pechmann Peter � (74) LG Ebensfeld-Zapfendorf 24.09. Berlin 

12,34* Zwickl Roland (74) TSV 1880 Wasserburg 24.09. Berlin 

12,34* Nzanzala Kadala (74) TSV 1860 München 09.10. Germering 

12,37* Huth Thorsten (74) LAZ Obernburg-Miltenberg 10.07. Plattling 

12,40* Hilmer Andreas � (74) TSV 1860 München 17.06. Zorneding 

12,2 Moritz Hans � (74) TV Feldkirchen 21.07. Feldkirchen 

12,3 � * Gläßel Christoph (74) LG Fichtelgebirge 25.06. Hof 

12,57* Zapf Ulrich � (74) � LG Hof 05.06. Neustadt/Coburg 

12,58* Koschewsk Felix (74) LG Kreis Dachau 09.10. Germering 

12,61 Mauermann Tobias (74) TSV Königsbrunn 17.06. Friedberg 

12,64 Brüssel Holger � (75) TSV 1860 Mühldorf 24.04. Waldkraiburg 

12,4 � * Jank Andreas (74) LG Hersbrucker Alb 17.06. Leutershausen 

12,4 Holzinger Florian (74) LG Hersbrucker Alb 17.06. Leutershausen 

Hcachsrar 

Bayerischer Rekord: � 2,00 m � Pichler Claus (69) LG Ruhpolding-Bergen 

Bestleistung 1987: � 1,87 m � Rößler Kai � (73) � LG Donau-Brenz 

1,90 m Pechmann Peter (74) LG Ebensfeld-Zapfendorf 02.07. Bietigheim 

1,76 m Moritz Hans � (74) TV Feldkirchen 24.09. München 

1,76 m Kessler Reto (74) � SV Germering 24.09. München 

1,75 m Freier Andre � (74) LG Karlstadt 24.07. Rottershausen 

1,73 � m Dobert Rainer � (74) � SV Karlskron 10.07. Ingolstadt 

1,73 m Nuschele Christian (74) TSV 1863 Marktoberdorf 16.09. Berlin 

1,72 m Schönbeck Florian � (74) � SC Pöcking-Possenhofen 12.06. Immenstadt 

1,72 m Hilmer Andreas (74) TSV 1860 München 24.09. München 

1,71 m Mempel Ulrich (74) MTV 1879 München 26.06. Hof 

1,70 m Edrich Christof � (74) LG Haßberge 09.07. Haßfurt 

1,70 m Uglert Alexander � (74) RSV Wullenstetten 30.07. Thannhausen 

1,70 m Schmid Manuel (74) ESV Regensburg 30.07. Cham 

1,70 m Steinleitner Daniel � (74) � 1. FC Passau 24.08. Passau 

1,68 m Heindl Frank (74) FTSV Straubing 12.06. Immenstadt 

1,68 m Fortleff Markus � (74) MTV 1879 München 26.06. Hof 

1,67 m Rothenbücher Steffen (74) DJK Aschaffenburg 07.05. Hösbach 

1,67 m Jank Andreas (74) LG Hersbrucker Alb 17.06. Leutershausen 

1,66 m Manzenrieder Martin (74) Kirchheimer SC 14.05. Reichenhall 

1,66 m Gallistl Markus � (74) � SV Altenstadt 17.06. Regensburg 

1,66 m Unger Thomas � (74) LAZ Obernburg-Miltenberg 03.07. Aschaffenburg 

1,66 m Huth Thomas (74) LAZ Obernburg-Miltenberg 01.10. Elsenfeld 
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Stabhochsprung 

Bayerischer Rekord: � 4,00 m � Müller Bernd (61) TSV 1862 Neuburg 
Bestleistung 1987: � 3,00 m � Bruchner Robert � (73) � LG Fichtelgebirge 

3,20 m � Pechmann Peter � (74) � LG Ebensfeld-Zapfendorf � 25.09. � Berlin 
3,15 m � Berger Anton � (74) � LG Oberland � 22.07. � Feldkirchen 
2,90 m � Berger Andre (74) LG Lkr Roth � 26.06. � Hof 
2,80 m � Ludwig Manfred (74) LG München � 08.05. München 
2,70 m � Vosskühler Bernd (74) TSV 1863 Marktoberdorf � 29.05. � Marktoberdorf 
2,60 m Geihs Hannes (74) LAG Garmisch-Partenkirchen 17.06. Garmisch 
2,60 m Zwickl Roland (74) TSV 1880 Wasserburg 26.06. Hof 
2,60 m Bachmann Markus (74) LG Sempt 13.08. Zorneding 
2,50 m Maier Martin (74) MTV 1879 München 14.05. Reichenhall 
2,50 m Kessler Reto (74) � SV Germering 24.06. Germering 

2,50 m Zapf Ulrich � (74) � LG Hof 26.06. Hof 
2,50 m Schießl Anton (75) LG Regensburg 26.06. Hof 
2,50 m Cevik Izzef � (74) LAZ Obernburg-Miltenberg 10.09. Bad Kissingen 
2,30 m Glapel Christoph (74) LG Fichtelgebirge 19.06. Marktredwitz 
2,30 m König Matthias � (74) LG Regensburg 29.09. Regensburg 
2,20 m Manzenrieder Martin � (74) Kirchheimer SC 08.05. München 
2,15 m Kemmer Florian (74) TG 1848 Würzburg 12.05. Frankfurt 
2,15 m Moritz Hans � (74) TV Feldkirchen 22.07. Feldkirchen 
2,10 m Gürkov Robert � (75) LAG mittlere Isar 24.04. Pfarrkirchen 
2,10 m Pauli Johannes � (74) � 1. � FC Reichenschwand 08.05. Hersbruck 
2,10 m Schmeer Dominik � (75) � LG Regensburg 12.07. Regensburg 
2,10 m Holle Nils � (74) � CSG Erlangen 17.07. Roth 

Weitsprung 

Bayerischer Rekord: � 6,75 m � Keller Peter � (64) ASV Veitsbronn-Siegelsdorf 
Bestleistung 1987: � 6,13 m � Schadler Markus � (73) � DJK Aschaffenburg 

6,30 m* Schönbeck Florian (74) � SC Pöcking-Possenhofen 09.10. Germering 
6,21 Winter Michael � (74) � LAZ Obernburg-Miltenberg 01.10. Elsenfeld 
6,13 Pechmann Peter � (74) � LG Ebensfeld-Zapfendorf 08.10. Memmelsdorf 
6,03 m* Heindl Frank � (74) � FTSV 1922 Straubing 24.09. Berlin 
5,94 Kleylein Torsten (74) DJK Schweinfurt 24.09. Schweinfurt 
5,83 m* Neugebauer Thomas (74) ESV Traunstein 29.06. München 
5,82 m* Standl Christian (74) LG Anger-Piding 12.08. Altötting 
5,82 Schmid Manuel � (74) ESV Regensburg 21.05. Regenstauf 
5,71 m* Rutz Wolfgang (74) ESV München 26.06. Hof 
5,70 Duschl Robert � (75) TSV 1861 Deggendorf 13.07. Ingolstadt 

5,70 m* Koschewski Felix (74) LG Kreis Dachau 09.10. Germering 
5,68 Ott Markus � (74) � ETSV 09 Landshut 10.09. Vilsbiburg 
5,68 Seidenschwarz Stefan (74) � MTV 1881 Ingolstadt 16.07. Ingolstadt 
5,66 m* Edrich Christoph � (74) LG HaOberge 26.06. Hof 
5,66 Berger Thomas � (74) TSV 1860 Rosenheim 03.09. Rosenheim 
5,63 m* Kosian Stefan (75) TV 1898 Emmering 09.07. Olching 
5,63 Götz Markus � (74) LG Donau-Ries 15.08. Mönchsdeggingen 
5,63 Primbs Michael � (75) TSV Milbertshofen 24.09. München 
5,60 Schneider-Hartl Thomas � (75) TSV 1860 München 24.9. München 
5,59 m Lechermann Thomas � (75) � SG DJK Ingolstadt 24.09. Großmehring 
5,59 Uhl Michael � (74) � LG Hersbrucker Alb 01.10. Erlangen 
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Dreieprung 

Bayerischer Rekord: � 10,94 m � Beck Christian (74) TSV 1861 Deggendorf 

10,94 m* 

(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

Beck Christian � (74) TSV 1861 Deggendorf � 25.06. Hof 
10,76 m Kühner Christian (74) TSV Amorbach 03.07. Aschaffenburg 
10,07 m Raffer Alexander � (74) � TSV 1861 Deggendorf 24.07. Deggendorf 
9,94 m* Weber Thomas � (74) � ETSV 09 Landshut 25.06. Hof 
9,76 m* Zimmermann Hartmut � (74) SWC 46 Regensburg 11.06. Schwandorf 
9,66 m Lang Stefan � (74) � TV Bürgstadt 03.07. Aschaffenburg 
9,19 m Helmstetter Ralf � (74) � TV Bürgstadt 03.07. Aschaffenburg 

Kugelstoßen � (4 kg) 

Bayerischer Rekord: � 17,34 m � Hartmann Werner � (59) 
Bestleistung 1987: � 14,64 m � Schadler Markus � (73) 

VfL Buchloe 
DJK Aschaffenburg 

14,30 m Berger Anton � (74) � LG Oberland 17.09. Wasserburg 
13,66 m Pechmann Peter � (74) LG Ebensfeld-Zapfendorf 02.07. Bietigheim 
13,49 m Vosskühler Bernd (74) TSV 1863 Marktoberdorf 08.10. Moosach 
13,24 m Schönbeck Florian (74) � SC Pöcking-Possenhofen 15.04. Tutzing 
13,08 m Heindl Frank (74) FTSV 1922 Straubing 24.07. Deggendorf 
13,07 m Genetzke Ralf � (74) TSV Ottobrunn 07.05. München 
12,78 m Winter Michael � (74) LAZ Obernburg-Miltenberg 26.06. Hof 
12,71 m Preuß Heiko (74) LG Altmühl/Jura 13.07. Ingolstadt 
12,67 m Fuirer Markus � (74) TSV Zorneding 17.09. Wasserburg 
12,59 m Schmid Manuel � (74) ESV Regensburg 21.05. Regenstauf 

12,49 m Wurm Andreas � (74) ESV Traunstein 16.09. Berlin 
12,44 m Nürnberger Mark (74) TV 1856 Kempten 25.09. Saulgau 
12,24 m Gläßel Christoph � (74) � LG Fichtelgebirge 24.09. Berlin 
12,06 m Laub Patrick (74) � LG Fichtelgebirge 28.06. Bamberg 
12,02 m Hirschmann Michael (74) FC Puchheim 19.07. Puchheim 
11,96 m Käser Martin (74) LG Zusam 09.10. Memmingen 
11,90 m Kemmler Michel � (74) TSV Zorneding 24.09. München 
11,89 m Nießner Heiko (74) � LAZ Obernburg-Miltenberg 01.10. Elsenfeld 
11,77 m Berger Andre � (74) LG Lkr Roth 24.09. Berlin 
11,72 m Troppmann Johannes � (74) � SV Altenstadt/WN 16.07. Neustadt/WN 

Di s kuswur � (1 kg) 

Bayerischer Rekord: � 53,94 m � Hartmann Werner � (59) VfL Bochloe 
Bestleistung 1987: � 47,08 m � Scheuermann Karl-Heinz � (73) TV Hauzenberg 

46,70 m � Berger Anton � (74) � LG Oberland � 09.09. � Altötting 
42,54 m � Vosskühler Bernd � (74) � TSV 1863 marktoberdorf � 08.10. � Moosach 
42,34 m � Heindl Frank � (74) � FTSV 1922 Straubing � 24.09. � Berlin 
38,52 m � G1äß1 Christoph � (74) � LG Fichtelgebirge � 16.09. � Wiesau 
38,10 m Schmid Manuel � (74) ESV Regensburg 14.09. Regensburg 
37,58 m Raffer Alexander (74) TSV 1861 Deggendorf 24.07. Deggendorf 
37,44 m Pechmann Peter � (74) LG Ebensfeld-Zapfendorf 30.04. Lichtenfels 
36,28 m Winter Michael � (74) LAZ Obernburg-Miltenberg 07.05. Hösbach 
35,92 m Berger Andre � (74) � LG Lkr Roth 01.10. Erlangen 
32,72 m Schmidt Martin � (75) TSV Vilsbiburg 10.09. Vilsbiburg 

299 



32,18 m Schaudi Markus � (74) TV 1862 Leutershausen 01.10. Erlangen 
31,40 m Hilmer Andreas � (74) TSV 1860 München 17.07. Roth 
31,24 m Fuirer Markus � (74) TSV Zorneding 24.04. Zorneding 
31,08 m Weißmann Lars � (74) TSV 1860 Dinkelsbühl 22.07. Weihenzell 
31,06 m Kress Peter � (74) LG Lkr Aschaffenburg 01.10. Elsenfeld 
30,94 m Ott Markus � (74) ETSV 09 Landshut 24.09. Regensburg 
30,10 m Schönbeck Florian (74) � SC Pöcking-Possenhofen 15.04. Tutzing 
30,06 m Käser Martin � (74) � LG Zusam 17.06. Friedberg 
29,80 m Beck Christian � (74) TSV 1861 Deggendorf 24.07. Deggendorf 
29,44 m Kayaouglu Kurtay (74) SWC 46 Regensburg 11.06. Schwandorf 

Hammerwurf � (4 kg) 
Bayerischer Rekord: � 44,90 m � Raffer Andreas � (74) TSV 1861 Deggendorf 

(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

44,90 m Raffer Andreas � (74) TSV 1861 Deggendorf 08.10. Moosach 
33,90 m GläBel Christoph (74) LG Fichtelgebirge 25.06. Hof 
31,48 m Beck Christian � (74) TSV 1861 Deggendorf 24.07. Deggendorf 
29,76 m Laube Patrick � (74) LG Fichtelgebirge 25.06. Hof 
26,80 m Liegl Ludwig (74) TV Waldmünchen 14.09. Regensburg 
24,68 m Berger Andre � (74) LG Lkr Roth 07.06. Effeltrich 
22,18 m Mahall Christoph (75) � SC Wernsberg-Weihenzell 14.09. Regensburg 
20,54 m Kraus Thomas � (74) TSV 1861 Deggendorf 05.06. Bogen 
19,74 m Baunach Michael � (74) � DJK Schweinfurt 30.04. Schweinfurt 
18,30 m Zirnsack Timo (74) LG Haßberge 30.04. Schweinfurt 
11,12 m Klarner Tobias � (74) � TSV 1861 Deggendorf 24.04. Bogen 

Speerwurf � (600 g) 

Bayerischer Rekord: � 62,62 m � Kalb Werner � (60) � LG Lauf-Eschenau 
Bestleistung 1987: � 51,18 m � Scheuermann Karl-Heinz � (73) � TV Hauzenberg 

47,50 m � Forster Florian � (74) � TSV 1862 Illertissen � 22.06. � Vöhringen 
47,50 m � Winter Michael � (74) � LAZ Obernburg-Miltenberg � 03.07. � Aschaffenburg 
45,78 m � Heindl Frank � (74) FTSV Straubing � 05.06. � Bogen 
45,28 m � Schönbeck Florian � (74) � SC Pöcking-Possenhofen � 22.07. � Feldafing 
44,96 m � Vosskühler Bernd � (74) � TSV 1863 Marktoberdorf � 16.09. � Berlin 
42,00 m Gallisti Markus � (74) � SV Altenstadt/WN 01.10. Schwandorf 
41,88 m Pechmann Peter � (74) � LG Ebensfeld-Zapfendorf 25.09. Berlin 
41,82 m Duschl Robert � (75) TSV 1861 Deggendorf 03.09. Eggenfelden 
40,82 m Kraus Sven (74) � TSV Ttzing 01.10. Fürstenfeldbruck 
40,54 m Rutz Wolfgang (74) ESV München 26.06. Hof 

39,08 m Unger Thomas � (74) LAZ Obernburg-Miltenberg 03.07. Aschaffenburg 
39,06 m Reichart Ingo (75) TV 1856 Kempten 02.07. Kempten 
38,66 m Reschke Markus � (74) � LG Erlangen 15.07. Erlangen 
38,40 m Bachmann Markus � (74) LG Sempt 17.09. Wasserburg 
38,04 m Hilmer Andreas � (74) TSV 1860 München 17.07. Roth 
37,64 m Ott Alexander � (74) � SC Eschenbach 17.09. Amberg 
37,58 m Berger Anton (74) LG Oberland 22.07. Feldkirchen 
35,96 m Hagg Christian (74) TSV 1863 Schwabmünchen 31.07. Schwabmünchen 
35,70 m Böhm Marc � (74) � LAZ Steinachtal 05.06. Neustadt/Coburg 
35,44 m Schatz Tobias � (74) � SC Eschenbach 08.10. Regenstauf 
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Vierkampf � (75 m, Weit, Hoch, Kugel) 

Bayerischer Rekord: � 5 006 � Pechmann Peter (74) LG Ebensfeld/Zapfendorf 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

5 006 Pechmann Peter (74) LG Ebensfeld-Zapfendorf 08.10. Memmelsdorf 

(9,2-6,13-1,86)13,08)) 
4 686e Heindl Frank (74) FTSV Straubing 12.06. Immenstadt 

(9,39-5,69-1,68-12,94) 
4 677e Schönbeck Florian � (74) � SC Pöcking-Possenhofen 02.07. Bietigheim 

(9,79-5,93-1,70-13,22) 
4 635e Winter Michael � (74) LAZ Obernburg-Miltenberg 12.06. Immenstadt 

(9,03-5,76-1,60-11,63) 
4 617 Schmid Manuel � (74) � ESV Regensburg 21.05. Regenstauf 

(9,2-5,82-1,55-12,59) 

4 406e Vosskühler Bernd (74) TSV 1863 Marktoberdorf 07.05. Immenstadt 

(9,46-5,17-1,59-12,13) 
4 462 Seidenschwarz Stefan � (74) MTV 81 Ingolstadt 03.09. Pfaffenhofen 

(9,1-5,32-1,60-10,88) 
4 439 Kleylein Torsten (74) DJK Schweinfurt 24.09. Schweinfurt 

(9,3-5,94-1,56-9,88) 
4 384e Geihs Hannes (74) LAG Garmisch-Partenkirchen 18.09. Plattling 

(9,00-5,36-1,56-9,84) 
4 360e Hilmer Andreas � (74) TSV 1860 München 24.09. München 

(9,95-5,21-1,72-11,20) 

4 329e Kiss Thomas � (74) TSV 1860 München 24.09. München 

(9,44-5,25-1,64-9,97) 
4 328e Moritz Hans � (74) TV Feldkirchen 24.09. Feldkirchen 

(9,92-5,26-1,76-9,99) 
4 283e Kraus Thomas � (74) TSV 1861 Deggendorf 12.06. Immenstadt 

(9,52-5,22-1,60-10,24) 
4 326 Unglert Alexander � (74) RSV Wullenstetten 30.07. Thannhausen 

(9,8-5,44-1,70-9,75) 
4 269e Neugebauer Thomas � (74) ESV Traunstein 12.08. Altötting 

(9,63-5,64-1,50-10,44) 

4 317 Uhl Michael 874) LG Hersbrucker Alb 10.09. Hersbruck 

(9,5-5,58-1,48-11,14) 
4 266e Kemmler Mechael (74) TSV Zorneding 24.09. München 

(9,93-5,25-1,56-11,90) 
4 256e Kraus Sven � (74) � TSV Tutzing 24.09. München 

(9,77-5,27-1,64-10,02) 
4 268 Huth Thorsten (74) LAZ Obernburg-Miltenberg 24.09. Elsenfeld 

(9,9-5,23-1,62-11,01) 
4 208e Brüssel Holger � (75) TSV Mühldorf 24.09. München 

(9,58-5,30-1,48-10,78) 
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Achtka.mrof � (80 m HO, Weit, Kugel, Hoch, Diskus, Stab, Speer, 
1 000 m) 

Bayerischer Rekord: � 9 315 e � Pechmann Peter � (74) LG Ebensfeld-Zapfendorf 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

9 315e � Pechmann Peter � (74) LG Ebensfeld-Zapfendorf � 24./ � Berlin 
(12,34-5,75-13,26-1,86- 25.09. 
29,58-3,20-41,88-2:59,14) 

8 839 � Berger Anton (74) LG Oberland � 21./ � Feldkirchen 
(13,0-5,49-13,57-1,58- 22.07. 
43,74-3,15-37,58-3:32,5) 

8 661e � Vosskühler Bernd (74) TSV 1863 Marktoberdorf � 28./ � Marktoberdorf 
(12,30-5,51-12,68-1,60- 29.05. 
33,94-2,70-35,26-3:18,3) 

8 339 � Moritz Hans � (74) TV Feldkirchen � 21./ � Feldkirchen 
(12,5-5,22-10,03-1,66- 22.07. 
28,98-2,15-33,66-2:58,8) 

8 229 � Berger Andre � (74) LG Lkr Roth � 22./ � Fürth 
(12,2-4,88-11,36-1,55- 23.07. 
32,40-2,80-34,04-3:37,1) 

7 905 Gläßel Christoph (74) LG Fichtelgebirge 24./ Berlin 
(12,32w-4,50-12,24-1,58- 25.09. 
35,54-2,00-29,44-3:39,18) 

6 882 Pauli Johannes � (74) � 1. FC Reichenschwand 07./ Hersbruck 
(14,2-4,52-8,00-1,36- 08.05. 
22,10-2,10-23,16-3:17,6) 

6 672e Nuschele Christian (74) � TSV 1863 Marktoberdorf 28./ Marktoberdorf 
(14,29-5,14-10,04-1,64- 29.05. 
25,14-0.00-29,04-3:33,3) 

5 860 Gottschalk Frank (74) LAV Hersbruck 07./ Hersbruck 
(16,5-4,24-6,18-1,36 08.05. 
20,24-1,50-18,84-3:35,3) 

5 483 Sigmund Christian � (74) � 1. FC Reichenschwand 07./ Hersbruck 
(16,1-3,84-6,21-1,32- 08.05. 
17,36-1,50-18,04-4:02,9) 

5 205e Zimmermann Hartmut (74) SRC 46 Regensburg 14./ Weiden 
(14,49-4,36-5,86-1,36- 15.05. 
17,08-0.00-16,56-3:56,87) 

5 094 Müller Markus � (74) � 1. FC Reichenschwand 07./ Hersbruck 
(16,2-3,37-7,76-1,08- 08.05. 
20,60-1,30-18,34-4:19,7) 

4 703 Steinbinder Walter (74) � LAV Hersbruck 07./ Hersbruck 
(15,3-3,54-5,58-1,16- 08.05. 
20,46-1,30-10,42-3:34,8) 

4 342 Ajtic Smiljan � (74) � LAV Hersbruck 07./ Hersbruck 
(15,9-3,79-6,92-1,12- 08.05. 
12,46-1,00-17,40-3:50,5) 

4 320 Burkhardt Martin � (74) � 1. FC Reichenschwand 07./ Hersbruck 
(17,3-3,41-6,23-1,20- 08.05. 
15,38-1,30-13,54-4:06,3) 
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Block—Mehrkampf—Spring/Sprung � (75 m, 80 m HO, Weit, 
Hoch, Speer) 

Bayerischer Rekord: � 5 780 e � Schönbeck Florian (74) SC Pöcking-Possenhofen 
Bestleistung 1987: � 5 774 � Rößler Kai � (73) � LG Donau-Brenz 

5 780e Schönbeck Florian (74) � SC Pöcking-Possenhofen 24.09. Berlin 
(9,70-11,63-5,96w-1,66-45,18) 

5 455e Kleylein Torsten (74) DJK Schweinfurt 10.07. Plattling 
(9,42-11,93-5,74-1,56-32,70) 

5 244 Huth Thorsten (74) LAZ Obernburg-Miltenberg 17.06. Hösbach 
(9,9-12,2-5,34-1,64-30,88) 

4 823e Hübl Wolfgang (74) � SC Eschenbach 24.09. Regensburg 
(9,91-13,84-5,02-1,60-28,32) 

4 793e Böhm Marc (74) LAZ Steinachtal 10.07. Plattling 
(10,16-12,71-4,82-1,40-34,50) 

4 786 Kemmer Florian � (74) TG 1848 Würzburg 17.06. Hösbach 
(10,3-14,0-5,02-1,60-32,46) 

4 786 Kemmer Florian (74) TG 1848 Würzburg 17.06. Hösbach 
(10,3-14,0-5,02-1,60-32,46) 

4 610e Unger Thomas (74) LAZ Obernburg-Miltenberg 10.07. Plattling 
(11,01-15,18-5,12-1,60-38,06) 

4 558e Irl Markus � (74) TSV Vilsbiburg 10.09. Vilsbiburg 
(10,45-14,15-4,60-1,52-32,90) 

4 657 Gstatter Ralf � (74) LG RuhpoldingBergen 09.07. Tachertin 
(10,3-13,9-5,30-1,42-32,34) 

4 641 Berger Andre (74) LG Lkr Roth 08.05. Nürnberg 
(10,6-13,4-4,77-1,52-30,80) 

4 346e Zäch Jürgen (74) TSV 1860 Mühldorf 24.04. Waldkraiburg 
(10,86-13,68-4,42-1,44-28,88) 

4 399 Härtfelder Laurent (74) TuS Feuchtwangen 08.05. Nürnberg 
(10,2-15,1-4,94-1,44-27,24) 

4 342 Csaba Roznijk (74) TV Glaishammer Nürnberg 08.05. Nürnberg 
(10,8-14,2-4,80-1,48-24,52) 

4 150e Bach Christian � (74) Kirchheimer SC 10.07. Plattling 
(11,67-14,62-4,46-1,48-30,22) 

4 000 Herrmann Michael � (74) DJK Schweinfurt 17.06. Hösbach 
(10,5-17,0-4,94-1,36-24,28) 

3 529 Gottwald Klaus (74) TuS Feuchtwangen 08.05. Nürnberg 
(11,7-16,1-4,05-1,28-23,06) 

3 242 Sperling Björn (74) TuS Feuchtwangen 08.05. Nürnberg 
(11,6-14,8-4,03-0,96-19,34) 

2 887 Sandner Christian � (74) LG Ruhpolding-Bergen 09.07. Tacherting 
(11,6-15,5-4,26-1,30-0,00) 
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Block —Melarka.mpf —laalif � (75 m, 80 m HO, Weit, Hoch, 1 000 m) 

Bayerischer Rekord: � 5 306 e � Ott Markus � (74) � ETSV 09 Landshut 
5 182 � Manske Florian � (73) � TG 1848 Würzburg 

5 306e Ott Markus � (74) ETSV 09 Landshut 10.09. Vilsbiburg 
(9,73-12,03-5,68-1,52-3:11,58) 

5 135e Zwickl Roland � (74) TSV 1880 Wasserburg 24.09. Berlin 
(9,98w-12,34-5,16w-1,50-3:02,0) 

5 148 Forster Frank � (74) TG 1848 Würzburg 17.06. Hösbach 
(9,4-13,2-5,10-1,56-3:10,7) 

5 036 Jank Andreas � (74) LG Hersbrucker Alb 25.06. Hersbruck 
(9,8-12,7-4,86-1,58-3:11,3) 

4 779 Holzinger Florian (74) TuS Feuchtwangen 08.05. Nürnberg 
(10,2-13,9-5,11-1,52-3:09,8) 

4 651e Moser Ulrich (74) LG Passau 26.06. Pocking 
(9,85-15,62-4,91-1,50-3:05,17) 

4 701 Pauli Johannes � (74) � 1. FC Reichenschwand 25.06. Hersbruck 
10,0-13,3-4,75-1,42-3:17,2) 

4 578 Reiter Wolfgang � (74) TSV Waging 09.07. Tacherting 
(10,5-13,7-4,97-1,42-3:13,4) 

4 565 Raffelsbauer Markus � (74) TuS Feuchtwangen 08.05. Nürnberg 
(10,3-14,2-4,95-1,44-3:13,8) 

4 423e Dirrigl Christian (74) � SB DJK Rosenheim 18.06. Rosenheim 
(10,30-14,17-4,77-1,36-3:16,11) 

4 497 Kohler Peter � (74) � SV Stockstadt 17.06. Hösbach 
(10,4-13,3-4,58-1,48-3:29,2) 

4 490 Cevik Izzef � (74) LAZ Obernburg-Miltenberg 17.06. Hösbach 
(10,5-14,5-4,98-1,48-3:18,8) 

4 488 Lang Brian (74) � SV Henfenfeld 25.06. Hersbruck 
(10,4-14,9-4,54-1,46-3:12,2) 

4 445 Rothenbücher Steffen (74) DJK Aschaffenburg 17.06. Hösbach 
(10,5-14,9-4,75-1,60-3:26,2) 

4 265e Fausten Marco (74) TG Landshut 10.09. Vilsbiburg 
(10,57-14,86-4,21-1,48-3:12,15) 

4 185e Breloer Daniel � (74) TSV Alzenau 10.07. Plattling 
(10,25w-15,73-4,69-1,34-3:18,54) 

4 192 Feuchtmann Markus (74) LG Nürnberg 08.05. Nürnberg 
(10,1-14,5-4,61-1,40-3:48,7) 

4 075 Weiß Christian � (74) � TSV Alzenau 17.06. Hösbach 
(10,6-15,6-4,32-1,44-3:26,2) 

3 883 Winkler Gert � (74) LG Anger-Piding 09.07. Tacherting 
(11,4-15,5-4,43-1,46-3:40,9) 

3 � 855 Braumann Matthias (74) � TSV Alzenau 17.06. Hösbach 
(10,6-14,7-3,87-1,28-3:31,2) 
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Block —Melix- ka.mpf —Wiarf � (75 m, 80 m HO, Weit, Kugel, Diskus) 

Bayerischer Rekord: � 6 076 e � Heindl Frank (74) FTSV 1922 Straubing 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

6 076e Heindl Frank (74) FTSV 1922 Straubing 24.09. Berlin 

(9,53-11,80-6,03-12,86-42,34) 
6 020e Winter Michael (74) LAZ Obernburg-Miltenberg 10.07. Plattling 

(8,98w-11,63-5,78-12,40-34,92) 
5 753e Berger Anton (74) LG Oberland 18.06. Rosenheim 

(9,70-12,89-5,23-13,96-43,66) 
5 428e Ott Markus � (74) � ETSV 09 Landshut 24.09. Regensburg 

(9,83-12,04-5,48-10,34-30,94) 
5 375e Berger Andre (74) LG Lkr Roth 24.09. Berlin 

(10,30-12,10-5,16w-11,77-32,80) 

5 348e Schmid Manuel (74) ESV Regensburg 10.07. Plattling 

(9,62w-13,10-5,63-10,68-30,52) 
5 178e Brüssel Holger (75) TSV 1860 Mühldorf 24.04. Waldkraiburg 

(9,75-12,64-5,01-10,45-28,42) 
4 924e van Dyck Hendrik (75) TSV 1860 Mühldorf 24.04. Waldkraiburg 

(9,90-13,24-5,11-9,52-25,18) 
4 851e Stiegler Wolfgang (74) TSV Vilsbiburg 10.09. Vilsbiburg 

(10,34-14,63-5,37-10,63-28,04) 
4 808e Müller Christian (74) ETSV 09 Landshut 10.09. Vilsbiburg 

(9,90-14,07-4,95-10,50-23,92) 

4 805e Gläßel Christoph (74) LG Fichtelgebirge 10.07. Plattling 

(10,18w-12,73-4,51-11,10-21,22) 
4 808 Kress Peter (74) LG Lkr Aschaffenburg 17.06. Hösbach 

(9,9-13,9-5,09-9,33-25,80) 
4 660e Schmidt Martin (75) TSV Vilsbiburg 10.09. Vilsbiburg 

(10,31-15,74-4,57-10,96-32,72) 
4 582e Baunach Michael (74) DJK Schweinfurt 10.07. Plattling 

(10,18w-15,08-4,85-9,56-26,32) 
4 578 König Matthias � (74) LG Regensburg 30.04. Regenstauf 

(10,5-13,7-4,94-8,38-24,44) 

4 377e Habereder Markus � (74) 24.09. Regensburg 

(10,11-14,51-4,75-8,15-20,26) 
4 360e Frimberger Christian (74) ESV Regensburg 24.09. Regensburg 

(9,86-14,43-4,06-9,29-20,50) 
4 120 Scherer Günter � (74) LAC Quelle Fürth 08.05. Nürnberg 

(10,2-15,6-4,52-7,93-19,12) 
3 856 Lehrl Claus � (74) TV Wallersdorf 30.04. Regenstauf 

(11,4-14,7-4,21-7,91-17,32) 
3 764 Zimmermann Hartmut (74) SWC 46 Regensburg 30.04. Regenstauf 

(10,9-15,6-4,74-6,12-15,42) 
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S c h ü 1 e r M 13 

Vierkampf � (50 m, Weit, Hoch, Ballweit-200 g) 
Bayerischer Rekord: 
�

4 257 e � Primbs Michele (75) TSV Milbertshofen 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

4 257e Primbs Michele (75) TSV Milbersthofen 
(6,60-5,63-1,64-52,50) 

4 049e Brüssel Holger (75) TSV 1860 Mühldorf 
(6,71-5,24-1,56-55,00) 

4 080 � Lechermann Thomas (75) SG DJK Ingolstadt 
(6,8-5,59-1,52-54,00) 

4 056 � Baumbach Thorsten (75) LG Hohenroth/Salz 
(6,8-5,16-1,65-50,00) 

3 978e Bachmann Markus (75) LG Sempt 
(7,09-5,44-1,56-53,00) 

3 986e Schnitzenbaumer Sven (75) LG Oberland 
(6,86-5,13-1,48-59,0) 

3 948e Schönmetzler Dirk (75) LG Rottal 
(7,14-5,31-1,50-59,50) 

3 992 � Strauß Ingo (75) TV 1898 Emmering 
(6,8-5,22-1,58-49,00) 

3 924e Müller Frank (75) TV Burgkunstadt 
(6,82-4,97-1,60-47,50) 

3 921e Mankowski Christoph (75) LG Rottal 
(7,14-5,17-1,54-56,50) 

3 947 � Hörl Andreas (75) TSV Scheinfeld 
(6,7-5,33-1,45-51,00) 

3 873e Hegewald Jochen (75) LG München 
(6,92-4,77-1,60-50,00) 

3 866e Bolarinwa Adrian (75) LG Kreis Dachau 
(7,01-5,31-1,52-47,50) 

3 787e Weber Constantin (75) TSV Zorneding 
(7,05-4,98-1,52-48,50) 

3 775e Hum Volker (75) TSV 1860 München 
(6,92-4,87-1,44-53,00) 

24.09. München 

10.09. Mühldorf 

24.09. Großmehring 

22.07. Hohenroth 

02.10. Ebersberg 

02.10. Ebersberg 

02.10. Pfarrkirchen 

14.05. Emmering 

15.05. Coburg 

02.10. Pfarrkirchen 

02.07. Uffenhelm 

24.09. München 

24.09. München 

02.10. Ebersberg 

24.09. München 

3 807 � Jurida Peter (75) TSV Rain 
(6,8-5,03-1,40-52,50) 

3 753e Melzer Heiko (75) LAZ Steinachtal 
(6,72-5,05-1,40-45,50) 

3 753e Schneider-Hartl Thomas (75) TSV 1860 München 
(6,72-5,60-1,24-48,50) 

3 742e Witt Hendrik (75) LG München 
(6,98-4,90-1,48-48,00) 

3 788 � Hill Romain (75) SV Sieboldshöhe 
(6,9-4,46-1,60-49,00) 

30.07. Thannhausen 

15.05. Coburg 

24.09. München 

24.09. München 

25.09. Würzburg 
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Vierkampf-Mannschaftswertung � (1.1 13/12) 
Bayerischer Rekord: 
�

17 565 e � TSV 1860 München 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

24.09. München 

24.09. München 

14.05. Emmering 

02.10. Ebersberg 

09.07. Karlskron 

17 565e TSV 1860 München 
(Hum 3 775, Schneider-Hartl 3 753, 
Kiesmüller 3 488, Cohn 3 407, Melar 3 142) 

17 067e LG München 
(Hegewald 3 873, Witt 3 742, Wieser 3 542, 
Hengl 3 134, Hofmeier 2 776) 

17 182 � TV 1898 Emmering 
(Strauß 3 992, Kosian 3 768, Gonschior 3 579, 
Stäringer 3 061, Droglauer 2 782) 

16 908e LG Oberland 
(Schnitzenbaumer 3 986, Zehetmeier 3 372, 
Schönauer 3 270, Wahnschaffe 3 201, Lindl 3 097) 

16 969 � SV Karlskron 
(Ettinger 3 738, Rauschendorfer 3 484, 
Nestler 3 308, Köbe 3 275, Weidinger 3 164) 

16 523e LG Bamberg 
(Fleischmann 3 496, Hohmann 3 426, Schellen-
berger 3 406, Reichelt 3 154, Thiel 3 041) 

16 336e LG Rottal 
(Schönmetzler 3 948, Mankowski 3 921, Rich-
ter 2 886, Aigner 2 884, Götzendorfer 2 697( 

16 270e TSV 1860 Mühldorf 
(Brüssel 4 049, van Deyck 3 704, Schaffl-
huber 2 889, Fieg12 887, Ankirchner 2 741) 

16 492 � LAG mittlere Isar 
(Gürkov 3 398, Zidek 3 324, L. Chibesa- 
kunda 3 302, Neidiger 3 263, Haslbeck 3 205) 

16 445 � LG Fichtelgebirge 
(Henker 3 614, Linseis 3 286, Leupold 3 232, 
Heinritz 3 157, Mühlhöfer 3 156) 

15.05. Coburg 

02.10. Pfarrkirchen 

10.09. Mühldorf 

14.05. Emmering 

30.04. Marktredwitz 

17.06. Regensburg 

02.10. Ebersberg 

15.05. Coburg 

17.07. Friedberg 

25.09. Würzburg 

16 077e LG Regensburg 
(Schnabel 3 395, Wegele 3 219, Ristig 3 180, 
Pawelke 3 150, Herl 3 133) 

16 004e TSV Zorneding 
(Weber 3 787, Kröger 3 544, Tippe 3 429, 
Haller 3 011, Lainer 2 233) 

15 921e LAZ Steinachtal 
(Melzer 3 753, Aumüller 3 205, Knauer 3 135, 
Koch 2 952, Weber 2 876) 

15 885e TSV Meitingen 
(Rösner 3 278, Brahm 3 238, Wanka 3 234, 
Pongratz 3 101, Deffner 3 034) 

16 096 � DJK Rimpar 
(Klier 3 637, Riederer 3 344, Fuchs 3 158, 
Roos 3 030, Hack 2 927) 

307 



15 838 Kirchheimer SC 
(Grandmontagne 3 360, Knapper 3 228, Krö-
ger 3 204, Guber 3 202, Boltze 2 844) 

09.09. Kirchheim 

15 400e SC Eschenbach 12.05. Wiesau 
(Hübl 3 676, � Lorenz 3 074, � Hesl 3 064, 
Kraus 2 911, � Dotzauer 2 675) 

15 258e TV Feldkirchen 02.10 Ebersberg 
(Schachten 3 582, Gorgos 3 173, � Row- 
lands 3 116, � Willke 3 028, � Singer2 359) 

15 439 LG Eckental 08.05. Eckental 
(Habermann 3 258, Gundelfinger 3 213, 
Hemann 3 064, � Back 2 968, Whler 2 936) 

15 439 LG Altmühl/Jura 15.07. Treuchtlingen 
(Gempel 3 572, � Enz 3 275, � Meyer 3 035, 
Rudat 3 002, Heubusch 2 595) 

Block—Mehrkampf—Sprint/Sprung 

(50 m, 60 m HO, Weit, � Hoch, � Speer 400 g) 

Bayerischer Rekord: � 5 452 � Duschl Robert � (75) TSV 1861 Deggendorf 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

5 452 Duschl Robert � (75) TSV 1861 Deggendorf 24.07. Deggendorf 
(6,6-9,4-5,62-1,56-34,68) 

5 195 Hegewald Jochen � (75) � LG München 25.06. Hof 
(6,8-9,5-4,59-1,60-37,56) 

5 195 Bachmann Markus � (75) LG Sempt 28.08. Wasserburg 
(7,0-9,1-4,86-1,48-38,76) 

5 187 Mankowski Christian � (75) � LG Rottal 25.06. Hof 
(7,0-9,5-5,09-1,60-33,44) 

5 103 Neugebauer Timmy (75) � DJK Aschaffenburg 25.06. Hof 
(6,9-9,6-5,08-1,44-37,80) 

4 988 Hübl Wolfgang (75) � SC Eschenbach 25.06. Hof 
(6,9-9,7-4,97-1,52-27,08) 

4 695 Heenemann Mathis (75) TSV 1880 Wasserburg 28.08. Wasserburg 
(7,2-9,6-4,51-1,48-25,30) 

4 660 Wimmer Joachim (75) � TSV 1880 Wasserburg 19.07. Wasserburg 
(7,1-10,0-4,55-1,37-32,24) 

4 441e Nowotni Anton (75) TSV Königsbrunn 11.06. Königsbrunn 
(7,14-10,93-4,90-1,38-27,12) 

4 420e Galbas Jean-Marco (75) � SV Pocking 26.06. Pocking 
(6,96-10,64-4,27-1,50-19,90) 

4 484 Friedensohn Rainer � (75) TSV Bad Kissingen 24.09. Bad Brückenau 
(6,6-11,2-4,62-1,39-23,94) 

4 459 Reichart Ingo � (75) � TV 1856 Kempten 18.09. Illertissen 
(7,0-11,3-4,65-1,16-46,60) 

4 439 Handwerker Martin (75) FTSV 1922 Straubing 24.07. Deggendorf 
(7,5-10,6-4,74-1,40-28,82) 

4 318e Umlauf Christian (75) TSV Königsbrunn 11.06. Königsbrunn 
(7,38-10,36-4,58-1,38-22,08) 

4 387 Baumgärtl Tobias � (75) TSV 1880 Wasserburg 19.07. Wasserburg 
(7,3-10,2-4,65-1,45-17,88) 
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4 277e Kröger Peer � (75) TSV Zorneding 23.04. Bad Aibling 

(7,57-10,54-4,64-1,48-17,90) 
4 377 Vogt Wolfgang (75) TSV 1862 Illertissen 18.09. Illertissen 

(8,1-10,1-4,42-1,44-30,72) 
4 338 Syring Ralph (75) TSV Blaichach 18.09. Illertissen 

(7,2-11,8-4,31-1,40-36,50) 
4 329 Domsch Sebastian (75) TSV 1862 Illertissen 18.09. Illertissen 

(7,1-10,3-4,48-1,36-19,60) 
4 257 Strohhammer Günther � (75) TSV 1863 Plattling 09.07. Tacherting 

(7,7-11,3-4,48-1,46-29,00) 

Block—Mehrkampf —Lauf (50 m, 60 m Hü, Weit, Hoch, 1 000 m) 

Bayerischer Rekord: � 5 233 � Baumbach Thorsten (75) LG Oberland 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

(Rückenwind beim Sprint in Pfaffenhofen zwischen 6 - 8 m/s) 

5 307 Lechermann Thoams (75) SB DJK Ingolstadt 08.10. Pfaffenhofen 

(6,5w-9,6w-5,82w-1,58-3:32,5) 
5 241 Schnitzenbaumer Sven (75) LG Oberland 08.10. Pfaffenhofen 

(6,6w-9,1w-5,14w-1,54-3:26,3) 
5 233 Baumbach Thorsten (75) LG Hohenroth/Salz 24.09. Bad Brückenau 

(6,9-9,5-5,47-1,55-3:13,0) 
5 226 Weber Constantin (75) TSV Zorneding 08.10. Pfaffenhofen 

(6,5w-9,0w-5,55w-1,50-3:46,2) 
5 215 Brüssel Holger � (75) TSV 1860 Mühldorf 08.10. Pfaffenhofen 

(6,5w-8,9w-5,09w-1,54-3:41,1) 

5 087 Eder Michael (75) FT Jahn Landsberg 08.10. Pfaffenhofen 

(6,7w-9,5w-5,13w-1,50-3:23,2) 
5 074 Bachmann Markus (75) LG Sempt 08.10. Pfaffenhofen 

(6,8w-8,9w-5,19w-1,58-3:57,4) 
5 029 van Dyck Hendrik (75) TSV 1860 Mühldorf 08.10. Pfaffenhofen 

(6,6w-9,3w-4,95w-1,54-3:42,9) 
5 024 Tropschug Christoph (75) TV 1864 Altötting 08.10. Pfaffenhofen 

(6,7w-10,1w-5,54w-1,50-3:26,7) 
4 937 Strauß Ingo (75) TV 1898 Emmering 25.06. Hof 

(7,0-9,7-4,54-1,48-3:03,92) 

4 870 Rauschendorfer Ingo (75) SV Karlskron 08.10. Pfaffenhofen 

(7,1w-10,0w-4 93w-1,46-3:09,3) 
4 861 Melzer Heiko (75) LAZ Steinachtal 25.06. Hof 

(6,5-10,4-5,37-1,40-3:39,8) 
4 860 Hager Bernd (75) SV Wacker Burghausen 08.10. Pfaffenhofen 

(6,9w-9,7w-4,76w-1,50-3:26,1) 
4 837 Ettinger Alexander � (75) � SV Karlskron 08.10. Pfaffenhofen 

(6,8w-9,8w-4,78w-1,54-3:37,0) 
4 834 Zimmermann Thomas (75) TV Geisenfeld 08.10. Pfaffenhofen 

(6,8w-9,8w-4,85w-1,46-3:12,7) 

309 



4 802 Heistinger Jürgen (75) � SV Unterneukirchen 08.10. Pfaffenhofen 
(7,0w-10,2w-5,25w-1,42-3:20,6) 

4 604e Brückl Marco (75) SSV Jandelsbrunn 26.06. Pocking 
(7,72-10,40-4,59-1,55-3:10,57) 

4 687 Kaderka Jürgen (75) SV Schwindegg 08.10. Pfaffenhofen 
(6,6w-10,0w-5,05w-1,26-3:30,7) 

4 616 Fischer Markus � (75) WSV Viechtach 25.06. Hof 
(7,0-10,3-4,11-1,40-3:03,79) 

4 616 Wimmer Joachim (75) TSV 1880 Wasserburg 28.08. Wasserburg 
(7,2-10,2-4,72-1,40-3:17,2) 

Block —Mel-irlsa.mpf —Wurf � (50 m, 60 m Hü, Weit-Kugel-Diskus) 
Bayerischer Rekord: � 5 551 � Brüssel Holger (75) TSV 1860 Mühldorf 

(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

5 � 551 Brüssel Holger � (75) TSV 1860 Mühldorf 25.06. Hof 
(6,5-9,5-5,40-10,62-30,86) 

5 363 van Dyck Hendrik � (75) TSV 1860 Mühldorf 25.06. Hof 
(6,6-9,4-5,25-11,42-22,82) 

5 172e Duschl Robert � (75) TSV 1861 Deggendorf 03.07. Straubing 
(6,83-10,13-5,34-11,00-26,68) 

5 247 Kosian Stefan (75) TV 1898 Emmering 25.06. Hof 
(6,8-9,4-5,47-9,27-24,96) 

4 918e Bachmann Markus � (75) � LG Sempt 23.04. Bad Aibling 
(7,28-10,04-5,08-10,15-24,50) 

4 970 Gonschior Stefan � (75) TV 1898 Emmering 25.06. Hof 
(7,0-9,8-5,01-9,30-24,60) 

4 691 Kellner Tobias � (75) LG Stiftland 25.06. Hof 
(6,9-10,2-4,42-8,52-23,94) 

4 623 Habermann Jörg � (75) LG Eckental 25.06. Hof 
(7,3-9,9-4,12-9,90-22,66) 

4 468 Schnabel Jens � (75) LG Regensburg 30.04. Regenstauf 
(7,1-10,6-4,78-7,70-20,06) 

4 326e Eck Markus � (75) � LG Oberland 23.04. Bad Aibling 
(7,53-11,56-4,42-10,12-21,82) 

4 306e Wimmer Joachim (75) TSV 1880 Wasserburg 23.04. Bad Aibling 
(7,63-11,25-4,54-9,10-22,36) 

4 148 Ristig Jochen (75) LG Regensburg 30.04. Regenstauf 
(7,7-11,3-4,16-8,71-22,02) 

4 015e Primbs Ernst � (75) FTSV 1922 Straubing 03.07. Straubing 
(8,01-11,14-4,29-8,56-19,38) 

4 014e Handwerker Martin (75) � FTSV 1922 Straubing 03.07. Straubing 
(7,31-11,28-4,75-6,64-15,30) 

3 983e Stottele Sebastian (75) � TSV 1864 Grafing 23.04. Bad Aibling 
(8,02-11,10-4,34-7,01-21,04) 

3 982 Dietrich Stefan � (75) � SWC 46 Regensburg 30.04. Regenstauf 
(7,6-10,0-4,49-6,15-12,06) 

3 � 935 Pawelke Ingo � (75) LG Regensburg 30.04. Regenstauf 
(7,7-11,0-4,22-6,99-17,10) 

3 865 Geissenberger Thomas � (75) TSV Blaichach 18.09. Illertissen 
(7,6-11,7-3,90-7,49-19,32) 

3 763e Paisdzior Gregor � (75) � FTSV 1922 Straubing 03.07. Straubing 
(7,90-11,79-3,81-8,15-17,96) 

3 764 Fromberger Stefan (75) LG Regensburg 30.04. Regenstauf 
(7,6-11,6-3,94-6,80-16,98) 
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S c h ti 1 e r M 12 

Vierkampf � (50 m, Weit, Hoch, Ballweit-200 g) 
Bayerischer Rekord: � 3 582 e 
�

Schachten Philipp (76) TV Feldkirchen 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

3 582e Schachten Philipp (75) TV Feldkirchen 
(7,12-4,77-1,44-44,50) 

3 542e Wieser Thomas (76) LG München 
(7,31-4,74-1,44-46,50) 

3 372e Zehetmair Christian (76) LG Oberland 
(7,73-4,47-1,40-51,00) 

4 408 � Vent Matthias (76) ESV Gemünden 
(6,9-4,46-1,60-49,00) 

3 388 � Glück Daniel (76) TG 1848 Würzburg 
(7,1-4,59-1,36-39,00) 

3 385 � Gundling Marcus (76) TG Veitshöchheim 
(7,2-4,10-1,28-40,00) 

3 327e Wanka Martin (76) TSV Meitingen 
(7,37w-4,44-1,40-41,00) 

3 326e Rösner Klaus (76) TSV Meitingen 
(7,39w-3,99-1,44-47,00) 

3 321e Neger Thomas (76) 1. FC Schwandorf 
(7,41-4,57-1,38-41,50) 

3 298e Weidinger Matthias (77) SV Karlskron 
(7,88-4,51-1,52-44,00) 

3 347 � Kollmannsberger Dieter (76) TSV Wolnzach 
(7,4-4,68-1,36-41,00) 

3 324 � Zidek Markus (76) LAG mittlere Isar 
(7,3-4,67-1,30-42,00) 

3 320 � Kloiber Stefan (76) TV Freyung 
(7,3-4,50-1,30-45,00) 

3 242e Mohr Jan (76) TSV 1880 Wasserburg 
(7,55-4,20-1,40-42,50) 

3 275 � Enz Philipp (76) LG Altmühl/Jura 
(7,6-4,25-1,40-45,00) 

02.10. Ebersberg 

24.09. München 

02.10. Ebersberg 

25.09. Würzburg 

25.09. Würzburg 

25.09. Würzburg 

24.09. Horgau 

24.09. Horgau 

17.06. Regensburg 

01.05. Ingolstadt 

25.06. Wolnzach 

14.05. Emmering 

18.09. Hauzenberg 

02.10. Ebersberg 

15.07. Treuchtlingen 

3 272 � Treiber Felix (76) TV Planegg-Krailling 
(7,8-4,45-1,41-44,00) 

3 261 � Wunder Peter (76) FT Jahn Landsberg 
(7,0-4,19-1,28-41,00) 

3 253 � Büttner Thomas (76) TV Ebersdorf 
(7,5-4,86-1,28-39,00) 

3 253 � Sturm Norbert (76) TSV 1860 Ansbach 
(7,7-4,34-1,44-40,50) 

3 244 � Jabolonski Andre (76) MTV 1881 Ingolstadt 
(7,6-4,54-1,52-29,00) 

14.05. Emmering 

26.06. Bad Kohlgrub 

07.05. Sonnefeld 

23.09. Leutershausen 

09.07. Karlskron 
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Block—Mehrkampf—Sprint/Sprung 

(50 m, 60 m Hü, Weit,Hoch, Speer 400 g) 

Bayerischer Rekord: � 4 493 e � Rösner Klaus � (76) TSV Meitingen 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

4 493e Rösner Klaus (76) TSV Meitingen 11.06. Königsbrunn 
(7,35-10,42-4,57-1,42-30,40) 

4 219e Schachten Philipp (76) TV Feldkirchen 23.04. Bad Aibling 
(7,45-10,99-4,27-1,32-31,28) 

4 307 Franz Markus � (77) FTSV 1922 Straubing 24.07. Deggendorf 
(7,5-11,0-4,44-1,36-32,18) 

4 142 Mohr Jan (76) TSV 1880 Wasserburg 19.07. Wasserburg 
(7,4-11,1-4,36-1,37-23,16) 

3 985e Zehetmair Christian (76) LG Oberland 23.04. Bad Aibling 
(7,91-10,90-4,44-1,32-21,90) 

4 007 Müller Markus � (76) LAG mittlere Isar 19.07. Wasserburg 
(7,9-10,9-3,81-1,37-29,10) 

3 893e Kloiber Stefan � (76) TV Hauzenberg 26.06. Pocking 
(7,40-11,62-4,22-1,25-23,22) 

3 851 Bock Steffen (76) TSV Bad Kissingen 24.09. Bad Brückenau 
(7,9-11,6-4,13-1,40-20,94) 

3 712 Fritz Sven � (76) � TSV Blaichach 18.09. Illertissen 
(8,0-12,4-3,91-1,36-26,38) 

3 711 Wimmer Stefan � (77) TSV 1880 Wasserburg 19.07. Wasserburg 
(8,2-11,4-3,92-1,21-29,48) 

3 607e Willke Jörg � (76) TV Feldkirchen 23.04. Bad Aibling 
(7,92-12,02-3,77-1,28-23,30) 

3 698 Motz Frank (76) TSV Bad Kissingen 24.09. Bad Brückenau 
(7,6-11,3-3,80-1,24-20,02) 

3 692 HaPlberger Franz (76) LG Ruhpolding-Bergen 09.07. Tachertin 
(8,5-12,1-4,32-1,38-22,26) 

3 611 Tradler Andreas � (76) TSV Waging 09.07. Tacherting 
(8,0-12,3-4,19-1,22-24,28) 

3 483e Siebert Christoph (76) � TSV 1864 Grafing 23.04. Bad Aibling 
(7,80-11,83-3,78-1,20-18,60) 

3 541 Pauker Sebastian (77) TSV 1880 Wasserburg 28.08. Wasserburg 
(8,2-11,8-3,93-1,16-26,44) 

3 418e Amrehn Michael � (77) TSV 1864 Grafing 23.04. Bad Aibling 
(8,36-11,63-3,52-1,20-23,90) 

3 518 Weiherer Andreas � (76) � TSV 1861 Deggendorf 24.07. Deggendorf 
(7,9-11,8-3,97-1,12-23,22) 

3 506 Höft Thomas � (77) TSV 1880 Wasserburg 28.08. Wasserburg 
(8,4-11,4-3,87-1,20-22,26) 

3 � 373 Knogl Alfons � (76) TSV 1861 Deggendorf 24.07. Deggendorf 
(7,8-12,1-3,97-1,20-14,38) 
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Block—Mehrkampf — Lauf � (50 m, 60 m Hü, Weit, Hoch, 1 000 m) 

Bayerischer Rekord: � 4 124 � Loohs Oliver (76) TSV 1880 Wasserburg 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

4 897w Werstein Jan (76) TSV 1898 Penzberg 08.10. Pfaffenhofen 

(6,7w-9,8w-5,13w-1,38-3:26,2) 
4 857w Schachten Philipp (76) TV Feldkirchen 08.10. Pfaffenhofen 

(6,9w-9,7w-5,05w-1,46-3:30,8) 
4 486w Zidek Markus � (76) LAG mittlere Isar 08.10. Pfaffenhofen 

(7,0w-10,2w-4,62w-1,34-3:30,9) 
4 124 Loohs Oliver � (76) TSV 1880 Wasserburg 28.08. Wasserburg 

(7,6-10,1-4,46-1,32-3:53,1) 
3 944e Gorgos Robert (76) TV Feldkirchen 23.04. Bad Aibling 

(7,86-11,12-4,37-1,28-3:30,26) 

3 969w Wimmer Stefan (77) TSV 1880 Wasserburg 08.10. Pfaffenhofen 

(7,7w-11,4w-4,38w-1,30-3:27,2) 
3 928 Neu Andreas (76) TV Landau 12.05. Deggendorf 

(7,6-11,0-4,33-1,32-3:51,2) 
3 822e Breitenacher Andreas � (76) � TV Feldkirchen 23.04. Bad Aibling 

(7,83-11,44-4,33-1,24-3:33,32) 
3 918 Nahr Michael � (76) FTSV Straubing 12.05. Deggendorf 

(7,3-11,1-4,32-1,24-3:49,2) 
3 862w Haslauer Markus � (76) TSV Peiting 08.10. Pfaffenhofen 

(7,3w-11,7w-4,43w-1,18-3:36,5) 

3 847 Franz Markus � (77) FTSV Straubing 12.05. Deggendorf 

(7,6-11,4-3,96-1,32-3:37,4) 
3 720e Geiger Florian (76) � SC Wall 23.04. Bad Aibling 

(8,15-11,27-3,93-1,24-3:25,57) 
3 687e Rowlands Warren (76) TV Feldkirchen 23.04. Bad Aibling 

(7,80-12,23-4,27-1,24-3:34,12) 
3 715 Kagerbauer Frank (77) TV Landau 12.05. Deggendorf 

(7,7-11,1-3,94-1,28-3:54,7) 
3 687 Jörg Hans-Peter � (76) TV 1860 Immenstadt 18.09. Immenstadt 

(7,8-11,8-3,66-1,20-3:14,6) 

3 556e Meyerhofer Roland (76) SV DJK Hinterschmiding 26.06. Pocking 

(7,90-11,89-3,82-1,25-3:40,90) 
3 637 Müller Florian (77) TSV 1861 Deggendorf 12.05. Deggendorf 

(7,6-11,3-3,97-1,16-3:45,8) 
3 612 Lallinger Stefan (76) TSV 1861 Deggendorf 12.05. Deggendorf 

(7,6-11,0-3,93-1,16-3:57,0) 
3 597 Seidl Matthias � (76) TSV 1861 Deggendorf 12.05. Deggendorf 

(7,7-11,2-4,05-1,20-4:02,6) 
3 489e Baumann Jan (76) TV Feldkirchen 23.04. Bad Aibling 

(7,93-12,17-4,13-1,12-3:34,27) 

(Rückenwind beim Sprint in Pfaffenhofen zwischen 6 - 8 m/s) 
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Block—Mehrkampf—Wurf � (50 m, 60 m HO, Weit, Kugel, Diskus) 
Bayerischer Rekord: � 4 728 e � Weber Constantin (77) TSV Zorneding 

(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

4 728e Weber Constantin � (77) TSV Zorneding 23.04. Bad Aibling 
(7,22-10,08-4,77-8,97-23,64) 

4 331e Nahr Michael � (76) FTSV 1922 Straubing 03.07. Straubing 
(7,06-10,89-4,46-8,27-18,34) 

4 178 Neger Thomas � (76) � 1. FC Schwandorf 30.04. Regenstauf 
(7,1-10,8-4,69-6,40-16,02) 

4 069e Seidl Matthias � (76) TSV 1861 Deggendorf 03.07. Straubing 
(7,91-11,46-4,22-9,76-19,64) 

3 801e Drexel Thomas � (76) TSV 1861 Deggendorf 03.07. Straubing 
(7,68-10,90-3,97-6,82-14,88) 

3 862 Hoibl Martin (76) LG Regensburg 30.04. Regenstauf 
(7,3-11,5-4,62-6,24-12,92) 

3 420e Christl Robert � (76) TSV Blaichach 03.07. Straubing 
(8,38-12,66-3,63-8,50-15,00) 

3 314e Weiherer Andreas (76) TSV 1861 Deggendorf 03.07. Straubing 
(8,40-11,92-3,56-6,33-15,48) 

3 312e Lallinger Stefan (76) TSV 1861 Deggendorf 03.07. Straubing 
(8,21-11,29-3,84-5,90-10,30) 

3 � 373 Seegerer Ludwig � (76) � 1. FC Schwandorf 30.04. Regenstauf 
(8,5-12,2-3,97-6,42-15,18) 

3 158 Kotzbauer Michael � (76) � LG Regensburg 30.04. Regenstauf 
(8,0-12,0-3,97-5,20-10,32) 

2 987e Seemann Matthias � (76) TSV Blaichach 03.07. Straubing 
(8,58-13,20-3,10-6,03-16,90) 

2 904e Graßl Johannes � (76) TSV Blaichach 03.07. Straubing 
(8,67-12,98-2,98-6,73-13,38) 

2 757e Wefers Matthias � (76) � LG Sempt 23.04. Bad Aibling 
(8,57-13,02-3,42-4,25-11,38) 

2 808 Kashani Nawid � (76) � SWC 46 Regensburg 30.04. Regenstauf 
(8,4-13,3-3,37-4,85-13,46) 

2 799 Hoffmann Thomas � (76) � SWC 46 Regensburg 30.04. Regenstauf 
(7,5-12,5-0,00-6,89-14,86) 

2 779 Teichmann Christoph (76) LG Regensburg 30.04. Regenstauf 
(9,5-15,0-3,20-7,80-16,02) 

2 675 Kimberger Robert � (76) LG Regensburg 30.04. Regenstauf 
(8,6-13,1-3,24-4,44-10,40) 

2 514e Stoiber Franz � (76) TSV 1861 Deggendorf 03.07. Straubing 
(9,51-13,44-3,05-4,66-13,92) 

2 � 332 Meyer Christian � (76) � TV Burglengenfeld 30.04. Regenstauf 
(8,5-0,00-3,55-4,65-10,78) 
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Schülerinnen W 14 
75 m 
Bayerischer Rekord: � 9,50 � Standecker Heike � (74) 1. FC Schwandorf 

(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

�

9,50* � Standecker Heike � (74) � 1. FC Schwandorf � 26.06. � Hof 

�

9,54* � Specht Karin (74) � TV 1860 Immenstadt � 25.09. � Berlin 

�

9,4 � Wittenzellner Claudia � (74) TSV 1861 Deggendorf � 23.07. � Deggendorf 

�

9,71* � Müller Susanne � (74) � MTV 1881 Ingolstadt � 26.06. � Hof 
9,74* Falck Anja � (74) LG Hof 12.06. Immenstadt 
9,82* Krause Susanne � (74) TG 1848 Kitzingen 12.06. Immenstadt 
9,83* Grassinger Angela (74) LAC Quelle Fürth 12.06. Immenstadt 
9,6 Kistner Sigrid (74) TV Uffenheim 02.07. Uffenheim 
9,88* Joosten Stefanie (74) � SC Pöcking-Possenhofen 14.05. Reichenhall 
9,89* Sacher Ina (74) TV Leutershausen 12.06. Immenstadt 

9,94* Prösl Susanne � (74) � SC Eschenbach 11.06. Schwandorf 
9,98* Nowitzki Silke � (74) TG 1848 Würzburg 12.06. Immenstadt 
10,00* Englbrecht Sandra (74) ETSV 09 Landshut 12.05. Landshut 
10,01 Zehnder Andrea (74) TG 1848 Kitzingen 19.05. Kitzingen 
10,01* Mitsch Martina � (74) LAG mittlere Isar 12.06. Immenstadt 
9,8 Birk Isabella � (74) LG Regensburg 21.05. Regenstauf 
9,8 Buchbauer Christine � (74) TuS Fürstenfeldbruck 19.07. Puchheim 
9,8 Quiner Sandra (74) LG Kreis Kronach 17.09. Kronach 

10,07* Reisch Simone � (74) DJK Rimpar 12.06. Immenstadt 
10,07* Nickol Ilka � (74) � TS 1847 Lichtenfels 25.09. Berlin 

800 m 
Bayerischer Rekord: � 2:13,37 � Hadel Lilian � (67) � TSV 1880 Starnberg 
Bestleistung 1987: � 2:14,60 � Kronawitter Michaela (23) � SV Grainet 

2:13,95 � Grabmeier Birgit � (74) � SV Grainet � 29.05. � Plattling 
2:15,04 � Schmitt Elke � (74) � TSV Münnerstadt � 17.07. � Bogen 
2:18,40 � Zenger Kerstin � (74) � LG Regensburg � 07.06. � Straubing 
2:21,60 � Talhammer Angelika � (74) � ETSV 09 Landshut � 26.06. � Hof 
2:22,09 � Hümmrich Heike � (74) � LAC Quelle Fürth � 10.09. � Dormagen 
2:24,30 Schulz Tanja � (74) � TG 1848 Kitzingen 26.06. Hof 
2:24,61 Samland Helen (74) TG 1848 Schweinfurt 26.06. Hof 
2:25,08 Hardebeck Isabell � (74) TV 1856 Kempten 26.06. Hof 
2:26,5 Friedrich Anja � (74) � TS 1847 Lichtenfels 13.07: Ingolstadt 
2:26,8 Tucci Nicole (74) LG Kreis Kronach 17.09. Kronach 

2:27,36 Quiner Tanja (74) LG Kreis Kronach 25.09. Altenkunstadt 
2:27,46 Laschka Silke � (74) TG 1848 Schweinfurt 27.08. Schweinfurt 
2:27,47 Richter Daniela � (74) � LG Kaufbeuren 26.06. Hof 
2:27,68 Prösl Susanne (74) � SC Eschenbach 09.07. Plattling 
2:28,09 Marek Sandra � (74) � TG 1848 Schweinfurt 29.06. Schweinfurt 
2:28,52 Kirchlechner Patricia (74) FC Puchheim 14.05. Reichenhall 
2:28,72 Schmitz Petra � (74) � TSV Gräfelfing 14.05. Reichenhall 
2:29,3 Jörg Carola (74) TV 1860 Immenstadt 20.07. Kempten 
2:30,20 Klenk Carmen (74) � SV Sieboldshöhe 11.06. Bad Kissingen 
2:31,1 Hartig Daniela � (74) � TSV 1863 Sonthofen 02.07. Kempten 
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2 000 m 
Bayerischer Rekord: � 6:34,4 � Lang Simone � (69) TV Osterhofen 
Bestleistung 1987: � 6:40,39 � Tucci Nicole � (74) � LG Lkr Kronach 

6:34,83 � Grabmeier Birgit � (74) � SV Grainet � 07.09. � Pocking 
6:36,96 � Tucci Nicole � (74) LG Lkr Kronach � 05.06. � Neustadt/Cbg. 
6:37,5 � Zenger Kerstin � (74) � LG Regensburg � 04.08. � Neustadt/WN 
6:41,45 � Friedrich Anja � (74) � TS 1847 Lichtenfels � 05.06. � Neustadt/Cbg. 
6:46,19 � Schmitt Elke � (74) TSV Münnerstadt � 30.04. � Schweinfurt 
7:10,52 � Wagner Michaela � (74) � SC Inzell � 14.05. � Reichenhall 
7:14,64 � Schulz Tanja � (74) TG 1848 Kitzingen � 30.04. � Schweinfurt 
7:20,40 � Klenk Carmen � (74) � SV Sieboldshöhe � 30.04. � Schweinfurt 
7:20,58 Hoßfeld Katharina (74) LG Ruhpolding-Bergen 14.05. Reichenhall 
7:21,39 Marek Sandra � (74) TG 1848 Schweinfurt 30.04. Schweinfurt 

7:26,22 Hardebeck Isabell � (74) TV 1856 Kempten 21.05. Oberstdorf 
7:28,80 Laschka Silke � (74) � TG 1848 Schweinfurt 26.06. Hof 
7:32,63 Gutsmiedl Michaela � (74) � SV Grainet 26.06. Hof 
7:35,41 Tietze Petra � (74) LAZ Kreis Günzburg 21.05. Oberstdorf 
7:38,51 Zweimüller Manuela � (74) Union Hofkirchen 07.09. Pocking 
7:47,3 Bär Gudrun (74) � SC Wernsbach-Weihenzell 17.06. Leutershausen 
7:49,59 Hicke Eliska � (74) DJK Schweinfurt 30.04. Schweinfurt 
7:55,11 Wenisch Silvia � (74) TSV Neumarkt/St. Veit 07.09. Pocking 
7:55,6 Sauer Sabine � (74) TSV 1860 Dinkelsbühl 17.06. Leutershausen 
7:55,77 Böhm Christiane (74) LG Neu-Ulm 26.06. Hof 

5 � km � Straußenlauf � (}1 14) 
Bayerische Bestleistung: � 20:01 � Schmitt Elke � (64) TSV Münnerstadt 

(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

20:01 Schmitt Elke � (74) TSV Münnerstadt 13.03. Schweinfurt 
20:02 Tucci Nicole � (74) � LG Lkr Kronach 16.04. Hersbruck 
20:13 Zenger Kerstin (74) LG Regensburg 16.04. Hersbruck 
20:42 Laschka Silke � (74) TG 1848 Schweinfurt 13.03. Schweinfurt 
21:01 Marek Sandra � (74) TG 1848 Schweinfurt 13.03. Schweinfurt 
21:20 Samland Helen (74) TG 1848 Schweinfurt 13.03. Schweinfurt 
21:41 Bär Gudrun (74) � SC Wernsbach-Weihenzell 16.04. Hersbruck 
23:04 Eberle Heike � (74) TV Nesselwang 16.04. Hersbruck 
23:53 Wegner Patricia � (74) � DJK Schweinfurt 13.03. Schweinfurt 

5 km Straßenlauf (14 13) 
Bayerische Bestleistung: 
�

23:14 � Steffen Heike (75) TV 1861 Zellingen 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

23:14 Steffen Heike � (75) TV 1861 Zellingen 13.03. Schweinfurt 
23:17 Wohlfart Marika � (75) � TV 1861 Zellingen 13.03. Schweinfurt 
26:15 Richter Katrin � (75) TSV Münnerstadt 13.03. Schweinfurt 

5 km Straßenlauf—Mannschaftswertung 
Bayerische Bestleistung: � 1:03:03 
�

TG 1848 Schweinfurt 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

1:03:03 � TG 1848 Schweinfurt � 13.03. Schweinfurt 
(Laschka, Marek, Samland) 
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80 m Hürden 

Bayerischer Rekord: � 11,43 � Grassinger Angela � (74) 

Bestleistung 1987: � 11,4 � Grassinger Angela � (74) 

11,43* � Grassinger Angela (74) LAC Quelle Fürth 

11,3 * � Specht Karin � (74) � TV 1860 Immenstadt 

11,6 � Wittenzellner Claudia � (74) TSV 1861 Deggendorf 

11,8 * � Guszpit Evi � (74) � LAC Quelle Fürth 

11,9 * � Falck Anja � (74) � LG Hof 
12,0 * � Pieh Silja � (74) TV Ochsenfurt 

12,27 � Joosten Stefanie � (74) � SC Pöcking-Possenhofen 

12,51* � Mitsch Martina � (74) � LAG mittlere Isar 

LAC Quelle Fürth 
LAC Quelle Fürth 

�

09.07. � Plattling 

�

25.06. � Hof 

�

24.07. � Deggendorf 

�

25.06. � Hof 

�

25.06. � Hof 

�

03.07. � Aschaffenburg 

�

01.10. � Fürstenfeldbruck 

�

14.05. � Reichenhall 

12,3 � * Matzen Ann-Kathrin (74) SC Pöcking-Possenhofen 25.06. Hof 

12,61* Buchbauer Christine (74) TuS Fürstenfeldbruck 01.10. Fürstenfeldbruck 

12,5 Hümmrich Heike � (74) � LAC Quelle Fürth 09.07. Plattling 

12,82* Wimmer Astrid (74) LG Rottal 09.07. Plattling 

12,7 � * Nowitzki Silke � (74) � TG 1848 Schweinfurt 03.07. Aschaffenburg 

12,8 * Gempel Anja � (74) LG Hohenroth/Salz 03.07. Aschaffenburg 

12,9 Bayer Birgit � (74) � LG Altmühl/Jura 01.10. Erlangen 

13,19* Czommer Claudia (74) TSV Kareth-Lappersdorf 09.07. Plattling 

13,20* Prösl Susanne � (74) � SC Eschenbach 09.07. Plattling 

13,22* Zehnder Andrea � (74) TG 1848 Kitzingen 09.07. Plattling 

13,0 Tuma Evelyn (74) LG Kaufbeuren 25.09. Saulgau 

13,28* Birk Isabella (74) � LG Regensburg 09.07. Plattling 

3 000 m Bahngehen � (W 14) 

Bayerischer Rekord: 
�

15:32,01 � Maier Evi (73) SV Breitenbrunn 

Bestleistung 1987: 
�

15:32,01 � Maier Evi (73) SV Breitenbrunn 

18:15,3 � Haug Daniela (74) SV Breitenbrunn 
� 27.08. Thannhausen 

3 000 m Bahngehen � (W 13) 

Bayerischer Rekord: � 15:47,63 � Daffner Gabi � (69) 

Bestleistung 1987: � 17:20,43 � Haug Daniele � (74) 

18:40,32 � Stangl Kristina � (75) � LG Eckental 

19:21,1 � Eisenbraun Christine � (76) � LG Eckental 

LG Mainburg-Niederaichbach 
SV Breitenbrunn 

�

25.06. � Hof 

�

30.04. � Coburg 

19:57,09 Adam Stephanie (75) LCO München 10.09. Vilsbiburg 

20:29,2 Maier Monika (78) � SV Breitenbrunn 02.07. Kempten 

20:29,3 Lampert Carmen (78) � SV Breitenbrunn 02.07. Kempten 

21:30,21 Schulz Silke � (75) VfL Neustadt/Coburg 25.06. Hof 

22:54,0 Mann Kerstin (76) VfL Neustadt/Coburg 30.04. Coburg 
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4 X 75 m 

Bayerischer Rekord: � 37,81 � LAC Quelle Fürth 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

37,81 � LAC Quelle Fürth � 26.06. � Hof 
(Hümmrich, Guszpit, Grassinger, Vollbrecht) 

38,01 � LAG mittlere Isar � 26.06. � Hof 
(Lamche, � Mitsch, � Schöner, Neidiger) 

38,24 � TSV 1880 Wasserburg � 26.06. � Hof 
(Huber, � Keller, Frank, Wimmer) 

38,33 � TSV 1861 Deggendorf � 26.06. � Hof 
(Wittenzellner, � Plenk, � Purucker, Brendel) 

38,50 � FC Puchheim � 17.07. � Fürstenfeldbruck 
(Kirchlechner, Jurjeric, Magurno, Metzger) 

38,80 TG 1848 Kitzingen 26.06. Hof 
(Spitzig, � Reuther, Krause, � Zehnder) 

38,84 TV 1898 Emmering 17.07. Fürstenfeldbruck 
(Nork, � Strixner, � Henne, Wirnshofer) 

39,35 SV Altenstadt/VN 26.06. Hof 
(Peters, � Rischer, � Keck, � Benkner) 

39,37 1. FC Schwandorf 26.06. Hof 
(Bayer, � Roos, � Huber, � Standecker) 

39,38 LG Kaufbeuren 09.10. Memmingen 
(Tuma, � Richter, Rohleder, � Hinterstocker) 

39,50 LG Aichach/Altbaiern 15.05. Aichach 
(Schmiderer, � Haneberg, � Seitz, Grimm) 

39,61 TS 1847 Lichtenfels 26.06. Hof 
(Wuthe, Brunnqval, Wohn, Nickol) 

39,5 TG 1848 Würzburg 03.07. Aschaffenburg 
(Wagner, Graboww, Bestvater, Nowitzki) 

39,90 LG Hof 26.06. Hof 
(Wirth, � Zappatore, Beyer, � Falck) 

39,94 TSV 1860 München 18.05. München 
(Saller, � Mekidiche, Croy, � Kasper) 

40,03 DJK Memmingen 14.05. Illertissen 
(Lescovs, � Pfaudler, Knapp, � Bertsch) 

39,9 TV Uffenheim 16.10. Diespeck 
(Piller, � Flank, � Kistner, � Meister) 

40,07 TV Türkheim 14.05. Illertissen 
(Hefele, � Zacher, � Bleyer, � Starkmann) 

40,0 TSV Kreuzwertheim 03.07. Aschaffenburg 
(Otto, � Dern, � Winzenhöler, � Schieferdecker) 

40,1 TV Leutershausen 17.06. Leutershausen 
(Ortner, � Müller, � Sacher, � Neubert) 
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3 ›c 800 m 
Bayerischer Rekord: � 7:09,38 � TSV 1880 Starnberg 
Bestleistung 1987: � 7:12,93 � SV Grainet 

7:35,25 � TG 1848 Schweinfurt 
(Laschka, Marek, � Samland) 

7:37,56 � LG Kreis Kronach 
(Quiner, � Schwindel, Tucci) 

16.07. 

16.07. 

Bogen 

Bogen 

7:42,2 LG Kaufbeuren 06.07. Kaufbeuren 
(D. Richter, Tuma, Rohleder) 

7:53,6 TV 1856 Kempten 06.07. Kaufbeuren 
(Fendt, Hardebeck, Gaisser) 

7:54,50 SV Memmelsdorf 16.07. Bogen 
(Jakobi, � Keilholz, � Schott) 

7:54,73 TS 1847 Lichtenfels 02.10. Memmelsdorf 
(Eller, � Tepe, � Friedrich) 

7:56,51 TSV 1864 Wolfratshausen 16.07. Bogen 
(Feiler, Mayer, Grießhammer) 

7:58,40 TS Jahn München 18.05. München 
(Kopp, � Schnellrieder, Nißl) 

7:58,3 LAZ Kreis Günzburg 23.07. Nördlingen 
(Gerstberger, Ferner, Tietze) 

7:58,76 LAG mittlere Isar 16.09. Starnberg 
(Schöttl, � Simnacher, � Herzog) 

7:59,46 TS 1864 Bayreuth 02.10. Memmelsdorf 
(Heinrich, � Schmidt, � Stähler) 

8:00,72 LG Fichtelgebirge 02.10. Memmelsdorf 
(Sroka, � Rothert; Kuhn) 

8:02,3 DJK Schweinfurt 18.06. Schweinfurt 
(Wegner, Hicks, � Tomlin) 

8:06,33 LG Aichach/Altbaiern 29.06. Königsbrunn 
(Haneberg, � Grimm, � Seitz) 

8:06,40 LG Gauting-Stockdorf 16.07. Bogen 
(von Merten, � Schmidt, Eichhorn) 

8:07,00 LG Kaufbeuren II 16.07. Bogen 
(Hinterstocker, Wiesner, Räbel) 

8:07,72 LG Aichach/Altbaiern II 29.06. Königsbrunn 
(Urban, Kirchberger, Heindl) 

8:08,25 TSV 1860 München 18.05. München 
(Kasper, Hohenester, Croy) 

8:10,4 TBJahn Margetshöchheim 21.09. Würzburg 
(Fischer, Buckel, Dienesch) 

8:10,8 LG Donau-Ries 23.07. Nördlingen 
(Hubel, � Strobel, � Straube) 
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Hochsprung 

Bayerischer Rekord: � 1,80 m � v.d. Stemmen Sandra (66) LAG mittlere Isar 
Bestleistung 1987: � 1,66 m � Specht Karin (74) TV 1860 Immenstadt 

1,68 m Specht Karin � (74) � TV 1860 Immenstadt 02.07. Bietigheim 
1,64 m Hümmrich Heike � (74) LAC Quelle Fürth 07.05. Immenstadt 
1,63 m Hornung Christine (74) � LG Ebensfeld-Zapfendorf 05.06. Neustadt/Cbg. 
1,62 m Pfaudler Regina (74) DJK Memmingen 21.05. Aichach 
1,62 m Ballweg Nicole (74) VfL Kaufering 17.06. Friedberg 
1,60 m Neidiger Nina � (74) LAG mittlere Isar 30.04. Pfaffenhofen 
1,60 m Mitsch Martina (74) LAG mittlere Isar 29.05. Wasserburg 
1,60 m Joosten Stefanie � (74) � SC Pöcking-Possenhofen 02.07. Bietigheim 
1,60 m Wittenzellner Claudia � (74) � TSV 1861 Deggendorf 13.07. Ingolstadt 
1,56 m Nickol Ilka (74) � TS 1847 Lichtenfels 07.05. Sonnefeld 

1,56 m Greithanner Martina (74) LG Oberland 14.05. Reichenhall 
1,56 m Riedl Melanie � (74) TSV Teising 18.06. Rosenheim 
1,56 m Endres Manuela � (74) LG Ebensfeld-Zapfendorf 28.06. Bamberg 
1,56 m Grassinger Angela (74) LAC Quelle Fürth 02.07. Bietigheim 
1,54 m Komma Isabella � (74) � 1. FC Schwandorf 17.06. Regensburg 
1,54 m Schulz Andrea � (74) TSV 1909 Gersthofen 17.06. Friedberg 
1,54 m Altmann Tanja (74) TSC Neuendettelsau 02.07. Ansbach 
1,53 m Brandmayer Petra (74) LG Forchheim 07.05. Ebermannstadt 
1,53 m Grieser Veronika (74) MTV 1862 Pfaffenhofen 14.05. Ingolstadt 
1,53 m Schwarz Birgit � (74) VfL Waldkraiburg 14.05. Reichenhall 
1,53 m Schellenberger Claudia (74) TSV Bad Kissingen 03.07. Aschaffenburg 
1,53 m Nowitzki Silke � (74) TG 1848 Würzburg 03.07. Aschaffenburg 

Stabhochsprung � (W 14) 

Bayerischer Rekord: 
�

2,40 m � Bayer Birgit (74) LG Altmühl/Jura 
Bestleistung 1987: � (Wettbewerb nicht bestritten) 

2,40 m Bayer Birgit � (74) LG Altmühl/Jura 02.07. Treuchtlingen 
2,10 m Thielen (74) � LG Altmühl/Jura 08.10. Treuchtlingen 
2,00 m Selk Manuela (74) � SV Germering 24.06. Germering 
1,80 m Zullo Angie (74) � SV Germering 24.06. Germering 

Stabhochsprung � (W 13) 

Bayerischer Rekord: 
�

2,10 m � Hertel Silja (75) MTV 1881 Ingolstadt 
Bestleistung 1987: 
�

(Wettbewerb 1987 nicht bestritten) 

2,10 m Hertel Silja (75) MTV 1881 Ingolstadt � 29.04. München 
1,80 m Meier-Staude Andrea (75) SV Germering � 24.06. Germering 
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s p r- 

Bayerischer Rekord: � 6,05 m � Scharf Christiane (70) LAZ Obernburg-Miltenberg 

Bestleistung 1987: � 5,74 m � Grassinger Angela (74) LAC Quelle Fürth 

5,58 m* Grassinger Angela (74) LAC Quelle Fürth 08.05. Nürnberg 

5,51 m* Specht Karin (74) TV 1860 Immenstadt 25.09. Berlin 

5,42 m Wittenzellner Claudia (74) TSV 1861 Deggendorf 24.07. Deggendorf 

5,41 m* Mitsch Martina (74) LAG mittlere Isar 14.05. Reichenhall 

5,39 m Falck Anja (74) � LG Hof 24.08. Hof 

5,34 m Tuma Evelyn (74) LG Kaufbeuren 09.10. Memmingen 

5,29 m* Standecker Heike (74) � 1. FC Schwandorf 26.06. Hof 

5,27 m Müller Susanne (74) MTV 1881 Ingolstadt 16.07. Ingolstadt 

5,26 m* Prösl Susanne (74) � SC Eschenbach 26.06. Hof 

5,23 m Sacher Ina (74) TV 1862 Leutershausen 01.10. Erlangen 

5,17 Roos Nicole � (74) � 1. FC Schwandorf 03.07. Regensburg 
5,10 m* Birk Isabella (74) LG Regensburg 26.06. Hof 

5,09 m Joosten Stefanie � (74) � SC Pöcking-Possenhofen 28.05. Winhöring 

5,09 m* Czommer Claudia (74) TSV Kareth-Lappersdorf 09.07. Plattling 

5,08 m Nickol Ilka � (74) TS 1847 Lichtenfels 28.06. Bamberg 

5,06 Guszpit Evi (74) LAC Quelle Fürth 01.10. Kronberg 

5,04 m Heindl Christiane /74) TV Hauzenberg 25.09. Passau 

5,03 m Buchbauer Christine (74) TuS Fürstenfeldbruck 15.08. Dachau 

5,02 Reisch Simone � (74) � DJK Rimpar 03.07. Aschaffenburg 

5,01 Hackmann Christine (74) � SV Lohhof 24.09. München 

Kugelstoßen � (3 kg) 

Bayerischer Rekord: � 16,11 m � Demuth Susanne (59) 
Bestleistung 1987: � 11,88 m � Pfaudler Regina 

TSV Trostberg 
(74) DJK Memmingen 

13,78 m Grassinger Angela (74) LAC Quelle Fürth 19.06. Fürth 

12,63 m Pfaudler Regina (74) DJK Memmingen 30.04. Lindenberg 

12,26 m Guszpit Evi � (74) LAC Quelle Fürth 10.09. Dormagen 

12,16 m Nickol Ilka � (74) � TS 1847 Lichtenfels 26.06. Hof 

11,85 m Wittenzellner Claudia (74) TSV 1861 Deggendorf 24.07. Deggendorf 

11,54 m Greithanner Martina (74) LG Oberland 22.07. Feldafing 

11,37 m Altmann Anja (74) TSC Neuendettelsau 11.09. Leutershausen 

11,35 m Knapp Monika (74) DJK Memmingen 25.09. Saulgau 
10,94 Specht Karin (74) TV 1860 Immenstadt 07.05. Immenstadt 
10,79 m Nowitzki Silke (74) TG 48 Würzburg 03.07. Aschaffenburg 

10,74 m Wagner Simone � (74) TSG Füssen 17.06. Friedberg 

10,70 m Wohn Annette � (74) � TS 1847 Lichtenfels 12.06. Immenstadt 

10,70 m Riedl Melanie (74) � SV Teising 09.09. Altötting 
10,69 m Joosten Stefanie � (74) � SC Pöcking-Possenhofen 09.10. Germering 
10,62 Lautenschläger Diana (74) LG Oberland 02.08. Tergernsee 

10,31 m Bayer Birgit � (74) LG Altmühl/Jura 08.10. Treuchtlingen 

10,29 Jäckle Friederike � (74) TV 1856 Kempten 25.09. Saulgau 

10,23 m Mitsch Martina � (74) LAG mittlere Isar 12.06. Immenstadt 
10,21 m Friese Ulrike (74) TSV Marktl/Inn 29.06. Burghausen 
10,19 m Pfundt Andrea (74) TSV Schonungen 10.09. Bad Kissingen 
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Diskuswurf � (750 g) 
Bayerischer Rekord: � 35,86 m � Pfaudler Regina (74) � DJK Memmingen 

(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

35,86 m Pfaudler Regina (74) DJK Memmingen 25.09. Saulgau 
34,98 m Guszpit Evi � (74) LAC Quelle Fürth 10.09. Dormagen 
34,96 m Nickol Ilka (74) TS 1847 Lichtenfels 26.06. Hof 
34,76 m Greithanner Martina (74) LG Oberland 17.09. Wasserburg 
34,20 m Riedl Melanie (74) � SV Teising 09.09. Altötting 
32,46 m Wittenzellner Claudia (74) TSV 1861 Deggendorf 01.10. Kronberg 
31,40 m Wagner Simone (74) TSG Füssen 02.10. Trauchgau 
31,36 m Friese Ulrike � (74) TSV Marktl/Inn 01.10. Burghausen 
31,10 m Miß]. Claudia � (74) TS Jahn München 14.05. Reichenhall 
31,10 m Grassinger Angela (74) LAC Quelle Fürth 25.09. Berlin 

31,04 m Bayer Birgit � (74) LG Altmühl/Jura 11.06. Unterwurmbach 
28,78 m Müller Susanne � (74) � MTV 81 Ingolstadt 08.10. Regenstauf 
28,66 m Knapp Monika (74) DJK Memmingen 02.07. Kempten 
28,06 m Hornung Christine (74) LG Ebensfeld-Zapfendorf 26.06. Hof 
27,44 m Lautenschlager Diana (74) LG Oberland 14.05. Reichenhall 
26,94 m Storath Silke (74) � TS 1847 Lichtenfels 30.04. Lichtenfels 
26,50 m Schieferdecker Kerstin � (74) � TSV Kreuzwertheim 01.10. Elsenfeld 
26,46 m Gareis Sabine (74) TV Büchenbach 17.09. Weihenzell 
26,40 m Hümmrich Heike � (74) LAC Quelle Fürth 17.06. Leutershausen 
26,22 m Altmann Tanja (74) TSC Neuendettelsau 22.07. Weihenzell 

Speerwurf � (400 g) 
Bayerischer Rekord: � 46,36 m � Nickol Ilka (74) TS 1847 Lichtenfels 

(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

46,36 m Nickol Ilka � (74) TS 1847 Lichtenfels 09.07. Plattling 
39,38 m Friese Ulrike � (74) TSV Marktl/Inn 01.10. Burghausen 
37,00 m Riedl Melanie � (74) � SV Teising 18.09. Waldkraiburg 
36,90 m Belzl Sandra (74) TV Büchenbach 01.10. Erlangen 
35,84 m Müller Petra � (74) LG LK Roth 01.10. Erlangen 
34,70 m Wiedner Kerstin (74) � LG Eckental 01.10. Erlangen 
34,52 m Strdulüner Eva (74) TSV Simbach 05.06. Bogen 
34,02 m Hümmrich Heike � (74) � LAC Quelle Fürth 01.10. Kronberg 
33,32 m Greithanner Martina (74) � LG Oberland 14.05. Reichenhall 
32,90 m Klimbt Kristina � (74) LG Fichtelgebirge 25.09. Altenkunstadt 

32,86 m Meyer Inge � (74) � LAC Quelle Fürth 17.07. Roth 
32,70 m Bayer Birgit � (74) LG Altmühl/Jura 02.07. Treuchtlingen 
32,64 m Schellenberger Claudia (74) � TSV Bad Kissingen 24.09. Schweinfurt 
32,20 m Müller Kerstin � (74) � LAG mittlere Isar 17.07. Roth 
32,10 m Czommer Claudia � (74) TSV Kareth-Lappersdorf 11.06. Schwandorf 
31,16 m Pfaudler Regina (74) � DJK Memmingen 25.09. Saulgau 
30,98 m Stöckelhuber Birgit � (74) � SV Wacker Burghausen 01.10. Burghausen 
30,44 m Thielen Alexandra (74) LG Altmühl/Jura 08.10. Treuchtlingen 
30,28 m Krula Daniela � (74) TSV Kreuzwertheim 17.06. Hösbach 
30,26 m Grassinger Angela (74) LAC Quelle Fürth 16.04. Nürnberg 
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Vierkampf � (75 m, Weit, Hoch, Kugel) 
Bayerischer Rekord: � 4 272e � Specht Karin � (74) TV 1860 Immenstadt 

(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

4 272e Specht Karin (74) TV 1860 Immenstadt 02.07. Bietigheim 
(9,62-5,43-1,68-10,60) 

4 194e Grassinger Angela (74) LAC Quelle Fürth 02.07. Bietigheim 
(9,93-5,35-1,56-12,78) 

3 989e Mitsch Martina (74) LAG mittlere Isar 12.06. Immenstadt 
(10,01-5,24-1,56-10,23) 

3 916e Nickol Ilka (74) � TS 1847 Lichtenfels 12.06. Immenstadt 
(10,20w-5,07-1,48-11,74) 

3 886e Wittenzellner Claudia (74) TSV 1861 Deggendorf 12.06. Immenstadt 
(9,96-5,00-1,52-10,03) 

3 930 Joosten Stefanie (74) � SC Pöcking-Possenhofen 30.04. Pfaffenhofen 
(9,9-5,01-1,56-9,80) 

3 862e Neidiger Nina (74) LAG mittlere Isar 24.09. München 
(10,26-4,87-1,60-9,86) 

3 853e Standecker Heike � (74) � 1. FC Schwandorf 17.06. Regensburg 
(9,60-5,18-1,46-8,68) 

3 875 Sacher Ina � (74) TV 1862 Leutershausen 16.07. Leutershausen 
9,9-5,21-1,45-10,07) 

3 820e Pfaudler Regina (74) DJK Memmingen 07.05. Immenstadt 
(10,61-4,78-1,56-11,32) 

3 799e Falck Anja � (74) � LG Hof 12.06. Immenstadt 
(9,74-5,26-1,44-8,47) 

3 794e Nowitzki Silke � (74) TG 1848 Würzburg 12.06. Immenstadt 
(9,98-4,69-1,48-10,50) 

3 755e Tuma Evelyn (74) LG Kaufbeuren 12.06. Immenstadt 
(10,20-5,23-1,48-8,78) 

3 683e Buchbauer Christine � (74) TuS Fürstenfeldbruck 17.06. Tutzing 
(10,25-4,81-1,46-9,66) 

3 673e Hackmann Christine � (74) � SV Lohof 24.09. München 
(10,32-5,01-1,44-9,36) 

3 713 Czommer Claudia (74) TSV Kareth-Lappersdorf 03.07. Regensburg 
(10,0-5,08-1,38-9,69) 

3 636e Hornung Christine � (74) LG Ebensfeld-Zapfendorf 15.05. Coburg 
(10,61-4,65-1,56-9,06) 

3 627e Brandmeyer Petra (74) LG Forchheim 15.05. Coburg 
(10,38-4,88-1,48-8,70) 

3 611e Prösl Susanne � (74) � SC Eschenbach 17.06. Regensburg 
(10,14-5,24-1,38-8,19) 

3 601e Zehnder Andrea (74) TG 1848 Kitzingen 12.06. Immenstadt 
(10,11-4,90-1,36-9,42) 
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Vierkampf-Mannschaftswertung � (W 14/13) 
Bayerischer Rekord: � 17 898 e � LAG mittlere Isar 

(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

17 898e � LAG mittlere Isar � 24.09. � München 
(Mitsch 3 895, Neidiger 3 862, Filippet- 
ti 3 450, � Bodentien 3 389, � Lamche 3 302) 

17 788e � LAC Quelle Fürth � 12.06. � Immenstadt 
(Grassinger 4 161, � Guszpit 3 553, � Hümm- 
rich 3 525, Vollbrecht 3 508, � Fehm 3 041) 

16 918e DJK Memmingen 07.05. Immenstadt 
(Pfaudler 3 820, � Knapp 3 488, � Lescovs 3 340, 
Bombe 3 269, � Bertsch 3 001) 

17 161 TS 1847 Lichtenfels 07.05. Sonnefeld 
(Nickol 3 935, � Wohn 3 485, � Brunnqual 3 325, 
Storath 3 289, � Wuthe 3 127) 

16 897e TSV 1861 Deggendorf 12.06. Immenstadt 
(Wittenzellner 3 886, Purucker 3 764, 
Plenk 3 159, � Brendel 3 062, Dettweiler 3 026) 

17 093 SC Pöcking-Possenhofen 30.04. Pfaffenhofen 
(Joosten 3 930, Matzen 3 464, � Schön- 
beck 3 � 355, � Möller 3 219, � Friedl � 3 � 125) 

16 636e LG Aichach/Altbaiern 17.07. Friedberg 
(Grimm 3 523, � Seitz 3 506, � Schmiderer 3 341, 
Haneberg 3 209, Heindl 3 057) 

16 560e TG 1848 Würzburg 12.06. Immenstadt 
(Nowitzki 3 794, Grabow 3 442, � Best- 
vater 3 325, Wagner 3 001, � Behrendt 2 998) 

16 275e TV 1860 Immenstadt 12.06. Immenstadt 
(Specht 4 145, Bernhard 3 518, Mayer 3 097, 
Jörg 2 886, Woköck 2 629) 

16 507 1. FC Schwandorf 03.07. Regensburg 
(Standecker 3 881, � Roos 3 516, � Komma 3 262, 
Bayer 3 091, � Messer 2 757) 

16 206e LG Kaufbeuren 12.06. Immenstadt 
(Tuma 3 � 755, � Wiesner � 3 287, � Richter � 3 283, 
Rohleder 2 998, Hinterstocker 2 883) 

16 050e VfL Kaufering 07.05. Immenstadt 
(Ballweg 3 534, � Stolz 3 222, � Schneider 3 120, 
Höge 3 107, � Mitsche 3 067) 

15 852e MTV 1881 Ingolstadt 24.09. München 
(Müller 3 431, � Wagner 3 263, Krieglmeier 3 111, 
Liebl 3 029, � Schöner 3 018) 

15 841e TSV 1860 München 12.06. Immenstadt 
(Mekidiche 3 433, � Takano 3 267, 
Hohenester 3 172, � Saller 3 023, � Croy 2 946) 

15 810e TV Leutershausen 12.06. Immenstadt 
(I. � Sacher 3 711, Müller 3 204, � Ortner 3 002, 
Neubert 2 949, � E. � Sacher 2 944) 
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15 

15 

585e 

802 

LG Oberland 
(Greithanner 3 539, � Unterforsthuber 3 242, 
Lautenschläger 2 966, Rudolph 2 960, Jellinek 2 

LG Altmühl/Jura 

24.09. 

878) 
23.09. 

München 

Treuchtlingen 

(Bayer 3 575, Thielen 3 218, � Zischler 
Neggl 3 096, � Hofmann 2 801) 

3 � 112, 

15 670 LG Hof 30.04. Marktredwitz 

(Falck 3 736, Zappatore 3 292, Trmal 2 
Beyer 2 888, Reitzenstein 2 844) 

910, 

15 480e TG 1848 Kitzingen 14.05. Schweinfurt 

(Zehnder 3 557, � Schulz 3 182, Krause 3 
Reuther 2 990, Hart 2 645) 

106, 

15 405e TV Türkheim 07.05. Immenstadt 

(Starkmann 3 885, Bleyer 3 116, � Zacher 2 � 981, 
Welser 2 901, Maier 2 522) 

Block—Mehrkampf — Sprint/Sprung � (75 m, 80 m Hü, Weit, 
Hoch, � Speer) 

Bayerischer Rekord: � 5 004e � Nickol Ilka (74) TS 1847 Lichtenfels 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

5 004e Nickol Ilka � (74) � TS 1847 Lichtenfels 25.09. Berlin 

(10,07-13,64-4,92-1,56-43,72) 
5 020 Hümmrich Heike (74) LAC Quelle Fürth 01.10. Kronberg 

(10,0-12,5-4,73-1,62-34,02) 
4 937 Grassinger Angela � (74) LAC Quelle Fürth 08.05. Nürnberg 

(10,4-12,1-5,58-1,48-28,38) 
4 626e Czommer Claudia (74) TSV Kareth-Lappersdorf 09.07. Plattling 

(10,37-13,19-5,09-1,40-29,96) 
4 601 Zehnder Andrea (74) TG 1848 Kitzingen 17.06. Hösbach 

(9,8-13,1-4,91-1,44-21,36) 

4 508e Riedl Melanie � (74) � SV Teising 18.06. Rosenheim 

(11,12-14,44-4,59-1,56-36,18) 
4 484e Frank Sandra (74) TSV 1880 Wasserburg 18.06. Wasserburg 

(10,47-13,52-4,52-1,48-28,08) 
4 461e Müller Petra (74) LG Lkr Roth 09.07. Plattling 

(10,78-13,80-4,59-1,48-30,88) 
4 415e Ballweg Nicole (74) VfL Kaufering 09.07. Plattling 

(10,51-13,47-4,14-1,60-22,98) 
4 373e Wimmer Astrid (74) LG Rottal 09.07. Plattling 

(10,41-12,82-4,69-1,40-20,24) 

4 293e Greithanner Martina � (74) � LG Oberland 23.04. Bad Aibling 

(11,46-14,55-4,52-1,52-31,30) 
4 212e Straßmüller Eva � (74) TSV Simbach 09.07. Plattling 

(10,59-15,04-4,38-1,36-32,52) 
4 203e Standecker Heike � (74) � 1. FC Schwandorf 24.09. Regensburg 

(9,92-16,00-4,92-1,42-18,48) 
4 198 Kern Stefanie (74) TSV Kreuzwertheim 17.06. Hösbach 

(10,5-13,7-4,42-1,40-20,90) 
4 084e Mayer Inge (74) LAC Quelle Fürth 09.07. Plattling 

(10,60-14,02-4,46-1,20-30,58) 
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4 060e Heindl Christiane (74) TV Hauzenberg 09.07. Plattling 
(10,53-15,47-4,60-1,36-22,92) 

4 019e Storath Silke � (74) TS 1847 Lichtenfels 09.07. Plattling 
(11,49-14,61-4,41-1,44-23,58) 

4 016e Meier Barbara � (74) TSV 1863 Schwabmünchen 09.07. Plattling 
(10,83-14,26-4,35-1,44-17,08) 

3 959e Krause Susanne � (74) � TG 1848 Kitzingen 09.07. Plattling 
(9,95-15,34-3,98-1,32-21,58) 

3 931e Balanowski Sabine (74) ESV Regensburg 24.09. Regensburg 
(10,61-14,76-4,21-1,46-14,40) 

Block —klelar- kampf —La.tif � (75 m, 80 m Hü, Weit, Hoch, 800 m) 
Bayerischer Rekord: � 5 401 e � Specht Karin (74) TV 1860 Immenstadt 
Bestleistung 1987: � 5 171 � Seidel Katja � (73) � TV Hilpoltstein 

5 401e Specht Karin � (74) � TV 1860 Immenstadt 25.09. Berlin 
(9,54-11,87-5,51-1,68-2:36,05) 

4 809e Hümmrich Heike � (74) LAC Quelle Fürth 25.09. Berlin 
(10,37w-13,15w-4,53-1,64-2:31,98) 

4 766e Prösl Susanne � (74) � SC Eschenbach 09.07. Plattling 
(9,95w-13,20-4,68-1,44-2:27,68) 

4 768 Pieh Silja � (74) � TV Ochsenfurt 17.06. Hösbach 
(10,2-12,3-4,76-1,48-2:39,1) 

4 449e Talhammer Angelika (74) ETSV 09 Landshut 10.09. Vilsbiburg 
(10,62-13,79-4,74-1,38-2:33,24) 

4 403e Matzen Anne-Katrin (74) � SC Pöcking-Possenhofen 09.07. Plattling 
(10,43w-12,77-4,52-1,40-2:50,23) 

4 436 Gempel Anja � (74) � LG Hohenroth/Salz 17.06. Hösbach 
(10,4-13,4-4,56-1,40-2:40,1) 

4 249e Schwarz Birgit � (74) VfL Waldkraiburg 24.04. Waldkraiburg 
(10,97-14,27-4,62-1,48-2:49,8) 

4 202 Metz Miriam � (74) TSV Bad Kissingen 17.06. Hösbach 
(10,9-13,7-4,32-1,40-2:44,3) 

4 058e Aigner Christine � (74) � SC Wall 18.06. Rosenheim 
(10,89-14,56-4,40-1,32-2:42,25) 

4 107 Winzenhöler Silke � (74) � TSV Kreuzwertheim 17.06. Hösbach 
(10,7-14,2-4,41-1,28-2:39,5) 

4 051 Bauer Waltraud � (74) LG Ruhpolding-Bergen 09.07. Tacherting 
(10,7-15,9-4,49-1,38-2:44,6) 

3 985 Kastner Katrin � (74) LG Ruhpolding-Bergen 09.07. Tacherting 
(11,1-15,5-4,47-1,38-2:46,6) 

3 903e Brohmann Birgit � (74) � TV Vohenstrau0 24.09. Regensburg 
(10,70-16,40-3,80-1,38-2:36,84) 

3 � 936 Heigl Ingrid � (74) � TSV Waging 09.07. Tacherting 
(11,0-14,5-4,00-1,34-2;45,1) 
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3 � 915 Gramminger Andrea (74) TSV Waging 09.07. Tacherting 
(11,4-15,9-4,24-1,42-2:43,2) 

3 898 Hicks Eliska � (74) � DJK Schweinfurt 17.06. Hösbach 
(10,5-17,2-4,23-1,32-2:39,8) 

3 800 Rühl Andrea � (74) TuS Feuchtwangen 08.05. Nürnberg 
(11,6-15,3-4,33-1,32-2:47,0) 

3 776 Ebner Nicole (74) LG Ruhpolding-Bergen 09.07. Tacherting 

(11,4-15,7-4,10-1,38-2:51,3) 
3 998e Koder Katrin � (74) � SWC 46 Regensburg 24.09. Regensburg 

(11,29-16,82-4,53-1,22-2:41,81) 

Block —Melarka.mpf —1,Turf � (75 m, 80 m HO, Weit, Kugel, Diskus) 

Bayerischer Rekord: � 5 183 � Wittenzellner Claudia (74) TSV 1861 Deggendorf 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

5 183 Wittenzellner Claudia � (74) TSV 1861 Deggendorf 24.07. Deggendorf 
(9,4-11,6-5,42-11,83-29,74) 

5 063e Grassinger Angela (74) LAC Quelle Fürth 09.07. Plattling 
(9,98-11,43-5,11-12,66-30,56) 

4 950 Guszpit Evi � (74) LAC Quelle Fürth 01.10. Kronberg 
(9,9-12,0-5,06-11,70-31,84) 

4 194e Greithanner Martina � (74) LG Oberland 09.07. Plattling 
(11,59-14,06-4,42-10,91-33,74) 

4 182e Birk Isabella (74) � LG Regensburg 09.07. Plattling 
(10,58-13,28-4,74-9,14-22,30) 

4 158e Bayer Birgit � (74) LG Altmühl/Jura 09.07. Plattling 
(10,80-13,17-4,70-9,10-23,14) 

4 124 Czommer Claudia (74) TSV Kareth-Lappersdorf 30.04. Regenstauf 
(10,9-13,6-4,91-9,71-20,66) 

4 063e Kainzmaier Heidi � (74) � SV Teising 18.06. Rosenheim 
(10,78-14,34-4,97-8,87-22,24) 

3 850 Roos Nicole (74) � 1. FC Schwandorf 30.04. Regenstauf 
(10,8-14,1-4,98-7,18-17,92) 

3 637 Schieferdecker Kerstin (74) TSV Kreuzwertheim 17.06. Hösbach 
(10,5-16,6-4,46-8,15-17,92) 

3 526e Eckert Kerstin (74) � SC Eschenbach 24.09. Regensburg 
(12,22-16,37-4,02-9,71-25,30) 

3 331e Höge Melanie (74) VfL Kaufering 09.07. Plattling 
(11,15-15,40-3,97-6,49-17,32) 

3 329 Flegler Annette (74) TSV Kreuzwertheim 17.06. Hösbach 
(11,6-15,2-4,02-7,12-17,10) 

3 141 Zimmermann Claudia � (74) TSV Kreuzwertheim 17.06. Hösbach 
(11,7-17,0-3,75-7,22-18,50) 

3 139 Komma Isabella � (74) � 1. FC Schwandorf 30.04. Regenstauf 
(11,2-15,8-4,27-5,16-13,52) 

3 136 Koder Kathrin (74) � SWC 46 Regensburg 30.04. Regenstauf 
(11,3-17,4-4,16-6,47-15,06) 

2 858e Hollnagel Tanja (74) TSV Ergoldsbach 10.09. Vilsbiburg 
(11,87-20,65-3,55-7,12-19,38) 
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Schülerinnen W 13 

7 5 m 

Bayerischer Rekord: � 9,5 � Purucker Martina (75) TSV 1861 Deggendorf 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

�

9,5 � Purucker Martina � (75) � TSV 1861 Deggendorf � 24.07. � Deggendorf 

�

9,81* � Starkmann Kathrin (75) TV Türkheim � 07.05. � Immenstadt 

�

9,85 � Freihuber Birgit � (75) � TV Landau � 18.06. � Straubing 

�

9,88* � Bernhard Monika � (75) � TV 1860 Immenstadt � 07.05. � Immenstadt 

�

9,97* � Kreuzer Angela � (75) � TSV 1863 Schwabmünchen � 26.06. � Hof 
10,01* Botta Sabine � (75) SV Memmelsdorf 26.06. Hof 
10,03* Trower Ellen (75) TSV Unterhaching 26.06. Hof 
9,8 * Tomlin Gayle � (75) DJK Schweinfurt 03.07. Aschaffenburg 
10,05* Geier Natascha � (75) LG Zusam 26.06. Hof 
10,06* Wirnshofer Stefanie � (75) TV 1898 Emmering 14.05. Reichenhall 

10,06* Keck Simone � (75) � SV Altenstadt/WN 26.06. Hof 
10,08* Benkner Kerstin (75) � SV Altenstadt/WN 12.06. Immenstadt 
10,12* Mekidiche Carola � (76) TSV 1860 München 12.06. Immenstadt 
9,9 Meister Yvonne � (75) � TV Uffenheim 30.04. Leutershausen 
9,9 � * Balanowski Sabine (75) ESV Regensburg 03.07. Regensburg 
9,9 * Reuther Barbara (75) TG 1848 Kitzingen 03.07. Aschaffenburg 
9,9 * Zimlich Sabine � (75) DJK Aschaffenburg 03.07. Aschaffenburg 
9,9 Scherbel Ulrike � (75) TV Redwitz 01.10. Kronberg 
10,16* Zimmermann Petra (75) � SV Saal 21.05. Reisbach 
10,17* Zappatore Rosana (75) � LG Hof 12.06. Immenstadt 
10,17* Lutz Nicole � (75) LG Schweinfurt 25.09. Berlin 

800 m 

Bayerischer Rekord: � 2:15,7 � Hadel Lilian � (67) TSV Forstenried 
Bestleistung 1987: � 2:16,26 � Grabmeier Birgit � (74) � SV Grainet 

2:25,9 � Tomlin Gayle � (75) DJK Schweinfurt � 03.07. � Aschaffenburg 
2:26,1 � Ehemann Pia (75) LG Neumarkt-Freystadt � 17.06. � Leutershausen 
2:26,4 � Laugner Klaudia � (75) � TSV 1860 Ansbach � 17.06. � Leutershausen 
2:27,51 � Felber Tanja � (75) TSV Oberzenn � 03.09. � Eggenfelden 
2:30,8 Scherbel Ulrike � (75) � TV Redwitz 01.10. Kronberg 
2:31,6 Rohleder Melanie (75) � LG Kaufbeuren 02.07. Kempten 
2:31,88 Croy Sabine � (75) TSV 1860 München 26.06. Hof 
2:32,0 Röck Sonja � (75) � LG Altusried 25.09. Saulgau 
2:33,28 Betz Kerstin � (75) TB 03 Roding 26.06. Hof 
2:34,26 Grießhanner Nicole � (75) TSV Wolfratshausen 26.06. Hof 

2:34,5 Schott Alexandra (75) � SV Memmelsdorf 15.06. Bamberg 
2:34,8 Fehm Katja (75) LAC Quelle Fürth 17.07. Roth 
2:35,20 Dienisch Nicole (75) � TB Jahn Margetshöchheim 26.06. Hof 
2:35,6 Herzog Martina � (75) LAG mittlere Isar 17.07. Roth 
2:35,84 Trower Ellen (75) TSV Unterhaching 07.05. München 
2:35,8 Miederer Kerstin (75) TV Büchenbach 25.05. Roth 
2:36,02 Jacobi Carola (75) LG Bamberg 28.06. Bamberg 
2:36,46 Schreiber Sonja � (76) FC Puchheim 24.08. Dasing 
2:37,55 Pyka Elke � (75) � TSV Haunstetten 13.09. Augsburg 
2:37,84 Heinrich Marion (75) TS 1864 bayreuth 25.09. Altenkunstadt 
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2 000 m 
Bayerischer Rekord: � 6:40,39 � Tucci Nicole � (74) 

Bestleistung 1987: � 6:40,39 � Tucci Nicole � (74) 

6:59,31 � Reich Anke � (75) � LC Buchendorf 

LG Lkr Kronach 
LG Lkr Kronach 

26.06. � Hof 

7:18,12 Tomlin Gayle (75) DJK Schweinfurt 30.04. Schweinfurt 

7:20,50 Felber Tanja (75) TSV Oberzenn 26.06. Hof 

7:24,31 Betz Kerstin � (75) TB 03 Roding 16.04. Wiesau 

7:29,48 Förster Ellen (75) TSV Simbach 23.04. Freilassing 

7:32,06 Egger Kathrin � (76) TSV Haunstetten 25.09. Augsburg 

7:35,41 Kaseder Kerstin (77) � SV Pocking 24.07. Pfarrkirchen 

7:37,47 Lindacher Sandra (75) TSV Haar 26.06. Hof 

7:39,41 Dienisch Nicole (75) TB Jahn Margetshöchheim 30.04. Schweinfurt 

7:44,06 Röck Sonja � (76) LG Altusried 21.05. Oberstdorf 

7:45,97 Grabmeier Daniela (76) � SV Grainet 24.07. Pfarrkirchen 

7:45,97 Schlager Martina � (76) TV Hauzenberg 24.07. Pfarrkirchen 

7:46,08 Graf Julia � (76) � SC Inzell 23.04. Freilassing 

7:49,11 Eder Andrea (76) DJK Böhmzwiesel 07.09. Pocking 

7:50,02 Hayes Ingrid (75) TSV Alzenau 30.04. Schweinfurt 

7:56,79 Pyka Elke � (75) TSV Haunstetten 25.09. Augsburg 

7:57,0 Müller Iris (75) LC Tanne Hundersdorf 18.05. Straubing 

7:59,8 Miederer Kerstin (75) TV Büchenbach 17.06. Leutershausen 

8:00,03 Bauer Diana (77) DJK Böhmzwiesel 07.09. Pocking 

8:01,0 Hastreiter Michaela (75) � LC Tanne Hundersdorf 18.05. Straubing 

80 m Hürden 

Bayerischer Rekord: � 11,4 � Grassinger Angela 

Bestleistung 1987: � 11,4 � Grassinger Angela 
(74) LAC Quelle Fürth 
(74) LAC Quelle Fürth 

12,1 � * Lutz Nicole � (75) � 1. FC Schweinfurt 01.10. Kronberg 

12,4 � * Grabow Bettina (75) TG 1848 Würzburg 03.07. Aschaffenburg 

12,4 Purucker Martina (75) TSV 1861 Deggendorf 24.07. Deggendorf 

12,5 * Kravos Marijana � (75) � LAG mittlere Isar 25.06. Hof 

12,6 � * Vollbrecht Sandra (75) LAC Quelle Fürth 25.06. Hof 

12,7 � * Uhl Monika (75) TSV 1898 Penzberg 25.06. Hof 

12,9 � * Scherbel Ulrike (75) TV Redwitz 25.06. Hof 

13,18* Croy Sabine (75) TSV 1860 München 14.05. Reichenhall 

13,36* Kreuzer Angela (75) TSV 1863 Schwabmünchen 23.06. Augsburg 

13,3 � * Papenfuß Nadine (75) � SG Rödental 25.06. Hof 

13,3 Laugner Klaudia (75) TSV 1860 Ansbach 02.07. Ansbach 

13,55* Grimm Silke � (75) LG Aichach/Altbaiern 17.06. Friedberg 

13,73* Sterz Alexandra (75) LG Rottal 09.07. Plattling 

13,78 Hockauf Margit � (75) TSV 1864 Grafing 18.06. Rosenheim 

13,80* Botta Sabine � (75) � SV Memmelsdorf 25.09. Berlin 

13,86* Breuer Sonja (75) LG München 14.05. Reichenhall 

13,86* Filipetti Rita � (75) � LAG mittlere Isar 29.05. Wasserburg 

13,89 Braumann Monika (75) TV 1898 Emmering 01.10. Fürstenfeldbruck 

13,90 Wirnshofer Stefanie � (75) TV 1898 Emmering 01.10. Fürstenfeldbruck 

13,92* Seitz Brigitte (75) LG Aichach/Altbaiern 17.06. Friedberg 
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Hochsprung 
Bayerischer Rekord: � 1,74 m � v.d. � Stemmen Sandra � (66) � LAG mittlere Isar 
Bestleistung 1987: � 1,66 m � Specht Karin � (74) � TV 1860 Immenstadt 

1,65 m � Starkmann Kathrin � (75) TV Türkheim � 07.05. � Immenstadt 
1,61 m � Purucker Martina (75) � TSV 1861 Deggendorf � 26.06. � Hof 
1,60 m � Lutz Nicole � (75) � FC 05 Schweinfurt � 25.09. � Berlin 
1,56 m Schneider Jasmin (75) VfL Kaufering 09.07. Plattling 
1,55 m Bernhard Monika (75) TV 1860 Immenstadt 09.07. Blaichach 
1,54 m Sterz Alexandra (75) � LG Rottal 02.10. Pfarrkirchen 
1,54 m Geier Natascha � (75) � LG Zusam 17.09. Gundelfingen 
1,53 m Papenfuß Nadine � (75) � SG Rödental 30.04. Lichtenfels 
1,52 m Scherbel Ulrike � (75) TV Redwitz 07.05. Sonnefeld 
1,52 m Balanowski Sabine (75) ESV Regensburg 12.05. Wiesau 

1,52 m Schaubeck Susi � (75) � TV 1862 Geisenfeld 25.06. Wolnzach 
1,52 m Wiske Jana (75) � TSV Altenberg 01.10. Erlangen 
1,51 m Spaceck Nicole � (75) VfL Waldkraiburg 02.07. Waldkraiburg 
1,50 m Grimm Silke � (75) LG Aichach/Altbaiern 07.05. Immenstadt 
1,50 m Stolz Ines � (75) � VfL Kaufering 07.05. Immenstadt 
1,50 m Brüderle Andrea � (75) � SV Karlskron 14.05. Regensburg 
1,49 m Niggl Stefanie � (76) LG Altmühl/Jura 02.07. Treuchtlingen 
1,48 m Mang Angela (75) TSV Blaichach 30.04. Lindenberg 
1,48 m Benkner Kerstin (75) � SV Altenstadt/WN 12.05. Wiesau 
1,48 m Ganswindt Britta (75) � LG Karlstadt 14.05. Schweinfurt 

1,48 m Mayer Elvira (76) TV 1860 Immenstadt 21.05. Vöhringen 
1,48 m Filippetti Tita � (75) � LAG mittlere Isar 24.09. München 
1,48 m Mekidiche Carola (76) � TSV 1860 München 24.09. München 
1,48 m Huther Ulrike � (76) MTV 1879 München 24.09. München 
1,48 m Weiher Sonja (75) SV Karlskron 09.10. Germering 
1,48 m Schönbeck Kathrin (75) � SC Pöcking-Possenhofen 17.07. Fürstenfeldbruck 
1,48 m Gräfe Heike � (75) TG 1848 Würzburg 06.05. Würzburg 
1,48 m Seitz Brigitte � (75) � LG Aichach/Altbaiern 03.07. Aichach 

Weitsprung 
Bayerischer Rekord: � 5,74 m � Grassinger Angela � (74) 
Bestleistung 1987: � 5,74 m � Grassinger Angela � (74) 

5,32 m � Starkmann Kathrin � (75) TV Türkheim 
5,26 m* � Benkner Kerstin (75) � SV Altenstadt/WN 
5,24 m* � Scherbel Ulrike (75) � TV Redwitz 

LAC Quelle Fürth 
LAC Quelle Fürth 

�

09.10. � Memmingen 

�

26.06. � Hof 

�

26.06. � Hof 
5,19 m Geier Natascha � (75) � LG Zusam 17.06. Friedberg 
5,19 m* Bernhard Monika (75) � TV 1860 Immenstadt 26.06. Hof 
5,16 m Grimm Silke � (75) LG Aichach/Altbaiern 09.10. Memmingen 
5,12 m Purucker Martina (75) TSV 1861 Deggendorf 24.07. Deggendorf 
5,08 m* Holzheimer Isabell � (75) TSV Münnerstadt 26.06. Hof 
5,08 m Lutz Nicole � (75) � 1. � FC 05 Schweinfurt 10.09. Bad Kissingen 
5,05 m* Lamche Kristina � (75) � LAG mittlere Isar 26.06. Hof 
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5,01 m* Balanowski Sabine � (75) ESV Regensburg 26.06. Hof 
4,98 m Ott Nicole (75) � TS 1861 Coburg 15.05. Coburg 
4,97 m* Vollbrecht Sandra (75) LAC Quelle Fürth 17.07. Roth 
4,95 m* Freihuber Birgit � (75) TV Landau 26.06. Hof 
4,94 m Brauner Sybille � (75) TSV 1860 Rosenheim 24.04. Rosenheim 
4,92 m* Wirnshofer Stefanie (75) TV 1898 Emmering 26.06. Hof 
4,92 m Kreuzer Angela (75) TSV 1863 Schwabmünchen 31.07. Schwabmünchen 
4,92 m Zimmermann Petra � (75) � SV Saal 25.09. Passau 
4,89 m Matschke Irina � (76) � LG Bamberg 15.05. Coburg 
4,88 m* Grabow Bettina � (75) TG 1848 Würzburg 12.06. Immenstadt 

Kugelstoßen � (3 kg) 

Bayerischer Rekord: � 12,36 m � Repser Heidi � (60) � LAG Lauf-Eschenau 
Bestleistung 1987: � 11,88 m � Pfaudler Regina � (74) � DJK Memmingen 

11,45 m � Bornschlegel Sonja � (75) � ETSV 09 Landshut � 17.09. � Treuchtlingen 
11,44 m � Mathes Simone � (75) � TV Strößendorf � 08.10. � Stadtsteinach 
10,54 m � Benkner Kerstin � (75) � SV Altenstadt/WN � 15.10. � Neustadt/WN 
10,44 m Schönbeck Kathrin (75) � SC Pöcking-Possenhofen 26.06. Hof 
10,44 m Pauli Gertraud 75) � LAG mittlere Isar 17.07. Roth 
10,23 m Wiesner Stefanie � (75) � LG Kaufbeuren 26.06. Hof 
10,08 m Lutz Nicole � (75) � 1. FC 05 Schweinfurt 03.07. Aschaffenburg 
10,01 m Kubillus Britta � (75) � TSV 1860 Dinkelsbühl 26.06. Hof 
9,92 m Purucker Martina � (75) � TSV 1861 Deggendorf 02.07. Bietigheim 
9,87 m Mekidiche Carola � (76) � TSV 1860 München 07.05. München 

9,82 m Vollbrecht Sandra � (75) � LAC Quelle Fürth 17.06. Leutershausen 
9,60 m Schott Alexandra � (75) � SV Memmelsdorf 05.10. Lichtenfels 
9,56 m Botta Sabine � (75) � SV Memmelsdorf 18.10. Memmelsdorf 
9,55 m Bayer martina � (75) � 1. FC Schwandorf 17.09. Lappersdorf 
9,52 m Shlingensiepen Sonja � (75) � SV Wacker Burghausen 24.09. München 
9,51 m Bodentien Kirsten � (75) � LAG mittlere Isar 24.09. München 
9,50 m Knaus Sieglinde � (75) � TSV Bissingen 15.08. Mönchsdeggingen 
9,49 m Spacek Nicole � (75) � VfL Waldkraiburg 02.07. Waldkraiburg 
9,44 m Unverdorben Martina � (75) TSV 1861 Deggendorf 23.07. Deggendorf 
9,41 m Meister Yvonne � (75) � TV Uffenheim 13.07. Ingolstadt 

Di skusTour f � (750 g) 

Bayerischer Rekord: � 36,20 m � Mathes Simone � (75) � TV Strößendorf 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

36,20 m Mathes Simone � (75) � TV Strößendorf 17.09. Weihenzell 
30,20 m Aures Susanne � (75) � DJK Weiden 01.10. Schwandorf 
29,92 m Botta Sabine � (75) � SV Memmelsdorf 18.10. Memmelsdorf 
29,34 m Purwin Andrea � (75) LAC Quelle Fürth 10.09. Dormagen 
26,92 m Burger Carola � (75) � SV Unterwurmbach 01.10. Erlangen 
26,88 m Wiesner Stefanie � (75) � LG kaufbeuren 25.09. Saulgau 
26,82 m Sterz Alexandra � (75) � LG Rottal 05.06. Bogen 
26,72 m Braumann Monika � (75) TV 1898 Emering 09.07. Olching 
26,66 m Schott Alexandra � (75) � SV Memmelsdorf 18.10. Memmelsdorf 
26,42 m Schlingensiepen Sonja (75) � SV Wacker Burghausen 02.07. Waldkraiburg 
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26,32 m 
26,30 m 
26,04 m 

Pauker Renate � (75) TSV 1880 Wasserburg 
Kreuzer Angela � (75) TSV 1863 Schwabmünchen 
Kubillus Britta (75) � TSV 1860 Dinkelsbühl 

17.09. 
21.09. 
17.07. 

Wasserburg 
Göggingen 
Weihenzell 

25,60 m Pauli Gertraud � (75) � LAG mittlere Isar 17.07. Roth 
25,08 m Bayer Martina � (75) � 1. FC Schwandorf 01.10. Schwandorf 
25,00 m Huber Tanja � (75) 1. FC Schwandorf 11.06. Schwandorf 
24,52 m Acker Ulrike � (75) TS 1864 Bayreuth 25.09. Altenkunstadt 
24,44 m Schönbeck Katrin (75) � SC Pöcking-Possenhofen 17.07. Fürstenfeldbruck 
24,32 m Kunstmann Margred (75) LAC Quelle Fürth 10.09. Dormagen 
24,26 m Vollbrecht Sandra (75) LAC Quelle Fürth 26.06. Hof 

Speerwurf � (400 g) 

Bayerischer Rekord: � 34,60 m � Bornschlegel Sonja � (75) � ETSV 09 Landshut 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

34,60 m � Bornschlegel Sonja � (75) � ETSV 09 Landshut � 22.07. � Feldafing 
34,46 m � Schneider Jasmin (75) � VfL Kaufering � 11.06. � Kaufering 
34,08 m � Lutz Nicole � (75) FC 05 Schweinfurt � 09.07. � Plattling 
33,78 m � Schönbeck Kathrin � (75) � SC Pöcking-Possenhofen � 17.07. � Fürstenfeldbruck 
31,92 m � Aures Susanne � (75) � DJK Weiden � 16.07. � Neustadt/WN 
31,80 m Wiesner Stefanie (75) � LG Kaufbeuren 17.06. Friedberg 
29,98 m Kreuzer Angela � (75) TSV 1863 Schwabmünchen 03.07. Aichach 
29,80 m Giesbert Annika (75) TSV Alzenau 03.07. Aschaffenburg 
29,20 m Zimlich Sabine � (75) � DJK Aschaffenburg 03.07. Aschaffenburg 
29,10 m Zink Corinna � (75) � TSV 1860 Mühldorf 14.05. Reichenhall 

29,00 m Sacher Eva � (76) � TV 1862 Leutershausen 17.07. Weihenzell 
28,94 m Bodentien Kirsten � (75) � LAG mittlere Isar 17.07. Roth 
28,56 m Chambers Katharina � (75) � Kirchheimer SC 14.05. Reichenhall 
28,54 m Binder Anita � (759 DJK Böhmzwiesel 24.07. Pfarrkirchen 
28,14 m Bauer Tanja � (75) TV 1858 Lindenberg 02.07. Kempten 
27,78 m Huber Tanja � (75) 1. � FC Schwandorf 11.06. Schwandorf 
27,78 m Kubillus Britta (75) � TSV 1860 Dinkelsbühl 01.10. Erlangen 
27,74 m Burger Carola � (75) � SV Unterwumrbach 02.07. Treuchtlingen 
27,34 m Otto Tanja � (75) � TSV Kreuzwertheim 03.07. Aschaffenburg 
26,98 m Zacher Iris � (75) TV Türkheim 02.07. Kempten 

Vierkampf � (75 m, Weit, Hoch, Kugel) 
Bayerischer Rekord: � 3 885 e � Starkmann Kathrin (75) TV Türkheim 

(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

3 885e Starkmann Kathrin � (75) TV Türkheim 07.05. Immenstadt 
(9,81-4,90-1,65-7,96) 

3 764e Purucker Martina (75) � TSV 1861 Deggendorf 12.06. Immenstadt 
(10,00w-5,02-1,48-8,98) 

3 692e Benkner Kerstin � (75) � SV Altenstadt/WN 12.06. Immenstadt 
(10,08-4,84-1,44-9,46) 

3 687e Bernhard Monika (75) TV 1860 Immenstadt 07.05. Immenstadt 
(9,88-4,92-1,53-7,18) 

3 � 728 Geier Natascha � (75) � LG Zusam 15.08. Mönchsdeggingen 
(10,3-5,15-1,53-8,23) 
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3 675e Lutz Nicole � (75) � FC 05 Schweinfurt 12.06. Immenstadt 

(10,42-4,95-1,48-9,24) 
3 660 Meister Yvonne � (75) TV Uffenheim 30.04. Leutershausen 

(9,9-4,70-1,47-8,46) 
3 554e Grimm Silke (75) LG Aichach/Altbaiern 07.05. Immenstadt 

(10,62-4,84-1,50-8,22) 
3 594 Schwarz Bianca (76) MTV 1862 Pfaffenhofen 03.09. Pfaffenhofen 

(10,1-4,69-1,44-8,68) 
3 527e Scherbel Ulrike � (75) � TV Redwitz 15.05. Coburg 

(10,56-5,02-1,48-7,44) 

3 509e Papenfuß Nadine (75) � SG Rödental 15.05. Coburg 

(10,76-4,87-1,52-7,61) 
3 508e Vollbrecht Sandra � (75) � LAC Quelle Fürth 12.06. Immenstadt 

(10.47-4,61-1,44-8,87) 
3 506e Seitz Brigitte � (75) � LG Aichach/Altbaiern 17.07. Friedberg 

(10,57-4,78-1,48-7,94) 
3 497e Kreuzer Angela (75) TSV 1863 Schwabmünchen 17.07. Friedberg 

(10,25-4,90-1,32-9,09) 
3 484e Kubillus Britta � (75) � TSV 1860 Dinkelsbühl 02.07. Bietigheim 

(10,52-4,66-1,40-9,15) 

3 473e Mekidiche Carola (76) TSV 1860 München 24.09. München 

(10,70-4,30-1,48-9,50) 
3 450e Filippetti Rita � (75) � LAG mittlere Isar 24.09. München 

(10,51-4,61-1,48-7,60) 
3 442e Grabow Bettina � (75) TG 1848 Würzburg 12.06. Immenstadt 

(10,22-4,88-1,36-7,64) 
3 402e Balanowski Sabine � (75) ESV Regensburg 17.06. Regensburg 

(10,50-4,81-1,46-6,64) 
3 390e Schönbeck Kathrin (75) � SC Pöcking-Possenhofen 17.06. Tutzing 

(11,31-4,53-1,46-9,43) 

Block—Mehrkampf—Sprint/Sprung (75 m, 80 m HO, Weit, 
Hoch, Speer) 

Bayerischer Rekord: � 4 936 e � Lutz Nicole � (75) FC 05 Schweinfurt 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

4 936e Lutz Nicole � (75) � FC 05 Schweinfurt 25.09. Berlin 

(10,17-12,48-4,93-1,60-29,58) 
4 637 Purucker Martina (75) TSV 1861 Deggendorf 24.07. Deggendorf 

(9,5-12,4-5,12-1,40-15,82) 
4 377e Kreuzer Angela (75) TSV 1863 Schwabmünchen 09.07. Plattling 

(10,16-14,10-4,61-1,32-29,08) 
4 097e Schneider Jasmin (75) � VfL Kaufering 09.07. Plattling 

(11,81-16,41-4,25-1,56-34,16) 
4 051e Sterz Alexandra � (75) LG Rottal 09.07. Plattling 

(11,23-13,73-4,37-1,52-15,44) 
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4 032 Zimlich Sabine (75) � DJK Aschaffenburg 17.06. Hösbach 
(10,1-16,0-4,43-1,32-23,72) 

3 933e Spacek Nicole � (75) � VfL Waldkraiburg 24.04. Waldkraiburg 
(11,27-14,95-4,39-1,44-19,52) 

3 886e Balanowski Sabine (75) ESV Regensburg 09.07. Plattling 
(10,37-14,56-4,25-1,28-18,34) 

3 883e Bornschlegel Sonja � (75) ETSV 09 Landshut 10.09. Vilsbiburg 
(10,88-14,57-4,24-1,42-33,1=) 

3 861 Klaus Melanie � (75) � LG Hohenroth/Salz 17.06. Hösbach 
(10,3-15,4-4,11-1,32-19,32) 

3 821 Kühnhäuser Birgit (75) TSV Waging 09.07. Tacherting 
(11,3-16,2-4,20-1,38-25,20) 

3 777 Kern Katrin � (75) DJK Rimpar 17.06. Hösbach 
(11,2-14,5-4,28-1,32-17,80) 

3 714 Neugebauer Nina � (75) � DJK Aschaffenburg 17.06. Hösbach 
(11,1-14,6-3,90-1,28-21,48) 

3 626e Möckl Manuela � (75) TSV Meitingen 11.06. Königsbrunn 
(11,86-15,74-3,78-1,36-25,28) 

3 618e Schröder Friedl � (75) � TSV 1864 Grafing 18.06. Rosenheim 
(11,81-16,10-4,14-1,36-21,08) 

3 589e Zink Corinna � (75) TSV 1860 Mühldorf 24.04. Waldkraiburg 
(11,32-16,70-4,23-1,24-24,28) 

3 557e Spitzig Sandra � (75) � TG 1848 Kitzingen 09.07. Plattling 
(10,50-16,19-3,87-1,24-18,12) 

3 536e Pauker Renate � (75) � TSV 1880 Wasserburg 09.07. Plattling 
(11,86-14,66-3,66-1,28-22,72) 

3 509e Leuze Kathrin � (75) � TSV 1860 Mühldorf 24.04. Waldkraiburg 
(11,63-14,18-3,85-1,20-20,04) 

3 503 Stephan Nicole � (75) � LG Röthenbach 08.05. Nürnberg 
(11,8-16,3-3,95-1,36-18,78) 

Block—Mehrkampf—Lauf (75 m, 80 m HU, Weit, Hoch, 800 m) 

Bayerischer Rekord: � 4 757 � Scherbel Ulrike � (75) � TV Redwitz 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

4 757 Scherbel Ulrike � (75) � TV Redwitz 01.10. Kronberg 
(9,9-13,1-4,88-1,40-2:30,8) 

4 450e Vollbrecht Sandra (75) � LAC Quelle Fürth 09.07. Plattling 
(10,50-12,92w-4,62-1,40-2:43,96) 

4 331e Papenfup Nadine � (75) � SG Rödental 09.07. Plattling 
(10,54w-13,69w-4,39-1,48-2:50,25) 

4 348 Reuther Barbara � (75) � TG 1848 Kitzingen 17.06. Hösbach 
(10,2-13,8-4,42-1,40-2:45,7) 

4 162e Gördes Astrid � (75) LG Regensburg 24.09. Regensburg 
(10,35-14,64-4,28-1,34-2:41,21) 
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3 965e Christ Simone (75) TSV Alzenau 09.07. Plattling 
(10,66w-14,65-4,23-1,32-2:51,73) 

3 953e Zimmermann Petra (75) � SV Saal 10.09. Vilsbiburg 
(10,30-16,31-4,55-1,38-3:02,15) 

3 926e Kratzer Urte � (75) � TuS Bad Aibling 23.04. Bad Aibling 
(11,03-15,09-4,24-1,40-2:54,86) 

3 922e Amendy Carmen (75) � SB DJK Rosenheim 18.06. Rosenheim 
(10,49-15,02-3,93-1,40-3:00,72) 

3 835e Moser Katrin (75) LG Passau 26.06. Pocking 
(10,98-16,63-4,22-1,40-2:44,64) 

3 903 Tomlin Gayle (75) � DJK Schweinfurt 17.06. Hösbach 
(10,1-15,7-3,56-1,28-2:35,8) 

3 797e Steinbrunner Verena (75) LG Sempt 18.06. Rosenheim 
(11,16-14,93-4,33-1,24-2:47,88) 

3 751e Keller Heidi � (75) TSV 1880 Wasserburg 18.06. WRosenheim 
(10,90-16,32-4,52-1,24-2:50,84) 

3 826 Steffen Heike � (75) � TV Zellingen 17.06. Hösbach 
(11,1-16,1-4,23-1,32-2:43,6) 

3 738e Raab Sandra � (75) TG 1848 Kitzingen 09.07. Plattling 
(11,11w-15,24-4,29-1,24-2:51,13) 

3 714e Wackerbauer Gabriele � (75) ETSV 09 Landshut 10.09. Vilsbiburg 
(11,48-15,85-3,92-1,26-2:55,42) 

3 710e Miggenrieder Susanne � (75) LG Sempt 18.06. Rosenheim 
(11,49-14,90-3,92-1,28-2:45,31) 

3 704e Huber Petra (75) � TuS Bad Aibling 18.06. Rosenheim 
(11,41-14,83-3,90-1,28-2:47,50) 

3 781 Pohl Monika (75) TV Altdorf 08.05. Nürnberg 
(10,6-15,8-3,94-1,36-3:00,2) 

3 745 Krämer Tamara (75) TSV Bad Kissingen 17.06. Hösbach 
(10,8-14,8-4,31-1,20-2:56,4) 

Block—Mehrkampf—Wurf � (75 m, 80 m Hü, Weit, Kugel, Diskus) 

Bayerischer Rekord: � 4 827 � Grassinger Angela � (74) LAC Quelle Fürth 
Bestleistung 1987: � 4 827 � Grassinger Angela � (74) LAC Quelle Fürth 

4 198e Botta Sabine � (75) � SV Memmelsdorf 25.09. Berlin 
(10,24-13,80-4,09-9,40-29,08) 

3 � 913e Hockauf Margit � (75) � TSV 1864 Grafing 18.06. Rosenheim 
(10,50-13,78-4,34-8,64-16,04) 

3 � 863e Schönbeck Kathrin (75) � SC Pöcking-Possenhofen 09.07. Plattling 
(11,32-15,13-4,43-10,03-23,48) 

3 757e Aures Susanne � (75) � DJK Weiden 09.07. Plattling 
(11,28-14,61-4,23-8,18-24,38) 

3 465e Granvogel Kirstin � (75) � TSV 1861 Deggendorf 03.07. Straubing 
(10,89-16,64-4,10-7,46-20,14) 
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3 530 Gördes Astrid (75) LG Regensburg 30.04. Regenstauf 
(10,5-14,9-4,58-6,58-11,94) 

3 520 Huber Tanja � (75) � 1. FC Schwandorf 30.04. Regenstauf 
(10,9-16,2-4,20-7,38-20,16) 

3 443 Bayer Martina � (75) � 1. FC Schwandorf 30.04. Regenstauf 
(11,0-16,6-4,09-6,61-22,84) 

3 419 Messer Dagmar � (75) � 1. FC Schwandorf 30.04. Regenstauf 
(10,9-15,5-4,21-6,30-17,38) 

3 150e Baldauf Cathleen (75) � LG Regensburg 25.09. Berlin 
(11,47-17,53-3,90-7,35-16,86) 

3 152 Grassl Cornelia � (75) � 1. FC Schwandorf 30.04. Regenstauf 
(11,1-16,4-4,31-6,28-11,34) 

3 134 Walz Susanne � (75) � 1. � FC Schwandorf 30.04. Regenstauf 
(11,6-16,9-3,73-6,38-20,26) 

3 121 Hübner Elke � (75) LG Regensburg 30.04. Regenstauf 
(11,0-16,0-4,09-5,34-13,24) 

2 995 Kramer Andrea � (75) � LAC Quelle Fürth 08.05. Nürnberg 
(12,6-17,5-3,63-7,91-18,76) 

2 698 Redl Astrid � (75) LG Regensburg 30.04. Regenstauf 
(12,1-17,4-3,52-5,28-14,22) 

2 681 Purwin Andrea � (75) � LAC Quelle Fürth 08.05. Nürnberg 
(12,6-17,4-3,46-6,81-12,32) 

2 569e Heubl Martina � (75) � TSV Blaichach 03.07. Straubing 
(11,87-22,59-3,28-6,53-16,64) 

2 639 Bauer Sandra (75) LG Regensburg 30.04. Regenstauf 
(12,9-15,9-3,44-4,73-14,96) 

Schülerinnen W 12 

Vierkampf � (50 m, Weit, Hoch, Ball-80 g) � (W 13) 

Bayerischer Rekord: � 3 434 � Schwarz Bianca (76) MTV 1862 Pfaffenhofen 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

3 434 Schwarz Bianca � (76) MTV 1862 Pfaffenhofen 25.06. Wolnzach 
(7,2-4,25-1,46-42,50) 

3 408 Niggl Stefanie � (76) � LG Altmühl/Jura 15.08. Mönchsdeggingen 
7,9-4,50-1,48-48,00) 

3 299e Matschke Irina � (76) LG Bamberg 08.10. Memmelsdorf 
(7,32-4,97-1,43-28,00) 

3 � 293 Zimmer Ellen (76) � SV Sieboldshöhe 24.09. Höchberg 
(7,3-4,41-1,36-40,00) 

3 � 216e Schwarzmann Tina (76) LG Bamberg 08.10. Memmelsdorf 
(7,58-4,16-1,35-46,00) 
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3 188e Geierstanger Maria (76) TSV Waging 01.05. Waging 

(7,59-4,63-1,38-33,00) 
3 168e Hemm Tanja (76) � SpVgg Auerbach-Streitheim 24.09. Horgau 

(7,12w-3,91-1,32-42,00) 
3 210 Schmidt melanie (76) LG Eckental 08.05. Eckental 

(7,4-4,33-1,38-36,00) 
3 � 193 Sacher Eva (76) TV 1862 Leutershausen 16.07. Leutershausen 

(7,4-4,09-1,33-43,50) 
3 128e Kienberger Karen (76) ETSV 09 Landshut 08.10. Altötting 

(7,83-4,11-1,28-51,50) 

3 114e Kellermann Anita (76) TSV Meitingen 24.09. Horgau 

(7,75w-4,05-1,40-40,00) 
3 � 152 Jung Katja � (76) TV Bad Brückenau 08.07. Hammelburg 

(7,4-4,23-1,36-35,50) 
3 096e Seibt Tanja (76) LG München 24.09. München 

(7,21-4,37-1,32-29,50) 
3 060e Bura Michaela (76) TV 1887 Reisbach 10.09. Vilsbiburg 

(7,67-4,46-1,44-25,00) 
3 109 Löser Susanne � (76) TSV Wolfratshausen 26.06. Bad Kohlgrub 

(7,2-4,30-1,24-38,00) 

3 037e Pertler Franziska (76) TSV Unterhaching 24.09. München 

(7,81-4,32-1,40-30,50) 
3 081 Mayer Elvira (76) TV 1860 Immenstadt 11.09. Blaichach 

(7,5-4,09-1,48-26,50) 
3 079 Haida Ursula � (76) LAC Quelle Fürth 25.06. Nürnberg 

(7,4-4,05-1,34-35,50) 
3 021e Rieß Annegret � (76) � SG Rödental 25.09. Altenkunstadt 

(8,12-3,75-1,36-31,60) 
3 055 Berthold Dagmar � (76) LAZ Kreis Günzburg 30.07. Thannhausen 

(7,4-4,37-1,28-33,50) 

Vierka.mrof —Marlins claa.f swer tung � (W 12 /11) 

Bayerischer Rekord: � 14 611 e � LG Bamberg 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

14 611e � LG Bamberg � 08.10. � Memmelsdorf 

(Matschke 3 299, T. � Schwarzmann 3 216, 
Schaad 2 850, Luplow 2 650, J. � Schwarzmann 2 596) 

13 570 � TSV 1860 Dinkelsbühl � 23.09. � Leutershausen 

(Kubillus 3 271, � Sindel 2 700, � Kölbel 2 597, 
WieOlinger 2 531, � Faber 2 471) 

13 091e TSV 1875 Göggingen 17.07. Friedberg 

(Zettel 3 043, � Eichner 2 623, � Zatocill 2 522, 
Schnabel 2 494, � Hafner 2 409) 

13 283 LAC Quelle Fürth 25.06. Nürnberg 

(Haida 3 079, � Höfis 2 866, � Tomic 2 486, 
Summa 2 435, � Simm 2 417) 

13 018e SWC 46 Regensburg 17.06. Regensburg 

(Hurt � 2 778, � Seitz 2 634, � Hüttinger 2 597, 
Kolb 2 523, � Schmidbauer 2 486) 
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13 

13 

12 

13 

13 

002e 

193 

816e 

117 

063 

LAG mittlere Isar 
(Kuschel 2 828, � Rieder 2 589, � Driescher 2 576, 
Arnold 2 526, � Katzenbogner 2 483) 

LG Altmühl/Jura 
(Niggl 3 307, � Schwimmer 2 716, Rühr- 
schneck 2 440, Eckel 2 391, � Wurzer 2 339) 
LG Sempt 
(Schütt 2 681, � Jung 2 663, � Dawido- 
wicz 2 654, � Holley 2 442, � Veigl 2 376) 

LG Eckental 
(M. � Schmidt 3 210, � Gundelfinger 2 864, � Sei- 
bold 2 385, � D. � Schmidt 2 343, � Schenk 2 315) 

LAZ Kreis Günzburg 

07.05. 

09.05. 

02.10. 

08.05. 

30.07. 

Freising 

Treuchtlingen 

Ebersberg 

Eckental 

Thannhausen 
(Berthold 3 055, Mayer 2 640, � Streicher 2 494, 
Eberle 2 450, Fischer 2 424) 

12 992 MTV 1862 Pfaffenhofen 25.06. Wolnzach 
(Schwarz 3 434, � Berger 2 768, � Tornier 2 654, 
Speiser 2 223, Eckert 1 913) 

12 705e TV 1887 Reisbach 10.09. Vilsbiburg 
(Bura 3 060, � Dlugosch 2 519, � Haslbeck 2 492, 
Wimmer 2 358, � Kammermeier 2 285) 

12 583e MTV 1879 München 24.09. München 
(Huther 2 961, � Dietrich 2 720, � Cupik 2 408, 
Weber 2 307, � Seidl 2 187) 

12 741 TV Haldenwang 11.09. Blaichach 
(Pöll � 2 994, � Breitfeld 2 � 705, � M. � Horn 2 553, 
Fackler 2 343, � B. � Horn 2 146) 

12 507 TSV Alzenau 24.09. Elsenfeld 
(Breloer 3 010, � Zötsch 2 557, � Schüß- 
ler 2 369, Weiß 2 364, � Kollekowski 2 207) 

12 460 LG Landkreis Roth 10.07. Spalt 
(Streb 2 740, � Pfahler 2 566, � Sal- 
baum 2 420, � Lösel 2 401, � Ottmann 2 333) 

12 205e LG Ebensfeld-Zapfendorf 08.10. Memmelsdorf 
(Milinski 2 812, Münch 2 724, � Trie- 
bert 2 477, � Langer 2 172, � Schubert 2 017) 

12 390 TSV Blaichach 11.09. Blaichach 
(Wiedemann 2 910, Osswald 2 707, Mühl- 
fenzl 2 473, � Swikull 2 259, � Kollitsch 2 041) 

12 073e SpVgg Auerbach-Streitheim 24.09. Horgau 
(Hemm 3 � 168, � Matiaske 2 453, � Zobel � 2 � 273, 
Bruchner 2 158, Unverdorben 2 021) 

12 009e LG Aichach/Altbaiern 17.07. Friedberg 
(Völkl � 2 728, � Lang 2 477, � Laske 2 318, 
Steppich 2 276, Manak 2 210) 
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Block—Mehrkampf—Sprint/Sprung 

(50 m, 60 m Ha, Weit, Hoch, � Speer-400 g) 

Bayerischer Rekord: � 4 044 � Jung Katja (76) TV Bad Brückenau 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

4 044 Jung Katja (76) � TV Bad Brückenau 24.09. Bad Brückenau 
(7,4-10,1-4,94-1,25-21,10) 

3 438e Motta Simona � (76) TV Hauzenberg 26.06. Pocking 
(8,04-11,41-4,07-,28-14,90) 

3 374 Reindl Susanne � (76) TSV 1862 Illertissen 18.09. Illertissen 
(7,4-12,3-4,26-1,16-15,04) 

3 011 Groll Barbara (76) � TSV 1861 Deggendorf 24.07. Deggendorf 
(8,0-12,3-3,66-1,16-13,26) 

2 898e Schütt Christina � (76) � LG Sempt 23.04. Bad Aibling 
(8,52-13,08-3,80-1,23-11,44) 

2 814e De Vos Sylvia � (76) � LG Rottal 26.06. Pocking 
(8,45-12,84-3,37-1,24-10,92) 

2 869 Erhard Kerstin � (76) � 1. FC Rottershausen 25.06. Hof 
(8,1-12,66-3,24-1,14-16,12) 

2 853 Polland Melanie (76) � TSV Rannungen 24.09. Bad Brückenau 
(8,3-12,0-3,29-1,10-16,14) 

2 838 Stegmeier Tanja � (76) � LG Ruhpolding-Bergen 09.07. Tacherting 
(8,7-12,8-3,76-1,18-12,48) 

2 747e Hölscher Anja � (76) � LG Sempt 23.04. Bad Aibling 
(8,32-13,28-3,91-1,11-10,58) 

2 722e Holley Stephanie � (76) � LG Sempt 23.04. Bad Aibling 
(8,56-13,52-3,70-1,19-10,14) 

2 704e Ganghofer Eva � (76) LG Rottal 26.06. Pocking 
(8,30-13,83-3,36-1,1613,52) 

2 567 Weigand Katja � (76) � TSV Rannungen 24.09. Bad Brückenau 
(8,7-14,4-3,44-1,15-13,08) 

2 538 Eireiner Bettina � (76) � ASV Grassau 09.07. Tacherting 
(8,9-13,5-3,30-1,06-17,60) 

2 459 Gastager Katrin (76) � LG Ruhpolding-Bergen 09.07. Tacherting 
(8,8-14,8-3,49-1,10-13,40) 

2 383e Schnabel Elke � (76) � SV Pocking 26.06. Pocking 
(8,26-14,15-3,22-1,04-11,14) 

2 � 181 Rohrbacher Angelika � (76) � TSV Bad Reichenhall 09.07. Tacherting 
(9,5-14,2-2,89-1,10-12,64) 
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Black —Melarkamiat —Lauf � (50 m, 60 m HO, Weit, Hoch, 800 m) 

Bayerischer Rekord: � 4 400 � Matschke Irina (76) LG Bamberg 
(Wetbbewerb 1988 eingeführt) 

4 400 Matschke Irina (76) � LG Bamberg 25.06. Hof 
(7,2-9,42-4,78-1,34-2:54,73) 

4 226 Geierstanger Maria (76) TSV Waging 09.07. Tacherting 
(7,6-10,7-4,67-1,38-2:39,2) 

4 211 Schwarz Bianca � (76) � MTV 1862 Pfaffenhofen 08.10. Pfaffenhofen 
(7,0w-11,4w-4,57w-1,44-2:53,8) 

4 040 Zimmer Ellen � (76) � SV Sieboldshöhe 25.06. Hof 
(7,4-10,55-4,40-1,26-2:43,64) 

3 944 Jung Katja (76) TV Bad Brückenau 25.06. Hof 
(7,3-10,87-4,28-1,34-3:01,38) 

3 834e Stark Nadine � (76) � 1. � FC Passau 26.06. Pocking 
(7,52-11,06-4,39-1,20-2:45,03) 

3 876 Mayer Elvira � (76) TV 1860 Immenstadt 18.09. Immenstadt 
(7,4-11,6-4,23-1,44-3:07,6) 

3 843 HaferkornKerstin � (76) � 1. � SC Gröbenzell 08.10. Pfaffenhofen 
(7,5w-10,7w-3,98w-1,36-3:03,4) 

3 781 Ebner Karin (76) TuS Raubling 08.10. Pfaffenhofen 
(7,4w-11,9w-4,27w-1,32-2:57,1) 

3 � 770 Hühne Claudia � (76) � DJK Aschaffenburg 25.06. Hof 
(7,4-11,33-4,03-1,26-2:50,30) 

3 � 764 Coy Julia � (76) � 1. � SC Gröbenzell 08.10. Pfaffenhofen 
(7,5w-10,9w-3,44w-1,44-3:02,8) 

3 � 763 Maier Sonja (76) � TSV 1880 Wasserburg 08.10. Pfaffenhofen 
(7,5w-11,0w-4,29w-1,28-3:05,7) 

3 � 692 Breloer Caroline � (76) TSV Alzenau 25.06. Hof 
(7,4-11,55-3,97-1,26-2:54,06) 

3 � 681 Other Tanja (76) � LG Hohenroth/Salz 25.06. Hof 
(7,3-11,60-4,40-1,38-3:40,15) 

3 620 Borowski Iris � (76) � LG Hof 25.06. Hof 
(7,3-12,41-4,41-1,30-3:16,46) 

3 � 597 Ortner Manuela (76) � LG Anger-Piding 08.10. Pfaffenhofen 
(7,4w-11,5w-4,06w-1,24-3:07,0) 

3 � 551 Liebler Susanne (76) � DJK Aschaffenburg 25.06. Hof 
(7,8-11,27-3,76-1,22-2:40,53) 

3 455e Jung Christina � (76) � LG Sempt 23.04. Bad Aibling 
(7,86-12,60-4,13-1,28-3:01,73) 

3 � 496 Beilhack Margit � (76) LG Ruhpolding-Bergen 09.07. Tacherting 
(8,0-12,2-3m68-1,26-2:40,6) 

3 � 483 Mezera Lara (76) � TSV Zorneding 08.10. Pfaffenhofen 
(7,4w-12,1w-3,81w-1,28-3:10,5) 
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Block —Mehrkampf —Wur f � (50 m, 60 m HO, Weit, Kugel, Diskus) 

Bayerischer Rekord: � 3 588 � Other Tanja (76) LG Hohenroth/Salz 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

3 588 Other Tanja (76) LG Hohenroth/Salz 24.09. Bad Brückenau 

(7,7-10,8-4,31-7,44-17,64) 
3 � 315e Wurm Bianca � (76) TSV 1861 Deggendorf 03.07. Straubing 

(7,52-11,64-3,91-6,95-16,62) 
3 014 Sacher Eva (76) TV Leutershausen 25.06. Hof 

(7,7-10,60-3,98-8,14-0,00) 
3 009 Erhard Kerstin � (76) � 1. FC Rottershausen 24.09. Bad Brückenau 

(8,1-13,0-3,72-6,50-18,76) 

2 936e Schütz Antje � (76) � SV DJK Heufeld 23.04. Bad Aibling 

(8,06-11,78-3,73-4,89-15,78) 
2 942 Fischer Yvonne � (76) ESV Regensburg 30.04. Regenstauf 

(8,2-12,3-4,03-5,05-15,24) 
2 835e Groll Barbara � (76) � TSV 1861 Deggendorf 03.07. Straubing 

(7,84-13,51-3,59-5,88-17,04) 
2 868 Standecker Doris � (76) � 1. FC Schwandorf 30.04. Regenstauf 

(7,8-13,5-4,14-5,38-12,54) 

2 759 Behnke Alexandra � (76) � 1. � FC Schwandorf 30.04. Regenstauf 

(8,7-13,6-3,74-6,65-15,82) 
2 602 Buresch Melanie � (76) � 1. FC Schwandorf 30.04. Regenstauf 

(8,6-13,2-3,62-5,40-13,32) 
2 318e Haimerl Nadine � (76) TSV Blaichach 03.07. Straubing 

(8,53-14,02-3,12-4,70-13,70) 
2 345 Wagner Caroline � (76) � 1. FC Schwandorf 30.04. Regenstauf 

(8,2-13,4-3,52-3,82-9,30) 

Schülerinnen � W 11 

Vierkampf � (50 m, Weit, Hoch, Ball-80 g) 

Bayerischer Rekord: 
�

3 271 � Kubillus Alexandra (77) TSV 1860 Dinkelsbühl 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

3 � 271 Kubillus Alexandra � (77) � TSV 1860 Dinkelsbühl 23.09. Leutershausen 

(7,6-4,19-1,40-45,00) 
3 043e Zettel Heike � (77) � TSV 1875 Göggingen 17.07. Friedberg 

(7,60-4,33-1,32-33,50) 
2 999 Höfig Irene (77) LAC Quelle Fürth 09.07. Zirndorf 

(8,3-3,99-1,38-43,00) 
2 892 Paffen Dorothee � (77) � TSV 1862 Illertissen 11.09. Blaichach 

(8,0-3,68-1,34-40,00) 
2 879 Franz Steffi � (77) � TG 1848 Kitzingen 24.09. Höchberg 

(7,8-4,10-1,28-33,50) 
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2 864 Gundelfinger Martina � (77) LG Eckental 08.05. Eckental 
(7,7-4,06-1,34-27,00) 

2 815e Milinski Karoline (77) � LG Ebensfeld-Zapfendorf 08.10. Memmelsdorf 
(8,12-3,77-1,35-35,50) 

2 787e Garbacz Christine � (78) � TSV 1860 München 24.09. München 
(8,03-4,31-1,20-34,50) 

2 784e Kaseder Kerstin � (77) � SV Pocking 01.05. Simbach 
(8,15-4,12-1,20-39,50) 

2 801 Zänglein Bianca � (77) � FC Rottershausen 24.07. Rottershausen 
(7,5-4,24-1,30-21,00) 

2 785 Pohl Gabi � (77) � TV Altdorf 09.07. Zirndorf 
(7,6-3,92-1,22-32,50) 

2 754 Haas Daniela � (77) � LAZ Obernburg-Miltenberg 24.09. Elsenfeld 
(7,8-3,84-1,20-33,00) 

2 700e Wilke Anja � (77) � VfL Kaufering 17.07. Friedberg 
(7,95-3,81-1,28-29,50) 

2 696e Häuser Bettina � (77) � ETSV 09 Landshut 08.10. Altötting 
(7,93-3,93-1,28-27,00) 

2 672e Huther Sabine � (78) MTV 1879 München 24.09. München 
(7,65-4,32-1,24-19,50) 

2 721 Summa Nicole � (77) LAC Quelle Fürth 09.07. Zirndorf 
(7,7-3,96-1,18-33,00) 

2 707 Osswald Anja � (77) � TSV Blaichach 11.09. Blaichach 
(7,4-3,96-1,19-26,50) 

2 705 Breitfeld Anja � (77) TV Haldenwang 11.09. Blaichach 
(7,9-4,03-1,19-33,00) 

2 650e Luplow Andrea � (77) LG Bamberg 08.10. Memmelsdorf 
(8,07-3,66-1,27-32,00) 

2 681 Selzer Nicole � (77) DJK Memmingen 01.10. Durach 
(8,1-3,69-1,08-36,00) 

Block—Mehrkampf—Sprint/Sprung 
(50 m, � 60 m Hü, Weit, � Hoch, � Speer-400 g) 

Bayerischer Rekord: � 3 227 � Paffen Dorothee � (77) � TSV 1862 Illertissen 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

3 227 Pfaffen Dorothee � (77) � TSV 1862 Illertissen 18.09. Illertissen 
(7,9-11,8-3,75-1,20-15,04) 

2 837 Maier Barbara � (78) � SC Bischofsmais 24.07. Deggendorf 
(8,3-13,7-3,67-1,16-14,74) 

2 437e Barschdorf Sabine � (77) � LG Sempt 23.04. Bad Aibling 
(8,77-14,85-3,49-1,11-11,96) 

1 672e Hanisch Andrea � (77) � SV Pocking 26.06. Pocking 
(9,21-15,70-2,70-0,80-15,26) 
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Block —Mehr- ka.mpt —1,a.uf � (50 m, 60 m HO, Weit, Hoch, 800 m) 

Bayerischer Rekord: � 3 578 � Zänglein Bianca (77) � 1. FC Rottershausen 
(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

3 578 Zänglein Bianca � (77) � 1. FC Rottershausen 25.06. Hof 
(7,4-11,28-4,39-1,26-3:33,12) 

3 526 Frank Manuela (77) � SV Wacker Burghausen 08.10. Pfaffenhofen 
(7,2w-12,3w-4,21w-1,16-3:00,8) 

3 337e Lenz Katrin (77) � SV DJK Hinterschmiding 26.06. Pocking 
(7,96-12,12-3,80-1,20-2:49,40) 

3 � 396 Schubert Christine � (77) TSV Weilheim 08.10. Pfaffenhofen 
(7,7w-11,9w-3,66w-1,28-3:09,0) 

3 237e Lötzsch Kathrin � (77) TV Feldkirchen 23.04. Bad Aibling 
(8,41-13,15-3,73-1,24-2:45,86) 

3 296 Osswald Anja (77) TSV Blaichach 18.09. Illertissen 
(7,3-12,3-4,10-1,16-3:26,7) 

3 209e Kaseder Kerstin � (77) � SV Pocking 26.06. Pocking 
(8,12-13,93-3,92-1,20-2:47,52) 

3 174 Pezold Eva (77) LAV Hersbruck 25.06. Hersbruck 
(7,5-12,9-3,68-1,14-3:04,4) 

3 � 155 Bichlmeier Gabi � (77) TV Geisenfeld 08.10. Pfaffenhofen 
(8,0w-13,0w-3,76w-1,16-2:55,8) 

3 � 142 Leinfelder Birgit � (77) TSV Olching 08.10. Pfaffenhofen 
(8,0w-14,0w-3,88w-1,24-3:04,2) 

3 041 Spitzer Monika (77) TV Wallersdorf 12.05. Deggendorf 
(8,3-12,6w-3,79w-1,10-2:56,5) 

3 027 Reichenwallner Katrin � (77) TV Alztal-Garching 08.10. Pfaffenhofen 
(7,6w-12,8w-3,72w-1,16-3:31,7) 

2 963 Galgenmüller Martina (77) TSV SchleiOheim 08.10. Pfaffenhofen 
(7,8w-13,5w-3,72w-1,28-3:53,3) 

2 935 Lohwasser Ina (77) LAV Hersbruck 25.06. Hersbruck 
(7,9-14,0-3,64-1,18-3:16,0) 

2 909 Dohmen Monika (78) VfL Murnau 08.10. Pfaffenhofen 
(8,3w-12,3w-3,33w-1,12-3:05,2) 

2 892 Maier Barbara � (78) � SC Bischofsmais 12.05. Deggendorf 
(8,5-12,9w-3,69w-1,10-3:02,3) 

2 855 Katzenbogner Sabine � (77) � LAG mittlere Isar 19.07. Wasserburg 
(8,3-13,3-3,36-1,20-3:16,2) 

2 844 Frech Claudia � (77) LG Anger-Piding 09.07. Treuchtlingen 
(8,2-12,7-3,68-1,06-3:11,6) 

2 824 Schäfer Gisela � (77) � TV Wallersdorf 12.05. Deggendorf 
(8,7-13,6w-3,48w-1,14-2:57,1) 

2 796 Lubei � Kerstin (77) � FT Jahn Landsberg 08.10. Pfaffenhofen 
(8,2w-13,6w-3,46w-1,08-3:01,2) 
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Block—Mehrkampf—Wurf � (50 m, 60 m Hü, Weit, Kugel, Diskus) 
Bayerischer Rekord: � 2 281 e � Speckner Birgit � (77) TSV Blaichach 

(Wettbewerb 1988 eingeführt) 

2 281e Speckner Birgit � (77) TSV Blaichach 03.07. Straubing 
(8,29-15,63-3,49-4,34-12,34) 

2 244e Theimert Carmen (77) � SV DJK Heufeld 23.04. Bad Aibling 
(9,07-13,76-3,11-4,75-13,26) 

2 245 Falger Claudia (77) TSV Blaichach 18.09. Illertissen 
(8,7-14,2-3,30-5,01-9,88) 

1 691e Trost Bettina � (77) TSV Blaichach 18.09. Illertissen 
(9,4-16,3-2,81-3,61-10,78) 

1 581e Heubl Cornelia (77) TSV Blaibach 03.07. Straubing 
(9,49-18,39-2,77-4,40-9,60) 
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Deutsche Ma.nnscha.£ -ts — Meisterschaft 1988 

Mannter—Bundesliga. 

�

28 347 � MTV 1881 Ingolstadt 

�

26 928 � LG München 

Manner—Regiona.11i_ga. 

�

17 278 
�

TSV 1861 Zirndorf 

�

16 016 
�

TSV 1860 Ansbach 

�

15 869 
�

TV 1862 Leutershausen 

�

15 401 
�

TV Glaishammer Nürnberg 

�

14 890 
�

TSV 1860 Dinkelsbühl 

�

10 913 
�

TV Glaishammer Nürnberg II 

Männer —Landes1iga. 

�

13 417 � TV 1856 Kempten 

�

13 097 � TV 1859 Memmingen 

�

12 805 � TG 1848 Schweinfurt 

�

12 748 � LG Regensburg 

�

12 500 � SC 1863 Vöhringen 

�

12 493 � LG Erlangen 

�

12 322 � TSV 1909 Gersthofen 

�

12 257 � LAZ Kreis Günzburg 

�

11 917 � TSV 1850 Lindau 

�

11 870 � TS 1861 Coburg 

�

11 863 � LG Aichach/Altbaiern 

�

11 727 � TSV 1863 Schwabmünchen 

�

11 140 � LG Kottern-Durach 

�

11 117 � LG Neu-Ulm 

�

10 604 � MTV 1862 Pfaffenhofen 

�

10 001 � ESV Augsburg 

�

9 121 � LAZ Steinachtal 

�

9 001 � LG Hof 

Männer—Bezirksliga 

Ludwigshafen 
�

11.06. 
Ludwigshafen 
�

11.06. 

Ansbach 
�

12.06. 
Leutershausen 
�

30.07. 
Leutershausen 
�

30.07. 
Leutershausen 
�

30.07. 
Leutershausen 
�

30.07. 
Leutershausen 
�

30.07. 

Vöhringen 
�

11.06. 
Vöhringen 
�

11.06. 
Schweinfurt 
�

05.06. 
Regensburg 
�

12.06. 
Vöhringen 
�

11.06. 
Ansbach 
�

12.06. 
Friedberg 
�

12.06. 
Vöhringen 
�

11.06. 
Friedrichshafen 
�

22.05. 
Schweinfurt 
�

05.06. 
Friedberg 
�

12.06. 
Friedberg 
�

12.06. 
Vöhringen 
�

11.06. 
Vöhringen 
�

11.06. 
Ingolstadt 
�

15.05. 
Augsburg 
�

08.10. 
Schweinfurt 
�

05.06. 
Schweinfurt 
�

05.06. 

5 487 
�

1. FC Nürnberg 
� Nürnberg 
�

14.07. 
5 397 
�

LG Altmühl/Jura 
� Treuchtlingen 
�

07.05. 
4 779 
�

TSV Rain/Lech 
�

Friedberg 
�

12.06. 

Fra.uen—Bunciesliga. 
20 697 
�

LAC Quelle Fürth 
�

Ludwigshafen 
�

11.06. 

20 224 
�

MTV 1881 Ingolstadt 
�

Leverkusen 
�

11.06. 
18 106 
�

LG München 
� Ludwigshafen 

�
11.06. 

a.uen — L.a.ndesligs 
9 426 
�

VfL Kaufering 
� Friedberg 
�

12.06. 
8 855 
�

SC 1863 Vöhringen 
� Vöhringen 
�

11.06. 
8 777 
�

FC Puchheim 
� Ingolstadt 
�

15.05. 
8 633 
�

TSV 1864 Grafing 
� Ingolstadt 
�

15.05. 
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8 312 � TV 1859 Memmingen � Augsburg � 08.10. 
8 072 � LG Aichach/Altbaiern � Friedberg � 12.06. 
7 282 � ESV Augsburg � Augsburg � 08.10. 
7 113 � DJK Memmingen � Friedberg � 12.06. 

r-  a. u. e n — Bezirks' i g 
3 788 � TV 1848 Schwabach � Nürnberg � 14.07. 
3 345 � TV Glaishammer Nürnberg � Nürnberg � 14.07. 
3 965 � LG Altmühl/Jura � Treuchtlingen � 07.05. 

Senioren M 30 — Gruppe A 

�

13 498 � LG Bamberg � Coburg � 18.06. 

�

12 564 � LG München � Augsburg � 02.07. 

�

12 154 � 1. FC Passau � Coburg � 18.06. 

�

11 813 � TB Weiden � Coburg � 18.06. 
ell 714 � LG Stiftland � Coburg � 18.06. 

�

11 327 � LAC Quelle Fürth � Augsburg � 02.07. 

�

10 653 � TSV 1861 Zirndorf � Leutershausen � 30.07. 

�

10 118 � ESV Augsburg � Augsburg � 02.07. 

�

8 987 � LG Fichtelgebirge � Marktredwitz � 09.09. 

Senior en. M 30 — Gr uppe B 

�

4 719 � TV Glaishammer Nürnberg � Nürnberg � 14.07. 

�

3 968 � ESV Nürnberg Rbf � Nürnberg � 14.07. 

�

3 767 � LG Altmühl/Jura � Treuchtlingen � 07.05. 

�

3 395 � TV Glaishammer Nürnberg II � Nürnberg � 14.07. 

Senioren M 40 — Gruppe A 

�

7 741 � TSV 1861 Zirndorf � Coburg � 18.06. 

�

7 535 � SV Lohhof � Zorneding � 17.05. 

�

7 535 � TS 1861 Coburg � Coburg � 18.06. 

�

5 519 � TSV Zorneding � Zorneding � 17.05. 

S enic>r en. M 40 — Gruppe B 

�

4 565 � LG Landkreis Roth � Roth 
�

02.08. 

�

4 510 � TSV Detag Weiden � Neustadt/WN 
�

24.09. 

Senioren M 50 — Gruppe A 

�

12 338 � LG München � Coburg � 18.06. 

S en.1 c» r i n. n e n W 30 — Gr upp e B 

�

3 875 � TV 1859 Memmingen � Coburg � 18.06. 

�

3 768 � ESV Augsburg � Augsburg � 02.07. 

�

3 580 � ESV Nürnberg Rbf � Nürnberg � 14.07. 

�

3 351 � LAC Quelle Fürth � Augsburg � 02.07. 

S enia r innen W 40 — Gr uppe B 

�

4 405 � TSV Detag Weiden � Neustadt/WN � 17.07. 
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Mäfinliche Jugend A — Gruppe 1 

48 223 � LAC Quelle Frth � Roth � 21.05. 
46 953 � LAG mittlere Isar � Roth � 21.05. 
46 671 � LG Altmhl/Jura � Roth � 21.05. 
43 593 � SWC 46 Regensburg � Roth � 21.05. 
42 866 � LG Landkreis Roth � Roth � 21.05. 
39 820 � CSG Erlangen � Roth � 21.05. 
38 216 � LG Nürnberg � Roth � 21.05. 
35 291 � TSV Ergoldsbach � Roth � 21.05. 

Mannliche Jugend A — Gruppe 2 

20 466 � TV 1856 Kempten � Memmingen � 09.10. 
19 904 � TSV 1860 Ansbach � Ansbach � 23.07. 
19 701 � LG Zusam � Friedberg � 12.06. 
19 317 � TV 1859 Memmingen � Memmingen � 09.10. 
19 193 � TSV 1863 Marktoberdorf � Memmingen � 09.10. 
19 179 � VfL Kaufering � Friedberg � 12.06. 
19 073 � ESV Augsburg � Memmingen � 09.10. 
19 024 � DJK Memmingen � Memmingen � 09.10. 
18 950 � LG Kreis Dachau � Erding � 08.05. 
18 856 � TG 1848 Schweinfurt � Elsenfeld � 25.09. 
18 715 � TSV Bobingen � Friedberg � 12.06. 
18 426 � SC 1863 Vöhringen � Vöhringen � 11.06. 
18 307 � LAZ Obernburg-Miltenberg � Elsenfeld � 25.09. 
18 025 � TSV 1850 Lindau � Vöhringen � 11.06. 
18 015 � TSG 1885 Augsburg � Friedberg � 12.06. 
17 869 � TSV WeiBenhorn � Vöhringen � 11.06. 
14 989 � SV Germering � Erding � 08.05. 
13 604 � TSV 1863 Schwabmnchen � Friedberg � 12.06. 

Männliche Jugend A — Gruppe 3 

�

12 843 � LG München � Germering � 08.10. 

�

12 143 � MTV 1879 München � Germering � 08.10. 

�

12 107 � Kirchheimer SC � Germering � 08.10. 

�

12 048 � TV Planegg-Krailling � Germering � 08.10. 

�

8 655 � SV Germering � Germering � 08.10. 

Männliche Jugend A — Gruppe 4 

�

9 344 � LG Fichtelgebirge � Treuchtlingen 

Männlictie Jugend B — Gruppe 1 

�

37 575 � SWC 46 Regensburg � Regensburg 

�

19 269 � LG Fichtelgebirge � Treuchtlingen 

Männliche Jugerld B — Gruppe 2 

08.10. 

07.10. 
08.10. 

17 117 � TG 1848 Würzburg � Elsenfeld � 25.09. 
16 893 � TV 1898 Emmering � Erding � 08.05. 
16 145 � LG Neu-Ulm � Vöhringen � 11.06. 
16 057 � DJK Aschaffenburg � Elsenfeld � 25.09. 
14 455 � TSV Alzenau � Elsenfeld � 25.09. 
14 027 � TSV Amorbach � Elsenfeld � 25.09. 

347 



Mä.nriliche Jugend B — Gruppe 3 

11 845 � LAZ Kreis Günzburg 
�

Vöhringen � 11.06. 

Weibliche Jugend A — Gruppe 1 
29 841 � LAC Quelle Fürth � Roth � 21.05. 
27 654 � ETSV 09 Landshut � Roth � 21.05. 
26 705 � LG Landkreis Roth � Roth � 21.05. 
26 671 � Kirchheimer SC � Roth � 21.05. 
15 284 � CSG Erlangen � Roth � 21.05. 

Weibliche Jugend A — Gruppe 2 

13 514 � DJK Friedberg � Friedberg � 12.06. 
13 202 � TSV 1863 Marktoberdorf � Memmingen � 09.10. 
12 890 � TV 1856 Kempten � Vöhringen � 11.06. 
12 851 � SV Germering � Erding � 08.05. 
12 812 � TG 1848 Schweinfurt � Elsenfeld � 25.09. 
12 469 � TSV 1863 Schwabmünchen � Friedberg � 12.06. 
12 380 � LG Kreis Dachau � Germering � 08.10. 
12 321 � TSV 1875 Göggingen � Friedberg � 12.06. 
12 314 � DJK Memmingen � Memmingen � 09.10. 
12 301 � SWC 46 Regensburg � Regensburg � 14.06. 
12 215 � TG 1848 Würzburg � Elsenfeld � 25.09. 
11 989 � FC Puchheim � Erding � 08.05. 
11 921 � LAZ Obernburg-Miltenberg � Elsenfeld � 25.09. 
11 717 � MTV 1879 München � Germering � 08.10. 
11 411 � VfL Kaufering � Friedberg � 12.06. 

Weibliche Jugend. A — Gruppe 3 
7 272 � LG Neu-Ulm � Vöhringen � 11.06. 
7 272 � TSV 1860 Ansbach � Ansbach � 23.07. 
7 258 � LG Altmühl/Jura � Treuchtlingen � 07.05. 
7 160 � LG Altmühl/Jura II � Treuchtlingen � 14.06. 
6 959 � LG Altmühl/Jura III � Treuchtlingen � 14.06. 

Weibliche Jugend B — Gruppe 2 

12 336 � LG Kaufbeuren � Vöhringen � 11.06. 
12 301 � SWC 46 Regensburg � Regensburg � 14.06. 
11 307 � TSV Alzenau � Elsenfeld � 25.09. 

Weibliche Jugend B — Gruppe 3 
7 094 � LG Altmühl/Jura � Treuchtlingen � 07.05. 
6 361 � LG Altmühl/Jura � Treuchtlingen � 07.05. 
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Schiller-  A — Gruppe 

23 378 � TG 1848 Würzburg 
22 803 � LG Hof 
22 330 � TSV 1860 München 
22 245 � ETSV 09 Landshut 
20 971 � LG Kreis Roth 
20 416 � LG Fichtelgebirge 
20 332 � LG Regensburg 
19 267 � CSG Erlangen 

1 
Roth 
Roth 
Roth 
Roth 
Roth 
Treuchtlingen 
Roth 
Erlangen 

17.07. 
17.07. 
17.07. 
17.07. 
17.07. 
08.10. 
17.07. 
10.09. 

Schüler-  A — Gruppe 2 

17 705 � TSV 1860 Münchenn Germering 08.10. 

16 486 � MTV 1879 München Germering 08.10. 

16 426 � FC Puchheim Germering 08.10. 

15 888 � SC Pöcking-Possenhofen Germering 08.10. 

15 243 � TuS Feuchtwangen Leutershausen 11.09. 

14 097 � TSV Alzenau Kreuzwertheim 12.05. 

Schiller-  A — Gruppe 3 

13 693 � LG Donau-Brenz Memmingen 09.10. 

13 402 � TV 1856 Kempten Memmingen 09.10. 

13 360 � LAZ Kreis Günzburg Memmingen 09.10. 

12 439 � SC 1863 Vöhringen Illertissen 14.05. 

12 312 � LG Zusam Memmingen 09.10. 

11 839 � TSV 1909 Gersthofen Aichach 15.05. 

11 642 � TSV 1875 Göggingen Aichach 15.05. 

10 942 � TSV Bissingen Bissingen 20.07. 

9 769 � TSG 1885 Augsburg Aichach 15.05. 

9 437 � TSV Kreuzwertheim Kreuzwertheim 12.05. 

9 194 � SWC 46 Regensburg Regensburg 09.05. 

Schiller 13 — Gruppe 

12 534 � TSV Zorneding Ebersberg 24.06. 

12 378 � TSV 1880 Wasserburg Ebersberg 24.06. 

12 307 � TSV Schleißheim Oberschleißheim 02.07. 

12 278 � DJK Aschaffenburg Kreuzwertheim 12.05. 

11 998 � LG Fichtelgebirge Selb 16.09. 

11 943 � TV Planegg-Krailling Gilching 08.06. 

11 918 � TV Feldkirchen Ebersberg 24.06. 

11 564 � LG Fichtelgebirge II Selb 16.09. 

11 395 � DJK Rimpar Güntersleben 21.07. 

11 394 � LG Ruhpolding-Bergen Oberschleißheim 02.07. 

11 018 � TSV Gilching-Argelsried Gilching 08.06. 

10 926 � SC Pöcking-Possenhofen Gilching 08.06. 

10 338 � CSG Erlangen Erlangen 17.09. 

9 656 � TSV Alzenau Kreuzwertheim 12.05. 

9 586 � VfL Neustadt/Coburg Neustadt 11.09. 

8 813 � SWC 46 Regensburg Regensburg 09.05. 
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B — G r u p p e 2 
7 368 SC Eschenbach Neustadt/WN 15.10. 
7 101 TSV Meitingen Aichach 15.05. 
7 090 TV 1856 Kempten Illertissen 14.05. 
6 996 LG Sempt Ebersberg 24.06. 
6 897 TSG Füssen Illertissen 14.05. 
6 876 LG Stiftland Neustadt/WN 15.10. 
6 815 TSV Königsbrunn Aichach 15.05. 
6 730 ESV Augsburg Aichach 15.05. 
6 631 TSV Blaichach Illertissen 14.05. 
6 � 553 TSV 1860 Dinkelsbühl Ansbach 18.05. 
6 � 537 VfL Kaufering Aichach 15.05. 
6 345 TSV 1862 Illertissen Illertissen 14.05. 
6 � 323 LAZ Kreis Günzburg Aichach 15.05. 
6 � 311 DJK Friedberg Aichach 15.05. 
6 194 Pol.- SV Augsburg Aichach 15.05. 
6 181 TSV 1863 Schwabmünchen Aichach 15.05. 
6 122 TV 1862 Leutershausen Ansbach 18.05. 
6 036 LG Aichach/Altbaiern Aichach 15.05. 
6 015 SC Eschenbach II Neustadt/WN 15.10. 
5 � 997 TG 1862 Höchberg Güntersleben 21.07. 
5 877 TSV 1909 Gersthofen Aichach 15.05. 
5 786 TV Mering Aichach 15.05. 
5 443 TSV Kreuzwertheim Kreuzwertheim 12.05. 
5 403 DJK Rimpar Güntersleben 21.07. 
5 323 DJK Memmingen Illertissen 14.05. 
5 175 LG Iller/Schwaben Illertissen 14.05. 
4 915 SV Altenstadt Neustadt/WN 15.10. 
4 509 DJK Weiden Neustadt/WN 15.10. 

C — Gruppe 
9 463 TSV 1880 Wasserburg Ebersberg 24.06. 
9 107 TSV 1862 Illertissen Aulendorf 09.10. 
8 977 TSV Gilching-Argelsried Planegg 01.07. 
8 783 TSV Zorneding Ebersberg 24.06. 
8 573 TSV Bissingen Aichach 15.05. 
8 � 395 SC Pöcking-Possenhofen Planegg 01.07. 
8 � 382 TSV 1860 Ansbach Neuendettelsau 09.09. 
8 364 TV Planegg-Krailling Planegg 01.07. 
8 � 362 TSV 1863 Schwabmünchen Aichach 15.05. 
8 280 LG Zusam Aichach 15.05. 
8 094 TSV Alzenau Kreuzwertheim 12.05. 
8 076 MTV Berg Planegg 01.07. 
7 607 SWC 46 Regensburg Regensburg 09.05. 
7 598 SpVgg Auerbach-Streitheim Aichach 15.05. 
7 483 VfL Neustadt/Coburg Neustadt 11.09. 
7 135 DJK Rimpar Güntersleben 21.07. 
7 116 LG Aichach/Altbaiern Aichach 15.05. 
6 983 TSV Kreuzwertheim Kreuzwertheim 12.05. 
6 483 TV Mering Aichach 15.05. 
6 355 TSV Güntersleben Güntersleben 21.07. 
5 253 TSV Kreutwertheim II Kreuzwertheim 12.05. 
5 253 VfL Neustadt/Coburg Neustadt 11.09. 
4 485 CSG Erlangen Erlangen 17.09. 
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Schüler C — Gruppe 2 
6 141 � TSV Meitingen Aichach 15.05. 
5 929 � TSV 1864 Grafing Ebersberg 24.06. 
5 510 � LAZ Kreis Günzburg Aichach 15.05. 
5 493 � TSV Königsbrunn Aichach 15.05. 
5 488 � LG Stiftland Neustadt/WN 15.10. 
5 450 � TSV 1860 Dinkelsbühl Neuendettelsau 09.09. 
5 298 � TSV 1862 Illertissen Aulendorf 09.10. 
5 259 � LG Kaufbeuren Illertissen 14.05. 
5 231 � TuS Feuchtwangen Neuendettelsau 09.09. 
5 178 � TSV 1909 Gersthofen Aichach 15.05. 
4 891 � TV Türkheim Illertissen 14.05. 
4 510 � LG Iller/Schwaben Illertissen 14.05. 
2 549 � VfL Neustadt/Coburg Neustadt 11.09. 

Schülerinnen A — Gruppe 1 
17 396 � LAC Quelle Fürth Roth 17.07. 
16 850 � LAG mittlere Isar Roth 17.07. 
14 499 � TSV Kreuzwertheim Kreuzwertheim 12.05. 
9 413 � CSG Erlangen Roth 17.07. 

Schülerinnen A — Gruppe 2 
13 768 � SC Pöcking-Possenhofen Germering 08.10. 
13 641 � LAG mittlere Isar Germering 08.10. 
13 239 � MTV 1879 München Germering 08.10. 
13 224 � LG Oberland Germering 08.10. 
12 452 � LG München Germering 08.10. 
12 328 � SV Karlskron Germering 08.10. 
12 769 � TG 1862 Höchberg Güntersleben 21.07. 
12 454 � TV 1898 Emmering Erding 08.05. 

Schülerinnen A — Gruppe 3 
10 652 � LG Kaufbeuren Memmingen 09.10. 
10 477 � LG Aichach/Altbaiern Memmingen 09.10. 
10 412 � TV Türkheim Memmingen 09.10. 
10 320 � DJK Memmingen Illertissen 14.05. 
9 918 � LG Fichtelgebirge Treuchtlingen 08.10. 
9 670 � TV 1862 Leutershausen Leutershausen 11.09. 
9 477 � VfL Kaufering Aichach 15.05. 
9 373 � LAZ Kreis Günzburg Aichach 15.05. 
9 228 � TSV Haunstetten Aichach 15.05. 
9 062 � TSV 1860 Ansbach Leutershausen 11.09. 
8 852 � SWC 46 Regensburg Regensburg 09.05. 
8 743 � TSV Königsbrunn Aichach 15.05. 
8 702 � DJK Rimpar Güntersleben 21.07. 
8 663 � TSV 1875 Göggingen Aichach 15.05. 
8 606 � TSV Alzenau Kreuzwertheim 12.05. 
8 482 � LG Reischenau-Zusamtal Aichach 15.05. 
8 194 � TSC Neuendettelsau Leutershausen 11.09. 
7 992 � TSV Güntersleben Güntersleben 21.07. 
7 009 � TSV 1909 Gersthofen Aichach 15.05. 
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Schülerinnen. B — Gruppe 1 

�

10 098 
�

LG Sempt 
�

Ebersberg 
�

24.06. 

�

9 980 
�

TSV 1880 Wasserburg 
�

Ebersberg 
�

24.06. 

�

9 841 
�

DJK Aschaffenburg 
�

Kreuzwertheim 
�

12.05. 

�

9 598 
�

LAC Quelle Fürth 
�

Fürth 
�

19.06. 

�

9 485 
�

LG Ruhpolding-Bergen 
�

Oberschleißheim 
�

02.07. 

�

9 450 
�

LG Fichtelgebirge 
�

Selb 
�

16.09. 

�

8 938 
�

SWC 46 Regensburg 
�

Regensburg 
�

09.05. 

�

8 682 
�

TSV 1860 Ansbach 
�

Ansbach 
�

18.05. 

�

8 634 
�

TSV Alzenau 
�

Kreuzwertheim 
�

12.05. 

�

8 250 
�

TSV Schleißheim 
�

Oberschleißheim 
�

02.07. 

�

7 364 
�

LG Fichtelgebirge II 
�

Selb 
�

16.09. 

Schiller i n n e n B — Gruppe 2 
6 306 � TSV Bobingen 
6 219 � TSV Meitingen 
5 860 � TSV 1875 Göggingen 
5 841 � TSV 1860 Dinkelsbühl 
5 817 � LAZ Kreis Günzburg 
5 758 � TV 1862 Leutershausen 
5 730 � TSV Bissingen 
5 721 � LG Aichach/Altbaiern 
5 709 � LG Kaufbeuren 
5 633 � TSV Blaichach 
5 625 � DJK Friedberg 
5 433 � LG Stiftland 
5 366 � TSV 1862 Illertissen 
5 329 � SV Altenstadt/WN 
5 280 � SpVgg Auerbach-Streitheim 
5 200 � DJK Weiden 
5 152 � VfL Kaufering 
5 108 � TSV Kreuzwertheim 
5 027 � TV Türkheim 
5 008 � TV Mering 
4 891 � TSV 1875 Göggingen II 
4 861 � LG Sempt 
4 796 � DJK Weiden II 
4 765 � TV Lindenberg 
4 712 � LG Reischenau-Zusamtal 
4 710 � TSV Blaichach II 
4 666 � SC Eschenbach 
4 588 � TSV 1862 Illertissen II 
4 442 � LG Iller/Schwaben 
4 013 � SC Eschenbach II 
3 952 � TSV 1860 Dinkelsbühl II 
3 515 � VfL Neustadt/Coburg 

Aichach 
Aichach 
Aichach 
Ansbach 
Aichach 
Ansbach 
Aichach 
Aichach 
Illertissen 
Illertissen 
Aichach 
Neustadt/WN 
Illertissen 
Neustadt/WN 
Aichach 
Neustadt/WN 
Aichach 
Kreuzwertheim 
Illertissen 
Aichach 
Aichach 
Ebersberg 
Neustadt/WN 
Illertissen 
Aichach 
Illertissen 
Neustadt/WN 
Illertissen 
Illertissen 
Neustadt/WN 
Ansbach 
Neustadt 

15.05. 
15.05. 
15.05. 
18.05. 
15.05. 
18.05. 
15.05. 
15.05. 
14.05. 
14.05. 
15.05. 
15.10. 
14.05. 
15.10. 
15.05. 
15.10. 
15.05. 
12.05. 
14.05. 
15.05. 
15.05. 
24.06. 
15.10. 
14.05. 
15.05. 
14.05. 
15.10. 
14.05. 
14.05. 
15.10. 
18.05. 
11.09. 

S c h IU l e r i n n e n C — Gr uppe 1 
7 574 
�

TSV Güntersleben 
�

Güntersleben 
�

21.07. 
7 462 
�

LG Aichach/Altbaiern 
�

Aichach 
�

15.05. 
7 144 
�

TSV 1875 Göggingen 
�

Aichach 
�

15.05. 
6 951 
�

TSV Kreuzwertheim 
�

Kreuzwertheim 
�

12.05. 
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Schiller innen. C — Gruppe 1 � (Fortsetzung) 
24.06. 
15.05. 
09.09. 
11.09. 
15.05. 
22.07. 
09.09. 
22.07. 
22.07. 
09.09. 
14.05. 
09.09. 
09.05. 
12.05. 
12.05. 

6 797 � TSV Zorneding 
6 598 � TSV 1862 Friedberg 
6 551 � TSV 1860 Dinkelsbühl 
6 493 � VfL Neustadt/Coburg 
6 428 � SpVgg Auerbach/Streitheim 
6 418 � LAG mittlere Isar 
6 363 � TSC Neuendettelsau 
6 096 � TSV Forstenried 
5 984 � SC Pöcking-Possenhofen 
5 966 � TSV Flachslanden 
5 958 � TV Türkheim 
5 385 � TSV 1860 Dinkelsbühl II 
4 985 � SWC 46 Regensburg 
4 244 � TSV Alzenau 
3 008 � TSV Kreuzwertheim II 

Ebersberg 
Aichach 
Neuendettelsau 
Neustadt 
Aichach 
Feldafing 
Neuendettelsau 
Feldafing 
Feldafing 
Neuendettelsau 
Illertissen 
Neuendettelsau 
Regensburg 
Kreuzwertheim 
Kreuzwertheim 

Schülerinnen C — Gruppe 2 

4 745 � TV 1862 Leutershausen 
� Neuendettelsau 
�

09.09. 

4 060 � TSV Blaichach 
�

Illertissen 
� 14.05. 

4 036 � TSV Königsbrunn 
� Aichach 
�

15.05. 

3 997 � TSV Wiggensbach 
�

Illertissen 
�

14.05. 

3 954 � LG Stiftland 
�

Neustadt/WN 
�

15.10. 

3 881 � LAZ Kreis Günzburg 
� Aichach 
�

15.05. 

3 774 � LG Iller/Schwaben 
� Illertissen 
�

14.05. 

3 403 � DJK Rimpar 
� Güntersleben 

�
21.07. 

3 369 � TSV 1862 Illertissen 
� Illertissen 
�

14.05. 

3 051 � VfL Neustadt/Coburg 
� Neustadt 
�

11.09. 

1 455 � VfL Neustadt/Coburg II 
�

Neustadt 
�

11.09. 
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polytan Sportstättenbau GmbH 
Schnödhofweg 4 • 8859 Burgheim 
Telefon (08432) 87-0 • Telex 55 249 
Telefax (08432) 8787 



• � LEICHTATHLETIK MADE BY PUMA 

DISTANCE von PUMA. 
Und das Ziel ist so nah. 

S chneller, höher, weiter: Leichtathletik. 
So vielfältig die Disziplinen, so an-
spruchsvoll die Anforderungen an 

funktionsgerechte Sportschuhe. 
Mit dem DISTANCE entwickelten die PUMA 
Schuhtechniker einen Sprintschuh, der 
über einem speziell konstruierten Leisten 
gearbeitet wurde. Gegenüber herkömm-
lichen Rennschuhen weist er somit im Vor-
fußbereich mehr Volumen auf. 
Die extrem flexible Sprintsohle, mit einem 

numerierten Dornensystem überzeugt durch 
Leichtigkeit und beste Griffigkeit. 
Durch den Einsatz aktuellster Materialien 
und modernster Fertigungsmethoden wird 
der DISTANCE somit zu einem PUMA 
Sprintschuh der 
Spitzenklasse. 

PUMA 
Schneller. Höher. Weiter. 


